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B E S Z Á M O L Ó
Tisztelt Képviselő Testület!

Ezúton tájékoztatom a tisztelt Képviselő Testületet egyesületünk legutóbbi beszámolója óta eltelt időszakban történt tevékenységéről.

Az elmúlt időszakban, melynek nagy részét a nyári idegenforgalmi szezon tette ki a szolgálatok során szokás szerint elsősorban a rendezvények biztosítása, a strand, valamint az idegenforgalom szempontjából kiemelt területekre koncentráltunk. A korábbi évekhez hasonlóan törekedtünk arra, hogy aktív jelenlétünkkel növeljük a településen élők és az ide látogatók biztonságérzetét – távol tartsuk és elrettentsük a lehetséges bűnelkövetőket.

Tagjaink a 2015. évben eddig összesen 1.571 óra szolgálatot adtak, melynek egy részét a települési rendezvények, turisztikai események biztosítása, felügyelete és a lebonyolításban vállalt aktív részvétel (166 óra), továbbá a rendszeres járőrszolgálat (1.183 óra) adta. A rendezvényeken való részvételt idén is minimum 2-3 fővel tudtuk biztosítani.

Az összes szolgálatból 188 óra rendőrrel közös szolgálat volt, melynek során a Balatonfüredi Rendőrkapitánysággal együttműködve végeztük tevékenységünket, segítettük a kapitányság munkáját.
A közelmúltban Balatonfüreden tartott V4 tanácskozás biztosítási feladatait egyesületünk 34 órányi szolgálattal segítette.
Egyesületünk pályázati forrásokból jelentős eszközfejlesztéseket valósított meg:

1.) Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes fejlesztéséről szóló rendelet alapján benyújtott pályázaton egy új Suzuki Vitara ALLGRIP Prémium 1.6 terepjáró beszerzéséhez nyertünk 6.327.050,- forint vissza nem térítendő támogatást.
A gépjármű átvételére 2015. október 15-én, a veszprémi Ring Autó Márkakereskedésben került sor.
A gépjármű mellé egy garnitúra téli gumit felnivel, négy évre szóló ingyenes CASCO biztosítást, valamint 150 ezer forint értékű üzemanyagkártyát is kapott az egyesület.
2.) Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) „Civil szervezetek működési célú támogatása 2015.” című pályázaton 1 db Sigmoid-ZsaruCAR-CAMERA mobil rendszámfelismerő rendszer beszerzéséhez nyertünk 390.000,- forint vissza nem térítendő támogatást.

Az eszköz átvételére 2015. október 21-én, a budapesti Sigmoid Kft. székhelyén került sor.
Mivel a támogatás utófinanszírozású és egyesületünk nem rendelkezik a kellő tőkével, az előfinanszírozásban az Önkormányzat nyújtott részünkre segítséget, melyet ezúton is nagyon köszönök.
Balatonakali, 2015. október 22.


Tisztelettel,


Slemmer István s.k.

egyesület elnöke
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