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	13. napirend
	Szám:  5/122-  /2014.


E L Ő T E R J E S Z T É S

a 2014. május 28-i nyilvános képviselőtestületi ülésre 
Tárgy: 
Pénzügyi döntés
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Koncz Imre polgármester 
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET, TISZTELT MEGJELENTEK!

Balatonakali Község Önkormányzata a 2014. évi költségvetési rendeletében 3 MFt +Áfa forrást különített el a Dörgicsei út járdájának felújítására. Korábbi határozatunkkal megrendeltük a járda tervezésének az elkészítését. A tervek, valamint az árazatlan költségvetés mára elkészült. A tervezés során felmerült, hogy a járda azon szakaszát is célszerű lenne megcsinálni, ami a 71-es út és a Sági utca felé bevezető szakasz között van. Ennek a költsége nem szerepelt a költségvetési rendeletünkben. 
A Dörgicsei út felújítási munkálatai a végéhez közelednek. A beruházás műszaki átadását a héten meg akarja kezdeni a műszaki ellenőri feladatokat ellátó közútkezelő. Célszerű lenne még az idegenforgalmi főszezon megindulása előtt a járda felújítását is elvégezni. 
A tervezővel készíttettem egy tervezői költségvetést, amit próbáltam több kivitelezővel is lee-gyeztetni. Az információk alapján a 222 m hosszú 1,5 m széles járdaszakasz 3 MFt + Áfa keretösszegből valósítható meg, a 47 m hosszú 2,8 m széles járdaszakasz pedig 1,5 MFt + Áfa keretösszeget igényelne. Az idő sürgetése miatt még nem tudtam beszerezni a három ajánlatot a kivitelezésre, de biztosan mondható az egyeztetések alapján, hogy a fenti keretösszegekbe belefér a kivitelezés. 
Az utak építésének, forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről szóló 93/2012. (V. 10.) Korm. rendelet szerint ez a tevékenység nem engedélyköteles, mivel új for-galmi sávot nem alakítunk ki. Ennek okán akár azonnal kezdhető lenne a kivitelezés. Problémát jelent azonban az, hogy a kivitelezők ilyen rövid idő alatt nehezen vállalnak munkát. Véleményem szerint ezt gyors szervezéssel meg lehet oldani.

Célszerű lenne az eredmény érdekében a testületnek felhatalmaznia a polgármestert a kivitelező kiválasztására, hogy emiatt ne kelljen ismét testületi ülést összehívni. Meg kellene határozni az imént említett keretösszegeket a munka díjának kifizetésre, és fel kellene hatalmazni a polgár-mestert a szükséges szerződések aláírására.
Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megvitatására, valamint határozatuk meghozatalára!    

HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

I.) felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a Dörgicsei út 222 m hosszú és 1,5 m széles, valamint a 47 m hosszú és 2,8 m széles járda szakaszainak a kivitelezőjét kiválassza, és aláírja a kivitelezési szerződést. 
A kivitelezésekre a költségvetésében erre a célra elkülö-nített 3 MFt+ áfa összeg felett, további 1,5M Ft-ot biztosít, a költségvetés tartalék keretének terhére
II.) Felhatalmazza tovább a polgármestert Dörgicsei út járdaépítésének a műszaki ellenőr kiválasztására és a vele történő szerződés megkötésére. 

Erre a célra 50 eFt + Áfa összeget biztosít a költségvetése tartalék kerete terhére. 
Felelős: 

polgármester, pénzügy
Határidő:

azonnal
Balatonakali, 2014. május 22.
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