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E  L Ő T  E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2020. szeptember 30-i nyilvános ülésére

Tárgy:

Beszámoló a 2020. évi strandi szezonról

Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Kovács Ágnes strandgondnok                                

Tisztelt Képviselőtestület!

A Balatonakali Községi Strand a 2020-as szezonban július 1-től augusztus 30-ig tartott nyitva, azóta a sokéves gyakorlatnak megfelelően szabad strandként üzemel. A megszokott módon a bejárók még a vízben maradnak a hónap végéig, hogy jó idő esetén a fürdőzők a partszakaszt használhassák. Ezzel párhuzamosan a horgászok előtt is megnyitottuk a strandot, a bojlis verseny kivételével szabadon horgászhatnak.

A szezont nem csak a megkezdett vizesblokk felújítás nehezítette, hanem szinte teljesen átírta a járványhelyzet, nem kevés nehézséget, és plusz feladatot róva ránk.

Ezekkel a lehetőségeinkhez mérten megbirkóztunk, s ez köszönhető mind a kollégák, mind a diákmunkások, és a takarításban részt vevő alkalmazottak hozzáállásának.

A készülő vizesblokkokat folyamatosan vettük birtokba, és a vendégek visszajelzései szerint megérte a sok befektetett energia, és érdemes volt türelemmel kivárni az elkészültét.

Nagyságrendekkel praktikusabb, a burkolatoknak köszönhetően esztétikusabb, higiénikusabban takarítható, a tagolása miatt jobban átlátható, szervezettebb.

A másik megkezdett felújításunk, ami a csúszda korszerűsítését foglalja magába, a szezon alatt szünetelt. A vendégek kezdetben hiányolták a csúszdázási lehetőséget, de örömmel várják a vadonatúj csúszdatestet. A munkálatok a strand zárását követően újraindultak, jelenleg is folynak.

A felújításokon kívül még egy jelentős változás történt, a kávézó gazdát cserélt. Nagy reményeink voltak a változással kapcsolatban, ezekből igazából a kávé minőségének nagymértékű javulása volt az egyetlen pozitívum, Az üzlethelyiség a felújítás után esztétikusabb lett, a vendégkör azonban nem feltétlenül változott előnyére. Ez főleg az esti, éjszakai vendégekre értendő, mivel ilyenkor az üzlet egy kocsma színvonalára süllyedt, és folyamatosan problémákat generált.

Az üzemeltető nem tartotta be a nyitvatartási időt, azon túl is kiszolgált, s emiatt nehézségekbe ütközött a strandot az előírás szerint kiüríteni. Beengedte az üzlet belső teraszára a kutyás vendégeket, és felszólításra is csak nehézkesen lehetett őket távozásra bírni, mind este, mind éjszaka. Ezen esetek miatt személyesen több alkalommal is szóban figyelmeztettem, kevés eredménnyel, bár ígéretet tett a szabályos működésre.  Az ilyen éjszakák következménye sok eset-ben a rendőrség kivonulása lett, a kemping vezetőjének panasza, és a teraszok rendetlensége, ami a strand 8 órai kinyitására sem lett letakarítva.

Nagy arányban a kávézóban szórakozó, és zárás után ott maradó, kis arányban a falu más területeiről, és a kempingből érkező „vendégek” lehetetlenné tették a pihenést a kempingvendégek számára, és közegészségügyi „vészhelyzetet”alakítottak ki, mivel toalett hiányában a sövény mellé, a parkba végezték a kis,- és nagydolgukat, valamint körbehányták a többi üzlet teraszait.
Javaslom, hogy az üzemeltetési a szabályok megsértését a jövőben súlyos büntetéssel szankcionáljuk.

A következő szezonra készülve komolyan figyelembe kellene venni annak a lehetőségét, hogy egy önkormányzati rendelet megalkotásával a strand zárásával egy időben, éjjel 1 órától megtiltsuk a park, és a bejárati teraszok használatát! Ebben az estben lehetne mire hivatkozni a rendőri intézkedésnél is.

Sajnálatosan visszatérő probléma még a kutyák kérdése, és nem csak az üzemeltetési időszak-ra gondolok. Sok konfliktust okoz, hogy amikor már, és amikor még lehet fürdeni a strand nyitva tartása előtt-májustól, és utána szeptemberben-, a kutyával érkezők zavarják a fürdő-zőket. Ez nem csak a pihenőterületen jelentkezik, hanem a gyermekfürdetőben is, ahová rend-szeresen beengedik az ebeket, úgy is, ha ott fürdőzők tartózkodnak. A horgászok is jelezték, hogy a kutyások rendszeresen zavarják a horgászatot.

Javasolnám, hogy a kutyásokat a jelzett időszakban, május1.-szeptember 30-ig ne engedjük be a strandra.

Mellékletként csatolok egy táblázatot a jegybevételek alakulásáról, valamint az alábbiakban egy rövid áttekintést adok a forgalom jelentősebb tételeiről.

Visszatekintve az elmúlt évek jegybevételeire, láthatjuk, hogy  2016-ban 46.931 vásároltak belépőt, 2017-ben 49.107 db,2018-ban 48.426 db, 2019-ben 48.201 db, 2020-ban 42.956 db jegyet adtunk el a strand két pénztárában. Ez köszönhető többek között a rövidebb üzemelési időszaknak.

A 2017-es nyári szezonra több új belépő típust is bevezettünk, ezekből a legsikeresebbnek a családi belépő bizonyult, amit azóta is jelentős számban vesznek igénybe a hozzánk látogató gyermekes családok!

Családi belépő:                      2410 Db = 5.543.000. Ft
A vendégek igénybe vették egyéb szolgáltatásainkat is:

Vízi bicikli kölcsönzés:          830 Db =  1.740.000. Ft

Vizieszköz kölcsönzés:           332 Db =    592.900.  Ft

Napozóágy bérlés:               1.904 Db =  1.420.300. Ft
Bevétel összesítés :

Pénztári bevételek:  

   40.128.080 Ft
Levonásra kerülő tételek:

Szabadtéri előadás jegybevétel:  1.651.500.Ft

Probiós Szemeteszsák eladás:        490.880.Ft

Bevételt módosító tételek:                56.780.Ft

Össz:                                            2.199.160.Ft
Strandi bevételek a levonások után: 37.928.920.Ft

                              - ÁFA:                   8.063.629 Ft

Összesen:                                          29.865.291.Ft

Pár szóban értékelném a strand üzemeltetésében részt vállaló partnerek, szolgáltatók részvételét is:
Vízimentő szolgálat:

Ebben az évben a vízimentők a szolgálatot a megszokott színvonalon teljesítették , nagy probléma nem adódott, a szokásos vágásos sérülések, csípések ellátása megoldott volt a közreműködésükkel. Egy nagyobb esemény volt, amiben a vízimentők, az elsősegélynyújtó, és a parti személyzet közösen vett részt, egy komoly rosszullét történt strandunkon, ami mentőhajós beavatkozást igényelt. Minden résztvevő tette a dolgát, és csapatként is nagyon jól vizsgáztunk! Köszönet minden kollégának! 
Csatolom a szolgálat beszámolóját.

Elsősegélynyújtó szolgálat:

A szolgálatot biztosító Dr. Wlassics Katalin szervezésében nagyon felkészült, lelkiismeretes dolgozók látták el ezt a fontos feladatot, munkájukkal nagyon elégedett voltam. Mentőt idén is pár alkalommal kellett hívni, minden  eset szerencsésen végződött. A mentőszolgálat munkatársaival jó az együttműködés, az elvárható gyorsasággal sietnek segítségünkre.
Mozdulj Balaton rendezvénysorozat:

Nagy érdeklődés mellett zajlott szombatonként a sportversenyek lebonyolítása,a szervező, Kovács Benedek megfelelően végezte a feladatát, külön figyelmet fordított a fiatalabb korosztályra is. A sok résztvevő miatt szinte kevésnek is bizonyult a rendelkezésre álló idő, és sportpálya, főleg a röplabda versenyek tekintetében. Felvetődött a pálya kivilágítására is az igény, mivel a versenyek sokszor sötétedésbe nyúlottak! Az új gyakorló vízilabda kapuk  idén is nagy sikert arattak, többször kellett áttelepíteni őket, mivel a folyamatos használat miatt gödrök alakultak ki a kapuk előtt. Nagyon sokan használták a TEQ BALL asztalunkat is. Megjegyzésként jeleznénk ismét a Mozdulj Balaton szervezői felé, hogy a záró verseny augusztus 20.-a utáni (idén 29.-e, ráadásul munkanap) szervezése nem túl szerencsés, ugyanis a versenyekben részt vevők eddigre hazautaznak, így a kiírás szerinti vegyes párosok küldése szinte lehetetlen.
Takarító szolgálat:

A szolgáltatást végző dolgozók a feladatukat megfelelően, látták el.,az üzemeltetési nehézségek, a felújítási munkálatok okozta plusz feladatok ellenére is működött a két vizesblokkunk, a vendégek általában türelemmel viselték a változó körülményeket, örömmel vették birtokba a folyamatosan bővülő lehetőségeket. A gyakorlat bebizonyította, hogy jól átgondolt, használható vizesblokkot építettünk a régi, korszerűtlen helyére.

Biztonsági szolgálat:

Ebben az évben új vállalkozást bíztunk meg a strand őrzésével. Ez a változás bizonyos szempontból meghozta a várt eredményt: az őrszolgálat minden tőle telhetőt megtett a már hosszú évek óta fennálló problémák megoldására. Az eddigi leghatékonyabb módon tartották kint a kutyatulajdonosokat, ez többek között annak is volt köszönhető, hogy a kora esti órákban jellemzően két személlyel végezték a biztosítást. Ezt a gyakorlatot folytatták a strand zárási idejében is. A bevezetőmben már említettem a kávézó vendégköre által okozott problémákat, ezt sok esetben csak rendőri jelenléttel sikerült megoldani. A legsúlyosabb esetek a szezonban, amikor az Őrt egy erősen ittas kempingben lakó fiatalember megütötte, valamint, amikor augusztus 20-án a vendégek nem óhajtottak távozni a büféből, mivel az eddigi gyakorlat szerint ilyenkor hosszabb nyitva tartásra kért engedélyt az üzemeltető. Ebben az évben ez nem történt meg, és tömegesen tartózkodtak a büfében éjjel egy órakor is.

Bizonyára megoszlanak a vélemények az intézkedések jogosságát illetően, hangzott el kifogás a stílust illetően is, azonban leszögezném, hogy be kell tartatni az Önkormányzat üzemeltetési rendszabályait, és ez nem könnyű feladat.

Csatolom a biztonsági szolgálat értékelését a szezonról.
Üzemeltetés:

A felkészítési feladatokban ebben az évben egy fő állandó munkatárs volt a segítségemre Aranyi Zoltán személyében, aki a feladatait nagy gondossággal, lelkiismeretesen látta el a szezon alatt is, és a lezárási munkák idején is számíthatok hozzáértésére. Április 1-től visszatért Rádóczy Imre az üzemeltetési feladatok ellátására. A két kolléga minden olyan munkát elvégzett amihez ketten elegek voltak, egyéb esetben a faluüzemeltetés segítségével végezték munkájukat
A nyár folyamán állandó pénztárosként dolgozott Lampért Zoltánné Ibolya, aki munkáját nagy hozzáértéssel, lelkiismeretesen végezte, s a sokszor nehéz körülmények ellenére is pontosan, türelmesen dolgozott.

A pénztári szolgálat ellátására 2 fő diák munkást alkalmaztunk, Horváth Tamara, és Kovács Zsófia korábbi diákmunkásaink tértek vissza hozzánk új feladatkörben, ők megbízhatóan, az elvárható pontossággal végezték munkájukat. Csapatunkat erősítette Kovács Réka, aki beugró segítőként volt jelen, a programszervezés „kölcsönözte” őt számunkra, amikor helyettesítésre volt szükségünk a szűkös létszám miatt.

Mindannyiuk munkáját nagyon köszönöm, ebben az évben különösen sok nehézséggel kellett szembenéznünk a kialakult járványhelyzet miatt.

A vízibicikli üzemeltetést a nyár folyamán több helyi, és nyaralós diákmunkás végezte, Fábián Noel, Szabó Levente, Kadocsa Balázs, Kovács Zoltán akik nagy gondossággal látták el feladatukat.

A napágy üzemeltetést 2 nyaralós fiatal, Kovács Zoltán, és Millei Zsombor, valamint a helyi lakos Szabó Márk végezte, aki k ezen kívül sok plusz feladatot ellátásával segítették munkámat.

Fertőtlenítő munkatársként többen váltották egymást, a helyi Németh Máté, Szabó Levente, valamint a nyaralós Kadocsa Balázs, Szabó Tamás, Millei Zsombor megbízhatóan, lelkiismeretesen, a vendégek nagy megelégedésére fertőtlenítették öltözőinket, bejáróinkat, játszótereinket, napágyainkat, vizieszközeinket, ezzel biztosítva, hogy eleget tehessünk az előírásoknak.

Azt a következtetést vonhatjuk le, hogy az általunk szervezett helyi fiatalok a legmegbízhatóbb munkaerők, rájuk lehet hosszabb távon is számítani.

Minden munkatársamnak ezúton is köszönöm a lelkiismeretes munkavégzését!

Ezúton köszönöm meg a faluüzemeltetésben dolgozó munkatársak segítségét is, akik minden szükséges helyzetben kisegítettek bennünket Mészáros Géza irányításával !
A sok pozitív visszajelzés mellett azért idén is visszatérő probléma a meder állapota, amely sajnos már nagyon iszapos, és helyenként köves is. Ennek kotrását, homokolásának lehetőségét szem előtt kell tartani, a hosszú távú színvonalas  működéshez ez elengedhetetlen. 

Javasolnám az alábbi fejlesztések, beszerzések megvalósulását a 2021-es nyári szezonra:

· Kőszórás javítása, pótlása a jelzőtoronyig tartó szakaszon, valamint a hátsó pénztár előtti szakaszon

· Meder kotrása, homokozása

· Kilátó előtti befolyó rendbetétele, kőszórás kialakítása

· Szerviz út világítása

· Pénztárgép cseréje

· Árnyékolt vízimentő megfigyelőpont kialakítása, esetleg vízimentő torony építése

· Hátsó ivókút körül térburkolat, vízelvezetés

· A régi, leselejtezett delfin vízibicikli cseréje

· SUP vásárlása(a mieink már 6-7 évesek, korszerűtlenek)

· A kölcsönzőhöz egy tároló kialakítása a SUP-ok, mentőmellények, egyéb felszerelés tárolására

· Mentőgyűrűk beszerzése a vizibiciklikhez (csatlakozás „a semmit nem lehet odadobni”kam-pányhoz)

· Csatlakozás a Vízimentő szolgálat által kezdeményezett strandlépcsők egyedi beazonosítá-sához, a mentési események segítése érdekében

· Nagy játszóvár cseréje, gazdaságosan már nem javítható, a faanyag elkorhadt

Köszönöm a Képviselő Testület támogatását, egyúttal kérem beszámolóm elfogadását!

Balatonakali, 2020. szeptember 15.                                               
  Kovács Ágnes

  strandgondnok                                
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