3. számú melléklet

MEGSZÜNTETŐ OKIRAT
 
Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 11. § (1) bek. felhatalmazása alapján, valamint az Áht. 11. § rendelkezései és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr. 14. § (2)-(3) bek. szerinti tartalommal az alábbi megszüntető okiratot adja ki:
 

1.) A költségvetési szerv
 
Megnevezése: Balatonakali község Polgármesteri Hivatal 
 
Székhelye: 8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
 
Megszüntető szerveinek megnevezése, székhelye:
Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete, 8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
 
2.) Megszüntető jogszabály:
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146/D.§ (1) bek.
 
3.) A megszűnés módja:
Jogutóddal.
 
4.) A megszűnés oka:
A megszűnésről jogszabály rendelkezett.
 
5.) Közfeladatok jövőbeni ellátása:
a) A közfeladatokat a jövőben a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal látja el, melynek székhelye: 8237 Tihany, Kossuth Lajos u. 12.
b) A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatalnak nincs vagyona.
c) A 8237 Tihany, Kossuth L. u. 12. szám alatti irodaépület Tihany Község Önkormányzat, a 8242 Örvényes, Fenyves u. 1. szám alatti irodahelyiség Örvényes Község Önkormányzat, a 8241 Aszófő, Árpád u. 2. szám alatti irodaépület Aszófő Község Önkormányzat, a 8242 Balatonudvari, Ady Endre u. 16. szám alatti irodaépület Balatonudvari Község Önkormányzat, a 8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45. szám alatti irodaépület Balatonakali Község Önkormányzat tulajdonát képezi.
d) A feladatok ellátásához a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatalnak rendelkezésére áll a Tihany, Kossuth L. u. 12. szám alatti irodaépület, valamint a kirendeltségeken folyó feladatok ellátásához az Örvényes, Fenyves u. 1., Aszófő, Árpád u. 2., Balatonudvari, Ady Endre u. 16., Balatonakali, Kossuth L. u. 45. szám alatti ingatlanok.
e) A feladatok ellátásához szintén rendelkezésre állnak a székhelyen ill. kirendeltségeken lévő, leltár szerint nyilvántartott tárgyi eszközök, és szellemi termékek (immateriális javak), melyeket a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói munkaköri leírásuk és a külön jogszabályban meghatározottak szerint használnak.
f) A tevékenység anyagi fedezetét Tihany, Örvényes, Aszófő, Balatonudvari és Balatonakali Községek Önkormányzatának éves költségvetése biztosítja. A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásához az alapító Önkormányzatok a költségvetési rendeletükben foglaltak szerint járulnak hozzá.
g) A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal az OTP Bank Rt-nél vezetett költségvetési elszámolási számla feletti rendelkezési jogot az utalványozás és ellenjegyzés rendje szerint gyakorolja.
h) Tihany-Örvényes Községek Körjegyzőségénél dolgozókat a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146/C. §-ában foglaltak alapján továbbfoglalkoztatja a megállapodás szerint.
  
6.) Kötelezettség vállalás rendje:
A jegyző kötelezettség vállalásának végső határideje: 2012. december 31.
  
7.) Megszűnés időpontja:
2012. december 31. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146/D.§ (2) bek. alapján.
 P.H. 
    Koncz Imre 

 
  



      Dr. Szabó Sándor                    polgármester






                jegyző

  
 
Záradék: 
Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Balatonakali község Polgármesteri Hivatal megszüntető okiratát a 226/2012. (XII. 14.) számú határozatával hagyta jóvá.
 
Balatonakali, 2012. december 15.
 
 

Dr. Szabó Sándor


jegyző
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