TIHANYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

BALATONAKALI KIRENDELTSÉGE

8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.

Tel/Fax: 87/444-255 
E-mail: hivatal@balatonakali.hu 


K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2013. december 18-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

215/2013. (XII. 18.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete módosítja a 196/2012. (XI. 27.) és a 112/2013. (V. 31.) szá-mú határozatait az alábbiak szerint:

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Balatonakali 0123/14 hrsz-ú, a Magyar Állam tulajdoná-ban és az ingatlan nyilvántartás szerint a  Közép–Dunántúli Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő „rét” művelési ágú, 91 m2 térmértékű ingatlanra vonatkozó vételi ajánlatát visszavonva, az Önkormányzatnak az ingyenes vagyonkeze-lői jog megszerzését, átadását kezdeményezi.

Az önkormányzat az ingatlant a Magyarország helyi önkor-mányzatairól szóló törvényben foglalt feladatai ellátásához, a Balatonhoz lejutás megközelíthetőségének biztosítása ér-dekében, településfejlesztés, közterületek kialakítása fenn-tartása, közösségi tér biztosítása és a sportolás elősegítése céljára kívánja felhasználni. 

Az Önkormányzat vállalja  az ingatlan természetvédelmi e-lőírások szerinti használatára vonatkozó előírások teljesíté-sét.

A Képviselőtestület felhatalmazza polgármestert a szüksé-ges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő:          azonnal

Felelős:            polgármester
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Balatonakali, 2013. december 19.
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