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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2024. február 15.-én megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

27/2024. (II. 15.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

pályázatra hirdeti meg az óvoda konyhája üzemeltetését az alábbi feltételek kikötésével.

A bérbeadás feltételei:

- Az üzemeltetés során elsődleges az óvodai gyermekétkez-tetés, ezzel kapcsolatos szabályok, előírások maradéktalan betartása.

- Az Önkormányzat biztosítja a vállalkozó részére az állam-tól kapott, gyermekenkénti normatív hozzájárulást. Ezt az összeget az Önkormányzat haladéktalanul átutalja a részére.

- A Képviselőtestület 3 hétre előre étlaptervezet összeál-lítását kéri (véleményezheti: Képviselőtestület, vezető óvó-nő, szülői munkaközösség, Nébih).

-  Bérleti díjat az Önkormányzat a helyiségekért nem állapít meg, helyette az eszközök és az épület jó gazdakénti kar-bantartását köti ki. 

A konyhai berendezések átadása leltár szerint, jegyző-könyvben rögzítve történik.

- Az üzemeltető köteles a leltár szerint átvett eszközöket a szerződés lejártakor visszaszolgáltatni és köteles szükség esetén az eszközöket kicserélni, pótolni, vagy javíttatni.

A konyhai eszközök szükség szerinti fejlesztéseit saját forrásból kell fedezni, az így fejlesztett, beszerzett eszközök a vállalkozó tulajdonát képezik.

- Az üzemeltetés teljes rezsiköltsége a vállalkozót terheli. 

- A konyha átadása (víz, villany, gáz leválasztva az óvodai részről) almérősítve történik.

- Az óvoda gyermekeinek maradéktalan ellátásán felül a konyha kapacitását közétkeztetésre is felhasználhatja.

- Az üzemeltetés nem zavarhatja óvoda működését. Külső étkezőknek tálaló/étkező hely nem biztosítható az óvoda épületében, kifejezetten csak elvitel lehetséges. 

- A bérlő a nyári időszakban is folyamatos étkezési lehető-séget kell, hogy biztoson, az óvoda nyitva tartásától függet-lenül.

- A szerződés 2024. április 1-től a 2029-es óvodai év végéig szól, mely a Képviselőtestület értékelés után (60 nappal a szerződés lejárta előtt) meghosszabbítható. 

Az Önkormányzat az első évet próbaévnek tekinti. 

 - Az Önkormányzat fenntartja a konyha működtetésének és az ételek mennyiség, minőség ellenőrzési jogát (akár külső szakértő és/vagy a Nébih bevonásával is).

- Felkéri a vállalkozót, hogy a szükséges szakhatóság en-gedélyeket szerezze be. 

- A vállalkozó köteles a szerződésben rögzítettek maradék-talan betartására, amennyiben ettől eltérés tapasztalható azonnali rendkívüli felmondást von maga után.

- A szerződés - a rendkívüli esetek kivételével -, csak az óvodai év végével mondható fel, addig ellátási kötelezettség terheli az üzemeltető vállalkozót.

- Az ételkiszállítást a vállalkozónak kell vállalnia, illetve viselnie annak költségeit.

Előnyt jelenthet: 

- helyi lakos vagy vállalkozás,

- a hasonló konyha üzemeltetésében, gyermekétkeztetésben szerzett tapasztalat, gyakorlat.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat kiírására és 

az üzemeltetési szerződés megkötésére.
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