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TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény felhatalmazás alapján az alábbi tájékoztatást adom a szükséges előirányzat - módosításról.

23. Az előirányzatok módosítása, átcsoportosítása az államháztartás önkormányzati alrendszerében.

„34. § (1) A helyi önkormányzati rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.
(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást. 
(3) A helyi önkormányzat költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati szerv saját hatáskörében módosíthatóak egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől lemaradnak, e tényről a polgármester a képviselőtestületet tájékoztatja.”
A költségvetés módosítására az állami támogatás összegének növekedése, a közhatalmi bevételek és a szolgáltatások ellenértéke terén elért jelentős többlet bevétel, a személyi kiadások összegének módosulása, beruházási kiadások és dologi kiadások összegének módosulása miatt kerül sor.
Bevételek
Az önkormányzat 2013. évi bevételi főösszege 336.069 eFt-ról 346.691 eFt-ra módosul.

A 370000-1 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése szakfeladaton az üzemeltetésből származó bevétel 2.000 eFt-tal csökkent. Ennek oka, hogy a DRV ZRt még csak a 2013. I. negyedévi eszközhasználati díjat utalta át az önkormányzatnak.
Az 562912-1 Óvodai intézményi étkeztetés szakfeladaton az intézményi ellátási díj bevétel 20 eFt-tal kevesebb, a tervezetnél. Ez a bevétel 2013. februártól az óvodánál jelenik meg.

A 680002-2 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése szakfeladaton a beruházási célú támogatásértékű bevétel (aprítógép és kazán beszerzésre elnyert pályázat) 849 eFt-tal csökkent. Ezt az összeget működési támogatásként a közfoglalkoztatottak bér és járulék költségére kaptuk, a 890443-1 Egyéb közfoglalkoztatás szakfeladaton jelenik meg előirányzat növekedésként.
A 841169 Máshová nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások szakfeladaton a működési célú támogatásértékű bevétel 1.801 eFt-tal csökkent.  Az esővízgyűjtő második kifizetési kérelmét leadtuk, elbírálás alatt van, ez az összeg 2014. évben folyik majd be. A pénzeszköz átvétel non-profit szervtől előirányzat 3.000 eFt-tal csökkent. Ez az összeg a Balatonakaliért Támogatási Közalapítványnak a „Kulturális épület és kiállító terem Levendula parkkal” (Horgásztanya) elnevezéssel beadott pályázathoz a költségek megelőlegezésére átutalt összeg visszafizetésére lett betervezve.

Az önkormányzat költségvetési támogatása a 841901 Önkormányzatok és társulások elszámolásai szakfeladaton 45.151 eFt-ról 57.196 eFt-ra emelkedett.

1. A 2013. évi lakossági víz- és csatorna szolgáltatás támogatására 10.446 eFt támogatást nyert  az önkormányzat. (Ezt az összeget decemberben tovább is utaltuk a DRV ZRt részére) Az egyéb működési célú központi támogatáson jelenik meg  továbbá a bérkompenzációra kapott 243 eFt, valamint a tűzifa támogatásra kapott 320 eFt támogatás. 

2. Egyes jövedelempótló kiegészítő támogatásra az önkormányzat igénylése alapján a IV. negyedévben 159 eFt-ot kapott. Így a foglalkoztatást helyettesítő támogatást, a lakásfenntartási támogatást és a rendszeres szociális segély támogatást magában foglaló támogatás 693 eFt-ra emelkedett.
3. A központosított működési célú előirányzat 23 eFt-tal nőtt, ez a lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatását tartalmazza.

4. Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásain belül Szerkezetátalakítási tartalék jogcímen jóváhagyott előirányzat 327 eFt-tal nőtt, 1.915 eFt-ra emelkedett. A szerkezetátalakítási tartalék részletes szabályairól szóló 22/2013. (VI. 11.) BM rendelet 1. § a) pontja szerint a beszámítás visszapótlására Önkormányzatunk 1.814.569 forint összegű támogatásban részesült. A belügyminiszter a támogatás 50 %-át 2013. június hóban utalványozta az Önkormányzat részére. A fennmaradó összeg 1/3-át november hónapban utalták át. 
5. Az önkormányzat egyes köznevelési és gyermekétkeztetési támogatására 526 eFt kiegészítő támogatást kaptunk, az óvodapedagógusok megemelkedett bérköltségeire.
5. A közhatalmi bevételek az eredeti előirányzathoz viszonyítva 6.569 eFt-tal nőttek.
A gépjárműadó előirányzata 128 eFt-tal, a talajterhelés díj előirányzata 20 eFt-tal, az építmény utáni idegenforgalmi adó 27 eFt-tal csökkent. Az építményadó 2.072 eFt-tal, az idegenforgalmi adó 672 eFt-tal, az iparűzési adó 4.000 eFt-tal növekedett.
Kiadások
Az önkormányzat kiadási főösszege 336.069 eFt-ról 346.691 eFt-ra emelkedik.

A 370000-1 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése szakfeladaton megjelent a 10.447 eFt összegű lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása működési célú pénzeszköz átadásként.

A dologi kiadások 938 eFt-tal csökkentek, 89.016 eFt-ról 88.078 eFt-ra.
A működési célú ÁFA 241 eFt-tal növekedett, a különféle költségvetési befizetések 87 eFt-tal (A bérszámfejtés alapján az önkormányzatnál jelentkező szociális hozzájárulási adó megtakarítás összege.), a reprezentációs kiadások 4 eFt-tal, az egyéb dologi kiadások 40 eFt-tal nőttek.

Az egyéb befizetési kötelezettségek 1.152 eFt-tal csökkentek, az életbiztosítás díjának szüneteltetése miatt.
A Napköziotthonos Óvodánál az óvoda pedagógusok bérének emelkedése miatt szükségessé vált az átcsoportosítás a kiadási előirányzatok között. A dologi kiadások 158 eFt-tal csökkentek, a személyi juttatások 158 eFt-tal növekedtek. 
A felhalmozási kiadások 11.805 eFt-tal növekedtek, 86.102 eFt-ról 97.907 eFt-ra.

A Balatonakaliért Támogatási Közalapítványnak a „Kulturális épület és kiállító terem Levendula parkkal” (Horgásztanya) elnevezéssel beadott pályázathoz a költségek megelőlegezésére előirányzott összeg a működési célú pénzeszköz átadásról a felhalmozási kiadások közé, a felhalmozási célú pénzeszköz átadásra került. 

Az egyéb gépek, berendezések 175 eFt-tal növekedett. Az előirányzat módosítására a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás terhére beszerzett Nikon fényképezőgép miatt volt szükség.
A parti sétánynál 780 eFt Áfa tévesen a dologi kiadások közé lett előirányozva, ez átkerült a felhalmozási kiadások közé.
Tisztelt Képviselőtestület!
Kérem előterjesztésem megvitatását és elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és 1/2014. (II.  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző
Balatonakali, 2014. január 27.

Koncz Imre

polgármester

Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestületének 

1/2014. (II.  ) önkormányzati rendelete

(TERVEZET)

Balatonakali Önkormányzatának 2013. évi költségvetéséről

 szóló 2/2013. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdé-sének a) és f) pontjában, valamint az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdése alapján Balatonakali község önkormányzat a 2013. évi költségvetésének módosításáról az alábbi rendeletet alkotja.

1. § (1) Balatonakali Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 20.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 2. §-a és a), c) pontjai az alábbiak szerint módosulnak: 

„A Képviselőtestület az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2013. évi költségvetési kiadási és bevételi főösszegét 346.691 ezer forintban állapítja meg az alábbiak szerint:

a) Költségvetési bevételek 
214.465 eFt,

c) Költségvetési kiadások: 
346.691 eFt”

(2) A rendelet 3. § a)-e) és g) pontjai az alábbiak szerint módosulnak:

„a) kapott költségvetési támogatás 
  57.196 eFt


b) működési és felhalmozási célú támogatásértékű bevétel
  13.394 eFt

     
c) közhatalmi bevétel
  
  74.531 eFt


d) intézményi működési bevétel
  58.088 eFt


e) felhalmozási bevétel
    3.774 eFt


g) kapott kamatok 
    7.482 eFt”

(3) A rendelet 4. § (1) a), b) pontjai és (3) bekezdése az alábbiak szerint módosulnak:


„(1) a) működési kiadások
179.098 eFt



 aa) személyi jellegű kiadások
  37.595 eFt



 ac) dologi jellegű kiadások

  88.078 eFt



 ae) működési célú pénzeszköz átadás 

  35.814 eFt


 b) felhalmozási kiadások
  97.907 eFt


 ba) intézményi beruházások
  75.602 eFt


 bc) felhalmozási célú pénzeszköz átadás
  10.850 eFt

(3) A költségvetés egyensúlyát a 346.691 eFt főösszegben megállapított bevételi és kiadási költségvetési előirányzat fentiek szerinti bontása biztosítja.”

(4) A rendelet 7. §-a az alábbiak szerint módosul:

„Az Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat saját 2013. évi költségvetési főösszegét 343.450 ezer forintban állapítja meg.”

(5) A rendelet 8. § a)-e) és g) pontjai az alábbiak szerint módosulnak:

„a) kapott költségvetési támogatás
  57.196 eFt


b) működési és felhalmozási célú támogatásértékű bevétel
  13.394 eFt

     
c) közhatalmi bevétel
  
  74.531 eFt

       
 ebből:

     
 ca) helyi adók
  72.873 eFt

       
d) intézményi működési bevétel
  56.238 eFt


e) felhalmozási bevétel
    3.774 eFt


g) kapott kamatok 
    7.482 eFt”

(6) A rendelet 9. § a), b) pontjai az alábbiak szerint módosulnak:


„a) működési kiadások
161.180 eFt

 ac) dologi jellegű kiadások: 

  80.102 eFt

           ae) átadott pénzeszközök
  35.814 eFt


b) felhalmozási kiadások
  97.907 eFt

     
 ba) intézményi beruházások
  76.557 eFt


 bc) felhalmozási célú pénzeszköz átadás
  10.850 eFt”
2. § A rendelet 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 11., 13., 15., 17., 21., 22., 25., 26. számú mellékletei helyébe jelen rendelet 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16.  számú mellékletei lépnek.

3. §  (1) Az eredeti rendelet egyéb rendelkezései és mellékletei nem változnak.

(2) E rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit 2013. évi költségvetéssel kapcsolatban eredeti előirányzatként kell alkalmazni.

(3) E rendelet a kihirdetést követő 2. napon hatályát veszti.

Balatonakali, 2014. január 27.

Koncz Imre
Németh Tünde


polgármester
jegyző

Kihirdetve: 2014. február   .


Németh Tünde









  
   jegyző
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