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B E S Z Á M O L Ó
Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet egyesületünk legutóbbi beszámolója óta eltelt időszakban történt tevékenységéről.

Az elmúlt időszakban, melynek nagy részét a nyári idegenforgalmi szezon tette ki a szolgálatok során szokás szerint elsősorban a rendezvények biztosítása, a strand, valamint az idegenforgalom szempontjából kiemelt területekre koncentráltunk. A korábbi évekhez hasonlóan törekedtünk arra, hogy aktív jelenlétünkkel növeljük a településen élők és az ide látogatók biztonságérzetét – távol tartsuk és elrettentsük a lehetséges bűnelkövetőket.

Tagjaink a 2017. évben szeptember 30-ig összesen 2.558 óra szolgálatot adtak, melynek egy részét a települési rendezvények, turisztikai események biztosítása, felügyelete és a lebonyolításban vállalt aktív részvétel (780 óra), továbbá a rendszeres járőrszolgálatok adták. A rendezvényeken való részvételt idén is minimum 2-3 fővel tudtuk biztosítani.

Szolgálataink során továbbra is szorosan együttműködünk a Balatonfüredi Rendőrkapitánysággal, kölcsönösen segítjük egymás munkáját. A migráns helyzettel és annak kezelésével összefüggésben a Balatonfüredi Rendőrkapitányság az elmúlt időszakban is részt vett feladatok ellátásában, így szervezetünk aktív és hatékony működése kiemelten segítette a térség jó közbiztonságának fenntartását.
Egyesületünk is részt vett a FINA Vizes Világbajnokság szabadvízi versenyeinek balatonfüredi eseményeinek biztosításában (40 óra). 

Tisztelettel,

Balatonakali, 2017. október 17.

Slemmer István s.k.
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