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                                    Szám: 5/1121/2021.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2021. október 27.-i nyilvános ülésére
Tárgy: 

Beszámoló a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról

Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Percze Tünde jegyző
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Dr. Percze Tünde jegyző asszony által elkészített beszámolót - a TKÖH 2020-as munkájáról - a csatolt mellékletben, az előterjesztését pedig itt olvashatják.
(A kirendeltség munkájáról a beszámolónkat a 2021. májusi anyagban megismerhették)
A Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81.§ (3) bek. f) pontja alapján „a jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységé-ről."

Az érintett képviselő-testületek legutóbb 2020. év elején kaptak tájékoztatást a hivatal munká-járól. A veszélyhelyzeti intézkedések miatt a testületi munka csak 2021. nyarán tért vissza a megszokott rendbe.

A tihanyi önkormányzat 2021-es év hátralévő időszakára elfogadott munkaterve alapján készült el jelen beszámoló a törvényi előírásoknak megfelelően.

A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról szóló beszámoló az egyes szakmai területek részletes bemutatásával készült. 

A beszámolóban értelemszerűen a 2021-es változásokra, gondokra, problémákra is igyekez-tem rávilágítani.

Elsősorban azért, mert a kialakult helyzetben és várható tendenciák miatt ahhoz, hogy a hivatal a jövőben is megfelelő módon el tudja látni a feladatát némi szemléletváltoztatásra és a finanszírozás újra gondolására van szükség.

Mindezek alapján kérem a beszámoló megismerését, megtárgyalását és elfogadását!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete
a jegyző előterjesztésében megtárgyalta a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló és azt a melléklet szerint elfogadja.

A beszámolóban foglaltak alapján egyetért azzal, hogy a társult önkormányzatok hivatal fenntartására vonatkozó e-gyüttműködési megállapodását ismételten felül kell vizsgál-ni.

A Képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy javaslatait az érintett Képviselőtestületek felé 2022. január 31-ig tegye meg a 2022. évi költségvetés megfelelő előkészítése érdeké-ben.
Határidő: 

2022. január 31.

Felelős:

jegyző

Kapja:      

jegyző

Tihany, 2021. október 25.




Dr. Percze Tünde
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