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              Szám: 5/668/2023.

E  L Ő T  E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2023. március 29.-i nyilvános ülésére

Tárgy:

Beszámoló az ún. „Kutor Program” alakulásáról és az alapítvány működéséről

Tisztelt Képviselőtestület!

 2022 volt az első teljes év a Kutor Lajos végrendeletében megjelölt célok megvalósítása érdekében létrejött, Dr. Palásthy Julianna, mint néhai Kutor Lajos által felkért végrendeleti végrehajtó által megalapított, Balatonakali Község Önkormányzatának mint végrendeleti örökösnek a felhatalmazása, és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:378. §-a alapján létrehozott Balatonakali Gyermekekért Alapítvány életében. Az alapítványt ugyanis 2021 őszén vette a Veszprémi Törvényszék nyilvántartásba, így a 2021-es év törtévnek számított.
Az Alapítvány célja: Balatonakali község gyermekeinek és fiataljainak egészséges életmódra nevelése, betegségek megelőzésére teendő szakmai, társadalmi összefogás megszervezése, tehetségük kibontakozásának elősegítése, programok szervezése. A gyermekek és az ifjúság lelki, szellemi életének gyarapítása, kulturális, művészeti, sportolási lehetőségek biztosítása. Kutor Lajos – az akali gyermekek jótevője – emlékének folyamatos ébrentartása.

Azt követően, hogy a Kuratórium megtervezte a 2022-es év főbb programjait, az alapítvány elnöke és képviselője a tagok segítségével hozzálátott azok megvalósításához. Miután Lajos bátyánk kedvencei közismerten az óvodások voltak, ezt figyelembe véve szervezett és finanszírozott az Alapítvány két alkalommal bábelőadást, amely nagy siker volt. Az előző évi szintén hasznos és kedvelt un. kutyaterápiás program után a Madárovi-program került előtérbe, aminek szintén nagyon örültek a gyerekek, olyannyira, hogy ezt az idén is folytatjuk. Megszerveztünk és finanszíroztuk egy nagyszabású kirándulást Budapestre, a visszhangból ítélve a résztvevők megelégedésére. Ezen a kirándulások természetesen minden korosztály képviselte magát. Az Ovimuzsika keretében a zene világába nyertek betekintést a gyerekek. Megvalósítottuk Hudák Józsefné  ötletét is, és a helyi ifjú és örökifjú kézműveseknek és művészeknek szerveztünk kiállítást, és gondoskodtunk társadalmi munkában a nyitvatartási időben az őrzésről, tájékoztatásról. Tekintve, hogy erre nyáron került sor, reméljük, hogy a helyi alkotók nevét, munkáit az idelátogatók révén szélesebb közönség is megismerte.

Ugyanezen alkotók tartottak a gyermekeknek és fiataloknak kézműves foglakozást is nyáron két alkalommal. Aki részt vett rajta, emlékként az általa készített „műveket” hazavihette, így aztán otthon is emlékezhet az élvezetes foglalkozásokra.

Jelentős anyagi támogatást adott az Alapítvány az Önkormányzat által szervezett Hetedhét Mesefesztivál megrendezéséhez, és ezt az idei évben is meg fogja tenni.

Terveink között szerepelt még a Tenisztábor megszervezése, amit eredetileg a horgásztáborhoz kapcsolódva képzeltünk el. Úgy tűnik azonban, hogy ez így nem működőképes, ezért az idén ezt már önálló programként kívánjuk megvalósítani.

A napokban összeült Kuratórium a beszámoló elfogadása mellett tárgyalt arról, hogy miként színesítsük tovább az akali gyermekek és ifjúság életét. Mindenképpen szeretnénk új lehetőségeket adni a tehetségeknek, és egyengetni a fiatalok útját, akár ismeretek bővíté-sével, akár konkrét segítséggel a tanulás, sőt esetlegesen a munkába állás vonatkozásában is. Miután ezek egyedileg merülhetnek fel, továbbra is várjuk a községben élők jelentkezését, hogy hol merül fel az igény erre a segítségre.

Tárgyalt a Kuratórium a Strand utcai ingatlan sorsáról is. Korábban is felmerült az alapítványi célok érdekében végzett hasznosítás kérdése, és erről ismét szó esett. Nyilvánvalóvá vált, hogy a bérlet, vagy a jótékonykodás útján történő hasznosítás nem vált be, az értékesítés kell, hogy előtérbe kerüljön. Erről már korábban is volt szó, és amennyiben az alapítványi vagyon gyarapodik és a célokat esetlegesen jobban megvalósíthatjuk, úgy az eladást nem kell halogatni hiszen jelenleg elég hektikus az ingatlanpiac. Figyelemmel arra, hogy az ingatlan az Önkormányzat, mint örökös nevére került bejegyzésre, és az alapítvány később alakult meg, az ingatlan értékesítéséről az Önkormányzat Képviselőtestületének is dönteni kell. A Kuratórium ezért javasolja a T. Képviselőtestületnek, hogy az ingatlant becsültesse fel, és tegyen lépéseket az értékesítés ügyében. 

A továbbiakban az idei tervekről adunk ismertetőt:
- Az óvodások Farsangi Ovimuzsika programjának támogatása (már megtörtént)

- Bárókerti Bábszínház finanszírozása (április 18.)  

- Állatkerti séta Veszprémben

- Hetedhét Mesefesztivál anyagi támogatása (300eFt
- Tenisztábor megszervezése, finanszírozása (július 24- július 28.)

- Kézműves foglakozások folytatása

- Madárovi program folytatása 

- Őszi bábelőadás finanszírozása

- Mikulás ajándékok vásárlása (150eFt értékben)

- Óvodás karácsonyi műsor szervezése

A Kuratórium tagjai arról is döntöttek, hogy más részt vesznek az Erdélyi Kör Egyesület fiatal elnökének Kovács Dánielnek toborzó, fiatalító programjában és hozzájárulnak egy esetlegesen fiataloknak szóló erdélyi kirándulás költségeihez. Ennek során a középiskolás, illetve fiatal felnőtt korosztály megismerhetné a kinti történelmi emlékhelyeinket, a testvértelepülést, szorosabb közösséggé kovácsolódhatna és így nagyobb esélyt kapta a saját községünk is a hagyományok megőrzésére a következő nemzedékek által. Nagy reményekkel nézünk ezen program elé.

További lehetőségeket szeretnénk a zene és sport világából adni/mutatni a gyerekeknek, fiataloknak, ezért színházi- Zeneakadémia, Magyar Zene Háza, MŰPA – látogatást is szervez-nénk valamikor. 
Ezen felül Sövény Gergő elnök felveszi a kapcsolatot Litkey Árpáddal is, aki a szomszédos Fövenyesen a vitorlázás örömeivel, fortélyaival ismertethetné meg a Balatonakali ifjúságot.

- A honlapon hamarosan egy fotómontázzsal fogunk jelentkezni, ahol a nagy örömünkre az óvodában létrejött emlékhelyről is közölni fogunk képeket.

Bízunk abban, hogy az alapítvány még sokáig tud az örökhagyó akaratának megfelelően működni a balatonakali gyermekek és fiatalok életminőségének javítása és testi, szellemi épülése érdekében.

Balatonakali, 2023. március 24.

                                                              Dr. Palásthy Julianna  sk.                         Sövény Gergő sk.
                                                                         alapító                                           a kuratórium elnöke 
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