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                                   Szám: 5/1744/2020.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Polgármesterének 2020. május 26.-i nyilvános döntésének elősegítésére

Tárgy: 
Tihany Közös Önkormányzati Hivatal és az önkormányzati fenntartású Intéz-ménye közötti Munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megálla-podás jóváhagyása

Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Dr. Percze Tünde jegyző
TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 10. § (4a) bekezdé-sében foglaltaknak megfelelően, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai létszáma a 100 főt nem éri el és nem rendelkezik gazdasági szervezettel, a gazdasági szervezet feladatait az államháztartás Önkormányzati alrendszerében, az önkormányzati hivatal vagy - az irányító szerv döntése alapján - az irányítása alá tartozó más költségvetési szerv látja el.
A Balatonakali Község Önkormányzata által irányított Balatonakali Napköziotthonos Óvoda gazdasági egységgel nem rendelkezik, ezért fentiekre való tekintettel, valamint az alapító okirataikban foglaltak alapján, a gazdálkodással összefüggő feladatokat a Tihany Közös Önkormányzati Hivatal látja el.
Az Áht. végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5) és (5a) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően, a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv gazdálkodási feladatait, e költségvetési szerv és a kijelölt költségvetési szerv közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét tartalmazó megállapodásban kell rögzíteni.

Miután ezen megállapodás jóváhagyására ez idáig nem került sor, így haladéktalanul pótolni szükséges. Az intézményvezetővel a megállapodás tartalma egyeztetésre került.
Mindezek alapján kérjük és javasoljuk a munkamegosztási megállapodás elfogadását.

Tisztelt Polgármester úr! Kérem, döntését meghozni szíveskedjék!
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Polgármestere a Magyarország Kormánya által a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt veszély-helyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkö-römben eljárva az alábbi határozatot hozom:

a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 9. § (5) bekezdésének a) pontja alapján megtárgyaltam és elfogadtam a Tihany Közös Önkormányzati Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a
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mint gazdasági szervezettel nem rendelkező intézmények közötti, módosított munkameg-osztási megállapodást, melynek hatálybalépése: 2020. május 27.

A megállapodásban foglaltak hatályosulását biztosítani kell.

Határidő: 
folyamatos

Felelős: 
jegyző, kirendeltség vezető

Kapják: 
intézményvezető
Balatonakali, 2020. május 26.
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