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TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A 2012. március 1. napján hatályba lépett - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 130. §-a az alábbiak szerint rendelkezik a teljesít-ményértékelési feladatokkal kapcsolatban:

„130. § (1) A kormánytisztviselő munkateljesítményét a munkáltatói jogkör gyakorlója, mérlegelési jogkörében eljárva írásban értékeli (teljesítményértékelés).
(2) A teljesítményértékelésnek vannak kötelező és ajánlott elemei.
(3) — Legalább kettő teljesítményértékelés eredménye együttesen adja a kormánytisztviselő minősítését. Minősíteni az. első teljesítményértékeléstől számított egy évet követően kell.
(4) A teljesítményértékelés alapján jutalom fizethető. ”
A Kttv. l.§ e) bekezdése alapján fenti rendelkezéseket a helyi önkormányzat képviselőtestüle-tének hivatala köztisztviselőjére is alkalmazni kell! Mindezek alapján a törvény hatályba lé-pését követően is a munkáltatói jogkör gyakorlója (jegyző) végzi a teljesítményértékelést, azonban a törvény nem nevesíti annak szükségességét, hogy a teljesítménykövetelmények alapját képező célokat a Képviselőtestület megállapítsa.

Tekintettel azonban arra, hogy a teljesítményértékelés célja az, hogy a köztisztviselők szak-mai munkája, feladatellátásuk színvonala az önkormányzati szándékkal, a kitűzött közigazga-tási célokkal összhangban javuljon, így mindenképpen javasolom az előterjesztés megtárgya-lását és elfogadását a teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározása tekinte-tében.

A munkaköri leírásában foglaltak megfelelő szintű ellátása alap kötelezettsége a munkaválla-lónak, a kitűzött konkrét célok az ezeken felüli plusz elvárások.

A 2022. évi teljesítményértékelésnél a mellékletben foglaltak megvalósulását kívánom elsődlegesen értékelni.
Kérjük a határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete
a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői ré-szére a 2022. évi teljesítménykövetelményeket megalapozó célokat a határozat  mellékletben foglaltak szerint határozza meg.
Felkéri a jegyzőt, hogy a köztisztviselők teljesítményének értékeléséhez szükséges teljesítménykövetelményeket a mellékletben foglaltak alapján határozza meg.
Felelős:     jegyző
Határidő:   2022. március 15.

Balatonakali, 2022. február 24.
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