Balatonakali Község Önkormányzata

Képviselőtestületének

6/2016. (VII. 5.) önkormányzati rendelete 

A szociális ellátásokról

szóló 2/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, a 25. § (3) bekezdés b) pontjában, a 26. §-ában, a 32. § (3) és a 132. § (4) bekezdéseiben, valamint a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § A szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 18. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Balatonakali község Önkormányzata azokat az állandó lakosú általános-, közép- és a felsőoktatási intézményben nappali tagozatos tanulókat ill. a szüleiket egyszeri tanévkezdési beiskolázási támogatásban részesíti, akiknél a családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 300 %-át.
A jogosultság megállapításához a jövedelmi viszonyokról nyilatkozatot kell benyújtani.”

2. § (1) E rendelet a kihirdetését követő nap lép hatályba.

(2) E rendelet A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 12. § (2) bekezdése alapján a kihirdetést követő napon hatályát veszti.
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