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I. Vízkárelhárítási tervrész

1. Földrajzi elhelyezkedés, közgazdasági adatok
Balatonakali község a Közép-dunántúli régióhoz, Veszprém megyéhez, Balatonfüredi járáshoz és Balatonfüredi kistérséghez tartozik. Balaton parti település, üdülőfalu, szezonban az üdülőkkel húszezer fölé is emelkedik a lakosok száma. A község területén 10 ifjúsági tábor, gondozott strand, parti sétány, kikötő, 3 nemzetközi kemping van.
Balatonakali község belterülete 105 – 120 mBf. magasságban, a Balaton északi oldalára települt. A belterülettől északra lévő szőlőtáblák és gyümölcsöskertek, valamint az erdőfoltok és bozótos, füves parlagterületek szintje folyamatosan emelkedik a dörgicsei határban lévő magas pontig, a 315 mBf. szinten lévő vízválasztóig. 

A község a Veszprém székhelyű katasztrófavédelmi kirendeltséghez tartozik.  A község katasztrófavédelmi besorolása: II. osztály.

 Alapadatok: 

Terület : 3620 ha,
Lakosok száma : 647 fő, (2014. január 1.)
Lakások száma : 339.
GPS koordináták : 46.88119, 17.74983 
EOV koordináták : 551099, 171593 

Megközelítése: közúton a 71. számú főút keresztezi a települést, amelynek D-i oldalán főleg üdülő ingatlanok találhatók, míg az É-i oldalán az ingatlanok többsége állandó lakosú. 
A település Balaton parti sávján épült a Székesfehérvár – Tapolca vasútvonal.
Jelenlegi főbb intézmények és gazdasági egységek:
· Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége

Cím: 8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.

központi tel.: (06-87) 444-255

e-mail: hivatalalatonakali.hu
webcím: www.balatonakali.hu
· Rendőrség, polgárőrség
· Egészségügy (háziorvosi, védőnői és fogorvosi ellátás)
· Posta
· Marina Gyógyszertár
· Balatonakali Községi Könyvtár
· Balatonakali Napköziotthonos Óvoda
· Térségi Muzeális Gyűjtemény és Szálláshely
2014. májusában készült a község csapadékvíz elvezetésére egy tanulmányterv, amelynek műszaki leírását, hidrológiai fejezetét átvettük, a tárgy hasonlósága miatt.
2. Hidrológiai fejezet
A csatolt 1:25.000 méretarányú helyszínrajzon, fenti vízválasztótól kiindulóan kettő nagy, és kettő kicsi vízgyűjtő területet lehet lehatárolni.

1. Legnagyobb a dörgicsei út melletti, illetve attól keletre eső A1 jelű terület, aminek nagysága 4,5 km2. Ennek a területnek befogadója a község központján keresztül vezető vízfolyás.

2. A mellette lévő 93 hektáros A2 jelű terület – amelynek döntő hányada szőlő, és általában lejtő irányú művelésű – a 71. sz. főúttól ugyanabba a vízfolyásba torkollik, mint az A1 jelű terület, de a község belső úthálózatán keresztül. (Gyöngyvirág, Pántlika, Pacsirta utca)

3. Előzőnél kicsit nagyobb, 164 hektár az A3 jelű vízgyűjtő, amely már a település keleti végében lévő üdülőtelepet terheli.

4. Az elsővel szinte azonos nagyságú, 4,4 km2-es Horogvölgy vízgyűjtő területe. A4 jelű terület. Ennek alakja hidrológiai szempontból kedvező, mert hosszan elnyúlt alakú. Szélessége csupán 700-800 méter, hossza viszont több mint 5 km.

Ha számolni kell a területen lefolyó csapadékvíz várható mennyiségét, akkor figyelembe kell venni a terület talajrétegeződését is. Mivel itt helyenként laza, murvás, karsztos rétegek is találhatók, ezért nem meglepő, hogy egyes vízerek megszűnnek, majd kicsit távolabb forrás formájában újból megjelennek.

A sajátos helyzet miatt a mértékadó vízhozam számításánál a legkisebb értéket adó OVF tervezési segédletet vettük alapul, ami az egyes vízgyűjtőkre az alábbi eredményt jelenti:

1. jelű vízgyűjtő: A1 = 4,5 km2 
 NQ3% = 1,24 m3/s

2.  jelű vízgyűjtő: A2 = 0,9 km2
 NQ 3% = 0,32 m3/s

3.  jelű vízgyűjtő: A3 = 1,6 km2
 NQ 3% = 0,58 m3/s

4.  jelű vízgyűjtő: A4 = 4,4 km2         NQ3% = 1,21 m3/s

Fenti vízgyűjtő területek közül legkedvezőtlenebb helyzetben az 1. jelű van, ahol a dörgicsei út melletti kiépített útárokba a Pacsirta útról csatlakozó vezeték és vízárok (A2 jelű terület) egy koncentrált terhelést jelent a levezető rendszernek. Ezt a torkolati szakaszt a számított mértékadó vízhozamra méretezve ki kell építeni. A meglévő vízelvezető árok a meglévő műtárgyakkal ezt nem képes megoldani, kivéve a vasúti hidat, és a Szentgál utcai és a Révész utcai átereszeket, aminek mérete megfelelő. Fenékszintjének megfelelő voltát csak geodéziai felmérés birtokában tudjuk megállapítani.

Az A3 jelű vízgyűjtő terület 71. sz. út fölötti része csak külterületet érint, viszont a közút alatti átereszen koncentráltan érkező 0,58 m3/s vízhozam az üdülőtelepen problémát okozhat, mert nincs a területen kiépített elvezető rendszer. A területre belépő vizet itt a meglévő vasúti átereszhez, vasúti hídhoz kell eljuttatni egy új vízelvezető árokkal.

A mértékadó árvízi vízhozam számításánál itt fokozottan érvényes az, amit a fentiekben megállapítottunk, mert itt az 1:10.000 m.a. topográfiai térképen „Derítő”-ként jelzett terület egy lankás, több hektáros mélyedést takar, aminek déli oldalán egy murvázott út vezet. Ennek az útnak a legmélyebb pontján az árhullám tovább tud folyni a 71. sz. főút alatti átereszig, de annak erejét a nagy tározótér lecsökkenti.

Célszerű, sőt szükséges viszont a szőlőkből érkező vizeket ide a Derítőbe vezetni, hogy ezzel tehermentesíteni tudjuk a belterületre koncentrált A2 vízgyűjtő rendszert.

A4 jelű vízgyűjtő területen a 71. sz. főút fölötti szakaszon sok az erdő, ami jó víznyelő. Itt csak abban az esetben lehet probléma, ha fagyott talaj esetén jön a hóolvadás és ezzel együtt egy tavaszi zápor. Ennek árvize a Mandula csárda környéki területet öntheti el, ahol az előzőhöz hasonlóan szintén nincs megfelelő árokrendszer. Viszont ez a lefolyó víz belterületi ingatlant nem érint, így beavatkozásra nincs szükség.
3. A település vízrajza,  időszakos vízfolyások, útárkok, meglévő és tervezett tározók.  A belterületi vízelvezetők, útárkok és állapotuk. Javaslatok a vízelvezetők jó karba helyezésére.
A belterület a Balaton parttól északra helyezkedik el. Állandó vízfolyása a településnek nincs, a felszíni vizek befogadója közvetlenül a Balaton. 

A községen a 71. számú Balatonvilágos – Keszthely közötti főút, és a 7338 sz. Balatonakali – Balatonszőlős közötti összekötő út halad keresztül. A 71. sz. főút útárka megfelel a vízelvezetési igényeknek. A 7338. számú összekötő út belterületi szakaszán (Dörgicsei út) nemrég fejeződött be az útárkok, és kapubehajtó műtárgyak felújítása, ami jelentősen javítja a korábbi helyzetet, de egyben megnöveli a befogadó terhelését. Az A1 ésA2 jelű vízgyűjtőkről érkező csapadék a 71. sz. főút és a Dörgicsei út kereszteződésében lévő Ø 60 cm átereszhez koncentrálódik, amelynek állapota nem ismert. A számított mértékadó vízhozam 1,76 m3/s, amire ez a műtárgy nem felel meg még tökéletes állapotban sem.  A műtárgy cseréje, valószínűleg csak a meglévő nyomvonalon lehetséges,  Már önmagában a közúti útárkok felújítása is sürgetővé teszi a főút alatti átvezetés megoldását, mert a vízgyűjtőről érkező vízhozam továbbvezetése a 71. sz. főútvonalon keresztül továbbra is megoldatlan.
A község úthálózata jól kiépített, jó állapotú, szilárd burkolatú utakkal, de a vízlevezetésre nincs egységes koncepció. Helyenként látható árok nyomvonal, vízelvezetést szolgáló útszegély, sőt rövid szakaszon zárt csővezeték is víznyelő ráccsal, de ezek csak a kisebb helyi problémákat oldják meg. Mivel az Orgona utcától északra lévő területen kordonos szőlőművelés van, ráadásul észak-dél irányú sorokkal, így azok nem csökkentik, hanem növelik a lefolyást. A belterületre érkező víz a telkeken keresztül jut el valamelyik befogadóba.
Hasonló a helyzet az üdülőtelepnél is, ahol a 71. sz. főút alatt egy Ø 80 áteresz épült, de annak továbbvezetése nem megoldott. Az érkező víz a nyaralókat elöntve beszivárog a talajba, vagy rendezetlenül folyik a Balatonba.

A vasút alatti műtárgyak mindenütt megfelelő méretűek, és fenékszintjük sem akadályozza a vízelvezetést.

A Keleti Lakóterületnél az üdülők, és lakóházak építése még kezdeti stádiumban van, a vízelvezető árok a Mandulás úton és a vasút mellett nyomokban megtalálható, felújítása szükséges.

Vízelvezetési problémákkal küzd a Horog-völgy és Hűvös-völgy közötti hegylábi külterület is. Itt ugyancsak lejtő irányú a telkek kiosztása, ami a szőlőművelési ágat is meghatározza. Ezzel együtt jár a gyors lefolyás, ami eróziós veszélyt okoz. Általában a köves, helyenként aszfaltos utak szolgálják a vízlevezetést is, ami kimosódással, árkosodással jár. Legnagyobb gond ezen a területen a befogadó hiánya.

Külterületen, a nagyobb birtoktagokon ki lehetne jelölni azokat a helyeket, ahol a nagycsapadékok elfolyó vizeit tározni lehetne egy későbbi újrahasznosítási céllal. Természetesen ehhez a tulajdonos támogatását is meg kell szerezni.

Meg kell akadályozni, hogy a külterületről érkező, hordalékkal terhelt csapadékvíz a belterület felé kerüljön elvezetésre.
Javasolt megoldás:
A CSA-1 jelű csapadékcsatorna és annak mellékágai (CSA-1-1 …. CSA-1-4) gyűjtik össze az A1 és A2 vízgyűjtőkről érkező csapadékot. A belterület védelme érdekében az É-i telekhatáron gyepes vápákkal – az 1.sz. 2. sz. 3. sz. – meg kell fogni a fentről levonuló vizeket. Mivel a telkek hátsó kijárata, és az árok szükséges fenékmélysége miatt nincs lehetőség nagy keresztszelvényű árok építésére, ezért javasolunk egy 4-5 méter széles, és 40-50 cm mély gyepes vápát kialakítani a telekhatáron. Ez átjárható, de tárolja a csapadék egy részét, felfogja a hordalékot, így védelmet nyújt a településnek.
Az 1. sz. vápa befogadója a Dörgicsei út K-i útárka, a 2. számúé a Pacsirta utcai, a 3. számúé pedig a Gyöngyvirág utcában építendő csatorna. Ennek továbbvezetését csak geodéziai felmérés birtokában lehet pontosan meghatározni, de a rendelkezésünkre álló rétegvonalas térkép, és a helyszíni bejárás szerint az Orgona utcai nyomvonal valószínű.
A 2. és 3. számú vápáknál hordalékfogó műtárgy épül.
A CSA-1 jelű csatorna a Pacsirta utca keleti oldali zöld sávjában folytatódik, majd a Pántlika utca déli oldalán épülő árokkal éri el a Dörgicsei utat. A 71. sz. főút keresztezése után a Petőfi Sándor utca nyugati oldalán folytatódva éri el az 1304 hrsz. meglévő árkot, amit fel kell újítani, átereszekkel együtt.

A Szentgál utca és a Révész utca kereszteződésében lévő Ø 70 és Ø 80-as átereszek valószínűleg megtarthatók, és szintén megfelel az 1,0 × 1,0 méteres vasúti kerethíd is.

A fentiekben ismertetett nyomvonal megépítésével tehermentesíthető a CS-1-1 jelű mellékág, amelynek a sportpálya alatti zárt csővezetéke már ma is túlterhelt.
A Hókuli étterem és a CSA-1 árok közé a feltörő forrásvizeket felhasználva dísztavat tervez építeni az önkormányzat.
A fentiekben ismertetett főgyűjtő csatorna oldalága a CSA-1-2 a Sági utca vizét hozza a főgyűjtőbe, majd a CSA-1-3 csatornát kell kiépíteni az 1. sz. övárok bekötéséig.

A többi oldalágon elegendő kisebb beavatkozásokat végrehajtani, amelyek között főleg az útburkolat mellet burkolt vápák, és a vízterelést biztosító útszegélyek építése említhető, (Hóvirág utca, Orgona utca)

A CSA-2 jelű csatorna a belterülettől északra lévő 086/1 hrsz. murvás út mellett építendő övárokkal indul. Ez az övárok az érkező felszíni vizeket a „nagymocsár” nevű lankás területre vezeti, és ezáltal védi a belterületet, első sorban az Orgona utcát az elöntéstől. A nagymocsárban hatalmas, akár 10-15.000 m3 térfogatú záportározó is kialakítható. A 089 hrsz. út alá árapasztó céljából egy átereszt építve, szabályozható a közúti áteresz és az alsó mederszakasz terhelése. A 71. sz. közút és a Balaton között egy új csatornát kell építeni a Vasút sor meglévő átereszéig. Ugyanide köt be a Keleti Lakóövezet 2003 évben, a Víz-környezet Kft. által tervezett főgyűjtője is, amit az akkori terven CS-1, CS-2 és CS-3 jelölésekkel láttak el. 

A 2,0 m nyílású vasúti híd megfelel a vízelvezetési igényeknek, amely felett egy nagy hordalékfogó műtárgy tervezett.
A CSA-3 jelű csatorna a külterületi részen segíti a vízrendezés megoldását. Az 1066 és 1125/1 hrsz. telkek között induló árok jelenleg is funkcionál bizonyos mértékig, de kiépítettsége nem megfelelő. Mérete nem elégséges, és állékonysága is kifogásolható. Szüksége növelni a keresztmetszetét és burkolattal kell ellátni. Javasoljuk gyephézagos betonelemekkel megépíteni a burkolatot, ami csökkenti a levonuló víz sebességét ezen a nagy esésű szakaszon, és elősegíti a beszivárgást.
Az 1049/3 hrsz. utat elérve a csatorna a nyugati útszélben folytatható, majd az 1036 hrsz út keresztezése után az 1012/2 hrsz. úton éri el az erdő szélét. Ide a rendezési terv egy körbefutó út kiépítését írja elő, amelynek árka felhasználható a víz elvezetésére a 989/4 hrsz. útig, amely a Horog-völgy vízét hozza le az erdő széléig. az erdőben kialakult völgyszelvény végül beköt a régi agyagbányába, amely méreténél fogva alkalmas befogadója a felszíni vizeknek.

A CSA-4 jelű levezető ugyanonnan indul, mint az előző csatorna, és lekapcsolná róla a vízárok felső szakaszát, csökkentve annak terhelését. Ez a csatorna viszont helyhiány miatt csak az útburkolat vápa jellegű kiépítésével valósítható meg. Ennek előnye, hogy a vízelvezetésen kívül a telkek megközelítését, a közlekedést is javítaná. Ide is javasolt a gyephézagos burkolat.
Gyeprács, 60x40x10
A CSA-5 jelű levezető az 1081 hrsz. közút északi szélében építhető meg. Ennek esése kisebb, így a földárok megfelelő. Az 1076/1 hrsz. út által összegyűjtött vizet ez a földárok továbbítja a Horog-völgybe, tehermentesítve ezáltal az alatta lévő ingatlanokat.

Összefoglalva:
A táblázat szerinti mennyiségek megépítésével garantálható, hogy nagycsapadékok esetén sem történik elöntés Balatonakali bel- és külterületén.

A CSA-1 jelű belterületi ág megépítése a legsürgetőbb, mert a most felújított Dörgicsei úti szakasz a befogadója a 71-es út feletti lakóterület csapadékvizeinek. Nincs továbbvezetése a két közút keresztezésében, ill. a közút alatti áteresz össze van törve és feliszapolódott. Nagycsapadékok esetén itt lesz elöntött terület, mert nem tud levonulni a Balaton felé.

A fontossági sorrend a CSA-2-vel folytatódik, mert az É-ról az út által szállított hordalékos vizeket elvezeti egy ideiglenes tározótérbe. Így az nem terheli a belterületet. A CSA-2 jelű csatorna alsó szakasza pedig az Erdőszéle utcai gondokat orvosolja.

A külterületi CSA-3, CSA-4, CSA-5 jelű elvezetők tervezése és előkészítése sok időt és szervezést igényel: a tulajdonviszonyokat kell rendezni, vagy megállapodásokat kell kötni a tulajdonosokkal.
4. A befogadó vízfolyások és állapotuk
A csapadékvizek befogadója a Balaton, amelynek mindenkori vízszintje befolyásolja az alsó szakaszon a visszaduzzasztás.

5. Korábbi védekezések tapasztalatai
Nagyobb esőknél jellemző, hogy a külterületről, É--i irányból érkező  csapadékvíz, jelentős hordalékot, iszapot, szállít a belterületre. A lerakott hordalék feltölti az árkokat, amelyek így elveszíti funkcióját, a víz pedig szétterül a környéken. 

Balatonakaliban állandó vízfolyást nem találunk, csak időszakosat. A legfontosabb időszakos vízfolyás felújítását tervezi az önkormányzat. 2010-ben és a mostani 2014. évben volt emlékezetes vízkár a községben. Mindkét esetben a 71-es út alatti áteresz működésképtelensége okozta a legnagyobb bajt.
A csapadékvizek továbbvezetését az áteresz nem tudta, tudja teljesíteni, ezért a 71-es  út É-i oldalán a sportpályán és környékén gyűlt, gyűlik össze a víz és amíg el nem szivárog, addig vízborítást okoz.

Vízborítás volt mindkét esetben a Hókuli étterem és az orvosi rendelő közötti területen, ahová az önkormányzat a dísztavat tervezi megvalósítani. Ez a vízborítás azért következett be, mert a kiépített CSA-1 jelű árok burkolt szakaszához csatlakozó átereszek nem bírták a terhelést és visszaduzzasztottak.

A Zánka felé eső külterületen gondot okozott, de már nem először a Dörgicséről érkező Bere árok által hozott csapadékvíz, amely nem volt tapasztalható évtizedek óta. A Balaton É-i oldalán kiépített kerékpárút került víz alá, ott hagyva a hordalékot, ami több tíz cm-es sárborítást jelent.

Homokzsákos védekezésre volt és van szükség rendszeresen a Gyöngyvirág utcában, az 56/3 hrsz-ú ingatlan esetében, ahol a csapadékvíz a pincét árasztják el, már egy közepes csapadék esetén is. A homok ideiglenes tárolására (5 m ) a Hóvirág utcában, közterületen van lehetőség.
 Szintén homokzsákos védekezésre van szükség a CSA-1 jelű csapadékvíz elvezető alsó szakaszán a Révész u. és a Szentgál utca közötti szakaszon, ahol az árok magánterületen halad. Nagy valószínűséggel a Révész utcai Ø 60-as áteresz duzzaszt vissza. 5 m3 homok ideiglenes tárolására a 617/5 hrsz-ú közterületen nyílik lehetőség.
6. A vízkárok kialakulásának körülményei
6.1. Nagycsapadékok okozta vízkár

A településre hulló nagycsapadék katasztrofális esetben okoz vízkárokat, amikor is a csapadékvíz elvezető rendszer tervezési mértékadó vízhozamát meghaladja vagy valamely egyéb ok miatt az nem képes elvezetni az összegyülekező vizeket. Az elvezetendő vízmennyiség ilyenkor a felszínen elöntéseket okoz. E szempontból a település csapadékvíz elvezető mélyvonulatai és a mélyen fekvő területei a legérzékenyebbek. 

A korábbi események tapasztalatai alapján nem mindig a nagy csapadékok, hanem a több napon keresztül tartó 20-30 mm-es esőzés is tud katasztrofális állapotot előidézni (lásd: 5. pont). Ekkor ugyanis már a felső talajréteg telítetté válik, megszűnik a beszivárgás, megnő a lefolyási tényező, és szinte a teljes vízmennyiség a befogadóba zúdul.

6.2. Településre érkező árvíz okozta vízkár

A terület vízfolyásainak mérete alapján vízkárokat a rövididejű nagycsapadék szélsőséges esete és a nagyvizes időszakban bekövetkező átlagos nagycsapadék okozhat. A nagyvizes időszak egyrészt a gyors hóolvadás következtében alakulhat ki, másrészt a hosszabb csapadékos időjárás okozhatja.

A katasztrofális méretű nagycsapadék elsősorban a zivatartevékenységgel függ össze – hidegfronti tevékenység és helyi zivatar kialakulása -, így várható bekövetkezése májustól szeptemberig tart. A meteorológiai megfigyelések szerint évente átlagosan 25-30 nap, ami jól egyezik a 10 mm-t meghaladó csapadékú napok számával. Ebből kvalitatív következtetést vonhatunk le arról, hogy a csapadékesemények javarészt napi 10 mm-t meghaladó esők, zivatarok után fordulnak elő, míg a többi eső csendesebb, kis intenzitású. A vízgyűjtő mérete miatt a településre érkező árvizet kiváltó nagycsapadék a községet is éri. A helyi zivatarok mérete a vízgyűjtőjével összevethető. Katasztrofális nagycsapadékból keletkező árvíz hirtelen, a kiváltó nagycsapadékkal egyidejűleg vagy azt követő egy-három órán belül éri el a belterületet és egy napnál tovább nem tart. Az elöntések várható időtartama 12-24 óra.

A zivatartevékenységből keletkező árvíz elleni védekezés csak a legsürgősebb feladatokra koncentrálhat: vízlevezetés javítása a hordaléktorlaszok kialakulásának akadályozása, egyes elöntéssel fenyegetett építmények alkalmi védelme, bár erre általában a hirtelen bekövetkező csapadék nem ad módot.

Nagyvizes időszak két esetben következik be kisvízfolyások esetén, először hirtelen hóolvadás idején, másodszor több napig – hétig – tartó csapadékos időjárás idején, esetleg belvizes időben, ami azonban a területre, számottevő terepesés miatt nem jellemző.

A hóolvadással egy időben várhatóan bekövetkező árvíz időpontja február közepétől március közepéig terjed, összefüggésben a vízgyűjtőn hóban tárolódott víz mennyiségével és a léghőmérséklet hirtelen emelkedésével. Amennyiben ez az időszak meleg, nedves légtömegek megjelenésével is egybeesik kialakulhat a tavaszi árvíz. Megjelenése egy-két napos nagyvíz után várható gyors kiöntéssel és lassú apadással. Az elöntés időtartama 12-72 óra.

A csapadékos időjárással összefüggő nagyvíz elsősorban melegfronti ciklontevékenység miatt alakul ki, mely több napos, rendszeres áztató esőt eredményez és erre halmozódik egy vagy több nagycsapadék (zápor vagy zivatar). Megjelenése az előbbi esettel azonos. Jellemző kialakulása a kora nyári Medárd utáni monszunjellegű csapadékos idő.

6.3. Különleges árvízi jelenségek

Ide sorolhatók a meteorológiai és emberi okokból kialakuló mederelzáródások miatt bekövetkező árvizek, melyek különleges körülmények között alakulhatnak ki.

Kemény, hideg téli időjárás után a vízelvezető medrekbe került hó vagy az ott megfagyott víz miatt a mederszelvény elégtelenné válik és kiöntést okoz kisebb árvíz esetén is. 

A mederbe kerülő uszadék, széna, farönk, nagyméretű hulladék, roncs miatt kialakuló mederelzáródás miatt – elsősorban szűkületekben, átereszekben – torlasz képződik, mely a vizet visszaduzzasztja, elöntést okozva kisebb árvíz esetén is. Az elöntés időtartama a mederszelvény kitisztításának, kitisztulásának függvényében 1-24 óra.

7. Árvíz és védekezés
7.1. Veszélyeztetett helyek

Az H-4-as hszr-on feltüntetett módon 2 helyen lehet rendszeresen számítani nagy csapadékok jelenlétére és kártételére. Különleges esetékben kerülhet itt sor homokzsákos védekezésre. 

7.2. Védekezés hirtelen árvíz ellen
Mivel a szóban forgó területet dombvidéki vízfolyások tagolják, a jellemző rájuk az árhullámok gyors levonulása. Ezért az árhullám levonulásakor (néhány óra alatt) hatékony nagy területet érintő beavatkozásra sem idő, sem lehetőség sincs.

A leghatékonyabb árvízvédekezési mód a megelőzés, azaz a megfelelő nagyságú meder kialakítása és annak folyamatos karbantartása, illetve a vízgyűjtő terület növénytermesztésének befolyásolása a kedvező irányba.   A megfelelő vízemésztő képesség az, amelyik biztosítja a folyamatos védelmet és/- vagy/ az árvízcsúcsok csökkentése árvíztározókkal, ill. a területhasználat megfelelő módosításával (erdősítés, lefolyás egyéb módon történő késleltetése). Ez utóbbi a község erejét meghaladó feladat, így elsősorban távlati, lépésekben elérendő célként lehet megfogalmazni, ami nem csak a saját, hanem számos település védelmét segíthetné.

Előfordulhat azonban lokálisan olyan probléma, hogy egy-egy mederszakasz feliszapolódása, uszadékok összetömörödése esetén a vízfolyás kilép a medréből. Ennek kivédésére olyan védelmi törzset kell felállítani, anyag és eszköz beszerzési lehetőségek feltérképezésével, mely veszély esetén használható.

Feladat a mederben levonuló uszadék megakadása esetén biztosítani a levonulást, ha ez gépi erőt jelent, akkor azt a helyszínre vezényelni.

A településen a Hóvirág utcában és a Révész utcában a homok ideiglenes deponálására van elegendő hely. A homokzsákok tárolása a hivatalban történik. A várható nagycsapadékos időszakban 5-5 m3 homokra lehet szükség, a homokzsák mennyisége 2 × 175 db = 350 db ~ 400 db. 
Nyúlgát építése homokzsákokból:

A vízkárelhárítás során leggyakrabban a homokzsákból épített nyúlgátat alkalmazzuk. Építése során az alábbiak szerint járjunk el. 

Gondoskodjunk a megfelelő indulókészlet biztosításáról. 

A töltéshez használjunk tiszta homokot. A zsákokat töltsük meg max. félig homokkal (semmiképp ne tegyünk többet bele!) 

A zsák meg nem töltött részét (tetejét) a zsák oldalára visszahajtjuk. 

A zsákokat lefektetjük, (behajtott részükkel lefelé), kötésbe rakjuk, mégpedig úgy, hogy a végei fedjék egymást! 

Fontos, hogy a zsákok a visszahajtott végükkel, a folyásiránnyal szemben, illetve a hegynek felfelé elhelyezett irányban álljanak! 

Zsákokat a fektetést követően alaposan megtapossuk, (a legelső sort is), hogy azokat a víz ne tudja kinyitni, s felemelni. 

A tisztán homokzsákból épülő csonka gúla alakú nyúlgát magassága nem szükséges, hogy haladja meg a 50 cm-t, mert a helyszíni tapasztalatok alapján ez elegendő.

Homok beszerzéséről a védelem vezetőjének kell gondoskodni. (Környező homokbánya legközelebb Lázi községben található.)


Homokzsák hasznos hossza: 50 cm, magassága 16 cm, szélessége 50 cm.


Homokzsák mérete 50*80 cm, 

homokanyag 35-40 kg (megtöltése 1/2 részéig.)

Víztartó művekhez PVC zsák alkalmazása tilos.


létszámigény: 6-10 fő

felszerelés: 
vízhatlan ruha, gumicsizma, lámpa, lapát, 

homlokrakodó

A töltésépítésen túl feladat a mederben levonuló uszadék megakadása esetén biztosítani a levonulást, ha ez gépi erőt jelent, akkor azt a helyszínre vezényelni.

A közúti átereszek rendszeres ellenőrzése is feladat. A meder teljes hosszának ellenőrzése, a belterülettől kezdve, de az éles kanyarulatokat, hidakat, átereszeket félóránként kell ellenőrizni.

A közúti átereszek rendszeres ellenőrzése is feladat. A meder teljes hosszának ellenőrzése, a belterülettől kezdve, de az éles kanyarulatokat, hidakat, átereszeket rendszeresen kell ellenőrizni.
7.3. Felkészülés az árvíz elleni védekezésre

A védekezésben szerepet kapó személyeket – ide nem számítva a lakosság esetleges csoportjait -, az árvíz idején teendőkről, a védekezés mikéntjéről és miértjéről, a védekezés során előálló feladatokról ki kell oktatni.

operatív csoport: a beérkező információk alapján döntéseket hoz a védekezés érdekében. Felelős vezetője a védelemvezető polgármester, távollétében helyettese. Az operatív csoport tájékoztatja a védelem tényéről, eseményeiről a megyei és regionális hatóságokat. Az operatív csoport minimális létszáma 3 fő.

védelemvezető: Koncz Imre polgármester

helyszíni irányítás: a helyszíni védekezést a szükségletek szerint az operatív csoport helyben, saját döntési jogkörrel vezeti, irányítja.

gyorsbeavatkozó mobil egység: lehetőleg tűzoltó vagy polgári védelmi kiképzésen átesett személyekből álló 5 mozgósítható főt kiállító csoport, ha ez a kis lakos szám miatt megoldható.

önkéntes lakossági erő: A lakosságot az árvíz lehetőségéről időről időre,  elsősorban a veszélyeztetés legvalószínűbb időszaka előtt, így februárban és májusban – a helyi sajtón és egyéb fórum segítségével – tájékoztatni kell. A tájékoztatásnak ki kell terjednie arra, hogy a védekezést a lakosság önkéntes munkájával lehet sikeresen elvégezni, ki kell emelni azt, hogy az ingatlanok vízelvezetését, az ingatlanok előtti közterület vízelvezető képességét fenn kell tartani a saját értékek védelme érdekében.

eszközök: Az eszközök meglétét és felhasználhatóságát évente kétszer ellenőrizni kell. Az ellenőrzés javasolt ideje január vége és május vége.

Eszközök 8 fő részére:

·  vízhatlan ruha, gumicsizma, lámpa, lapát
· 5 m3 + 5 m3 = 10 m3 homok

· 350 db ~ 400 db nem műanyag homokzsák
Szükség lehet gépi erő igénybevételére. 

A Balaton-felvidéki Vízitársulat eddig is állt, ill. a jövőben is rendelkezésre áll a gépi igények kielégítésére, az alábbi gépekkel és kezelőkkel:

	gép
	gépkezelő

	Caterpillar 428 II.
	Rezi Csaba

	DH-112
	Farkas László

	DH-112
	Gombás János

	Bobcat 320 
	Szita Elemér


A gépkezelőket a Balaton-felvidéki Vízitársulat igazgatója utasíthatja: Hutter Sándor, mobil: 30/946 1699, tel: 87/510 552, fax: 87/510 558, cím: 8300 Tapolca, Hegymagasi u. 2.

Az eszközök raktárának kulcsa a Polgármesteri Hivatalban található, a védelemvezető irodájában. Balatonakalihoz legközelebb eső homokbánya Kővágóörsön van.
II. Lakosságvédelmi tervrész

Különleges vészhelyzetben a veszélyeztetettek részére javasolt gyülekező hely: polgármesteri hivatal, amely Kossuth L. 45. szám alatt található. 

védelemvezető, egyben a munkaerő értesítéséért felelős: Koncz Imre polgármester

helyettese, aki egyben az anyag és gépellátásért felelős : Tóth László alpolgármester
adminisztrációért felelős:  dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető
pénzügyekért felelős: Tulman Renáta pénzügyi ügyintéző, vezető-tanácsos,
                                Teszéri Beáta pénzügyi ügyintéző, főtanácsos
A védelemvezető koordinálja a védekezés gyakorlati részét, a helyszíni tapasztalatok alapján határozza meg az elvégzendő védekezést, annak helyszínét és módját.

A védelemvezető árvíz esetén, de előtte az előre látható jelek alapján összehívja az operatív csoport tagjait, az uszadék és vízfolyás/árok megfigyelőket, és a gyors beavatkozó mobil egység tagjait.

Helyettese biztosítja az anyagellátást, a gépek rendelkezésre állását, a 7.3. pont szerint fordulhat a Balaton-felvidéki Vízitársulathoz, de igénybe vehetik a helyi vállalkozók, mezőgazdasági termelők erőgépeit is.

Az adminisztrációs és pénzügyi felelőst ki kell oktatni feladatairól, meg kell ismerni előre azokat a dokumentumokat, amelyeket vezetnie kell a védekezési munkálatokról.

Az árvíz levonulása után a fenti vezetők együttesen, a védekezésben részt vevők jelentései, tapasztalatai alapján elkészítik azokat a dokumentumokat, amelyek az árvízi védekezés elszámolását jelentik.

Hatósági címek és elérhetőségek:

Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

vezetője: Németh Tamás tű. ezredes, igazgató

8200 Veszprém, Dózsa Gy. út 31.

Tel.: (88)/580 820, ügyeleti tel.: (88)/620 808
Balaton-felvidéki Vízitársulat

vezetője: Hutter Sándor igazgató

8300 Tapolca, Hegymagasi u. 2.
Tel.: (87)/510 552, mob.: 30/946 1699
Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság

vezetője: Dr. Csonki István

8000 Székesfehérvár, Balatoni út 6.

Tel.: (22)/514 000, (22)/514 370

Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Veszprémi Szakaszmérnöksége

vezetője: Kovács László

8200 Veszprém, Arany J. u.

Tel.: (88)/782 970, (20)/524 5060

Mellékeljük ezen dokumentumok ajánlott formáit. Kitöltésük az érintett önkormányzat feladata.

Veszprém, 2014. szeptember 30.
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