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           Szám: 5/1671/2020.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Polgármesterének 2020. április 28-i nyilvános döntésének elősegítésére

Tárgy: 

Bérleti díj mérséklése
Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette
Resze-Teklovics Barbara pénzügyi ügyintéző
Tileschné Kondor Edit kozmetikus a mellékelt kérelemmel fordult felénk: 
A kijárás korlátozásáról szóló 71/2020. (III.27.) Kormány rendelet értelmében kozmetikai szolgáltatását nem folytathatja, bizonytalan ideig. Emiatt semmilyen bevétele nem keletkezik, a kozmetika céljára bérelt helyiséget, területét sem használja semmilyen célra. 
Most otthon van és kéri, hogy erre a bizonytalan időszakra vonatkozóan a bérleti díj megfize-tésétől tekintsünk el, vagy legalább mérsékeljük, ahogy lehetőségeink engedik.
Ez a helyzet most rendkívül nagy nehézség elé állít sok mindenkit, például a kozmetikusokat, vendéglátósokat… Én úgy gondolom, hogy amíg ez a helyzet fenn áll, engedjük el a bérleti díjat, mivel valóban nem tud bevételre szert tenni.

Kérem Polgármester Urat, hogy a kérelmet támogatni és döntését meghozni szíveskedjen!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Polgármestere a Magyarország Kormánya által a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt veszély-helyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogköröm-ben eljárva
helyt adok Tileschné Kondor Edit kérelmének, és a Révész utcai épületben üzemelő kozmetika bérleti díját 2020. március 11. napjától elengedem, a fennálló vírushelyzet idejére. 
Amint arra vonatkozóan új kormányrendelet jelenik meg, hogy a kozmetikai tevékenység tovább folytatható, a bérleti díj ismét kiszámlázásra kerül.
Felkérem a pénzügyet a bérlő tájékoztatására.
Határidő:    2020. április 30.

Felelős:       polgármester, pénzügy
Balatonakali, 2020. április 24.









        Resze-Teklovics Barbara    

 pénzügyi ügyintéző
