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                                  Szám: 5/830-3/2016.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2016. szeptember 7-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: 
Sósi földekre út kialakítás (II. szakasz)
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Megkeresés érkezett az Önkormányzatunkhoz az ún. Sósi földeken lévő ingatlan tulajdono-soktól.
Több, mint 30 éve rendezetlen és visszatérő probléma az  ún. Sósi-földeket megközelítő út ál-lapota és annak a jogi helyzete. Jogilag az itt lévő ingatlanoknak nincsen “közút” kapcsolata. 
(Az már egy másik kérdés, hogy kaphattak? anno építési engedélyt.)
A meglévő és útként használt terület a Holiday kemping és az itt lévő magántulajdonú ingatla-nok területének északi végén lett kialakítva.
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Régi igény a jogi helyzet rendezése és az út kialakítása, készítése. Persze ezt mind már régen (pl. a csatornázás előtt) meg kellett volna tenniük. (olcsóbb is lett volna)

Most, hogy úgy néz ki, hogy a kemping új tulajdonosa átadja ingyen nekünk a kemping 615/2 hrsz-ú területéből az útként használt kb. 1385 m2 területet, folytatni kellene az út további nyomvonalának rendezését.

Külön kell kezelni a 2 kialakítást, mert a kemping rész belterület, ez pedig külterület. Tehát az utat mindenképpen több helyrajzi számra kell tennünk.
Ennek elősegítése érdekében az itt lévő ingatlan tulajdonosok írásban jelezték, hogy mindany-nyian önként, térítési díj igénye nélkül lemondanak a vasút és a kerítéseik közötti eddig is már “út”-nak használt területrészük tulajdonjogáról az Önkormányzat javára, az út kialakítása céljából. (melléklet)
 

Az út kialakítását célszerű egy telekhatár-rendezésben elkészíteni, mert lényegesen olcsóbb, de ehhez az is kell, hogy minden ingatlan tulajdonos alá is írja majd a vázrajzot. 

Mivel mindegyik ingatlan külterület, ha még mezőgazdasági területként vannak nyilvántartva, akkor az úthoz kerülő ingatlandarabokat ki kell vonatni a művelésből (telkenként 30 eFt + 6.600,-Ft bejegyzés).

Az átvezetést követően mindenkivel megállapodást/szerződést is kell kötni. 
Első feladat a földmérő által előkészítendő vázrajz, tervanyag elkészítése. Erre a földmérőtől megkaptuk az árajánlatot. (melléklet)
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szíveskedje-nek! 
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

megrendeli a Terraplan Bt.-től (8300 Tapolca, Bajcsy-Zs. u. 19.) az ún. Sósi földekre vezető közút második szakaszának kialakítását, a telekhatár-rendezés előkészítését, melyet az itt lévő magántulajdonú ingatlanokból kell kialakítani.

A telekalakítási dokumentáció elkészítésére 350.000,-Ft megbízási díjat a költségvetése tartalék kerete terhére biz-tosítja.

Az eljárás során felmerülő eljárási költségeket, díjakat (ki-vétel művelésből való kivonás) költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő:          azonnal

Felelős:            polgármester, pénzügy 

Balatonakali, 2016. szeptember 6.
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