BALATONAKALI SPORTEGYESÜLET
8243. Balatonakali. Kossuth u. 45.

Telefon: 06/30/5261552, e-mail: bakalisport@gmail.com
A Balatonakali Sportegyesület Beszámolója 2016 évben

Egyesületünk az alapszabályban elfogadott elvek és célkitűzések alapján működik, nevezetesen a verseny és tömegsport népszerűsítésével, valamint szervezésével.

Az évet a szabadidő és tömegsport művelésével kezdtük. Erre a célra, jelenleg a Zánkai Gyermek és Ifjúsági Centrumtól béreljük a termet, ahol is pénteki napokon 1700 órától teremfoci zajlik, fiatalok és kevésbé fiatalok részvételével. Továbbra is várjuk azokat, akik örömüket lelik egy kis mozgásban.
Versenysport vonatkozásában az Akali futballcsapat részére két előkészületi mérkőzést terveztünk, melyek lejátszásra kerültek.
A 2015-2016. évre kiírt megyei IV. osztályban a bajnokság június 05-én befejeződött. Balatonakali SE csapata 12 nevezett csapat közül az első helyen végzett. Ezen kívül a sportszerűségi versenyt is megnyerte csapatunk.
Az új bajnokságot már a felújított pályánkon szeretnénk kezdeni. Pályaavató keretében szeretnénk az érmeket is átadni.

A 2016-2017. évi bajnokság lebonyolítása új rendszerben történik, nevezetesen: meg-szűntetik a M. IV. osztályt és nevezni már csak a M.III. osztálytól felfelé lehet. A csapat bene-vezése a M.III. osztályba jelenleg is folyamatban van. A bajnokság várhatóan augusztus má-sodik felében kezdődik, előtte egy előkészületi mérkőzést terveztünk, a tavaszi folytatás előtt, pedig kettőt. 
Egyesületünk taglétszáma: 37 fő; ebből 23 fő igazolt futballjátékos. Egyesületünk tagjai havonta 200 Ft tagdíjat fizetnek. Bevételünk van még jegyeladásból, egyéni és vállalkozói támogatásból. Működésünkhöz szükséges pénzösszeg jelentős részét az önkormányzattól kapjuk, bizonyos materiális javakkal együtt. 
A támogatóktól kapott pénzösszegeket igyekszünk célszerűen és takarékosan felhasználni.

Tevékenységünkkel példát szeretnénk mutatni, úgy az ifjúságnak, mint a mozogni, sportolni vágyó embereknek, mert a táplálkozáson kívül a mozgásnak van nagy szerepe abban, hogy öreg korunkban is teljes életet éljünk.
Tekintettel arra, hogy a közelmúltban új vezetés jött létre a Sportegyesületben, az én szerepem egyre csökken, illetve meg is szűnik.

Illő lenne itt beszámolni az elmúlt 15 év eredményeiről, kudarcairól (szerencsére ebből nem sok volt) beszámolni, de ehelyett nézze meg, aki kíváncsi erre, az ÖK hivatal vitrinjében elhelyezett trófeákat, érmeket.
Kívánom, hogy az új vezetés az elkövetkező időben hasonló eredménnyel büszkélkedjen majd. Természetesen az eredmények nem egyedül nekem tulajdoníthatók, ugyanis ez csa-patsport és a csapaté a legnagyobb érdem, valamint Iván Gyuláé, aki fáradtságos munkával irányította és szervezte a csapatot.
Dátum: 2016-06-26.

                                                                                                           Csáji Vilmos
  SE alelnök helyettes
