J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2019. május 29-én (szerdán) 1630 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.
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A lakosság részéről: 2 fő van jelen
Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, így az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítője Czaun Zsolt képviselő. 

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a közmeghallgatás napirendi pontjait 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D

K1. A lakosság környezeti állapotáról tájékoztatás

       Előadó: Koncz Imre polgármester

   K2. A szemét elhelyezésről, gyűjtésről, lomtalanításról tájékoztató 
          Előadó: polgármester

K1. A lakosság környezeti állapotáról tájékoztatás
K2. A szemét elhelyezésről, gyűjtésről, lomtalanításról tájékoztató 

Koncz Imre polgármester: A településüzemeltetésben 6 főt, plusz egy vezetőt foglalkozta-tunk. Emellett még két közmunkásunk van. Nagyon szerencsésnek mondható a humánerőfor-rás tekintetében, hogy olyan szakemberekkel rendelkezik az Önkormányzat, akik mindenféle problémát meg tudnak oldani. Próbálják a feladatokat fontossági sorrendben elvégezni. Megfelelő gépfelszereléssel rendelkezünk. Örvendetes az új traktor.
Balatonakaliban a belterületi ingatlanok tekintetében különösebb probléma nincs. Egypár olyan ingatlan van, ahol az önkormányzat fog élni a településképi kötelezési eljárás kapcsán a felszólításokkal. Számíthatnak ingatlantulajdonosok felszólításra, ahol nincs rendben tartva a terület. 

Külterületen már egy kicsit rosszabb a helyzet. A zártkerti részeken vannak településképet romboló felépítmények. 

Közterületeken, közparkokban sok fejlődés volt, a fenntartásban is több energiát, forrást igényel. Egy kolléganő igyekszik rendet tartani.

Utak tekintetében is elég komoly változások voltak az elmúlt időszakban: utak, járdák javítása.

A hulladékszállítást a Probio Zrt. végzi. Heti egy alkalommal szállítják a kommunális hulladékot, havi rendszerességgel pedig a szelektíven gyűjtött műanyagot. 
A nyaralóknak is szerződést kell kötniük: nekik fél évre kötelező. A szelektív hulladékgyűjtés az Önkormányzatnál igényelhető zsákokban lehetséges.

Évente egy alkalommal lomtalanítást rendez a társaság.

Külterületen a hulladékszállítást a társaság nem tudja megoldani, az ún. Probios-zsákok használatával oldható meg a hulladék begyűjtése. Az ilyen zsákba tett hulladékot be lehet hozni az Önkormányzathoz hulladékszállítási napokon.

Zöldhulladékok közül tavasszal és ősszel egy-egy alkalommal előzetesen meghirdetve az ághulladékot elszállítjuk. Balatonfüreden a hulladékszállítási szerződéssel rendelkezőktől átveszik.

Mészáros Géza településüzemeltető: Köszönettel kezdem. A lomtalanítás kapcsán mindenkinek köszönetet kell mondanom, akik az előírásoknak megfelelően jártak el. Nem volt szükség olyan mértékű külső beavatkozásra, mint az előző években. Az elektromos hulladék elszállítására is nagy lett volna az igény. Tapolcán a hulladékudvarban veszik csak át. 
Lényeges előrelépés volt a házhoz menő lomtalanítás. Még egyszer köszönet azoknak, akik rendesen végezték a hulladék elhelyezést. 

Koncz Imre polgármester: Épített környezetről szeretnék még egy-két mondatot mondani. Balatonakali tekintetében jól szabályozva van, hogy mit és hogyan lehet építeni. Építési en-gedéllyel vagy bejelentéssel lehet építeni. Mindenféleképpen a főépítész asszonnyal kell kon-zultálni. Ahol mellőzték a bejelentések megtételét, ott szankciókra kell számítani. A Képvise-lőtestület hamarosan eldönti az összegeket, és a szabálytalan építkezéseket meg fogjuk keresni. 

A csapadék vízelvezetés kérdésében jelentős előrelépést tettünk. A kivitelező készre jelentette a munkát. 1500 méter hosszan a vízelvezetés meglesz. A nyaralótelepen teljesen fel lett újítva a vízelvezető árok. A csapadékvíz elvezetés tekintetében az elmúlt 20 év legnagyobb beruhá-zásának értünk végére. 
Közvilágításról is hoztunk egy határozatot az előző testületi ülésen. A Vadvirág utca fejlesz-tésével a keleti-lakópark és a Vasút sor közvilágítása meg lesz oldva. 

A település közvilágítása egyébként kimondottan jó.

Klemens Antalné: A legnagyobb felháborodást a hátsó kempingnél a nád kiirtása váltotta ki, de tudjuk, hogy vannak már következmények.
Ami nekem régi témám a Hokuli utcára való behajtás a 71-es főútról. Életveszélyes.
A másik téma, az utak. A mi részünkön nagyon rosszak az utak. A Hokuli utcától lefelé (P. Horváth, Gyulaffy.)

A télen ne pecázzanak a gyerekstrandnál! Ki kellene zárni, mint horgászterületet. 

Épülnek sorban a házak a Nagymező utcában. Épült ott egy nagy ház: állítólag gyümölcs-feldolgozó és lovakat is fognak tartani. Tiltsuk meg a nyári építkezést!
17.01 Horváth Anett képviselő megérkezett. A Képviselőtestület létszáma 5 fő.

Koncz Imre polgármester: Borzolja a kedélyeket a nádirtás. A Kormányhivatal büntető hatá-rozata szerint az SSS Groupot megbüntették 1 Millió Ft-ra, a kötelezése pedig az, hogy vissza kell telepíteni a nádast, öt éves monitoringgal. Erről az ügyről további érdemi információt nem tudok adni.
Előrelépés, és nagyon jó, hogy kikerült egy 50 km/h-ás tábla a 71-es főút Zánkáról jövő út részére. A rendőrség is engedélyeztetett egy mérési pontot a környéken. 

A horgász kérdés egy nagyon nehéz kérdés. Rengeteg a horgász. Amikor lehet, addig burján-zik a horgászat. Mi a strandszezon előtt felfogadunk egy embert, aki végigkutatja a strandot fémkeresővel. Megtehetjük-e, hogy amikor nincs horgászszezon, kitiltjuk a gyereköbölből a horgászokat? 

Horváth Anett képviselő: A Nagymező utcai egy lakóépület. Semmiféle feldolgozóüzem nem fog létesülni. Az épület mellé telepített mandulás termését fogják majd feldolgozni, de egészen kis méretekben. Lovak sem lesznek. 

Koncz Imre polgármester: Ha lovak lennének, az sem ütközne semmilyen törvénybe. 

A nyári munkavégzésről: óriási építkezés van Akaliban és egész Magyarországon. Határidők vannak, melyeket be kell tartani. Helyi rendelettel szabályozható lehet a fűnyírás ideje, szükségessége.

Sólyomvári György: Látszik, hogy sok mindennel foglalkoznak, de volnának kérdéseim.
A Balaton utca nagyon szépen elkészült, szép lett a járda, de sehol nincsen zebra. 

Koncz Imre polgármester: Ezzel az a gond, hogy nincsen járda. Zebrát járdakapcsolathoz alakíthatunk ki. 

Sólyomvári György: A régi étterem és a környéke elkeserítő látvány. 

Koncz Imre polgármester: A településképi kötelezés épp efelé az ingatlan felé is fog irányulni.

Sólyomvári György: A Levendula sétányon csupán egy lámpa van. Van-e esetleg építési engedély kiadva az új panzió melletti ingatlanokra.

Koncz Imre polgármester: A társaság tulajdonában van a jobb és a bal oldali ingatlan is. Jogerős építési engedéllyel rendelkeznek, és a panzió bővítését tervezik.

Sólyomvári György: A benzinkútnak a volt területe?

Koncz Imre polgármester: Magántulajdonú ingatlan. Zöldterület, nem beépíthető. A fölötte lévő terület önkormányzati tulajdonú zöld terület, nem beépíthető.

Sólyomvári György: A telefonközpont épülete?

Koncz Imre polgármester: A telefonközpont a Matáv tulajdona, hirdették egy darabig. Már nem eladó. A körülötte lévő terület önkormányzati, beépíthető terület.
Sólyomvári György: Szóba került már a nádas. A Balatontourist Kemping dolgáról tudható-e valami?

Koncz Imre polgármester: A Balatontourist vezérigazgatójától tudom, hogy a Balaton-tör-vény helyett új törvény a Balatont, Budapestet és agglomerációját szabályozza. Ez nekünk nagyon jó, mert a kempingek helyzetét bebetonozza, ami kemping, a jövőben is csak kemping lehet, vagy strand. 
Sólyomvári György: Nem lehetne kicsit későbbre tenni a lomtalanítást?

Mészáros Géza településüzemeltető: Bizonyára lehet az időpontot tologatni, de a szolgáltató-nak be kell osztani a jó néhány község között az időpontokat. Nagyon szerencsétlen volt a helyzet, mert ilyen rossz idő már régen nem volt májusban.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a közmeghallgatást 1736 órakor bezárta.

K.m.f.
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