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A lakosság részéről 1 fő van jelen.
Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, így az ülés határozatképes. Horváth Anett képviselő ismert okok miatt nem tud jelen lenni. A közmeghallgatást megnyitja. A jegyző-könyv hitelesítője dr. Palásthy Julianna képviselő. 

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a közmeghallgatás napirendi pontját 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D

K.1-2.Tájékoztató a szemét elhelyezéséről, gyűjtéséről és a lomtalanításról. Beszámoló a lakosság környezeti állapotáról

Előadó: polgármester

K.1-2. Tájékoztató a szemét elhelyezéséről, gyűjtéséről és a lomtalanításról. Beszámoló a lakosság környezeti állapotáról
Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Mint tudják a tisztelt képviselők az Mötv. értelmében az önkor-mányzatnak egyszer legalább egy évben közmeghallgatást kell tartania, ami a bevett szokása-ink, munkatervünk szerint májusban szokott lenni. A polgármester erre egy előterjesztést ké-szít mintegy vitaindítóként, beszélgetésindítóként. Ez alkalmas arra, hogy életünk egy pár fontos részét érintse. Így elöljáróban egy-két információt közzé tennék, a képviselők megkap-ták és olvasták írásos formában, majd pedig lehetőség nyílik arra, hogy szabadon beszélges-sünk azokról a kérdésekről, amelyek valamilyen szempontból érdekesek lehetnek. Rátérnék az előterjesztés egyes részeire. 
Az előterjesztés tárgyal a humán erőforrás helyzetéről, a településüzemeltetésről. Ennek a szép üdülő-településnek az egyik legfontosabb része az, hogy megfelelőképpen tudjuk karban tartani. Egyre nehezebb lesz, hisz egyre több olyan közösségi terünk, zöldfelületünk van, ami folyamatos gondoskodást igényel. Jelen pillanatban a falufenntartó részleg 7 fő, plusz 1 fő vezető állandó személyzettel és jelenleg 2 fő közmunkaprogramossal próbálja ellátni a feladatot. Mindemellett van strandgondnokunk, és a strandon is egy új kollégánk, aki itt is, ott is próbál majd segíteni a jövőben. Humánerőforrásunk tovább nem fejleszthető, bár szükség lenne, de az anyagi lehetőségeink a végéhez értek, hisz a működési bevételeink tekintetében tudunk csak nyújtózkodni. 
A belterületi ingatlanokról megállapítható, hogy általában a nagyrészük rendben van. Az eső most rávilágított egy problémára: van egy pár ingatlan, amely több odafigyelést igényelne. A külterületeknél már más a helyzet. Ott változott egy kicsit a lakosság szerkezete. Míg a 60-as, 70-es években olyan városi emberek vettek ingatlanokat, akik kikapcsolódásként valóban sző-lőt, gyümölcsöst műveltek, de az évek gyorsan szaladtak, ezek az emberek javarészt már nin-csenek, és az ő leszármazottaik sokkal inkább nyaralónak akarják ezeket az ingatlanokat. Ebből rengeteg probléma jön elő. Főként az építésügyi problémák. Az önkormányzatnak azon kívül, hogy településképi véleményt alkot, nincs más ráhatási lehetősége. Az építéshatóságra és az építésfelügyeletre nincs ráhatásunk. Gond a külterületi ingatlanoknál a hulladékszállítás is, ami valószínűleg a jövőben is megoldatlan marad. 
Közterületek, közparkok tekintetében nagyon sokat változott a helyzet: nőtt ezeknek a száma. Rengeteg fűnyírásról van szó. Ezért az önkormányzat folyamatosan igyekszik a gépparkját fejleszteni. Fontos a közterületeknél, hogy felhívjam a lakosság figyelmét arra, hogy az ingat-lanok előtt lévő füves részt: tehát az út, járda és az ingatlan határ közti területet a lakosságnak kell rendben tartani. Nagyon köszönöm azoknak, aki ezt a sajátjukként kezelik és karbantart-ják. 
Fontos megemlíteni, hogy egy új közterület alakul, a BAHART tulajdonában lévő közforgal-mú kikötő és annak környezete, aminek a felújítása zajlik. Az előterjesztést követően erről egy kis tájékoztatót fogok adni. 
Kommunális hulladékra térnék ki egy pillanatra. Változás előtt állunk, új szolgáltatóként be-jön a MOL, vélhetően leányvállalataként a helyi szolgáltató továbbra is ugyanazzal a humáne-rőforrással, és gépparkkal fogja megoldani a feladatot. A nyaralóingatlanok tekintetében hat hónapra kell előfizetni, állandó lakosoknak egész évre kell fizetni. Szelektíven és kommuná-lisan gyűjtjük a szemetet. A kommunálist heti egyszer elviszi a szolgáltató. Mindig vannak o-lyan felvetések – általában a nyári időszakban a szobakiadók részéről –, hogy jobb lenne több-ször, de sokan megelégszenek eggyel. Azt is tudni kell, hogy a szolgáltatónak semmilyen ka-pacitása nincsen. Jól működik a hulladék elszállítása, kivéve a külterületen, ahol nincsen meg-oldva. Balatonakali többféleképpen próbálta megoldani a problémát, de mi nem vagyunk hul-ladékgazdálkodók, mi nem szállíthatunk szemetet. Egyetlen egy jó megoldás, hogy a külte-rületen élők a szemetüket gyűjtsék, lehet erre PROBIO-s zsákokat vásárolni és megbeszélve egy belterületi ingatlantulajdonossal a szállítás napján nála elhelyezni a kifizetett PROBIO-s zsákot. Az önkormányzati épület előtt nem lehet már letenni hulladékot. A szomszédos ingat-lanokat eladtuk, magántulajdonban van, akinek lehetnek aggályai azzal, hogy az ő ingatlanján ilyet tesz. 
A zöldhulladékkal kapcsolatban két dologgal kell tisztában lennünk. Az egyik a fűnyírásból származó zöldhulladék: ezt javaslom mindenkinek komposztálni a saját ingatlanján. Arra is szeretném felhívni a nyaralótulajdonosok figyelmét, hogy ha valakit fűnyírással bíznak meg, akkor a fűnyesedék elszállításról is egyezzenek meg. A másik rész az ághulladék. Az őszi/ta-vaszi metszések alkalmával keletkező ágakat március végéig tudja elszállítani a település-üzemeltetés, illetve ősszel, amikor erre kapacitása van, de csak úgy, ha előre a településüze-meltetővel leegyeztetik. Akinek van szerződése, az egy bizonyos mennyiséget a balatonfüredi telepen le tud rakni.
Épített környezettel kapcsolatban tudjuk, hogy a településkép védelméről rendeletet alkotott az önkormányzat, van helyi építési szabályzatunk. Ami a jogszabály értelmében nem építési engedély köteles tevékenység, az az esetek többségében települési bejelentés köteles. Minden-féleképpen tájékozódjanak, hogy ha építeni szeretnének valamit, az milyen kategóriába esik. 
Jobbára nem a belterületen van a gond, hanem külterületen. Az épületek felújításánál belterü-leten is figyelnünk kell erre a rendeletünkre, például az épület színével, vagy a tető héjaza-tával kapcsolatban, sőt a klímaberendezések és napelemek tekintetében is ildomos egyeztetni a főépítésszel. 
Az előterjesztés a helyi közutakról ad még némi információt. Az elmúlt esztendőkben a tele-pülés méreteihez képest tudtunk fordítani arra, hogy utakat újítsunk fel. Tisztában vagyunk azzal, hogy a tizede készült el annak, ami szükséges lenne, de nincsen forrás hozzá. A pályá-zatok közt most a Magyar Falu Programban van kint egy útfelújítási pályázat, be is fogunk adni erre pályázatot. Az egyik legégetőbb a Liliom utca lenne, amire építési engedélyünk is van. A Magyar Falud pályázatnál igazán ott tudunk sikert elérni, ahol helyi tömegközlekedés van. Volna mit tennünk bőven. Olyan nagy pályázat, ahol egy ilyen nagy projektre, mint a ke-leti lakópark rendbetétele 400 millió forintot lehetne nyerni, az nem nagyon van. Ahol az állandó lakosság él, ott nagyjából jók az utak, a keleti lakópark fejlesztésre vár. 
Vízelvezetéssel kapcsolatban két gondolat: általában nincs probléma a vízelvezetésünkkel, a főszakasz, amely a legproblémásabb volt - a Kutirét és a Gyöngyvirág utcától a Hóvirág, Pa-csirta, Pántlika utcán át - az megvalósult. Van még egy-két hely, ahol hozzá kellene nyúlnunk: többek közt a Szentgál utca és a Révész út között, ahol egy-két szűkület van. 
A külterületen a Horog-völgynek a vízelvezetése egy hosszú távú feladat. Az ingatlanokon keletkező csapadékvizet mindenkinek a saját ingatlanján kellene tartani. Ez már mostanság kívánatos is, hiszen rengeteg vízre van szükség egy háztartásban, egy kertben. A modern há-zaknál a csapadékvíz ún. szürke vízként felhasználható, a hagyományos családi házaknál a locsolásra kiválóan alkalmas. Az előterjesztés dióhéjban erről szólt. 
Tóth László alpolgármester: Egy megjegyzésem van: a lakáskiadásnál összegyűlő többletsze-mét kapcsán. Nekem vállalkozói szerződésen van és az heti kétszeri elszállítást biztosít. Igaz, hogy ez költségesebb, de utána érdeklődhetnek a vállalkozók, hogy milyen konstrukciót tud felajánlani a szolgáltató a szemétszállításra. 
Koncz Imre polgármester: Kétféle dolog van: az adószámmal rendelkező magánszemély, aki kiadja a magánszálláshelyét és a vállalkozó. Jó felvetés, köszönjük, utána kell nézni. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a beszámolót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

Koncz Imre polgármester: Mennék egy kicsit tovább. Két ügyet szeretnék említeni, ami az e-lőterjesztésnek nem része. Az egyik kardinális kérdés a posta kérdése. Próbáltam ez idáig is tájékoztatni a lakosságot, nagyon remélem, hogy kitisztult mindenkiben a kép! Az önkor-mányzat postapartnerként, egy gazdasági társaság támogatásával továbbviszi a postát, három-éves szerződést fogunk kötni. Jelen pillanatban ott tartunk, hogy egy kérdés maradt: az ingat-lan sorsa. Két lehetőség van: az önkormányzat bérel, vagy vásárol. Kaptunk egy levelet a pos-tapartneri szolgálat vezetőjétől, mely tájékoztat bennünket az ingatlanról, és tájékoztat arról, hogy van egy ára az ingatlannak, ami nem tudni, hogy annyi-e. Más lehetőség nem marad, mint a posta felső vezetésétől kell megkérni a tájékoztatást, a pontos bérleti díj összegéről, vagy az ingatlan eladási áráról. Ha kapunk egy pontos árat, akkor a képviselőtestület meg tudja hoznia döntését, hogy van-e rá keretünk. Úgy néz ki, hogy megy minden a maga rendjén tovább. Nem tudjuk az időpontját, hogy mikor fogjuk megkötni a szerződést és mikortól fog-juk postapartnerként üzemeltetni a postát. Egyelőre az biztos, hogy a tiszta postai tevékeny-séget fogjuk folytatni, nem fogunk egyéb kereskedelmi tevékenységet végezni. Az állam-kincstár tájékoztatott is, hogy csak úgy vállalhatja be az önkormányzat a postaüzemeltetést, ha a kötelező feladatai ellátását az nem veszélyezteti. Bízunk benne tehát, hogy legalább három évig lesz posta! 
A másik témakör, amiről szeretnék beszélni, a kikötő története. Terveink szerint július 1-jére lenne vége az építési tevékenységnek és lehetne birtokba venni a területet. Terveink szerint alakul minden, úgy látjuk, hogy a kivitelezés a végéhez fog érni. Amit szerettünk volna, nagy-jából azt fogjuk megvalósítani. Az alapkoncepció az, hogy mindenki elférjen: legyen közfor-galmi hajózás, a horgászhassanak a horgászok, vízhez jussanak, akik szeretnének, legyen helye a vízi sportolásnak, lehessen sétálni és egyebek. 
Megjegyzem, a területre rendtartást fogunk alkotni, hogy egymás mellett tudjunk élni. Ha ezt betartjuk, akkor kialakul egy közterület – még ha nem is közterület ez a terület –, ahol ugyan-azt a boldogságot élhetjük meg, amit fiatalkorunkban is megéltünk és a településnek az utolsó olyan vízparti területe újul meg, ami az önkormányzati érdekeltségi körbe tartozik. 
Mit fog adni a beruházás? A csónakkikötő felújítása valósul meg alapvetően. Új csónakkikötő hely lesz, ahol lesz szárazulati csónaktároló, sólyázó, közvilágítás és kamerarendszer, parko-lóhelyek, szeméttárolók, tájékoztató táblák, a Halösvény egyfajta kiszélesítése. 
Épül egy épület, ami nagyon fontos: ez vizesblokkot fog biztosítani, helyt ad egy kis közös-ségi ajándékárusító helyiségnek is. A móló felé haladva lesz egy ún. vízi turisztikai beszálló pont, ahol a 10 m-es stégen sárkányhajó, kajakos, SUP-os tud kikötni. Lesz egy fövenyes víz-hez jutási lehetőség – megjegyzem: nem strand! Lesz egy kis filagória, mellette egy kerékpár-szerelőpont kerékpártározóval. Megújulnak a sétautak, a közlekedési felületek, rendezve lesznek a zöldterületek. Ha minden jól megy, az ott lévő vendéglő tulajdonosa is kész lesz júliusra a beruházással. Ha okoz is némi kellemetlenséget ez az átmeneti állapot, azt majd kár-pótolni fogja a megújult, megszépült közterület. Legyünk türelmesek, bírjuk ki ezt a kisidőt, és utána örülhetünk együtt a kivitelezés sikerének. Az anyagi részéről még elmondanék any-nyit, hogy kemény munkát folytatunk az elmúlt három-négy hónapban további 38 millió fo-rint megszerzésére. Az államkincstártól, az illetékes államtitkártól és a megyei önkormányzat-tól kaptunk rá ígérvényt. Úgy néz ki, hogy jó irányba haladunk. Gyakorlatilag a kivitelezés során az árak növekedéséből adódó különbséget kis szerencsével a Magyar Állam megfinan-szírozza. Dolgozunk azon, hogy ez a forrás is a sikerhez hozzájáruljon.
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a közmeghallgatást 1743 órakor bezárta.
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