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A lakosság részéről 4 fő van jelen.
Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, így az ülés határozatképes. A közmeghallgatást megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítője dr. Palásthy Julianna képviselő. 

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a közmeghallgatás napirendi pontjait 5 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D

K1. A szemét elhelyezésről, gyűjtésről, lomtalanításról tájékoztató 


Előadó: polgármester

K2. A lakosság környezeti állapotáról tájékoztatás

Előadó: polgármester

K.1 A szemét elhelyezésről, gyűjtésről, lomtalanításról tájékoztató
        Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Az előterjesztést Mészáros Géza településüzemeltetőnk készítette. Írásban megkapták a képviselők. Alapvetően egy rövid, hulladékkal kapcsolatos és lomtalanításról szóló beszámolóról van szó. Nagyon röviden ismertetném.
A Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel van szerződés, a Mohunak alvál-lalkozója, aki az effektív munkát végzi Akaliban. A helyzet egy kicsit javult az előző évekhez képest. Az előterjesztés megjelöli azt a problémát, ami mindig is probléma volt és lesz is: amikor beindul a turisztikai szezon, akkor ugrásszerűen megnő a településen lévőknek a száma, és azoknak a száma, akik nem rendelkeznek hulladékszállítási szerződéssel. Ez a zártkerti ingatlanokra vonatkozik. A nyaralótulajdonosoknak kell, hogy legyen 6 hónapra szóló szemétszállítási szerződésük. De persze a nyaralóingatlanokban is rengetegen lesznek hirtelen. Ezt elég nehéz lekezelni úgy, hogy az önkormányzat a hulladékgazdálkodási törvénynek megfelelően különösebb hulladékgazdálkodást nem is végezhet. De mindamellett nagy erővel, sok millió forintért szedjük a hulladékot a település utcáiról külterületen és belterületen egyaránt. Az előterjesztés beszél a házhoz menő lomtalanításról. Azt gondolom, itt nagyon pozitív a vélemény, mind a lakosság, mind a szolgáltató részéről. Ez a módszer teljesen tökéletes. Meghirdetik, hogy mikor lesz, az ügyfél nem teheti ki a közterületre. 
Még egy rövid gondolat, ami a zöldhulladékról szól. A zöldhulladékot a településünk két alkalommal, a metszéseket követően egyszer kora tavasszal és egyszer késő ősszel elszállítja. Abban az esetben, ha az ingatlantulajdonos egyeztet a településüzemeltetővel! 
Kétféleképpen tudjuk elszállítani: az egyik az, hogy helyben ledaráljuk, a másik, hogy elszállítjuk és a lerakónál daráljuk le egy nagyobb teljesítményű géppel. Hangsúlyozom: a nyári idényben ne tegyünk ki zöldhulladékot! Szabálytalan. 
Ne szórjuk tele a közterületek ágakkal, ezzel-azzal. Minimális zöldhulladékot a kommunális hulladékkal is elszállítanak. Még egy dologról beszél az előterjesztés: az ún. szemétszedési akcióról. Az önkormányzat több alkalommal is szokott rendezni ilyet. Ebbe mind a nyaralók, mind az állandó lakosok is rész szoktak venni. Nagyon jó lenne, ha még sokkal többen vennének részt, akkor nagyobb mélységig takaríthatnánk. Megállapítható, hogy a szemét szépen lassan kevesebb lesz. Amit a hulladékradarral felderítenek, annak ránk száll a megoldása. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a beszámolót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

K2 A lakosság környezeti állapotáról tájékoztatás
      Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A település üzemeltetésével kapcsolatban beszélünk a humánerőforrás helyzetről, milyen erőforrásokkal látjuk el ennek a településnek a fenntartását. Jelenleg 8 fő 8 órás és 1 fő 4 órás dolgozónk van, és 1 fő vezető állandó személyzettel és 1 közmunkással tudjuk megoldani ezeket a feladatokat. A strandüzemeltetés tartozik még hozzánk, ahol 1 fő éves strandgondnokunk van, és 2 fő határozott idejű alkalmazottunk. Valamint csatlakozik még egy 8 órás takarító, aki az orvosi rendelőt, a művelődési házat, a buszmegállókat és minden mást próbál rendben tartani. Nagyon nagy probléma, hogy tovább ezt a létszámot költségvetésileg növelni nem lehet. 
Mivel az elmúlt évtizedben jelentős fejlesztéseink voltak, jelentősen megnőtt a feladatok száma is. Sokszor erőn felüli munkával kell teljesíteni. Majdnem 10 éve egy viszonylag jó csapat működik a településen, akik a legjobb tudásuk szerint különböző szaktudásokkal igyekeznek megoldani mindent. Az elmúlt esztendőben elbúcsúztunk Kovács Sanyitól, mert nyugdíjba ment. Nehéz ezt az űrt kipótolni, de Bicsák Zoli kollégánk, aki helyette van, próbálja felvenni a fonalat. 
Az előterjesztés szól a belterületi ingatlanok helyzetéről. Azt gondolom, hogy túl nagy probléma nincs. Egy-egy renitens akad. Nagyjából a belterületünk rendezett. Akik itt vannak a te-lepülésen, a saját ingatlanjukat lehetőség szerint próbálják gondosan kezelni és a hozzá tartozó közterületi részeket is. A külterületi ingatlanoknál ez már nem mondható el. Betudható ez annak, hogy nagyon nagy a társadalmi átalakulás. Elindult egy olyan irányba a rendszer, hogy nyaralásra alkalmasa gazdasági épületek építését helyezik előtérbe. Egyrészt vannak a régi, használaton kívüli épületek, amikkel már senki nem csinál semmit. Meg vannak azok az épületek, amelyeknek új tulajdonosa van, sok esetben szabálytalanul próbálnak felújítani, építeni. Nagyon nehéz kezelni. 
Közterületek, közparkok helyzete: a fűnyírások jelenleg nagy gondot jelentenek. De persze, ha már az eső nem fog esni, akkor az öntözés fog nagy gondot okozni. Lehet, hogy egy kicsit most le vagyunk maradva, de lassan utoléri magát a fizikai állomány. Azt gondolom, hogy a közterületek és közparkok rendezéséhez megfelelő gépállománnyal rendelkezünk. Ha kívülállók véleményét is figyelembe vesszük, akkor kijelenthetem, hogy Balatonakali egy rendezett település. Az, aki nem ott éli mindennapjait, az sokszor jobban látja, hogy mitől jó, vagy mitől rossz egy település. De szerencsére pozitív kritikákat kapunk. Természeten nagyon sok olyan dolog van, amit meg kell oldani. Felhívnám a figyelmet, hogy a helyi rendeletünk értelmében, a közterületek azon részeit, amelyek az ingatlanok előtt vannak, azokat a lakosoknak kell rendben tartani. Jelentősen nőtt a közterületek, közparkok mérete. Talán ez a legnagyobb kihívás jelen pillanatban, hogy a különböző forrásokból megvalósított beruházásainkat szép állapotban tudjuk tartani.
Kommunális hulladék tekintetében egyetlen egy gondolat van kiemelve itt nekem: a külterületi hulladékgyűjtés továbbra sem megoldott. Az önkormányzat nem tudja megoldani a külterületi hulladékgyűjtést. Egyrészt nem hulladékgazdálkodhatunk, másrészt a szolgáltatónak nincs olyan alkalmas gépe, ami a külterületi utakra kimenne. 
Még egy dolog az elektronikai hulladékról: a tapolcai hulladékudvarnál lehet elhelyezni azokak, akinek van szerződésük a helyi szolgáltatóval. A
 06. hrsz.-on próbáljuk kezelni valamilyen szinten a zöldhulladékot, csak és kizárólag az ágakat. Oda önszorgalomból senki nem vihet ki semmilyen hulladékot. Sorompó zárja le és két kamera figyeli a területet. Ha illetéktelen teszi ezt, az ellen el kell, hogy járjunk. Nagy probléma nyáron a sok fűnyírásnál az, hogy a lakosság nagy része nem komposztál helyben. Gondot jelent, hogy a kis nyaralóingatlanoknál nagyon kicsi a hely, és azt az 1 m2-t sem szeretnék komposztálásra szánni. Ha valaki külső vállalkozóval csináltatja a fűnyírást, az követelje meg, hogy vigye el a külső vállalkozó a nyesedéket, és akkor ebből már nem lesz probléma. Helyben mi nagyban nem tudjuk megoldani a komposztálást, több tízmillió forintos költsége lenne ennek. 
Az épített környezetről szól még ez az előterjesztés: építési szabályzatunk a keretszabályokat megadja, az arculati kézikönyv, a településkép védelméről szóló rendelet úgyszintén. főépítészt alkalmazunk, itt meg is jegyezném, hogy Kéri Kati már nem a településünk főépítésze, helyette Horváth Márta az új kolléganőnk. Ugyanabban az időbeosztásban rendel, mint korábbi főépítészünk. Csütörtökönként lehet hozzá időpontot kérni, csak akkor tudja fogadni az érdeklődőket, ha előtte időpontot egyeztetnek. Mindenki, aki építésre adja a fejét, az előtte mindenképp egyeztessen a főépítésszel, mert sokan az olvassák ki az építési jogszabályokból, hogy nem engedélyköteles. Ami nem engedélyköteles, az a legtöbb Balaton-parti településen bejelentés köteles. Nagyon fontos konkrét kérdéssel megkeresni, mielőtt bármit építenénk. 
Helyi közutak tekintetében az előterjesztés pár gondolatot még tartalmaz. Alapvetően megállapítjuk, hogy összességében még szerencsés helyzet van Balatonakaliban, mindamellett, hogy lenne még bőven mit javítani. Az előző testületi ülésen pont arról döntöttünk, hogy a Magyar Falu Programba beadunk egy pályázatot, amely egyrészt a Kutirét utcának a felújítását érintené, másrészt a Pántlika utca egy szakaszát. 
A közutak tekintetében az elmúlt évtizedben nagyon sok fejlesztés valósult meg. Ez a leginkább forrásigényes része az önkormányzatiságnak és erre vannak a legkevésbé pályázatok. A legégetőbb probléma a keleti lakópark út kérdése. Építési engedéllyel rendelkezünk. Szintén az előző testületi ülésen döntöttünk arról, hogy ingatlanokat fogunk eladni. A korábbi benzinkútnál lévő, mára építési telkekként működő ingatlanokat meg fogjuk hirdetni hamarosan, és annak a bejövő forrásának egy részéből tervezzük a Liliom utcának, vagy pedig az egész keleti lakóparknak a pormentesítését és a vízelvezetését megoldani. Ez csupán attól függ, hogy az ott élőknek milyen hajlandóságuk lesz részt vállalni ebből. 
Amennyiben nem lesz hajlandóságuk, akkor csak Liliom utcát újítunk, amennyiben lesz hajlandóság és beszállnak a költségekbe az ott élők, mint az ingatlan értékét növelő beruházásba, akkor próbálkozunk az egésszel. Természetesen az kell, hogy az építési telkekből tudjunk eladni. 
Vízelvezetés tekintetében még egy két gondolat. Korábban egy TOP pályázat kapcsán a legégetőbb problémákat sikerült megoldani. Lokális kis gondok vannak. A településüzemeltetés a vízelvezetőket folyamatosan takarítja. Persze van külterületi gondunk, ahol vízelvezetőt kel-lene csinálnunk. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a beszámolót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

Koncz Imre polgármester: Ezek után térünk arra, hogy ha a jelenlévőknek van valamiféle kérdésük, véleményük, hozzászólni valójuk, arra most nyílik lehetőség. Jelezze, és szívesen meghallgatjuk!
Klemens Antalné ingatlantulajdonos: A Római út környékén tudtam nyaralókkal beszélni, és az a kifogás, hogy ott, ahol vágja az önkormányzat a füvet, és volt a kisajátítási dolog… Arról szeretnénk valamit tudni, a kisajátítás eredményéről a bíróságon. 
Oda nagyon sok zöldhulladékot odahordanak. Most már több éve. Ez a Római út 3-4-5. számú házakkal szemben lévő üres telek. 
A másik: BÜTE gyűlésen szó volt arról, hogy a kemping tábláját meg kellene szüntetni. Még mindig kint van, hogy Levendula Naturista Kemping és jönnek sorba a lakókocsik, forgolódnak, mindenki keresi, hogy hol van a kemping? Mert még mindig úgy hirdeti, mintha az egy teljesen működő kemping lenne. Ezt szeretnénk kérni. 
Beszéljünk erről a kisajátításról, hogy egy kicsit publikáljuk, hogy ennek az eredménye mi lett, mert ez egy elrettentő példa lehet, nehogy más is megkísérelje ezt.

Koncz Imre polgármester: Két-háromfelé vesszük a válaszokat. Az egyik a zöldhulladék kérdése. Valószínű, hogy ez a MÁV területén van. Az önkormányzatnak van egy darab területe, aztán van a MÁV-nak egy területe. De megnézzük majd! 
A Gézát kérem is, hogy: nézd meg a helyszínen, hogy hol van ez? 
A másik kérdéssel kapcsolatban Julikának átadnám a szót, mint az önkormányzat ügyvédjének, aki nagyon szép munkával megoldotta ezt a feladatot.

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Az Akali Hírekben meg is írtuk ennek az eredményét. Ha van Akali Hírek, azt olvassátok! Egy sajátos kísérletet hajtott végre ott az egyik nyaralótulajdonos. Miszerint azt állította, hogy ő az utcában az ingatlanjával szemben a gyakorlatilag közterületet ő elbirtokolta. Ennek több jogi akadálya is volt, és ezeket elő is hoztuk a bíróságon, és eredményre is vezettek ezek a jogi érvek. Egyrészt: műszakilag nem lehet. Az, hogy egy helyrajzi számból ő egy földmérővel kiméretett bizonyos területet, hogy ezt ő elbirtokolta – ez nonszensz volt. Másrészt meg hivatkozott jogelődre, hogy már a nagymamája használta. Erre szoktak elbirtoklásnál. Mert ez ugye elbirtoklás volt, nem kisajátítás! Ennek tehát jogi és műszaki akadálya is volt. Mi úgy vettük, hogy ez tulajdonképpen a jóindulattal való visszaélés, mert az önkormányzat megengedte, nem szólt, amikor egy parkoló autó ott volt, vagy a nyaralók ott tüzet raktak, meg jól érezték magukat. De ezzel visszaélni nem lehet. Egyszer s mindenkorra ez az ítélet ezt kimondta, ezzel kapcsolatban adtunk ki egy közleményt is, hogy a jövőben tartsák ehhez magukat a nyaralótulajdonosok. Legyen elég az, hogy szépen meg van növelve a részük, és használhatják, élvezhetik a közterületből azt, ahol épp vannak. Nemhogy még el is birtokolják! Ez tényleg nonszensz lenne! Ennek szankciója is lehetett volna, de nyilván miután így zárult ez a per, egyéb intézkedésekre az önkormányzatnak nem volt szükség, hogy szigorítson. De azért, hogy tudja mindenki mihez tartani magát, jó példa volt ez a bírósági ítélet. Reméljük, hogy ezzel le is van zárva egyszer, s mindenkorra!
Koncz Imre polgármester: Köszönjük a tájékoztatást! Maradt egy harmadik, megválaszolatlan kérdés. Az önkormányzat képviselőtestülete hozott egy határozatot erről, de azt én nem tu-dom végrehajtani. A hivatal végre tudja hajtani valahogy, de a milyenségét, csak kirendeltség-vezető úr, aljegyző úr, jegyző úr tudja megmondani. Van egy határozatunk, egy általános, ami arról szól, hogy azok a táblák, amik nem valós információt tartalmaznak, vagy félrevezetőek, azokat el kell tüntetni. Valahogy fel is mértük. Csak mivel az intézkedési jogkör nem teljesen világos, hogy kinél van, így szépen csendben elmaradt. De valóban nem jó! A 71-es úton kint van, hogy ott Levendula Kemping van, holott nincsen. Most milyen szálláshely szolgáltatóként működik, Anikó?
Meretei Anikó igazgatási ügyintéző: Kempingre van még bejelentése.

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Itt egy faramuci helyzet van. Azt hiszik, hogy nem működik – valóban nem működik, de papíron meg működik. Valószínű, hogy különböző kiskapukat igyekszik kihasználni. Volt, hogy kolléganőimmel ott voltunk a kemping bejáratánál, és felhívtuk a telefonszámot, hogy szállás iránt érdeklődünk. Tudtuk, hogy senki nincs ott, le volt lakatolva a bejárat, de mondták, hogy teltház van. 
A 71-esnél meg nem mi vagyunk az illetékesek, hanem a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Ha ővelük leszerződik, és fizeti a díjakat, akkor nekünk semmi jogunk nincs eltávolíttatni. 

Klemens Antalné ingatlantulajdonos: Látunk oda nagyon jó autókat bemenni. Nyílik a kapu és bemennek.

Koncz Imre polgármester: Egy naturista kempinget hirdet a tábla a 71-es úton. Van egy kemping, aminek jogilag megvan a működési engedélye. Vissza mi nem vonhatjuk, talán a működését fel lehet függeszteni… De nem tudott rá pontot tenni a hivatali gépezet. 

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Igazából olyan központi jogszabályokat hoztak, ami neki mindig halasztó lehetőséget biztosított.

Koncz Imre polgármester: 2023. március 29-én az önkormányzat a 42/2023. határozatában arról határozott, hogy „Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete elrendeli a településüzemeltető számára, hogy Balatonakali közigazgatási területére kiterjedően mérje fel, fényképezze le azokat a táblákat, amelyek vélhetően már nem aktuális, megtévesztő információkat tartalmaznak, szabálytalanul lettek kihelyezve, vagy zavarják a közúti közlekedést, esetleg a tábla rossz esztétikai állapota miatt nem kívánatosak. A felmérési adatokat adja át a kirendeltségvezetőnek, aki intézkedjék azok eltávolíttatásáról, amennyiben nem ismert a tulajdonos, akkor eltávolításáról. Amennyiben az állami közútkezelőt érinti az ügy, akkor pedig értesítse azt és jelezze felé a települési aggályt.” Ez 2023. márciusi határozatunk, és 2023. május 15. a határidő. Ez valahogy nem tudott megtörténni. Amit az önkormányzat képviselőtestülete megtehetett, azt megtette az ügyben. A hivatali gépezetnek kell ebben segítségül lennie. A közös hivatal segítségét is kell kérni ebben, mert más településen is ott ez a probléma. Garmadával vannak olyan táblák, amelyek valóban megtévesztő információt adnak. 
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Az volt a konklúzió, hogy ki kell szedni, amire nincs engedély. Minden további nélkül megtehetjük.

Koncz Imre polgármester: Azt a táblát mondjuk, ami a naturista kemping bejáratánál van, és a településre kifelé mutat, és a mi területünkön van, ki kell szedni. Újabb csata Molnár Tiborral, de lehet, hogy jó módszer. A közútkezelőnek meg jelzi az önkormányzat, hogy ott nem működik naturista kemping. 

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: De működik. Engedélye van. 

Klemens Antalné ingatlantulajdonos: Még egy kérdés a közúttal kapcsolatban: az 50-es táblát meg fogjuk kapni? 
Koncz Imre polgármester: Nem. Ennek az az oka, hogy a rendőrség által kihelyezett sebességmérő berendezésnél egy bonyolult folyamat az adott területre vonatkozó sebesség limitet ebben az országos rendszerben átvezetni, hogy mire időben átfutna, addigra már jönne a másik évszak. A rendőrség azt kérte, hogy ezt ne erőltessük. A trafiboxnak sokkal jobb sebességmegtartó hatása van. Hatásos ez a doboz. 
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a közmeghallgatást 1743 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán  


     polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján
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