
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2025. május 30-án (pénteken) 1333 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 
polgármester


Tóth László
alpolgármester


Czaun Zsolt
képviselő


Horváth Anett
képviselő


Dr. Palásthy Julianna
képviselő

Meghívottak:
Dr. Szabó Sándor 
kirendeltségvezető


Meretei Anikó
igazgatási ügyintéző


Újvári László
polgármester - Balástya

Juhász Jenő
alpolgármester - Balástya


Fodor Tamás
képviselő - Balástya

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat a balástyai küldöttség tagjait és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

91/2025. (V. 30.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2025. május 30-i rendkívüli, nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Czaun Zsolt képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 5 igen szavazattal elfogadja.

      N A P I R E N D:



1.) Balástya testvértelepülési kapcsolat megerősítése

 
     Előadó: polgármester 


 1.) Balástya testvértelepülési kapcsolat megerősítése



Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: A Tisztelt Képviselők kaptak egy írásos előterjesztést, de a bal-ástyai küldöttségnek is biztosítottuk ezt. Engedelmükkel ezt most ismertetném. Az előterjesztés a következőképpen szól: Balatonakali községnek jelenleg két településsel van hivatalos testvér települési kapcsolata. 2004. augusztus 14-én kötött barátsági szerződést településünk önkormányzata Balástya községgel. 
A testvér településünkkel kötött szerződés tartalmazza a következő gondolatokat: törekvés a széleskörű együttműködésre, kulturális kapcsolatok ápolása, cserekapcsolatok erősítése, turisztikai értékek kölcsönös megismerése, közös pályázat készítése. A megállapodás tartalmazza azt a célkitűzést, hogy lehetőség szerint, legalább évente egyszer a települések meglátogatják testvér településüket, települési küldöttség formájában. 
Általánosságban elmondható, hogy a testvértelepülési kapcsolataink ápolása során az önkormányzat mindig nagyban számít a civil szervezetekre. Balástyai kapcsolataink ápolása során, például komoly szerepet vállal a Balatonakali Sporthorgász Egyesület. Megállapítható, hogy az elmúlt évtized során a helyi lakosok, civilszervezeti aktivisták olyan mennyiségű energiát fordítottak a feladat ellátására, hogy ezt mára már nem lehet felülmúlni. Tudomásul kell vennünk, hogy jelenleg a jó barátság fenntartása a fontos, és ehhez mindig szükség van új erőre, új emberekre, akik új ötleteikkel tudnak hozzátenni a barátsághoz. Mára kimondottan jó kapcsolat alakult ki az ottani és a mi képviselő-testületünk között. Persze az idők során változik a testület összetétele, valamint a lakosságé is. Polgármesteri szinten Balástya polgármesterével, Újvári Lászlóval folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, sajnos az elmúlt időszakban nem volt alkalmunk személyesen találkozni. Viszont a telefonos kapcsolattartás nagyon fontos polgármesteri szinten, hisz nem csak, mint testvértelepülés tudjuk segíteni egymás munkáját, hanem a mindennapi polgármesteri teendők kapcsán is értékes információkat tudunk adni egymásnak.
Az eltelt sok esztendő alatt nagyon sok személyes baráti kapcsolat alakult ki. A civil szervezeteknek is nagy szerepe van abban, hogy barátságunk folyamatosan fejlődik. Fontos megjegyezni a balástyai testvértelepülési kapcsolatról, hogy a civil szervezetek mellett jelentős szerepe volt a kialakításban Tóth Béla vállalkozónak is, akit mára már településünk tiszteleti polgáraként ismertünk el, többek között a kapcsolat kialakításáért végzett munkájáért. Mára már szinte hagyománynak nevezhetjük, hogy a Balástyai Böllérfesztiválra Balatonakali is csapatot indít. Tóth László alpolgármester úr és Czaun Zsolt képviselő úr által vezetett akali csapat az elmúlt alkalommal is szépen szerepelt. A korábbi szokással ellentétben sajnos a balástyai testvéreink nem vettek részt a nő-férfinap idei rendezvényén. Viszont ennek elsődleges oka, hogy Akaliban a korábbi két rendezvény helyett egy lett. 
A hivatalos találkozásokon kívül minden évben vannak kimondottan baráti találkozások is a települések lakói között, illetve képviselői és polgármesterei között. Ennek a kapcsolatnak va-lóban van igazi baráti vonatkozása. A balástyai lakosok mind több alaklommal vették igénybe korábban az önkormányzati apartmanok számukra kedvező bérleti lehetőségét. Mivel ezekben már nem tudjuk fogadni őket, így a balatoni nyaralás már a részükről főként magánházaknál zajlik. 
A Covid utáni időszakban balástyai látogatás nem valósult meg a településünkön. A testvértelepülésünk vezetése régóta szervezte a mai napot, amikor egy küldöttség ellátogatott hozzánk. Bízunk benne, hogy a jelenleg új összetételű testület új tagjai, új ötleteikkel ismét színt visznek a kapcsolatba. Összességében megállapíthatom, hogy kapcsolatunk jó úton halad, továbbá bízom benne, hogy a jövőben is településünk minden lakosa aktív részt vállal ennek ápolásában. Annak ellenére, hogy a világban történt események, illetve a lakosságot helyben érintő gazdasági nehézségek nem kedveznek, a kapcsolatban remélem, mindig lesznek új, innovatív ötleteink. Kapcsolatunk hosszú távú jövője érdekében, úgy ítéljük meg, hogy a több mint 20 éves barátságot szükséges ismét megerősíteni egy új határozattal, valamint szükséges ezt egy új dokumentumba foglalni. Nagyjából erről szólnak a települési gondolatok. Elsősorban megkérdezem az akali képviselőket, hogy óhajtanak-e hozzászólni, kiegészíteni? 

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Egyetértünk vele!

Koncz Imre polgármester: Köszönöm szépen! Átadom a szót – amennyiben kívánja – Újvári László úrnak, Balástya polgármesterének. 

Újvári László polgármester – Balástya: Jó napot kívánok! Nagy tisztelettel köszöntöm kedves jelenlévő vendéglátóinkat! A Polgármester úr a mai közös, ünnepi találkozónak a lényegét frappánsan leírta és szóban is tájékozatott bennünket. Igazából meg kell azt mondanom, hogy pontos számokkal nem készültem és nagyon szép dolog volt látni, hogy 2004. óta van ez a hivatalos testvértelepülési kapcsolat. 
Határozottan emlékszem még arra az augusztusi időpontra, amikor akkori polgármester asszonnyal aláírtuk ezt, a szép kis ünnepélyes együttgondolkodás dokumentumát. Az elmúlt év-tizedekben néha egy kicsit jobban, néha egy kicsit lankásabban, de próbáltuk tartalommal megtölteni. 
Olvashattuk a konkrét dolgokat benne és amit nagyon szeretnék én is megköszönni: azt a sok-sok szeretetet, amit a vendéglátóinktól az elmúlt évek során, amikor bírtunk jönni, kaptunk. Főleg az elején – vannak többen a teremben, akik emlékeznek arra –, egész busszal jöttünk települési lakosok és akkor akali vendéglátóink fogadtak bennünket. Gyönyörű emlékek vannak ezzel kapcsolatban. A férfinapi rendezvényeken nagyon jól éreztük magunkat. 
Azt azért el kell mondanom, saját magam bírálatára, hogy jó néhányszor az invitálásnak, meg-hívásnak nem tudtunk eleget tenni, mint például most is nagyon szűken vagyunk határozatképesek. Jelenleg hét képviselő dolgozik településünkön, de mindenki nem tudott eljönni. De azt nézzétek el nekünk, hogy máshogy nem tudtuk szervezni. 
Azt polgármester úrral eldöntöttük már durván kettő hónapja, hogy ebből az idei tavaszi időszakból ez ne menjen ki. Nekünk határozott szándékunk az, hogy szeretnénk a jövőben is tartalommal megtölteni – és most ezt magamra mondom – szerintem ebben a kapcsolatban van mihez még nekünk fölzárkózni, és bízom benne, hogy ez sikerülni is fog. 
A bő két évtized alatt rengeteget változott a világ, változott mindkét településen a testület összetétele is. Egyértelműen változik a lakosság, az életkor haladtával. Ez a változás mindig új kihívásokat ad. Azt látjuk, nálunk a helyi közéletben is, hogy az, ami öt éve még nem volt kérdés, az fontos politikai feladat jelenleg, aminek nem árt, ha próbálunk megfelelni és igyekezni az ügyben, hogy ne mondhassák azt a higgadtan gondolkodó lakosok, hogy mégsem jól döntöttünk, amikor döntöttünk. Próbálunk úgy tenni, hogy a többségnek jó legyen. Ahhoz, hogy a többségnek jó legyen, ahhoz nagyon fontosak az ilyen közösségi programok is. Nagyon fontos, és nem véletlenül próbáljuk – remélhetőleg innen felívelő – pályára terelni a két település együttgondolkodását és kapcsolatát, mert én azért az elmúlt években megtapasztaltam azt, hogy teljesen jogosan nem biztos, hogy a lakosok csak az épített környezet fejlesztését várják tőlünk, hanem a kulturális, a kikapcsoló, közösség formáló lehetőségeket is. 
Szerintem ez egy igen fontos, lényeges közösségformáló lehetőség. Ezzel szeretnénk élni. A-zok a képviselőtársaink, akik nincsenek itt, ővelük is megbeszéltük, határozott, 100 %-os döntés volt ezzel kapcsolatban és most a hivatalos rész felé szeretném elmondani, hogy a következő testületi ülésünkön, ami egyébként jövő héten hétfőn lesz, akkor meg fogjuk erősíteni hivatalosan. Biztos vagyok benne, hogy 100 %-os elfogadással ezt a mai találkozót, illetve en-nek a közös útnak a további folytatását. Köszönöm szépen a lehetőséget!
Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen a szép gondolatokat! Gyakorlatilag az ünnepi része előtt, az előtt a pillanat előtt, hogy a dokumentumot aláírjuk, a mi esetünkben szükséges a képviselőtestület felhatalmazása. A képviselőket kérem, hogy a következő határozati javaslatot fogadják el!

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot: 
92/2025. (V. 30.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balástya községgel 2004-ben megkötött barátsági/testvér-települési szerződés további fenntartását támogatja.
Felhatalmazza a polgármestert az erről szóló dokumentum aláírására.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

Koncz Imre polgármester: Minden képviselő egyetértett vele, a dokumentum aláírható. Az a pillanat következik, amikor aláírjuk a dokumentumot. Három példányban készítettük el. Mint a vendég, légy oly kedves polgármester úr, mind a hármat először te írd alá!

Újvári László és Koncz Imre polgármesterek aláírják a barátsági szerződés három példányát.
Koncz Imre polgármester: Ezek után ünnepélyesen megköszönöm polgármester úrnak a sok éves barátságot és bíztatok mindannyiunkat, mindkettőnket, hogy ez így menjem még sok-sok évtizeden keresztül! Köszönöm szépen a barátságot!

Újvári László polgármester – Balástya: Köszönöm szépen, polgármester úr! Annyit szeretnék mondani hozzá, hogy ez természetesen nagyon szép gesztus, de ezt nem kell megköszönni, ezt őszintén kell továbbcsinálni. Sok sikert kívánok mindenkinek! Köszönöm, polgármester úr!

Koncz Imre polgármester: Mivel képviselőtestületi ülésen vagyunk, ezért kérdezem a képviselőket, hogy a mai, rendkívüli üléshez van-e bárminemű hozzáfűzi valójuk?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1347 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Dr. Szabó Sándor

           kirendeltségvezető       

         Jegyzőkönyv hitelesítő:


Czaun Zsolt

képviselő
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