J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2025. június 13-án (pénteken) 1304 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
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Koncz Imre 
polgármester


Tóth László
alpolgármester
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Dr. Palásthy Julianna
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Dr. Szabó Sándor 
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Meretei Anikó
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Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt kimentését kérte a mai rendkívüli ülésről. Horváth Anett képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

93/2025. (VI. 13.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2025. júniusi 13-i rendkívüli, nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Horváth Anett képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontját 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

  

   1.) Állami ingatlan (Vasút tér 9.) igénylése


        Előadó: polgármester 

      1.) Állami ingatlan (Vasút tér 9.) igénylése


Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: Már sokszor próbálkoztunk ezzel az ingatlannal. Valamikor régen nagyon meg akartuk szerezni. 
A Magyar Falu Program III.-ban ismét felszínre került a történet. Megnéztük, országosan nagyon sok önkormányzatnak ajánlanak ki ilyen ingatlanokat. 
Vélhetően az motiválja az egész rendszert, hogy a vasútnál félnek a rezgéskártól. Régen szolgálati lakásnak használták, most már kihaltak a szolgálati lakásból, számukra értéktelen. 
Szóval van egy lehetőségünk. Elgondolkodtam rajta, hogy kell-e ez nekünk? Érdemes-e? Milyen állapotban van? Ádám Lászlót megkértem, hogy jöjjön el, kihívtam a vagyonkezelőt is. Kijöttek, megnyitották, megmutattak mindent. A közművek mind be vannak kötve. Két oldalon két lakás van gyakorlatilag benne. Amúgy „műszaki épületnek” tartják nyilván. Megnéztük a tetejét, megnéztük a vizesedését. Az ingatlan vasút felőli része jó állapotban van, ki is meszelték, rendbe rakták. A tetőszerkezete állékony. 
Információink szerint, Hudák Éva néni szerint 1907-ben építették, amikor a vasút jött az északi parton. Nem akármilyen technológiával, az állami vasút akkor sokat költött rá. Akkori sztár-tervezők tervezték, vastag falak vannak, jó alapozás, vastag gerendákkal a tetőszerkezete. Egy toldalék épület van Zánka felé, amit utólagosan építettek, ott vannak vizesedési problémák, ott érdemes lenne a tetőszerkezetet is lecserélni. A tetőhéjalást hosszú távon biztos, hogy le kell cserélni. Nem ázik be most jelen pillanatban, de biztos, hogy le kell cserélni. Hosszú távon pedig gépészetet, ha időtálló beruházást szeretnénk, akkor hozzá kell nyúlni a víz, villany, fűtéshez. Gyakorlatilag sok mindent kell rajta csinálni. 
Ha lehet szolgálati lakásra pályázati pénzt szerezni, akkor egy jó lehetőség. A Laci feldobott egy olyat, hogy lehet, hogy még a gyerekek ügyében is lehetne az Alapítvánnyal kooperálva ezt megújítani. Egyelőre most az a lényeg, hogy határidőnk van, huszadikáig le kell adnunk az igényünket. A Sándor előkészítette. Meg kell jelölni a ránk vonatkozó jogszabályi hátteret, hogy milyen célra kérjük. Gyakorlatilag lakásgazdálkodás, hajléktalanná válás megelőzése lenne a cél.
Horváth Anett képviselő: És ha nem úgy hasznosítjuk később?

Koncz Imre polgármester: Akkor sincs gond. Nem akarunk más közösségi funkciót. 

Horváth Anett képviselő: Nem, a lakhatás az első cél, persze! Csak ha most itt arra hivatkozunk, hogy hajléktalanná válás megelőzése…

Koncz Imre polgármester: A lakásgazdálkodás az elsődleges, fő cél.

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: A hajléktalan az is, akit pl. természeti katasztrófa miatt el kell helyezni. 

Koncz Imre polgármester: A lényeg az, hogy most azon a szűrőn kell túljutnunk, hogy határidőre leadjuk, és majd fogják a további teendőket küldeni. Semmilyen műszaki dokumentumot nem kaptunk, nincs is róla a vagyonkezelőnek sem. Se műszaki leírás, se tervrajz.

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Ennél is majd öt éves beszámolási kötelezettség lesz?

Koncz Imre polgármester: Minden bizonnyal lehet, de nem tudjuk. A mögöttes jogszabályoknál vannak.
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Ha szolgálati lakásnak jelölöd ki, akkor produkálnunk kell ott lakó dolgozót. 

Koncz Imre polgármester: Ha hívunk egy tervezőt, az már produkció. Hogy mi lesz az eljárásrend, az biztos, hogy az ágazati jogszabály szerint fognak eljárni. Valahány évig meglesz a kötelmünk. Nem tudjuk eladni holnapután. Stabil szerkezetű, szép épület. A tetőszerkezetén nem lehet padlásszintet beépíteni, az marad egy padlás. De az alsó szinten akár három kisebb lakás is elférne. 
Ha úgy gondolkodunk, akkor három darab 50-60 m2-es lakást ki tudunk alakítani benne. Jelenlegi méretében is. Kell rá szánnunk, de ha csak tartjuk, akkor sincsen baj. És próbálunk pénzt szerezni. 
Ha próbálunk egy olyan pályázatban indulni, ahol sokmilliót betud a gyermekekért alapítvány, ami mellé pályázunk, akkor egész jót is lehet. De erre fel kell készülnünk: kell tervdokumentációt, egy tervezői költségvetés és sok egyéb mást. És kell ütemezés. Az az én álláspontom jelen pillanatban, hogy fogadjuk el! Kell még hozzá egy kormánydöntést. Ha jól tudom, félévenként van ezzel kapcsolatban, hogy támogatják-e? Ha minden jól megy, akkor megkapjuk. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Azok a költségek, amiket mi vállalunk: művelési ág megváltoztatása ez van?

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Gazdasági épületből lakássá.

Koncz Imre polgármester: Lesz majd. Műszaki épület, lakó övezetben van. A MÁV kérte 2014-ben, hogy a korábbi közlekedési övezetet módosítsuk, mert lakásnak szeretnék ezt az egészet. Mi módosítottuk, a MÁV akkor megígérte, hogy odaadja nekünk, de nem lett belőle semmi. A MÁV-tól kikerült, átkerült az MNV Zrt.-hez, akik másképp gondolkodtak eddig.
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Az egy sablonhatározat, igazából ezt kell elfogadni, ha meg akarnád változtatni, ha nem. A feltétele a pályázatnak ez a hat pont, így, ahogy fel van sorolva. 

Koncz Imre polgármester: Van-e valakinek ellenvéleménye azzal kapcsolatban, hogy ezt kérjük? Ha nincs ilyen, javaslom, fogadjuk el! Aki egyetért az előterjesztés szerinti határozati javaslattal, az most jelezze!
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

94/2025. (VI. 13.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

1.) A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja a-lapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő Balatonakali, Vasút tér 9. számú, a 617/8 helyrajzi számon fel-vett, „kivett műszaki épület” megnevezésű, 714 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2.) Az ingatlant az Önkormányzat Magyarország helyi ön-kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

9. lakás- és helyiséggazdálkodás;
10. a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása;

feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és bérlakás célra kívánja felhasználni.
Az Önkormányzat a korábbi szolgálati lakások felújításával bérlakásként kívánja azokat hasznosítani.

3.) Az Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségeit - megtérítését.

4.) Az igényelt ingatlan nem áll (örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi, vagy Natura 2000) védettség alatt. 

5.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatonakali, Vasút tér 9. szám (település, cím) 617/8 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6.) A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatonakali, Vasút tér 9. szám (település, cím), 617/8 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Határidő:          azonnal

Felelős:            polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1318 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján
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