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	K.1. napirend
	Szám:  5/567/2013.


E L Ő T E R J E S Z T É S

a 2013. május 31-i közmeghallgatásra
Tárgy: 
Beszámoló az elmúlt év önkormányzati tevékenységéről, a fejlesztési elképzelésekről, tervekről.
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Koncz Imre polgármester 
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET, TISZTELT MEGJELENTEK!
Beszámolóm elején az elmúlt évhez hasonlóan egy-két számadattal kezdeném.
A pénzügy tájékoztatásként a következő adatokat közlöm összehasonlítási alapként az előző év már zárszámadással lezárt adatairól és a jelenlegi év tervezetéről.
	
	2012
tényleges (ezer Ft)
	2013
tervezett (ezer Ft)

	bevételek
	290.472,-
	305.969,-

	kiadások
	264.448,-
	233.648,-

	ebből beruházásokra
	104.568,-
	67.199,-

	tartalék keret
	120.204,-
	72.321,-



Az önkormányzat kiadásai állandó laksora számítva:

Teljes kiadás: 375.103,- Ft/fő 
Érdekes adatként megjegyzem, hogy az elmúlt esztendőben ez az összeg 271.608,- Ft volt, ahol a különbség majdnem teljesen az állami adósságkonszolidációnak köszönhető.
Mivel a költségvetés részletes tárgyalása nyilvánosság előtt, korábban megtörtént, az abban szereplő adatok mindenki számára elérhetőek a település internetes honlapján, további részletes értékelést nem kívánok tenni.
Az elmúlt időszak pályázati lehetőségei
Igen fontos és jelentős intézkedésnek tartom azt, hogy az év elejétől fogva folyamatosan igyekszünk figyelni a megjelenő pályázati kiírásokat, és amennyiben van lehetőség, akkor minden kolléga a saját területén próbál pályázni. Ez a gyakorlat mára jól beváltnak mondható, mivel az elmúlt évben szinte minden elérhető pályázatra próbáltunk anyagot beadni.

Az elmúlt időszak pályázatfigyelésének köszönhetően a következő területeken tudtunk eredményeket elérni, vagy megnyert pénzösszegekkel, vagy pedig előkészítési folyamatok elkészítésével felkészülve a kiírásra.
· A Balatonakali Sportegyesület nevében önkormányzatunk pályázatot készített a Társasági adóból pályázható pénzekre, melyeket a látványsportok fejlesztésére lehetett igénybe venni. A pályázat keretében sportöltözőre, fűnyíró gépre, öntözőrendszerre és honlap fejlesztésre pályáztunk. Az öltözőépítést sajnos nem támogatta a Nemzeti Sportintézet, mivel Akalinak nincs utánpótlás csapata, a többi területen viszont 70% támogatást tudunk igénybe venni TAO alanyok bevonásával. Az így elnyert összeg mértéke nagyságrendileg 900e Ft.
· „Piarista lelkiség, -települési közösség és -gazdaság: múltból a jövőbe Akaliban” címmel, a KDOP-2.1.1/D-12 turisztikai attrakciófejlesztés a Balaton Kiemelt Üdülőkörzetben, pályázati konstrukcióban pályázatot nyújtottunk be. A teljes pályázat érintette a Révész u. 2 szám alatti (Gyarmathy ház) volt piarista intéző gazdasági épületét, a korábbi –jelenleg egyházi tulajdonban lévő- iskola épületet, a fő tér felújítását, a Kossuth utca egy részének fejújítását, a templomtér régészeti kutatását és még nagyon sok apró települést érintő fejlesztést. Az anyag egy igen összetett munka, melyben tér, utca épületek teljes felújítása, valamint több munkahely létrehozása szerepelt. A pályázott összeg közel 270M Ft. A sikeresen beadott pályázatunkat első körben elutasították, szerintünk egy mondva csinált okkal, amit ebből kifolyólag megfellebbeztünk. Kifogásunk már több mint fél éve az NFÜ jogi osztályánál parkol, ahol a jogászok elmélkednek azon, hogy vajon kinek van igaza.
· Esőviz hasznosítására nyertünk pályázati támogatást a polgármesteri hivatal épületénél, mintegy 2,7M Ft-os nagyságrendben. Tavasszal a kivitelezési munkálatok elkészültek, a műszaki átadás megtörtént, már csak a záróesemény az úgynevezett „esőnap” van hátra, aminek megrendezésére hamarosan sor kerül.
· Hetethét Mesefesztivál elnevezéssel több környező településen és Balatonakaliban megvalósítandó rendezvényekre nyertünk pályázati támogatást, mintegy 1,4M Ft mértékben, melyből koncerteket, gyermekszínházi előadásokat, játszóházakat rendeztünk. Emellett az önkormányzat által alapított Balatonakaliért Támogatási Közalapítvány is sikeresen pályázott az elmúlt esztendőben a Szent Iván rendezvénysorozat kulturális eseményeinek támogatására. A nyertes pályázatuk 500e Ft-ot tett hozzá a helyi rendezvények forrásaihoz.
· A Belügyminisztérium által az önkormányzatok bizonyos kötelező feladatainak támogatására kiírt pályázatban kamerarendszerre pályáztunk. A sikeres pályázat keretében a napokban fejeződött be a kivitelezése a települési térfigyelő kamerás rendszer telepítésének. Az így megszerzett rendszer folyamatosan figyeli a településre bevezető utak nagy részét, valamint a szelektív hulladékgyűjtők egy részét. A kamerák felvételeit a rendőrség rögzíti és szükség esetén azokat vissza tudja nézni. A 3M Ft-os beruházásból 2M Ft pályázati támogatás.
· A Belügyminisztérium start munkaprogram megújuló energiával kombinálva pályázat keretében nagyságrendileg 11M Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. A pályázati forrást az önkormányzat kötelékében dolgozó két közmunkás bérére és annak járulékaira, a polgármesteri hivatalban mára üzembe állított apríték kazánra és adagolóra, valamint egy három önkormányzattal közös fenntartású aprítógépre költöttük.
· Az érdekeltség növelő pályázaton támogatást nyertünk a szabadtéri színpadnál lévő mobil kerítésre, több száz új székre, beltéri játékokra, a Művelődési Ház rendezvényeit kiszolgáló főző alkalmatosságra, a sport és gyermek foglalkozásokhoz szőnyegre. Az előbbi célok megvalósítására 1M Ft nagyságrendű támogatást kaptunk.

· A KEOP energetikai pályázatra akartunk beadni egy nagy, több önkormányzati épületet érintő pályázatot, kb. 85M Ft-os nagyságrendben de sajnos a pályázati anyag többszöri változtatása, valamint az energetikai audithoz ajánlott szakember lassú munkavégzése miatt sajnos ez 2012-ben sem sikerült. 

· Iskoláskorúak tanórán kívüli foglalkoztatására adott be pályázatot az önkormányzat Művelődési Háza. A program keretében főként a település gyermekeinek iskolái részére kívántunk volna tartalmas programokat szervezni úgy, hogy ezzel több éves állást is teremtetünk volna. A megpályázott TÁMOP pályázat közel 25M Ft 100%-os támogatást ígért. Pályázatunkat elutasították, arra való hivatkozással, hogy nem mellékeltük anyagunkhoz a Művelődési Ház nem létező alapító okiratát. Természetesen kifogással éltünk, melyet ebben a hónapban küldtünk el az irányító hatóságnak hivatkozva arra, hogy a pályázati kiírás sehol sem köti ki ennek a meglétét.
Az idei esztendőben is folytatni szeretnénk ezt a pályázati aktivitást, aminek okán már most is vannak új lehetőségeink. A volt horgásztanya-galéria épületére van beadott pályázatunk, a sportegyesület nevében pályázatot adtunk be a TAO-ra, az óvoda napelemes rendszerére is adtunk be egy anyagot és most jönnek az új MVH pályázatok is, amire idén is akarunk beadni pályázatot az önkormányzat és a közalapítvány nevében is. Ezeken felül, idén is van érdekeltségnövelő pályázat és minden bizonnyal az év folyamán lesznek új lehetőségek, melyeket igyekszünk folyamatosan figyelni.
Közösségi terek

A település számára a képviselőtestület által oly fontosnak tartott mandula telepítés során, 2012-ben több mint 100 facsemetét ültettünk közterületre, melyek szinte 100%-a szépen megeredt. 
Elkészült a Kossuth utca, fő tér teljes útügyi engedélyezési terve, melynek az engedélyezése most van folyamatban. Amennyiben az e terület is érintő pályázatunk nem talál támogatásra, akkor a teret saját erőből megvalósítjuk, a költségvetésben erre a célra elkülönített keretből.

Az óvoda előtti parkoló kiépítésére már korábban megvásároltuk a szükséges anyagot, és az elmúlt esztendőben a kivitelezés megtörtént teljes egészében társadalmi munkával. 

Elkészültek az új buszmegállók. Akaliban 2 db a 71-es út mellett, 2db az óvodánál és 1db pedig Fövenyes Balatonakalihoz tartozó részén.

A szabadtéri színpad vasút felőli részét védő kerítéssel láttuk el az érdekeltségnövelő pályázaton nyert pénzből.

Czaun Zsolt képviselő folyamatos társadalmi munkájának köszönhetően a település elektromos hálózatának rendbetétele folyamatosan halad. A közvilágításban is több területen fejlesztettünk, cseréltünk energiatakarékosabb megoldásokra. A képviselő úr áldozatos munkájának köszönhetően a jövőben is hozzáértő kezekre lesz bízva a legszükségesebb javítások és fejlesztések megszervezése.
Ingatlan politika
Önkormányzatunk különös figyelmet fordított arra, hogy a közigazgatási határainkon belül lévő, későbbi céljaink megvalósítása végett fontosnak ingatlanokat megszerezzük. Intézkedéseink hatására a volt Mencshelyi Tsz. utódjaként ismert Halomhegy KFT. tulajdonában lévő telkeket szereztük meg, igen jutányos áron. Két darab 1000nm-es építési telket, egy 5000nm-es szintén építési telket, egy utat és két mg. hasznosítású területet (10.000nm és 7.400nm vásároltunk 5M Ft-os vételáron.

Korábban már tárgyalásokat kezdtünk meg állami földterületek önkormányzati kezelésbe adásával kapcsolatban is. Ilyen területek a 088/1 27Ha, valamint a 0108/10 25Ha területek, melyeket a mandulatermesztés területének szeretnénk megnyerni. Más vizparti kisebb területek esetében is vannak folyamatban tárgyalásaink az MNV ZRT-vel, valamint a Nemzeti Földalapkezelővel. 
A község tulajdonában álló épületek közül, korábbi hasonló beszámolómban a hivatali épület súlyos részlettörlesztési kötelezettségéről kellett beszámolnom. Mára a kormány saját szemszögünkből nézve talán legjobb intézkedése révén arról számolhatok be, hogy minden adósságunkat konszolidálta az állam így hiteltörlesztési kötelezettségünk mára nincs. 
Korábban felmerült a hivatali épület más célú hasznosítása, ami a mai napig napirenden van. A jelenlegi hivatali felállásban nincs szükségünk ekkora épületre. Konkrét döntés még nem született, de az önkormányzat folyamatosan gondolkodik a legjobb megoldáson az épülettel kapcsolatban. A fizikai állomány számára fenntartott épület sorsát már nem lehet sokáig halasztani. A két probléma összefügg egymással így ennek ismeretében kell meghozni a legjobb döntést. A jövő feladatai között ez fontos helyen szerepel.

Fejlesztési elképzelések, tervek
A tavalyi esztendőben elkezdett település rendezési terv felülvizsgálata, valamint a HÉSZ módosítása és azzal párhuzamban a településfejlesztési koncepció kidolgozása minden bizonnyal hosszú távra meg fogja adni azokat az irányokat, melyek alapján el fogunk indulni. A településfejlesztési koncepció mára már elkészült és a más településfejlesztési eszközök kidolgozása is jól halad, annak ellenére, hogy a folyamat közben a teljes törvényi háttér megváltozott. A főépítész asszony véleménye szerint a nyáron már a lakosság számára elkészül egy majdnem végleges anyag, melynek kifüggesztéséről a képviselőtestület intézkedni fog, annak ellenére, hogy a jelenlegi törvényi háttér ezt nem teszi kötelezővé.
Az önkormányzat hosszú távú gazdasági terve szerint jól haladunk a kitűzött irányba. Amennyiben a kormányzat nem fogja ellehetetleníteni a finanszírozási oldalt, akkor minden esélye meg van annak, hogy terveink nagy részét meg tudjuk valósítani. A prioritást élvező rövid távú vállalásaink egy része mára megvalósult.
Fontos elvárásunk lett volna az új hivatali rendszertől, hogy Balatonakali központi település maradhasson, viszont ez a legnagyobb erőfeszítéseink ellenére sem sikerült. A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakoztunk, amiből szerencsére a lakosság semmit nem vesz észre, hiszen a teljes ügyintézés helyben folyik. A hivatalban dolgozók is csak annyit vesznek észre, hogy 2 kollégával kevesebben vannak, viszont a munkát ugyan úgy el kell látni. A hivatali vezetés és az ott dolgozók dicséretére legyen mondva, hogy a nehezebb körülmények ellenére becsületesen helyt állnak.

Szerény fejlesztési terveink folyamatosan vannak a stranddal kapcsolatban is, melyekből szerencsére az idén is érzékelhetnek egy adaggal a strandolók. Ez egy olyan terület, ami mindenképpen bevételt fog termelni a jövőben, és erre egyre nagyobb szükségünk lesz. Természetesen itt is csak a település méreteihez igazodva gondolkodunk. Konkrétan tervben van a strandi szennyvíz átemelő cseréje, valamint a 2013 évi strandbevétel függvényében a parti sáv burkolatának cseréje.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, beszámolóm elfogadására!    
Balatonakali, 2013. május 22.










    Koncz Imre








   
               polgármester
