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PÁLYÁZATI  HIRDETMÉNY
Balatonakali Község Önkormányzata a tulajdonában lévő 
külterületi „legelő” ingatlan értékesítésére pályázatot hirdet

1.) Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének 114/2020. (VII. 27.) számú hatá-rozata értelmében értékesítésre hirdeti meg a Balatonakali 0118/3 hrsz-ú, 5394 m2 alapterületű, „legelő” megnevezésű, 0,65 AK értékű külterületi ingatlanát, (mely helyileg a fövenyesi telepü-lésrészen található): 
Az ingatlan Balatonakali község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 13/2014. (XII. 22.) önkor-mányzati rendelet szerint Má jelű általános mezőgazdasági terület övezetbe tartozik.
A rendelet 56. §-sa szabályozza az itteni mezőgazdasági tevékenységet.
A pályázat az ingatlanon lévő 5 rendezetlen státuszú felépítménnyel együtt – más tulajdoná-ban lévő, de az ingatlanra területbérleti szerződéssel rendelkező – kerül meghirdetésre. 

Ezeket jogilag rendezni, önálló helyrajzi számra tenni, földhivatali nyilvántartásba bejegyeztetni vagy fennmaradási engedélyt kiadni rájuk nem lehet.

A vevőnek a bérlőkkel együtt - az érvényes bérleti szerződés feltételeinek átvállalásával - kerül eladásra/átadásra a terület.

A Balatonakali 0118/2 hrsz-ú, „legelő” megnevezésű ingatlannak nincsen „közút” kapcsolata, csak ezen ingatlanon keresztül közelíthető meg. Ennek további biztosítását (szolgalmi jog) a vevőnek vállalni kell!

2.) 
Az ingatlan tulajdonjogának megszerzési időpontja: a vételár teljes kifizetését követően. 

3.) A telek kikiáltási ára: 49.200.000,-Ft, azaz Negyvenkilencmillió-kettőszázezer Forint.

A pályázaton való részvételt az Önkormányzat a 12083002-00137233-00100002 számú költ-ségvetési számlájára történő 10.200.000,-Ft bánatpénznek a beadási határidőig történő előzetes befizetéséhez köti. 
Több jelentkező esetén licitálásra kerül sor.

A nyertes pályázó esetén a vételárba a fenti összegű bánatpénz beleszámít. Azonban, ha a nyertes nem köt 1 hónapon belül adásvételi szerződést vagy a vételár fennmaradó részét nem fizeti meg, a bánatpénz összegét elveszíti.

A többi pályázó a bánatpénzt a tárgyalást követő 8 napon belül visszakapja.
A vételárat - bánatpénz feletti részét – lehetőség szerint egyösszegben kell megfizetni. 

A vételárnak a bánatpénz feletti részére – ha erre igény merül fel – max. 1 éves időtartamra külön képviselőtestületi jóváhagyással részletfizetés is engedélyezhető, mennyiben nincs olyan azonos összegű ajánlat, mely a vételárat egyösszegben rendezi.

4.)  A pályázatot 2020. szeptember 3-án 1000 óráig írásban lehet benyújtani „Fövenyesi - 0118/3 hrsz.-ú - önk.i ingatlan pályázat” jeligével ellátva a polgármesternek (Cím: 8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.).

A pályázatnak tartalmaznia kell: a pályázó(k) nevét, címét, elérhetőségét, valamint a pályázati feltételeknek az elfogadását és a bánatpénz befizetésének igazolását.
5.) A pályázati tárgyaláson – előzetes értesítés nélkül – a Tihanyi Közös Önkormányzati Hiva-tal Balatonakali Kirendeltségén (Balatonakali, Kossuth L. u. 45.) 2020. szeptember 4-én de. 1000 órakor, csak az a pályázó vehet részt, aki pályázatát az előírt tartalommal és határidőben erre az ingatlanra benyújtotta.

Meghatalmazott csak szabályszerű meghatalmazással vehet részt a tárgyaláson.

6.) Több jelentkező esetében az ajánlattevőknek az ingatlan vételárára licitálni kell a pályázati tárgyaláson.

A pályázók megszabott min. 500.000,-Ft licitlépcsőkkel licitálhatnak egymás ajánlatára. Ettől magasabb licitlépcsőben a pályázók közösen megállapodhatnak.     
- Azonos ajánlat esetén az ingatlanon felépítménnyel rendelkezők előnyt élveznek.

- Azonos ajánlat esetén a vételárat egyösszegben megfizető pályázó előnyt élvez.

A pályázatot az a pályázó nyeri el, aki a tárgyaláson a legmagasabb összegű vételár megfizetésére tesz ajánlatot. 
A pályázat és a létrejövő szerződés hatályosulását törvényi előírások alapján az elővásárlási jogosultságok (Magyar Állam, Balaton-felvidéki Nemzeti park, az ún. földtörvény alapján) módosíthatják.

Amennyiben a nyertes pályázó a fenti időn belül nem köt adásvételi szerződést vagy nem fizeti ki a vételárat, a sorban utána legmagasabb ajánlatot tevőt kell nyertesnek tekinteni. 

A pályázat eredménytelen, ha az ajánlattevők egyike sem tett eleget az előírtaknak. A pályázatíró fenntartja magának a jogot a pályázat visszavonására.

Az ingatlan a pályázati tárgyalás előtt a helyszínen bármikor megtekinthető, bejárható.

Balatonakali, 2020. augusztus 3.
    Koncz Imre
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