TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
/2008. (XI.   .) Kt. számú határozat 2. sz. melléklete

6. napirend                                                                                                Szám: 5/421/2017.     

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2017. november 22-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

      A helyi adókról szóló 11/2014. (XI. 28.) rendelet módosítása  

Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:        Szabóné Rummel Erika adóügyi főelőadó


      Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 2018. január 1. napjától hatályba lépő módosító szabályai alapján az építményadó hatálya kiterjed az épület, épület-rész mellett A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Tvt.) szerinti reklámhordozókra is, ezáltal az önkormányzatok az építményadó keretein belül adóztathatják reklámhordozókat. 

A Htv. 2018. január 1-jétől hatályos szövege az Építményadón belül a reklámhordozókra vonatkozó szabályozás az alábbi:

„ 1. Építményadó
Az adókötelezettség

….
11/A. § Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő ingatlanon elhelyezett, a településkép védelméről szóló törvény szerinti reklámhordozó.
Az adó alanya

……..
12/A. § Az adó alanya a 11/A. § szerinti esetben az, aki az év első napján a reklámhordozó Polgári Törvénykönyv szerinti tulajdonosa.

Az adókötelezettség keletkezése, változása és megszűnése
 14. § ……..
 (5) A 11/A. § szerinti esetben az adókötelezettség a reklámhordozó elhelyezésére vonatkozó hatósági engedély kiadását, engedély hiányában a reklámhordozó ingatlanon való elhelyezését követő év első napján keletkezik. Az adókötelezettség a reklámhordozó lebontása, eltávolítása vagy megsemmisülése, de legkorábban az adókötelezettség keletkezése évének utolsó napjával szűnik meg.

Az adó alapja
15/A. §A 11/A. § szerinti esetben az adó alapja a reklámhordozó reklámközzétételre használható, m2-ben - két tizedesjegy pontossággal - számított felülete.

Az adó mértéke
16/A. §  Az adó évi mértékének felső határa a 15/A. § szerinti adóalap esetén 12.000 Ft/m2.”

A törvénymódosítás alapján adókötelessé válik az önkormányzat illetékességi területén lévő ingatlanon elhelyezett, a Tvt. szerinti reklámhordozó. 

A Tvt. értelmében reklámhordozó a funkcióját vagy létesítésének célját tekintve túlnyomó-részt a településkép védelméről szóló törvény szerinti reklám közzétételét, illetve elhelyezését biztosító, elősegítő vagy támogató eszköz, berendezés, létesítmény. 

Reklám a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvény 3. § d) pontja szerinti gazdasági reklám. Mely szerint gazdasági reklám: olyan közlés, tájékoztatás, illetve megjelenítési mód, amely valamely birtokba vehető forga-lomképes ingó dolog – ideértve a pénzt, az értékpapírt és a pénzügyi eszközt, valamint dolog módjára hasznosítható természeti erőket – (a továbbiakban együtt: termék), szolgáltatás, ingatlan, vagyoni értékű jog (a továbbiakban mindezek együtt: áru) értékesítésének vagy más módon történő igénybevételének előmozdítására, vagy e céllal összefüggésben a vállalkozás neve, megjelölése, tevékenysége népszerűsítésére vagy az áru, árujelző ismertségének növelé-sére irányul. 

A Tvt. alapján azonban nem minősül gazdasági reklámnak a cégtábla, üzletfelirat, a vállal-kozás használatában álló ingatlanon elhelyezett, a vállalkozást népszerűsítő egyéb felirat és más grafikai megjelenítés; az üzlethelyiség portáljában (kirakatában), a járművön elhelyezett gazdasági reklám; továbbá a tulajdonos által az ingatlanán elhelyezett, annak elidegenítésére vonatkozó ajánlati felhívás (hirdetés), valamint a helyi önkormányzat által lakossági apróhirdetések közzétételének megkönnyítése céljából biztosított táblán vagy egyéb felületen elhelyezett, kisméretű hirdetés. 

A Htv. alapján a reklámhordozó utáni építményadó alanya az, aki az adóév első napján a reklámhordozó Ptk. szerinti tulajdonosa. Az adókötelezettség a reklámhordozó elhelyezésére vonatkozó hatósági engedély kiadását, engedély hiányában a reklámhordozó ingatlanon való elhelyezését követő év első napján keletkezik. Az adókötelezettség a reklámhordozó lebon-tása, eltávolítása vagy megsemmisülése, de legkorábban az adókötelezettség keletkezése évének utolsó napjával szűnik meg.

Az adó alapja a reklámhordozó reklámközzétételre használható, négyzetméterben – két tizedesjegy pontossággal – számított felülete. Az adó éves mértéke 0 Ft/m2 és 12.000 Ft/m2 között állapítható meg a Képviselőtestület által. 
A reklámhordozó tulajdonosoknak adóbevallást első alkalommal a Htv. 51. §-a és Az adózás rendjéről szóló XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 32. §-a alapján 2018. január 15. napjáig kell teljesíteniük. A fizetési kötelezettséget az adóhatóság határozatban állapítja meg. Az adó összegét két egyenlő részletben, március 15. valamint szeptember 15. napjáig kell az adóa-lanyoknak megfizetni.

A rendelet-tervezet szerint Balatonakali község Önkormányzata 2018. január 1. napjától a törvényi felhatalmazás alapján adókötelezettséget 0 Ft/m2/évben állapítaná meg, azaz mentességet adnánk. 

Indoklás: A reklámfelületek száma és mérete nem releváns a településen, további adóval sújtani ilyen módon a helyi vállalkozásokat nem kívánatos megoldás. 

A községben 2 db óriásplakát található a Strand utca elején, a 71-es főút mellett, a felület kb. 12 m2 nagyságú. 
Inkább az óriásplakátok eltávolítása lenne indokolt, azonban a településképi rendelet megalkotásáig a reklámfelületek megjelenésének kérdése még egyenlőre nem szabályozott. 

További kisebb-nagyobb a vendéglátást hirdető, szállást hirdető táblák, molinók találhatóak a közterületeken, illetve magántulajdonú ingatlanokon.
Az előterjesztés mellékletét képezi a rendelet-tervezet, az indokolás és a rendelet módosításokkal egységes szerkezetben.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete A helyi adókról szóló 11/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és    /2017. (    .  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

Balatonakali, 2017. november 21.
   








  Koncz Imre








   
             polgármester
Balatonakali Község Önkormányzata 

Képviselőtestületének

/2017. (XI. .) önkormányzati rendelete

(T E R V E Z E T)

A helyi adókról szóló 11/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A helyi adókról szóló 11/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) kiegészül az alábbi 5/A. § rendelkezéssel:

„5/A. § Adómentes az önkormányzat illetékességi területén elhelyezett, a településkép védel-méről szóló törvény szerinti reklámhordozó.”
2. § (1) E rendelet 2018. január 1. napján lép hatályba. 

(2) E rendelet A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 12. § (2) bekezdése alapján 2017. december   -én hatályát veszti.

Balatonakali, 2017. november 21.

 Koncz Imre 

 
  



Németh Tünde                              polgármester






      jegyző

Kihirdetve:

Balatonakali, 2017. november      .

            Németh Tünde   

       jegyző
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