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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2014. május 14-én megtartott rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

105/2014. (V. 14.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
I.) Megállapítja, hogy a Balatonakali vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatáro-lásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfoga-dásáról szóló 35/2004. (XII. 30.) TNM rendelet hibás ada-tokon alapulva lett elfogadva, ezért kezdeményezi az ille-tékes miniszternél annak a felülvizsgálatát, módosítását.

II.) Felhívja a Balatonakali 626 hrsz-ú kemping tulajdonosa, a Balaton Camp Naturist Kft. ellen jelenleg felszámolást folytató Vectigalis Ált. Vállalkozási Zrt. - mint felszámoló – figyelmét a rendezetlen állapotra.
III.) Élni kíván A Balaton Kiemelt Üdülőkörzet Területren-dezési Tervének elfogadásáról és a Balatoni Területrende-zési Szabályzat megállapításáról szóló 2000. évi CXII. tör-vény (továbbiakban: Balaton törvény, Btv.) 20. §-a alapján

bejegyzett elővásárlási jogával.
IV.) Nem tudja elfogadni a parti sáv esetében kialakított há-romszoros árat. Legfeljebb a terület-arányos árértéket tudja elfogadni a vételár felosztásánál.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és az érintettek értesítésére.

Határidő:          azonnal

Felelős:            polgármester

Koncz Imre
Dr. Szabó Sándor


polgármester s.k.
kir.vezető s.k.

Kivonat hiteléül:

Balatonakali, 2014. május 19.

Dr. Szabó Sándor


kirendeltség vezető
