Indoklás

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva Balatonakali község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 13/2014. (XII. 28.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet az alábbiak szerint indokolom

Általános indoklás

Balatonakali hatályos településrendezési eszközének módosításáról döntött a Képviselőtes-tület az 5/2019. (I. 12.) határozatában, mely a Balatonakali 186/6; 188/11; 190/1; 190/2 hrsz.-ú – ingatlanokra vonatkozik. A területek egy része a módosítás kapcsán közlekedési övezetbe fog tartozni, így a Balatoni Bringakör új nyomvonala akadály nélkül megépíthetővé válik.  

Balatoni Bringakör teljes szakaszának kialakítását a 345/2012 (XII.6.) Korm. rendelet alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt üggyé nyilvánították. 

Részletes indoklás

A balatoni kerékpárút tervezett szélesítése önkormányzati gazdasági övezeti besorolású ingatlanokat is érint. Ezen ingatlanok érintett szakaszainak átsorolása a beruházás megkezdésének ill. a területek kisajátításának feltétele.

Az állami főépítészi záróvélemény javaslta a Balatonakali 186/6; 188/11; 190/1; 190/2  hrsz.-ú ingatlanokra vonatkozóan, a hatályos településrendezési eszközök – Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási terv – módosításának elfogadását.

A rendelet melléklete tartalmazza az érintett terület szabályozási tervét.

