
A tevékenységmátrix feltöltése
A melléklet tevékenységmátrix véglegesítése érdekében kérjük, tekintse át a táblázatot az alábbiak szerint, megküldés határideje Konzorciumvezető részére: 2017.02. 15. 12.00. óra
A tábla értelmezése: 

· A pályázathoz szükséges információk külön munkalapon érhetők el, a projekt keretében megvalósítandó tevékenységek településenként külön munkalapon találhatók.

· A munkalapok első oszlopai (A-D) a pályázati felhívás elvárásait tartalmazza, az A oszlop a tevékenység típusát (kötelezően megvalósítandó, vagy választható), a B a tevékenységcsoportot, a C a tevékenységeket (a kötelező tevékenységeknél minden, a C oszlopban szereplő tevékenységet meg kell valósítani, ez a szabály a választható tevékenységcsoportokra nem vonatkozik).

· A választható tevékenységek esetében, ha egy tevékenység a C oszlopból kiválasztásra kerül, akkor az érintett tevékenységcsoport (B oszlop) összes C oszlopban található tevékenységét meg kell valósítani a pályázati felhívás alapján.

· A tagi munkalapokon minden konzorciumi tag esetében feltüntettük az 5. oszlopban az általunk ajánlott tevékenységeket. A D oszlop a tervezett tevékenységhez kapcsolható műszaki-szakmai eredményt, illetve annak a kötelező vállalási értékét tartalmazza.

Teendők:
· A saját településük munkalapján találhatják a megküldött tevékenységeik közül azokat, amelyek párosíthatóak voltak a kiírás valamely támogatható tevékenységével.  Tekintsék át ezeket és gondolják végig azzal a fókusszal, hogy az indikátorok figyelembe vételével megtartják-e. Amennyiben igen, kérjük, hogy igényeiknek megfelelően pontosítsák azok tartalmát, mindenképpen a kapcsolódó, a kiírásban szereplő tevékenység definíciójához illeszkedve.

· Csak olyan tevékenység maradjon a mátrixban minden tagnál, amelyet nyertes pályázat esetén teljesíteni tudnak.

· Amely tevékenységhez tudnak, vizsgálják felül a tevékenységekhez tervezett indikátor vállalást és a kapcsolódó költséget.

A tevékenységmátrix véglegesítésével párhuzamosan szükséges a pályázathoz kötelezően csatolandó Helyi Emberi Erőforrás Fejlesztési Terv előkészítése is, az alábbi feladatok szerint. Az alábbi feladatok jellemzően a tanulmány egy-egy alfejezetéhez tartoznak, azaz nem szükséges nagyon részletes kidolgozásuk. Pontonként javasolt terjedelem, egy oldal településenként. A kapcsolódó adatok Konzorciumvezető számára való megküldésének határideje: 2017. 03. 01. Azon pontok jelzésének határideje, amelyekhez nem állrendelkezésre semmilyen információ a településen: 2017. 02.15.
Pályázóra vonatkozó feladatok: 

· Település bemutatása: adminisztrációs adatok, a pályázó szervezet bemutatása, felelős szervezeti egység, felelős szervezeti vezetők felsorolása.

· Humán közszolgáltatások bemutatása: a településen működő humán közszolgáltatások (köznevelés, közegészségügy, közművelődés) helyzete. A közszolgáltatásokkal kapcsolatosan szükséges információk:

· a szolgáltatás jellemzői: mi elérhető a települése az adott közszolgáltatás területén;

· kihasználtság: a felmerülő igény és a kapacitás összehasonlítása;

· fejlesztési szükséglet: a közszolgáltatással kapcsolatosan mik a fő szükségletek, igények, fejlesztési potenciál.

· Kisközösségek bemutatása: a településen élők legjellemzőbb kisközösségek bemutatása. A kiírás szempontjából legfontosabb társadalmi csoportok a 23 év alatti sem képzésben, sem munkavállalásban részt nem vevő fiatalok, az aktív korú munkanélküliek, az idősek és a romák. Azon kisközösségeket szükséges mindenképp bemutatni, amelyekhez kapcsolódóan támogatást igényel a pályázó. A kisközösségekkel kapcsolatosan szükséges információk:

· a kisközösség jellemzői: számosság, jellemző trendek, jelenségek;

· amennyiben van a kisközösséghez kapcsolódó klub, egyesület jellemzői: általános bemutatás, tevékenység, honlap;

· fejlesztési szükséglet: a kisközösséggel kapcsolatosan mik a fő szükségletek, igények, fejlesztési potenciál. 
· Közösségi tervezési dokumentumok: a közelmúltban, a településen lezajlott közösségi tervezéssel kapcsolatos folyamatokra (pl. TOP-7.1.1) vonatkozó dokumentumok gyűjtése és megküldése. Az is releváns, ha településfejlesztéssel kapcsolatos lakossági fórumra került sor.

· A hiányzó humán közszolgáltatások megszervezésére, a projekt hatóterületére vonatkozó, összehangolt területi stratégia és cselekvési tervhez szükséges települési tervezési dokumentumok megküldése (TP, ITS, HEP stb.

· Helyi munkaerő-piac bemutatása: azon igények alátámasztása, ami a település foglalkoztatással kapcsolatos vonzóerejének növeléséhez kapcsolódik. Ezen résznél fontos bemutatni helyi munkáltatók bevonását is, véleményük megjelenítésével. A munkaerő-piaccal kapcsolatosan szükséges információk: 
· a település foglalkoztatottságra vonatkozó rövid jellemzése: munkanélküliek száma, megoszlása, fő munkáltatók a településen egy-egy mondatban;

· a foglalkoztatás növelésének fő korlátai a településen;

· kritikus munkaerő hiány, legfontosabb növekedést akadályozó hiányzó munkaerő a fő munkáltatók (közszolgáltatók és vállalkozások) válaszai alapján;

· a települési adottságok bemutatása, amik potenciált jelentenek a munkaerőpiac fejlesztése szempontjából.
· Kapcsolódó pályázatok: az alábbi konstrukciókban beadott, vagy folyamatban lévő pályázatainak összefoglalása, vagy Megvalósíthatósági Tanulmánya:
· EFOP-1.1.2-16;

· EFOP-1.2.3-VEKOP/15;

· EFOP-1.3.5-16;

· EFOP-2.2.4-VEKOP-16

· Olyan térségi Top pályázatok, amelyek a településen hasznosuló tevékenységet tartalmaznak.

· Helyi tudástőke és kompetencia térkép bemutatása: mivel erre a területre vonatkozóan nincs konkrét tartalmi elvárás a kiírásban, kérjük jelezzék, ha bármi hasonló tevékenységet végeztek már, ami tudástőke és kompetencia térképként felhasználható.

· Projektmenedzser, pénzügyi vezető, szakmai vezető bemutatása, részletes szakmai önéletrajza. (Csak a konzorciumvezetőtől várjuk!)

· A tervezett projekttel egy időben milyen más, lényeges fejlesztések zajlanak a szervezetnél? Ezek ütemezése, erőforrásigénye milyen hatással lehet a projektre? 

Kérjük jelezze, ha egyes pontokhoz további pontosítás szükséges. Amennyiben egyes pontokhoz nem áll rendelkezésre információ a településen, azokhoz egyszerűsített folyamatra vonatkozó javaslatok fog készülni, a hiányzó adatok pótlására. 


