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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2022. június 7.-én megtartott rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

111/2022. (VI. 7.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Mandulavirág Strandján a főbejáratánál elhelyezkedő, ön-kormányzati tulajdonban álló, 11 m2-es üzlethelységet,  2024. szeptember 30-ig bezárólag, bérbe adja Soós Kriszti-nának „gombócos fagylalt” forgalmazásra.

A bérleti díjakat az alábbiak szerint állapítja meg: 
- Az üzlet bérleti díj mértéke 47.600,-Ft/m2 + Áfa/év (11 m2-es az üzlet)

- Amennyiben a bérlő igényli az ún. előkert területbérleti díja 5.880,-Ft/m2 + Áfa/hónap. Ezt 3 hónapra kell fizetni minden évben.

- A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfi-zetni a bérlőnek:

Az első részletet a minden év június 30. napjáig, a másodi-kat július 31. napjáig.

- A bérlő köteles minden év június 15. és augusztus 20. között az üzletét üzemeltetni. A bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a bérleti szerződés időtartam alatt az árusítás folyamatos és zökkenőmentes lesz.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt más-nak nem ruházhatja át, csak a tulajdonos Önkormányzatnak adhatja vissza az üzemelési év december 31. napjáig.

Ezt követő felmondás esetén (június 30-ig) a bérlő köteles a következő évi bérleti díj felét, (július 1. - szeptember 30. között) a teljes évi bérleti díjat megfizetni.

- A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tarto-zása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési meg-újítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A műszaki kiszolgáló utat mindig szabadon kell hagyni, a strandgondnok utasításait mindig figyelembe kell venni.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés(ek) aláírására.
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