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B E S Z Á M O L Ó
Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton küldöm egyesületünk elmúlt időszakra vonatkozó tevékenységével és működésével kapcsolatos beszámolónkat.
A téli időszakban adott szolgálatok jelentős részét a település folyamatos felügyelete, azon belül is elsősorban és kiemelten a külterületi ingatlanok ellenőrzése tette ki. Ezen időszak alatt településünkön jelentősebb bűncselekmény nem történt.
A rendőrséggel történő együttműködés továbbra is elsősorban településünk felügyeletére, biztosítására vonatkozott – különös tekintettel a körzeti megbízott munkájának segítésére, erősítésére.

Az idei nyári idegenforgalmi szezonban továbbra is elsősorban az idegenforgalom szempontjából kiemelt területekre kívánunk koncentrálni az egyéni, valamint a rendőrséggel közösen szervezett szolgálatok során egyaránt. Ennek továbbra is kiemelt eszköze a fokozott jelenlét biztosítása, hogy csökkentsük az alkalmi bűnesetek elkövetésének lehetőségét, növeljük a településen tartózkodók biztonságérzetét. A korábbi évekhez hasonlóan - előzetes egyeztetés alapján - továbbra is részt veszünk a rendezvények biztosításában.

Az NKA civil szervezetek működési célú pályázatára idén is nyújtottunk be támogatási igényt mobil rendszámfelismerő rendszer beszerzésére, pályázatunkat a kiíró érvényesnek minősítette, várjuk az eredményhirdetést. Az eszköz beüzemelésével szorosabbra köthetjük együttműködésünket és kapcsolatunkat a Balatonfüredi Rendőrkapitánysággal, amely így még jobban elősegíti és tovább növeli településünk biztonságát.

A tisztelt Képviselő-testület által egyesületünknek juttatott anyagi támogatást ezúton is köszönöm. A részünkre biztosított forrás az egyesület elmúlt időszakban végrehajtott célszerinti fejlesztéseihez, valamint az egyesület használatában lévő gépjármű fenntartási költségeihez nyújtott jelentős segítséget.
Kérem beszámolóm elfogadását.


Tisztelettel,
Balatonakali, 2015. április 20.

Slemmer István

egyesület elnöke
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