GDPR auditra és megfeleltetésre vonatkozó árajánlat Tihany város és a közös hivatalt alkotó önkormányzatok részére a kért bontásban
Tisztelt Polgármester Úr!
Megtisztelő, hogy érdeklődik cégünk GDPR szolgáltatása iránt és árajánlat kérésével keresett meg bennünket. 
2018. május 25-től közvetlenül alkalmazandó Magyarországon is az Európai Parlament és Tanács 2016/679 Rendelete (a GDPR Rendelet). A GDPR célja, hogy a korábbiakhoz képest erősebb adatvédelmet biztosítson a személyes adatkezelésben érintettek számára.

A GDPR Rendeletnek való megfelelés az önkormányzatokra is vonatkozik, hiszen az önkormányzatok számos esetben végeznek személyes adatkezelést a kötelező és az önként vállalt feladataik elvégzése során. Intézményeik, például az óvodák és a bölcsődék, a gyerekek különleges egészségügyi, szociális adatait tárolják, kezelik, a rendezvényeikről fotók, videók készülnek, melyek esetében különös figyelmet kell fordítani a Rendeletnek való megfelelésre. Az önkormányzatok többsége rendelkezik weboldallal, esetleg applikációval, telepített térfigyelő kamerarendszert, melyek GDPR kompatibilissé tétele nem kis kihívást jelenthet. Főleg a kisebb önkormányzatokra jellemző, hogy - főként a közmunkaprogram miatt -  ők a település legfőbb munkáltatói, amely szintén jelentős adatkezeléssel jár.

Amennyiben az Önkormányzat és Hivatala, valamint intézményei, esetleg cégei, alapítványai, egyesületei stb. adatkezelési tevékenységei nem felelnek meg a GDPR rendeletnek, akár 20 millió euró összegű közigazgatási bírsággal is sújthatóak. A megfelelőség vizsgálatát a NAIH már elkezdte, amennyiben a fellebbezéseket követően megszületnek az első jogerős döntések, a bírságok összegéről és a jogsértés mibenlétéről is tájékoztatást fog adni a Hatóság. Az eddig a Hatósághoz bejelentett ügyek száma jelentősen, többszörösére növekedett május 25-ét követően. A bejelentett - vélt - jogsértést minden esetben ki kell vizsgálnia a NAIH-nak. 

A SMAPP Kft. jogi és informatikai csapata kifejezetten az önkormányzatok és intéz-ményeik, cégeik részére végez GDPR megfeleltetést, melyet a felmerülő igényeknek megfelelően komplex szolgáltatás, illetve részszolgáltatás keretében nyújt a követ-kezők szerint.

A hatályos adatvédelmi szabályoknak a GDPR Rendelet bevezetése előtt is meg kellett felelnie az önkormányzatoknak, ezért Cégünk a GDPR megfeleltetést minden esetben egy kiterjedt - dokumentumok elemzésével, helyszíni interjúk készítésével, valamint személyes megtekintés alapján végzett - audittal indítja, melynek eredmé-nyeként pontos képet kaphatunk önkormányzata adatvédelmi, információbiztonsági helyzetéről. Az audit során feltárjuk azokat a területeket, ahol az önkormányzat jelen működése során is megfelel a GDPR követelményeinek, pontos képet kapunk más területeken a szükséges és lehetséges feladatokról, intézkedésekről, mind jogi, mind informatikai területen, amelyek a GDPR megfelelést szolgálják a jövőben. Az audit eredményét alapul véve a megrendelői igényekhez igazodva teszünk az általunk fel-tárt feladatok (szabályzatok, tájékoztatók, nyilvántartások, szerződés módosítások, ki-egészítések stb.) elvégzésére árajánlatot, és javasolt ütemtervet azok elvégzésére. A szerződéskötést követően, amelyben részletezzük a szolgáltatást (komplex szolgálta-tás vagy résszolgáltatás), az előre egyeztetett ütemterv szerint kezdjük meg a telje-sítést. Mivel az adatvédelem nem csupán egy egyszeri megfelelést, megfeleltetést je-lent - hiszen a vonatkozó jogszabályi környezet és a gyakorlat folyamatosan fejlődik, kiegészül, valamint az adatkezelő változó feladatai és egyéb tevékenysége újabb és újabb adatkezeléseket hoz egy önkormányzat életében - , fontosnak tartjuk és havidí-jas szolgáltatás keretében vállaljuk a folyamatos megfelelés biztosítását, melyet ta-nácsadás vagy adatvédelmi tisztviselői tevékenység keretében nyújtunk. Annál is in-kább szükség van erre, hiszen egy adatvédelmi vizsgálat esetében nem elegendő az egyszeri megfelelés bizonyítása, a nyugat-európai mértékű bírság csak folyamatos megfelelés biztosítása mellett kerülhető el.  
A GDPR megfeleltetéshez vezető út:

I. Audit
II. Az auditot követő komplex szolgáltatásunk:

· Az informatikai eszközök és szoftverek esetében javaslat a GDPR szintű adatvédelem elérésére.

· Az önkormányzat fizikai környezetének GDPR megfelelővé tételéhez szükséges intézkedések bemutatása.

· A szükséges szabályzatok, tájékoztatók, nyílvántartások elkészítése.

· A dolgozók adatvédelmi oktatása (személyes, on-line)
III./1. Az önkormányzat belső adatvédelmi tisztviselőjének folyamatos szakmai támogatása, tanácsadás keretében (havidíjas szolgáltatás megegyezés szerint)
vagy 
III./2. Igény szerinti megbízással adatvédelmi tisztviselőként (DPO) történő eljárás.

Az előbbiekben bemutattuk, hogyan, milyen lépésekkel érheti el, hogy önkormányzata megfeleljen a GDPR kihívásainak. Amennyiben csak egyes feladatok elvégzésére tart igényt, erre is van lehetősége, hiszen a felsorolt szolgáltatásokat Cégünk részfeladatonként is végzi.
A kérésükben meghatározottak szerint állítottuk össze árajánlatunkat, amelyet kiegészítettünk további választható lehetőségekkel, kedvezményekkel is, az alábbiak szerint.
A) Az egymásra épülő, de részenként is választható tevékenységeket tartalmazó csomag ajánlatunk
I.  audit 

A GDPR megfeleltetést megalapozó auditot az Ön Önkormányzata (Tihany) számára, amennyiben azt a közös hivatalt alkotó önkormányzatokkal (Aszófő, Balatonakali, Balatonudvari, Örvényes) közösen rendeli meg, a VFSZ kedvezménnyel (-25%) együtt 680.000 Forint + ÁFA összegért végezzük el. Természetesen ezért az összegért megtörténik a települések intézményeinek (óvodák, falugondnokság, művelődési ház), 100%-os tulajdonú cégeinek, valamint a települési alapítványoknak (4) GDPR szempontú vizsgálata, valamint a települési kamerarendszerek (3), a települési weboldalak és közösségi oldalak, hirdetési felületek adatvédelmi megfelelőségének áttekintése és a szükséges teendők, javaslatok megfogalmazása. 
Önkormányzatokként önállóan megrendelt audit esetén 

· Tihany vonatkozásában a VFSZ tagsági kedvezménnyel együtt   325.000 Forint +ÁFA összegért,

· Aszófő esetében   125.000 Forint+ÁFA összegért,

· Balatonakali estében   185.000 Forint + ÁFA összegért,

· Balatonudvari esetében  160.000 Forint+ ÁFA összegért,

· Örvényes esetében    135.000 Forint + ÁFA összegért vállalja.
A Tihanyra vonatkozó önálló árajánlat a közös önkormányzati hivatal (100.000 Ft+Áfa), az óvoda (25.000 Ft+Áfa), a falugondnokság (25.000 Ft+Áfa), a művelődési ház (25.000 Ft+Áfa), a Congeria Településüzemeltetési Kft. (50.000Ft+Áfa), a Tihany Félsziget Fejlesztési Programiroda Kft. (50.000+Áfa), a kamerarendszer (25.000 Ft+Áfa), az önkormányzati weboldal és a közösségi oldal (15.000 Ft+Áfa), valamint a hirdetési felületek (10.000 Ft+Áfa) auditját foglalja magában.
Az Aszófőre vonatkozó önálló árajánlat a közös önkormányzati hivatal kirendeltségére (100.000 Ft+Áfa), alapítványára (10.000 Ft+Áfa), valamint a weboldalára, közösségi oldalának (15.000 Ft+Áfa) auditjára vonatkozik.

A Balatonakalira vonatkozó önálló árajánlat a közös önkormányzati hivatal kirendeltségére (100.000 Ft+Áfa), az óvodára (25.000 Ft+Áfa), a közalapítványra (10.000 Ft+Áfa), a kamerarendszerre (25.000 Ft+Áfa), a weboldalra, a közösségi (15.000 Ft+Áfa) és a hirdetési felületek (10.000 Ft+Áfa) vizsgálatára vonatkozik.

A Balatonudvarira vonatkozó önálló árajánlat a közös önkormányzati hivatal kirendeltségére (100.000 Ft+Áfa), a közalapítványra (10.000 Ft+Áfa), a kamerarendszerre (25.000 Ft+Áfa), a weboldal (15.000 Ft+Áfa) és a hirdetési felület (10.000 Ft+Áfa) vizsgálatára vonatkozik.

Az Örvényesre vonatkozó önálló árajánlat a közös önkormányzati hivatal kirendeltségére (100.000 Ft+Áfa), a közalapítványra (10.000 Ft+Áfa), a weboldalra (15.000 Ft+Áfa), a kommunikációs együttműködés (10.000 Ft+Áfa) vizsgálatára vonatkozik.
II. GDPR megfeleltetés

Cégünk az auditot követően, az audit eredménye alapján elvégzi az önkormányzatok és intézményeik, cégeik, alapítványaik, internetes és egyéb kommunikációs megjelenéseik, a kamerarendszerek GDPR megfeleltetését, amely az audit eredményei függvényében tartalmazhatja a következőket:

· A megfeleléshez elengedhetetlen feladatok elvégzése, ütemezésének meghatározása, a szükséges hatásvizsgálat elvégzése
· A nyilvántartások elkészítése

· Javaslattétel a meglévő szabályzatok módosítására, szabályzatok és tájékoztatók elkészítése

· A meglévő szerződések GDPR szempontú áttekintése és javaslattétel a szükséges módosításokra
· A folyamatos GDPR megfelelés biztosítása érdekében a vezetők és a munkatársak tájékoztatása, igény szerinti oktatása

A GDPR mefeleltetést cégünk az audit eredénye alapján végzi, árajánlatát az önkormányzat igényeinek megfelelően, az auditban feltárt adatvédelmi hiányosságokat figyelembe véve határozza meg. Természetesen az I. pont logikáját követve lehetőség van az öt önkormányzat részéről igény szerint kedvezményes közös és önálló megrendelésre is. (Az általános gyakorlat szerint, a megfeleltetés költsége az audit összegével közel azonos összeg, de az esetleg szükséges hatásvizsgálat elvégzése esetén sem éri el az audit összegének másfélszeresét.)
III.  adatvédelmi tisztviselő
A GDPR megfeleltetést követően az önkormányzat és intézményeinek feladata az adatbiztonság folyamatos fenntartása, a megfelelés megőrzése, amelyet az önkormányzatoknak kötelező belső adatvédelmi tisztviselő (DPO) kijelölésével, foglalkoztatásával, vagy külső adatvédelmi tisztviselői szolgáltatás igénybevételével (megbízással) valósíthat meg.  
Cégünk az öt önkormányzat részére határozatlan idejű megbízással 80.000 Forint + ÁFA/hó összegben (25% VFSZ kedvezménnyel) vállalja a megfelelést követően az adatvédelmi tisztviselői feladatok ellátását, telefonon és e-mailen történő segítségnyújtást. Amennyibe személyes megjelenésre van igény, a kiszállás díja a megbízóra hárul.  
B) Extra ajánlat

Cégünk, tekintettel önkormányzata VFSZ tagságára, valamint arra, hogy megrendelte applikációs szolgáltatásunkat, egy kivételesen kedvező, kizárólag az öt önkormányzatra együttesen érvényes ajánlatot is tesz az alábbiak szerint.

Adatvédelmi tisztviselői szolgáltatás megrendelésével, határozatlan időre, de legalább 5 évre szóló megbízás keretében, 95.000 Forint+ ÁFA/hó ellenében vállaljuk az A/III. pont szerinti adatvédelmi tisztviselői feladatok elvégzését, melynek részét képezi az A/I. pont szerinti audit, valamit az A/II. pont szerinti megfelelőség végrehajtása is. 
Az audit során legfeljebb egy alkalommal személyes megjelenésre van szükség, amely költség (kiszállási díj) a megbízót terheli. A DPO tevékenységet cégünk telefonos, illetve e-mail kacsolat segítségével végzi, de lehetőséget biztosítunk személyes helyszíni tanácsadásra is, amelynek a díja (kiszállási díj) a megbízóra hárul.  
Köszönjük megtisztelő megkeresését! Várjuk visszajelzését a kiválasztott ajánlatcsomaggal kapcsolatban. További kérdés esetén állunk rendelkezésére.

Debrecen, 2019. január 9.
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