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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2023. szeptember 27.-én megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

121/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete dönt arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helzetű felsőoktatási hallgatók, ill. felsőoktatási tanulmá-nyokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hun-garica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához.
Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, vala-mint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójának Általá-nos Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési Önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbí-tása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltéte-lekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj rendszer 2024. évi for-dulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatok-ról hozott döntését a http://eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.  aspx internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rög-zíti.

Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilat-kozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.
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