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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2021. október 27.-én megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:
139/2021. (X. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

hozzájárul, hogy az Akali Ingatlanfejlesztő Kft. a Balaton-akali 503/3 hrsz-on megvalósuló építkezés csatorna rákötés érdekeltségi hozzájárulás díját a megfizetett 2 lakóegysé-gen felül az alábbiak szerint fizesse meg:

- A fenti tételen felül kialakítható 7 egység fele után kifize-ti a 3,5 egység érdekeltségi hozzájárulást 8 napon belül. 

(A 147/2020. (X. 28.) Kt.i határozat 320.000,-Forintban ál-lapította meg a lakóegység érd.i hozzájárulás mértékét.)
- Írásban nyilatkozik, hogy amennyiben a kivitelezés meg-valósulásakor 6 vagy több ingatlanegység kerül átadásra, akkor a fennmaradó érdekeltségi hozzájárulás különbözetét 8 napon belül megfizeti.  

- Amennyiben a kivitelezés megvalósulásakor 5 vagy ke-vesebb ingatlanegység kerül átadásra, akkor az addig meg-fizetett érdekeltségi hozzájárulás különbözetét 8 napon be-lül az Önkormányzat visszafizeti.  

A rákötését a következő feltételek együttes esetén engedé-lyezi:

- A rákötést az ingatlan tulajdonos megtervezteti, az érin-tett hatóságokkal engedélyezteti. Az építést csak jóváha-gyott, jogerős engedély birtokában kezdi meg. A szolgálta-tónak az üzemeltetés átadása előtt a kiépítést bemutatja. 

· A víz- és csatornarákötés csak együtt, egyidőben végezhe-tő el.

Felhatalmazza a polgármestert az érintettek tájékoztatására, ill. a szükséges intézkedésekre.
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