Indoklás

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva a Balaton-akali Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet az alábbiak szerint indokolom.
Általános indoklás

A Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (továbbiak-ban: Kvtv) 3. melléklet I. 12. pont szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra a belügyminiszter pályázatot hirdetett.

A Kvtv. 60.§ (1) bekezdése szerint az illetményalap 2019. évben is 38.650,-Ft.

A pályázat célja az volt, hogy a szerényebb anyagi helyzetű települési önkormányzatok szá-mára is lehetőség nyíljon arra, hogy a köztisztviselői bérek rendezése érdekében a hivatalokban foglalkoztatott köztisztviselők illetménye megemelésre kerüljön!

A pályázók köre: a 38.000,-Forintot meg nem haladó egy lakosra jutó adóerő-képességgel rendelkező, önkormányzati hivatalt fenntartó önkormányzatok.

A támogatás a Kvtv. 2. melléklet I. 1.a) pontja szerinti elismert hivatali létszám után vehető igénybe.

Ez a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal tekintetében 9,18 főt jelent.

Tihany Község Önkormányzata esetében az egy lakosra jutó adóerő-képessége 33.420,-Ft.

Az igénylés feltételeként a települési önkormányzatoknak vállalniuk kellett, hogy az illet-ményalapot 2019. január 1-től kezdődően legalább 46.380,-Forintban állapítják meg.
Részletes indoklás

Az 1. § (1) bekezdéseihez:

Ezek tartalmazzák az illetményalap változását.

A 2. § a rendelet alkalmazhatóságát és hatályba lépését szabályozza. 

