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K I V O N A T

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2013. augusztus 1-én megtartott  nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

      140/2013. (VIII. 1.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Pántlika dűlői 1189/1 hrsz-ú ingatlan víz- és csatorna rákötését a következő feltételek együttes fennállása és írásbeli megállapodásba foglalása esetén engedélyezi:

- A rákötő nyilatkozik, hogy az önkormányzat engedélye nélkül nem engedélyezni másnak a hálózatra rákötését, a te-lek részén a víz/csatorna átvezetését, az illegális csatlako-zást. 

- A rákötést megtervezteti, az érintett hatóságokkal engedé-lyezteti, az építést csak jóváhagyott, jogerős engedély birto-kában kezdi meg. A szolgáltatónak az üzemeltetés átadása előtt a kiépítést bemutatja. 

Az érintett gerincszakasz bővítését és a tűzcsap áthelyezését  saját költségén megvalósítja és az elkészült rendszert ingyen átadja.
· Az önkormányzat részére a rákötő a csatorna rákötés bizto-sításáért 350.000,-Ft, a vízrákötésért 100.000,-Ft érdekeltsé-gi hozzájárulást köteles fizetni 2013. október 30. napjáig.
· A víz- és csatornarákötés csak együtt, egyidőben végezhe-tő el.
· A területen a bővítéssel nem sérülhet, - elsődlegességet él-vez - a Pántlika-major lakóinak és a Kastély vendégeinek az ellátása. Amennyiben szükségessé válna, az ingatlan tulaj-donosa vállalja a vízfogyasztás korlátozását, hogy az előb-biek igényét kielégítsék.
- A tervezés és kivitelezés során felmerülő, előre nem látható költséget a rákötő köteles viselni. 

Képviselőtestület jelen döntése megállapíthatja, hogy ezt a kapacitást meghaladó újabb rákötés csak külön hatásvizs-gálat, méretezés és számítás után engedélyezhető.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre.
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