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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. október 15.-én megtartott rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

142/2018. (X. 15.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

jóváhagyja, hogy az Önkormányzat Az épített környezet ala-kításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. §-a alapján településrendezési szerződést kössön a                             PELSO PANORÁMA Kft.-vel (8244 Dörgicse Fő u. 3)                             a Balatonakali 299/1 és 299/2 hrsz-ú ingatlan jelenlegi tulaj-donosa meghatalmazásából és hozzájárulásával fenti ingatla-nokkal kapcsolatos módosításra vonatkozóan:

1.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonos kérelme a-lapján módosítási eljárást indít Balatonakali hatályos telepü-lésrendezési eszközeire vonatkozóan. 

A módosítás tárgya: a Balatonakali 299/1 és 299/2 hrsz-ú ingatlanok közötti telekhatár rendezés érdekében az ingatla-nokat érintő Lke és Üü övezetek határának módosítása - a törvények és előírások adta lehetőségeknek megfelelően

2.) A tulajdonos vállalja, hogy:

az önkormányzat számlájára a településrendezési eszközök módosításának finanszírozására 200.000,-Ft, azaz kettő-százezer Forintot megfizet az alábbi megosztásban: 

Első részlet – 100.000,-Ft azaz százezer Ft - a település-rendezési szerződés aláírását követően 8 napon belül.

Második részlet - 100.000,-Ft-ot azaz százezer Ft - a rendezési terv módosítási eljárásában, az állami főépítészi záróvélemény kiadását követő 8 napon belül. 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a telepü-lésrendezési szerződés megkötésére.

Határidő: 
   szerződéskötésre 2018. november 15. 
Felelős: 
   polgármester, főépítész 


Koncz Imre
Dr. Szabó Sándor


polgármester s.k.
kir.vezető s.k.

Kivonat hiteléül:

Balatonakali, 2018. október 17.

Dr. Szabó Sándor


kirendeltség vezető
