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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2020. október 28.-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

146/2020. (X. 28.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete bérbe kívánja adni a Balatonakali 625/3. hrsz.-ú, „kivett strandfürdő” megnevezésű, összesen 21.397 m2 térmértékű területének egy 50 m2-es részét strandi büfé, bisztró üzemel-tetése céljára, a Kardos Dávid (8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 50.) által képviselt jövőben megalapítandó (A&K 2020. Bt.) vállalkozás részére 2021. január 1. naptól 2023. október 30. napjáig.

A bérleti díj mértékét az első évben 1.000.000,-Forint + Áfa/év mértékben határozza meg, melynek mértéke a KSH által közzétett inflációval évente növekszik. 

- A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfi-zetni a bérlőnek:

Az első részletet a minden év június 30. napjáig, a másodi-kat július 31. napjáig.

- A bérlő köteles minden év június 15. és augusztus 20. között az üzletét üzemeltetni.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt más-nak nem ruházhatja át, csak a tulajdonos Önkormányzatnak adhatja vissza az üzemelési év december 31. napjáig.

Ezt követő felmondás esetén (június 30-ig) a bérlő köteles a következő évi bérleti díj felét, (július 1. - szeptember 30. között) a teljes évi bérleti díjat megfizetni.

- A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tarto-zása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési meg-újítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A bérlőnek vállalnia kell az új elektromos betápláló vezeték kiépítésének rá eső, arányos részének megfizetését, valamint a víz- és csatornadíjak fogyasztás alapú megfizetését.

- A bérelt területen felépítendő üzlet kialakítása a főépítész iránymutatásai alapján valósulhat meg.

- A felépítményt a bérlő a szerződés megszűnését követően kártalanítási igény nélkül köteles elbontani és a területet eredeti állapotába visszaalakítani.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a strandgondnok javaslatainak figyelembevételével elkészített jelen előterjesztés mellékletét képező szerződéstervezetet aláírja.

Határidő szerződés megkötésére: 2021. január 5.
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