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E  L Ő T  E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2020. július 3.-i nyilvános ülésére

Tárgy:

A B.akali kikötőről – Bahart megállapodás
Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Koncz Imre polgármester
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A 2020. április hónapban elindult eseményekről, melyek a BAHART Zrt. reorganizációs tervében szereplő négy önkormányzat (Balatonkenese, Csopak, Balatonakali, Balatonudvari) területét érintő közforgalmi kikötők értékesítése tárgyában indultak el az alábbiakban olvashatóak a legfontosabb információ. Az események a médiákban is nagy visszhangot kaptak. 

A folyamat során az érintett önkormányzatok polgármesterei kezdettől fogva - személyem vezetésével - minden tőlük telhető lépést igyekeztek megtenni annak érdekében, hogy az érintett kikötők az értékesítés helyett az érintett önkormányzatok tulajdonába kerüljenek. 

A többszöri személyes és telefonos egyeztetések eredményeképpen a kialakult helyzet lezárá-saként június 24. napján az érintettek Siófokon a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt-nél tar-tottak egyeztetést, melynek eredménye egy olyan használati jogot alapító szerződés tervezet (elég egyoldalú) elfogadása lenne, mely jelen előterjesztés mellékleteként szintén olvasható. 

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szívesked-jenek!
HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a balatonakali közforgalmú kikötő vonatkozásában a BAHART Zrt. által megkötésre javasolt használati jogot a-lapító szerződés tervezetét megismerte, az abban foglaltak-kal egyet ért. 

A Képviselőtestület tudomásul veszi, hogy a használati jo-got alapító szerződésben foglaltak betartására - a 25 év hatá-rozott időtartam alatt szerződés szerint -, továbbá a szerző-dés szerinti Használót terhelő költségek fizetését a minden-kori aktuális önkormányzati költségvetésében biztosítani köteles. 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a haszná-lati jogot alapító szerződés aláírására.   
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Határidő: 
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Balatonakali, 2020. július 2.
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