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K I V O N A T

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2013. november 22-én megtartott  rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

      184/2013. (XI. 22.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyúj-tandó a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott a-lapszolgáltatások fejlesztésére 2013-tól igénybe vehető tá-mogatások részletes feltételeiről szóló 103/2013 (XI.8.) VM rendelet alapján ”Balatonakali kistérségi közlekedési szol-gáltatásának fejlesztésére településüzemeltetői- és szoci-ális szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan” címmel pályá-zatot nyújt be a hivatkozott rendelet kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztésére egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan.
A pályázat keretében megvalósítandó cél a településüzemel-tetői- és szociális szolgáltatásunk fejlesztése, mely ezáltal a nehéz szociális körülmények között élők segítését, közös-ségi célú szolgáltatásaink szintjének emelését szolgálja. 

A szolgáltatásfejlesztés szükségszerűségét Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete egyértelmű-en megállapítja.

A projekt teljes összköltsége: nettó 10.600.000,-Ft.  Elnyer-hető támogatási összeg: nettó 10.000.000,-Ft.

A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a maximális támogatás esetén a tervezett fejlesztéseket  maradéktalanul meg kívánja valósítani és a fejlesztés több-let költségét, 2.862.000,-Ft-ot költségvetésének tartalék ke-rete terhére biztosítja, és a beszerzést előfinanszírozza.

Az Önkormányzat vállalja, hogy 5 éven keresztül biztosítja a projekt megvalósítását, fenntartását és az autóra CASCO biztosítást köt. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.
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