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K I V O N A T

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2013. november 22-én megtartott  rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

      185/2013. (XI. 22.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyúj-tandó a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2013-tól igénybe vehető tá-mogatások részletes feltételeiről szóló 103/2013 (XI.8.) VM rendelet alapján „Többfunkciós szolgáltató központ kiala-kítása a Művelődési Házban” címmel pályázatot nyújt be a hivatkozott rendelet Többfunkciós szolgáltató központ tá-mogatására című alpontjára.
A pályázat keretében megvalósítandó cél a Művelődési Házban (8243 Balatonakali, Petőfi u. 2., 240 hrsz.) egy komplett külső/belső közösségi tér, többfunkciós szolgáltató központ kialakítása, illetve megújítása. Ezáltal sokoldalú, művelődési, közösségi programoknak, információs szolgál-tatónak is maximálisan megfelelő helyszínt biztosíthat.

A projekt megvalósítási helyszínei: a balatonakali kultúrház épülete és kültere, udvara.

A projekt teljes összköltsége: nettó 24.723.093,-Ft. 

A pályázat kapcsán elnyerhető támogatás max. nettó 25 MFt, ekkora összegig 100 %-os támogatottságú.

Az önkormányzatot ezen felül az ÁFA fizetés terheli.

A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a maximális támogatás esetén a tervezett fejlesztéseket  maradéktalanul meg kívánja valósítani és a fejlesztés  több-let költségét, 24.723.093,-Ft-ot költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja és a projektet előfinanszírozza.

Az Önkormányzat vállalja, hogy 5 éven keresztül biztosítja a projekt megvalósítását, fenntartását. 

Vállalja, hogy az általa megbízott személy egy alkalommal részt vesz a közösségi animátor képzésen, és az azt igazoló tanúsítványt legkésőbb az utolsó kifizetési kérelemhez csa-tolja.

Vállalja, hogy min. heti 25 órában a Többfunkciós szolgál-tató központot nyitva tartja, a nyitvatartási időt széleskörben kommunikálja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.
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