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    Szám: 5/87/2021.

E L Ő T E R J E S Z T É S

 Balatonakali Polgármesterének 2021. január 18.-i döntésének elősegítésére

Tárgy:
Kötelező felvételt biztosító iskolák járási körzethatárának véleményezése 
Előkészítette:
Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

A Képviselőtestület szeptemberi ülésén már véleményeztük az iskolák felvételi körzetét A nemzeti köznevelésről (továbbiakban: Nkt.) szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján évente – tavaly óta már - a Balatonfüredi Tankerületi Központtól küldött megkeresés alapján.

A határozatot meg is küldtük nekik.

Korábban A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról intézkedő 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 38/A.§ (1) bekezdés b) pontja értelmében a Kormány az iskolák felvételi körzetének meghatározására és közzétételére a köznevelési feladatokat ellátó hatóságként a megyeszékhely szerinti járási hivatalt jelölte ki. Ez most újabb közigazgatási átszervezés miatt 3 év után megszűnt.
2020. január 1-jétől a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekez-dése alapján a Balatonfüredi Tankerületi Központ határozza meg és teszi közzé az iskolák felvételi körzetét. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24.§ (1a) bekezdés értelmében a felvételi körzetek megállapításához a tankerületi központ február 15. napig beszerzi az érintett önkormányzatok véleményét.
Az illetékes tankerületi központ - december 1-jéig - tájékoztatja a települési önkormányzato-kat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, az illetékes tankerületi központokat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről. (melléklet)
Az EMMI rendelet 24.§ (1a) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a véleményé-ről, vagy a körzethatárt módosító javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja az illetékes tankerületi központot.
A tankerületi központ felhívása, valamint a jogszabályi rendelkezés teljesítése érdekében ismételten kérem a Polgármestert, hogy a korábbi döntést megerősítve a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonakali Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszély-helyzetben – 2021. január 18.-án - a következő döntést hozom:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 50. § (8) bekezdésében meghatározott kötelező felvételt biztosító iskolák felvételi körzetének meghatározásához, A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmé-nyek névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI ren-delet 24. § (1a) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva véleményt nyilvánít a Balatonfüredi járás területén Balatonakali település teljes közigazgatási területére vonat-kozóan kötelező felvételt biztosító iskoláról:

Elfogadja a kötelező felvételt biztosító iskolának 

- a 037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, 8251 Zánka, Iskola u. 6. ill., 

- a 037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája, 8237 Tihany, Csokonai u. 73. 

meghatározását, a tankerületi központ által előterjesztett tervezetnek megfelelően.

Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a Balatonfüredi Tankerületi Központot értesítse.
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