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2020-2021 NEVELÉSI ÉV

Az értékelés törvényi háttere:
· 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 85. § (2) 

· önértékelési kézikönyv óvodák számára

· útmutató a pedagógusok minősítési rendszeréhez – óvodai nevelés

Az értékeléshez felhasznált belső szabályzók, dokumentációk:

· Pedagógiai Program

· SZMSZ

· 2020/2021 nevelési év munkaterve

· Statisztikai adatok

Helyzetelemzés:

Az idei nevelési évünk több szempontból is más volt, eltért az eddigiektől. A Covid okozta járványügyi helyzet alakulása miatt az elmúlt nevelési évet úgy zártuk, hogy a kormány kétheti nyári bezárásának engedélyezése ellenére, mégsem zártunk be nyáron, segítve ezzel a szülők szabadságolási problémáit. Köszönöm munkatársaim önzetlen támogatását, megértésüket!
A nevelési év elejét november 23-ig még óvodánk épületben kezdhettük meg, majd november 30-tól a Művelődési Házban élhettük mindennapjainkat. Jelenleg is ez a helyzet, de a közeljövőben, azaz június 21-től ismét régi helyünkön, de felújított szép környezetben várjuk gyermekeinket. Költözésünk oka a TOP-1.4.1.-2016 pályázati kiírás keretében benyújtott és 2020-ban elnyert óvoda felújítási pályázat  megvalósítása közel 69 millió forint támogatási összegben.

A kialakult helyzet nagyfokú alkalmazkodást és empátiát igényelt a gyerekek, szülök és dolgozók részéről egyaránt. Örömmel nyugtázhatjuk, hogy valamennyi fél pozitív hozzáállásával elősegítette a problémamentes rugalmas megvalósulást.

Természetesen e mellett köszönjük a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak támogatását és a technikai személyzet nélkülözhetetlen, segítő együttműködését. 

2021. március 8-tól szinte megismételte magát a 2020. március 16-tól Magyarországon a Covid 19 nevezetű vírus miatti járványügyi veszélyhelyzet. Az intézmények bezárása helyett ügyeleti rendszerben fogadtuk gyerekeinket. Mikor újra nyitott az óvoda nem volt kötelező a szülők részéről az óvodáztatás. Néhány szülő élt ezzel a lehetőséggel. A nevelési év végéhez közelítve jöttek az enyhítő intézkedések, így sikerült május 28-án biztonságos szervezésben megszervezni a nagycsoportosok ballagási ünnepségét. A következő héten az egész csoporttal Balatonfüredre látogattunk. Megnéztük a Bodorka Múzeumot, sok gyermeknek élményt jelentett a busszal, vonattal való közlekedés is.
PEDAGÓGIAI FOLYAMATOK

1.1.  Tervezés

Terveink minden területen nevelőtestület (kolleganőm) bevonásával készültek, majd vezetőként azok koordinálásában volt szerepem. Az intézmény működését meghatározó törvények, rendeletek és fenntartói elvárások figyelembe vételével aktualizáltunk néhány belső szabályozónkat. Így sor került például az SZMSZ, a Házirend módosítására.
Az éves munkaterv összeállításánál figyelembe vettük 2019-2020 nevelési év beszámolóját, egyéb óvodai szabályozónkban különös tekintettel a Pedagógiai Programban megfogalmazott céljainkat, feladatainkat. A csoport tervező munkájának alapja szintén a PP, az év végi értékelések, megállapítások. Meghatározó tényező a csoport összetétele, életkora, egyéni fejlettségük. A tematikus tervezést kiegészíti a heti tevékenységek írásos tervezése, a csoportnaplóban és az ehhez fűződő értékelés (reflexió) mely tudatosabb gyakorlati munkát eredményez.

Eredmények:

· A PP és a munkaterv figyelembe vételével elkészültek a csoportos Nevelési és Tematikus tervek, melyek az évszakokhoz és jeles napokhoz igazodó tudás tartalmat biztosítják átgondolt, tudatos pedagógiai munka eredményeként.

· A Tematikus Tervek minden gyermek számára lehetőséget biztosítanak az egyéni képességeinek, érdeklődésének megfelelően az aktuális állapotához igazodva élje meg a felfedezés örömét.

· Változatos tevékenységek felkínálásával cél a gyermeki kíváncsiság felkeltése, érdeklődésük fenntartása.

· A tevékenységek tervezésénél a gyermekek tapasztalataira, élményeire támaszkodunk.

· A tehetség-ígéretek kiteljesedésének lehetőségeit segítjük.
Fejlesztési lehetőségek:

· Csoportnapló naprakész vezetése

· Egyenlő teherviselés még jobb kialakítása

· Az IKT eszközök hatékonyabb alkalmazása
1.2.  Megvalósítás
Az éves beszámoló elkészítése, munkatervben megfogalmazott célokra, feladatokra az előző évi beszámolóra épült, koherenciában a PP cél és feladatrendszerével. Intézményi elvárás, hogy a feladatok megvalósításában mindenki a legjobb tudása szerint részt vállaljon. Igyekeztünk a célkitűzéseinket a megjelölt határidőkkel tartani illetve a kialakult helyzethez igazodva módosítani vagy más körülmények között a megtartani, de akár elhagyni is.

Kiemelt céljaink megvalósításánál figyelembe vettük a törvényeket, rendeleteket, hiszen így lehet biztosítani a törvényes működést, a gyermeki-, alkalmazotti-, szülői jogok érvényesítését. Minden pedagógus és a nevelő munkát segítő dajka néni is elsődleges fontosságúnak tartotta a gyermekek nyugodt, harmonikus fejlődésének elősegítését, az egyéni,  életkori sajátosságok figyelembe vételét. A csoportban folyó pedagógiai munkát a sokoldalú képességfejlesztés jellemzi. Munkánk folyamán a PP megvalósítása érdekében a minőségi munkavégzés mellett törekszünk az eredményes hatékony partneri együttműködésekre. 

Eredmények:

· A PP feladatai közül megvalósult a célok eléréséhez való folyamatos közelítés, a nevelési feladatok eredményes megvalósítása. A szabad játék személyiség formáló szerepének előtérbe helyezése. A játékok rendeltetésszerű használatának, megóvásának tanítása, az együtt játszás örömének megélése. A sok szabad mozgás biztosításának lehetősége a szabadban. A tehetséggondozás hangsúlyozását erősítve négy kislány esetében rajzpályázaton előkelő eredményt értek el, valamennyien 25 ezer forintos ajándék utalványt kaptak oklevelük mellé. A téma mindenkihez közel álló és PP-nek is kiemelt célja és feladat „az egészséges életmódra nevelés” tárgykörében volt kihídetve. A TOP-1.4.1. óvoda felújítási pályázat megvalósult keretén belül az eszközbeszerzések lebonyolítása folyamatban van, a fenntartóval való állandó egyeztetéssel.
· Csapatmunka melynek során a gyermekek érdekében egy cél irányában történő közös összefogás, összehangolt működés a kollektíva részéről.

· Az éves munkatervben megfogalmazottak lelkiismeretes, hatékony megvalósítása szükség esetén innovatív megoldások alkalmazása.

Fejlesztési lehetőségek:

· Egyenlő teherviselés kialakítása, alkalmazása.
· Az idei nevelési év tapasztalatainak beépítése a 2021-2022-es munkatervbe.
· A járványügyi helyzet miatt elmaradt események, rendezvények hagyományok szerinti újra beépítése a szorgalmi időszakba.
1.3.  Ellenőrzés
A belső ellenőrzés elsődleges feladata a pedagógiai folyamatok tevékenységek hatékonyságának annak megvalósítási feltételei biztosításának figyelemmel kísérése, értékelése az SZMSZ-ben megfogalmazottak szerint. A PP-ben szabályozott és tervezett nevelési és tanulási folyamatok ellenőrzése és ért kelése a munkatervben elfogadott ellenőrzési terv szerint történt. Alkalmazott módszerei az ellenőrzés, a fejlesztő célú értékelés és a pozitív megerősítés. Kiemelt megfigyelési szempont volt a gyermekek érzelmi nevelése, szocializációjuk alakulása, közösségi nevelés, például az erkölcsi alapértékek fejlesztésének módjai, a mesélés, bábozás, verselés segítségével. Természetesen spontán alkalomszerű betekintésre adott lehetőséget például az udvaron és csoportszobában való mindennapos mozgás vagy munkára nevelés gyakorlata. A dokumentumok ellenőrzése a tervezetteknek megfelelően történt.
Eredmények:

· A kollégák megfelelő munkafegyelemmel, a munkaidő betartásával, elhivatottsággal végzik feladataikat. 

· A nevelő fejlesztő munkát annak feltételeinek biztosítását minden dolgozó legjobb tudása szerint lelkiismeretesen végezte.

· Az ügyeleti rend szerinti működésig a tervezettek szerint történt az ellenőrzés, majd az új helyzet új ellenőrzési gyakorlat bevezetését kívánta meg.

Fejlesztési lehetőségek:
· Pedagógus önértékelésekre való felkészülés
· Vezetői és intézményi ellenőrzés eredményeinek folyamatos figyelemmel kísérése elemzése, beépítése egyéb dokumentumokba

1.4.  Értékelés

Az értékelések során az ismert tények és adatok tükrében meghatározzuk erősségeinket fejleszthető területeinket. A gyermeket napi szinten folyamatosan figyelemmel kísérjük. Ez az alapja a gyermeki értékelési rendszernek. A megfigyelési tapasztalatok rögzítésre kerülnek a fejlődési naplóban illetve a csoport naplóban. Szociometria vizsgálattal képet kapunk a gyermekek társas közösségi kapcsolatairól. E vizsgálatok kimutatják van-e kirekesztett perem helyzetű gyermek a csoportban vagy vezető egyéniségű, irányító szerepet vállaló. A csoport légköre szeretetteljes kirívóan agresszív viselkedésével veszélyeztetett gyermekünk nincs. Alkalomszerűen megmutatkoznak kisebb veszekedések és az egyes gyerekek közötti konfliktusok.

A gyermekek egyéni eredményeiről fejlesztési lehetőségeiről félévente tájékoztatjuk a szülőket, szülői értekezlet, fogadóóra, egyéni időpont egyeztetés keretében. Az egyéni eredmények összessége befolyásolja a csoportszintű nevelési terveket is. Néhány gyermek szüleinél a pandémia miatt e területen lemaradásunk van, amit pótolnunk kell.

Eredmények:
· Igyekszünk a fejlesztő szándékú visszacsatolást többféle módszerével a gyermekek életkori sajátosságainak megfelelően.

· Tervszerűen dokumentáltan történik a gyermekek egyénre szabott értékelése. 

Fejlesztő lehetőségek:
· Elégedettségi kérdőív tartalmi részének átgondolása, lehetősége főként a partneri kör számára .
· Az elmaradt fogadóórák pótlása. 
· Az eddigi bevált gyakorlat tovább működtetése.
1.5.  Korrekció

Az ellenőrzés során feltárt információk értékelése után létrejött eredmények befolyásolják a stratégiai és operatív terveink elkészítését módosítását. Minden tervezési folyamat során elsődleges a gyermek legmagasabb fokon történő ellátása, különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő gyermekekre. Törekszünk jó gyakorlatok alkalmazható módszerek megismerésére.

Eredmények:

· Minden ellenőrzés mérés értékelés eredményét a nevelőtestület illetve az alkalmazotti közösség ismeri.

· Az eredmények megjelennek az éves beszámolóban, így a fenntartó és tájékozódik ezekről.
· A stratégiai dokumentumokban próbáltunk fókuszálni helyi sajátosságaikra, értékeinkre, elért eredményeinkre.
Fejlesztési lehetőségek:
· Az intézményi szintre lebontott eredményességi mutatók mérési eredmények bővítése.

· Önértékelési feladatok folyamatos elvégzése.

· Intézményi vezetői önfejlesztési tervek megvalósítása

2. SZEMÉLYISÉG ÉS KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS
2.1 Személyiségfejlesztés
Nevelő-fejlesztő munkánk során a figyelem középpontjában a gyermekek kulcskompetenciáinak fejlesztése áll. Módszertani kultúránk széleskörű, ezzel is elősegítve gyermekeink személyes és szociális képességeinek fejlesztését. Fejlődésüket nyomon követjük, ha szükségét látjuk fejlesztési korrekciókat hajtunk végre. Különös tekintettel figyeltünk olyan szociális hátrányok enyhítését szolgáló tevékenységeinkre, melyek a járvány idején fokozottabban érvényesültek. Például saját tapasztalat és információszerzéssel segítjük az egészségtudat, az egészséges táplálkozás, az egészséges életmód szokásrendszerének megalapozását, higiénés és testápolási szokások kialakítását.
Eredmények:

· Óvodákat támogató személyes és szociális szervezeti és tanulási kultúra jellemzi, mely a Pedagógiai Programban rögzített személyiség fejlesztési feladatok megvalósulását segíti elő.

· Előítéletektől mentes el- és befogadó magatartás mellett a legmegfelelőbb eszközök és módszerek kiválasztásával törekszünk a „tanulás” támogatására.

· A nem ügyeletet kérő gyermekek számára minden nap házhoz szállította az élelmezésvezető az ételt.

Fejlesztési lehetőségek:

· Az óvoda és az új szociális segítő közötti kapcsolat együttműködés kidolgozása.
A nevelési/fejlesztési folyamat alapadatai:
Gyermeklétszám: 2021.05.31. 19 fő

HH gyermek: 0 fő
HHH gyermek: 0 fő

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő: 0 fő

Szülői nyilatkozat alapján térítésmentesen étkező: 18 fő

Térítést fizet: 1 fő

Három vagy több gyermeket nevelő: 5 család

Veszélyeztetett gyermek: 0 fő

Gyermekét egyedül nevelő: 0 fő

Speciális étrendet igénylő: 1 fő

2.2 Közösségfejlesztés
E területen feladataink részben megvalósultak vagy nem a tervezetnek megfelelően, hiszen végig a pandémia helyzet uralta ezen időszakot. Így a nyílt, szülőkkel való közös programok és a községi ünnepségeken való részvételeink elmaradtak. Szülők informálására főként a zárt Facebook oldalunkat használtuk. Az őszi szülői értekezletet a szabadban tartottuk meg óvodák teraszán. Hasonlóan kint szerveztük meg a nemrégiben megtartott nagycsoportosok ballagási ünnepségét, ügyelve a járványügyi szabályok betartására. Ezúton mondok köszönetet Tilesch Attilának és Sövény Gergőnek, akik technikai tudásukkal még színesebbé tartalmasabbá tették ünnepélyünket. Alkalmazotti körünk közösségformáló erejét igazán próbára tette és megerősítette a költözködések miatti szervezési, takarítási, rakodási munkálatok pontos elvégzése.

Eredmények:

· A megváltozott körülmények ellenére lehetőségünkhöz mérten támogatói, segítői voltak a szülők a különböző eseményeknek. 
· A logopédiai fejlesztésre szoruló gyermekek szülei szívesen fogadták és aktívan részt vettek a logopédus gyújtotta online formában történő fejlesztési lehetőségekkel.
Fejlesztési lehetőségek:

· Az eddig jól bevált gyakorlatok színvonalas megvalósítása, hagyományok ápolása.
3. EREDMÉNYEK
A megfogalmazott célok, feladatok, alapelvek legfontosabb feladatunkat a Pedagógiai Programban, a nevelés-fejlesztés eredményességét szolgálják. Elért eredményeinkhez minden dolgozó legjobb tudása szerint járult hozzá. A fejlesztő munka eredményességét jelző mutatókat gyűjtjük, értelmezzük, elemezzük, elsődlegesen alkalmazotti és nevelőtestületi értekezleteken. A gyermekek fejlődésének nyomon követése kötelességünk, hasonlóan a szülő tájékoztatása is. A bármilyen okból hátrányt szenvedő gyermekek számára megkeressük a számukra legmegfelelőbb fejlesztési lehetőségeket, szakemberekkel konzultálva választunk eszközt, módszert, segítséget kínálunk fel a szülőknek. A tankötelezettség területén adódó szülői teendőknél nem hagyjuk magukra a szülőket, segítjük őket a törvények eligazodásban.
A 7 fő tankötelezettből 5 fő kezdi meg iskolai tanulmányait Tihanyban, 2 fő pedig még szakértői vélemény alapján, a szülői kérést is megerősítve óvodánkban marad. A pandémia miatt sajnos ebben az évben elmaradtak az iskolák nyílt napjai, családi délutánja is, amik a bemutatkozást szolgálták volna. Kiemelt feladatunk az egészséges életmódra nevelés mellett a környezet védelmének, környezettudatos szemléletmódnak a kialakítása, fejlesztése. Költözködés miatt szinte a Balaton parton éltük mindennapjainkat és környezetünk fái, növényzetei több állatnak szolgáltak élőhelyként. Naponta láttuk, hallottuk és figyeltük meg a különböző madarakat, mókusokat, nádasban lubickoló kacsákat, hattyúkat…
Fejlesztések:

Logopédiai fejlesztés: 5 fő

Mozgásfejlesztés: 3 fő

Egyéni fejlesztés: 0 fő

Pszichológusi segítség: 0 fő

Eredmények:

· A helyben szokásos formában észlelt, tapasztalt és más alapon szerzett mérések eredményei intézményünk működését pozitívumként ítélik meg. 
· A partneri körök egyéb szakemberei szívesen látogatnak el hozzánk, nyitottságot, innovációs készséget tapasztalva dolgozóinktól.
· Az óvoda fejlesztési pályázat keretében folyamatban vannak a gyermekek és felnőttek érdekeit, fejlesztési lehetőségeit biztosító eszközkészletek beszerzése.
· Tehetség ígéretes 4 kislányunk az egészséges életmód témájában meghirdetett rajzpályázaton a legjobbak közé került. 
Fejlesztési lehetőségek:
· A járvány miatt elmaradt úszásoktatás újraszervezése.
· A „lépten nyomon” óvodai programhoz való további csatlakozás.
4. BELSŐ KAPCSOLATOK, EGYÜTTMŰKÖDÉS
A vezetés folyamatába kollégáimat is bevontam. Természetes, hiszen alkalmazotti közösségünk három főből áll. Számukra biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés. Jellemző és nélkülözhetetlen a pedagógusok közötti együttműködés. Az információ átadása általában közvetlen módon szóban történik. Rendszeresen szervezett információátadási alkalmak az értekezletek és egyéb megbeszélések.

Eredmények:
· A dajka, gyermekétkeztetést ellátó vállalkozó és a pedagógusok között belső kapcsolat kommunikáció kiemelkedően sikeres.
· Az alkalmazotti közösség közötti együttműködés példaértékű.
· Legszorosabb kapcsolatban vagyunk a hitoktatóval és a logopédiai fejlesztőpedagógussal.
Fejlesztési lehetőségek:

· Az alkalmazotti közösség munkája színvonalának megtartása, emelése.
5. AZ INTÉZMÉNY KÜLSŐ KAPCSOLATAI
Külső kapcsolatok beazonosításával a velük kapcsolatos tevékenységek is megfogalmazásra kerültek a Pedagógiai Programban. A megfelelő tájékoztatás mellett véleményezési lehetőségeket biztosítunk számukra. Együttműködünk a különböző társadalmi (közművelődés könyvtár, egészségügy, gyermekvédelmi szervekkel). A gyermek fejlesztését az óvodai nevelés a családi neveléssel együtt szolgálja, így szoros együttműködést kíván. A kapcsolattartás formáit ebben a nevelési évben sajnálatos módon beszűkítette a Covid. 

Eredmények:

· A szülői házzal való inkluzív kapcsolattartás. Támogatják a nevelési-oktató munkánkat.
· Tájékoztatásuk rendszeres nyomon követhető.
· Zárt közösségi oldalon rendszeres bepillantást kaptak csoportunk mindennapjaiba.
· A logopédussal, hitoktatóval, a Pedagógiai Tanácsadó szakembereivel aktív eredményes az együttműködés.
Fejlesztési lehetőségek:

· A korábbi jó együttműködések megtartása, a pandémia miatt újra élesztése.
· Az online ovi esetében jó gyakorlatok átvétele egymástól.
6. A PEDAGÓGIAI MUNKA FELTÉTELEI
A 2021 novemberében való költözködés nyomán az ÁNTSZ jóváhagyásával igyekeztünk gyermekeink számára biztonságos nyugodt szükségleteiket optimálisan kielégítő környezetet biztosítani a Művelődési Házban.

A tárgyi feltételek, az infrastrukturális fejlesztésre vonatkozó intézkedési tervek megvalósultak. Az épület külső és belső felújítási munkálatai mellett kinti fejlesztésként létrejött egy füves sportpálya,  új járda, kerítés és locsolórendszer is.

A tárgyi feltételek általánosságban megfelelnek a kötelező állományi listában megfogalmazottaknak, de vannak még elmaradások illetve az elhasználódás miatt újabbak szükségesek. Például az új füves pályákat körülölelő biciklis úthoz több korosztály számára megfelelő biciklik, futóbiciklik, rollerekre volt szükség. Az udvaron és a pályán a labda program keretében nyert sokféle labdával gyakorolhatnak a kicsik, ügyesedhet mozgáskoordinációjuk. 
Kialakításra került egy virágos és veteményes kert is ahol a növények megismerése mellett az egyes munkafajták  gyakorlására is sor kerülhet, segítve ezzel az együttműködést, fejlesztve a közösségi magatartást. Húszéves a mosógépünk, úgyszintén virágos faládáink és 1-2 szőnyeg vásárlására is szükség lenne.

Eredmények:

Szép, új, modern óvoda épület és udvar, sportpálya, jól szervezett, gyermek érdekeit szolgáló, tartalmas időtöltés a csoportszobában és a szabadban.

Fejlesztési lehetőségek: 
· Az előírt feltételek biztosítása a nevelő oktató munkát segítő játékok eszközök mesekönyvek szakkönyvek folyamatos beszerzése.
Személyi feltételek:

Alkalmazotti közösségünk 3 fő.

Óvodavezető-Pedagógiai II. szakvizsgázott pedagógus: 1 fő
Óvónő pedagógus: 1 fő

Dajka: 1 fő

Gyermekeink statisztikai létszám adatai:

2021 május 31-én: 19 fő
Gyermek településenként:

Balatonakali: 15 fő

Balatonudvari: 1 fő 
Dörgicse: 2 fő 
Balatonfüred: 1 fő 
A 2020-202-es  nevelési évre beírt gyermek létszámunk: száma 4 fő
Eredmények:
· Szakmai elkötelezettséggel és elhivatottsággal, azonos értékrenddel dolgozó, nagy megértésben együttműködő alkalmazotti közösségünk van. 

Fejlesztési lehetőségek:

· Az önértékelések lebonyolításával a fejlesztési tervek elkészítése 

A KORMÁNY ÉS AZ OKTATÁSÉRT FELELŐS MINISZTER ÁLTAL KIADOTT AZ ÓVODAI NEVELÉS ORSZÁGOS ALAPPROGRAMBAN MEGFOGALMAZOTT ELVRÁSNAK ÉS APEDAGÓGIAI PROGRAMBAN MEGFOGALMAZOTT INTÉZMÉNYI CÉLOKNAK VALÓ MEGFELELÉS

A Pedagógiai Program összhangban áll az óvodai nevelés a alapprogramjával. A tervekben követhetők a Pedagógiai Program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok és feladatok.

Eredmények:

· A 2020-2021-es nevelési év munkatervében megtalálhatóak a nevelési évre vonatkozó programtervek, feladatok
Fejlesztési lehetőségek:
· Erősségeink megtartásával további eredményes pedagóagiai munka ellátása, önértékelések lebonyolítása.

Összegzés
A 2020-2021- es nevelési évben végzett nevelő-fejlesztő munkánkat ugyan beárnyékolta a pandémia, de ennek ellenére a gyermekekkel együtt töltött időt igyekeztünk a szabályok biztonságos betartása mellett tartalmasan eltölteni, az egészséges életmód, érzelmi nevelés, szocializáció és erkölcsi értékek megerősítése érdekében. 

Köszönetemet fejezem ki mindenkinek, aki munkájával segítette feladataink zavartalan ellátását.

Nyitottak vagyunk és várjuk a felújított óvodánkban zajló eseményeket, a tartalmas óvodai élet folytatását.
Köszönöm a fenntartó és képviselő testület támogatását együttműködését!
Kérem beszámolóm elfogadását!

Balatonakali, 2021. június 10.






Tisztelettel: Sárándiné Németh Hajnal









óvodavezető

LEGITIMÁCIÓS ZÁRADÉK

A Balatonakali Napköziotthonos Óvoda nevelőtestülete a 2021. június 11-én tartott nevelőtestületi értekezletén a 2020-2021-es nevelési év beszámolóját egybehangzóan elfogadta.

Balatonakali, 2021. június 11.
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Sárándiné Németh Hajnal
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   Vurai Tamásné, Kondor Márta


        óvónő
