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	Tárgy:
	Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról

	Előadó:
	Koncz Imre polgármester



	Előkészítette:


	Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

Tulman Renáta pénzügyi ügyintéző




TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény felhatalmazás alapján az alábbi tájékoztatást adom a szükséges előirányzat - módosításról.

23. Az előirányzatok módosítása, átcsoportosítása az államháztartás önkormányzati alrendszerében.

„34. § (1) A helyi önkormányzat rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.
(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást. 
(3) A helyi önkormányzat költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati szerv saját hatáskörében módosíthatóak egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől lemaradnak, e tényről a polgármester a képviselőtestületet tájékoztatja.”
A 2015. évi eredeti költségvetés módosítása szükségessé vált a költségvetés jóváhagyása óta ismertté vált gazdasági események költségvetésbe történő beépítése érdekében.

Ezek a következők:

· Az állami támogatások változása.
· Elnyert pályázati támogatások.
· Képviselő-testületi döntések hatása a költségvetésre.

Az 1. számú melléklet - a költségvetési összevont főösszesítő - bemutatja, hogy a javasolt módosításokkal a 2015. évi bevételi és a kiadási főösszeg 422.340 ezer Ft-ról 451.550 ezer Ft-ra emelkedik.

Az önkormányzat összesített 2015. évi bevételei az alábbiak szerint változtak:

Az önkormányzat működési támogatásán belül az önkormányzat működésének általános támogatása 94 ezer Ft-tal emelkedett, ez a 2014. évi bérkompenzációt tartalmazza. A gyermekétkeztetés támogatása 66 ezer Ft-tal, az egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése, amely magában foglalja a foglalkoztatást helyettesítő támogatást és a lakásfenntartási támogatást 10 ezer Ft-tal, a bérkompenzációt tartalmazó kiegészítő támogatások 120 ezer Ft-tal növekedtek. 
Az óvodai gyermeklétszám csökkenése miatt az óvodapedagógusok bértámogatása és az óvoda működtetésére kapott támogatás összege 496 ezer Ft-tal csökkent.

Szociális célú tűzifa támogatásra 320 ezer Ft, a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására 12.663 ezer Ft támogatást nyertünk el.  Az önkormányzat működési támogatása így 72.467 ezer Ft-ra emelkedik.
Az önkormányzatok felhalmozási támogatása soron egyrészt az érdekeltségnövelő támogatásként kapott 4.463 ezer Ft jelenik meg. Másrészt az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések pályázaton a Berek, Malom és Vak Bottyán utcák felújításához 13.980 ezer Ft támogatást nyertünk.
Az államháztartáson belülről kapott egyéb működési támogatások 356 ezer Ft-tal növekednek a földalapú támogatásként kapott összeg miatt.
A felhalmozási és tőkejellegű bevételek 118 ezer Ft-tal növekednek, a 017/61 hrsz-ú terület szőlőtelepítési jogát értékesítettük.
Az intézményi működési bevételek 1.299 ezer Ft-tal csökkenek, 71.358 ezer Ft-ról 70.059 ezer Ft-ra változnak. 
· A működési bevételeken belül a készletértékesítés ellenértéke 84 ezer Ft-tal emelkedik. 
· A szolgáltatások ellenértéke és a közvetített szolgáltatásként továbbszámlázott közüzemi díjak esetében a módosított előirányzathoz képest kevesebb bevétel folyt be. Az év végén fennálló követelésünk 553 ezer Ft.

· A tulajdonosi bevételek 1.365 ezer Ft-tal növekednek, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-től a tényadatok alapján elszámolt eszközhasználati díj bevétel meghaladta a tervezettet.

· Az óvodai térítési díjak bevétele szintén elmaradt a tervezettől, 2015. szeptember óta valamennyi óvodásunk ingyenes veheti igénybe az óvodai étkeztetést.
· Az általános forgalmi adó visszatérítés előirányzata 562 ezer Ft-tal csökken.

· A kamatbevételeket a tavalyi szinten terveztük, az alacsony kamatok miatt idén 239 ezer Ft-tal kevesebb bevételt realizáltunk. 
· Az egyéb működési bevételek növekedtek, itt jelenik meg közterületi kamera meghibásodása miatt a biztosítótól kapott kártérítés.
A felhalmozási célú átvett pénzeszközök előirányzata 3.793 ezer Ft-ról 347 ezer Ft-ra csökken. A Balatonakaliért Közalapítvány részére a pályázati támogatásuk megelőlegezésére nyújtott visszatérítendő támogatást az Alapítvány csak 2016. januárjában utalta vissza, ezért szükséges az előirányzat csökkentése.
Az önkormányzat összesített 2015. évi kiadásai az alábbiak szerint változtak:
A személyi jellegű kiadások 1.694 ezer Ft-tal csökkennek, 47.210 ezer Ft-ról 45.516 ezer Ft-ra.
A személyi jellegű kiadások csökkenését egyrészt a nyári szezonban foglalkoztatottaknál jelentkező bérmegtakarítás okozza. Másrészt a fizika állomány esetében 1fő álláshelye 3 hónapig betöltetlen volt.
A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összege 14.042 ezer Ft-ról 13.392 ezer Ft-ra változott. Itt a személyi jellegű kiadások változásának járulék vonzata jelenik meg. 

A dologi kiadások 3.872 ezer Ft-tal csökkennek, 123.176 ezer Ft-ról 119.304 ezer Ft-ra. 
Jelentősebb összegű változás a készletbeszerzés és a szolgáltatási kiadások soron történt:

· A készletbeszerzés soron a csökkenést az okozza, hogy a telepített mandulafákat a Gyümölcstermesztési Kutatóintézettől térítés nélkül kaptuk meg.

· A szolgáltatási kiadások soron az előirányzat csökkenése egyrészt a tényleges közüzemi díjak elszámolása miatt történt, másrészt a beruházási kiadások közé került átcsoportosításra.

A beruházási kiadások 3.763 ezer Ft-tal emelkednek, 110.087 ezer Ft-ról 113.850 ezer Ft-ra. A beruházási kiadások részletezését a 10. számú melléklet tartalmazza. A változások okai a következők:
· Játszótéri eszközök és kültéri fitnesz eszközök beszerzéséhez az érdekeltségnövelő támogatásra kiírt pályázaton kapott plusz támogatás.
· Átcsoportosítás a dologi kiadások közül.
A felhalmozási célú támogatások 1.527 ezer Ft-tal csökkennek. A Balatonakali Sportegyesület részére a Sportpálya kialakításánál felmerült további költségekre elkülönített támogatási összeget nem támogatásként utaltuk át, hanem az Önkormányzat közvetlenül szerezte be a szükséges eszközöket.
Napközi otthonos óvoda
A napközi otthonos óvoda mint önállóan működő költségvetési szerv 2015. évi költségvetési főösszege 128 ezer Ft-tal csökken, 19.920 ezer Ft-ról 19.792 ezer Ft-ra változik.

A személyi jellegű kiadások 111 ezer Ft-tal csökkennek 10.568 ezer Ft-ra, a munkaadókat terhelő járulékok 16 ezer Ft-tal 2.845 ezer Ft-ra, a dologi kiadások 1 ezer Ft-tal 6.379 ezer Ft-ra. 
A működési bevételek 110 ezer Ft-tal változnak 2.002 ezer Ft-ról 1.892 ezer Ft-ra csökkennek.
A közvetített szolgáltatások ellenértéke soron az óvoda konyha részére továbbszámlázott közüzemi díjak előirányzata 214 ezer Ft-tal növekszik. Az ellátási díjak soron az óvodai étkezési térítési díjak előirányzata 324 ezer Ft-tal csökken.
Az óvoda részére átadott önkormányzati támogatás 18 ezer Ft-tal csökken, 17.020 ezer Ft-ra változik.
Tisztelt Képviselőtestület!
Kérem előterjesztésem megvitatását és a rendelet elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és  /2016. (III.  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.
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Balatonakali, 2016. február 29.  
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