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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2021. október 27-i nyilvános ülésére
Tárgy:
Elektromos kisteherautó beszerzése a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt pályázat keretében
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Hidvégi Krisztina pályázati ügyintéző
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Balaton Fejlesztési Tanács (BFT) az Innovációs és Technológiai Minisztérium forrás terhére pályázatot hirdetett a Balaton Kiemelt Üdülőkörzetben található településfejlesztési beruházások támogatására. A pályázati felhívás olyan fejlesztésekre került kiírásra, ahol a terület használati funkciójától függetlenül a klímaadaptáció (pl. a vízmegtartás, szén-dioxid elnyelő képesség növelése, stb.) a fő szempont. A támogatási célterületek közül az Önkormányzat a B célterületen kíván pályázatot benyújtani, mely környezettudatos, közterület karbantartását szolgáló elektromos eszközök, járművek beszerzésére irányul.

A jármű kiválasztása során előnyben részesült az ápolandó terület nagyságához, az elvégzendő feladathoz igazodó teljesítményű és kialakítású, jó minőségű, tartós típus, mely legalább az ötéves kötelező fenntartási időszak alatt megfelelően fog működni.

A beérkezett indikatív árajánlatok tüzetes átvizsgálása után a Royal Kert Esagono Gastone Pick-Up Long modelljét vettük figyelembe az előterjesztés készítésekor, illetve a pályázati anyag összeállítása során. Ez a jármű 840 kg terhelhetőséggel, valamint billenő platóval és lombgyűjtést segítő magasító ráccsal rendelkezik többek között. Nettó ára akkumulátorokkal, illetve az igényelt paraméterekkel 11.009.100,-Ft (bruttó 13.981.557,-Ft).

Az elektromos kisteherautó kínálat tanulmányozása során megállapítást nyert, hogy a piacon fellelhetőek olcsóbb modellek is, de többnyire gyengébb műszaki paraméterekkel rendelkeznek. Továbbá a Royal Kerttől származó korábbi beszerzéseink pozitív tapasztalattal zárultak, így most is bizalommal fordulunk feléjük.

A pályázat 60 %-os támogatást biztosít, a fennmaradó 40 %-ot az önkormányzat saját forrásból fedezi, ennyi önerőt szükséges biztosítani.
A pályázathoz képviselőtestületi határozatot kell benyújtani, melyben a biztosított saját erő összege konkrétan szerepel. A pályázat beadásának határideje: 2021. november 15.
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy előterjesztésem vitassák meg és döntésüket hozzák meg!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Balaton Fejlesztési Tanács (BFT) által településfejlesztési beruházások támogatására meghirdetett célra pályázatot nyújt be a B célterületre vonatkozóan, elektromos kisteherautó beszerzé-sére.
A pályázathoz szükséges önerőt, bruttó 5.592.623 Ft-ot biztosítja a 2021-es költségvetési keret terhére.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.

Felelős: 

polgármester, pénzügy
Határidő:

azonnal
Balatonakali, 2021. október 25.
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