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         Szám: 5/681-2/2021.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonakali Polgármesterének 2021. május 18.-i döntésének elősegítésére

Tárgy:    

A 2021. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatási díj csökkentésének támoga-tására igény bejelentése

Előkészítette: Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

A vízgazdálkodásért felelős miniszter – a pénzügyminiszterrel és az emberi erőforrások mi-niszterével egyetértésben – pályázatot hirdetett a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támo-gatására. A DRV Zrt megvizsgálta Balatonakali településen nyújtott szolgáltatásainak költsé-gét, mely szerint a tervezett fajlagos ráfordítások meghaladják a pályázati kiírásban megjelent küszöbértékeket, így jogosultak vagyunk pályázat benyújtására.
 
A pályázat elsődleges célja azon települések támogatása, amelyekben az önkormányzati, az állami, illetve egyéb víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen meghaladják. 
A támogatás folyósítására a Költségvetési törvény 3. melléklet I. 1. pont szerinti jogcímen a pályázati célra összesen 4500,0 millió forint áll rendelkezésre. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2021. május 25.
 
A fentiekre és a rövid határidőre tekintettel a DRV az alábbi munkamenetet javasolta:
- Mivel az önkormányzatok saját hatáskörben külön pályáznak, ezért szükséges – az önkormány-zati és állami tulajdonú víziközmű-rendszer esetén is – a képviselőtestületi vagy polgármesteri határozat meghozatal a pályázaton való indulásról (határozat minták csatolva).
- A pályázati kiírásban szereplő nyilatkozatokat legkésőbb 2021. május 19. napjáig hivatali ka-pun keresztül, a pályázati adatlapokat 2021. május 19. napjáig elektronikus levélként (e-mail-ben) fogja a Társaság megküldeni azon önkormányzat részére, amelyek jogosultak pályázat benyújtására.
- A pályázatokat az önkormányzatok legkésőbb 2021. május 25. napjáig a Magyar Államkincstár által üzemeltetett ÖNEGM nevű elektronikus rendszerbe töltik fel, és ezzel egy időben az e-lektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatás általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. tör-vény előírásainak megfelelően elektronikus hitelesítéssel ellátottan nyújtják be a Magyar Államkincstár MAKPER elnevezésű (KRID azonosító: 434024334) hivatali kapuján keresztül. 
A határidő elmulasztása jogvesztő!
 
Kérem a Polgármester urat, döntéseit meghozni szíveskedjen!

HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonakali Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszély-helyzetben – 2021. május 18.-án - a következő döntést hozom:

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a 2021. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támo-gatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

Felhatalmazom a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 
Felelős:         polgármester 

Határidő:       azonnal

Balatonakali, 2021. május 13.      
      dr. Szabó Sándor
     kirendeltségvezető
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