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         Szám: 5/683/2013.
ELŐTERJESZTÉS

a Képviselőtestület 2013. június 14-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy:
LEADER pályázatokról döntés
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Ihász Csilla művelődésszervező 



Koncz Imre polgármester és sokan mások

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

I.) Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 35/2015 (V.22.) VM rendelet szerint, közösségi terek kialakítására és fejlesztésére van lehetősége az önkor-mányzatnak pályázatot beadni. 
A Helyi Leader Akciócsoport tájékoztatást adott a megjelent rendelet kapcsán beadható pályázatok-ról. 
„2. § (1) Az alábbi intézkedések keretében megvalósuló projektekre vehető igénybe támogatás a LEADER tervben foglaltaknak megfelelően:

a) versenyképesség,

b) környezetgazdálkodás,

c) életminőség javító intézkedés.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott intézkedésekhez kapcsolódóan a fejlesztés típusa szerint az alábbi célokra vehető igénybe támogatás:

a) közösségi célú fejlesztésre,

b) vállalkozási célú fejlesztésre.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott célokra irányuló fejlesztések esetén támogatható tevékenységek:

a) építés,
b) gépbeszerzés,

c) eszközbeszerzés,

d) rendezvény előkészítése és megvalósítása,

e) képzés előkészítése és megvalósítása,

f) tanulmánykészítés,

g) marketing, vagy

h) az a)-g) pontokba nem sorolható, a Vhr. 31. §-ában nem szereplő egyéb tevékenység.

(4) Az ügyfél pályázata irányulhat gazdaságfejlesztésre vagy szolgáltatásfejlesztésre.

…………..

(2) A támogatás mértéke az összes elszámolható kiadás 100 %-a.”

Az elnyerhető támogatás összege: nettó 5.000.000 Ft, azaz ötmillió Forint pályázatonként.

Mivel az önkormányzat ÁFA fizetésére kötelezett, ezért a megvalósítás nettó értéke után az ÁFA-t az önkormányzatnak kell megfizetni, mivel a pályázati támogatás csak a nettó összegre terjed ki.

Ahogy már az elmúlt képviselőtestületi ülésen Önkormányzatunk, valamint a Balatonakaliért Támogatási Közalapítvány több pályázat beadását is tervezi. 
A.) Ezek közül az egyik lenne a közösségi terek fejlesztése célterületen a Művelődési Ház fejlesztésére beadandó pályázat. 
Rövid időn belül a földmérő elkészített felmérése alapján az építész elkészítette a beadandó tervanyagot.

Célunk egy komplett külső-belső közösségi tér kialakítása, illetve megújítása, akadálymentesítés. Ezáltal sokoldalú, művelődési, közösségi és sport programoknak is maximális helyet adva. Az ed-dig kevésbé kihasznált ill. kiépített udvart, mint kültéri helyszínt is fejlesztjük, ezáltal kitágul a ren-dezvényekre fordítható tér, fedésével kültéri programjaink kevésbé függnének az időjárástól.  
Amit szeretnénk megvalósítani a projekt nyerése esetén: 
- A babakocsival érkező, mozgáskorlátozott és idős vendégeink külső segítség nélkül tudnak bejutni a házba az akadálymentesítésnek köszönhetően, amely régóta fennálló törekvésünk.

- A belső rész padlózatának szigetelésével és cseréjével illetve csiszolásával, festésével, mind a sportolni, mind a művelődni járóknak, közösségeinknek, csoportjainknak kedvezünk. 

- Fedett, kültéri kiülőnk megvalósításával lehetőség nyílik a kültéri rendezvények megfelelőbb ki-szolgálására. Emellett létesítünk egy közös főzésre, beszélgetésre is alkalmas teret kemencével, mely hagyományőrző kenyérsütéseink helyszínéül is szolgál majd a jövőben. 

- A civil szervezetek összejöveteleinek, testvér települési rendezvényeknek, önkormányzati prog-ramok megvalósulásának, gazdasági szereplők bemutatkozásának helyet adó megfelelő infra-struktúrával rendelkező tér nagy fontossággal bír az itt élő emberek mindennapjaiban. Megújítása önkormányzatunk kiemelt törekvése, amelynek megoldása feltétlenül szükségszerűvé vált. 

A művelődési házban tervezett fejlesztések, ezt az 5 Millió Forintot meg fogják haladni.

Az épület: 



5.500.000,-Ft + ÁFA,

Belső rész:



1.426.000,-Ft + ÁFA,

Mozgáskorlátozott feljáró:

   788.000,-Ft + ÁFA,

Kemence:



   850.000,-Ft (ÁFA mentes)

Összesen:



10.646.800,-Ft.


 

Ha az egész projektet meg akarjuk valósítani, akkor az 5 MFt feletti többlet költséget biztosítanunk kell. Vagy pedig lehúzunk a fejlesztésből egyes tételeket.  
B.) A strand területén komplett, többfunkciós épület kialakítása vált szükségessé.
Cél: színvonalas, több funkciós, frekventált helyen lévő strandi épület kialakítása gyermekjátszó-foglalkoztatóval, könyvtárral és hírlapolvasóval. 
Gyümölcsöző gazdasági kapcsolatok kialakítása mellett egészséges, helyben megtermelt friss hazai gyümölcsökből, ezek feldolgozott termékeiből magas színvonalú kínálat nyújtása. Közös marketing tevékenység folytatása partner gazdasági szereplőkkel, ezzel erősítve az együttműködést. Közös rendezvényünk szolgálja résztvevők közös megjelenését.
A jelenleg meglévő kicsi, 3,6 m2-es épület és az előtte lévő füves, fedetlen terület ad helyet a játszóháznak, strandkönyvtárnak és hírlapolvasónak. Az önkormányzat által finanszírozott térítés-mentesen igénybe vehető igen kedvelt pluszszolgáltatás jelentős számú érdeklődőt vonz magához.
Ez adta az ötletet egy új üzletrész, valamint egy többfunkciós információs fal kialakításához, amely hirdeti Balatonakali, Dörgicse, Vászoly, Mencshely, Nagyvázsony és Bazsi turisztikai látványos-ságait, gazdasági szereplőit, elvihető kiadvány formájában, elősegítve azok közös megjelenését, szélesebb körben való megismerését. 
Emellett a „Gyümölcsözőben” fogyaszthatják a bérlő által kínált kizárólag a HACS területéről beszállított őstermelők gyümölcseit, kistermelők termékeit. Az üzlet elnevezése, „Gyümölcsöző”, mely nem csak a termékekre, de az egész projekt előmenetelére, kapcsolataira, gazdasági együtt-működéseire is utal.  
A hálózatban részt vevő tagok, (önkormányzatok, civil egyesületek, őstermelők, gazdasági élet sze-replői) együttműködése jó példával szolgálhat és elősegítheti újak bekapcsolódását a rendszerbe. A jelenleg egy fő helyi  vállalkozó mellett még legalább egy személynek adna helyben munkát a kibővülő plusz szolgáltatás. Mindezen körülmények, a fenti tevékenységek az együttműködő part-nerek mindegyikének gazdasági fellendülést eredményeznek.
Várható bekerülési költség: 4.462.137,-Ft.
C.) Képzés
6.1. HVS intézkedés megnevezése: Tanulás a fenntarthatóságért
6.2. Kapcsolódó HVS célkitűzés megnevezése: Társadalmi tőke erősítése.
6.3. HVS intézkedés leírása: Az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület LEADER HACS területén élők számára kínált, LEADER-szerű együttműködésben megvalósuló képzés, oktatás megvalósítása, lebonyolítása.
A képzések, oktatások irányulhatnak külön-külön vagy komplex módon a következő témákra: 
- gazdaságfejlesztés, ifjúság, szociális segítségnyújtás, társadalmi befogadás, életmódvezetés, táj- és környezeti fenntarthatóság, helyi, térségi, nemzeti és globális változásokhoz való rugalmas alkal-mazkodás, kutatás, fejlesztés.

Támogatható tevékenységek:
Képzések szervezése, lebonyolítása, amely magában foglalja az előkészítést és lebonyolítást; szükség esetén speciális tematika, tananyag összeállítását; résztvevők toborzása és a képzés utáni kapcsolattartás a projektzárásig; a képzésen résztvevők számára tartott személyes tanácsadás; írott 
vagy digitális dokumentáció elkészítése; képzés, oktatás megvalósításához szükséges kisértékű tárgyi eszközök beszerzése, a képzéshez kapcsolódó rendezvények előkészítése, megvalósítása, 
marketingtevékenység.
A konkrét pályázatunk:

2014. nyarán ifjúság számára horgászati képzés indítása a szabadidő hasznos eltöltésére. 
A képzés 5 teljes napot foglal magába. Elméleti- és gyakorlati ismeretek, Balatoni halászati, halismeretek elsajátítása. 
A másik képzésünk közösségi videózás témakörben szerveződik. Fő célcsoport: ifjúság. 
Hasonlóan a horgászképzéshez egy heti képzés, délelőtti és délutáni elméleti és gyakorlati órákkal. A tanulási folyamat végeredményeként közösségi kisfilm készül a Balatonakali horgászat népszerű-sítésére.

A projekt teljes összköltsége: 4.500.000 Ft.
 
II.) Akali Halösvény
Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában megvalósuló támogatások igénybevételének általános szabályairól szóló 23/2007. (IV. 17.) FVM rendelet alapján a Közalapítványunkkal együtt pályáznánk.
Az Akali Halösvény a kikötő és strandot összekötő gyalogúton kerülne kialakításra, mely jelenleg is egy meglévő túraútvonal része. Az Együttműködés és szemléletformálás a fenntartható és tartalmas turizmusért projekt keretében létrehozott, ún. „faluséta” túra része a Csónakkikötő, Kerek nádas, Strand bejárat, melyek szerves részét képezik jelen projektünknek. 
Az Öregfalu sétát további GPS koordinátákkal bővítjük. Az út a Csónakkikötőtől a Strandbejáratig tart, közösségi jellegű terület. A gyalogút mentén tíz állomáshelyet alakítunk ki, ahol táblákat he-lyezünk el. Itt bemutatjuk a balatoni halászat múltját, ehhez kapcsolódó tárgyi eszközöket, amely-hez a helyi Térségi Muzeális Gyűjtemény és a Megyei Múzeum ad szakmai segítséget. 
A Sporthorgász Egyesületet bevonva információs anyagot készítünk, bemutatva az őshonos balatoni halfajtákat. Elősegítve a közös megjelenést tábláinkon elhelyezzük a horgászati lehetőségeket, ön-kormányzati weblapunk elérhetőségét, amely programjainkat, partnereinket, szálláshelyeinket is bemutatja, ezáltal erősíti a gazdasági együttműködést. A táblák mellett pihenőpadot helyezünk el, amely alkalmas a szemlélődésre. Az út végén egy horgászstéget imitáló fából készült megfigyelő helyet alakítunk ki a partra, amelyre egy messzelátót helyezünk a vízparti élővilág megfigyelésére, élményszerű tájékozódásra. 

Közalapítványunk biztosítja, hogy vendégeink az önkormányzat csónakján a horgászegyesület tag-jaival a víz felől is megnézzék a halösvényt. Az elkészült turisztikai látványosságról bemutató kis-filmet készítünk, az Akali TV bevonásával. Ezt honlapokra közzétéve, szélesebb körben tesszük ismertté a résztvevőket. A balatoni térség gasztronómiáját bemutatva a halösvény megnyitóján az állomásokat főzőpontként hasznosítjuk, ami még több érdeklődőt vonz magához. 

A fejlesztéssel községünk egyediségét hangsúlyozzuk, ami kiváló lehetőséget ad a hasonló adottsá-gú, de nagyobb anyagi lehetőséggel bíró Balaton-parti településekből való kiemelkedésre. 

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslatukat megtenni és döntéseiket meghozni szíveskedjenek!
HATÁROZATI JAVASLAT

I.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtá-sához 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételei-ről szóló 35/2015 (V.22.) VM rendelet alapján ”Balatonaka-li Művelődési Ház fejlesztése” címmel pályázatot nyújt be ” közösségi terek kialakítására és fejlesztésére.
A pályázat keretében megvalósítandó cél a Művelődési Házban (8243 Balatonakali, Petőfi u. 2., 240 hrsz) egy komplett külső/belső közösségi tér kialakítása, illetve megú-jítása, akadálymentesítés. Ezáltal sokoldalú, művelődési, közösségi és sport programoknak is maximálisan megfelelő helyszínt biztosíthat.

A projekt megvalósítási helyszínei: a balatonakali kultúrház épülete és kültere, udvara.

A projekt teljes összköltsége: 10.646.800,-Ft. 

A pályázat kapcsán elnyerhető támogatás max. nettó 5.000.000 Ft, ekkora összegig 100 %-os támogatottságú.

Az önkormányzatot ezen felül az ÁFA fizetés terheli.

A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a maximális támogatás esetén a tervezett fejlesztéseket  maradéktalanul meg kívánja valósítani és a fejlesztés  több-let költségét, és az Áfa-t, összesen: 5.646.800,-Ft-ot költ-ségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.
Az Önkormányzat vállalja, hogy 5 éven keresztül biztosítja a projekt megvalósítását, fenntartását. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.

Felelős: 
   polgármester, pénzügy
Határidő:
   azonnal
HATÁROZATI JAVASLAT

II.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtá-sához 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételei-ről szóló 35/2015 (V.22.) VM rendelet alapján pályázatot nyújt be „Gyümölcsöző kapcsolatok az Éltető Balaton-felvi-déken” címmel a gazdasági környezet fejlesztésére.
A pályázat keretében cél:

- A községi strandon (Balatonakali 625/3 hrsz) egy színvo-nalas, többfunkciós épület kialakítása gyermekjátszó-foglal-koztatóval, könyvtárral és hírlapolvasóval. 
- A gyümölcsöző gazdasági kapcsolatok kialakítása mellett e-gészséges, helyben megtermelt friss hazai gyümölcsökből, e-zek feldolgozott termékeiből magas színvonalú kínálat nyújtá-sa.

- Közös marketing tevékenység folytatása partner gazdasági szereplőkkel, ezzel erősítve az együttműködést. Közös ren-dezvényeink szolgálják a résztvevők közös megjelenését.
A projekt teljes összköltsége: 4.462.137,-Forint. 

Jelen pályázat kapcsán az önkormányzatot az ÁFA összegét visszaigényelheti. 
Az Önkormányzat vállalja, hogy 5 éven keresztül biztosítja a projekt megvalósítását, fenntartását. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.

Felelős: 
   polgármester
Határidő:
   azonnal
HATÁROZATI JAVASLAT

III.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtá-sához 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételei-ről szóló 35/2015 (V.22.) VM rendelet alapján pályázatot nyújt be „Fókuszban a Balaton élővilága – pecabottal a ha-lak nyomában” címmel.
Fő célcsoport: ifjúság, fiatalok.
A pályázat keretében cél:

1.) Balaton élővilágának bemutatása, horgászati képzés in-dítása 2014. nyarán ifjúság számára, a szabadidő hasznos eltöltésére. A képzés 2×5 teljes napot foglal magába.

2.) Közösségi videózás témaköre Video szakkör „Fókusz-ban a kamera” címmel.  A képzés 2×5 teljes napot foglal magába. Elméleti és gyakorlati ismeretek elsajátítása, kö-zösségi videofilm készítése a Balaton élővilágáról, és a horgászatról. 

A projekt teljes összköltsége: 4.500.000 Ft.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.

Felelős: 
   polgármester

Határidő:
   azonnal
HATÁROZATI JAVASLAT

IV.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap társfinan-szírozásában megvalósuló támogatások igénybevételének általános szabályairól szóló 23/2007. (IV. 17.) FVM rende-let 27.§ (1) b) pontja alapján nyilatkozik, hogy 
„A Balatonakali Önkormányzat a tulajdonában lévő strand és a kikötő közötti parti sávon lévő területén (Balatonakali 625/4 hrsz) engedélyezi a Balatonakaliért Támogatási Közalapítványnak az ezen a területen, Balaton-felvidéki Akciócsoport LEADER HACS Éltető Balaton-felvidékért Egyesület által kiírt pályázaton belül az „Akali Halösvény- a minőségi horgászturizmusért” projekt megvalósítását.”
Az önkormányzat hozzájárul továbbá ahhoz, hogy a közala-pítvány az üzemeltetési kötelezettsége lejártáig a területet használhatja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok megtételére.
Felelős: 
   polgármester
Határidő:
   azonnal
Balatonakali, 2013. június 13.









Koncz Imre
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