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               Szám:5/927/2023.
E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2023. június 12.-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy:
Strandi üzlethelység bérleti ügye
Előterjesztő:   

Koncz Imre polgármester

Előkészítette:

Tóth-Bubrik  Gabriella pénzügyi ügyintéző 
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete tavaly a júniusi 7.-i rendkívüli ülésen a strandjának a főbejáratánál elhelyezkedő 11 m2-es üzlethelységet, 2024. szeptember 30-ig bezárólag, bérbeadta Soós Krisztinának gombócos fagylalt árusításra. 

Most a hölgy jelezte, hogy az üzletet tovább működtetni nem tudja megváltozott élethelyzete miatt. (melléklet)
Kikötött feltételeink szerint a bérlőnek az éves bérleti díj felét meg kellene fizetni.

„A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt másnak nem ruházhatja át, csak a tulajdonos Önkormányzatnak adhatja vissza az üzemelési év december 31. napjáig.

Ezt követő felmondás esetén (június 30-ig) a bérlő köteles a következő évi bérleti díj felét, (július 1. - szeptember 30. között) a teljes évi bérleti díjat megfizetni.”

De a bérlő 2023. május 31-én azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy ezt a bérletijogot a szerződés elemeinek megtartásával átruházhassa Désy Ágnes (8243, Balatonakali, Hóvirág u.33.) részére, aki a korábbi feltételekkel vinné tovább a bérletet. 

Nekünk ez azért jó, mert addig sem áll üresen az üzlet, nem kell hirdetgetni.

A kérését támogathatjuk azonnali hatályú, közös megegyezéssel történő szerződésbontással és a másik jelentkezővel történő szerződéskötéssel.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntéseiket meghozni szívesked-jenek!
HATÁROZATI JAVASLAT

I.
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 111/2022. (VI.7.) számú határozatával - a Mandulavirág Strandján lévő 11 m2-es üzlethelységnek  2024. szeptember 30-ig Soós Krisztinának „gombócos fagylalt” forgalmazásra – jóváhagyott bérbeadást közös megegyezéssel azonnali ha-tállyal felbontja. 
A korábbi bérlőt a kialakult helyzetre való tekintettel fizetési kötelezettség nem terheli.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre.
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
polgármester, pénzügy
HATÁROZATI JAVASLAT

II.
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Mandulavirág Strandján a főbejáratánál elhelyezkedő, ön-kormányzati tulajdonban álló, 11 m2-es üzlethelységet,  2023. június 1. napjától 2024. szeptember 30-ig bezárólag, bérbe adja Désy Ágnesnek (B.akali, Hóvirág utca 33.) gom-bócos fagylalt forgalmazásra.

A bérleti díjakat az alábbiak szerint állapítja meg: 
- Az üzlet bérleti díj mértéke 51.000,-Ft/m2+Áfa/év (11 m2-es az üzlet)

- Amennyiben a bérlő igényli az ún. előkert területbérleti díja 6.300,-Ft/m2+Áfa/hónap. Ezt 3 hónapra kell fizetni minden évben.

- A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfi-zetni a bérlőnek:

Az első részletet a minden év június 30. napjáig, a másodi-kat július 31. napjáig.

- A bérlő köteles minden év június 15. és augusztus 20. között az üzletét üzemeltetni. A bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a bérleti szerződés időtartam alatt az árusítás folyamatos és zökkenőmentes lesz.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt más-nak nem ruházhatja át, csak a tulajdonos Önkormányzatnak adhatja vissza az üzemelési év december 31. napjáig.

Ezt követő felmondás esetén (június 30-ig) a bérlő köteles a következő évi bérleti díj felét, (július 1. - szeptember 30. között) a teljes évi bérleti díjat megfizetni.

- A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tarto-zása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési meg-újítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A műszaki kiszolgáló utat mindig szabadon kell hagyni, a strandgondnok utasításait mindig figyelembe kell venni.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés(ek) aláírására.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester, pénzügy, kirendeltségvezető

Balatonakali, 2023. június 7.
 Koncz Imre
polgármester
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