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              Szám: 5/1171/2013.
E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselőtestület 2013. december 18. nyilvános ülésére

Tárgy:             Pénzbeli és természetben nyújtható szociális ellátásokról, valamint a gyermekvédelmi támogatásokról szóló rendelet megalkotása
Előadó:  
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Sokhegyi Ágota igazgatási főmunkatárs

Tisztelt Képviselőtestület!
Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestültének két rendelete, a Szociális ellátás he-lyi szabályozásáról szóló 4/2004. (VII. 2.) és a Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 1/2005. (I. 31.) szabályozza jelenleg a rászorultságtól függő szociális- és gyermekvédelmi támogatásokat.

2013. 06. 17-én került kihirdetésre az önkormányzati segély kialakításával összefüggő törvény-módosításokról szóló 2013. évi LXXV. törvény, melynek 6. §-a szerint: 
„A települési önkormányzatnak legkésőbb 2013. december 31-éig kell megalkotnia az önkor-mányzati segély megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőr-zésének szabályairól szóló rendeletét.

Az új ellátási forma - az önkormányzati segély - érinti az átmeneti segély, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás szabályozását is, ezért célszerű egy új rendeletet alkotni és ebben szabályozni ezen támogatásokat.

A törvény szerint a Képviselőtestület a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére a rendeletében meghatározottak szerint önkormányzati segélyt nyújt.

Önkormányzati segélyben elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadások, - így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár elhá-rításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolat-tartásához, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások - vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak.

Önkormányzati segélyt kell nyújtani elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzá-járulásként is.

A rendelet-tervezet szerint az a személy részesíthető önkormányzati segélyben, akinek az egy főre számított havi családi jövedelme:

a) családban élők esetén, nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegé-nek 130 %-át.

b) egyedül élő vagy gyermekét egyedül nevelő szülő vagy gyám esetében nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át.

A rendelet-tervezet az aktív korúak ellátása, az ápolási díj, a közgyógyellátás, szociális étkeztetés, tanulói bérlettérítés, iskolai térítési díjak tekintetében a jelenleg hatályos rendelethez képest változást nem hoz.
A rendelet-tervezet továbbra is tartalmazza az Önkormányzat által önként biztosított egyéb szociális támogatási formákat, a szülési-, és temetési támogatást, valamint a tankönyv-, és bérlettámogatást.

A rendelet megalkotásával biztosított ellátások pénzügyi fedezetét az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében ill. később is biztosítani szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a rendelet-tervezetet fogadja el.
HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
A pénzbeni és természetben nyújtható szociális ellátásokról, valamint a gyermekvédelmi támogatásokról a rendelet tervezetet elfogadja és   /2013. (XII. .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő:
2013. december 31.
Felelős:
Jegyző

Balatonakali, 2013. december 16.
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