1. napirend







              Szám: 5/293/2015.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2015. február 26-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a gyermek-védelmi támogatásokról szóló 14/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendelet felül-vizsgálata

Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Országgyűlés 2014. december 15-i ülésnapján elfogadta a Magyarország 2015. évi köz-ponti költségvetésének megalapozásáról szóló 2014. évi XCIX. törvényt, melynek eredmé-nyeképpen a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások rendszere 2015. március 1. nappal kezdődően jelentős mértékben átalakul.

Az átalakítás keretében egyrészt élesen elválasztásra kerülnek az állam és a helyi önkormány-zatok segélyezéssel kapcsolatos feladatai, és átalakul a finanszírozás rendszere.
Az önkormányzat által megállapított települési támogatás forrásaként a jogalkotó elsődlegesen a helyi iparűzési adó bevételeket jelölte meg. A gazdagabb önkormányzatoknak saját bevételeik-ből kell kigazdálkodniuk ezeket a segélyeket, míg a szegényebb települések a központi költ-ségvetés erre létrehozott keretében kaphatnak forrást.
A szociális támogatásoknak ennek megfelelően két formája lesz:
· A járásoknál az úgynevezett jövedelemkompenzáló támogatások lesznek.
· Az önkormányzatoknál kiadáskompenzáló támogatások igényelhetők.
A jövedelemkompenzáló támogatás célja, hogy mindenki számára biztosítsanak egyfajta mi-nimumot a túléléshez, ha nincs más jövedelme. Kiadáskompenzáló támogatást pedig azok kérhetnek, akiknek nehézséget jelent a rezsi, vagy más családi kiadás kifizetése.

Az önkormányzatoktól két újabb támogatási forma kerül a járási szintre az aktív korú mun-kanélküliek ellátásaként. Az egyik a munkaképeseknek nyújtandó foglalkozáshelyettesítő tá-mogatás (Fht), míg a másik a nem munkaképeseknek nyújtandó egészségkárosodotti és gyer-mekfelügyeleti támogatás, korábbi nevén rendszeres szociális segély.

A közfoglalkoztatásban dolgozók nem kapnak fht-t, de amint kikerülnek onnan, a támogatást újra folyósítják a számukra. A jövedelemkompenzáló támogatásokat márciustól teljes egészé-ben a központi költségvetésből finanszírozzák, az önkormányzatoknak ebben már nem lesz szerepük. A jogosultságot a járási hatóságok állapítják meg országosan egységes elvek alap-ján.

Március 1-jétől az eddig központi költségvetési támogatással és önkormányzati önrésszel biz-tosított lakásfenntartási támogatás és méltányossági közgyógyellátás megszűnik. (A költség-vetési támogatás mértéke lakásfenntartási támogatásnál 90 %, méltányossági közgyógyellátás-nál 70% volt.) 

A megszűnő ellátások kompenzálására az önkormányzatok március 1-jét követően települési támogatás elnevezéssel saját költségvetésük terhére állapíthatnak meg ellátást mindazoknak, akik az általuk megalkotott önkormányzati rendelet szerint rászorulóknak minősülnek.
Az önkormányzatoktól kérhető kiadáskompenzáló támogatások elnevezése márciustól egysé-gesen "települési támogatás" lesz; ebbe tartoznak majd bele a korábbi különböző átmeneti-, családi krízis-, lakásfenntartási- vagy más címen kifizetett segélyek.

Az átalakulás érinti a települési önkormányzatok rendeletalkotási kötelezettségét is. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 2015. március 1-jén hatályba lépő 132. § (4) bekezdés g) pontja szerint felhatalmazást kap a telepü-lési önkormányzat, hogy rendeletben szabályozza a települési támogatás keretében nyújtott ellátá-sok jogosultsági feltételeit, valamint az ellátások megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályait. 

Az Szt. 134/E. §-a szerint a települési önkormányzat Képviselőtestületének a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályai-ról szóló rendeletét legkésőbb 2015. február 28-áig kell megalkotnia. 
Az Szt. 45. § (1) bekezdése példálózó jelleggel sorolja fel az általa támogatandónak tartott élet-helyzeteket. Eszerint az önkormányzat különösen az alábbi költségek viseléséhez nyújthat rend-szeres települési támogatást: 

a) lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, 

b) 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának az ápolását, gondozását végző személy részére, 

c) gyógyszerkiadások viseléséhez, 

d) lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére. 

A települési támogatás biztosításának egyetlen kötelező eleme van: az Szt. 2015. március 1-jén hatályba lépő 45. § (3) bekezdése szerint a Képviselőtestület a létfenntartást veszélyeztető rendkí-vüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére rendkívüli települési támogatást köteles nyújtani. 

A létfenntartást veszélyeztető élethelyzet, a létfenntartási gond meghatározása az önkormányzat jogosultsága, hasonlóan az ilyen helyzetekben nyújtandó támogatás összegének meghatározásá-hoz.
2015. március 1-jével változnak az Szt. köztemetésre vonatkozó hatásköri szabályai is: a közte-metési ügyek polgármesteri hatáskörből Képviselőtestületi hatáskörbe kerülnek át.
Az önkormányzat rendelete lehetőséget biztosíthat arra is, hogy ugyanazon személy ugyanarra az időszakra tekintettel több jogcímen részesülhessen települési támogatásban. Hozható ugyanakkor olyan szabályozás is, amely egyes ellátások párhuzamos biztosítását kizárja.
Ezekből az ellátásokból tehát az aktív korúak ellátása, az alanyi ápolási díj és az alanyi és normatív közgyógyellátás átkerül járási hatáskörbe.

A méltányossági közgyógyellátás és a méltányossági ápolási díj megszűnik az Szt. alapján. 
Településünkön a lakásfenntartási támogatás és az adósságkezelési szolgáltatás nyújtása nem volt alkalmazva. 
A születési és temetési támogatás, a tanulói bérlettérítés eddig is az önkormányzat által önként nyújtott szociális ellátás volt. 

A köztemetés a törvény szerint továbbra is kötelező ellátás. 

A szociális szolgáltatások – az étkeztetés, házi segítségnyújtás és a családsegítés továbbra is megmaradó ellátási formák. 

Az Szt 86. § (1) bekezdése alapján ugyanis a települési önkormányzat köteles biztosítani

b) étkeztetést,

c) házi segítségnyújtást – az 1000 fő alatti települések esetében ezt a két ellátási formát.  

2000 fő lakosságszám felett kell a családsegítést biztosítani, illetve még további ellátásokat. Ezen további ellátásokhoz való hozzáférést pedig minden önkormányzatnak biztosítania kell. 

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a gyermekvédelmi támoga-tásokról szóló 14/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendeletünk felülvizsgálata során a nagyszá-mú változás miatt indokolt új rendelet alkotása.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete    

A szociális ellátásokról szóló rendelet-tervezetet elfogadja és 2/2015. (III.  .) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.
Határidő:
2015. február 28.

Felelős:
jegyző

Balatonakali, 2015. február 20.
Koncz Imre

                       polgármester

Hatásvizsgálat 
A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet megalkotásához:

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése értelmében a jogszabá-lyok előkészítése során előzetes hatásvizsgálatot kell lefogytatni, a 17. § (2) bekezdés pedig meghatározza, hogy a jogszabály előkészítőjének a hatásvizsgálat során milyen szempontokat kell vizsgálni. 

1. A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) ismételten több módosításon esett át az elmúlt év végén. 
Az önkormányzatok által biztosítandó új ellátási forma 2015. március 1-jétől a települési támogatás. E támogatás keretében az önkormányzatok az általuk támogatandónak ítélt, rende-letükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. Az önkormányzat kötelezettsé-ge abban áll, hogy a települési támogatásról rendeletet alkosson 2015. február 28-ig.  

Az Szt. fenti alapvető, valamint egyéb kisebb módosításainak megfelelő helyi rendeletalko-tási, rendelet módosítási kötelezettség okán kerül sor a hatályos önkormányzati rendelet he-lyett egy új helyi rendelet megalkotására.  

A rendelet megalkotásának jelentősebb gazdasági, költségvetési kihatása abban összegezhető, hogy az önkormányzat által az Szt. alapján, valamint önként vállalt szociális támogatások nyújtása az önkormányzat aktuális éves költségvetéseiben meghatározott kiadási összegben-szerepeltetve kerüljenek kimutatásra. A szociális kiadások pénzügyi mutatói emelkedő ten-denciát mutatnak, melynek biztosítása jelentős mértékben saját önkormányzati forrásból tör-ténik. Ez a tendencia vetíthető előre a jövőt illetően a továbbiakban is. 

A rendelet tervezet elkészítését megelőzően felülvizsgálatra került a település vonatkozásában a különböző szociális ellátások eddigi nyújtásának köre, az ellátásokban részesült személyek száma, az arra fordított pénzügyi keret mennyisége. Ezzel felmérésre kerültek a korábbi évek gyakorlatának megfelelő igények, az esetlegesen keletkező új igények feltérképezése jelentős változtatási igényt nem generált. A településen alkalmazott szociális ellátási formák nagymér-tékben változatlanul fenntartása látszott indokoltnak. 

A rendelet tervezet az Szt. alapján szabályozza a települési támogatás ellátását pénzbeli ellá-tásként, melyben a rendkívüli települési támogatás szabályait is lefektetni. A rendelet tervezet a helyi igényeket megismerve, az egyedi, eseti támogatás rendszerét tekinti elsősorban meg-határozónak a településen. Önként vállalt – már korábban is alkalmazott - lehetőség a település biztosít egy szociális kamatmentes kölcsön nyújtási formát is, valamint lehetőséget arra, hogy a jövedelemhatártól függetlenül, méltányosságból is kaphassanak támogatást az arra egyedi esetben rászorulók. Változatlanul cél a települési támogatás keretében a temetési költségekhez való hozzájárulás biztosítása, de a települési támogatások keretében lehetőség nyílik a lakhatási, ápolási segítségnyújtásra, a magas gyógyszerköltségekhez támogatás nyújtására, tüzelővásárláshoz, rezsi költségekhez történő támogatás nyújtására egyaránt. 

A település önkormányzata a korábbi évek gyakorlatának megfelelően önként vállalta, hogy támogatja lakosait olyan ellátási formákkal, mint a gyermek születése, haláleset a családban, iskolásoknak bérlettérítés. Új támogatási formaként jelentkezik viszont a rendelet tervezetben az iskoláztatási támogatás, melynek nyújtása korábban rendeleten kívüli gyakorlat volt a tele-pülés életében. 

A szociális szolgáltatások tekintetében az a már évek óta működő helyzetet rögzíti a rendelet tervezet, azzal hogy nevesíti azon ellátási formákat, melyeket társulási megállapodás alapján lát el. A szociális étkeztetés megoldása az óvoda konyhát üzemeltető vállalkozás bevonásával célszerű megoldani. 
2. A jogszabály környezeti és egészségi következményei

A rendelet megalkotásának közvetlen környezeti és egészségi következményei kapcsán el-mondható, hogy az egyes ellátásokkal, különös tekintettel a települési támogatásra, az abban részesülő személyek és családok magasabb színvonalon tudják majd biztosítani egészségi állapotukat, megőrizni, stabilizálni lakhatási körülményeiket. Az étkezésre szorulók részére biztosított lesz a napi egyszeri meleg étel igénybevétele, a települési iskoláskorú tanulók részére anyagi segítséget jelent az iskoláztatási támogatás, csökkentve a családok ilyen irányú anyagi terheit. 

3.  A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai

A rendelet megalkotása az eredeti szabályozáshoz képes többlet adminisztratív terhet nem keletkeztet, sem az állampolgárok, sem az önkormányzat részéről. 

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható kö-vetkezményei

Az Önkormányzat kötelezettsége tehát az Szt. alapján a rendelet megalkotása az új ellátási formáról - a települési támogatásról -, különös tekintettel a rendkívüli települési támogatásról. 

A rendelet megalkotása a mulasztásos törvénysértés következményeinek elhárítását célozza meg. Elmaradása törvényességi felügyeleti eljárás megindítását vonja maga után. 

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A rendelet megalkotása többlet személyi, szervezeti és tárgyi feltételt nem igényel. 

A rendelet megalkotása a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 50. §-a alapján minősített többséget igényel. 
Indoklás

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva A szociális ellátásokról szóló rendelet ezen tervezetét az alábbiak szerint indokolom. 

Általános Indoklás

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) ismételten több módosításon esett át az 2014. év végén. 
Az átalakítás keretében egyrészt élesen elválasztásra kerülnek az állam és a helyi önkormány-zatok segélyezéssel kapcsolatos feladatai, és átalakul a finanszírozás rendszere.

Az önkormányzatoktól két újabb támogatási forma kerül a járási szintre az aktív korú mun-kanélküliek ellátásaként. Az egyik a munkaképeseknek nyújtandó foglalkozáshelyettesítő tá-mogatás (Fht), míg a másik a nem munkaképeseknek nyújtandó egészségkárosodotti és gyer-mekfelügyeleti támogatás, korábbi nevén rendszeres szociális segély.

Az önkormányzatok által biztosítandó új ellátási forma 2015. március 1-jétől a települési támogatás. E támogatás keretében az önkormányzatok az általuk támogatandónak ítélt, rende-letükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. Az önkormányzat kötelezettsé-ge abban áll, hogy a települési támogatásról rendeletet alkosson 2015. február 28-ig.  

Az Szt. fenti alapvető módosításainak megfelelő helyi rendeletalkotási kötelezettség okán kerül sor a hatályos önkormányzati rendelet módosítása helyett egy új helyi rendelet megalkotására.  

Részletes indoklás

I. Fejezet: Általános rendelkezések

Az 1. §-hoz. Ezen § tartalmazza a rendelet területi és személyi hatályát.  

A 2. §-hoz. Ezen § tartalmazza a települési ellátási formákat, jellegük szerint csoportosítva.
A 3. §-hoz. Ezen § határozza az általános eljárási rendelkezéseket.

II.Fejezet: Támogatási formák

A 4. cím, 7-9. §-ok: Települési támogatás szabályai. 

A 5. cím, 10. §: Ez tartalmazza a Települési kamatmentes kölcsön rendelkezéseit. 

A 6. cím, 11. §: Ez tartalmazza a Települési gyógyszertámogatás szabályait.
A 7. cím, 12. §: Ez tartalmazza a Települési tüzelő támogatás rendelkezéseit. 

A 8. cím, 13. §: Ez tartalmazza a Települési temetési támogatás szabályait.
A 9. cím, 14. §: Ez tartalmazza a Köztemetés szabályait.
A 10. cím, 15. §: Ez tartalmazza a Születési támogatás tüzelő támogatás rendelkezéseit. 

A 11. cím, 16. §: Ez tartalmazza a Tanulói bérlettérítés szabályait.
A 12. cím, 17. §: Ez tartalmazza az Iskolai étkeztetés rendelkezéseit. 

A 13. cím, 18. §: Ez tartalmazza az Oktatási támogatás szabályait.
III.Fejezet: Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások 

A 14. cím, 19-20. §-ok: Ez tartalmazza az Étkeztetés rendelkezéseit. 

A 15,16. cím, 21-22. §-ok: Ezek tartalmazzák az Egyéb ellátások támogatás szabályait.
IV. Fejezet: Záró rendelkezések
A 23. §: Hatálybaléptetés, hatályon kívül helyezés szabályai.
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