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                     Szám: 5/           /2014.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2014. szeptember 30-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy:

       Rendezési tervvel kapcsolatos településrendezési szerződések

Előadó:                   Koncz Imre polgármester 

Előkészítette:         Kéri Katalin főépítész 

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A testület a folyamatban lévő rendezési terv felülvizsgálata során, a lakossági változtatási igényeket megismerte, majd döntött azok támogatásáról.

Az egyeztetési eljárások lezárultak, így egyértelművé vált azoknak a listája, akiknek a változ-tatási kérését az új rendezési terv „tudja teljesíteni”, nincs törvényi akadálya az ilyen irányú módosításnak.
Nyilvánvaló, hogy az alábbi ügyfelek a változtatásokkal anyagi előnyhöz jutnak, területük értékesebbé válik, ill. ezek beemelése a rendezési tervbe többletmunkát és költséget okoz.
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. §-a ad lehetőséget az ilyen esetekre ún. településrendezési szerződés megkötésére ill. a költségek átválllására:

„30/A. § (1) A települési önkormányzat egyes településfejlesztési célok megvalósítására településrendezési szerződést (a továbbiakban: szerződés) köthet az érintett telek tulajdono-sával, illetve a telken beruházni szándékozóval (a továbbiakban együtt: a cél megvalósítója).

(2) A szerződés megkötése előtt a települési önkormányzat képviselő-testületének döntenie kell a cél megvalósítója által készített telepítési tanulmánytervről.

(3) A szerződés tárgya lehet különösen

a) a telepítési tanulmányterv alapján a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök kidolgozásának finanszírozása,

b) azon egyéb költségeknek vagy egyéb ráfordításoknak a cél megvalósítója általi átvállalása, amelyek a cél megvalósításának

ba) előfeltételei - az érintett terület előkészítése, ennek keretében a telekviszonyok rendezése vagy megváltoztatása, a talaj megtisztítása - vagy

bb) következményei - a szükséges kiszolgáló intézmény és infrastruktúra-fejlesztések -, és azok megvalósítása az önkormányzatot terhelné.

(4) A (3) bekezdés a) pontja szerinti szerződés esetén

a) az önkormányzat a szerződésben arra vállal kötelezettséget, hogy a szükséges településrendezési eljárást a megállapított határidőn belül megindítja és azt az előírásoknak megfelelően lefolytatja,

b) a szerződésben rendelkezni kell a településrendezési eszközök véleményezési eljárása során a véleményezők részéről felmerülő, jogszabály által alátámasztott észrevétel kapcsán szükséges intézkedésekről, a településrendezési eszközökön végrehajtandó változtatások kötelezettségéről, a változtatás miatti esetleges ismételt véleményeztetési kötelezettségről.

(5) A (3) bekezdés b) pontja szerinti szerződésben kikötött vagy vállalt kötelezettségek és a megvalósuló településrendezési cél között közvetlen összefüggésnek kell lennie. A telepü-lésrendezési szerződésben a telek tulajdonosa vagy annak hozzájárulásával a beruházó által vállalt kötelezettségek teljesítése érdekében a településrendezési kötelezettség tényét a tele-pülési önkormányzat jegyzőjének megkeresésére a mellékelt szerződés alapján az ingatlan-nyilvántartásba fel kell jegyeztetni. A kötelezettség megszűnését követő 15 munkanapon belül az önkormányzat jegyzője megkeresi az ingatlanügyi hatóságot a tény törlése érdekében.

(6) A szerződést - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában - írásban kell megkötni.”

A változtatási igényt benyújtó tulajdonosokkal előzetesen szóban egyeztettük a szerződés kötés tényét, így most annak anyagi vonzatáról kellene dönteniük. 
1.) Lohn Nikoletta

Lakhelye: 8244 Dörgicse, Fő u. 27.
Képviseli: Lohn Lőrincné
Mint a Balatonakali 1614/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kérte, hogy területe jelenlegi Kk-  sp övezeti besorolását módosítsuk lakóövezetté /Lke/.
Az övezet kialakítása megtörtént, a területen a jogszabályban kötelezően előírt 10 % zöld-terület levonása után 7 építési telek alakulhat ki.

A tulajdonos, részarányos kötelezettségét, természetben váltaná meg, aszerint hogy:
· Az Lke terület kialakítása által létrejövő Zkk0 zöldterületet, tulajdonos az önkormányzat részére térítésmentesen átadja.
· Az Lke terület kialakítása által létrejövő 7 db min.1000 m2-es telekből 1 db 1000 m2-es építési telket, az önkormányzat részére térítésmentesen átad.
· A Balatonakali közigazgatási területén lévő, a tulajdonában lévő 1608/1 hrsz-on „út”-ként nyilvántartott területet az önkormányzat részére térítésmentesen átadja.
2.) Füred Tourist Kft.
Székhelye: 8230 Balatonfüred, Arácsi u. 47.  

Képviseli: Isztl Jenő 8230 Balatonfüred Csók u. 24.
Mint a Balatonakali 503/4 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kérte, hogy területét az eddigi Gksz övezetből soroljuk át lakó /Lke/ övezetbe.

Az övezet kialakítása megtörtént, a területen a jogszabályban előírt 10 % zöldfelület levo-nása után 3 építési telek és 1 darab (önállóan semmire nem használható) telek alakulhat ki.
Tulajdonos, részarányos kötelezettségét, természetben váltaná meg, aszerint, hogy: 

· Az új Vt terület kialakítása által létrejövő Zkk1 zöldterületet, tulajdonos az önkormányzat részére térítésmentesen átadja.
· Az 503/4 hrsz-ú területen továbbiakban kialakítható 3 db min. 1200 m2-es telek a cél megvalósítóját illeti. 

· Az önkormányzat tulajdonát képező szomszédos 503/5 hrsz-ú ingatlannal határos, de még jelenleg az 503/4 hrsz-ú terület részét képező, az új Zkk1 övezetig tartó területet az önkormányzat részére térítésmentesen átadja.
3.) Lasky Dezső e.v.
Székhelye: 8230 Balatonfüred, Nádor u. 40.
Képviseli: Lasky Dezső

Mint a Balatonakali 060/5; 060/7 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa kérte, hogy területét, mely   Balatonakali település nyugati külterületén a jelenleg érvényben lévő rendezési terv sze-rint Kkt (Különleges – kereskedelmi - Tüzép) övezetéből soroljuk át működését és fejlesz-tését elősegítő Gksz övezetbe.
Az új övezetek kialakítása megtörtént, a területen így a 060/5 hrsz-ú ingatlan a Gksz-1 övezetbe fog tartozni, melynek övezeti paraméterei:

· Szabadonálló beépítés, 10 %-os beépítettség, 6,5 méteres épületmagasság, beépíthető terület mérete 1 ha.
A 060/7 hrsz.-ú ingatlan a Gksz-2 övezetbe fog tartozni, melynek övezeti paraméterei:

· Szabadonálló beépítés, 20 %-os beépítettség, 8 méteres épületmagasság, beépíthető terület mérete: 2000 m2.
A tulajdonos, részarányos kötelezettségét az önkormányzattal egyeztetve egyösszegű kész-pénzfizetéssel egyenlíti ki. Az önkormányzat számlájára a településrendezési eszközök felülvizsgálatának finanszírozására 600.000,-Ft, azaz hatszázezer Forintot megfizet a rendezési terv hatálybalépését követő 30 napon belül.

4.) Révész László egyéni vállalkozó

Székhelye: 1081 Budapest, Népszinház u. 28/a.
Mint a Balatonakali 0118/7 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kérte, hogy területének jelenlegi övezeti paramétereit növelni – beépítési százalék, építménymagasság – az ingatlan fejlesztése érdekében. 
A módosítás az alábbi paraméterekkel megtörtént. A beépítési lehetőség 10 %-os lehető-séget enged, valamint a 6,5 métereses építménymagasságot enged meg.
A tulajdonos, részarányos kötelezettségét az önkormányzattal egyeztetve egyösszegű készpénzfizetéssel egyenlíti ki. Az önkormányzat számlájára a településrendezési eszkö-zök felülvizsgálatának finanszírozására 700.000,-Ft, azaz hatszázezer Forintot megfizet a rendezési terv hatálybalépését követő 30 napon belül.
5.) Iker Holding Kft.
Székhelye: 2621 Verőce, Faluföle u. 3.
Képviseli: 
Mint a Balatonakali 617/5; 617/6; 617/7 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa kérte, hogy a 
Ré-  vész utca jelenlegi szabályozási szélességét (12 m) az ingatlanok kedvezőbb beépítettségé-nek érdekében 10 méterre csökkentsük.

A módosítás megtörtént. 

A tulajdonos, részarányos kötelezettségét az önkormányzattal egyeztetve egyösszegű kész-pénzfizetéssel az önkormányzat számlájára a településrendezési eszközök felülvizsgála-tának finanszírozására 200.000,-Ft, azaz hatszázezer Forintot megfizet a rendezési terv hatálybalépését követő 30 napon belül.

A rendezési terv 2005. évben lett elfogadva. Az azt követő részleges módosítás – az ismert SCD-s fejlesztés miatt - 2011. februárjában lett hatályos. Ez a módosítás azonban figyelmen kívül hagyott több önkormányzati, és lakossági fejlesztési lehetőséget.
Most a fenti megállapodásokkal ezekre is pontot tudunk tenni.
Balatonakali, 2014. szeptember 26.







Kéri Katalin

                                                                           Települési főépítész

HATÁROZATI JAVASLAT

I.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
jóváhagyja, hogy az Önkormányzat Az épített környezet ala-kításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. §-a alapján településrendezési szerződést kössön Lohn Nikolettával (8244 Dörgicse, Fő u. 27.; képviseli: Lohn Lőrincné) a Balatonakali 1614/1 hrsz-ú ingatlan fej-lesztésére az alábbiak szerint:

1.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a terület jelenlegi Kk-sp övezeti besorolását módosítja lakóövezetté /Lke/.

Az övezet kialakítása után, a területen a jogszabályban köte-lezően előírt 10 % zöldterület levonása után, 7 építési telek alakulhat ki.
2.) A tulajdonos vállalja, hogy:

( az Lke terület kialakítása által létrejövő Zkk0 zöldte-rületet, és
( az Lke terület kialakítása által létrejövő 7 db telekből 1 db 1000 m2-es építési telket, 
( valamint a Balatonakali közigazgatási területén lévő, a tulajdonában lévő 1608/1 hrsz-ú „út”-ként nyilvántartott területet az önkormányzat részére térítésmentesen átadja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a telepü-lésrendezési szerződés megkötésére.

Határidő: 
   azonnal

Felelős: 
   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

II.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
jóváhagyja, hogy az Önkormányzat Az épített környezet ala-kításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. §-a alapján településrendezési szerződést kössön a Füred Tourist Kft-vel (8230 Balatonfüred, Arácsi u. 47., képviseli: Isztl Jenő) a Balatonakali 503/4 hrsz-ú ingatlan fejlesztésére az alábbiak szerint:

1.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a terület jelenlegi Gksz övezeti besorolását módosítja lakóövezetté /Lke/.
Az övezet kialakítása után, a területen a jogszabályban köte-lezően előírt 10 % zöldterület levonása után, 3 építési telek és egy telek darab alakulhat ki.
2.) A tulajdonos vállalja, hogy:

( az Lke terület kialakítása által létrejövő Zkk1 zöldte-rületet, és
( az Lke terület kialakítása által létrejövő 3 db építési telek mellett visszamaradó az önkormányzat tulajdonát képező szomszédos 503/5 hrsz-ú ingatlannal határos maradék terü-letrészt az önkormányzat részére térítésmentesen átadja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a telepü-lésrendezési szerződés megkötésére.

Határidő: 
   azonnal

Felelős: 
   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

III.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
jóváhagyja, hogy az Önkormányzat Az épített környezet ala-kításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. §-a alapján településrendezési szerződést kössön Las-ky Dezsővel (8230 Balatonfüred, Nádor u. 40.) a Balatona-kali 060/5; 060/7 hrsz-ú ingatlanok fejlesztésére az alábbiak szerint:

1.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a terület jelenlegi Kkt (Különleges – kereskedelmi - Tüzép) övezetéből átsorolja a működését és fejlesztését elősegítő Gksz övezetbe az alábbi

paraméterekkel:

( A 060/5 hrsz-ú ingatlan a Gksz-1 övezetbe fog tartozni, szabadonálló beépítés, 10 %-os beépítettség, 6,5 méteres é-pületmagasság lehetőségével, a beépíthető terület mérete 1 ha.

( A 060/7 hrsz.-ú ingatlan a Gksz-2 övezetbe fog tartozni, szabadonálló beépítés, 20 %-os beépítettség, 8 méteres épü-letmagasság lehetőségével, a beépíthető terület mérete: 2000 m2.

2.) A tulajdonos az önkormányzat számlájára a település-rendezési eszközök felülvizsgálatának finanszírozására egy-összegben 600.000,-Ft, azaz hatszázezer Forintot fizet meg a rendezési terv hatálybalépését követő 30 napon belül.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a telepü-lésrendezési szerződés megkötésére.

Határidő: 
   azonnal

Felelős: 
   polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT

IV.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
jóváhagyja, hogy az Önkormányzat Az épített környezet ala-kításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. §-a alapján településrendezési szerződést kössön Révész László egyéni vállalkozóval (Székhelye: 1081 Budapest, Népszínház u. 28/a.) a Balatonakali 0118/7 hrsz-ú ingatlan fejlesztésére az alábbiak szerint:

1.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a terület beépítési lehe-tőség 10 %-osra, valamint az építménymagasságot 6,5 mé-teresre emeli meg.

2.) A tulajdonos az önkormányzat számlájára a település-rendezési eszközök felülvizsgálatának finanszírozására egy-összegben 700.000,-Ft, azaz hétszázezer Forintot fizet meg a rendezési terv hatálybalépését követő 30 napon belül.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a telepü-lésrendezési szerződés megkötésére.

Határidő: 
   azonnal

Felelős: 
   polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT

V.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
jóváhagyja, hogy az Önkormányzat Az épített környezet ala-kításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. §-a alapján településrendezési szerződést kössön az 

Iker Holding Kft.-vel (2621 Verőce, Faluföle u. 3.; képvi-seli: dr. Dudás Tünde) a Balatonakali 617/5; 617/6; 617/7 hrsz-ú ingatlanok fejlesztése érdekében az alábbiak szerint:

1.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a Révész utca jelenlegi szabályozási szélességét (12 méterről) az ingatlanok kedve-zőbb beépítettségének érdekében 10 méterre csökkentse.
2.) A tulajdonos az önkormányzat számlájára a település-rendezési eszközök felülvizsgálatának finanszírozására egy-összegben 200.000,-Ft, azaz kettőszázezer Forintot fizet meg a rendezési terv hatálybalépését követő 30 napon belül.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a telepü-lésrendezési szerződés megkötésére.

Határidő: 
   azonnal

Felelős: 
   polgármester
Balatonakali, 2014. szeptember 26.

Koncz Imre

    polgármester
1

