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E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselőtestület 2014. január 30-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
           Balatonfüredi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető 
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Veszprém Megyei Kormányhivatal 2013. december 18. napján törvényességi felhí-vást küldött a Balatonfüredi Többcélú Társulás (a továbbiakban: Társulás) Társulási Megállapodásával kapcsolatban, az abban résztvevő Önkormányzatoknak.
A célellenőrzés keretében vizsgálták meg a Társulási Megállapodást és több szempont-ból is törvénysértőnek minősítették. (melléklet)

A Társulás ügyeit intéző Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal részéről egy mó-dosító javaslat érkezett. A Társulási Megállapodás módosításáról szóló írásbeli anyag szövegmódosító bejegyzésekkel mutatja a szükséges változásokat. Külön írásbeli előterjesztés anyagot nem küldött meg a füredi ügyintézés. 

A Társulás 2014. január 29. napján tartja az első ülését, melyen napirendi pontként szerepel a Társulási Megállapodás módosítása annak érdekében, hogy a törvényességi felhívásban foglaltaknak eleget tegyenek a 2014. január 31-i időpontig. 

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szíveskedjenek!
HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Balatonfüredi Többcélú Társulás Társulási Megállapodá-sával kapcsolatban a Veszprém Megyei Kormányhivatal VE-B-004/1958/2013. ügyszámon megküldött törvényessé-gi felhívásában foglaltakat megismerte. 

A Képviselőtestület a törvényességi felhívásban foglaltak-nak eleget téve a Társulási Megállapodás módosítását – a megküldött módosító szöveg alapján - jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

Határidő:         azonnal  
Felelős:            polgármester
Balatonakali, 2014. január 23.
 Koncz Imre
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