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                Szám: 5/157-1/2014.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselőtestület 2014. február 12-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: 
   Víz- és csatorna díj támogatásra igény bejelentése
Előadó: 
   Koncz Imre polgármester

Előkészítette:     Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Tekintettel arra, hogy országos viszonylatban a DRV Zrt. működési területein a legmaga-sabbak közé tartoznak a víz/csatornadíjak, ezért minden évben állami támogatási alapból igényelhetünk, arra jogosultakká váltunk. (Mint eddig is minden évben)

A 2014. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 8/2014 (I.31.) BM rendelet megjelent.

A rendeletben rögzített pályázat benyújtásának módja a tavalyi évvel megegyezik – a DRV-n keresztül a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságaihoz – de a beadási határidő nagyon közeli, 2014. február 14.! (szemben a tavalyi április 15-i határidővel)
Az önkormányzatok 2014. évtől a vonatkozó víz- és csatornadíj támogatási igényüket DRV közreműködésével nyújthatják be a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatóságaihoz. 
A Tárcaközi Bizottság döntése után a lakossági víz- és csatornadíjakról tájékoztatni fognak minket.

A tavalyi évtől nem gesztorönkormányzaton keresztül történik a pályázat beadása, hanem minden önkormányzatnak saját hatáskörben külön szükséges azt megtennie az alábbiak szerint:

· Rögzíteni a kincstár által üzemeltetett ÖNEGM elektronikus rendszerben az adatokat,

· Postai úton benyújtani az elektronikus rendszerből kinyomtatott adatlapokat, 3 eredeti példányban (aláírás, bélyegző), a Magyar Állam Kincstár területileg illetékes megyei Igazgatóságára, 

· Papír alapon benyújtani továbbá a rendeletben előírt többi nyilatkozatot.

A fentiekre a rövid határidőre tekintettel az alábbi munkamenetet javasolják:

· Az (ÖNEGM) elektronikus rendszerben történő támogatási igények rögzítéséhez a DRV a szükséges adatokat a tavalyi évhez hasonlóan megadja, amint a Magyar Állam Kincstár a rendelet előírásai szerint, a honlapján közzéteszi a szükséges adatlapokat. 
A támogatás benyújtásához szükséges szöveges indoklást, is az adatlapokkal együtt megküldik. Megküldték továbbá az 5. számú víziközmű-szolgáltatói nyilatkozatot. 

· Miután az adatlapok kitöltött táblázatait e-mailben megküldik a részünkre, azután az elektronikus rendszerben szükséges az adatokat rögzíteni, kinyomtatni és 3 eredeti példányban benyújtani a MÁK területileg illetékes Igazgatósága felé.

A pályázathoz a tavalyi évhez hasonlóan kérik mellékelni – a Magyar Energetikai és Közmű Szabályozás Hivatal által a DRV-nek kiadott működési engedély egy elektronikus példányát. 

· Azokra a településekre, amelyekre a tavalyi évben támogatási igényt nyújtott be az Önkormányzat, az idei évben is szükséges azt megtenni, attól függetlenül, hogy kaptak-e állami támogatást a 2013. évben.

· Az Államkincstár Önkormányzati nyilatkozatot kér a rezsicsökkentések végrehajtá-sáról, ezért mellékletként csatoltak egy mintadokumentumot. 
Tájékoztatnak Minket, hogy a DRV 2014. évi díjalkalmazása mind a 2011. évi CCIX. törvényben, mind a rezsicsökkentés végrehajtásáról szóló 2013. évi LIV. törvényben foglaltaknak megfelel.
· A pályázati anyagok beadásához szükséges továbbá benyújtani, az ÖNEGM rend-szerbe feltöltött alábbi nyilatkozatokat is a víziközművek tulajdonviszonyainak függvényében:
Amennyiben az ivóvíz és a szennyvíz közművek egymástól különböző - állami vagy önkormányzati - tulajdonban vannak a településen (mint nálunk), az alábbi nyilatkozatokat szükséges benyújtanunk:

· 1-es nyilatkozat (A támogatási igény benyújtásához Képviselő Testületi határozat szükséges (határozatminta a mellékletben)

· 2-es nyilatkozat 

· 3-as nyilatkozat (Csak a szennyvízcsatorna hálózattal is rendelkező települések esetén benyújtandó)

· 4-es nyilatkozat (Csak a szennyvízcsatorna hálózattal is rendelkező települések esetén benyújtandó)

· 5-ös nyilatkozat (Ez a víziközmű-szolgáltató nyilatkozata, melyet megküldünk Önöknek.)

· 6-os nyilatkozat

· 7-es nyilatkozat

A papír alapú 3 eredeti példányban benyújtandó dokumentumok postára adásának határideje, a rendeletben rögzítettek szerint az elektronikus rögzítés határidejét követő munkanap, azaz legkésőbb 2014. február 17.  
Ezért kellett rendkívüli képviselőtestületi ülést összehívnunk, mert az adatok, csak tegnap érkeztek meg, így a múlt heti ülésünkön nem tudtunk volna erről dönteni.
2.) A DRV Zrt., ahogyan jelezték is, 2014. január 8-án megrendezte a tájékoztató megbeszé-lést Siófokon az üzemeltetési szerződés ügyének tárgyában. A megbeszélésről jegyzőkönyv készült, melyet még nem kapott meg önkormányzatunk. Mivel a 2014. március 31-i határidő nagyon közeli, ezért nyilván igyekezni fognak a szükséges anyagok összeállításával és min-den érintett önkormányzat részére történő továbbításával. 

A tájékoztatón az hangzott el, hogy nincs mód az önkormányzati tulajdonú víziközmű vagyon térítés ellenében történő állami tulajdonba átadására, csak térítésmentes átadásról lehet szó, valamint az üzemeltetési szerződés megkötéséhez szükséges az állam és az önkormányzatok közötti szerződés megkötése, vagyonkezelői szerződés kötése és képviselő kijelölése is. 

A szerződések kidolgozása nyilván folyamatban van, amint a szükséges anyagot megkapja az önkormányzat, testületi döntés meghozatalára lesz majd szükség. 

Igazából az egész csak arra irányult - a véleményünk szerint -, hogy kipipálják, hogy egyeztettek az önkormányzatokkal, holott konkrétumok még nem voltak kidolgozva, kikristályosodva.

Mi csak jelezzük, hogy ingyenesen nem kívánjuk átadni a víziközmű vagyont.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntéseiket meghozni szívesked-jenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

      I.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásáról és az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatai-nak ellentételezéséről szóló 8/2014. (I. 31.) BM rendelet alapján a 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. 
A Képviselőtestület meghatalmazza a polgármestert az álla-mi támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására és a megállapodások megkötésére. 
Határidő:          azonnal
Felelős:             polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

II.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

nyilatkozik arról, hogy a tulajdonában lévő víziközmű vagyont nem kívánja ingyenes átadni a Magyar Államnak.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy véleményét tolmácsolja az illetékesek felé.
Határidő:          azonnal

Felelős:             polgármester

Balatonakali, 2014. február 11.
                                                                       Koncz Imre
                                                                    polgármester
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