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TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírja, hogy a költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatályba lépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a Képviselőtestületnek. 

Balatonakali Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetési javaslatát az elmúlt időszakban hozott képviselőtestületi döntések, valamint Magyarország 2016. évi központi költségvetésről szóló (ún. költségvetési tv.) 2015. évi C. törvény határozzák meg.
A helyi önkormányzatok 2016. évi finanszírozási rendszere
A költségvetési törvény szerint az önkormányzatok finanszírozása a 2013. évtől bevezetett feladatalapú támogatási rendszerben történik. 

· Az önkormányzati hivatal működésének támogatására a székhely önkormányzat, a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal jogosult. 

· A településüzemeltetési feladatok támogatási összege - település kategóriánként - naturális mutatókra meghatározott fajlagos összeg alapján került megállapításra. A feladat finanszírozása a Központi Statisztikai (OSAP) adatszolgáltatás alapján történik.

· Az egyéb önkormányzati feladatok támogatásánál a fajlagos összeg továbbra is 2.700 Ft/fő, de nőtt a gyenge jövedelemtermelő képességgel rendelkező önkormányzatok támogatása. Azok az 1000 fő alatti települések, ahol az egy lakosra jutó adóerő képesség nem éri el a 32.000 Forintot, legalább 5 millió Forint támogatást kapnak.

· Az általános működési támogatások között jelenik meg a lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása, az üdülőhelyi feladatok támogatása, és a 2015. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatása.
· Az üdülőhelyi feladatok támogatására a tartózkodás után beszedett idegenforgalmi adó minden egyes Forintja után a központi költségvetés 1,55 Forint támogatást biztosít.
· Az önkormányzati köznevelési feladatok támogatása továbbra is az óvodapedagógusok és a segítők elismert létszámának átlagbér alapú támogatása, amely követi a pedagógus életpálya modell előmeneteli rendszerét. Az átlagbér alapú támogatás az óvodapedagógusok vonatkozásában 2016. évben a tavalyi 4.152.000 Forint/számított létszám/évről 4.308.000 Forint/számított létszám/évre változott, az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők vonatkozásában a tavalyi 1.800.000 Forint/létszám/év nem változott. Továbbá pótlólagos összeg került megállapításra a 2016/2017. nevelési évre a 2016. szeptember 1-i béremelésre 35.000 Forint/számított létszám/3 hónap összegben. 2015. évtől külön támogatás került megállapításra a minősített óvodapedagógusok illetménynövekedésének ellentételezésére. Az óvodaműködtetés támogatásánál a fajlagos összeg a tavalyival megegyező 70.000 Ft/fő.
· A gyermekétkeztetés támogatásánál a 2014. évben bevezetésre került támogatási rendszer maradt. A támogatás két részből áll, az elismert dolgozók bértámogatásából, valamint a gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatásából. Újdonság a feladat ellátásban 2015. szeptember 1-től az ingyenes bölcsődei és óvodai étkezés kiterjesztése, valamint 2016. január 1-től a rászoruló gyermekek szünidei étkezésének támogatása, ami minden iskolai szünetre kiterjed. A gyermek lakóhelye (ennek hiányában tartózkodási helye) szerinti települési önkormányzatnak kell ellátni a feladatot.
· A szociális területen a segélyezés rendszerének átalakításával a finanszírozás is változott. A települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása az egy lakosra jutó adóerő-képességhez viszonyítva differenciáltan került megállapításra.
· A szociális és gyermekvédelmi feladatok támogatásán belül a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás strukturális átalakítása történt. Önkormányzatunk a gyermekjóléti szolgálatot 2016. január 1-től társulás keretében látja el.
· A kulturális feladatok támogatásán belül a könyvtári és közművelődési támogatás fajlagos összege változatlan maradt, a minimális összeg 1,2 millió Forint. 
· A beszámítás a 2015. évihez hasonló módon történik, az alacsony adóbevétellel rendelkezők a beszámítás helyett kiegészítést kapnak 8500 Forint/fő adóerőképesség összegig, e felett sávosan jelentkezik az elvonás. A levonandó számított bevétel alapmértéke továbbra is az iparűzési adóalap 0,55 %-a. A beszámítás alá tartozó támogatások köre nem változott. Önkormányzatunk vonatkozásában ez az összeg összesen 1.368.303 Forint.
· A működési célú támogatások között idén is szerepel a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása, az önkormányzati adatszolgáltatás minőségének javítása. A felhalmozási célú költségvetési támogatások között folytatódik a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztési támogatás, önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések, valamint az óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása. 
A 2016. évi bevételek alakulása
Önkormányzatunknak a feladatok megvalósítására 2016. évben 427.045 ezer Ft áll rendelkezésére, ebből 218.783 ezer Ft az előző évek pénzmaradványa. 
A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása jogcímen az önkormányzat részére az elvárt bevétel beszámítását követően 44.101 ezer Ft, köznevelési feladatokra 12.824 ezer Ft, szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatokra 5.627 ezer Ft, könyvtári és köznevelési feladatokra 1.200 ezer Ft támogatás került megállapításra. Az önkormányzat a felmérés alapján összesen 63.752 ezer Ft állami támogatásra jogosult.
Az intézményi működési bevételeken belül a strandi belépőjegyek, területbérleti díjak, kamatbevétel, önkormányzati lakások lakbér bevétele, egyéb bevételek szerepelnek. 
A közhatalmi bevételek a helyi adó bevételeket, az átengedett központi adókat (gépjárműadó), bírságokat, pótlékokat tartalmazzák. 
Államháztartáson belülről származó egyéb működési támogatások soron 734 ezer Ft-tal számoltunk. Ebből fizikoterápiás szolgáltatáshoz 563 ezer Ft támogatást terveztünk Aszófő, Balatonudvari és Örvényes önkormányzatoktól, valamint földalapú támogatásra 171 ezer Ft-ot. 
A felhalmozási célú átvett pénzeszköz tervezett összege 3.793 ezer Ft. Ez az összeg a Balatonakaliért Közalapítvány részére a pályázati támogatásuk megelőlegezésére nyújtott 3.661 ezer Ft összegű visszatérítendő támogatást, valamint a 132 ezer Ft lakástörlesztést foglalja magában.
A 2016. évi kiadások alakulása
Személyi juttatások
Személyi juttatások jogcímnél a javasolt előirányzat 46.674 ezer Ft, ebből 35.374 ezer Ft az önkormányzatnál, 11.300 ezer Ft az óvodában foglalkoztatottak személyi juttatása. A rendszeres személyi juttatások számításánál figyelembe vettük a kötelező átsorolások, a minimálbér és a garantált bérminimum emelkedésének hatását, az óvodapedagógusok 2015. szeptember 1-i béremelésének éves szintre számított összegét, továbbá a minősített óvodapedagógusok illetménynövekedését.

A közalkalmazotti illetménytábla és a pótlékalap 2016. évben nem változott. 

A cafetéria keretet az előző évi mértékkel állítottuk be, bruttó 200 ezer Ft/év/fő összeggel.
Külső személyi juttatások soron az önkormányzati képviselők tiszteletdíja, költségtérítése, a rendezvények hangosítása, a könyvtáros, idegenforgalmi adóellenőr megbízási díja, valamint az iskolakezdési támogatás szerepel kiadásként.

Munkaadókat terhelő járulékok
A munkaadókat terhelő járulékok a 27 %-os szociális hozzájárulási adót, valamint a béren kívüli juttatások, reprezentáció után fizetendő egészségügyi hozzájárulást és személyi jövedelemadót foglalja magában. Tervezett összege 13.708 ezer Ft.
Dologi kiadások
A dologi kiadásokat a 2015. évi tényadatok alapján terveztük.
Önkormányzat által folyósított ellátások
A helyi önkormányzat által folyósított ellátások tervezett összege 3.250 ezer Ft, mely az önkormányzat által saját hatáskörben, a szociális rendelet alapján nyújtott pénzbeli és természetbeni juttatásokat foglalja magában. 

Átadott pénzeszközök

Az Önkormányzat által társadalmi szervezeteknek, alapítványoknak, egyéb szervezeteknek juttatott támogatásokat a 15. számú melléklet tartalmazza. 
A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásához a településünkre jutó 9.664 ezer Ft állami támogatáson felül további 10.612 ezer Ft-tal járulunk hozzá. Ez magában foglalja a Balatonakali Kirendeltségen dolgozó köztisztviselők személyi juttatásait és a munkaadót terhelő járulékokat, valamint a kirendeltségen felmerülő működési és fenntartási kiadásokat. A Napközi otthonos Óvoda részére átadott támogatás 18.986 ezer Ft, ebből 13.918 ezer Ft állami támogatásból származik, 5.068 ezer Ft-ot pedig az önkormányzat saját bevételéből tesz hozzá a fenntartáshoz.
Felhalmozási kiadás
Felhalmozási kiadásra 149.851 ezer Ft-ot irányoztunk elő. A felhalmozási kiadásokat a 11. számú melléklet részletesen tartalmazza.

Finanszírozási kiadások

A finanszírozási kiadások soron a 2015. decemberében kiutalt, 2016. évi állami támogatás visszafizetése jelenik meg.
Önkormányzatunknál foglalkoztatott dolgozói létszám alakulása
A tervezet szerint a jelenlegi feladatok ellátásához 2016. évre az engedélyezett létszámot 16 főben javasoljuk meghatározni. Az önkormányzat gazdálkodási körében 11 fő a munkatörvénykönyv hatálya alá tartozó állandó létszám, a nyári szezonban foglalkoztatottak éves átlagos létszáma 2 fő,  az óvoda gazdálkodási körében pedig 3 fő a közalkalmazotti létszám. Ezen felül a közfoglalkoztatottak tervezett létszáma 10 fő.

Összegzés
A költségvetés tervezet összeállításánál az önkormányzat pénzügyi stabilitása az elsődleges cél, a kötelező feladatok ellátásának szorgalmazása mellett nem szabad háttérbe szorítani a fejlesztéseket és törekedni kell a pályázati források megszerzésére.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

a Balatonakali Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadja és 1/2016. (II. .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Felkéri a jegyzőt a rendelet kihirdetésére.

Haráridő:          azonnal

Felelős:             jegyző

Balatonakali, 2016. február 10.
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polgármester
-  -


