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Balatonakali Gyermekjóléti Szolgálat

2013. évben, Balatonakali községben végzett munkájáról

Tisztelt Képviselőtestület!

A gyermekjóléti szolgálat a gyámügyi tevékenység első szintje, melyben az azóta többször módosított 1997. évi XXXI. törvény alapján végezzük tevékenységünket. Szolgáltatásunk a gyermekek érdekében a családokban végzett segítségnyújtás, tanácsadás. A Balatonakli Gyermekjóléti Szolgálató ellátási területe megegyezik Balatonakali község közigazgatási területével. Az itt élő 0-18 éves korú gyermekek fejlődését, fizikai és mentális jólétét igyekszünk figyelemmel kísérni, illetve szükség szerint biztosítani. 

Általánosságban elmondható, hogy az itt élő gyermekek és fiatalok mentális és fizikai ellátottsága illetve állapota megfelelő, kisebb mentális és szocializációs problémák mellett elhanyagolt gondozatlan gyermekek, folyamatosan csavargó fiatalok – nyugodtan mondhatjuk - nincsenek. Nem voltak a faluban kirívó esetek sem, amelyek a gyermekvédelmi munkában szolgálókat kihívás elé állították volna.

Ezt erősítette meg a 2013. évet értékelő gyermekvédelmi tanácskozás, amelyen a munkatársak mindegyike pozitívan látta a gyermekek illetve fiatalok helyzetét. Kiemelten problémás esettel egyikük sem találkozott, sőt olyannal sem, ahol a Gyermekjóléti Szolgáltatóval együttműködésre lett volna szükség.

Szintén általánosságban elmondható még – ami a 2012. évhez képest nem változott, hogy a kisebb szocializációs és mentális problémák mellett egyre inkább érezhető az anyagi lehetőségek szűkülése, vagyis egyes családoknál az alapvető fizikai szükségletek megléte válik kérdésessé. Ezek nem jelentenek közvetlen veszélyt, de hosszabb távon érdemes erre nagyobb figyelmet fordítani, mivel később esetleges veszélyeztető tényezőként megjelenhetnek.

Pártfogó felügyelet alá tavaly a faluban nem került senki.

A jelzőrendszer tagjaival rendszeres megbeszéléseket nem tartottunk, de a kapcsolattartás egymással folyamatos volt, probléma esetén telefonon vagy személyesen azonnal értesítettük egymást egyeztettük a teendőket.

A rendőrséggel kapcsolatunk hagyományosan jónak mondható, konkrét esetekben itt is folyamatos a kapcsolattartás. 


A Gyermekjóléti szolgálat feladata a pszichológusi szolgáltatás biztosítása is. A Testület által választott gyermekpszichológus segítségére az elmúlt esztendőben nem volt szükség.


A gyermekjóléti szolgáltatást önkéntesen lehet igénybe venni. Korábban a fogadóórák keretében igyekeztünk kapcsolatot tartani, de 10 éves tapasztalat azt mutatta, hogy a fogadóórákon nem kértek segítséget, ezért az esetleges kapcsolattartást külön megbeszélt időpontban tartottuk, ami tekintettel arra, hogy a legtöbb szülő napközben dolgozik hatékonyabbnak bizonyult. A fogadóórák „csekély” látogatottsága egyébként betudható a fenti tényállásnak is, mely szerint nem igazán vannak olyan jellegű problémás esetek, ahol ilyen jellegű együttműködésre szükség lenne.

A gyermekjóléti szolgálat szervezésében éves értekezleten kell áttekintenünk a gyermekvédelemben érintett szakemberekkel – jelzőrendszerrel - az elmúlt időszakot, és a szükséges teendőket. Ezt az értekezletet 2014. áprilisában – mint azt fenn már jeleztem - megtartottuk. A jelzőrendszer tagjain kívül bárki jelezhet, sőt kötelessége jelezni, ha gyermekekkel kapcsolatos probléma jut tudomására, ilyen jelzés 2013. évben nem érkezett.
Iskoláktól jelzést szintén nem kaptunk.

Védelembe vételi eljárás 2013. évben nem volt, illetve felülvizsgálatra szintén nem került sor.

Szabadidős tevékenység biztosítása a mindenkori anyagi lehetőségek függvénye. A jelenlegi pályázati lehetőségek, nem annyira közösségépítésre alkalmasak, hanem sokkal inkább egyes nehéz helyzetű gyermekek vagy családok nyaralását biztosítja, ahol a családok maguk pályázhatnak.


Tisztelt Képviselő Testület! Kérem a 2013. évben végzett munkánk beszámolójának megvitatását, illetve szíves elfogadását. 
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