Tisztelt Önkormányzat, Kedves Ibolya!

  

Köszönjük, hogy Egyesületünket választottad a 2016-os szezon vízimentési feladatainak ellá-tásához. Véleményed fontos számunkra, ezért kérlek, legyél kedves pár mondatban értékelni idei együttműködésünket. 

 

Egyesületünk több száz tagja évek óta dolgozik a biztonságos fürdőzés körülményeinek meg-teremtéséért, szem előtt tartva a fürdőzők igényeit, valamint a strandüzemeltetők kéréseit is. Arra szeretnélek kérni, hogy a szezont egészében értékeld (beleértve az esetlegesen rendelt plusz vízimentők, strandnyitás- és zárás változásának rugalmas megoldását, egyéb, szezon közben felmerülő kéréseid kezelését). 
Kérlek, amennyiben esetlegesen egy tagunk munkavégzése nem volt megfelelő számodra, az ne nyomja rá bélyegét együttműködésünk egészére. Ugyan itt szeretném jelezni, hogy ameny-nyiben valamely tagunk munkavégzése különösen kiemelkedő volt, légy szíves szintén tudasd velem – kollegáink szezon végi értékelésénél az ilyen visszajelzések fontos támpontot adnak. 

 

Ezúton jelzem Neked, hogy az idei évben Balatonakali strandján strandi mentőink 161 alka-lommal láttak el könnyű sérültet, és egy alkalommal mentettek vízből olyan személyt, aki utá-na további ellátást nem igényelt. Súlyos sérült ellátására  vagy újraélesztésre szerencsére nem volt szükség.

 

Remélem, szolgáltatásunkkal elégedett voltál, és remélem, hogy a jövőben ismét együtt dolgozhatunk.
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