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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. január 7.-én megtartott rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

2/2017. (I. 7.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 pályázat felhívására Dörgicse és Vászoly települések önkor-mányzataival konzorciumban – „Balatonakali-Dörgicse-Vá-szoly községek külterületi útjainak karbantartására traktor és munkagép beszerzés” - címmel pályázatot nyújt be.
A Képviselőtestület felhatalmazza a település polgármeste-rét a 3 település közötti - határozat mellékletét képező -„Konzorciumi Együttműködési Megállapodás” és az egyéb szükséges okiratok, szerződések aláírására.

A szerződő tagok a Konzorcium vezetőjévé Balatonakali Önkormányzatát elfogadják.

A szerződő felek hozzájárulásaik mértékét az alábbiak sze-rint határozzák meg: Balatonakali 79 %, Dörgicse 20 % és Vászoly 1 %.

A pályázat keretében megvalósítandó cél a községek egész közigazgatási területén a helyi külterületi utak karbantar-tása, állapotának javítása.

Ennek keretében a pályázati kiírás 2. célterületére traktort és munkagépeket (homlokrakodót; gémes padkakaszát; marko-ló-árokásót; vontatható vonólapot) és egyéb szükséges tar-tozékokat (mellső emelőmű, mellső TLT, 1+2 körös légfék) kívánnak beszerezni.

A projekt teljes összköltsége (bruttó) 25.408.080,-Ft. 

Ebből a traktor beszerzés: 9.960.300,-Ft + ÁFA, a 4 munka-gép és a szükséges tartozékok 9.534.250,-Ft + ÁFA.

A közbeszerzési eljárás lefolytatása bruttó 250.000,-Ft, pro-

jekt menedzsment bruttó 400.000,-Ft.

Maximális támogatási intenzitás: 75 %.
A Képviselőtestület nyilatkozik arra vonatkozóan, hogy a Balatonakalira eső szükséges önerőt, 5.018.096,-Forintot a 2017. évi költségvetésében elkülöníti, azt saját forrásából biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések, nyilatkozatok megtételére és a pályázat beadására.
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