Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének

2/2020. (II. 18.) önkormányzati rendelete

Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, 

valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről

szóló 5/2017. (VI. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §  Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azo-kért fizetendő díjak mértékéről szóló 5/2017. (VI. 7.) önkormányzati rendelet (a továb-biakban: rendelet) 7. kiegészül az alábbi (3) bekezdéssel:

(3) A jegyző – figyelemmel a hatályos jogszabályok rendelkezéseire – az anyakönyv-vezető részére évente egy alkalommal, a feladat ellátására tekintettel nettó 30.000,-Ft összegben munkaruha juttatást biztosít. 

A munkaruha juttatás kifizetése és elszámolása a ruházati költségtérítésre vonatkozó szabályok alapul vételével történik, azzal, hogy az összeg felhasználásáról az anya-könyvvezető számlával köteles elszámolni tárgyév december 1-ig. 

Az anyakönyvvezető a munkaruha juttatást az alábbi ruházat megvásárlására fordíthatja: cipő, kosztüm, öltöny, szoknya, nadrág, blúz, ing. A munkaruha kihordási ideje egy év.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő nap lép hatályba.

Balatonakali, 2020. február 11.


Koncz Imre
Németh Tünde


polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Balatonakali, 2020. február 18.



Németh Tünde


 jegyző
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