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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2018. május 30-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Felkészülés a nyári idegenforgalmi szezonra (strandgondnok)
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Kovács Ágnes strandgondnok

Tisztelt Képviselőtestület!

A 2018. évi felkészülési időszak sajnos a tervezettnél rövidebbre sikerül, mivel a hideg, csapadékos március sok betervezett munkát jelentősen hátráltatott.

A kapcsolatfelvétel a szolgáltatókkal időben megtörtént, a testületi határozatnak megfelelően a szerződések a pénzügy segítségével elkészültek.

A Vizimentő szolgálat, az egészségügyi szolgálat szerződése is készen van, a nyitás előtti mederátvizsgálás is megrendelésre került.

A folyamatban lévő kivitelezés nem tette lehetővé az előző évi felkészüléshez fogható látványos munkavégzést. Ennek akadálya volt még az a tény, hogy május2-ig nem volt beosztott személyzet a strandon, akkor került le Csarankó Gyula, mint ideiglenes segítség.

A falufenntartás a lehetőségeit meghazudtolva biztosított munkaerőt, de a folyamatos munkavégzést ez nem tette lehetővé.
Május 15-től került felvételre az előző évben már velünk dolgozó Aranyi Zoltán, és így már biztatóbbnak látjuk a felkészülést.

A nyári diákmunkások toborzása már március óta zajlik, anyagi keretet részben biztosít hozzá egy EFOP-os pályázat, ami a támogatás mellett megkötésekkel is jár. Sajnos a jelentkezők közül nem mindenki felel meg a követelményeknek, pl.: helyi lakos. Felvettük a kapcsolatot a MIND-DIÁK szövetkezettel is, akik az elmúlt évben biztosítottak számunka diák munkavállalókat.

Jelentősen nehezíti a dolgunkat a csúszda üzemeltetéssel kapcsolatos változás is!

Szabályszerű működtetéshez csak 18 év feletti munkavállalót alkalmazhatunk, működtetés vizsga megszerzése után. Ennek nem csak a megszervezése, hanem a költsége is az Önkormányzatra hárul. (személyenként 30.000.-Ft körüli összeg)
Jelen pillanatban már megoldódni látszik a probléma, jelentkező is van, vizsga időpont is van, reméljük a legjobbakat. Két itt nyaraló fiatal látja el a feladatot.

A pénztárak működése még nem teljes, Lampertné Ibolya mellett még csak egy helyi diák jelentkezőnk van.

A vizibicikli üzemeltetés kérdése várhatóan problémamentes lesz, már márciustól megvannak a munkavállalók. Egy fogyasztóvédelmi kérdést kell csak tisztázni, és reményeim szerint indulhat a kölcsönzés a nyitással.

A napágy, napernyő kölcsönzés működtetésére várunk még jelentkezőt, de ha nem lesz jelentkező, akkor is van megoldásunk, bár ez nagyobb terhet ró Aranyi Zoltán személyére, és ezzel együtt jelentős plussz órát is eredményez!

A főszezonban a hétvégékre közterület felügyelőt is szándékunkban áll alkalmazni, ennek egyeztetése még folyamatban van!

A strandi szerviz- és sétaút burkolása után a füvesítési munkálatok még hátra vannak, ugyanez vár még ránk a Gyümölcsöző épülete körül is.

Jelenleg is folyik a megújult hangosító rendszer kivitelezése, ennek megléte a Kék Hullám minősítésnél is fontos szempont lesz!
Új tájékoztató táblákkal is készülünk a nyitásra, az új létesítmények, sétaút is felkerül a térképre.

Az új öltözők már csak pár fogasra és a biztonságos működtetést szolgáló fordítózárra várnak, és remélem a kabinok is hamar népszerűek lesznek.

A horgász- és vizibiciklis stég behelyezése a kőszórás javítási munkálatainak befejezése után kerülhet sor, a tavaly beszerzett vízi eszközök kölcsönzése remélem jelentős bevételt termel majd.
A rengeteg előttünk lévő munka remélhetően meghozza gyümölcsét, és ha az időjárás is kegyes lesz hozzánk, a tavalyihoz hasonló jó szezont várhatunk!

Ezúton is megköszönöm minden résztvevő munkáját, aki a sikeres nyitást elősegíti!

Köszönöm a Képviselő Testület támogatását, munkánkhoz a források biztosítását!

Balatonakali, 2018. május 15.

Kovács Ágnes 
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