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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS
Balatonakali Község Önkormányzata 
2013. évi egyszerűsített éves költségvetési beszámolójáról
Jelentés készült:       Balatonakali Község Önkormányzata Képviselő-testülete részére 

A LÁNCZI Könyvvizsgáló Kft. részéről elvégeztem Balatonakali Község Önkormányzata (8243 Balatonakali, Kossuth u. 45., PIR törzsszám: 734280) 2013. évi gazdálkodásáról, 2013. december 31-i fordulónapra készített egyszerűsített éves költségvetési beszámolójának könyvvizsgálatát, amely az alábbi azonosító adatokat tartalmazza:

· a 2013. december 31-i fordulónapi egyszerűsített mérlegben az eszközök és források auditált egyező főösszege 1 735 661 eFt, 

· a mérleg-fordulónapra vonatkozó egyszerűsített éves pénzforgalmi jelentésben az önkormányzat 2013. éves költségvetésének 
· eredeti bevételi és kiadási előirányzata 



           288 492 eFt  
· módosított bevételi és kiadási előirányzata 



           346 691 eFt 

· költségvetés összes bevétele




           271 276 eFt

· realizált költségvetési bevételek összege 


           

230 653 eFt 

· finanszírozási célú bevételek összege

   

           
  40 000 eFt  

· függő, átfutó jellegű bevételek összege


    
              
       623 eFt 

· költségvetés összes kiadása 




           209 472 eFt

-
teljesített költségvetési kiadások összege     


          
 
209 693 eFt        

-
finanszírozási jellegű kiadások összege 

     
     
             
           0 eFt        

-
függő, átfutó jellegű kiadások összege


                                 - 221 eFt

· ugyanezen időpontra vonatkozó egyszerűsített pénzmaradvány kimutatásában a tárgyévi módosított pénzmaradvány összege 16 888 eFt,   

· egyszerűsített vállalkozási maradvány-kimutatása nemleges, vállalkozási tevékenységet nem végeztek. 
Az önkormányzat felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért:
Az önkormányzat vezetőinek felelőssége az éves egyszerűsített beszámolónak a számviteli törvényben, az államháztartás szervezeteire vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak megfelelő - a Magyarországon elfogadott általános, valamint az államháztartás sajátosságait tartalmazó számviteli alapelvek szerint történő - elkészítése és valós bemutatása. A költségvetési szerv vezetője felelős az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése.
A zárszámadási rendelet előterjesztése a polgármester feladatkörébe, a zárszámadási rendelet-tervezet elfogadása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. 
A könyvvizsgáló részére az önkormányzat vezetői a beszámoló összeállításához kapcsolódó felelősségükről a teljességi nyilatkozatban nyilatkoztak.   

A könyvvizsgáló felelőssége: 

A könyvvizsgáló felelőssége a pénzügyi kimutatások véleményezése az elvégzett könyvvizsgálata alapján. A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre, figyelembe véve a zárszámadási rendelettervezet összeállítására vonatkozó jogszabályi előírásokat. Mindezek értelmében az előterjesztés véleményezése során meg kell győződnünk arról, hogy a zárszámadási rendelettervezet nem tartalmaz-e jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket, kiadási és bevételi előirányzatai betartásra kerültek-e, biztosították-e az önkormányzat költségvetési egyensúlyát. 

Elvárás, hogy a könyvvizsgálat megfeleljen bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén kellő bizonyosságot szerezzen arról, hogy az önkormányzat éves egyszerűsített beszámolója mentes-e a lényeges hibás állításoktól.

A könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, melyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az éves egyszerűsített beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. 

A kiválasztott eljárások - mint az éves egyszerűsített beszámoló akár csalásból akár tévedésekből eredő lényes hibás állításai kockázatának felmérései - a könyvvizsgáló megítélésétől függnek.  
A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az éves beszámoló önkormányzat általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem feladata véleményezni az önkormányzat belső ellenőrzésének hatékonyságát. 
A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli politikák megfelelőségének, az államháztartás szervezeteire vonatkozó sajátos számviteli alapelveknek, az egyszerűsített éves beszámoló pénzügyi kimutatásainak, az éves költségvetés teljesítését tartalmazó zárszámadás átfogó bemutatásának értékelését.  
Meggyőződésem, hogy munkánk megfelelő alapot nyújtott az alábbi, minősítés nélküli könyvvizsgálói vélemény (záradék) kialakításához. 
Könyvvizsgálói vélemény:

Balatonakali Község Önkormányzatának 2013. évi, egyszerűsített éves beszámolója megbízható és valós képet ad Balatonakali Község Önkormányzata 2013. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi helyzetéről és jövedelmi helyzetéről, a 2013. éves költségvetés teljesítéséről. A költségvetési beszámolót a számviteli törvényben foglaltaknak megfelelően készítették el, figyelemmel az államháztartás sajátosságaira. 
Véleményem szerint a 2013. évi zárszámadási rendelettervezet előterjesztése a vonatkozó előírásoknak megfelelően történt, tartalma összhangban van a jogszabályi követelményekkel.  

A könyvvizsgálat megítélése szerint a rendelettervezet rendeletalkotásra alkalmas.

Balatonfüred, 2014. április 22.
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