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Balatonakali Község Önkormányzata Képviselő-testülete részére

KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY

az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetéről
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  (Mötv.) 111. § (2) bekezdése értelmében "A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.”

A Mötv. biztosította jogok alapján, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 23. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat költségvetését önállóan rendeletben állapítja meg.

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselő-testülete elé terjesztett 2016. évi költségvetési rendelet-tervezet könyvvizsgálatánál szempont volt a rendelet-tervezet módosult jogszabályi előírásoknak való megfelelősége, hogy az reális és valós adatokat tartalmaz-e, és hogy a költségvetési rendelet-tervezet összeállítása során a költségvetési egyensúlyt megteremtették-e.
1.) A költségvetési rendelet-tervezet benyújtásának határideje

Az Áht. 24. § (3) bekezdése értelmében (3)123 A jegyző által a (2) bekezdés szerint előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester február 15-éig, ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.
A fenti kötelezettségnek eleget téve, a község 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetét 2016. február 15.-én tárgyalja a Képviselő-testület. 
2.) A költségvetési rendelet-tervezet jogszabályi háttere, megalapozottsága
2.a)  A rendeletalkotást meghatározó főbb jogszabályok:   

· Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény       
· Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.)

· Magyarország helyi önkormányzatairól sz. 2011. évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) hatályos §-ai  

· 368/2011. (XII. 31.) Korm. rend. az államháztartásról szóló tv végrehajtásáról (Ávr.) 

· 2011. évi CXCIV. törvény Magyarország gazdasági stabilitásáról (Stabilitási tv.)

· Az egyes adónemek, járulékok változásairól szóló törvények, jogszabályok    
· Az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletéhez kapcsolódó egyéb helyi rendeletei, határozatai. 
A Költségvetési törvény szabályozza, illetve rögzíti az önkormányzatokat 2016. évre megillető központi források mértékét és arányát. 

Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény értelmében az önkormányzatok állami támogatási rendje 2016. évben is a 2013. évben bevezetett feladatfinanszírozási rendszerben történik.     
Az önkormányzatok feladatainak nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás, stb.) teszik ki. E helyi közügyek ellátását 2016-ban is, hasonlóan az előző évekhez egy – a különböző feladatmutatóktól és az önkormányzatok jövedelemtermelő képességétől is függő – általános jellegű támogatás szolgálja.

A Mötv 118. §67 (1) A 117. § (1) bekezdés a) pontja szerint, ezt a támogatást a helyi önkormányzat éves szinten kizárólag az ellátandó feladatainak kiadásaira fordíthatja. Az ettől eltérő felhasználás esetén a helyi önkormányzat köteles a támogatás összegét - az államháztartásról szóló törvényben meghatározott kamatokkal terhelve - a központi költségvetésbe visszafizetni.

A 2011. évi CXCIV. Stabilitási törvény szintén 2013. évtől jelent lényeges változást az önkormányzati gazdálkodás vonatkozásában. 
Többek között kimondja, hogy 
- önkormányzat működési célra csak likvid, naptári éven belül visszafizetendő hitelt vehet fel,  
- felhalmozási célú hitel felvételére – néhány kivétellel – a Kormány előzetes hozzájárulása után lesz lehetősége az önkormányzatoknak. E törvény hatálya 2015. január 1-től kezdődően kiterjed a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokra is.
A Stabilitási tv. 29/A. § szerint összeállított tervszámainak megfelelően kell a költségvetési rendelet-tervezetet összeállítani. Ennek értelmében

29/A. §139 A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat és a társulás évente, legkésőbb a költségvetési rendelet, határozat elfogadásáig határozatban állapítja meg

a)140 a Gst. 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és

b)141 a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.
2.b.)
A költségvetési rendelet-tervezet összeállítása
Az Áht. és a kapcsolódó jogszabályok, részletesen szabályozzák az önkormányzati költségvetések felépítésének szerkezetét, a kötelező mellékleteket.

Áht. 24. § (2)122 A jegyző, főjegyző (a továbbiakban együtt: jegyző) a költségvetési rendelet-tervezetet a 29/A. § szerinti tervszámoknak megfelelően készíti elő.
A költségvetési rendelet-tervezetre vonatkozóan az Ávr. előírja:       

24. § (1) A helyi önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai között kell megtervezni

a)31 a helyi önkormányzat bevételeit - így különösen a helyi adó bevételeket, a helyi önkormányzatok, helyi nemzetiségi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatásokat, a központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatásokat -, elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit,

b) a helyi önkormányzat kiadásait, így különösen

ba) a helyi önkormányzat nevében végzett beruházások, felújítások kiadásait beruházásonként, felújításonként,

ba) a helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásokat, szociális, rászorultsági jellegű ellátásokat,
bc) az általános és céltartalékot, és
bd) elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek kiadásait, valamint a helyi önkormányzat ilyen projektekhez történő hozzájárulásait.
(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek közül az önkormányzati hivatal bevételi és kiadási előirányzatai között az önkormányzati hivatal nevében végzett tevékenységekkel kapcsolatos költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat kell megtervezni.

(3) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett létszámán felül a költségvetési rendeletben költségvetési szervenként be kell mutatni az általuk foglalkoztatott közfoglalkoztatottak létszámát is. A helyi önkormányzat által foglalkoztatott közfoglalkoztatottak létszámát a költségvetési rendeletnek a helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait tartalmazó részében kell bemutatni.

(4) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv költségvetési bevételeit, költségvetési kiadásait, engedélyezett létszámát abban az esetben is az irányító szerv költségvetési rendelete tartalmazza, ha a helyi önkormányzat más helyi önkormányzattal vagy társulással a 10. § (1) bekezdés b) pontja szerinti megállapodást kötött. 
28. § Az Áht. 24. § (4) bek. c) pontja szerinti közvetett támogatásokat be kell mutatni.
Az Áht. 23. § (2) A helyi önkormányzat költségvetése tartalmazza
a) a helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban.

Az Áht 24. § (4) előírja, hogy „A költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell - szöveges indokolással együtt - bemutatni:  a) a helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban, előirányzat felhasználási tervét,   b) a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve, és  c) a közvetett támogatásokat - így különösen adóelengedéseket, adó-kedvezményeket - tartalmazó kimutatást.”
Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelet-tervezete összességében megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak és elvárásoknak. 
A rendelettervezetet, a javasolt tervszámokat a költségvetési szervek vezetőivel a jogszabályi előírás alapján előzetesen egyeztették. 
A képviselő-testület a költségvetési rendelet-tervezetet határidőig megtárgyalja. 
Az Önkormányzat megalkotta, illetve módosította azon helyi rendeleteit, melyek a költségvetési rendelet-tervezet végrehajtását, megalapozását szolgálják. 
3.) Balatonakali Község Önkormányzata 2016. évi költségvetési terve

Balatonakali Község Önkormányzata 2016. évi rendelet-tervezete tartalmazza az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmény (Napközi otthonos Óvoda) költségvetését. 

A 2016. évi költségvetés tervezett előirányzata 427.045 eFt, ami a bázis évi eredeti előirányzathoz (403 676 eFt) viszonyítva 105,8 %-ot jelent, a terv volumenében 23 369 eFt-tal magasabb a bázis évnél. 
A 2015. évi költségvetési rendelet-tervezet fő száma 427 045 eFt. 


Bevételeken belül:
· költségvetési bevételek előirányzata


          

  208 262 eFt  

· finanszírozási bevételek előirányzata


   

  218 783 eFt

- ezen belül: költségvetési maradvány
                         


  218 783 eFt
Kiadásokon belül:

· költségvetési kiadások előirányzata


         

  427 045 eFt
· finanszírozási kiadások előirányzata  

                         

           -   eFt
· költségvetési kiadásokon belül: 
· általános tartalék




     
   
    83 159 eFt

· céltartalék 





     
   
             0 eFt
Pénzforgalmi mérlegek alakulása

A fő számokon belül a működési- illetve a felhalmozási jellegű költségvetési előirányzatok pénzforgalmi egyensúlyát megteremtették.
A működés pénzforgalmi mérlegének terv szerinti pozitív többlete 9 999 eFt, amit az előző évi költségvetési maradvánnyal (73 160 eFt) kiegészítve tartalékba helyeznek (83 159 eFt).
Terv szintjén jelentős előző évi költségvetési maradványt (előző évi pénzmaradványt) prognosztizálnak, 218 873 eFt összegben, ami a 2015. évi zárszámadás összeállítása után lesz végleges. 
A költségvetési maradványból 143 258 eFt a fejlesztési kiadások között – mint költségvetés belső hiányának finanszírozása -  szerepel. 
Áht. 1. §5 E törvény alkalmazásában l§17. maradvány: a költségvetési év során a bevételek és kiadások különbözete, amely az alaptevékenység bevételei és kiadásai tekintetében a költségvetési maradvány, a vállalkozási tevékenység bevételei és kiadásai tekintetében a vállalkozási maradvány.
4.) Összefoglaló a 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetről
Balatonakali Község Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetéről a könyvvizsgálat megállapította, hogy  
· az előterjesztés megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak, összeállítása során figyelembe vették a költségvetési törvényben, kapcsolódó jogszabályokban előírtakat. 

· A bevételi és kiadási költségvetési előirányzatok tervezése a bázis év tényadatain alapul - figyelemmel a várható változásokra, a központi előírásokra –, a jelenlegi számítások, információk megalapozottnak minősíthetők.

· A 2016. évi költségvetési rendelet-tervezet összeállítása során megteremtették a bevételi és kiadási költségvetési előirányzatok főszámainak egyensúlyát.

· A főszámokon belül a működési és felhalmozási jellegű pénzforgalmi mérlegek pozitív egyenlegekkel kerültek tervezésre. 

· A költségvetési rendelet-tervezetben nem számolnak működési, illetve felhalmozási célú hitelfelvétellel. 
· Tartalékként jelentős keretet irányoztak elő, ami a biztonságos gazdálkodás alapját képezi. 
· Az önkormányzat a Stabilitási törvény által előírt un. középtávú tervét elfogadta, amelyben a tárgyévi adósságot jelentő kötelezettségeit a jogszabályban meghatározott saját bevételek 50 %-ához kell viszonyítani.    

Balatonakali Község Önkormányzata 2016. évben is kiemelt feladatának jelölte meg 
· a takarékos és megfontolt költségvetési gazdálkodást, 
· az önkormányzat fizetőképességének tartós megőrzését, 
· az intézményi feladatellátás szinten tartó működtetését, 
· saját erős és támogatott fejlesztési programoknak a megvalósítását.   
A rendelet-tervezet fő számai alapján valószínűsíteni lehet a tárgyévben is a biztonságos működést, a pénzügyi egyensúly megőrzését - mindez azonban a fegyelmezett gazdálkodás mellett 2016. évben is megköveteli az önkormányzattól és intézményeitől 

· a tervezett bevételek realizálását,  

· a helyi szinten (költségvetési rendelet-tervezetben) megfogalmazott végrehajtási szabályok következetes betartását, illetve betartatását. 
Az Mötv. 115. § (1) bekezdése értelmében „A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős”. 
Balatonfüred, 2016. február 15.
                                                          Bauerné PoórVilma    

                                                                                             kamarai tag könyvvizsgáló   
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