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TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Balatonakali községnek jelenleg két településsel van hivatalos testvér települési kapcsolata. 2004. augusztus 14-én kötött barátsági szerződést településünk önkormányzata Balástya községgel, 2008. június 7-én pedig az erdélyi Kövend településsel írtunk alá hasonló megállapodást.

Mind két testvér településünkkel kötött szerződés tartalmazza a következő gondolatokat:

· törekvés a széleskörű együttműködésre

· kulturális kapcsolatok ápolása

· cserekapcsolatok erősítése

· turisztikai értékek kölcsönös megismerése

· közös pályázat készítése

Kövenddel kötött megállapodásunk tartalmazza még a történelmi és kulturális hagyományok megőrzésének és ápolásának vállalását is.

Minkét megállapodás tartalmazza azt a célkitűzést, hogy lehetőség szerint, legalább évente egyszer a települések meglátogatják testvér településüket, települési küldöttség formájában. 

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a két kapcsolatot minden esetben teljesen egyenrangúnak tartjuk és különös figyelmet fordítunk arra, hogy mindkét testvér településünk estében megfeleljünk a szerződésekbe foglaltaknak.

Általánosságban elmondható, hogy a testvértelepülési kapcsolataink ápolása során az önkor-mányzat mindig nagyban számít a civil szervezetekre. Balástyai kapcsolataink ápolása során komoly szerepet vállal a Balatonakali Sporthorgász Egyesület, a kövendi szervezés során pedig a Balatonakai Erdélyi Kör Egyesület.
Megállapítható, hogy mindkét esetben az elmúlt évtized során a helyi lakosok, civilszervezeti aktivisták olyan mennyiségű energiát fordítottak a feladat ellátására, hogy ezt mára már nem lehet felülmúlni. Tudomásul kell vennünk, hogy jelenleg a jó barátság fenntartása a fontos és ehhez mindig szükség van új erőre, új emberekre, akik új ötleteikkel tudnak hozzátenni a barátsághoz. 

A Balástyával való kapcsolattartás az elmúlt időszakban is könnyebb volt, a kisebb távolság miatt. Mára kimondottan jó kapcsolat alakult ki az ottani és a mi Képviselőtestületünk között. Polgármesteri szinten Balástya polgármesterével, Újvári Lászlóval folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, szerencsére az elmúlt időszakban több alaklommal is volt lehetőségünk szemé-lyesen találkozni. Természetesen az nem várható el a két testülettől, hogy évente teljes testü-lettel találkozzanak, de erre már volt alkalom. Balástyai kapcsolatunk nem csupán a hivatalos kapcsolatra épül, hiszen az eltelt 10 esztendő alatt nagyon sok személyes baráti kapcsolat alakult ki. A civil szervezeteknek is nagy szerepe van abban, hogy barátságunk folyamatosan fejlődik. 

Fontos megjegyezni a balástyai testvértelepülési kapcsolatról, hogy a civil szervezetek mellett jelentős szerepe volt a kialakításban Tóth Béla vállalkozónak is, akit mára már településünk tiszteleti polgáraként ismertünk el, többek között a kapcsolat kialakításáért végzett munkájáért. 
A hivatalos találkozások a balástyaiakkal évente a következő rendszerben működik:

· Februárban Balástya küldöttsége látogat Akaliba, ahol részt vesznek a férfinapi ünnep-ségen, majd másnap megtekintenek egy környékbeli látványosságot, kirándulóhelyet. Ilyenkor a szállás magánházaknál történik.

· Augusztusban szintén a balástyaiak jönnek hozzánk egy-két napra „nyaralni”, fürödni a Balatonban. Ekkor az egyik táborban szállnak meg.
· Októberben az akali küldöttség utazik Balástyára a Virág és Zöldség Fesztiválra. Ez a látogatás egynapos rendezvény.

· Novemberben a böllérnapra utazunk. Három alaklommal már Balatonakali is csapattal indul a rendezvényen, Czaun Zsolt képviselő vezetésével. Ilyenkor az akali csapat szállást is bérel és az esti bálon is részt vesz

Az elmúlt esztendőben az előbbiekben felsorolt találkozók nem teljesen valósultak meg, mivel mind az ottaniaknak, mind pedig a helyieknek rengeteg elfoglaltsága van, ami néha felülírja az előre tervezett programokat. A balástyaiak számára gondot jelentett már két éve is az augusztusi szállás a volt vépi táborban. 2017-ben emiatt és a mezőgazdasági munkák miatt kihagyták az augusztusi csoportos látogatást, valamint a férfinapra sem tudtak a megszokott küldöttséggel jönni.

A hivatalos találkozásokon kívül minden évben vannak kimondottan baráti találkozások is a települések lakói között, illetve képviselői és polgármesterei között. Ennek a kapcsolatnak valóban van igazi baráti vonatkozása. A balástyai lakosok mind több alaklommal veszik i-génybe az önkormányzati apartmanok számukra kedvező bérleti lehetőségét. Ennek segítsé-gével, mint magánszemélyek is egyre több időt töltenek Balatonakaliban és annak környékén. 
Sajnos nem csak örömünkben osztozunk testvértelepülésünk lakóival, hanem bánatunkban is. Az elmúlt időszakban mások mellet két olyan köztiszteletben álló lakosunkat is elvesztettük, akik a balástyaiak számára is veszteséget jelentettek. Tóth Sárika és Tóth Pál temetésén komoly testvértelepülési küldöttség vett részt és osztozott a család és a barátok bánatában.
Kövend estében a távolság miatt ritkább eset, hogy beugrunk a kocsiba és elszaladunk bará-tainkhoz egy kis beszélgetésre. Sajnos a jelenlegi gazdasági helyzet, a benzin árak, és a magas jövedelmek hiánya egyre több akali lakos számára is megnehezíti a távoli utazások finanszí-rozását. Van viszont egy igen fontos érv, ami talán tudja valamely mértékben ellensúlyozni a financiális gondokat. Ez pedig az a mérhetetlen vendégszeretet, amit minden alkalommal megkap az aki időt, anyagiakat rááldozva ellátogat Kövendre. Balatonakali Önkormányzata mindent meg tesz azért, hogy a nehézségek ne okozzanak gondot a kialakult kapcsolat ápolásában. 

A hivatalos látogatások Kövend esetében a következő menetrend szerint szoktak zajlani:

· Az egyik évben Balatonakali küldöttsége látogat el Kövendre, ahol családoknál elszál-lásolva, kiváló vendégszeretettel fogadnak bennünket. Minden alkalommal progra-mokat szerveznek a látogatóknak

· A következő évben, általában augusztus végén pedig a kövendiek jönnek Balatonaka-liba, ahol szintén családoknál elszállásolva nekünk jut az a lehetetlen feladat, hogy viszonozzuk kövendi testvéreinknek a vendégszeretetüket.

A kövendi kapcsolatot az erdélyi részről Székely Miklós tiszteletes úr, valamint a korábbi polgármester úr Kanyaró Pál alakította ki. Balatonakali részéről Hudák Józsefné Éva néni, Királyhegyi Ottilia nevéhez kötődik a kapcsolat kialakítása. 
Mára már a kapcsolattartó személyek nevében némi változás történt. Azt mondhatjuk, hogy önkormányzati részről a várfalvi polgármester Merginean János és jómagam felelünk a kapcsolatért. Civil részről pedig Székely Miklós tiszteletes úr felesége, Ilona asszony (aki Kövenden a Nő Egylet vezetését látja el) valamint a Balatonakali Erdélyi Kör Egyesület új elnöke, Kemendy Miklós tevékenykednek a kapcsolat ügyében.
Településünkön a BEKE vezetésében változás történt, mint ahogy azt jeleztem az előbbi gondolatban. Nem csak ez elnök személyében, hanem új vezetőségi tagokat is választott az egyesület, Kovács Dániel, Andó Eszter, Bekéné Bartha Erzsébet személyében. Az új elnök úr és az új vezetőségi tagot tele vannak energiával és ennek köszönhetően remélhetőleg a jövőben is jól fog működni a barátság.

A korábbi elnök asszony Éva néni nem vonult ki az egyesület működéséből, csak a vezető szerepet és annak terheit nem kívánja tovább magán viselni. Évtizedes elnöki munkájának megkoronázásaként kiadta az egyesület a „Kézfogás” című művét, melynek fő szerzője Hudák Józsefné volt Királyhegyi Ottilia mellett. Elnök asszony munkásságát nagy tisztelettel és elismeréssel köszönjük!

Idén 10 éves fennállását fogja ünnepelni Kövend és Balatonakali testvértelepülési kapcsolata. Ennek megfelelően augusztusban jubileumi látogatást szervezünk kövendre, majd szintén augusztusban a kövendiek is eljönnek kisebb küldöttséggel. Eredetileg az akaliak látogatása júniusban lett volna, viszont Kemendy Miklós legújabb egyeztetését követően, mára már nyilvánvalóvá vált, hogy az időpont augusztus hónapban lesz. 

A kapcsolat ápolásában az önkormányzat lehetősége szerint alkalmanként kisebb támogatásokat nyújt az ottani gyermekek minimális segítésére. Amennyiben neves ünnepeken valamely akali lakos utazik Kövendre vagy annak környékére, igyekszünk némi iskolaszerrel, édességgel kedveskedni. Támogatjuk továbbá a magyar kultúra terjesztésének bármely lehetőségét is, ha erre lehetőségünk van. Az elmúlt évben önkormányzatunk két alkalommal is küldött csomagot, támogatást a kövendi gyermekeknek, továbbá a polgármester korábbi számítógépét ajándékoztuk az iskolának.
Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy jelen beszámolómat nem kell bővebben taglal-nom, mivel a tisztelt képviselők közül mindenki aktív részese volt a testvér települési kapcsolatok alakulásának. Részükre ezúton is nagyon köszönöm, hogy településünket egyként tudjuk képviselni, minden esetben.

Összességében megállapíthatom, hogy kapcsolataink jó úton haladnak, továbbá bízom benne, hogy a jövőben is településünk minden lakosa aktív részt vállal a kapcsolatok ápolásában.

Kérem a tisztelt Képviselőtestületet a beszámolóm elfogadására!

Balatonakali, 2018. április 20.
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