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              Szám: 05/1097/2018.
ELŐTERJESZTÉS

a Balatonakali Képviselőtestület 2018. szeptember 28.-i nyilvános ülésére

	Tárgy:
	Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

	Előadó:
	Koncz Imre polgármester



	Előkészítette:


	Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

Tulman Renáta pénzügyi ügyintéző




TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény felhatalmazás alapján az alábbi tájékoztatást adom a szükséges előirányzat - módosításról.

23. Az előirányzatok módosítása, átcsoportosítása az államháztartás önkormányzati alrendszerében.

„34. § (1) A helyi önkormányzat rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.
(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást. 
(3) A helyi önkormányzat költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati szerv saját hatáskörében módosíthatóak egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől lemaradnak, e tényről a polgármester a képviselőtestületet tájékoztatja.”
A 2018. évi eredeti költségvetés módosítása szükségessé vált a költségvetés jóváhagyása óta ismertté vált gazdasági események költségvetésbe történő beépítése érdekében.

Ezek a következők:

· Az állami támogatások változása.
· Pályázati támogatások.
· Képviselő-testületi döntések hatása a költségvetésre.

Az 1. számú melléklet - a költségvetési összevont főösszesítő - bemutatja, hogy a javasolt módosításokkal a 2018. évi bevételi és a kiadási főösszeg 559.145.000,- Ft-ról 560.926.000,- Ft-ra emelkedik.

Az önkormányzat összesített 2018. évi bevételei az alábbiak szerint változtak:

Az önkormányzat működési támogatása 289.317,- Ft-tal emelkedik, a 2018. évi I. félévi bérkompenzáció összegével.
Az államháztartáson belülről kapott egyéb működési célú támogatások 1.233.525,- Ft-tal növekednek. Ebből 383.525,- a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatottak bér és járulék költségének támogatása. A Bethlen Gábor Alapból pedig 850.000,- Ft támogatásban részesültünk a „Jubiláló testvérek-kézfogás” program megvalósításához.
A finanszírozási bevételek 258.434,- Ft-tal emelkedtek, ez az összeg a nettó finanszírozás keretében a közfoglalkoztatottak után elszámolt járulékok ellentételezése. 
Az önkormányzat összesített 2018. évi kiadásai az alábbiak szerint változtak:
A személyi jellegű kiadások 1.141.319,- Ft-tal növekednek, 60.542.285,- Ft-ról 61.683.604,- Ft-ra változnak. A növekmény egyrészt a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatottak bérköltségéből származik. Másrészt a nyári időszakban további munkaerő felvétele vált szükségessé a strandi zöldterületek folyamatos gondozása, locsolása, gyommentesítése, a közlekedő utak tisztántartása, hulladék összegyűjtése céljából.
A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összege 12.797.496,- Ft-ról 13.037.679,- Ft-ra változik. Itt a személyi jellegű kiadások változásának járulék vonzata jelenik meg. 

A dologi kiadások 6.161.228,- Ft-tal emelkednek, 128.026.584,- Ft-ról 134.187.812,- Ft-ra. 
· A kommunikációs szolgáltatásokra tervezett előirányzat 413.000,- Ft-tal növekszik. A megnövekedett számítógép állomány miatt a rendszerfelügyelet összege 65.000,- Ft-tal emelkedik. Az ASP bevezetésével és az elektronikus ügyintézéssel kapcsolatos többletfeladatok ellátásának éves összege 348.000,- Ft. 
· Szolgáltatási kiadások összege 1.340.117,- Ft-tal emelkedik. Az előirányzat növelését az önkormányzati épület téli fűtésének gázenergia díja, az önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzéséhez kapcsolodó közbeszerzési eljárás lebonyolítási díja, valamint az erdélyi testvértelepülési kirándulás személyszállítási díja tették szükségessé.
· Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások összege 4.408.111,- Ft-tal növekszik. Ebből 234.500,- Ft az előző tételek általános forgalmi adó vonzata, a fordított Áfa-s beruházásaink növekedése miatt a fizetendő általános forgalmi adó előirányzata 4.173.611,- Ft-tal emelkedik.

Az elvonások és befizetések soron a Magyar Államkincstárral történő elszámolással kapcsolatos kiadások jelennek meg. Az előirányzat a 2017. évi beszámoló alapján esedékes visszafizetési kötelezettség miatt 800.000,- Ft-ról 1.035.980,- Ft-ra változik.
Az államháztartáson belülre nyújtott működési célú támogatások összege 205.000,- Ft-tal emelkedik. Ezt az összeget a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal részére utaltuk át a választási többlet költségek finanszírozására. 

Az államháztartáson kívülre nyújtott működési célú támogatások sor előirányzata 150.000,- Ft-tal emelkedik, ezt az összeget a Sportegyesület igényelte kiegészítő támogatásként működési költségei fedezetére.
Az általános tartalék összege a költségvetés módosítással 66.492.081,- Ft-ra változik.

A beruházási kiadások előirányzata 11.223.197,- Ft-tal csökken, 206.409.529,- Ft-ról 195.186.332,- Ft-ra. Növelő tételként jelenik meg a strandi csúszda megvásárlása, valamint a csapadékvíz elvezetés kialakításának többlet költsége. Mivel a csapadékvíz elvezetés csak az ősz folyamán fog megvalósulni a Kossuth utca – Fő tér kialakítása az idei évben kikerült a tervezett beruházások közül.

A beruházási kiadások részletezését a 9. számú melléklet tartalmazza.
A felújítási kiadások előirányzata 12.317.000,- Ft-tal emelkedik. A növekmény a strandon megvalósított útépítési és térburkolati munkák költségéből származik, valamint a Balaton utca tervezett felújításának többletköltségéből. A felújítási kiadások részletezését a 9. számú melléklet tartalmazza. 

A finanszírozási kiadások 258.434,- Ft-tal növekednek a nettó finanszírozás keretében a közfoglalkoztatottak után elszámolt járulékok összegével. 
Napközi otthonos óvoda
A napközi otthonos óvoda mint önállóan működő költségvetési szerv 2018. évi költségvetési főösszege nem változott.

Tisztelt Képviselőtestület!
Kérem előterjesztésem megvitatását és elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és    /2018. (    .  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző
Balatonakali, 2018.  augusztus 27.

Koncz Imre

polgármester
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