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              Szám: 05/176-3/2024.
ELŐTERJESZTÉS

a Balatonakali Képviselőtestület 2024. november 27.-i nyilvános ülésére

	Tárgy:
	Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról

	Előadó:
	Koncz Imre polgármester



	Előkészítette:


	Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

Tulman Renáta pénzügyi ügyintéző




TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény felhatalmazás alapján az alábbi tájékoztatást adom a szükséges előirányzat - módosításról.

23. Az előirányzatok módosítása, átcsoportosítása az államháztartás önkormányzati alrendszerében.

„34. § (1) A helyi önkormányzat rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.
(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást. 
(3) A helyi önkormányzat költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati szerv saját hatáskörében módosíthatóak egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevétel-hez jut, vagy bevételei a tervezettől lemaradnak, e tényről a polgármester a képviselőtestületet tájékoztatja.”
A 2024. évi eredeti költségvetés módosítása szükségessé vált a költségvetés jóváhagyása óta ismertté vált gazdasági események költségvetésbe történő beépítése érdekében.

Ezek a következők:
· Az állami támogatások változása.
· Pályázati támogatások.
· Képviselő-testületi döntések hatása a költségvetésre.
Az 1. számú melléklet - a költségvetési összevont főösszesítő - bemutatja, hogy a javasolt módosításokkal a 2024. évi bevételi és a kiadási főösszeg 929.680.230,-Ft-ról 1.003.547.848,-Ft-ra változik.

Az önkormányzat összesített 2024. évi bevételei az alábbiak szerint változtak:

Az önkormányzat működési támogatása 846.770,-Ft-tal emelkedik: a közvilágítás fenntartásának tá-mogatási összege 20.000,-Ft-tal emelkedett, a szociális tüzelőanyag vásárlásához kapott támogatás összege 826.770,-Ft.

Az államháztartáson belülről kapott egyéb működési célú támogatások előirányzata 327.926,-Ft-tal emelkedik, ez az összeg a nyári diákmunka program keretében foglalkoztatott 2 fő bér- és járulék költségének támogatása.
A működési bevételek előirányzata 140.971.792,-Ft-ról 171.164.714,-Ft-ra változik.  
A szolgáltatások ellenértéke soron az előirányzat 12.533.600,-Ft-tal emelkedik. Ez egyrészt a strandi be-vételeknél jelentkezik, amely a megemelt jegyáraknak köszönhetően emelkedett. Másrészt a postapartneri szerződésnek megfelelően 533.600,-Ft postai jutalékot terveztünk.

A tulajdonosi bevételek előirányzatát 5.250,-Ft-tal növeltük a ténylegesen elszámolt víziközmű használati díjnak megfelelően.

A kiszámlázott általános forgalmi adó előirányzata 14.619.072,-Ft-tal növekszik. Itt a működési bevé-telek, valamint az építési telek értékesítésének általános forgalmi adó vonzata jelenik meg. 

Az ideiglenesen szabad pénzeszközeink lekötéséből, állampapír vásárlásból származó kamatbevételek előirányzata 5.035.000,-Ft-ra emelkedik.
Az egyéb pénzügyi műveletek bevételei soron az előirányzat 2.000.000,-Ft-tal csökken, ezt az összeget a kamatbevételek sorra csoportosítottuk át.

A felhalmozási bevételek előirányzata 42.500.000,-Ft-tal emelkedik, a Balatonakali 1614/10 hrsz építési telek értékesítéséből származó bevétel összegével. 
Az önkormányzat összesített 2024. évi kiadásai az alábbiak szerint változtak:
A személyi jellegű kiadások összege 9.508.528,-Ft-tal emelkedik, 106.591.971,-Ft-ról 116.100.499,-Ft-ra változik. A változást az alábbi tényezők okozzák:
· A nyári időszakban a strandi feladatok ellátására felvett 1 fő munkaszerződését meghosszabbítottuk.

· Nyári diákmunka program keretében foglalkoztatott 2 fő munkabére.

· A strandi festési munkálatok elvégzésére 1 fő munkavállalót alkalmazunk 3 hónap időtartamra.
· 2024.10.01-től a posta üzemeltetését az önkormányzat látja el, a postamester az önkormányzat állományába került át. 
· Postai helyettesítő megbízási díja.

· Reprezentációs kiadások.
· Év végi jutalmazásra elkülönített összeg.

· A munkaviszonyban foglalkoztatottak béren kívüli juttatásainak összege.

A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összege 14.202.582,-Ft-ról 15.669.566,-Ft-ra változik. Itt a személyi jellegű kiadások változásának járulék vonzata szerepel. 

A dologi kiadások előirányzata 20.490.618,-Ft-tal emelkedik, 230.721.546,-Ft-ról 251.212.164,-Ft-ra. 
· A készletbeszerzés előirányzata 2.500,-Ft-tal emelkedett, a strandon értékesített szemeteszsákok beszerzési költsége meghaladta az eredetileg tervezettet.

· A kommunikációs szolgáltatások előirányzata 10.000,-Ft-tal emelkedik, a postára vásárolt nyomtató kezdő csomagjának díjával.
· A szolgáltatási kiadásokra tervezett összeg 3.246.053,-Ft-tal növekszik: 
· a közüzemi díjak előirányzatát 2.600.000,-Ft-tal megemeltük, ez a közvilágításnál és a strandi vízdíjnál jelentkezik, 

· a bérleti és lízingdíjak összege 130.053,-Ft-tal emelkedik, a strandon lévő vízállás mederbérleti díjával,
· a karbantartási kiadások előirányzata 250.000,-Ft-tal változik, a közvilágítási elemek karbantartá-sa és az orvosi rendelő műszereinek felülvizsgálata esetében volt szükség az előirányzat növelésére,
· a vasútállomás elmaradt vízdíjának kiegyenlítésére 200.000,-Ft-ot irányoztunk elő,
· az óvodai étkeztetés esetében az előirányzatot 66.000,-Ft-tal megemeltük.  

· Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások összege 17.232.065,-Ft-tal emelkedik:
· a fizetendő általános forgalmi adó előirányzata 16.000.000,-Ft-tal emelkedik,

· a dologi kiadások áfa vonzata miatt szükség volt a működési célú általános forgalmi adó előirányzatának megemelésére,

· kamatkiadások összege 22.447,-Ft-tal csökken, az előző évi fel nem használt támogatások után fizetendő kamat összegét a ténylegesre módosítottuk,
· az egyéb pénzügyi műveletek kiadásai soron a vásárolt állampapírok névérték feletti összege jelenik meg további 505.692,-Ft-tal.
Az államháztartáson belülre nyújtott működési célú támogatások összege 30.892.252,-Ft-ról 33.207.057,-Ft-ra változik. A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásának támogatása 2.314.805,-Ft-tal emelkedik, mely összeg magában foglalja az év végi jutalmazásra elkülönített keretet is.

Az államháztartáson kívülre nyújtott egyéb működési célú támogatások előirányzata 170.000,-Ft-tal növekszik: a Balatonakaliért Támogatási Közalapítvány részére az „Akalifornia”-s pólók beszerzésére nyújtottunk támogatást, a „Mozdulj Balaton” programjai idén megbízási szerződés keretében kerültek megszervezésre, ezt az összeget átcsoportosítottuk. 
Az általános tartalék összege a költségvetés módosítással 97.589.576,-Ft-ra változik.

A beruházási kiadások előirányzata 18.186.540,-Ft-tal emelkedik, 261.842.482,-Ft-ról 280.029.022,-Ft-ra változik. 
A hivatalhoz vásároltunk 2 db mobil klímát. A postára beszereztük a szükséges eszközöket: nyomtató, vonalkódolvasó, bankjegyvizsgáló, mobil telefon, kamerarendszer került kiépítésre, és a szükséges bútorokat megvásároltuk a Magyar Posta Zrt-től.
A strandon lévő büfé 2. egységének bontási munkáira 17.145.000,-Ft-ot különítettünk el.

Napközi otthonos óvoda

A napközi otthonos óvoda, mint önállóan működő költségvetési szerv 2024. évi költségvetési főösszege 725.360,-Ft-tal emelkedik 37.097.300,-Ft-ról 37.822.660,-Ft-ra változik. 

A központi, irányítószervi támogatás összege 725.360,-Ft-tal emelkedik, 35.630.656,-Ft-ra változik. 

A személyi jellegű kiadások előirányzata 23.980.105,-Ft-ról 24.530.105,-Ft-ra változik, az év végi jutal-mazásra, és a nyugdíjba vonuló kolléganő megajándékozására elkülönített keret összegével.

A munkaadókat terhelő járulékok összege 91.540,-Ft-tal növekszik. Itt a személyi jellegű kiadások változásának járulék vonzata szerepel.

A dologi kiadások előirányzata 83.820,-Ft-tal emelkedik, 9.919.389,-Ft-ról 10.003.209,-Ft-ra. 

Az óvodai étkeztetés esetében a vásárolt élelmezés előirányzatát 66.000,-Ft-tal megemeltük az étkezések várható számának megfelelően. Az óvodai étkeztetést 2024. április 1-jétől új vállalkozó látja el, az étkezési díjat áfá-val növelt összegben számlázza, ezért szükség volt a működési célú általános forgalmi adó előirányzatának megemelésére is.
Tisztelt Képviselőtestület!
Kérem előterjesztésem megvitatását és elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.20.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és    /2024. (XI.  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző
Balatonakali, 2024. november 13.

Koncz Imre

polgármester
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