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   A Könyvtár nyitva tartásának megerősítése
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   Tóth László alpolgármester

Előkészítette:     Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Veszprém Megyei Eötvös Károly Megyei Könyvtár tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (VIII. fejezet Záró rendelkezések) a települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatásáról szóló IV. 1. d) alpontjában a települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési fela-datainak támogatása előirányzata 7.721 Millió Forint, ami fajlagos összegként 1.140 Ft / fő, de településenként legalább 1.2 millió forint támogatást jelent. 

A támogatás a települési önkormányzatokat lakosságszám alapján illeti meg az Mötv-ben, valamint Kult. Tv-ben meghatározott nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak ellátásához. 

A Kiegészítő szabályok 6. A IV. pont szerinti támogatásra vonatkozó speciális kiegészítő sza-bályok c) alpontjában a IV. 1.d) alpont szerinti támogatás jogszerű felhasználásának előfelté-teleként előírja, hogy a települési önkormányzat biztosítsa a nyilvános könyvtár, könyvtári szolgáltató hely nyitva tartását a hét valamely szabadnapján vagy munkaszüneti napján (szombat vagy vasárnap ) is. 

A támogatás további feltételei, hogy csak a meghatározott kormányzati funkciókon vehető igénybe, illetve az 1200 fő alatti települési önkormányzatok a támogatás legalább 15 %-át könyvtári szolgáltatásokhoz szükséges infrastruktúra megújítására fordítsák. 

A Magyar Államkincstár a jogszerű és cél szerinti felhasználást ellenőrizni fogja, a támogatás felhasználásáról az önkormányzatnak 2016. február 29-ig kell adatszolgáltatást teljesítenie. 

A fentiekről már beszéltünk a képviselőkkel, meg is egyeztünk és már 2015. március 14. napjától a szombati nyitva tartás szerint működik a könyvtár, de ezt határozatban is megerősítjük, annak érdekében, hogy a könyvtári támogatás jogszerűen lehívható legyen. 

Korábban a helyi könyvtári szolgáltató hely nyitva tartása az alábbi volt: 

Hétfő: szünnap

Kedd: 15 órától 18 óráig

Szerda: szünnap

Csütörtök: 15 órától 18 óráig

Péntek: szünnap

Szombat: szünnap

Vasárnap: szünnap

A keddi nyitva tartás helyett – egyeztetve a könyvtárosunkkal is - a szombat 15 órától 18 órá-ig tartó nyitva tartás mellett maradtunk.
A könyvtári szolgáltató hely nyitva tartásának módosítása miatt módosítani szükséges az Önkormányzat és a Megyei Könyvtár között érvényben lévő könyvtárellátási szolgáltatás nyújtásáról és igénybevételéről szóló megállapodást is. 

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni és döntésüket meghozni szíveskedje-nek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a települési könyvtári szolgáltató hely nyitva tartási idejét –  a 2015. március 14. napjától bevezetett módosítást megerő-sítve - az alábbiak szerint hagyja jóvá:
· Szünnap: Hétfő, kedd, szerda, péntek, vasárnap.
· Nyitva: Csütörtök, szombat 15 órától 18 óráig.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat és a Veszprém Megyei Eötvös Károly Me-gyei Könyvtár között fennálló könyvtárellátási szolgáltatás nyújtásáról és igénybevételéről szóló megállapodást a nyit-va tartási idő megváltozása miatt módosítsa, a megállapodás módosítást aláírja. 

Felhatalmazza polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:
     azonnal
Felelős:           polgármester 

Balatonakali, 2015. június 17.

                                                                       Tóth László 

                                                                      alpolgármester
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