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           Szám: 5/583-3/2014.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2014. július 14-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: 
Korm.hivatal törvényességi javaslata 
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 133. §-sa rögzíti a kormányhivatal információkérési és javaslattételi jogát.

„133. § (1) A kormányhivatal a helyi önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozóan az érintettől információt, adatot kérhet, konzultációt kezdeményezhet, amelyeknek az érintett a megadott határidőn belül köteles eleget tenni.

(2) A kormányhivatal javaslattal élhet a helyi önkormányzat működésére, szervezetére, döntéshozatali eljárására vonatkozóan. A javaslatot a helyi önkormányzat képviselő-testülete köteles megtárgyalni és arról döntést hozni. A javaslat elutasításának indokát a helyi önkormányzat köteles a kormányhivatallal ismertetni.
A Korm.hivatal törvényességi osztálya vizsgálta a Tihanyi Közös Önk.i  Hivatalhoz tartozó települések rendeleteit és a mellékelt észrevételeket tették, ill. javasolták.

A Képviselőtestületnek meg kell tárgyalni és döntést kell hozni a javaslat elfogadásáról vagy elutasításról.
Sajnos azt is el kell mondani, hogy az elmúlt jó pár évben nem kaptunk kellő segítséget a Korm.hiv. részéről, oktatást, továbbképzést a jogszabály dömpingben, a helyes jogalkalmazói gyakorlat kialakítására, legalább úgy, ahogy az korábban megvolt.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni és döntésüket meghozni szíveskedje-nek!
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Veszprém Megyei Kormányhivatal főigazgatójának VEB/ 004/1138/2014. számon írt javaslatát megismerte, az abban foglaltakkal egyetértve a jövőben fokozottan igyekszik ele-get tenni a Jogalkotásról szóló tv.-ben foglaltnak (előzetes hatásvizsgálat, indokolás, jogszabályszerkesztés) és a hiá-nyosságként feltárt követelményeknek.

Egyúttal javasolja a Korm.hivatalnak a helyes gyakorlat ki-alakítása végett gyakoribb szakmai konzultációk tartását, és kéri a település vizsgált rendeleteiben talált hibák, hiányo-sságok konkretizálást, azok jövőbeni kijavításához.

Felelős: 

polgármester

Határidő:

azonnal

Balatonakali, 2014. július 9.
Koncz Imre
                                                                                                         Polgármester
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