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                      Szám: 5/632-3/2021.
E  L Ő T  E R J E S Z T É S
 Balatonakali Polgármesterének 2021. június 10.-i nyilvános döntésének elősegítésére

Tárgy:
Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Kommu-nális eszköz beszerzése - 2021” felhívásra 
(A kiírás kódszáma: MFP-KOEB/2021.)
Előkészítette:
Resze-Teklovics Barbara pénzügyi ügyintéző
TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

A Magyar Falu Program keretében lehetőség nyílt az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosság-számú önkormányzatok számára új eszközök, gépek, munkagépek beszerzésére, amelyek hozzájárulnak a belterületi közterületek megfelelő karbantartásához, közparkok, járdák, járda melletti zöldterületek gondozásához, a településtisztasági és köztisztasági szolgáltatásokhoz.
Az utóbbi években megnövekedett közparkjaink száma, folyamatosan bővül a belterületi út-hálózat, megsokszorozódott a közterületi hulladékgyűjtők száma, valamint a strandi üzemel-tetési feladok és a települési mandulás feladatainak ellátásához is hiánypótló beruházás lenne a tervezett platós kisteherautó beszerzése.

Jelenleg egy kiöregedett, már használtan vásárolt teherautóval látjuk el ezen feladatokat, melynek a további javítása már gazdaságtalan.

A projekt keretében, törekedve a takarékosságra, figyelembe véve az egyes márkák árait, egy Renault Master szimplakabinos, billenő platóval felszerelt kisteherautó beszerzését tervezzük.

A projekt megnevezése: Kommunális gépbeszerzés az élhetőbb Balatonakaliért
Projekt megvalósításának tervezett kezdete: 

2021.09.15.

Projekt megvalósításának tervezett fizikai befejezése: 
2022.08.31.

Projekt teljes elszámolható költsége (Ft): 

   11.011.560,00 Ft
A projekt 15.000.000,- t összegig támogatható.

Az előzetesen bekért, indikatív árajánlatok alapján a projekt teljes elszámolható költsége esetünkben 11.011.560,-Ft lenne, így önerő biztosítására sincs szükség.
Tisztelt Polgármester úr! Kérem, döntését meghozni szíveskedjék!

HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonakali Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszély-helyzetben – 2021. június 10.-én - a következő döntést hozom:
A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Kommu-nális eszköz beszerzése – 2021” pályázaton (A kiírás kód-száma: MFP-KOEB/2021.) Balatonakali Község Önkor-mányzata 1 db billenőplatós kisteherautó vásárlására igényt nyújt be. 
A beszerzés teljes tervezett költsége: 11.011.560,-Ft, melyet sikeres pályázat esetén 100 %-ban támogatnak.
Felkérem a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: 
polgármester, pénzügy

Határidő: 
azonnal
Balatonakali, 2021. június 8.
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