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                             Szám: 05/173/2022.
E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2022. február 3.-i rendkívüli nyilvános ülésére
Tárgy:
Pályázatok a Magyar Falu Programban kiírt pályázat keretében (urnafal építése, Fogászati kezelőegység beszerzése)

Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Hidvégi Krisztina pályázati ügyintéző
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

1.) A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkor-mányzatai tulajdonában lévő temetők infrastrukturális fejlesztésének támogatására. Az Önkormány-zat a felhívás 2.1.1.2. pontjában megjelölt tevékenységre kíván pályázatot benyújtani, nevezetesen:
- Új, a ravatalozótól külön álló urnafal kialakítására.
A beérkezett indikatív árajánlatok átvizsgálása, illetve a cég képviselőjével történt helyszíni egyez-tetést követően a Gránit 2007 Kft. ajánlatát vettük figyelembe az előterjesztés készítésekor, illetve a pályázati anyag összeállítása során. 
Az ajánlatban 2 db 32 személyes urnafal szerepel vasbeton sávalappal, a sávalapra 46 cm magas és 25 cm széles zsalukő lábazattal. A 32 személyes urnafal mérete 270 cm széles és 135 cm magas, anyaga világosszürke 3 cm vastag gránit. Az urnafülkék elejére sötétszürke 2 cm vastag gránit lapok kerülnek.

Az urnafal építésének ára nettó 4.718.897,-Ft (bruttó 5.993.000,-Ft) 
A pályázat 100 %-os támogatást biztosít, az önkormányzat részéről önerőt nem szükséges biztosítani.

A pályázat beadásának határideje: 2022. február 8.
2.) A Magyar Falu Programban az „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” című felhívás 4.4. Orvosi rendelők fejlesztése, építése (MFP-ÖTIK/2022/4) pályázati kategória támogatja az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések számára új, egycélú vagy többcélú egész-ségügyi létesítmény létesítését, vagy már meglévő önkormányzati tulajdonban lévő létesítmény átalakítását, felújítását, korszerűsítését, bővítését, orvosi rendelőnek kialakítandó ingatlan vásár-lását. A pályázat további célja a gyógyászati eszközök, illetve fogászati/fogszabályozási kezelőegy-ség beszerzésének támogatása.

Az Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a felhívás 4.4.1.2. pontjában leírt tevékenységre:

- Fogorvosi feladatellátás elvégzéséhez szükséges fogászati/fogszabályozási kezelőegység beszer-zése, szállítása és üzembe helyezésére.
Dr. Hargitai Zsolt akali fogorvos segítségével a beérkezett indikatív árajánlatok átvizsgálása után az OM Dent Kft.Kft. ajánlatát vettük figyelembe az előterjesztés készítésekor, illetve a pályázati anyag összeállítása során. Az ajánlatban feltüntetett fogászati kezelőegység neve:

Diplomat DC180 függőtömlős kezelőegység. Nettó: 6.027.040,-Ft (Bruttó: 7.654.341,-Ft)

A pályázat 100 %-os támogatást biztosít, azonban a fogászati kezelőegységre maximálisan igényel-hető támogatás bruttó 6 millió forint, így az önkormányzat részéről önerő biztosítása szükséges a 6 Millió forintot meghaladó összegre, mely 1.654.341,-Ft, valamint a kötelező nyilvánosság pályázati előírásnak megfelelő tájékoztató tábla készítésére bruttó 6.223,-Ft. A szükséges önerő így összesen 1.660.564,-Ft.
A pályázat beadásának határideje: 2022. február 12.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztés megvitatására, javaslataik megtételére, döntéseik meghozatalára!

HATÁROZATI JAVASLAT

I.
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Magyar Falu Program keretében az Önkormányzat tulaj-donában lévő temető infrastrukturális fejlesztésének támo-gatására, nevezetesen a fentiek szerinti urnafal építésére pályázatot nyújt be.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.

Felelős: 

polgármester, pénzügy
Határidő:

azonnal
HATÁROZATI JAVASLAT

II.
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújt be fogá-szati kezelőegység beszerzése, szállítása és üzembe helyezésé-nek támogatására.

A pályázathoz szükséges önerőt, bruttó 1.660.564,-Ft-ot a 2022-es költségvetése terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.

Felelős: 

polgármester, pénzügy

Határidő:

azonnal

Balatonakali, 2022. február 1.
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