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A Balatonakali Képviselőtestület 2015. szeptember 2-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Pénzügyi döntések 
Előadó: 
Koncz Imre polgármester 
Előkészítette:   Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

1.) Az augusztus 20. körüli ünnepi eseményekre, falunapra erdélyi testvér települé-sünkről, Kövendről népes küldöttség érkezett. A helyi adókról szóló rendeletünk alapján a felnőttek itt tartózkodása után 400,-Ft/éjszaka IFA adót kellene fizetniük.

Nem lenne célszerű a mentesítés megadása – amit az adó rendeletbe be lehetne emelni -, mert így elesnénk a vendégéjszakák után járó 1,5,-Ft állami támogatástól.

Ezért azt javaslom, hogy a 43 adóalany után a 4 éjszaka után fizetendő 64.500,-Ft adót az önkormányzatunk a szállásadók helyett vállalja át.

2.) Győrffy Árpád vállalkozása (Balaton Turisztikai Szolgáltató Bt.) először tavaly kereste meg önkormányzatunkat támogatási kérelmével. Az ismert újságírónak, aki a megyei Napló újságnak dolgozik egy idegenforgalommal foglalkozó honlapot üzemeltető vállalkozása van. (www.balatontipp.hu) 

A honlapon nagyon sok információ van azok számára, akik a Balatonnál akarnak nya-ralni. Bizonyítottan nagy látogatottságú honlapról van szó. A korábbi években ez a hon-lap objektíven tájékoztatta, látogatóit az árakról, programokról stb. Ez mindmáig ingye-nes szolgáltatásként működött. 

Ahogy a tavalyi megkereséséből kiderült, nem tudta tovább vállalni a lap ingyenes fenntartását. 

A Balatonakaliról szóló információk megjelenésének feltételeként szabja a nettó 80 eFt-os támogatást. A megkeresésből az is kiderül, hogy néhány fontos településsel már kö-tött valamiféle szerződést, melynek okán Alsóőrs, Balatonfüred, és Révfülöp biztosan szerepelni fog a honlapon.

Kérem, a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megvitatására, döntéseik meghozatalára!
HATÁROZATI  JAVASLAT

I.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
az augusztus 20.-i ünnepség és falunap alkalmából a telepü-lésen tartózkodó erdélyi testvér település küldöttsége  után fizetendő 64.500,-Ft idegenforgalmi adót a költségvetésé-nek tartalék kerete terhére átvállalja és ez alapján elkészítteti az adó bevallást.
Határidő:    
azonnal
Felelős: 

polgármester, pénzügy
HATÁROZATI  JAVASLAT

II.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
a.) 80 eFt + ÁFA összeget biztosít a Balatonakaliról szóló információk megjelenésére a (Balaton Turisztikai Szolgálta-tó Bt.) www.balatontipp.hu weboldalon. 

A szükséges forrást költségvetésének tartalék keretének ter-hére biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert az összeg utalására, a szerződés aláírására.

b.) nem támogatja a betéti társaság által üzemeltetett honlap működését.
Határidő:          azonnal
Felelős:             polgármester

Balatonakali, 2015. augusztus 28.
     Koncz Imre









     polgármester
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