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     Szám: 5/430-5/2021.

E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Balatonakali Polgármesterének 2021. április 29.-i nyilvános döntésének elősegítésére

Tárgy:
Pénzügyi döntés (MÁV kártalanítás)
Előkészítette:
dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető
TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

A Balatonakali hajóállomás, kikötő (625/6 hrsz) területét hasznosításra a tavalyi év során a Bahart-tól 25 évre megkapta Önkormányzatunk.
Mindenki előtt ismert, hogy milyen körülmények, állapotok vannak ott. Már vagy 20 éve elődeink is szerették volna az itteni részt rendezni, utat, parkolót, új állomás épületet, vizesblokkokat kialakí-tani a kor követelményeinek megfelelve.

Most megnyílt ennek a lehetősége. Ehhez először a megfelelő infrastruktúrát kell megteremteni, kiépíteni. Az ivóvíz/csatorna vezeték rendszer terveztetése folyamatban van.

Ennek apropóján a tervezőnek a nyomvonal MÁV-val történő egyeztetése során álltak elő a cég kártalanítási igénnyel. A vasúti területet a létesítmény és annak biztonsági övezete 200 m2-en érinti. Ezért 310.000,-Ft + ÁFA, azaz 393.700,- Forintot kérnek kártanításul.

Egy elég egyoldalú 8 oldalas megállapodást is készítettek. (melléklet)

Sok mindent nem tehetünk, meg kell fizetnünk, hogy ne akadjon meg a folyamat.

Tisztelt Polgármester úr! Kérem, döntését meghozni szíveskedjék!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonakali Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – 2021. április 29.-én - a következő döntést hozom:

Balatonakali község Önkormányzata a „Balatonakali Hajóállo-más (625/6 hrsz) ivóvízellátása, szennyvízelvezetése” beruhá-zás keretében a MÁV Zrt. 617/1 hrsz-ú területének a létesít-mény és annak biztonsági védőövezete címén igénybevett 200 m2 területrészéért 310.000,-Ft + ÁFA kártalanítási összeget fizet a költségvetés tartalék kerete terhére.

Felhatalmazom a polgármestert a kártalanítási megállapodás aláírására, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 
 azonnal

Felelős:
 polgármester, pénzügy

Balatonakali, 2021. április 26.

 dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető



