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       Szám: 5/1170/2015.
E  L Ő T  E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2015. szeptember 29-i nyilvános ülésére

Tárgy:
A BM által kiírt, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra pályázat benyújtása
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Tulman Renáta pénzügyi ügyintéző
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az idei esztendőben a belügyminiszter ismét kiírta a pályázatot a települési önkormányzatok szociá-lis célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra. A támogatásra az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települések pályázhatnak.
A 2014. december – 2015. február hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján 2 m3/ellátott keménylombos tűzifa mennyiséget igényelhet az önkormányzat. Ez Balatonakali vonatkozásában 18 m3. A támogatás mértéke 14.000,-Ft/erdei m3 + ÁFA.
A költségvetési rendeletünkben az idei évre tűzifa vásárlásra 450.000,-Ft + ÁFA összeget tervez-tünk be. A pályázati támogatáshoz 22.860,-Ft önerőt szükséges biztosítani. 
Javaslom a pályázat benyújtását.
A pályázati kiírás meghatározza a támogatás feltételeit, a jogosultsági kritériumokat. Mi ezt a ko-rábbi kiírás alapján beépítettük a szociális rendeletünkbe. De most egy fél mondattal módosították azt. 
„(e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők)” ill. kikerült az „adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó formában történő nyújtásra” szövegrész.

Azért, hogy ne találjanak kifogást a pályázatunkban, javaslom a rendeletünk módosítását is egy bekezdés erejéig.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy előterjesztésem vitassák meg és döntésüket hozzák meg!

HATÁROZATI JAVASLAT

I.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Belügyminiszter által kiírt a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra pályázatot nyújt be. 
A pályázathoz szükséges önerőt, 22.860,-Ft-ot biztosítja az erre a célra elkülönített költségvetési keretének terhére.
Az Önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.
Felelős: 

polgármester, pénzügy
Határidő:

azonnal
HATÁROZATI JAVASLAT

II.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
A szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 27.) önkormány-zati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfo-gadja és 7/2015. (X.  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

Balatonakali, 2015. szeptember 22.










Koncz Imre










polgármester
Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének

7/2015. (X. .) önkormányzati rendelete
A szociális ellátásokról
szóló 2/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § „A szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 12. § (3) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„a) az Szt. szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy - tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására - települési támogatásra jogosult (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők), és”
2. § (1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) E rendelet A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 12. § (2) bekezdése alapján 2015. október   -én hatályát veszti.

Balatonakali, 2015. szeptember 23.
 Koncz Imre 

 
  



Németh Tünde                              polgármester






      jegyző

Kihirdetve:

Balatonakali, 2015. október    .
            Németh Tünde   

       jegyző
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