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BALATONAKALI KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.

Tel: 87/444-527, Fax: 87/444-255

E-mail: polgarmester@balatonakali.hu

K I V O N A T
Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonakali Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – 2021. február 26.-án - a következő döntést hozom:

30/2021. (II. 26.) önkormányzati határozat 

Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat mellékletét képező kimutatásnak megfelelően a Tihanyi Közös Önkor-mányzati Hivatal 2021. évi költségvetését elfogadja. 
A Közös Hivatali költségvetés kiadási és bevételi főösszegét                                                                       179.861.263,-Ft-ban állapítja meg.

A Képviselőtestület a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Tihany székhely működéséhez – a Közös Hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló Megállapodás VII. fejezetében foglaltak alapján - átadott pénz-eszközként 16.399.640,-Ft-ot biztosít a 2021. évi önkormányzati költ-ségvetésében.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy az átadott pénzeszköz havonta történő átutalásáról gondoskodjon. 

A Képviselőtestület megbízza a jegyzőt, hogy a közös hivatali költ-ségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: 

azonnal, majd folyamatos

Felelős:   

 polgármester és jegyző 

Balatonakali, 2021. március 2.

                                                                                                             Koncz Imre
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