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  Szám: 5/ 240-5 /2014.
ELŐTERJESZTÉS

a Balatonakali Képviselőtestület 2014. november 25-i nyilvános ülésére

	Tárgy:
	Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (III. 06.) önkormányzati rendelet módosításáról

	Előadó:
	Koncz Imre polgármester



	Előkészítette:


	Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

Tulman Renáta pénzügyi ügyintéző




TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény felhatalmazás alapján az alábbi tájékoztatást adom a szükséges előirányzat - módosításról.

23. Az előirányzatok módosítása, átcsoportosítása az államháztartás önkormányzati alrendszerében.

„34. § (1) A helyi önkormányzat rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.
(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást. 
(3) A helyi önkormányzat költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati szerv saját hatáskörében módosíthatóak egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől lemaradnak, e tényről a polgármester a képviselőtestületet tájékoztatja.”
A 2014. III. negyedévi adatszolgáltatás teljesítéséhez a költségvetési főösszeg változatlanul hagyása mellett szükség volt a személyi juttatások, a dologi kiadások, és az államháztartáson belülről származó támogatások előirányzatán belüli átcsoportosításra.
A foglalkoztatottak személyi juttatásain belül 31 ezer Ft került átcsoportosításra a törvény szerinti illetmények, munkabérek előirányzatáról a készenléti, ügyeleti, helyettesítési díjra. 
A külső személyi juttatásokon belül az egyéb külső személyi juttatások előirányzata 51 ezer Ft-tal csökkent, a munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony soron az előirányzat 51 ezer Ft-tal növekedett.

A dologi kiadásokon belül a működési célú előzetesen felszámított ÁFA előirányzata 2.650 ezer Ft-tal nőtt, a fizetendő általános forgalmi adó előirányzata 2.650 ezer Ft-tal csökkent.
A működési célú támogatásokon belül a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 394 ezer Ft-tal emelkedtek, az elvonások és befizetések előirányzata 72 ezer Ft-tal, az egyéb működési célú támogatások bevételei 322 ezer Ft-tal csökkentek.

Az államháztartáson belülről kapott felhalmozási célú támogatásokon belül a felhalmozási célú önkormányzati támogatások 344 ezer Ft-tal növekedtek (a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás került átkönyvelésre), az egyéb felhalmozási célú támogatások 344 ezer Ft-tal csökkentek.
Tisztelt Képviselőtestület!
Kérem előterjesztésem megvitatását és elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (III. 06.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és    /2014. (XI.  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.
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