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           Szám: 5/495-2/2015.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2015. áprilisi 29-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Felkészülés a nyári idegenforgalmi szezonra
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Lampérth Zoltánné strandgondnok
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Az eddigi évekhez hasonlóan megkezdtük ketten Szánti Andreával a tavaszi munkákat már-cius hónapban. Amikor az időjárás kedvezett a kinti munkákhoz, kezdtük a terület gereblyé-zését, a part takarítását. Kiszedtük, amennyire a magas vízállás miatt lehetett a leveleket a kövek közül. Összeszedtük a faágakat, gereblyéztük a strand területét. Megkapáltuk, kigazol-tuk a virágoskertet, kitakarítottuk a férfi/női illemhelyet és ezt azóta is éjjel nappal nyitva tartjuk. Természetesen takarítását folyamatosan végezzük. 

 

Április 11-től egy héten át tartott a bojlis horgászverseny a résztvevők számára a nagy vizesblokkok is ki lettek takarítva és azon a héten nyitva voltak.

Reményeim szerint a strand nyitásáig az átemelő felújítása megtörténik.

 

Fontos feladat még a strandon lévő hangosítás megoldása. Sajnos tavaly az erősítőnk tönkre ment, az összes kinti hangszórók cseréjére lenne szükség ahhoz, hogy a követelményeknek megfeleljen ez a szolgáltatás.

WIFI hálózatunk is felújításra szorul, mert a múlt nyáron sok panasz érkezett, hogy nem elérhető és minek hirdetjük, ha nincs. 

 

Jelen pillanatban úgy néz ki, hogy három fő pénztáros meg van a szezonra, sajnos eddig taka-rítónőket nem találtunk a vizesblokkokhoz. Ha a hirdetésre sem jelentkezik senki, akkor lehet, hogy kénytelenek leszünk az idén is vállalkozónak kiadni a takarítást. Bár amennyiben ez lehetséges, szeretném elkerülni. 

 

Május hónapban, nyitás előtt szeretném meghozatni a homokozókba az új homokot, a régit pedig a sportpályákra terítenénk szét.

Probléma még a belső térkő melletti esővíz elvezető. Sajnos a betonból készült vályú széle nagyon sok helyen letöredezett, így a rácsokat nem lehet biztonságosan a tetejére tenni. Remélem, hogy találunk megoldást erre a problémára. 

 

Vissza van még a kerítés javítása, vizesblokkok meszelése, meszelés utáni takarítása, hátsó pénztár festése, bóják festése. Játszótér és a sportpályák felrotálása, előkészítése a szezonra. 

Természetesen ezekhez a feladatokhoz már több személyre van szükség, remélem, hogy má-jus hónapban már Magyar Csaba és Bakonyi Zoltán is a strandon dolgozhat. 

Remélem, hogy az idei nyár jobb lesz, mint a tavalyi időjárás és bevétel szempontjából is.

 

Kérem a Képviselő Testületet beszámolóm elfogadására.

  

Balatonakali, 2015. április 22.
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