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Balatonakali Község Önkormányzat

Dr. Szabó Sándor Jegyző részére

Tisztelt Jegyző Úr!

Cégünk a Steel 21 Security Kft. immár sokadik éve látja el az önkormányzati strand őrzését. Vállaltuk ezt azért is, mivel a szemben lévő kempinget is mi őrizzük, így gyakorlatilag rendkívüli esemény esetén több emberünk van a helyszínen, aki intézkedni tud.

A 2018. évben örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy ilyen esemény nem történt.

Események a teljesség igénye nélkül:

Június 06-án 1 db vizibiciklit a helyéről eltulajdonítottak, vízre tették, aminek következtében az eszköz elsüllyedt, személyi sérülés nem történt, a vizibicikli ki lett a partig vontatva így anyagi kár sem keletkezett. Itt a biztonsági őr a jelentési kötelezettségének nem tett eleget.

Június 21. Két ittas személy próbált bejutni a strand területére 23.40 órakor, természetesen az őr ezt megakadályozta.

Július 05. Strand melletti büfénél volt hangoskodás 22 órakor, garázda cselekmény, ahol a kemping és a strand őrei intézkedtek.

Július 28. Ittas személy biciklivel akart behajtani, mivel az őr megakadályozta, hangoskodni kezdett és garázda cselekményt folytatott, rendőrhatóság értesítve.

Augusztus 11. A büfénél 4 erősen ittas személy hőbölgött, majd a strandon fürdeni akartak, ezért az őrrel szóváltásba keveredtek. Tekintettel a több fős garázda csapatra a Steel 21 Security Kft. járőrszolgálata vonult a helyszínre, megszüntetve az eseményeket, a büfé vezetője is a köszönetét fejezte ki és tájékoztatta a járőr vezetőjét, hogy ezeket az ittas személyeket nem engedi a büfébe a továbbiakban.

Köszönjük az eddig bizalmat, és bízunk benne, hogy a következő években is sikeresen együtt fogunk működni.

Jelentés készítői:

Arnold Tamás                              Pintér Attila
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