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BALATONAKALI KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.

Tel: 87/444-527, Fax: 87/444-255

E-mail: polgarmester@balatonakali.hu

K I V O N A T
Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonakali Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – 2021. március 8.-án - a következő döntést hozom:

37/2021. (III. 8.) önkormányzati határozat 

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

hozzájárul, hogy a Strandon működő ún. Gyümölcsöző helyiség (7,92 m2 belső eladótér, 15,3 m2 térburkolt terasz) üzemeltetését az A-Vetro Kft.-től átvegye a NapraBár Bt. (1136 Budapest Pannónia u 25 1/1.; képviseli: Vidák Katalin Eszter ügyvezető) 2021. március 15. napjától 2024. szeptember 30. napjáig tartó  időszakra, és ott „gyümöl-csözőt”, büfét üzemeltessen.

- A bérleti díj mértéke 2021. évre: 220.000,-Ft + ÁFA, azaz  279.400,-Ft. 

A bérleti díj nem tartalmazza a rezsi költségeket.

- A bérleti díj minden évben (először 2022.) a KSH által a szolgáltatásokra vonatkozó inflációs ráta mértékével korri-gálásra kerül. 

- A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfi-zetni a bérlőnek:

Az első részletet a minden év június 30. napjáig, a máso-dikat július 31. napjáig.

- Engedélyezett a balatonakali és dörgicsei bortermelők bo-rainak árusítása. Továbbá engedélyezett, hogy a bérlő bor-korcsolyákkal (zsíros kenyér, pogácsa stb.) bővítse termék választékát.

- Az üzlet bérlője köteles minden év június 15. és augusztus 20. között az üzletét üzemeltetni.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt más-nak nem ruházhatja át, csak a tulajdonos Önkormányzatnak adhatja vissza az üzemelési év december 31. napjáig.

- Ezt követő felmondás esetén (június 30-ig) a bérlő köteles a következő évi bérleti díj felét, (július 1. - szeptember 30. között) a teljes évi bérleti díjat megfizetni.

- A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb 5 éves időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tartozása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

Határidő: 
    szerződés aláírására: azonnal

Felelős: 
    polgármester

Balatonakali, 2021. március 10.

                                                                                                             Koncz Imre
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