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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. március 20.-án megtartott rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

38/2018. (III. 20.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

a Magyarország Kormányának felhívása az Éltető-Balaton-felvidék Egyesület, mint LEADER helyi akciócsoport illeté-kességi területén működő mikrovállalkozások, civil és non-profit szervezetek, egyházi jogi személyek, valamint telepü-lési és kisebbségi önkormányzatok támogatása VP6-19.2.1.-28-1-17 kódszáma:felhívásra,

”Balatonakali Szabadtéri Színpad, Templomok tere turiszti-kai fejlesztése” címmel pályázatot nyújt be az Éltető Bala-ton-felvidék turisztikai kínálatában, illetve az Éltető Balaton-felvidéki túraútvonal rendszerben lévő épített és természeti látnivalók, ill. az útvonalak részét képező szolgáltatók, ter-melők tevékenységének fejlesztése, az Éltető Balaton-felvi-dék turisztikai kínálat színvonalának és összehangolásának erősödése érdekében pályázatot nyújt be.
A pályázat keretében megvalósítandó cél a Szabadtéri Szín-pad, Templomok Tere (8243 Balatonakali, 254/2 hrsz) fej-lesztése, kapacitásbővítése, szolgáltatások bővítése. 

A projekt teljes összköltsége: 4.213.050,-Ft. 

A pályázat kapcsán elnyerhető támogatás max. nettó 3.000.000 Ft, ekkora összegig 75 %-os támogatottságú.

A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a maximális támogatás esetén a tervezett fejlesztéseket  maradéktalanul meg kívánja valósítani és a fejlesztés  több-let költségét, 213.050,-Ft-ot költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a pályázat beadására.
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