TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
/2008. (XI.   .) Kt. számú határozat 2. sz. melléklete

3. napirend                                                                                                Szám: 5/385-2/2025.     

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2025. február 26-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

Belső ellenőrzési stratégiai terv (2025.–2029.) elfogadása

Előadó:          Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Pethő-Molnár Éva belső ellenőr

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Kormány az Alaptörvényben és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 109. § (1) bekezdés 17. pontjában kapott felhatalmazás alapján meg-alkotta költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és a belső ellenőrzésről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendeletet (a továbbiakban: Bkr.).

A Bkr. 22. § (1) bekezdésének b) pontja alapján a belső ellenőrzési vezető feladata a stra-tégiai és éves ellenőrzési tervek összeállítása, a költségvetési szerv vezetőjének - helyi önkor-mányzatok esetén képviselő-testület - jóváhagyása után a tervek végrehajtása. A stratégiai terv összhangban a szervezet hosszú távú céljaival, meghatározza a belső ellenőrzésre vonat-kozó fejlesztéseket a következő öt évre és az alábbiakat tartalmazza:
a hosszú távú célkitűzéseket, stratégiai célokat,

- a belső kontrollrendszer általános értékelését,

- a kockázati tényezőket és értékelésüket,

- a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési és képzési tervet,

- a szükséges erőforrások felmérését elsősorban a létszám, képzettség, tárgyi feltételek tekintetében,

- az ellenőrzési prioritásokat.

Kiemelt feladat a kifizetések és a bevételek elszámolásának, beszedésének folyamatos vizsgá-lata, az integrált kockázatkezelési rendszer értékelése, a hatékony működtetéséhez tanácsadás nyújtása.

Az Áht. 3. § (3) bekezdésében meghatározott, az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szervnél, társulásnál, valamint a térségi fejlesztési tanácsnál öt évente, a helyi önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének alakuló ülését követő öt hónapon belül a belső ellenőrzési vezető stratégiai ellenőrzési tervet készít az (1) bekezdés a)–f) pontjában meghatározott tartalommal, amelyet a képviselő-testület az alakuló ülést követő év február 28-áig hagy jóvá.

A stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési feladatokat, hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára, prioritásaira vonat-kozó összegzést tartalmaz.
A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatalnál és a hivatalhoz tartozó községekben a belső ellenőrzési tevékenységet társulási megállapodás alapján a Balatonfüredi Többcélú Társulás látja el.

Pethő-Molnár Éva belső ellenőr megküldte a stratégiai ellenőrzési tervet, melyet javaslunk a melléklet szerint elfogadni.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, a döntésüket meghozni szíveskedje-nek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
megtárgyalta és a költségvetési szervek belső kontrollrend-szeréről és a belső ellenőrzésről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 30. § alapján a melléklet szerint elfogadja Balatonakali Község Önkormányzatának 2025.–2029. évekre szóló stratégiai ellenőrzési tervét.

Határidő: folyamatos

Felelős:    jegyző

Kapja:      belső ellenőr
Balatonakali, 2025. február 20.
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