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E  L Ő T  E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2021. szeptember 29-i nyilvános ülésére

Tárgy:

Beszámoló a 2021. évi strandi szezonról

Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Kovács Ágnes strandgondnok                                

Tisztelt Képviselőtestület!

A Balatonakali Mandulavirág strand ebben az évben június 11.- augusztus 29-ig tartott nyitva.

Augusztus 30-tól megnyitottuk a partot a horgászok számára, de a fürdőzők kiszolgálására most is maradtak bent bejárók, hogy biztonságosan lehessen fürdeni. Ameddig fürdésre alkalmas marad az idő, addig hagyjuk is őket a mederben.

Folyamatosan megkezdtük a szezon utáni leszereléseket, kivettük a gyártó ellenőrzése mellett a csúszda végét, kiemeltük a felesleges lépcsőket, leszereltük a focipálya hálót, napvitorlákat. Ezeket mind téliesítjük, megtisztítjuk, eltároljuk.

Megtörtént a beszedett szemeteskukák, nagy konténerek mosása, fertőtlenítése, a bóják kiemelése letisztítása.

Már folyamatos a lombszedés is, ez egészen november végéig tartó feladat lesz idén is.

Sajnálatosan visszatérő, már az előző évben is jelzett probléma még a kutyák kérdése, és nem csak az üzemeltetési időszakra gondolok. Sok konfliktust okoz, hogy amikor már, és amikor még lehet fürdeni a strand nyitva tartása előtt - májustól, és  utána szeptemberben -, a kutyával érkezők zavarják a fürdőzőket. Ez nem csak a pihenőterületen jelentkezik, hanem a gyermekfürdetőben is, ahová rendszeresen beengedik az ebeket, úgy is, ha ott fürdőzők tartózkodnak. A horgászok is jelezték, hogy a kutyások rendszeresen zavarják a horgászatot.

A strand területét kutyafuttatónak használják, oda az ebeket póráz nélkül viszik be, ami ellen-tétes az általános ebtartási szabályokkal is.

Javasolnám, hogy a kutyásokat a jelzett időszakban, május1-szeptember 30-ig ne engedjük be a strandra.

Mellékletként csatolok egy táblázatot a jegybevételek alakulásáról, valamint az alábbiakban egy rövid áttekintést adok a forgalom jelentősebb tételeiről.

Visszatekintve az elmúlt évek jegybevételeire, láthatjuk, hogy 2016-ban 46.931 vásároltak belépőt, 2017-ben 49.107 db,2018-ban 48.426 db, 2019-ben 48.201 db, 2020-ban 42.956 db, 2021-ben 40.798 db jegyet adtunk el a strand két pénztárában. Ebben a szezonban vendégeinknek tudtunk heti illetve IFA kedvezményes jegyeket is adni, amire nagy igény is mutatkozott.

A 2017-es nyári szezonra több új belépő típust is bevezettünk, ezekből a legsikeresebbnek a családi belépő bizonyult, amit az óta is jelentős számban vesznek igénybe a hozzánk látogató gyermekes családok!

Családi belépő:                      2390 Db= 6.241.400. Ft
A vendégek igénybe vették egyéb szolgáltatásainkat is:

Vízi bicikli kölcsönzés:          971 Db=  2.028.500. Ft

Vizieszköz kölcsönzés:           452 Db=    871.800.  Ft

Napozóágy bérlés:               2.060 Db=  1.442.000. Ft
Bevétel összesítés :

Pénztári bevételek:           

49.901.742,-Ft
Diákcsoport belépők utalása: 
     301.950,-Ft
          Bevételek összesen:                 50.203.692,-Ft
Levonásra kerülő tételek:

Szabadtéri előadás jegybevétel:      407.000,-Ft

Probiós Szemeteszsák eladás:         504.866,-Ft

Bevételt módosító tételek:                33.540,-Ft

Össz:                                                945.406,-Ft
Strandi bevételek a levonások után: 49.258.286,-Ft

                              - ÁFA:                 10.472.234,-Ft

Összesen:                                          38.786.052,-Ft

Pár szóban értékelném a strand üzemeltetésében részt vállaló partnerek, szolgáltatók részvételét is:

Vízimentő szolgálat:

Ebben az évben a vízimentők a szolgálatot a megszokott színvonalon teljesítették, nagy probléma nem adódott, a szokásos vágásos sérülések, csípések ellátása megoldott volt a közreműködésükkel.

Mentőhajó közreműködésére 2 esetben volt szükség. Egy nagyobb esemény volt, amiben a vízimentők, az elsősegélynyújtó, és a parti személyzet közösen vett részt, sajnálatos vizibiciklis baleset történt strandunkon, ami mentőhajós beavatkozást igényelt. Minden résztvevő tette a dolgát, szabályosan jártunk el, de ez a végkimenetelen sajnos nem változtatott! Köszönet minden kollégának az eseményben nyújtott közreműködéséért! 
(Csatolom a szolgálat beszámolóját.)
Elsősegélynyújtó szolgálat:

A szolgálatot biztosító Dr. Wlassics Katalin szervezésében nagyon felkészült, lelkiismeretes dolgo-zók látták el ezt a fontos feladatot, munkájukkal nagyon elégedett voltam. Amikor szükséges volt, jól együttműködtek a vizimentőkkel, hatékony csapatot alkotva. Mentőt idén is pár alkalommal kellett hívni, mind a 8 eset szerencsésen végződött. A mentőszolgálat munkatársaival jó az együttműködés, az elvárható gyorsasággal sietnek segítségünkre.
Mozdulj Balaton rendezvénysorozat:

Nagy érdeklődés mellett zajlott szombatonként a sportversenyek lebonyolítása,a szervező, Kovács Benedek megfelelően végezte a feladatát, külön figyelmet fordított a fiatalabb korosztályra is. A sok résztvevő miatt szinte kevésnek is bizonyult a rendelkezésre álló idő, és sportpálya, főleg a röplabda versenyek tekintetében. A gyakorló vízilabda kapuk idén is nagy sikert arattak, a tavalyi sérült kaput sikerült kicserélni. Nagyon sokan használták a TEQ BALL asztalunkat is. Továbbra is jeleznénk  a Mozdulj Balaton szervezői felé, hogy a záró verseny augusztus 20.-a utáni  szervezése nem túl szerencsés, ugyanis a versenyekben részt vevők eddigre hazautaznak, így a kiírás szerinti vegyes párosok küldése szinte lehetetlen.
Takarító szolgálat:

A szolgáltatást végző dolgozók a feladatukat megfelelően, látták el, az üzemeltetési nehézségek, a hétvégi nagy forgalom okozta plusz feladatok ellenére is működött a két vizesblokkunk.

Sajnos sokan illetéktelenül használják a mozgássérült blokkot, a segélykérőz is működésbe hozva, emiatt a rászorulók nem mindig tudnak bejutni, és többletmunkát adnak a személyzetnek.

Biztonsági szolgálat:

Ebben az évben újra régi partnerünket bíztuk meg a strand őrzésével. A feladatot ellátó őrt júliusban  le kellett cserélni, az új őr beváltotta a hozzá fűzött reményeket, és rendet tartott a strandon. Ezen a nyáron nem voltak a tavalyihoz hasonló problémák, a kávézó működése is megfelelt a követel-ményeknek, nem zavarták a kemping vendégeinek pihenését, nem kellett velük szemben eljárni.

(Csatolom a biztonsági szolgálat értékelését a szezonról.)
Üzemeltetés:

A felkészítési feladatokban, ebben az évben is egy fő állandó munkatárs volt a segítségemre Aranyi Zoltán személyében, aki a feladatait nagy gondossággal, lelkiismeretesen látta el a szezon alatt is, és a lezárási munkák idején is számíthatok hozzáértésére. Április 1-től visszatért Rádóczy Imre az üzemeltetési feladatok ellátására. A két kolléga minden olyan munkát elvégzett, amihez ketten elegek voltak, egyéb esetben a faluüzemeltetés segítségével végezték munkájukat.
A nyár folyamán állandó pénztárosként dolgozott Lampérth  Zoltánné Ibolya, aki munkáját ebben az évben is nagy hozzáértéssel, lelkiismeretesen végezte, s a sokszor nehéz körülmények, a hőség ellenére is pontosan, türelmesen dolgozott.

A pénztári szolgálat ellátására 2 fő diák munkást alkalmaztunk, Horváth Tamara, és Kovács Zsófia korábbi diákmunkásaink most is pénztárosként tértek vissza hozzánk, ők megbízhatóan, nagy pon-tossággal, sok mosollyal, kedvességgel végezték munkájukat.

Mindanyájuk munkáját nagyon köszönöm, nélkülük nem tudtunk volna ekkora forgalmat zökkenő-mentesen lebonyolítani.

A vízibicikli üzemeltetést a nyár folyamán több környékbeli, és nyaralós diákmunkás végezte,  akik lelkiismeretesen látták el feladatukat, koordinálták vízi eszközeink kölcsönzését. Szerencsére nagy volt az igény, kihasználták az új vízibiciklit, és népszerűek voltak az újonnan beszerzett SUP deszkák is.

A napágy kölcsönzés ezen a nyáron is nagyon népszerű volt, hétvégenként szinte kevésnek is bizonyult a rendelkezésre álló mennyiség, azonban ennél többet már nehezen tudnánk kezelni. A következő szezonra tartalékot kell vásárolni, mivel az egyenetlen terep miatt a használat során sokszor sérülnek, és válnak használhatatlanná. A kölcsönzést végző diákok jól végezték feladatukat, a nehéz fizikai megterheléssel jól megbirkóztak.

Fertőtlenítő munkatársaink megbízhatóan, lelkiismeretesen, a vendégek nagy megelégedésére fertőtlenítették öltözőinket, bejáróinkat, játszótereinket, napágyainkat, vízieszközeinket, ezzel bizto-sítva, hogy eleget tehessünk az előírásoknak.

Minden munkatársamnak ezúton is köszönöm a lelkiismeretes munkavégzését!

Ezúton köszönöm meg a faluüzemeltetésben dolgozó munkatársak segítségét is, akik minden szükséges helyzetben kisegítettek bennünket Mészáros Géza irányításával!
A sok pozitív visszajelzés mellett évek óta visszatérő probléma, amit már az előző években is jelez-tem, a meder állapota, amely sajnos már nagyon iszapos, és helyenként köves is. Ennek kotrását, homokolásának lehetőségét szem előtt kell tartani, a hosszú távú színvonalas működéshez ez elengedhetetlen. Bízom benne, hogy talán a Balatoni Szövetség, vagy a BFT támogatásával megvalósítható lehet.

Javasolnám az alábbi fejlesztések, beszerzések megvalósulását a 2022-es nyári szezonra:

· Kőszórás javítása, pótlása a jelzőtoronyig tartó szakaszon, valamint a hátsó pénztár előtti szakaszon

· Meder kotrása, homokolása

· Kilátó előtti befolyó rendbetétele, kőszórás kialakítása

· SUP tároló építése a csúszda alá

· Érték, és csomagmegőrző kialakítása a kisbolt melletti üzlethelyiségben

· Hátsó ivókút körül térburkolat, vízelvezetés

· Napágyak beszerzése

· SUP vásárlása (az újakat többen keresték, használták)

· A kölcsönzőhöz egy tároló kialakítása a SUP-ok, mentőmellények, egyéb felszerelés tárolására

· Bejáró lépcső átalakítása a játszótérnél

· Homokozók árnyékoló tetejének cseréje (faanyag korhadása)

· Rugós autó cseréje

Köszönöm a Képviselő Testület támogatását, egyúttal kérem beszámolóm elfogadását!

Balatonakali, 2021.szeptember 20.
  Kovács Ágnes

  strandgondnok                                
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