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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Balatonakali községnek jelenleg két településsel van hivatalos testvér települési kapcsolata. Balástya községgel 2004. augusztus 14-én kötött barátsági szerződést településünk önkor-mányzata, 2008. június 7-én pedig az erdélyi Kövend településsel írtunk alá hasonló megállapodást.

Mind két testvér településünkkel kötött szerződés tartalmazza a következő gondolatokat:

· törekvés a széleskörű együttműködésre

· kulturális kapcsolatok ápolása

· cserekapcsolatok erősítése

· turisztikai értékek kölcsönös megismerése

· közös pályázat készítése

Kövenddel kötött megállapodásunk tartalmazza még a történelmi és kulturális hagyományok megőrzésének és ápolásának vállalását is.

Minkét megállapodás tartalmazza azt a célkitűzést, hogy lehetőség szerint, legalább évente egyszer a települések meglátogatják testvér településüket, települési küldöttség formájában. 

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a két kapcsolatot minden esetben teljesen egyenrangúnak tartjuk és különös figyelmet fordítunk arra, hogy mindkét testvér településünk estében megfeleljünk a szerződésekbe foglaltaknak.

A Balástyával való kapcsolattartás az elmúlt időszakban is könnyebb volt, a kisebb távolság miatt. Mára kimondottan jó kapcsolat alakult ki az ottani és a mi Képviselőtestületünk között. Polgármesteri szinten Balástya polgármesterével, Újhelyi Lászlóval folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, szerencsére az elmúlt időszakban több alaklommal is volt lehetőségünk szemé-lyesen találkozni. A Képviselőtestületek között is jó kapcsolat indult, amelyet a képviselők maximális mértékben ápolnak. Természetesen az nem várható el a két testülettől, hogy évente teljes testülettel találkozzanak, de erre már volt alkalom. Balástyai kapcsolatunk nem csupán a hivatalos kapcsolatra épül, hiszen az eltelt 10 esztendő alatt nagyon sok személyes baráti kapcsolat alakult ki. A civil szervezeteknek is nagy szerepe van abban, hogy barátságunk folyamatosan fejlődik, hiszen a Balatonakali Horgászegyesület minden általa szervezett versenyre meghívja az alföldieket, akik mindig szívesen eleget tesznek a szíveslátásnak. 

Fontos megjegyezni a balástyai testvértelepülési kapcsolatról, hogy a civil szervezetek mellett jelentős szerepe volt a kialakításban Tóth Béla vállalkozónak is, akit mára már településünk tiszteleti polgáraként ismertünk el, többek között a kapcsolat kialakításáért végzett munkájáért. 
A hivatalos találkozások a balástyaiakkal évente a következő rendszerben működik:

· Februárban Balástya küldöttsége látogat Akaliba, ahol részt vesznek a férfinapi ünnepségen, majd másnap megtekintenek egy környékbeli látványosságot, kirándulóhelyet. Ilyenkor a szállás magánházaknál történik.

· Augusztusban szintén a balástyaiak jönnek hozzánk egy-két napra „nyaralni”, fürödni a Balatonban. Ekkor az egyik táborban szállnak meg.
· Októberben az akali küldöttség utazik Balástyára a Virág és Zöldség Fesztiválra. Ez a látogatás egynapos rendezvény.

· Novemberben a böllérnapra utazunk. Három alaklommal már Balatonakali is csapattal indul a rendezvényen, Czaun Zsolt képviselő vezetésével. Ilyenkor az akali csapat szállást is bérel és az esti bálon is részt vesz.
A fenti szinte már megszokássá vált menetrend mellett több alkalommal találkozunk az elmúlt Balástya lakosaival, képviselőivel, illetve polgármesterével. Kiemelendő, hogy az idei nőnapi programban a települési kapcsolat legfőbb balástyai koordinátora – Kiss József képviselő - kivette a részét személyes színpadi fellépésével. Fontos része a testvértelepülési kapcsolatnak, hogy a két polgármester igyekszik segíteni egymást a jelenleg kiírt pályázati dömpingben érdemi információkkal. 

A hivatalos találkozásokon kívül minden évben vannak kimondottan baráti találkozások is a települések lakói között, illetve képviselői és polgármesterei között. Ennek a kapcsolatnak va-lóban van igazi baráti vonatkozása. A balástyai lakosok mind több alaklommal veszik igénybe az önkormányzati apartmanok számukra kedvező bérleti lehetőségét. Ennek segítségével, mint magánszemélyek is egyre több időt töltenek Balatonakaliban és annak környékén. 
A balástyai testvértelepülési kapcsolatok ápolása során új feladatok elé állította elöljáróinkat a sors. Balástya község vajdasági testvértelepülése Torontáltorda szinte már minden rendezvé-nyére hivatalosan is meghívja az akaliakat. Lehetőségeinkhez mérten egy-egy alkalommal en-nek szívesen eleget teszünk és képviseljük településünket a kulturális rendezvényeken. Torda polgármestere sokat dolgozik azon, hogy Balatonakalival jó baráti viszonyt alakítson ki. Ott létünk minden egyes alkalmával mindent megtesznek az ott élő magyarok, hogy jól érezzük magunkat, amit mi Akaliban más alkalmakkor viszonozunk a számukra. Annak ellenére, hogy Dobai polgármester úr szeretne, akár egy új testvértelepülési kapcsolatot Balatonakalival és ezt többször meg is fogalmazta, úgy érzem ennek nincs meg jelenleg a realitása. Egyrészt azért mivel ez mindenképpen anyagi áldozatokkal jár a költségvetésünk terhére, továbbá a lakossági igény sincs meg egy új testvérkapcsolatra. Természetesen boldogan ápoljuk tovább barátságunkat alkalmankénti találkozásokkal, esetleg közös szerepléssel kulturális rendezvé-nyeken. „Unokatestvéri” minőségben nem jelent komoly kötelezettséget Balatonakali számára ennek folyamatos fenntartása. Vajdaságban választások zajlanak, ami úgy érzem nincs hatással a kialakult baráti viszonyunkra.
Kövend esetében a távolság miatt ritkább eset, hogy beugrunk a kocsiba és elszaladunk bará-tainkhoz egy kis beszélgetésre. Sajnos a jelenlegi gazdasági helyzet, a benzin árak, és a magas jövedelmek hiánya egyre több akali lakos számára is megnehezíti a távoli utazások finan-szírozását. Van viszont egy igen fontos érv, ami talán tudja valamely mértékben ellensúlyozni a financiális gondokat. Ez pedig az a mérhetetlen vendégszeretet, amit minden alkalommal megkap az aki időt, anyagiakat rááldozva ellátogat Kövendre. Balatonakali Önkormányzata mindent meg tesz azért, hogy a nehézségek ne okozzanak gondot a kialakult kapcsolat ápolásában. 

A hivatalos látogatások Kövend esetében a következő menetrend szerint szoktak zajlani:

· Az egyik évben Balatonakali küldöttsége látogat el Kövendre, ahol családoknál elszállásolva, kiváló vendégszeretettel fogadnak bennünket. Minden alkalommal programokat szerveznek a látogatóknak.
· A következő évben, általában augusztus végén pedig a kövendiek jönnek Balatonakaliba, ahol szintén családoknál elszállásolva nekünk jut az a lehetetlen feladat, hogy viszonozzuk kövendi testvéreinknek a vendégszeretetüket.

A kövendi kapcsolatot az erdélyi részről Székely Miklós tiszteletes úr, valamint a korábbi polgármester úr Kanyaró Pál alakította ki. A tiszteletes úr és az új polgármester Merginean János mindent megtesz a kapcsolat jó szinten tartásának érdekében. A Balatonakali Erdélyi Kör segítségével Kövenden is alakult egy civil szervezet, amely részt vesz a kultúra terén a kapcsolatápolásban. Az erdélyi kapcsolat ápolásában nagy szerepe van a BEKE vezetősé-gének személyesen is. Hudák Józsefné, Éva néni vezette szervezet minden téren sajátjának érzi a kapcsolat ápolásának felelősségét.  
Az előző évben a kövendi küldöttség töltötte nálunk a nyár végén a szabadságát, idén pedig az akaliak mennek Kövendre. A látogatások szervezése egyrészt a Balatonakali Erdélyi Kör Egyesület szervezésével valósul meg, viszont annak is megvan a lehetősége, hogy a települési kisbusszal, kis létszámmal látogassunk el Erdélybe. A testület elvárása szerint gazdaságosan kell eljárnunk, nem támogatható a nagy busz bérlése, főként azért, mert az elmúlt alkalommal is kihasználatlanul ment. Még az idei látogatás részletei nem kidolgozottak. Azt tudjuk, hogy az Erdélyi Kör tervez nagybuszos kirándulást, amihez kis mértékben tudunk hozzájárulni.
A kapcsolat ápolásában az önkormányzat lehetősége szerint alkalmanként kisebb támogatá-sokat nyújt az ottani gyermekek minimális segítésére. Amennyiben neves ünnepeken vala-mely akali lakos utazik Kövendre vagy annak környékére, igyekszünk némi iskolaszerrel, édességgel kedveskedni. Támogatjuk továbbá a magyar kultúra terjesztésének bármely lehetőségét is, ha erre lehetőségünk van. 
Romániában is önkormányzati választások elébe néznek, ez érinti Kövendet is, hisz a várfalvi polgármesteri székbe is öt jelentkező van tudomásom szerint. A mindenkori polgármesternek nagy szerepe van a kapcsolat alakulásában. Korábban Kanyaró Pál és jelenleg Marginean János kiválóan kezelik a testvér települési kapcsolatot. Remélhetőleg az így marad a jövőben is. 

Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy jelen beszámolómat nem kell bővebben taglalnom, mivel a tisztelt képviselők közül mindenki aktív részese volt a testvér települési kapcsolatok alakulásának. Részükre ezúton is nagyon köszönöm, hogy településünket egyként tudjuk képviselni, minden esetben.

Összességében megállapíthatom, hogy kapcsolataink jó úton haladnak, továbbá bízom benne, hogy a jövőben is településünk minden lakosa aktív részt vállal a kapcsolatok ápolásában.

Kérem a tisztelt Képviselőtestületet beszámolóm elfogadására!

Balatonakali, 2016. április 25.








Koncz Imre
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