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           Szám: 5/267/2018.

ELŐTERJESZTÉS

a Balatonakali Képviselőtestület 2018. február 15-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

A 2018. nyári kulturális programok megvitatása, javaslattétel 

Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Ihász Csilla művelődésszervező

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Fenti témában az idei évre elkészített, fórumon megvitatott 2018. évi programterv táblázatra alapozva, nagyvonalakban ismertetem (nem csak önkormányzati rendezvény) terveinket. 

Idei talán legnagyobb jubileumunk a kövendi testvériség 10 éves évfordulója lesz, melyre az Erdélyi Körrel közösen tervezünk és szervezünk programokat, forrást. Bethlen Gábor alap irányába nyújtottunk be önkormányzati szinten támogatási igényt, talán siker övezi… Június elején egy hosszú hétvégére tervezünk utazni, de természetesen az időtartam és busz méret még erősen bizonytalan…
Alapos előkészületek mellett tervezzük egy-egy programsorozat létrehozását tavaszra és őszre, ahol elismert szakemberek, újságírók szakmai jellegű, mélyebb tartalmú előadási szerepelnek majd. Első körben április és május során valósulnak meg ezek színesítve a hagyományos programok körét.

Legnagyobb költségvetésű projektünk idén is a Balatonakali Bor és Zene Fesztivál. Az augusztusban zajló programsorozat elsősorban a nagyszínpadi produkciókat öleli fel, ide telepítve Akali sátrunkba a helyi borosokat, természetesen díjtalanul biztosítva a helyet. Mivel az augusztus 20-i hétvége hosszú hétvége, bármennyire is nehéz lesz a háttérmunkák megvalósulása az önkormányzati szegényes és akkorra már fáradt fizikai erőforrás oldaláról, de ugyancsak sok programmal kell, hogy a vendégeket várja, hiszen a legfrekventáltabb turisztikai hétvége lesz. Mind a 4 nap tartalmaz programot: zsíroskenyér party kisszínpadi produkcióval, bulival, majd szombati és vasárnapi nagykoncertek: Budapest Bár és Marót Viki és a Novakultúr, majd az augusztus 20-i tűzgyújtásos, ünnepi alkalom zárja a sorozatot. Mindenképpen a fesztivál szívét adják ezek az alkalmak, de augusztus elejére ( 10.péntek)egy színházi estet is tervezünk a Pannon Várszínházzal a Padlás c. előadásukra. Felmerült még Ruzsa Magdi élő koncertje, de vele idén nagyon nehézkes kommunikáció…és közben véglegesednek a koncertek. BBBB- Partnerünk továbbra is gitártáborával Paulikovics Pál., aki táborát július végével szokta kezdeni, része a boros fesztiválunknak.
A Hetedhét Mesefesztivál, mint a gyermekprogramok fesztiválja, továbbra is marad júliusban, az ingyenes Alma koncert július 7-én szombaton valósul meg.

A Fék Üzletház Akali Borhét eseményeibe is bekapcsolódunk, elsősorban a közalapítvány általi támogatással, mely néhány vonzóbb, de költségesebb programmal színvonalasabbá varázsolható. Terveink ez irányba haladnak idén.

Többcélú szolgáltató központ - Művelődési Ház- Magtár:

Új közösségi színterünk készül, titkos vágy a karácsonyi átadás…. A projekt folyamatban, de mint pályázati forrást nem nélkülöző beruházás, jóval nehézkesebb, adminisztratívabb a folyamat.
Ide a belső berendezésekhez várhatóan Leader forrásokat is be tudunk majd vonni, ugyanakkor több, szélesebb szolgáltatás biztosítását is fel kell ezzel vállalnunk.
Művelődési Házunk nyitva tartása, mint többfunkciós szolgáltató központ minimum 25 órás. Ez az 5 éves fenntartási időszakunk 4. éve ebben a formában. 
Nyári napközis táborok: 
A korábbi évekhez hasonlóan tervezem a táborokat, várhatóan 4-5 turnust. Tematikájukban váltakozva, fő mozgatórugójában maradva: Kovács Bianka személyében. Erősítést kaptunk főállásilag hiszen ifjúsági referensünk Kovács Réka és koordinátorunk Törő Balázs is segíti majd a tábor működését.

Az Akalinfo c. kiadvány megjelentetését a 2018. évre is tervezzük, hirdetői befizetésekkel, már több idővel és munkával tudjuk emelni ennek tartalmát. Új térkép egyeztetésén már dolgozunk.
Fejlesztési- pályázati lehetőségek: 

A tavalyi bő, feltárt pályázati forrásokat természetesen jó lenne folytatni, de sajnos erre nincs garancia, illetve a már nyertes pályázatok rengeteg energiát és időt emésztenek fel. AZ EFOP humán szolgáltatások fejlesztése projekt viszont 2 évre 2 fő többletet biztosít, ami az ifjúsági, közösségi életben nagy segítség.

Amire programok szempontjából számíthatunk a Hungarikum pályázat, mely kiírását várjuk. Ezzel kapcsolatos a helyi értéktár létrehozása, felállítása lehetne, ehhez az önkormányzati kezdő lépéseket a 2018. év legelején meg kellene tenni. 

A 2018. évi tervezett programokat január elején egyeztető fórum keretében a helyi szervekkel, személyekkel megvitatásra kerültek, illetve a vázolt terv mentén konkretizálódnak, szerveződnek. 

A kialakult keretszámokat a költségvetési rendeletben elfogadtuk, a szolgáltatási kiadások soron nettó 8 Millió,-Ft, készletbeszerzés soron 1.000.000,-Ft összegben.
Úgy vélem, hogy ennek a forrásnak a felhasználására célszerű lenne a testületnek felhatalmaz-nia a polgármestert, hogy ne kelljen valamennyi program megvalósítása előtt határozattal dön-teni a megrendelésekről, beszerzésekről. 

Egy polgármestert felhatalmazó döntés esetében is természetesen folyamatos tájékoztatás, egyeztetés zajlik a testületi tagok és a polgármester között, a már korábban is kialakult jó gyakorlatnak megfelelően.

Amennyiben a testület a költségvetési rendeletben elfogadott keretösszeg mértékéig felhatal-mazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre, megrendelésekre, szerződések aláírására, akkor sokkal gördülékenyebben tudjuk intézni a programok szervezését. 

Az előterjesztéshez mellékelt táblázat valamennyi programhoz tartalmaz egy előzetes költség-becslést. Év közben a tényleges költségek ismeretében szükség lehet az egyes programok közötti átcsoportosításra.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a 2018. évben tervezett programok és ezzel kap-csolatos szerződések gördülékeny megvalósítása érdekében az előterjesztést megvitatni és a mellékelt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!
HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2018. évben terve-zett programok gördülékeny megvalósítása során a szolgál-tatási kiadások esetében 8 MFt, készletbeszerzés esetében 1 MFt keretösszeg mértékéig kötelezettséget vállaljon.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges megrendelők, szerződések aláírására.
Haráridő:          2018. december 31.

Felelős:             polgármester, pénzügy, műv.szervező
Balatonakali, 2018. február 13.

   Ihász Csilla                                        művelődésszervező
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