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           Szám: 5/1259/2019.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2019. október 22-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Polgármesteri program ismertetése 

Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Koncz Imre polgármester 

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A polgármesteri program lényege, hogy a polgármester ismerteti azokat a célokat, elkép-zeléseket, amelyekért a településen a ciklus során dolgozni kíván, és amelyek megvalósítása érdekében számít a Képviselőtestület, a helyi szervezetek és a lakosság együttműködésére. 
A polgármesteri program alapját képezheti, összefüggésben lehet A Magyarország helyi ön-kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (a továbbiakban: Mötv.) 116. §-sa sze-rinti önkormányzati gazdasági program, fejlesztési terv tartalmával, melynek elkészítését az alakuló ülést követő 6 hónapon belülre teszi kötelezővé a törvény (Határidő: 2019. április 22.)
„116. § (1) A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.

(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.

(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célki-tűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel össz-hangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

(4) A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.
(5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.”
A fentiek szerinti gazdasági program, fejlesztési terv kapcsán javaslom, hogy a kötelezett-ségnek oly módon tegyen eleget a Képviselőtestület, hogy 2020. február 28-ig kerüljön összeállításra az egyeztető anyag. 
Ennek érdekében kérem, hogy 2020. január 31-ig írásban legyenek szívesek a képviselők az előttünk álló 5 éves ciklusra vonatkozó települési fejlesztési, gazdasági elképzeléseiket - azok megvalósításának módjával és az azok alapjául szolgáló pénzügyi források bemutatásával együtt - benyújtani. 
Ezt követően előzetesen egyeztetésre kerülhet a szakmai anyag, majd pedig sor kerülhet határidőben a gazdasági ciklusprogram jóváhagyására.   

Balatonakali község polgármesteri tisztségét főállású polgármesterként kívánom ellátni, az alábbi program tervek megvalósítására törekedve:
· Dolgozom a jelenlegi PM hivatal épületegyüttes eladásán és az új hivatal, valamint fizikai épület megvalósításán.

· Támogatom az óvoda hosszú távú jövőjét, annak szükség szerinti fejlesztését. 

· A Művelődési háznál lévő, volt szolgálati lakás funkcióváltását/felújítását megvaló-sítom
· Támogatom a Kutor Lajos Program létrejöttét. Megteremtésével egy új támogatási és ösztöndíj rendszer létre hozatalát.
· További okos zebrákat telepíttetek a 71-es főútra. (Fék-nél és a Dörgicsei úti keresz-teződésnél)
· Újra vizsgáljuk a mindeddig – a vállalkozó által el nem készített - helyi benzinkút létesítésének lehetőségeit.
· Folytatom az Akali Mandula arculat fejlesztését. 
· A tőlem már megszokott formában tovább támogatom civil szervezeteinket, az ifjú-sági kezdeményezéseket, a nyugdíjasklub munkáját.

Ez a program reményeim szerint jó kiinduló pont lehet az önkormányzat gazdasági program-jának meghatározásához. Természetesen a képviselők konstruktív, építő javaslatainak figye-lembevételével, azoknak a programba építésével.
Kérem a Képviselőtestületet, adjon megbízást a település polgármesterének, hogy a fejlesztési elképzeléseknek és irányoknak a gazdasági programba foglalását a testület tagjainak bevoná-sával készítse elő és határidőben terjessze a Képviselőtestület elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestülete megbízza a polgármestert, hogy A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 116. §-ra figyelemmel készítse elő a település gazdasági programját, és terjessze a Képviselőtestület elé.

Határidő:
javaslatokra, indítványokra 2020. január 31.

          elfogadásra 

         2020. április 22.

Felelős:
polgármester, képviselők
Balatonakali, 2019. október 18.
Koncz Imre
                                                                                                         Polgármester
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