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                                Szám: 5/1704-2/2020.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2020. augusztus 28.-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: 
Balatonakali község hatályos településrendezési eszközeinek módosítása – álla-mi főépítészi záróvélemény kiadását megelőző hiánypótlás az állami főépítész felé

Előterjesztő:  Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Kéri Katalin települési főépítész

Tisztelt Képviselőtestület!
A hatályos településrendezési eszközök módosításának eljárása végén az egyeztetett anyagot megküldtük záróvéleményre az állami főépítészi irodának.
Az iroda VE/51/803-5/2020 iratszámú levelében „hiánypótlást” írt ki.

A hiánypótlásban kérik, hogy

·  az államigazgatási véleményezési eljárást is zárja le a testület, ne csak a partnerségi egyeztetést

Ehhez szükséges, hogy a testület előtt ismertessük az egyeztetésben megküldött államigazgatási szervek véleményét.

Az egyeztetés az eljárási rendnek megfelelően egy körös lett volna, de mivel az eljárásba a hivatal épületének területe is bekerült később, a véleményezést újra meg kellett tenni.

Az elsőkörös egyeztetést követően keletkezett véleményeket a záróvéleményhez csatolt táblázat alapján mellékelem az előterjesztéshez, melyben a tervezői válaszok is megtalálhatók.

Az eljárásban az állami főépítész és az útügyi osztály adott eltérő véleményt, illetve kért további kiegészítést, módosítást. 

Ezek alapján a tervezetet javítottuk, és újra megküldtük a két szervnek. A kapott válaszokat szintén mellékelem.

Az állami főépítész az eljárás alkalmával már jelezte, és hiánypótlást kérő levelében újra kitért arra a problémára, hogy véleménye szerint az 
„ófalu és az üdülőterületfelhasználási módjának és szabályozási előírásainak meghatározása során fontosnak tartja, hogy a hivatal területének újraszabályozásának eredményeként csak a település léptékének és a terület környezetében kialakult rendeltetésnek megfelelő építmények legyenek elhelyezhetők.”
Véleményével szakmailag egyetértek, de az önkormányzat érdekeit is figyelembe kell vennie. 

Tény, hogy a hivatal épületének tömege zavaró a szomszédos telkek családi házas övezetében, és az épület lebontását követően ez a kontraszt körültekintő szabályzás hiányában csak növekedni fog. A vélemények és érdekek közelítésére javaslom, hogy a hivatal területére vonatkozó szabályzás (HÉSZ) kiegészítését azzal, hogy

·  a nyugati oldali homlokzat magassága nem haladhatja meg az 5 m-t, valamint az északi oldali homlokzat magasság a 6m-t

Így a hírtelen homlokzatmagasságban keletkező különbség csillapítható lenne.

Szintén kéri az állami főépítész a testület nyilatkozatát arról, hogy a módosításban szereplő esetekben nem tartja szükségesnek a környezeti vizsgálat lefolytatását.

Mivel az eljárásban megkeresett államigazgatási szervek nyilatkoztak arról, hogy szakáguk szerint nem tartják szükségesnek a környezeti vizsgálat lefolytatását, ezt a nyilatkozatot a testület megadhatja. 

Az útügyi osztály a 7. számú módosítás útkialakítását tartja aggályosnak.

A külterületi út – földút – jelenleg két területét választja szét a tulajdonosnak, aki állami támogatással mezőgazdasági fejlesztést hajtott végre. A közlekedés biztosítása érdekében az út nyomvonalának megváltoztatását kérte, így területei összevonhatók lennének. 

Az új nyomvonalat saját területéből biztosítja. Az útügyi osztály olyan előírásokat kér, mely a jelenlegi út nyomvonalánál sincsenek meg, illetve amennyiben az új nyomvonal ennek megfelelően lenne kialakítva, az előtte és utána lévő útszakaszon nem folytatódna.
Kéri a szabályozás átgondolását.

A szabályozás kialakításának útügyi szabályoknak történő megfeleltetését megtették a tervezők, a nyomvonalon nem változtattunk.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

1.) megismerte a hatályos településrendezési eszközök fo-lyamatban lévő módosítási eljárásában keletkezett állami-gazgatási szervektől beérkezett véleményeket.

2.) Az állami főépítész szakmai véleményét átgondolva, kéri a tervezőket, hogy a Vt-9 övezet szabályozására vonatkozóan az alábbi kiegészítést tegyék meg a helyi építési szabályzatban:

„az épület nyugati oldalán a homlokzatmagasság az 5m-t, még az északi oldalán a 6m-t nem haladhatja meg”

3.) Az útügyi hatóság véleményében átgondolásra javasolt nyomvonalmódosításra reagálva: a 7-es módosításban jelzett út nyomvonalát nem kívánja módosítani.

4.) Ezen határozatával az állmigazgatási egyeztetést lezártnak tekinti.

5.) Nyilatkozik, hogy az egyeztetési eljárásban a környezeti hatásvizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek. Erről az államigazgatási szervek is nyilatkoztak véleményükben.

Határidő:    azonnal
Felelős:   
 polgármester, főépítész

Balatonakali, 2020. július 30
                                                                                                                     Kéri Katalin   
                                                                                                                települési főépítész
