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                                           Szám: 5/1143-4/2022.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2022. december 8.-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: 
Balatonakali község hatályos településrendezési eszközeinek felülvizsgálata során a lakossági - partnerségi - egyeztetés lezárása

Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Kéri Katalin települési főépítész

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Balatonakali Község Képviselőtestülete a 66/2021. (IV.29.) határozatában döntött a hatályos településrendezési eszközeinek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfej-lesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 38. §-a szerinti felülvizs-gálatáról. 
Az elkészült egyeztetési anyag, a település A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 4/2019. (IV.1.) rendelete alapján a partnerek számára ismertetésre került a honlapon, kifüg-gesztés formájában, valamint lakossági fórum keretében 2022. november 17-én. 
A rendelkezésre bocsátott idő alatt írásbeli, valamint a lakossági fórumon felvetett (később határidőre írásba foglalt), alábbi partneri észrevételek érkeztek:
	1.) Sali-Invest Kft. – képviseli: Salamon Andrea és Gyurós Csaba – Lakossági fórumon képviseli: dr. Kungli Zoltán észrevétele:



	Észrevételében előadta, hogy a közelmúltban a Magyar Államtól vásárolta 599/3 hrsz-on nyilvántartott ingatlanát, melyen folyamatban van 5 db építési telek kialakítása, a szabályozási terv tervezete kedvezőtlenebb helyzetbe hozza a hatályos építési szabá-lyokhoz képest. Jelenleg kétlakásos lakóépület elhelyezése lehetséges az érintett öve-zetben, a tervezet szerint viszont csak egy lakásos lakóépület. Salamon Andrea a la-kossági fórumon is részt vett, és jelezte, hogy a szándékával kapcsolatban továbbra is szívesen folytat egyeztetéseket. 

Eredeti kérelem, és a lakossági fórum emlékeztetője jelen előterjesztés mellékletei. 

A tervezői válasz: Az előterjesztés mellékletében. 

Az önkormányzat a helyi építési szabályzatában az egyéb építési paraméterek mellett meghatározhatja az egy ingatlanon elhelyezhető fő funkciók számát, így maximalizál-hatja a lakásszámot is. A hatályos hész elsősorban azért adott lehetőséget a kétlakásos lakóépületek lehelyezésére, hogy segítse a többgenerációs együttélést, a fiatalabb gene-rációk helyben tartását segítse. Mára azonban látszik, hogy elsősorban az új építésű lakások kialakítása során az ingatlanfejlesztők használják ki ezt a lehetőséget, és a két lakást külön értékesítik. 

Ezt a helyzetet súlyosbítják azok a visszaélések, ahol az építés során hivatalosan egy-lakásos lakóépületben a természetben több lakást alakítanak ki, és használnak, jóval nagyobb terhelést okozva ezzel a településnek a lehetőségeikhez képest. 

Mindezek mellett egyre jelentősebb probléma a települések, és így Balatonakali életé-ben bizonyos erőforrások elégtelensége. Az ivóvíz valamint az elektromos áram ellátás a jelenlegi általános használat mellett ugyan működőképes, azonban kisebb többlet ter-helésre azonnal ingadozással reagál. A lakossági fórumon is ismertetett módon, a háló-zat fejlesztése tervben van az állam részéről, a megvalósításra azonban várhatóan nem a közeljövőben kerül sor. Az ellátási problémák pedig napi szinten jelentkezhetnek, ha túlterheljük a rendszert.

Mindezeket összevetve a HÉSZ tervezetében a kertvárosias lakóterületeken (azok kivé-telével ahol ezt a kialakult állapot vagy az ettől eltérő önkormányzati döntés indokolja) egy lakás elhelyezése szerepelt. Az érvelés alapján ennek a fenntartását javaslom.



	2.) Andó János észrevétele:



	Andó János a tulajdonában lévő egykori agyagbánya területén lévő hulladék lerakással kapcsolatban a környezeti vizsgálat-értékelés 4.4 fejezetében található megállapítások-ra tett észrevételt. A környezeti vizsgálat törmelék lerakót említ a területen, Andó Já-nos ismertette, hogy az egykori bányagödör területén sokáig a keletkezett szennyvizek lerakása folyt, szennyezve a talajvizet. Egy helyi vállalkozás a területet rekultiválta, inert hulladék feltöltéssel, vízszigetelő réteg elhelyezésével, valamint felszíni talajtaka-rással és növénytelepítéssel. Kéri a környezeti vizsgálat 4.4, 5.3, és az alátámasztó munkarész 3.2 fejezetének felülvizsgálatát e tekintetben. 

Eredeti kérelem jelen előterjesztés melléklete. 

Tervezői válasz: Az előterjesztés mellékletében. 

A tervezői válasz értelmében ezt az észrevételt megköszönjük, az átadott információkat a következő munka során felhasználjuk, azonban mivel nem érinti a településrendezési eszközök jóváhagyásra szánt munkarészeit, érdemi képviselőtestületi döntést nem igényel. 


	3.) Maller Róbert észrevétele:



	Maller Róbert kéri a tulajdonában lévő 298/2 hrsz-ú ingatlan tervezett szabályozási előírásainak felülvizsgálatát, mivel a meglévő épület felújítását és fejlesztését tervezi, és a kialakult állapot megtartásával nem tudja teljesíteni a minimális kialakítandó zöldfelület értékét. 

Tervezői válasz: Az előterjesztés mellékletében. 

A HÉSZ tervezete (a hatályos paramétereket nem változtatva) a területet jelenleg Vt-9 övezetbe sorolja, hol a kialakítandó zöldfelület minimálisan 40 %. Az épület haszná-latához szükséges burkolt felülettel együtt a 40 % zöldfelület kialakítása valóban lehe-tetlen. Azonban a pontos beépítettség, tervezett burkolt felületek aránya még nem is-mert.
A helyzetet tovább rontja, hogy a jelenlegi és a tervezett funkciók forgalmat és gépjár-mű forgalmat (és parkolást) generálnak. A gyalogos forgalom jelenleg is a közterületi járdán, és amellett, részben az ingatlan burkolt felületeit használva haladt, mely utóbbi elbontásával kétséges hogy elégséges lesz-e a keskeny járda a Balaton utcai, strandhoz vezető gyalogos forgalom lebonyolítására. 

Az átalakítás során tervezett forgalom vonzó létesítmény parkolási igényét ha lehet a telken belül kell megoldani, ez az önkormányzat érdeke is, hiszen szezonban a közte-rületi parkolók így is teljesen telítettek. A létesítményhez szükséges parkolószám még nem ismert, azt csak egy beépítési tanulmányterv alapján vagy az épület építészeti ter-veiből kalkuláltan ismerhetjük meg. Így azt sem tudjuk, mekkora területet igényel a parkoló az érintett ingatlanból. 
Összességében elmondható tehát hogy mind a kialakult állapotból, mind az önkor-mányzati érdekekből az következik, hogy az ingatlan felújítása, mint közös cél érdeké-ben a kialakítható zöldterület kisebb legyen. Az érvényes magasabb rendű jogszabá-lyok (OTÉK) alapján ez az érték legfeljebb 10 %-ra csökkenthető. 


	4.) Bartikné Gábor Katalin, Kovács Gergely Zoltán, Gyöngyösi László  észrevétele:



	Az Aranymandula Apartmanok Kft. ügyvezetőjeként, valamint tulajdonosokkánt elő-adták hogy a 0108/13 hrsz-ú ingatlannak a 503/7 és /8 hrsz-ú ingatlanokkal szomszé-dos részletének belterületbe vonását kérik. A jelenleg kialakult szokásos telekhaszná-latot szeretné átvezetni, építési szándékuk nincs. A 0108/13 hrsz-ú ingatlan jelenlegi besorolása szerinti Ev véderdő övezet fenntartását támogatják, egyéb erdei építmény építésének lehetőségével. 

Tervezői válasz: Az előterjesztés mellékletében. 
A telkek használatát érdemben nem befolyásolja a kül- és belterület határa. Az 503/7 és a /8 hrsz-ú ingatlanok a HÉSZ tervezetében Vt, míg a 0108/13 hrsz-ú ingatlan Má-3 övezetben szerepel (a hatályos tervben ez utóbbi az Ev). A belterület bővítését, vagy új beépítésre szánt terület kijelölését nem tartjuk szükségesnek, pláne nem ezen a területen. A jelenlegi gyep használat, a tervezett övezeti besorolás és belterületi határ mentén is folytatható. Kis rekreációs építmény kialakítása a 0108/13 hrsz-ú ingatlan szóban forgó, nyugati felén nem támogatható a terület kitettsége miatt. 



Az eljárás záró szakmai véleményezési szakaszának kezdeményezése előtt, a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29/A.§-a értelmében a képviselő testületnek, a partnerségi egyez-tetést le kell zárni. A beérkezett észrevételek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról dönt, el nem fogadása esetén a döntést indokolni kell. A lezárásról határozatot hoz.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szívesked-jenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete
a folyamatban levő településrendezési eszközök felülvizsgá-lati eljárásában a partnerségi egyeztetés lezárásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a következő döntést hozza:

1.) Balatonakali község hatályos településrendezési eszkö-zeinek felülvizsgálata során a véleményezési szakasz lefoly-tatása során a partnerségi egyeztetés megtörtént. 

2.) Az 599/3 hrsz-ú ingatlant érintő építési övezet vonatko-zásában a továbbiakban is a véleményezési anyagban sze-replő, telkenként egy lakás kialakításának lehetőségét támo-gatja. 

3.) A 298/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában az övezeti para-méterek közül a kialakítható legkisebb zöldfelület értéke 

a) 10 %-ra csökkenjen. 

b) a véleményezésre szánt anyag tartalmának megfele-lően 40 % maradjon. 

4.) A 0108/13 hrsz-ú ingatlan nyugati felének belterületbe vonását nem támogatja. A kialakítható építményekre vonat-kozó szabályozást a HÉSZ tervezetének Má-3 övezetre vonatkozó előírásai szerint kívánja szerepeltetni. 
5.) A településfejlesztési koncepcióról, az integrált telepü-lésfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközök-ről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézmé-nyekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 42. § (1) bekezdése értelmében a partnerségi egyeztetést a képviselő-testület lezárja.

A partnerségi egyeztetés lezárásáról hozott döntést közzété-teléről gondoskodni kell. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a lezárást követően végső szakmai véleményezésre a kész dokumentá-ciót küldje meg a Veszprém Megyei Állami Főépítészi Irodának. 

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
polgármester, főépítész

Balatonakali, 2022. december 5.
                                                                                                                     Kéri Katalin   

                                                                                                                települési főépítész
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