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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. március 28.-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

45/2018. (III. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

bérbead a 190/2 hrsz-ú „beépítetlen terület” ingatlanából Tóth László, Balatonakali, hóvirág u. 1. részére más célú hasznosítás-ra (vendéglátás) kb. 30 m2 alapterületű földterületet, ideiglenes jelleggel 2020. október 30. napjáig.

A bérleti díjat a 2018. évre:  3.700,-Ft/m2 + ÁFA, azaz  (30 m2 X 3.700,-Ft/m2) + ÁFA = 140.970,-Ft/év összegben állapítja meg.

A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfizetni a bérlőnek. Az első részletet a minden év június 1. napjáig, a másodikat július 31. napjáig.

A bérleti díj mértéke minden évben az előző évi KSH által köz-zétett, szolgáltatásokra vonatkozó inflációs ráta mértékével kor-rigálásra kerül.

- A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogvi-szony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb időtartam-ra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tartozása. A Képvi-selőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt másnak csak a tulajdonos Önkormányzat hozzájárulásával ruházhatja át.

- A megállapodás feltétele az érintett hatóságok, szervek hozzájárulásának beszerzése.

- A bérleti szerződés megszűnését követően a felépítmény alatti területet eredeti állapotába visszaalakítva, az építményt elbontva, elszállítva kell a tulajdonosnak átadni.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a terület- bérleti szerződés aláírására.

Határidő:          2018. április 30.

Felelős:             polgármester


Koncz Imre
Dr. Szabó Sándor


polgármester s.k.
kir.vezető s.k.

Kivonat hiteléül:

Balatonakali, 2018. április 4.

Dr. Szabó Sándor


kirendeltség vezető
