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BALATONAKALI KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.

Tel: 87/444-527, Fax: 87/444-255

E-mail: polgarmester@balatonakali.hu

K I V O N A T
Balatonakali község Polgármestere – a Magyarország Kormánya által a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre való tekintettel (melyet az Ogy. a 2020. évi XII. törvénnyel fenntartott), A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján az elrendelt veszélyhelyzetben (mint a települési önkormányzat Képviselőtestületének a feladat- és hatáskörének gyakorlója) – 2020. április 8.-án a következő döntést hoztam:
49/2020. (IV. 8.) határozat

Balatonakali község Polgármestere a Magyarország Kormá-nya által a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosí-tott jogkörömben eljárva 
elrendelem, hogy az Önkormányzat fizikai állományú dol-gozói és közmunkásai a Kirendeltségnek helyet adó hivatal épületben nem tartózkodhatnak, szociális szükségletüket máshol kell végezniük.
Elrendelem továbbá, hogy csoportosan munkát nem végez-hetnek. A napi feladatokat a településüzemeltető osztja ki személyre szólólag.

A munkavégzésükhöz szükséges gépeket, kiosztott eszkö-zöket, gépjárműveket a veszélyhelyzet idején a munka lejár-tával haza vihetik és azt maguknál tartva tárolják.

A dolgozók és a településüzemeltető telefonon tartják egy-más között a kapcsolatot.

Felhatalmazom a településüzemeltetőt a szükséges intézke-dések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:
polgármester, településüzemeltető

Balatonakali, 2020. április 8.

                                                                                                             Koncz Imre
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