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TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Vezetője megküldte a kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárainak tervezetét, mely mellékletben olvasható.

Az önkormányzatnak október végéig kell véleményeznie azt. Az év elejéhez képest változás nem történt a tárgyi ügyben: 

2018-tól – az új jogszabályi előírások értelmében - a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Vezetője vélemény kérése céljából kereste meg a megye valamennyi települési önkormányzatát a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) és (10) bekezdése alapján. 
“(8) A köznevelési feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá - a köznevelés-fejlesztési tervvel összhangban - a pedagógiai szakszolgála-tot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a kormányhiva-talnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét és az illetékes tan-kerületi központ egyetértését. Ha az illetékes tankerületi központ nem ért egyet a köznevelési feladatot ellátó hatóság döntésével, illetve a köznevelési feladatot ellátó hatóság megkeresése kézhezvételét követő 15 napon belül az egyetértés tárgyában nem nyilatkozik, az oktatásért felelős miniszter állapítja meg a felvételi körzethatárokat.”
A Járási hivatal meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. 

A köznevelési törvény végrehajtására kiadott, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) és (3) bekezdése szerint a felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatal minden év november utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormány-zatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a te-lepülésen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. 

A járási hivatal január 15. napjáig tájékoztatja a települési önkormányzatokat és az illetékességi területén működő általános iskolákat a kijelölt körzetekről.

“24. § (1)A felvételi körzetek megállapításához a megyeszékhely szerinti járási hivatal min-den év október utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkor-mányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyze-tű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. A megyeszékhely szerinti járási hivatal január 15-ig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, az illetékes tankerületi központokat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kije-lölt körzetek tervezetéről.

(1a) A települési önkormányzat a véleményéről, a tankerületi központ, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzat az egyetértéséről vagy kör-zethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja a megyeszék-hely szerinti járási hivatalt.

(1b) A megyeszékhely szerinti járási hivatal az (1a) bekezdés szerinti vélemény és egyetér-tés figyelembevételével kijelölt körzetekről február utolsó napjáig tájékoztatja a települési ön-kormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, a tankerületi központo-kat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot. Egyetértés hiányában vagy körzethatár-módosítást kezdeményező javaslattétel esetén a me-gyeszékhely szerinti járási hivatal a tankerületi központtal történt egyeztetést követően jelöli ki a felvételi körzeteket február utolsó napjáig. Amennyiben az egyeztetés nem vezetett ered-ményre, úgy az érintett körzet vonatkozásában adott véleményekről és oktatásszervezési ada-tokról az illetékes tankerületi központ részletes, írásbeli tájékoztatást ad február utolsó napjáig az oktatásért felelős miniszter részére az Nkt. 50. § (8) bekezdése szerinti döntés meghozata-lához.”

Tájékoztatásul a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet jelentése:  

Hátrányos helyzetű gyermek, tanuló az, akit családi körülményei, szociális helyzete miatt a jegyző védelembe vett, illetve akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát a jegyző megállapította. E csoporton belül halmozottan hátrányos helyzetű az a gyermek, az a tanuló, akinek a törvényes felügyeletét ellátó szülője óvodás gyermek esetén a gyermek három éves korában, tanuló esetében a tankötelezettség beállásának időpontjában legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezte be sikeresen. Halmozottan hátrányos helyzetű az a gyermek, az a tanuló is, akit tartós nevelésbe vettek.

A halmozottan hátrányos helyzet megállapításához nyilatkozatot ad a szülő. A nyilatkozattétel önkéntes. 
A 20/1997. (II. 13.) Korm. rendelet 7. melléklete a „NYILATKOZAT halmozottan hátrányos helyzet megállapításához”, amelyet a Polgármesteri Hivatalban, illetve az óvodában és isko-lában lehet kérni. Amennyiben a szülő a nyilatkozatot leadta és a jogszabályi feltételeknek megfelel, a gyermek a jegyző által a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekről vezetett listára kerül, amelyről hivatalos iratot küld a jegyző. Ezt kell benyújtani az óvodába, iskolában és a kollégiumban. Így szerez tudomást az intézmény vezetője a gyermek besorolásáról, s arról, hogy ő milyen kedvezményekre, támogatásokra jogosult.

A halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknek a településen belüli arányát oly módon kell meghatározni, hogy az adott településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező összes általános iskolába járó halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek létszámát el kell osztani a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező összes általános iskolába járó gyermek létszámával. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felvételi körzeten belüli arányának meghatározásához az egyes felvételi körzetekben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező összes halmozottan hátrányos helyzetű tanulónak a létszámát el kell osztani a felvételi körzetben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező összes tanuló létszámával (a továbbiakban: halmozottan hátrányos helyzetű tanulók körzeti aránya). Ha a településen több általános iskola vagy tagintézmény, feladat ellátási hely működik, nem lehet a település egészét egyetlen körzetként kijelölni.

Nem jelölhető ki kötelező felvételt biztosító iskolának az az általános iskola, amely körzetének kialakításánál a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek körzeti aránya túllépésére vonatkozó rendelkezés nem tartható meg, feltéve hogy a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók körzeti aránya elérné az ötven százalékot, és egyébként a település többi iskolája elégséges férőhellyel rendelkezik a település összes tanköteles tanulójának felvé-teléhez. Az elégséges férőhelyek meglétét az iskolaalapító okiratában meghatározott maximá-lis tanulói létszám alapján kell megállapítani.

A Járási hivatal meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. 

A 2012-ben kialakított rendszerben kisebb bonyodalmat okozott a Képviselőtestületünk, hogy a Korm. hivatal által javasolt - államivá vált - zánkai iskola helyett a tihanyi - akkor egyházi kezelésbe adott - iskolát javasolta.

A gyerekek járhatnak a szabad iskola választás szellemében bármelyik iskolába, de a testü-letnek meg kell jelölni, hogy mely iskola legyen köteles fogadni a hátrányos helyzetű kis-diákot.

Most már ezt - évek óta - úgy oldják meg, hogy a kötelező körzetnek Zánkát írják elő az állami iskolák közül, és a tihanyi iskolát az Nkt. 33. § (1)-(2) bekezdési alapján:

„33. § (1) Ha az egyházi köznevelési intézmény vagy a magán köznevelési intézmény fenntartója a települési önkormányzattal, az oktatásért felelős miniszterrel kötött köznevelési szerződés vagy egyoldalú nyilatkozat alapján kiegészítő támogatásra válik jogosulttá, a fenn-tartásában működő óvoda, általános iskola részt vesz a kötelező felvételt biztosító óvoda, iskola feladatainak ellátásában. Ennek során felvételi körzetnek kell tekinteni azt a települést, fővárosban azt a kerületet, amelyben az óvoda, az általános iskola székhelye, telephelye talál-ható. Az egyházi köznevelési intézmény vagy a magán köznevelési intézmény fenntartója óvoda esetében a települési önkormányzattal, egyéb alapfeladat esetében a kormányhivatallal közösen a hivatal és az állami intézményfenntartó központ véleményének kikérésével megha-tározza azt a gyermek-, valamint tanulói létszámot, amelynek felvételét az óvoda, az általános iskola nem tagadhatja meg. Ez a létszám nem lehet kevesebb, mint az óvoda, az általános iskola alapító okiratában - az adott feladatellátási helyre - meghatározott felvehető maximális gyermek-, tanulói létszám huszonöt százaléka.

(2) Ha a településen csak egy óvoda vagy általános iskola működik, akkor köteles felvenni a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező óvodai nevelésben részt venni köteles gyermekeket és tanköteles tanulókat, feltéve, hogy fenntartója egyoldalú nyilatkozatot tett vagy köznevelési szerződést kötött.”
A Járási Hivatal felhívása, valamint a jogszabályi rendelkezés teljesítése érdekében kérem a  Képviselőtestületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestülete  A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 50. § (8) bekezdésében meghatározott kötelező felvételt bizto-sító iskolák felvételi körzetének meghatározásához, A ne-velési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva véleményt nyilvánít a Balatonfüredi járás terüle-tén Balatonakali település teljes közigazgatási területére vonatkozóan kötelező felvételt biztosító iskoláról:

Javasolja kötelező felvételt biztosító iskolának 
- a 037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, 8251 Zánka, Iskola u. 6. ill., 

- a 037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája, 8237 Tihany, Csokonai u. 73. 

meghatározását, a Járási Hivatal által előterjesztett tervezetnek megfelelően.

A véleménynyilvánítás során az önkormányzat figyelem-mel volt a Balatonakali településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermeklét-számra a következő szerint:
	Intézmény neve, címe
	Településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, általános iskolába járó tanköteles korú tanulók 

	
	Létszáma:
	Ebből halmozottan hátrányos helyzetűek létszáma:

	037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvet Oktató Általános Iskola 8251 Zánka, Iskola u. 6.
	
	0

	037002 Radnóti Miklós Általános Iskola
 8230 Balatonfüred, Nádor u. 17.
	
	0

	037003 Eötvös Loránd Általános Iskola

 8230 Balatonfüred, Noszlopy Gáspár u. 2.
	
	0

	037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Zeneiskolája 8237 Tihany, Csokonai u. 73.
	
	0

	Fekete István Általános iskola 8230 Balatonfüred, Iskola u. 2.
	
	0


Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a Vesz-prém Megyei Kormányhivatal Járási Hivatala hivatal-vezetőjét értesítse.

Határidő: 
2019. október 30.
Felelős:
polgármester

Balatonakali, 2019. szeptember 20.
      Koncz Imre








     Polgármester
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