4. napirendi pont
                                                                    
           Szám: 5/1258/2019.


                  E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2019. október 22-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
                  Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása
Előadó:                 Koncz Imre polgármester 

Előkészítette:
      Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető 
Tisztelt Képviselőtestület!

Balatonakali község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV. 06.) önkormányzati rendeletének (SZMSZ) 40. §-sa szól a Képviselőtestület bizottságáról:

2. A Képviselőtestület bizottsága

40. § (1) A Képviselőtestület állandó és ideiglenes bizottságokat hozhat létre. A bizottságok összetételére az Mötv. szabályai irányadók.

(2) A Képviselőtestület állandó bizottsága az Ügyrendi Bizottság. A Bizottság létszáma 3 fő, valamennyi tag képviselő.

Az Ügyrendi Bizottság feladat- és hatásköreit a 2. számú Melléklet tartalmazza. 

(3) A bizottság szükség szerint ülésezik.

(4) A bizottság üléseit az elnök írásban az ülést megelőzően legalább 2 nappal hívja össze. Abban az esetben, ha a bizottságot az elnök átruházott hatáskörben vagy saját hatáskörben hívja össze, az elnök az összehívást írásban köteles megtenni és a meghívót a bizottsági ülés előtt legalább 2 munkanappal köteles kiküldeni.

(5) A bizottságot össze kell hívni a polgármester, az alpolgármester, vagy a bizottsági tagok egynegyedének indítványára.

(6) A képviselők tanácskozási joggal részt vehetnek bármely bizottsági ülésén, részükre az ülés meghívóját és a napirendi pontok anyagát – amennyiben igénylik – el kell juttatni, továbbá biztosítani kell, hogy abba betekintést nyerhessenek.

A bizottság üléséről értesíteni kell a jegyzőt, kirendeltség vezetőt is.

(7) A bizottság határozatképességére és határozathozatalára, valamint zárt ülés tartására és a titkos szavazásra a Képviselőtestületre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

(8) A bizottság üléseiről a tanácskozás lényegét és a döntését tartalmazó jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet a polgármesternek és a jegyzőnek meg kell küldeni. A kisebbségi véle-ményt – képviselő kérésére - a jegyzőkönyvben rögzíteni kell.

(9) A bizottság működéséhez szükséges tárgyi és adminisztratív személyi feltételeket a polgármester és a hivatal köteles biztosítani.”

Az SZMSZ melléklete alapján az Ügyrendi Bizottság feladat- és hatáskörei az alábbiak:

„Megvitatja és véleményezi:

· a Kirendeltség belső szervezetének megállapítását, módosítását,

· a képviselők, a polgármester és az alpolgármester javadalmazására, egyéb juttatásokra,

· a helyi népszavazásra, népi kezdeményezésre,

· más önkormányzatokkal való együttműködésre, igazgatási társulásokra,

· a közterületek elnevezésére, 

· alapítványok létrehozására vonatkozó javaslatokat.

- Kezdeményezheti a polgármester intézkedését, ha a hivatal tevékenységében a Képviselő-testület álláspontjától, céljaitól való eltérést, az önkormányzati érdek sérelmét, vagy a szükséges intézkedés elmulasztását észleli.

- Fegyelmi eljárást kezdeményezhet a polgármester ellen.

- Megtárgyalja a Balatonakali Tiszteleti Polgára címre érkezett javaslatokat és javaslatot tesz a cím odaítélésére, a kitüntetett személyére.

- Elvégzi a képviselői mandátumok vizsgálatát, a titkos szavazás lebonyolításával, törvényes feltételeinek biztosításával kapcsolatos tennivalókat, a szavazatszámlálás feladatait.

- Kivizsgálja az önkormányzati képviselők összeférhetetlenségének megállapítására irányuló kezdeményezést A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 9. § alapján. 

- Nyilvántartja és ellenőrzi a polgármesteri és képviselői vagyon-nyilatkozatokat.”

Az Mötv. 43. § (3) bekezdése alapján:

„A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megal-kotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgár-mester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgár-mestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.”
Nálunk semmi sem indokolja, h a korábbi struktúrán és így az SZMSZ-ünkön változtassunk. Ezt is ki kell mondanunk az ülésen.
Mint látható az ÜB elsődleges feladata a vagyonnyilatkozatok kezelésével, az összeférhetet-lenség vizsgálatával ill. a következő napirendben az alpolgármester megválasztás lebonyolí-tásában lesz. 

A polgármester és a képviselők a megbízólevél átvételét követő 30 napon belül kötelesek vagyonnyilatkozatot tenni, valamint az összeférhetetlenséget 30 napon belül megszüntetni. (Határidő: 2019. november 22.)
Az Mötv. 49. §-sa alapján:

„(1) A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátar-tozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a szemé-lyes érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormány-zati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni.

(1a) Az (1) bekezdésben foglaltakat nem kell alkalmazni, ha a képviselőtestület döntéshozatala saját tagjának választására, kinevezésére, megbízására vagy delegálá-sára irányul.”

Így a jelöltek saját magukra is szavazhatnak.

A helyi képviselőket érintő – 2011-ben elfogadott - legfontosabb újabb szabályok:

1.) Az Mötv. 32. § (2) bekezdése j) pontja szerint

Az önkormányzati képviselő:

„j) eskütételét követően három hónapon belül köteles részt venni a kormányhivatal által szervezett képzésen;”

A képviselők előzetesen meghívót is fognak kapni, melyet továbbítani fogunk amint megérke-zik a kirendeltséghez. 

2.) Az Mötv. 32. § (2) bekezdése k) pontja: 

„k) köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről.”

Ezen kötelezettségnek való megfelelés véleményünk szerint lakossági fórum tartását jelenti, melynek részletkérdései jogszabályban nem szabályozottak. A megvalósítása szabályozás hiányában a képviselőkre bízott jelenleg. 

3.) Az Mötv. 38. § (4) bekezdés szerint: 

„(4) Az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köte-les kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozás-mentes adózói adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.”

Mint láttuk a rendszer nem a legtökéletesebben működik, elég körülményes. Ha valaki kikerül onnan valami ok miatt, elég körülményes visszakerülni ill. mindjárt jelentésekkel bombáznak minket.

A jogszabályalkotó az alábbiakkal indokolja az új eljárás – 38. § a méltatlansági eljárás – bevezetését: 

Az összeférhetetlenség jogintézményéhez hasonlóan a törvény rendelkezik a képviselői tiszt-ség betöltéséhez szükséges társadalmilag elvárt, méltó magatartás mércéjéről is. A méltatlan-sági szabályok meghatározásával megjelölésre kerülnek azon esetek, amelyek bekövetkezte-kor a képviselő méltatlanná válik e tisztség további betöltésére. A törvény a méltatlanság be-vezetésével éles cezúrát alkalmaz, figyelemmel arra, hogy az itt meghatározott feltételek bekövetkezése jellemzően nem az egyes tisztségek, pozíciók betöltéséhez kapcsolódik, hanem a képviselő magatartásának egyenes következménye. 
Itt említhető meg okként a közügyek gyakorlásától való jogerős eltiltás, szándékos bűncselek-mény miatt jogerős szabadságvesztésre ítélés, kényszergyógykezelés elrendelése vagy az ál-lammal, önkormányzattal szemben (60 napon túl) fennálló köztartozás, felszámolás során fe-lelősség ki nem elégített követelésért, bírósági eljárást lezáró bírói döntés végrehajtásának akadályozása, összeférhetetlenségi ok elhallgatása.
A méltatlanság jogintézményével való visszaélések megelőzése érdekében a törvény garan-ciaként rendeli alkalmazni az összeférhetetlenségi eljárásra vonatkozó szabályokat, a méltat-lansági eljárás során is. A méltatlan helyzet felderíthetősége érdekében az eljáró bíróság köte-lezettségeként rögzíti a törvény a méltatlansági ok bekövetkeztéről történő értesítést a képvi-selőtestület, illetve a fővárosi és megyei kormányhivatal felé.
Szintén az önkormányzati képviselő tisztségével kapcsolatos közbizalmat hivatott megerősí-teni a törvény azon rendelkezése, mely szerint az e tisztséget betöltőnek kötelező kérelmeznie az állami adóhatóságnál a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételét. A választó-polgárok közélet tisztaságába vetett hitének növelését szolgálja a törvény azon rendelkezése, mely szerint az állami adóhatóság köteles értesíteni a Képviselőtestületet, ill. egyéb szerveket, hogy a képviselőnek köztartozása keletkezett.
A méltatlansági eljárásra egyébként az összeférhetetlenségi eljárás szabályai vonatkoznak. 

Javaslom az Ügyrendi Bizottság tagjainak Dr. Palásthy Julianna Veronikát, Horváth Anettet és Czaun Zsolt Gábort, a bizottsági elnök személyére pedig Dr. Palásthy Julianna Veronikát ja-vasolom.

A Bizottságnak lehetnének külsős tagjai is (az SZMSZ-t módosítani kellene hozzá), de eddig sem voltak, így erre nem tennék javaslatot.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntéseiket meghozni szívesked-jenek! 

                           HATÁROZATI JAVASLAT

                                                  I.                       

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete   az Mötv. 43. § (3) bekezdése alapján a Balatonakali község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szó-ló 6/2011. (IV. 6.) rendeletét felülvizsgálta és nem kíván azon változtatni.

Határidő:       azonnal

Felelős:          polgármester

                           HATÁROZATI JAVASLAT

                                                  II.                       

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete   1.) Czaun Zsolt Gábor, 

2.) Horváth Anett,

3.) Dr. Palásthy Julianna Veronika képviselőket az Ügyren-di Bizottság tagjainak választja meg Balatonakali község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV. 6.) rendeletet 40. § (2) bekezdése alapján.

Határidő:       azonnal

Felelős:          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

III.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete   

az Ügyrendi Bizottság elnökének Dr. Palásthy Julianna Veronikát választja meg. 

Határidő:       azonnal

Felelős:          polgármester

Balatonakali, 2019. október 17.

 Koncz Imre

    polgármester
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