4. napirend                                                                                             Szám: 5/180/2020.
 E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2020. február 14.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet módosítás
Előadó: 
Koncz Imre polgármester 
Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető, aktő.


TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló 5/2017. (VI. 7.) rendeletet a Képviselőtestületünk 2017. májusi nyilvános ülésén fogadta el.  
A rendelet hatálya kiterjed Önkormányzat illetékességi területén történő házasságköté-sekre (a továbbiakban együtt: anyakönyvi esemény).
Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény (a továbbiakban: At.) 96. §-a ad felhatalmazást a települési önkormányzatnak arra, hogy 
„a) rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkai-dőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezé-sének szabályait,  valamint

b) rendeletben állapíthassa meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkai-dőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a több-letszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvve-zető részére fizetendő díj mértékét.”
A rendelet szabályozta a hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvi események engedélyezésének, lebonyolításának rendjét, továbbá az egyes anyakönyvi eseményekért fizetendő díjakat.
Van, ahol ruhapénzt is biztosítanak a közreműködő anyakönyvvezetőknek. Ezért javas-lom, hogy évente 30.000,-Ft – kvázi, mint munkaruha - juttatást biztosítsunk a feladatot ellátó anyakönyvvezetőnek.
A munkaruha juttatás kifizetése és elszámolása a ruházati költségtérítésre vonatkozó szabályok alapul vételével történik, azzal, hogy az összeg felhasználásáról az anya-könyvvezető számlával köteles elszámolni tárgyév december 1-ig. Az anyakönyvvezető a munkaruha juttatást az alábbi ruházat megvásárlására fordíthatja: cipő, kosztüm/öl-töny, szoknya/nadrág, blúz/ing. A munkaruha kihordási ideje egy év.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslatukat megtenni és a rendeletet elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabá-lyairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet módosításáról a tervezetet elfogadja és   /2020. (II.  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő:          azonnal

Felelős:             jegyző

Balatonakali, 2020. február 11.
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polgármester
Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének

2/2020. (II.   ) önkormányzati rendelete

Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, 

valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről

szóló 5/2017. (VI. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(T E R V E Z E T)

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §  Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azo-kért fizetendő díjak mértékéről szóló 5/2017. (VI. 7.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 7. kiegészül az alábbi (3) bekezdéssel:

(3) A jegyző – figyelemmel a hatályos jogszabályok rendelkezéseire – az anyakönyv-vezető részére évente egy alkalommal, a feladat ellátására tekintettel nettó 30.000,-Ft összegben munkaruha juttatást biztosít. 
A munkaruha juttatás kifizetése és elszámolása a ruházati költségtérítésre vonatkozó szabályok alapul vételével történik, azzal, hogy az összeg felhasználásáról az anya-könyvvezető számlával köteles elszámolni tárgyév december 1-ig. 
Az anyakönyvvezető a munkaruha juttatást az alábbi ruházat megvásárlására fordíthatja: cipő, kosztüm, öltöny, szoknya, nadrág, blúz, ing. A munkaruha kihordási ideje egy év.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő nap lép hatályba.

Balatonakali, 2020. február 11.

Koncz Imre
Németh Tünde


polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Balatonakali, 2020. február     .


Németh Tünde


 jegyző
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