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Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 70. §., valamint A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletnek megfelelően a költségvetési szervek kötelesek belső ellenőrzési rendszert működtetni abból a célból, hogy a szervezet vezetője számára bizonyosságot nyújtsanak az általa kiépített és mű-ködtetett pénzügyi irányítás és kontroll rendszerek felelősségét illetően.
A Balatonfüredi Többcélú Társulás a kistérség önkormányzatainál, illetve azok intézmé-nyeinél a belső ellenőrzési feladatok ellátását 2004. június 25-től biztosítja. A Társulás és Balatonakali Község Önkormányzata között létrejött megállapodás 13.4 pontja szerint a feladat elvégzését, a Társulás munkaszervezete, a balatonfüredi Polgármesteri Hivatal látja el az alkalmazásában álló, 1 fő köztisztviselővel.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése alapján december 31. napja az elfogadás dátuma:
„A helyi önkormányzatok belső kontrollrendszere

119. § (1) A helyi önkormányzatnak nyújtott európai uniós és az ahhoz kapcsolódó költségvetési támogatások felhasználását az Európai Számvevőszék és az Európai Bizottság illetékes szervezetei, kormányzati ellenőrzési szerv, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Magyar Államkincstár, az ellenőrzési hatóság, az európai uniós támogatások irányító hatóságai és a közreműködő szervezetek képviselői is ellenőrizhetik.

(2) A központi költségvetési, európai uniós vagy egyéb nemzetközi támogatásban részesülő önkormányzat vagy társulás köteles a támogatást nyújtó, a támogatás lebonyolításában részt vevő és a támogatást ellenőrző szervezetekkel együttműködni.

(3) A jegyző köteles - a jogszabályok alapján meghatározott - belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását.

(4) A jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

(5) A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.

(6) A helyi önkormányzat és költségvetési szervei belső ellenőrzésére vonatkozó részletes szabályokat jogszabály tartalmazza.”
Mivel a belső ellenőrrel történt egyeztetés alapján ő már elkészült a terv készítésével, a 2015. évi ellenőrzési tervet az alábbiak szerint javaslom elfogadásra.  

Az államháztartás egészére kiterjedő fenti Korm. rendelet 31. §-a értelmében, az Önkor-mányzat 2015. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét - összhangban az elfogadott stratégiai ellenőrzési tervvel - a belső ellenőr elkészítette, és az alábbi témaköröket jelölte meg:
Balatonakali  
1.) Óvoda:  Költségvetési tv. alk.  normatív és kötött hozzájárulások elsz.      2015. február 

2.) Önkormányzat:  - Ellátottak pénzbeli juttatásának vizsgálata                  2015. augusztus 

                    
         - Közzétételi kötelezettség  teljesítésének vizsgálata.      
Az ellenőrzés időszaka 2014. év, az ellenőrzés ideje 2015. február és augusztus hó.
 
Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete az Önkormányzat 2015. évre vonatkozó belső ellenőr-zési tervét az alábbiak szerint elfogadja:

Balatonakali Önkormányzat

2015. évi belső ellenőrzési terve

Balatonakali Község Önkormányzata, a 2004. június 30-án megalakult Balatonfüredi Többcélú Társulás (továbbiakban: Társulás) keretein belül látja el a belső ellenőrzési feladatot. 

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2010-2014. évekre szóló Stratégiai tervét a 149/2009. (X. 28.) határozatával elfo-gadta. 

Figyelemmel a stratégiai terv célkitűzésében megfogal-mazottakra, valamint az Önkormányzat javaslatára, 2015. évre az alábbi ellenőrzési feladatot határozza meg:

- Óvoda:  Költségvetési tv. alk. normatív és kötött hoz-zájárulások elszámolása (február hó)

- Önkormányzat: 
- Ellátottak pénzbeli juttatásának vizsgálata (augusztus)
- Közzétételi kötelezettség  teljesítésének vizsgálata (augusztus)
Az ellenőrzés időszaka 2014., az ellenőrzés ideje 2014. február és augusztus hó.

Határidő: 

2015. augusztus 31.
Felelős:

belső ellenőr
Balatonakali, 2014. november 10.
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