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Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 70. §., valamint A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletnek megfelelően a költségvetési szervek kötelesek belső ellenőrzési rendszert működtetni abból a célból, hogy a szervezet vezetője számára bizonyosságot nyújtsanak az általa kiépített és mű-ködtetett pénzügyi irányítás és kontroll rendszerek felelősségét illetően.
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. Rendelet alapján a helyi önkormányzat belső ellenőrzésre kötelezett költségvetési szerv. 

„32. § …(3) Helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső ellenőrzési vezető a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a jegyző, illetve főjegyző részére a tárgyévet megelőző év november 30-ig. Társulás esetén a belső ellenőrzési vezető a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a létrehozott költségvetési szerv vezetője és a társulási tanács elnöke részére.

(4) Helyi önkormányzatok esetében az éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület a tárgyévet megelőző év december 31-ig hagyja jóvá.

(5) A fejezetet irányító szerv belső ellenőrzési vezetője kidolgozza, és a fejezetet irányító szerv vezetője minden év december 31-ig megküldi az államháztartásért felelős miniszternek a következő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervét, valamint a fejezethez tartozó költség-vetési szervek éves ellenőrzési tervei alapján összeállított összefoglaló éves ellenőrzési tervet.

(6) A minisztérium belső ellenőrzési vezetője a következő évre vonatkozó, jóváhagyott éves ellenőrzési tervét minden év december 31-ig megküldi a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal elnökének.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése alapján december 31. napja az elfogadás dátuma:

„A helyi önkormányzatok belső kontrollrendszere

119. § (1) A helyi önkormányzatnak nyújtott európai uniós és az ahhoz kapcsolódó költségvetési támogatások felhasználását az Európai Számvevőszék és az Európai Bizottság illetékes szervezetei, kormányzati ellenőrzési szerv, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Magyar Államkincstár, az ellenőrzési hatóság, az európai uniós támogatások irányító hatóságai és a közreműködő szervezetek képviselői is ellenőrizhetik.

(2) A központi költségvetési, európai uniós vagy egyéb nemzetközi támogatásban részesülő önkormányzat vagy társulás köteles a támogatást nyújtó, a támogatás lebonyolításában részt vevő és a támogatást ellenőrző szervezetekkel együttműködni.

(3) A jegyző köteles - a jogszabályok alapján meghatározott - belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását.

(4) A jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

(5) A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.

(6) A helyi önkormányzat és költségvetési szervei belső ellenőrzésére vonatkozó részletes szabályokat jogszabály tartalmazza.”

A Balatonfüredi Többcélú Társulás a kistérség önkormányzatainál, illetve azok intézmé-nyeinél a belső ellenőrzési feladatok ellátását 2004. június 25-től biztosítja. A Társulás és Balatonakali Község Önkormányzata között létrejött megállapodás 13.4 pontja szerint a feladat elvégzését, a Társulás munkaszervezete, a balatonfüredi Polgármesteri Hivatal látja el az alkalmazásában álló, 1 fő köztisztviselővel.
A Társulás által foglalkoztatott belső ellenőr, Király Péterné 2015-ben nyugdíjba ment, de nem tudták betölteni az állást és visszafoglalkoztatták. Tavaly  óta sikerült betölteni a posztot Pethő-Molnár Éva személyében. 
Az államháztartás egészére kiterjedő fenti Korm. rendelet 31. §-a értelmében, az Önkor-mányzat 2017. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét - összhangban az elfogadott stratégiai ellenőrzési tervvel - a belső ellenőr elkészítette, és az alábbi témaköröket jelölte meg:
Önkormányzat:
	Balatonakali Község

Önkormányzat


	Pénzügyi- Szabály

szerűségi
	2018.
I. félév
	Az önkormányzati gépjárművek, zöld-terület karbantartá-sához használt gé-pek üzemanyag-költség elszámolá-sának, nyilvántar-tásának ellenőrzése  
	cél,

tételes


	2018.

november hó


Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete az Önkormányzat 2018. évre vonatkozó belső ellenőr-zési tervét az alábbiak szerint elfogadja:

Balatonakali Önkormányzat

2018. évi belső ellenőrzési terve

Balatonakali Község Önkormányzata, a 2004. június 30-án megalakult Balatonfüredi Többcélú Társulás (továbbiakban: Társulás) keretein belül látja el a belső ellenőrzési feladatot. 

A Balatonfüredi Többcélú Társulás a kistérség 2015-2018. évekre szóló Stratégiai tervét a 11/2015. (IV. 30.) határozatával fogadta el.
Figyelemmel a stratégiai terv célkitűzésében megfogal-mazottakra, valamint az Önkormányzat javaslatára, 2018. évre az alábbi ellenőrzési feladatot határozza meg:

Önkormányzat: 

Az önkormányzati gépjárművek, zöldterület karbantar-tásához használt gépek üzemanyagköltség elszámolásá-nak, nyilvántartásának ellenőrzése.
Az ellenőrzés időszaka 2018. I. félév, az ellenőrzés ideje 2018. november hó.

Határidő: 

2018. november 30.
Felelős:

belső ellenőr

Balatonakali, 2017. november 17.
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