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      Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 70. §., valamint A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletnek megfelelően a költségvetési szervek kötelesek belső ellenőrzési rendszert működtetni abból a célból, hogy a szervezet vezetője számára bizonyosságot nyújtsanak az általa kiépített és mű-ködtetett pénzügyi irányítás és kontroll rendszerek felelősségét illetően.
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. Rendelet (a továbbiakban: Bkr.) alapján a helyi önkormányzat belső ellenőrzésre kötelezett költségvetési szerv. 

„32. § …(3) Helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső ellenőrzési vezető a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a jegyző, illetve főjegyző részére a tárgyévet megelőző év november 30-ig. Társulás esetén a belső ellenőrzési vezető a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a létrehozott költségvetési szerv vezetője és a társulási tanács elnöke részére.

(4) Helyi önkormányzatok esetében az éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület a tárgyévet megelőző év december 31-ig hagyja jóvá.

(5) A fejezetet irányító szerv belső ellenőrzési vezetője kidolgozza, és a fejezetet irányító szerv vezetője minden év december 31-ig megküldi az államháztartásért felelős miniszternek a következő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervét, valamint a fejezethez tartozó költség-vetési szervek éves ellenőrzési tervei alapján összeállított összefoglaló éves ellenőrzési tervet.

(6) A minisztérium belső ellenőrzési vezetője a következő évre vonatkozó, jóváhagyott éves ellenőrzési tervét minden év december 31-ig megküldi a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal elnökének.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése alapján december 31. napja az elfogadás dátuma:

„A helyi önkormányzatok belső kontrollrendszere

119. § (1) A helyi önkormányzatnak nyújtott európai uniós és az ahhoz kapcsolódó költségvetési támogatások felhasználását az Európai Számvevőszék és az Európai Bizottság illetékes szervezetei, kormányzati ellenőrzési szerv, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Magyar Államkincstár, az ellenőrzési hatóság, az európai uniós támogatások irányító hatóságai és a közreműködő szervezetek képviselői is ellenőrizhetik.

(2) A központi költségvetési, európai uniós vagy egyéb nemzetközi támogatásban részesülő önkormányzat vagy társulás köteles a támogatást nyújtó, a támogatás lebonyolításában részt vevő és a támogatást ellenőrző szervezetekkel együttműködni.

(3) A jegyző köteles - a jogszabályok alapján meghatározott - belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását.

(4) A jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

(5) A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.

(6) A helyi önkormányzat és költségvetési szervei belső ellenőrzésére vonatkozó részletes szabályokat jogszabály tartalmazza.”

A Balatonfüredi Többcélú Társulás a kistérség önkormányzatainál, illetve azok intézmé-nyeinél a belső ellenőrzési feladatok ellátását 2004. június 25-től biztosítja. A Társulás és Balatonakali Község Önkormányzata között létrejött megállapodás 13.4 pontja szerint a feladat elvégzését, a Társulás munkaszervezete, a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal látja el az alkalmazásában álló, 1 fő köztisztviselővel.
A Társulás által foglalkoztatott belső ellenőr, Király Péterné 2015-ben nyugdíjba ment, de nem tudták betölteni az állást és visszafoglalkoztatták. 2016. óta sikerült betölteni a posztot Pethő-Molnár Éva személyében. 
A belső ellenőrzés a belső kontrollrendszer keretén belül működő független, tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, melynek céljai, hogy az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és eredményességét növelje, az ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervet irányítási és belső kontrollrendszerének hatékonyságát.

A Bkr. 2017. január 01. napjától hatályos módosítását követően, amennyiben a költségvetési szerv belső ellenőrzését az irányító szerve vagy az irányító szerv által kijelölt szerv látja el, a belső ellenőrzést ellátó szervnek a tervezés során elkülönítetten kell terveznie az irányító szervként, illetve a költségvetési szerv belső ellenőreként végzett ellenőrzéseket. Erre tekintettel a 2020. évben a belső ellenőrzés munkája több nagy ellenőrzési területet fed le.

Kiemelt feladat a költségek felhasználásának és a bevételek elszámolásnak, beszedésének folyamatos vizsgálata, az integrált kockázatkezelési rendszer értékelése, a hatékony működéshez tanácsadás nyújtása.

A 2020. évi ellenőrzési tervben elkülönülten kerültek meghatározásra önkormányzati belső ellenőrzések.

A fentiek teljesítése érdekében a Bkr. 29-31. §-ai alapján a Balatonfüredi Közös Önkormány-zati Hivatal, valamint a hozzá tartozó önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok, intézmények és gazdasági társaságok tekintetében a belső ellenőr elkészítette a Belső elle-nőrzési stratégiai tervet 2019-2022. évekre vonatkozóan és a 2020. évi belső ellenőrzési tervet, melyet a Képviselő-testületnek 2019. december 31-ig kell jóváhagynia.

Az előterjesztés részletesen tartalmazza a belső ellenőrzési stratégia tervet 2019-2022. évekre vonatkozóan és a 2020. évi éves belső ellenőrzési tervet.

Melléklet: Belső ellenőrzési stratégiai terv 2019-2022. évekre vonatkozóan és a 2020. évi belső ellenőrzési terv.

Kérem a stratégiai terv és az éves ellenőrzési terv elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 
az Önkormányzat 2020. évre vonatkozó belső ellenőr-zési tervét az alábbiak szerint elfogadja:

Balatonakali Önkormányzat

2019. évi belső ellenőrzési terve

Balatonakali Község Önkormányzata, a 2004. június 30-án megalakult Balatonfüredi Többcélú Társulás (továbbiakban: Társulás) keretein belül látja el a belső ellenőrzési feladatot. 

A Balatonfüredi Többcélú Társulás a kistérség 2019-2022. évekre szóló Stratégiai tervét elfogadta.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 
belső ellenőr által összeállított Belső ellenőrzési straté-giai tervet a 2019.-2022. évekre vonatkozóan és a 2020. évi belső ellenőrzési tervének tartalmát megismerte és azt jóváhagyja.

Határidő: 

2020. november 30.
Felelős:

belső ellenőr

Balatonakali, 2019. december 11.
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