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                                 Szám: 5/183-4/2021.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Polgármesterének 2021. május 18.-i nyilvános döntésének elősegítésére

Tárgy: 
Önkormányzati helyiséggel kapcsolatos döntés
Előkészítette:  Resze-Teklovics Barbara pénzügyi ügyintéző
TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

Tavaly májusban megkeresés érkezett, hogy egy család a Révész utcai - korábban gyógyszer-tárként működő, önkormányzati tulajdonunkban lévő - épületben az emeleti lakás/helyiség-részt szeretne legalább 4 hónapra bérbe venni. Mivel az épület üresen állt, ezért engedélyeztük a helyiségbérletet, havi 50.000,-Ft + Áfa, és plusz rezsi bérleti díjért. Egy havi ún. kauciót kötöttük ki a szerződés biztosítására.
Időközben a 4 hónap letelt, …majd kérelem érkezett a szerződés megújítására, de már ennek az engedélye is megint letelt április végén.
Most újabb megkeresés érkezett a „bérlőtől” Dr. Ringler Bernáttól, hogy továbbra is szeretné bérelni a helyiségeket lakás céljára további 3 hónapra.

Nem tudjuk, mi lesz az ingatlan sorsa, ezért javaslom, hogy erre az időszakra kössünk vele szerződést.

Tisztelt Polgármester úr! Kérem, döntését meghozni szíveskedjék!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonakali Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – 2021. május 18.-án - a következő döntést hozom:
A Révész u. 1/B. alatti önkormányzati épületben a volt gyógyszertári helyiséget a tetőtéri lakással együtt továbbra is bérbeadom Dr. Ringler Bernát (1077 Budapest, Hevesi Sándor tér 2. II/19.) lakosnak, 2021. május 1. napjától 2021. július 30. napjáig az alábbi feltételekkel:
- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt másnak nem ruházhatja át.

- A havi bérleti díj mértéke 50.000,-Ft + ÁFA, melyet minden hónap 10-ig kell a kiállított számla alapján fizetni. A rezsi díj  havonta az óraállások alapján kerül számlázásra.

Határidő:     azonnal

Felelős: 
  polgármester, pénzügy

Balatonakali, 2021. május 17.

    Resze-Teklovics Barbara 

          pénzügyi ügyintéző
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