 4. napirend
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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2014. április 30-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

Nyári rendezvények előkészítése
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Ihász Csilla művelődésszervező

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Egész éves programnaptárunkat már januárban hagyományos egyeztető fórumunk keretében felvázoltuk, kitérve a nyárra is, amely a régi jól bevált elemek mellett számos újdonsággal, továbbgondolt programmal bír. 

Dióhéjban néhány gondolat a változásokról. Számos avatóünnepséget tarthatunk hála támo-gatott vagy saját kivitelezéseinknek. Strandsétány avató horgászoknak, ill. strandolóknak. Ez utóbbi júniusban a pünkösdi szombaton zajlik majd egész napos sporteseményekkel, sport-szerkölcsönzőnk nyílt napjával, futóversennyel, Erős Ember versennyel. Ennél a programnál fontos megemlíteni, hogy az ifjúsági csoportunk felvállalta ennek szervezését, levezetését. 

Eggyel kevesebb lesz a főzőverseny, elmarad a szezonnyitós leves főzés, ennek egyik oka, hogy a strandon zajlik majd a szezonnyitó zöme a Gyümölcsöző avatójával, támogatott prog-ramokkal. Du-este a Kikötőnél lesz – előre hozva - halászléfőző versenyünk. 
Valamennyi főzőversenyünk szabályzata módosul: nem lesz kóstolótányér, a csapatok kap-nak a vendéglátáshoz szükséges műanyag anyagokat, a kóstoltatást saját maguk bonyolítják, csapaton belül ill. saját „ízlésük” szerint  a készlet erejéig. 
Két nagykoncertünk lesz: Neoton és Bikini. 
A Műv. Ház kerti kiülőjét az augusztus végi főzőverseny keretében avatjuk. 
Kulturális termet avatunk a Horgásztanyánál, a hely nevét keressük, javaslatokat várunk.
A főbb felsorolt változások mellett a mellékelt táblázat áttekintést biztosít a teljes nyári sze-zonra.

E táblázat a strand esetében nem tartalmazza a Mozdulj Balaton! szombatonkénti eseményeit, illetve sporttevékenységeket, animációt, melyek a korábbi évekhez hasonlóan zajlanak majd.

A marketing tevékenységek esetében történt fontos változás, a Kistérségi Infó a szerkesztő-kivitelező halála miatt nem jelenik meg. A környék önkormányzataival, a korábbi hirdetőkkel egyeztetve saját szervezéssel, kivitelezéssel belevágtunk egy „akalinfónak”, Akali arculattal, központtal. Ennek munkálatai folyamatosan zajlanak, egyeztetések, látványtervek, együttmű-ködések-szerződések tekintetében. Remélhetőleg a többletmunkáért cserébe, gazdaságosab-bak, újszerűek leszünk. 
Közművelődési érdekeltségnövelő pályázatot a strand, Művelődési Ház, és az újonnan kiala-kításra kerülő közösségi színtér, Horgásztanya vonatkozásában nyújtottunk be, ennek eredmé-nye június elejére várható.

Nyári települési közösségi gyermekprojektjeink, nyári táboraink idén is zajlanak négy helyi plusz egy vidéki helyszínnel, így összesen öt alkalommal. Tematika szerint lesz „kis és nagy” horgászat, képzőművészet, betekintés sváb néptáncba és hagyományos napközis-szabadidős jellegű.  
Június 30. - július 4. Képzőművész napközis tábor; helyszín: Művelődési Ház, 
Július 7-12. Nagy ho-ho-ho-ho…. Halimbai nagy horgásztábor, 
Július 21-25. – napközis tábor; helyszín: Művelődési Ház és/vagy Hivatal, 
Augusztus 4-9. napközis tábor; helyszín: Művelődési Ház, 
Augusztus 11-15. napközis tábor; helyszín: Művelődési Ház.

Két nagyobb volumenű pályázat készült a nyári rendezvényekre, mindkettőre várjuk a választ.

A szabadtéri színpad üzemeltetése kapcsán a tavalyi szervezettel állunk kapcsolatban, 5 alka-lommal terveznek nagyszínpadunkkal. Egyeztetésünk folyamatban, visszajelzést még nem kaptunk legutóbbi megkeresésünkre.

A rendezvényeket kiszolgáló helyszínek, technikai eszközök, berendezési tárgyak, továbbá beruházások és kivitelezések felügyelete tekintetében folyamatosan dolgozik a „háttércsapat”, a szükséges egyeztetéseket Mészáros Géza településüzemeltetővel folyamatosan végezzük.
Nyári felkészülésünk utolsó munkálatai, marketingtevékenységünk, reklámkiadványok, hirde-tések maradtak a felkészülési időszak végére, az előttünk álló hetekre/hónapokra.

Balatonakali, 2014. április 24.









     Ihász Csilla
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