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                     Szám: 5/1332-2/2023.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2020. október 30.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

Területbérleti kérelem
Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Tóth László alpolgármester 2017-ben fordult a testülethez először területbérleti kérelemmel, melynek során a Dörgicsei és Sági utcák sarkán található részen egy kb. 30 m2 alapterületű földterületet bérelt ideiglenes jelleggel. Ezen egy streetfoodos amerikai hot-dog büfés kocsit üzemeltetett.
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A kocsi alkalmas szendvicsárú (amerikai és hagyományos hot-dog, házi készítésű hamburge-rek, grillezett hús- és töltelék áruk) saláták és frissítő italok (limonádék, üdítők, kávé, tea) gyors elkészítésére és kiszolgálására.

A 2017-es bérleti díja az önkormányzat területére a villamos fogyasztói mérőhely kiépítés összege volt.

A bérleti szerződését 2018-ban és 2020-ban már 3-3 évre újította meg a Képviselőtestület, mely most október 30.-án lejár. 
Ezért megújítási kérelemmel fordult a Képviselőtestülethez, melyben egy újabb 3 éves bérleti időtartamra tesz javaslatot és már nagyobb 50 m2-es területet venne bérletbe. (melléklet)

A hely ahol eddig volt, nem zavarta a lakosságot vagy más hasonló termékeket forgalmazó vállalkozást.
A most lejáró szerződés alapján 2023-ban 4.576,-Ft/m2 + ÁFA összeg volt az alkalmazott díjtétel. Mivel még nem tudjuk, hogy mennyi lesz erre az évre az infláció mértéke (amivel emelni szoktuk a bérleti díjtételt), javaslom, hogy majd ennek ismeretében automatikusan emelkedjen 2024. évre.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni és döntésüket meghozni szíveskedjenek! 
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

bérbead a 190/2 hrsz-ú „beépítetlen terület” ingatlanából Tóth László (Balatonakali, Hóvirág u. 1.) vállalkozó részére más célú hasznosításra (vendéglátás) kb. 50 m2 alapterületű földterületet, ideiglenes jelleggel 2026. október 30. napjáig.
A bérleti díjat a 2024. évre: (4.576,-Ft/m2/hó + ÁFA) X a 2023-as szolg.i infláció mértékével emelten állapítja meg.

A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfizetni a bérlőnek. 

Az első részletet a minden év június 1. napjáig, a máso-dikat július 31. napjáig.

A bérleti díj mértéke minden évben az előző évi KSH által közzétett, szolgáltatásokra vonatkozó inflációs ráta mérté-kével korrigálásra kerül.

- A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb  időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tartozása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt más-nak csak a tulajdonos Önkormányzat hozzájárulásával ru-házhatja át.
- A megállapodás feltétele az érintett hatóságok, szervek hozzájárulásának beszerzése.

- A bérleti szerződés megszűnését követően a felépítmény alatti területet eredeti állapotába visszaalakítva, az épít-ményt elbontva, elszállítva kell a tulajdonosnak átadni.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a terület- bérleti szerződés aláírására.

Határidő:          2023. november 10.
Felelős:             polgármester

Balatonakali, 2023. október 18.
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