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 E L Ő T E R J E S Z T É S  
A Balatonakali Képviselőtestület 2018. március 28-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

Törvényességi felhívás 
Előadó: 
Koncz Imre polgármester 
Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető


TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/1178-1/2018. számon törvényességi felhívással élt az önkormányzatunk által megalkotott önkormányzati rendeletek Nemzeti Jogtárban (a továbbiakban: Njt.) történő közzétételével kapcsolatban. (melléklet)
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A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 12. § (1) bekezdése értelmében a mó-dosító vagy a hatályon kívül helyező rendelkezés a módosítást követő napon végre-hajtottá válik, kvázi „beépül” a korábbi rendeletbe.
„12. § (1) A módosító rendelkezés és hatályon kívül helyező rendelkezés a hatálybalépéssel, vagy ha a módosító, illetve a hatályon kívül helyező rendelkezés a módosítást, illetve hatályon kívül helyezést meghatározott időponthoz vagy jövőbeli feltételhez köti, ennek az időpontnak vagy jövőbeli feltételnek a bekövetkezésével végrehajtottá válik.

(2) A jogszabály (1) bekezdés szerint végrehajtottá vált rendelkezése a végrehajtottá válást követő napon hatályát veszti.”

Mint látható a Korm. rendelet nem írja elő a módosító rendeletek felvitelét (ami kvázi 1 napig hatályos, aztán hatályát veszti), mivel eleve egységes szerkezetben kell azt fel-vinni az Njt-be.

Érthető az az álláspont, hogy ezeknek a módosító rendeletek hiányában nem nagyon áttekinthető, hogy milyen jogszabályokat alkottak a Képviselőtestületek, mert csak az új vagy a korábban megalkotott és később módosított alap rendeletek jelentek meg az Njt-n. De erre a jogalkotónak kellett volna gondolnia, mikor leírta a szabályozást.

Egy darabig azt kérték, h a módosító rendeletet ne tegyük közzé, csak az egységest.

Most 5-7 évvel a fenti jogszabályok megalkotása után sikerül kialakítani az országosan egységes, közös álláspontot. Így a módosító rendeleteket is feltesszük.
Hivatkozással Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 132. § (1) bekezdés a-b) pontjaira:

„A kormányhivatal a helyi önkormányzatok törvényességi felügyelete körében az Alap-törvényben meghatározott feladat- és hatáskörökön túl: 

 a) törvényességi felhívással élhet; 

 b) kezdeményezheti a képviselő-testület vagy a társulási tanács összehívását, valamint e törvényben meghatározott esetben összehívja a képviselő-testület vagy a társulási tanács ülését”
Az Mötv. 134. § (1) bekezdés alapján:
„134. § (1) Ha a kormányhivatal jogszabálysértést észlel, a törvényességi felügyelet kö-rében legalább harminc napos határidő tűzésével felhívja az érintettet annak megszünte-tésére. Az érintett a felhívásban foglaltakat köteles megvizsgálni és a megadott határi-dőn belül az annak alapján tett intézkedéséről vagy egyet nem értéséről a kormányhiva-talt írásban tájékoztatni. 

(2) A törvényességi felhívás eredménytelensége esetén a kormányhivatal a törvényessé-gi felügyeleti eljárás egyéb eszközeinek alkalmazásáról mérlegelési jogkörben dönt.”
Igazából a törvényességi felhívásban szereplő „nem közzétett” 7 rendelet mind módo-sító rendelet volt, amit az egységes szerkezetű rendeletekben az előírt határidőn belül mindig feltettünk, publikáltuk.
Most a kérésnek megfelelően önállóan is feltettük, mint a tv. alapján hatályon kívül helyezett rendelet módosításokat. A jelzett hibák kijavításra kerültek. 
Ezt írásban, határozatban foglalva is meg kell küldeni a Kormánymegbízottnak.
Kérem Tisztelt Képviselőket az alábbi határozati javaslat elfogadására: 

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Veszprém Megyei Kormánymegbízott VEB/005/1178-1/2018. számon írt törvényességi felhívását – az önkor-mányzati rendeletek közzétételével kapcsolatban – megis-merte, tudomásul vette. 
A felhívásban jelzett hiányosságok az NJT rendszerben pótlásra, aktualizálásra kerültek. 
A Képviselőtestület felhívja a kirendeltség vezetőt, hogy az önkormányzati rendeletek Nemzeti Jogszabálytárban törté-nő közzététele során a 338/2011. (XII.29.) Korm. rendelet-ben és a felhívásban foglaltaknak megfelelően tegyen eleget és a Veszprém Megyei Kormányhivatalt a döntésről tájé-koztassa. 

Határidő. 
2018. április 4.
Felelős: 
polgármester, kirendeltség vezető
Balatonakali, 2018. március 23.
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