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            Szám: 5/2327/2020.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Polgármesterének 2020. november 27.-i nyilvános döntésének elősegítésére

Tárgy:
Tűzgyújtás helyi szabályozásának hatályon kívül helyezése

Előkészítette: dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény és a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény módosításáról szóló 2020. évi LI. törvény 7. § (2) be-kezdése 2021. január 01-től hatályon kívül helyezi a környezet védelmének általános szabá-lyairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontját. 
Ettől az időponttól megszűnik a települési önkormányzatok képviselőtestületeinek törvényi felhatalmazása a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sa-játos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok önkormányzati rendeletben történő megállapítására.
A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről szóló 9/2006. (VII. 05.) rendeletünkben a Kerti hulladékok nyílttéri égetése című alcíme szabályozta a 14. § (1)-(8) bekezdéseiben szépen szabályoztuk e tevékenységet.

pl. Ez alapján az égetés szélcsendes időben, cselekvőképes nagykorú személy állandó felü-gyelete mellett történhetett október 1-től május 15-ig, - vasárnap kivételével - 10.00 és 16.00 óra között.

Ez most meg fog szűnni, ahogy a téli nádégetés, a szőlőkben a venicse, a gyümölcsösökben a nyesedék, ágak égetése is.
Tehát jövő évtől országszerte tilos az avarégetés és a kerti hulladék égetése. A módosítás célja az indoklás szerint a levegő minőségének javítása, a lakosság egészségének védelme, a levegő nem megfelelő minősége miatt ugyanis uniós kötelezettségi eljárás van folyamatban Magyar-ország ellen. 
Előzőekre tekintettel az önkormányzati rendeletünk ezt szabályzó része 2021. január 1. napjával történő hatályon kívül helyezése kötelező.

Az előterjesztésben kifejtettek egyben A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a szerinti a jogszabály-tervezet általános indokolását is képezik.

Tisztelt Polgármester Úr! Kérem a rendelet elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavéde-lemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 03.) Korm. rende-lettel kihirdetett veszélyhelyzetben, Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdé-sében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény módosításáról szóló 2020. évi LI. törvény 7. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörben eljárva a következőket rendeli el:
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének A helyi kör-nyezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről szóló 

9/2006. (VII. 05.) önkormányzati rendelet módosításáról a tervezetet elfogadom és 10/2020. (XI. 30.) szám alatt rendeletei közé iktattatom.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

Balatonakali, 2020. november 27.




  dr. Szabó Sándor









kirendeltségvezető
Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestületének

    /2020. (XI.  .) önkormányzati rendelete

A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről 
szóló 9/2006. (VII. 05.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(T E R V E Z E T)

Balatonakali Község Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kap-csolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 03.) Korm. ren-delettel kihirdetett veszélyhelyzetben a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjában, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 22. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §  Hatályát veszti A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről szóló 9/2006. (VII. 05.) önkormányzati rendelet 14. §-a.

2. § Ez a rendelet 2021. január 1-jén lép hatályba. 

Balatonakali, 2020. november 25.

 Koncz Imre 

 
  


        Dr. Percze Tünde                              polgármester






      jegyző

Kihirdetve:

Balatonakali, 2020.
         Dr. Percze Tünde   

       jegyző
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