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Tisztelt Önkormányzat!
Tavalyi évben vállalkozásomat új tevékenységgel bővítettem. Mozgóárusítás keretein belül, egy amerikai hot dog kocsit üzemeltettem helyi rendezvényen. Az igény folyamatosan fennállt, hiszen évek óta küszködünk vele, hogy találjunk helyi vendéglátós vállalkozót a nagyszínpad rendezvényeink ellátására.  Vállalkozásom bővítésére ez a lehetőség késztetett. Idei nyártól ezt a tevékenységet főprofilként szeretném végezni. Valamint, vállalkozásom tovább bővítem még egy street-food utánfutó büfékocsi üzemelésével. A kocsi alkalmas szendvicsárú (amerikai és hagyományos hot-dog, házi készítésű hamburgerek, grillezett hús és töltelék áruk) saláták és frissítő italok (limonádék, üdítők, kávé, tea) gyors elkészítésére és kiszolgálására.
Fontos elvárás az itt pihenő, és a Balatonakalin áthaladó vendégek részéről, hogy településünkön legyen olyan étkezési lehetőség, ahol az amúgy is rövid nyaralásukon nem kell hosszasan várakozni az elfogyasztandó ételre. Ezért szeretném, az előbb említett „Akali Street-Food Szekér” névvel ellátott büfékocsit, előre láthatólag 6 hónapra egy állandó helyre telepíteni és ott üzemeltetni, emellett Balatonakali rendezvényeire kitelepülve, azok vendéglátó ipari ellátását biztosítani. Ehhez kérem tisztelt Önkormányzat segítségét. Amennyiben a Képviselőtestület hozzájárul, szeretnék lehetőleg több évre bérelni egy körülbelül 15-20 m2-es területet a Balatonakali Önkormányzattól olyan helyen, ahol nem zavarom más hasonló termékeket forgalmazó vállalkozás vendégkörét, nem okozok konkurenciát. 
Polgármester úrral előzetesen egyeztettünk és elfogadhatónak találtuk a 190/2 hrsz. településközpont vegyes terület (Vt) besorolású ingatlan keleti részén található, járda melletti szakaszt. Ez a terület távol esik a hasonló termékeket árusító strand környéki büféktől és más hasonló vendéglátó egységektől. Ezen a területen szeretnék 15-20 m2 területet bérelni.  
Az egyeztetés folyamán felmerült, hogy erre a területre eddig még nem került bevezetésre az elektromos áram. Régebben a cirkuszosok is béreltek itt területet, ők szabálytalanul, az út felett vezették át az áramot. Már akkor felmerült a gondolat, hogy a további fejlesztések végett a terület villamos áram ellátását meg kell oldani. Azóta ez nem jelentkezett igényként, így nem valósult meg. 
Czaun Zsolt képviselőtársunk szakvéleménye alapján Önkormányzati igény szerint 3*25 amper áramerősségre, valamint éjszakai áram bekötésre lenne szükség a területen. Az én kocsim üzemeltetéséhez mindössze 30-35 amper áramerőség elegendő. Mivel a költségvetésünkben ez a tétel nem szerepel, ezért A Képviselőtestület hozzájárulása esetén felvállalom a kiépítés költségét, amelynek megegyezés szerinti részét bérleti díjban elszámolnánk.
Fentiek alapján kérem a tisztelt Önkormányzatot, hogy a soron következő Testületi ülésen ügyemet megvitatni, és vállalkozásom számára a 190/2 hrsz. területen, területbérleti lehetőséget biztosítani, valamint a területre történő villamos áram bekötéshez hozzájárulni szíveskedjen.
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