Felülvizsgálat menete

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv) 31. § (1) bekezdése szerint, a települési önkormányzat ötévente 5 évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet a 31. § (4) bekezdése értelmében két évente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni.

A település Helyi Esélyegyenlőségi Programja 5 évig hatályos, amely dátumtól elfogadta a képviselő testület, és a két éves felülvizsgálat is ettől a dátumtól számolandó. Tehát a 2019-ban elkészült 2. generációs új HEP-ek felülvizsgálata 2021-ben válik esedékessé. 

321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról 
3. A helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata 6. § 
(1) A települési önkormányzat vizsgálja felül a helyi esélyegyenlőségi programot.
(2) A felülvizsgálatnak ki kell terjednie

a) arra, hogy a helyzetelemzés továbbra is helytálló-e,

b) a lejárt határidejű intézkedések teljesülésére és eredményeinek felmérésére.

(3) Ha a felülvizsgálat alapján szükséges, a települési önkormányzat

a) módosítja a helyi esélyegyenlőségi programot, vagy

b) új helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

(4) A felülvizsgálatot az TEF által működtetett esélyegyenlőségi mentori hálózat munkatársai segítik.

(1) A települési önkormányzat vizsgálja felül a helyi esélyegyenlőségi programot.
A HEP felülvizsgálatát minden esetben HEP Fórum előzze meg, ebben az esetben is fontos az egyeztetés, és az intézkedések teljesülésének megvizsgálása.
a) A helyzetelemzés rész, ha továbbra is helytálló, nem történt az adatokban nagymértékű változás, abban az esetben nem szükséges belenyúlni. (Adatok elérése: https://teir.hu „Szociális Ágazati Információs Rendszer) 
b) Az előző HEP intézkedései a szoftverben
https://hep.tef.gov.hu  FIGYELEM CÍMVÁLTOZÁS!!!

A HEP intézkedési tervében szereplő intézkedéseket felülvizsgálat esetén nem kell lezárni a szoftverben, ha azt szeretnénk, hogy látszódjon az IT összefoglaló táblázatban. 

Ezt inkább akkor tegyük, ha új HEP készül, és amennyiben nem szeretnénk továbbvinni, akkor már nincs szűkség, hogy lássuk a régi intézkedéseket.

- a szoftver 4. Intézkedések pontjában az adott intézkedés címének jobb oldali

legördülő listájából kiválasztjuk a Szerkesztés pontot:
- AMENNYIBEN AZ ADOTT INTÉZKEDÉS MEGVALÓSULT - a megjelenő intézkedés

részleteit is tartalmazó oldal alján található jelölő „Elvégezve” négyzetet kijelöljük, a megjegyzés rovatba bele lehet írni, ha szeretnénk közölni valamit a megvalósítással kapcsolatban, ez 60 karakterig!!, majd Mentés.
Szoftver újítás történt: ezután az „Elvégezve” felirat megjelenik a lejárt dátum alatt, és a megjegyzésbe beírt szöveg 60 karakterig fog megjelenni a nagy kinyomtatható word verzióban!
· AMENNYIBEN AZ ADOTT INTÉZKEDÉS NEM VALÓSULT MEG – pl. időhiány miatt, de szeretnék továbbvinni, akkor módosítsák a határidőt és a megjegyzésbe írják bele, hogy mi az oka a módosításnak. (a beírt szöveg 60 karakterig fog megjelenni)
Fontos, hogy az új Intézkedési Terv táblába a „4. Intézkedések” pont jobb oldali „Megjelenítés” legördíthető menüpontjánál csak a „Nyitott” intézkedésekből generálódik!

A meghatározott adatok kitöltését követően a „4. Intézkedések” pont - funkciók közül a „Nyomtató verzió” megjelölésével a felvitt intézkedések (2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet 3. sz. melléklete szerinti) táblázatban jelenik meg, és az így kapott word alapú táblázatba már lehet más betűformát alkalmazni, ha beleírtunk változtatást beilleszthető a HEP dokumentumba a régi tábla helyére.
1. Így csak egy táblázat szerepel, ami mostantól aktuális! Előtte szerepeljen: „A 2020-as felülvizsgálat során módosult tábla.”
2. Ha az önkormányzat úgy látja jónak, hogy a régi tábla is benn maradjon, akkor alája tegyék be az újat, de akkor legyen ott előtte: „A 2020-as felülvizsgálat során módosult tábla.”
A felülvizsgálat során egy egységes dokumentum készüljön:

Az eredeti HEP szövegébe dolgozzunk! A felülvizsgálat során bekerült mondatok más betűformával legyenek!
Már a HEP elején szúrjunk be egy mondatot: „A 2020-as felülvizsgálat során belekerült részeket ezzel a betűformával jelöljük.”
Ismételten szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a HEP elkészítési jegyzék, vagyis a „RÉTE tábla”, nem kötelező eleme a HEP-nek, (legtöbb esetben már nincs is benn) emiatt ne várakoztassuk a készülő dokumentumokat!
A felülvizsgált dokumentum elfogadásáról szóló határozatot csatoljuk a végére, az eredeti HEP elfogadó határozata után, és végül küldjük el a HEP mentornak publikálás céljából!
Ujhelyi Anikó 

esélyegyenlőségi mentor
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Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság

Nyugat Dunántúli Társadalmi Felzárkózási Igazgatóság

8200 Veszprém, Ádám Iván utca 20/B.

Telefon: +36 70 682-9391 

e-mail: aniko.ujhelyi@tef.gov.hu
 Óvja a természetet, ha nem szükséges, ne nyomtassa ki ezt az e-mailt
A felülvizsgálatok a leírtaknak megfelelően készüljenek el!

