KÉRELEM
Tárgy: Kertmozi üzemeltetése Balatonakali Petőfi utca 2. szám alatti közösségi terén 
Kérelmező: Pálffy Mátyás egyéni vállalkozó,
Nyilvántartási száma: 41153485 
Adószáma: 66934936-1-39
Székhelye: 8251 Zánka, Glóbusz utca 32.

Tisztelt Polgármester Úr és Képviselőtestület!

Édesapám, Pálffy Géza, egyéni vállalkozásának keretein belül, a tavalyelőtti évig, mintegy 13 éven keresztül, sikeresen üzemeltettük a Balatonakaliban található kertmozit. 2014-ben a kertmozi digitalizálását eszközhiány miatt nem tudtuk kivitelezni, ezért a nagy múlttal rendelkező mozit ideiglenesen be kellett zárni. A kertmozi épülete és nézőtere ekkor már igencsak felújításra szorult. A Balatonakali Önkormányzat szerencsére úgy döntött, hogy nem hagyja veszni a filmszínházat, és egy sikeres pályázat keretein belül teljesen felújíttatta a közösségi teret, így 2015 nyarán ismét kinyithat a kertmozi is.
Ez a két év szünet elég idő volt arra, hogy mindenki rádöbbenjen, mekkora szükség van kertmozira Balatonakaliban. Míg az Önkormányzat ez alatt az idő alatt pályázati forrásból felújította a közösségi teret, mely így most már több társadalmi és kulturális programnak tud helyet biztosítani, addig mi felkészültünk, hogy 2015. nyarára biztosítani tudjuk egy sikeres kertmozi technológiai hátterét (digitális vetítés és hangtechnika). Így teljes pompájában ünnepelhetjük idén a balatonakali kertmozi 50. évfordulóját.
Az idei évtől már saját egyéni vállalkozásom keretein belül üzemeltetném a kertmozit. Garantálom a családunktól eddig megszokott minőséget, sőt a technológia újításoknak köszönhetően egy teljes mértékben naprakész, a városi mozik műsorával megegyező aktualitású műsorral tudjuk majd fogadni a balatonakali kertmozi közönségét. 

Kérem ezen levélen keresztül a Képviselőtestületet, hogy a Polgármester Úrral előzetes megbeszélésünk alapján, járuljanak hozzá, hogy az elkövetkezendő öt évben, éves 150.000 Ft+áfa bérleti díjért, béreljem a közösségi teret, kertmozi működtetése céljából. A működési feltételeket további egyeztetést követően szerződésben pontosítjuk.

Köszönettel, Pálffy Mátyás
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