Indoklás

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 14/2014. (XII. 22.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet az alábbiak szerint indokolom.
Általános indoklás

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. Törvény 44/F. § (3) be-kezdés c) pontja alapján  szükséges a nem csatornázott ingatlanok csatornájának a szippantására egy közszolgáltató kijelölése.
Részletes indoklás

A 2014-ben kijelölt közszolgáltató - a NIVEGY-TRANS Fuvarozó és Szállítmányozó Kft. – képviseletében Péringer Antal ügyvezető azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy a köztünk - a Balatonakali község közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szenny-víz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatás ellátására - 2015. január 19.-én létrejött megállapodás közös megegyezéssel, 2017. december 31. napjával történő felmondásához járuljunk hozzá, mert ezt a tevékenységet a cég meg kívánja szüntetni.

Így új közszolgáltatót kell kijelölnünk erre a komoly feladatra, aki elvégzi a csatornára rá nem kötött 1 ingatlan szükség szerinti szippantását.
Az 1. § 
Ezek tartalmazzák a kijelölt közszolgáltató megnevezését.  
A 2. §-hoz:

Tartalmazzák a díjtételeket. 

A 3. § a rendelet hatályba lépését szabályozza. 

