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Balatonakali Község Önkormányzata Képviselő-testülete részére

KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY

az önkormányzat költségvetési rendeletének 2016. 06. 30.-i módosításához
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv 34. §-nak (4) bekezdése szerint  „...a Képviselő-testület – az első negyedév kivételével – negyedévenként a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosíthatja költségvetési rendeletét.”

A képviselő-testületi előterjesztés és mellékletei tartalmazzák a költségvetési rendelet elfogadása óta felmerült változásokat, a képviselő-testületi döntéseket és a jogszabályokból adódó átcsoportosításokat. 
Az előterjesztés részletezi a konkrét módosításokat, amelyekre az önkormányzat és intézménye (óvoda) esetében került sor.

Az I. féléves módosítás révén az eredeti költségvetési főelőirányzat (nettósítva, az intézményi finanszírozással korrigálva) 427.045 eFt-ról 529.597 eFt-ra emelkedett, amely 24%-os, nagyságrendileg 102.552 eFt összegű növekedést jelent. 
A változást mind kiadási, mind bevételi oldalon részletesen bemutatják a mellékletek,
 -
az önkormányzat saját költségvetési főösszege 425.186 eFt-ról 527.738 eFt-ra változott, 
-
az óvodáé nem módosult, csak belső átcsoportosítások történtek.
A legnagyobb volumenű növekedést a kincstárjegy vásárlására és visszaváltására biztosított, 100.000 eFt-os előirányzat eredményezett.
A módosítások következtében a tartalék 7%-kal csökkent.
A költségvetés-módosításba az önkormányzat beépítette az év I. felében történt testületi döntések hatásait, a helyi, a kistérségi döntéseket, az állami támogatások változásait.
A költségvetés módosításával a képviselő-testület megteremti, illetve fenntartja a folyamatos, biztonságos és szabályos gazdálkodás alapjait. 

Balatonfüred, 2016. szeptember 5.









          Bauerné Poór Vilma   
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