5. napirend                                                                                                 Szám: 05/ 1517/2023.

E L Ő T E R J E S Z T É S 

A Balatonakali Képviselőtestület 2023. december 15-i nyilvános ülésére 

	Tárgy:
	Balatonakali Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosítás

	Előadó:
	Koncz Imre polgármester



	Előkészítette:


	Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető



TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (továbbiakban: Púétv.), illetve az ennek végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) alapján a nevelési-oktatási intézményekben foglalkoztatott pedagógusok új foglal-koztatotti jogviszonyba kerülnek.

A pedagógusok és a Korm. rendelet 24. § (1) bekezdése szerinti nevelő-oktató munkát köz-vetlenül segítő munkatársak közalkalmazotti jogviszonya 2024. január 1. napjával alakul át köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá.
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés h) pontja kimondja, hogy az alapító okirat tartalmazza a költségvetési szerv alkalmazásában álló személyek jogviszonyának megjelölését. 

A jogviszony módosulása az intézmény alapító okirata 5.1 és 5.2 pontjának módosítását és annak törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetését is igényli.

A Magyar Államkincstár tájékoztató levelében kérte a szükséges intézkedések megtételét an-nak érdekében, hogy a szükséges dokumentumok 2024. január 15. napjáig beküldése kerül-jenek.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztés megvitatására, javaslataik megtételére, döntésük meghozatalára!
HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pedagógusok és a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkatársak közalkalmazotti jogviszonyának köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá történő átalakulása miatt a Balatonakali Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának mó-dosítását az 1. mellékletben foglalt tartalommal, a módosítá-sokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 2. szá-mú melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá. 
A testület kéri a kirendeltség vezetőt, hogy a törzskönyvi bejegyzés módosításáról gondoskodjék, valamint felhatal-mazza a polgármestert az okiratok aláírására.

Határidő:     2023. december 31.

Felelős:        polgármester, kirendeltség vezető

Balatonakali, 2023. december 12.
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