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         Szám: 5/1220/2021.

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2021. december 15.-i nyilvános ülésére

Tárgy:    
Óvodai döntések (SZMSZ, Házirend)

Előadó:           Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az idei év tavaszán az Állami Számvevőszék ellenőrizte az óvodákat. Ekkor szembesültem vele, hogy az óvodavezető az által elkészített SZMSZ-t, ill. Házirendet „zárt körben” az óvónőkkel mint nevelőtestülettel, és a szülői munka közöséggel fogadta el 2013-ban.

A Képviselőtestület – mint fenntartónak se előtte, se utána nem lett megküldve még véle-ményezésre se – akinek azt jóvá kellett volna hagynia, nem értesült róla.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

„2. § (4) Óvodát települési önkormányzat is alapíthat és fenntarthat.”

25. § (1) A köznevelési intézmény működésére, belső és külső kapcsolataira vonatkozó rendelkezéseket a szervezeti és működési szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg.

(2) Az óvoda házirendje a gyermeki jogok és kötelességek gyakorlásával, a gyermek óvodai életrendjével kapcsolatos rendelkezéseket állapítja meg. Az iskola és a kollégium házirendje állapítja meg az e törvényben, továbbá a jogszabályokban meghatározott tanulói jogok gyakorlásának és - a tanulmányi kötelezettségek teljesítésén kívül - a kötelezettségek végrehajtásának módját, továbbá az iskola, kollégium által elvárt viselkedés szabályait.

(3) A házirend előírhatja az óvodába, iskolába, kollégiumba a gyermekek, tanulók által bevitt dolgok megőrzőben, öltözőben való elhelyezését vagy a bevitel bejelentését. A házirend az óvodába járáshoz, a tanulói jogviszonyból, kollégiumi tagsági viszonyból származó kötelezettségek teljesítéséhez, jogok gyakorlásához nem szükséges dolgok bevitelét megtilthatja, korlátozhatja vagy feltételhez kötheti. Ha az előírt szabályokat megszegik, a bekövetkezett kárért a nevelési-oktatási intézmény nem felel.

(4)A köznevelési intézmény SZMSZ-ét, a nevelési-oktatási intézmény házirendjét nevelési-oktatási intézményben a nevelőtestület, más köznevelési intézményben a szakalkalmazotti értekezlet az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, továbbá az iskolai vagy a kollégiumi diákönkormányzat véleményének kikérésével fogadja el. Az SZMSZ és a házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra többletkötelezettség hárul, a fenntartó egyetértése szükséges. Az SZMSZ és a házirend nyilvános.

Az óvadavezető, most az időközben bekövetkezett változásokkal átdolgozta és megküldte elfogadásra az SZMSZ-t és a Házirendet.

A mostani SZMSZ 1.3 pontjába már bekerült az alábbi szabályozás:

1.3 A Szervezeti és Működési Szabályzatot:

· Készíti és véleményezésre, elfogadásra előterjeszti: az óvoda vezetője.

· Véleményezi: az óvoda szülői szervezete.

· Elfogadja: a szülői szervezet véleményének kikérését követően az óvoda nevelőtestülete, majd a Fenntartó.

A II. Az intézmény működési rendje fejezetben a 1. A nevelési év rendjében a 7. mondat ellentétes  A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3.§ munkatervre vonatkozó szabályozással
„A nyári zárás idejéről a gyermekek szüleit április 30-áig értesíteni kell.” Jogszabályellenes!

3. § …….

(7) Az óvodában a napirendet úgy kell kialakítani, hogy a szülők - a házirendben meghatáro-zottak szerint - gyermeküket az óvodai tevékenység zavarása nélkül behozhassák és haza-vihessék. Az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, a fenti javítással döntéseiket meg-hozni szíveskedjenek!
HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

1.) A Balatonakali Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja. 

A Balatonakali Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Mű-ködési Szabályzatát 2021. december 16. napjától kell alkal-mazni.

2.) A Balatonakali Napköziotthonos Óvoda Házirendjét elfogadja, melyet 2021. december 16. napjától kell alkal-mazni.
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Balatonakali, 2021. december 10.
      Koncz Imre








     polgármester


- 1 -

