5. napirend
                                                                                     Szám: 5/1638-2/2024.
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A Balatonakali Képviselőtestület 2024. december 17.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
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Koncz Imre polgármester

Előkészítette: 
dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Kutor Lajos bácsi 2018. februárjában meghalt és végrendeletében minden ingó és ingatlan vagyonának általános örököseként Balatonakali Község Önkormányzatát nevezte meg. Meg-hagyta, hogy örököse a hagyatékát a jövendő nemzedék épülésére fordítsa. Nevezetesen mindarra, ami a helyi gyermekek fizikai és szellemi fejlődését szolgálja. Meghagyta továbbá, hogy vagyontárgyait, azok esetleges hasznosításából eredő bevételt kifejezetten erre a célra lehet felhasználni. Ezen meghagyásának teljesítésére – konkrét végrendeleti végrehajtót - nevezett meg dr. Palásthy Julianna ügyvéd személyében, aki Balatonakali Község Önkor-mányzatának, mint végrendeleti örökösnek a felhatalmazása, és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:378. §-a alapján alapítványt hozott létre a fenti célok megvalósítása érdekében.
A hagyaték a Balatonakali, Strand u. 6. szám alatti ingatlanból és nagyrészt értékpapírban lévő pénzeszközökből állt.

A Lajos bácsi halála óta - egy szerencsétlen pályázati eljáráson és néhány alkalmi nyári szállóvendég elhelyezésén kívül nagyobb részt - üresen áll az épület.

Ezért döntött a Kuratórium és a Képviselőtestület (mert az Önk. nevén van az ingatlan) 2023. szeptemberben az eladás mellett. Azóta is folyamatosan (többször) meghirdettük, de egyelőre még nem talált gazdára.

Épp most járt le egy újabb pályázati kiírás, de nem akadt érdeklődő. Újból kiírjuk.
Most viszont megkeresés érkezett az ingatlan bérbevételére. (mellékelve) 

Ebből olvasható, hogy a jelentkező házát hamarosan elárverezik (Már sok éve eddig is hirdette a végrehajtó, csak, most a becsült vételár feléért hirdetik, amennyiért valószínűleg el is fog kelni)
Nekünk az az érdekünk, ahogy a testület döntése is szól, hogy eladjuk az ingatlant, de amíg nem kerül rá vevő – ideiglenesen – segíthetünk egy megszorult emberen, és legalább az épület állaga se romlik. Az alapítvány kuratóriuma is támogatja az átmenti jellegű kiadást.
Havi 50 eFt + Áfa bérleti díj + rezsi és 300 eForint kaució megfizetését vállalta Tóth László, továbbá, azt is, hogy ha találnánk vevőt 15 napon belül kiköltözne.

A bérbeadásból származó bevétel - a fenntartási költségek levonása után - szintén az alapít-ványi célokra használható fel. 
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni és döntésüket meghozni szíveskedjenek!
HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Balatonakali, Strand u. 6. szám alatti ingatlanát ideiglene-sen – míg az ingatlan eladásra kiírt pályázat eredménytelen - az alábbi feltételekkel bérletbe adja 2025. január 1 napjától Tóth László balatonakali lakos részére:
1.) A havi bérleti díj összege: 50.000,-Forint + ÁFA.
A bérlő 300 ezer Forint kauciót előre letétbe helyez.
2.) A bérlőt terhelik a rezsiköltségek (víz, villany, gáz).
A mérőhelyet nem kell a bérlő nevére átíratni, a rezsi a fogyasztás alapján kerül továbbszámlázásra.
3.) Amennyiben az eladásra meghirdetett ingatlanra vevő akad, a bérlő köteles a felszólítást követő 15 napon belül az ingatlant kiürítve az Önkormányzatnak visszaadni.
A bérlő köteles a jelentkező érdeklődőket az ingatlanba beengedni, annak megtekintését biztosítani.

Határidő:    2024. december 31.

Felelős:      polgármester, pénzügy

Balatonakali, 2024. december 11.
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