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E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2019. augusztus 29-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Pályázatok beadása a Magyar Falu Program keretei között (Önkormányzati tulajdonú utak felújítása MFP-OTU/2019 és Temető fejlesztés MFP-FFT/2019 alprogramokra)
Előadó: 
 Koncz Imre polgármester

Előkészítette: 
 Koncz Imre polgármester
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Mint ismeretes az Önök számára is Magyarország Kormánya, meghirdette a Magyar Falu programot, melynek keretében az 5000 fő alatti települések számára több alprogramban lehe-tőség van pályázatot benyújtani. Tisztelt Képviselőkkel már több alkalommal egyeztettünk ez ügyben, viszont csak mára alakult ki olyan helyzet, hogy döntést kell hoznunk.

Máig a program keretében az alábbi alprogramok kerültek kiírásra:

	· Önkormányzati tulajdonú utak felújítása

	· Kistelepülések járda építésének, felújításának anyagtámogatása

	· Polgármesteri hivatal felújítása

	· Falu- és tanyagondnoki szolgálat támogatása

	· Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására

	· Óvoda udvar

	· Temető fejlesztése

	· Egyházi közösség tulajdonában lévő temetők fejlesztése

	· Óvodafejlesztés

	· Nemzeti és helyi identitástudat erősítése

	· Helyi egyházi közösségi terek fejlesztése

	· Orvosi eszköz

	· Orvosi rendelő

	· Orvosi szolgálati lakás


A fenti felsorolást megvizsgálva az egyes alprogramok pontos kiírásainak ismeretében a következő megállapítások tehetőek:
· Minden település területén vannak olyan önkormányzati utak, melyeket meg kellene újítani és az ilyen típusú fejlesztésekre soha sincs elegendő forrás az önkormányzat saját költségvetésében. Még akkor is érdemes beadni pályázatot, ha valószínűleg töb-ben fognak pályázni erre az alprogramra. A támogatás mértéke max. 30 M Ft mértékű lehet és akár 100 % -os intenzitású is.
· Járdaépítésre is nagy szükség lenne folyamatosan, viszont itt csak az anyagot lehet elszámolni és a maximálisan igényelhető összeg 5 M Ft.
· Polgármesteri hivatal felújításra nem pályázunk, hisz újat akarunk építeni.

· Falu és tanyagondnoki szolgálatunk nincs.

· Közterület karbantartó eszközök tekintetében a környező településekhez képest nagyon jól ellátottak vagyunk és a feladatainkat a rendelkezésünkre álló eszközökkel el tudjuk látni.

· Óvoda és óvoda udvar fejlesztésre szívesen pályáznánk, viszont ott van egy nagy TOP pályázatunk beadva, amire mind a mai napig nem kaptunk sem elutasító, sem pedig tá-mogató visszajelzést. A beadott pályázatunk több mint 60 M Ft támogatásra pályázik.

· Temető fejlesztés tekintetében vannak megoldandó feladataink. Nevezetesen a ravatalozó felújítása, járda felületek készítése stb. 

· Közösségi terekre az elmúlt évtizedben rengeteg energiát fordítottunk. Nagyon jól állunk ezen a területen.

· Orvosi szolgálatunk számára otthont adó épületet felújítottuk, eszközök beszerzésére mindig szükség lenne, de nem elengedhetetlen.
Fenti megállapítások következményeként kijelenthetjük, hogy a program két alprog-ramjában lenne értelme indulnunk. Nevezetesen az önkormányzati tulajdon lévő utak felújítása, valamint a temető fejlesztése területeken.

A pályázati konstrukcióról elmondható, hogy nem tűnik nagyon bonyolultnak. A beadáshoz szükséges felületi regisztráció megtörtént. Viszont az is elmondható, hogy nincs sok idő a be-adásra. Az önkormányzati utak fejlesztésének támogatására szeptember 2-ig, a temetőfejlesz-tésre pedig szeptember 5-ig van lehetőségünk pályázatot beadni.


Az előkészítő lépéseket megtettük. Minimális műszaki dokumentáció elkészítése jelenleg úgy néz ki, hogy feszített tempóban, de megoldható. Természetesen mindemellett nagyon sokat kell dolgoznom személy szerint is addig, hogy időben be tudjuk adni pályázatunkat, különösen annak ismeretében, hogy pályázatos kollégánkat kénytelen vagyok elengedni szabadságra és elvileg én is azon lennék.
1. Önkormányzati tulajdonú utak felújítása MFP-OTU/2019 pályázat tekintetében a rendelkezésünkre álló tervezői költségbecslés ismeretében, magára a kivitelezésre bruttó 24.050.460,-Ft költséggel kell számolnunk. Az előkészítési munkálatoknál a tervezésnek lesz költsége, ami bruttó 190.500,-Ft (ahhoz, hogy alapos pályázatot tud-junk beadni be kellett vonni egy szakági tervezőt a műszaki leírás és a tervezői költ-ségbecslés valamint a helyszínrajz elkészítéséhez), továbbá a műszaki ellenőr költsége bruttó 203 200,-Ft. A pályázat kapcsán felmerül némi projektmenedzseri költség, ami bér és járulékköltséget jelent mintegy 220.000,-Ft-os mértékben és a nyilvánosság biz-

tosítására tervezünk bruttó 12.700,-Ft-ot.

Fentieket összesítve, megállapítható, hogy a projekt teljes költsége bruttó 24 676 860,- Ft. A pályázati kiírás értelmében a támogatás vissza nem térítendő 100 %-os támoga-tási intenzitású, hazai támogatásnak minősül. A projekt maximálisan igényelhető tá-mogatási összege 30 millió Forint, ami a mi esetünkben bruttó értéken értendő, mivel nem tudjuk az adót visszaigényelni. A támogató, támogatott projekt esetén 100 %-os mértékű támogatási előleget biztosít.

2. Temető fejlesztés MFP-FFT/2019 pályázat tekintetében a rendelkezésünkre álló ter-vezői költségbecslés ismeretében, magára a kivitelezésre bruttó 30.455.362,-Ft költ-séggel kell számolnunk. Az előkészítési munkálatoknál a tervezésnek lesz költsége, ami alanyi áfa mentesen bruttó 160 000,-Ft (ahhoz, hogy alapos pályázatot tudjunk be-adni be kellett vonni egy szakági tervezőt a műszaki leírás és a tervezői költségbecslés valamint a helyszínrajz, homlokzatok stb. elkészítéséhez), továbbá a műszaki ellenőr költsége bruttó 203.200,-Ft. A pályázat kapcsán felmerül némi projektmenedzseri költség, ami bér és járulékköltséget jelent mintegy 220 000,-Ft-os mértékben és a 
nyílvánosság biztosítására tervezünk bruttó 12 700, Ft-ot.

Fentieket összesítve, megállapítható, hogy a projekt teljes költsége 31.051.262,- Ft. A pályázati kiírás értelmében a támogatás vissza nem térítendő 100 %-os támogatási in-tenzitású, hazai támogatásnak minősül. A projekt maximálisan igényelhető támogatási összege 30 millió forint, ami a mi esetünkben bruttó értéken értendő, mivel nem tud-juk az adót visszaigényelni. A támogató, támogatott projekt esetén 100 %-os mértékű 
támogatási előleget biztosít.

Jelen esetben a tervezett költségek túlhaladnak a maximum támogatási összegen, így önerőt is kell biztosítanunk ebben a projektben. Az önerő biztosításának mértéke 1.051.262,-Ft. Ez esetben határozatunknak erről is rendelkeznie kell.


Összegezve az előterjesztést javaslom a nevezett két alprogram mindegyikére külön-külön pályázatunk benyújtását.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szíveskedjenek!

HATÁROZATI  JAVASLAT

I.
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Falu Program keretében, önkormányzati tulajdonú utak felújítása alprogramban, MFP-ÖTU/2019 kódszámon nyilvántartott konstrukcióra pályázatát beadja.
A beadott pályázat a Strand utca (Balatonakali 622 hrsz. és 613/2 hrsz.) kivitelezési helyen valósul meg, pályázati támogatás esetén. A pályázat tervezett költségvetése bruttó 24.676.860,-Ft. A pályázathoz önerő nem szükséges.
Felhatalmazza a polgármestert minden szükséges lépés megtételére.

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
polgármester, pénzügy 
HATÁROZATI  JAVASLAT

II.

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Falu Program keretében, temető fejlesztése alprogramban, MFP-FFT/2019 kódszámon nyilvántartott konstrukcióra pályázatát beadja.

A beadott pályázat a Balatonakali 597/2 hrsz., temető rava-talozó és feljáró, kivitelezési helyen valósul meg, pályázati támogatás esetén. 
A pályázat tervezett költségvetése bruttó 31.051.262,-Ft. Mivel a maximális támogatás mértéke 30 Millió forint, így önerő biztosítása szükséges, melynek mértéke 1.051.262,-Ft. 
Az önerőhöz szükséges forrást a 2020. évi költségvetése terhére biztosítja.
Felhatalmazza a polgármestert minden szükséges lépés megtételére.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester, pénzügy 

Balatonakali, 2019. augusztus 20.
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