5. napirend
                                                                                    Szám:
 5/122-8/2014.

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2014. augusztus 27-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: 

 Pénzügyi döntések (tanévkezdési támogatás)
Előadó: 
 Koncz Imre polgármester

Előkészítette: 
 Sokhegyi Ágota igazgatási főmunkatárs

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a gyermekvédelmi támogatásokról szóló 14/2013. (XII. 21.) rendeletünk 19. § (2) bekezdése alapján a Képviselőtestület az általános-, a közép- és a felsőoktatási intézményben nappali tago-zatos tanulókat ill. a szüleiket beiskolázási támogatásban részesíti.

A közép- és felsőoktatási intézmény tanulói esetében az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolás benyújtása szükséges.

Fent hivatkozott rendeletünk 17. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat valamennyi közoktatási intézménnyel tanulói jogviszonyban álló, nappali rendszerű oktatásban résztvevő, 1-8 évfolyamos általános iskoláskorú tanulórészére (magántanuló kivételé-vel) az iskolába járáshoz, a szolgalmi időre (szeptember 1-től június 15-ig) a tömegköz-lekedésre (távolsági és helyi járat) szóló tanuló bérlet árának 100 %-át megtéríti.

A támogatás kifizetése a szülő vagy a fenntartó által benyújtott számla alapján történik.

Ez évben a népesség nyilvántartási adatok szerint az általános iskolások száma  32 fő, középiskolásoké 25 fő, a  főiskolások száma pedig 18 fő. 

A közép- és főiskolások pontos számát csak az iskolalátogatási igazolások benyújtása után lehet majd tudni.

A családok anyagi és szociális körülményeit tekintve, valamint az iskolai felszerelések, tankönyvek, ruházati cikkek árainak emelkedésére való tekintettel a támogatást az aláb-biak szerint javaslom:

· általános iskolások részére:

16.000,-Ft/fő,
· középiskolások


20.000,-Ft/fő,
· főiskolások



24.000,-Ft/fő.
E számok figyelembevételével a kifizetendő összeg kb. 1.444.000,-Ft. lenne.

A költségvetési levelek c. szakmai folyóirat 2014.04.08. számában megjelentek szerint „az Szja.tv nem nevesít adómentesen, készpénzben adható juttatások között olyan kifi-zetést, melyet az önkormányzat nyújt. Ennek értelmében a település lakóinak a kész-pénzben nyújtott iskolakezdési támogatás az Szja. tv. 28 §-a szerint egyéb jövedelem-ként adóköteles jövedelme. Az  Önk.nak a kifizetés bruttó összege után 27 % eg.ügyi-hozzájárulás fizetési kötelezettsége keletkezik.”
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szíveskedjenek!
HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, 

valamint a gyermekvédelmi támogatásokról szóló 14/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rende-let) 19. § (2) bekezdése alapján a Balatonakali állandó lako-sú gyermekeket, ill. családjukat az alábbiak szerint támo-gatja:

a.) Az általános iskolás gyermekek részére 16.000,-Ft/fő,   

a középiskolák nappali tagozatán tanulók részére 20.000,-Ft/fő,

a felsőoktatási intézmények nappali tagozatán tanulók ré-szére 24.000,-Ft/fő, egyszeri tanévkezdési támogatást állapít meg.

A középiskolások, és a felsőoktatásban részt vevők hallgatói jogviszonyukat iskolalátogatási igazolás benyújtásával iga-zolják.

b.) Nem állapít meg iskolakezdési támogatást.
II.) A fentieken túl a rendelet 17. § (1) bekezdése alapján az általános iskolások utazásához szükséges autóbusz bérlete-ket megvásárolja.

Felkéri az Igazgatási Főelőadót, ill. a Pénzügyi Csoportot a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:        azonnal, 2014. szeptember 30.
Felelős:          polgármester, pénzügy
Balatonakali, 2014. augusztus 15.
 Koncz Imre



polgármester


