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              Szám: 5/546/2018.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2018. április 25.-i nyilvános  ülésére

Tárgy: 
Balatonakali Településkép védelmi rendelet módosítása 

Előadó:  
Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A tavaly év végi rohanásban kellett elfogadnunk a Településképi Arculati Kézikönyvet és a Településkép védelmi rendeletüket.
A rendeletben során biztos lesz majd a Törvényesség által előírt módosítandó rész is - csak ezeknek a rendeleteknek a felülvizsgálatára még nem került sor -, de egy hibát mindenképpen orvosolni kell.

A rendelet végén van az új rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályon kívül helyezendő rendeletek felsorolása. Ide azonban a főépítész asszony nem jó rendelet számokat írt be.

Ezt ki kell javítanunk, mert így egyidejűleg van ez a rendeletünk és hatályosak maradtak (a számok elírása miatt) a korábbi Településképi rendeletek is.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a településképi rendelet-módosítás tervezetet fogadja el!
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali község Településképének védelméről szóló 12/2017. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és 5/2018. (IV.  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző, főépítész
Balatonakali, 2018. április 23.

Koncz Imre


polgármester

Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestületének 

5/2018. (V. ….) önkormányzati rendelete

Balatonakali község Településképének védelméről 

szóló 12/2017. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

(T E R V E Z E T)

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekezdés a)-h) pontjaiban kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXLX. törvény 13. § (1) bekezdésének 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. § (1) Balatonakali község Településképének védelméről szóló 12/2017. (IX. 22.) önkor-mányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 52. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„(2) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Balatonakali Község Ön-kormányzatának a Településképi bejelentési eljárásról szóló 4/2014. (VII. 22.) és a Település-képi véleményezési eljárásról szóló 5/2014. (VII. 22.) számú önkormányzati rendelet.”
(2) Ez a rendelet a kihirdetését követő nap lép hatályba, de rendelkezéseit 2018. január 1. napjától kell alkalmazni.

(3) E rendelet A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 12. § (2) bekezdése alapján a kihirdetést 2018. május    -án hatályát veszti.

Balatonakali, 2018. április 23.

Koncz Imre
Németh Tünde


polgármester
jegyző

Kihirdetve: 2018. május


Németh Tünde
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