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E L Ő T E R J E S Z T É S

 A Balatonakali Képviselőtestület 2024. november 27.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás 4. számú módosítása

Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette: dr. Varga András aljegyző 
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Tihany, Aszófő, Örvényes, Balatonudvari és Balatonakali Község Önkormányzatai a Ma-gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 85. §-ában foglalt felhatalmazással élve igazgatási feladataik ellátására Közös Önkor-mányzati Hivatalt alakítottak és tartanak fenn 2013. január 1. napjától.

A Közös Hivatalt létrehozó megállapodást az önkormányzatok már több alkalommal módosí-tották.

Az Mötv. 85. § (3) bekezdése szerint a Közös Önkormányzati Hivatalból kiválni és ahhoz csatlakozni az általános önkormányzati választás napját követő 60 napon belüli megállapodás felbontásával vagy megkötésével lehet. A Közös Önkormányzati Hivatal megalakulásához és megszűnéséhez a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek minősített többséggel meg-hozott döntése szükséges.

A 2024. december 1. napjáig nyitva álló határidőben a Közös Hivatalból egyetlen önkor-mányzat sem jelezte kiválási szándékát, és új önkormányzat sem jelezte csatlakozási szán-dékát.

A megállapodás felülvizsgálata ennek ellenére indokolt, abban egyes rendelkezéseket aktuali-zálni kell, ezek jelen szerződés-módosításban átvezetése kerültek a polgármester közös meg-beszélése és egyeztetése és az ott megállapodottak alapján.

Új módosító rendelkezésként javaslom elfogadni a megállapodás: 
A) Aszófő község tekintetében a megállapodás 2.2.1 pontját, mely a pénzügyi ügyintézők személyi juttatásainak megoszlását rögzíti az alábbiak szerint:
„2.2.1. A 2022. január 3-tól I fő pénzügyi ügyintéző személyi juttatásait és annak járulé-kait, valamint a munkába járás költségeit 50-50 %-ban biztosítja a minden évben megál-lapított illetmény figyelembe vételével, miután a feladatellátás helye heti 20-20 órában oszlik meg Aszófő és Balatonudvari között.”

B) Balatonudvari tekintetében a megállapodás 2.4.1 pontját, mely a pénzügyi ügyintézők személyi juttatásainak megoszlását rögzíti az alábbiak szerint:
„2.4.1.  A 2022. január 3-tól I fő pénzügyi ügyintéző személyi juttatásait és annak járulé-kait, valamint a munkába járás költségeit 50-50 %-ban biztosítja a minden évben megál-lapított illetmény figyelembe vételével, miután a feladatellátás helye heti 20-20 órában oszlik meg Aszófő és Balatonudvari között.”

C) Valamennyi önkormányzat tekintetében a megállapodás 6. pontját, amely a személyi juttatások banki utalási költségeinek rendezését szolgálja, az alábbiak szerint:

„6. Az Önkormányzatok a 4. pont szerinti költség hozzájárulásnak a 3. pontban megjelölt személyek részére történő utalás banki utalási díját megtérítik negyedévente utólagosan. A költségeket az alábbi részletezés szerint fizetik meg.

6.1. Tihany Község Önkormányzata a banki utalási költség 50 %-át.

6.2. Aszófő Község Önkormányzata a banki utalási költség 15 %-át.

6.3. Örvényes Község Önkormányzata a banki utalási költség 5 %-át.

6.4. Balatonudvari Község Önkormányzata a banki utalási költség 15 %-át.

6.5. Balatonakali Község Önkormányzata a banki utalási költség 15 %-át.”

D) Tihany község tekintetében a megállapodás III. fejezetében 3. pontját, mely a hivatal lét-szám szerinti szervezeti tagozódását rögzíti az alábbiak szerint:

	jegyző:
	1 fő

	aljegyző
	1 fő

	hatósági csoportvezető
	1 fő

	műszaki csoportvezető
	1 fő

	pénzügyi csoportvezető
	1 fő

	ügyintéző 
	12 fő

	fizikai létszám
	1 fő


Az együttműködési megállapodás 2. pontja alapján a Közös Önkormányzati Hivatal működé-sére vonatkozó megállapodás módosításához a megállapodást létrehozó önkormányzatok képviselő-testületeinek minősített többséggel hozott határozata szükséges.

A módosítás kiegészül a 7.8. pontokkal, amelyben a postaköltség rendezésének és a közte-rület felügyelet igénybevételét rendezik a társult önkormányzatok.

Kérem, az előterjesztés megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete  elfogadta a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal alakítá-sáról és fenntartásáról szóló megállapodás 4. számú módosí-tását, valamint a megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

Határidő 
2024. december 31.

Felelős: 
jegyző

Kapja: 
Hivatal

Balatonakali, 2024. november 22.
Koncz Imre                                                                                      polgármester
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