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E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2017. augusztus 18.-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: 
TOP-1.4.1-16-VE1  A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével
A Balatonakali Napköziotthonos Óvoda infrastrukturális – jelentős energiaha-tékonyság javulást eredményező - fejlesztése, szolgáltatási színvonalának emelése

Előadó: 
 Koncz Imre polgármester

Előkészítette: 
 Koncz Imre polgármester, Ihász Csilla pályázatíró
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Balatonakali Község Önkormányzatának egy intézménye van, az óvoda. Az elmúlt húsz esztendőben nem esett át semmiféle nagyobb felújításon. Ennek szükségessége okán érezzük, hogy a megjelent kiírásra mindenképpen be kell adnunk pályázatunkat.
Projekt javaslatunk fő céljai:

1. az önkormányzatunk fenntartásában működő, több településről is befogadó, 25 férőhelyes napközis óvoda épületének és környezetének felújítása, energetikai korszerűsítése, 
2. a tervezett, az óvodai csoport várható korösszetételét is figyelembe vevő eszközbeszerzések révén a nyújtott szolgáltatások, a pedagógiai munka színvonalának emelése. Projektünk a meg-lévő férőhely fejlesztésére irányul, bővítés nem volt indokolt. 
Az óvoda 700 lelkes községünk és közvetlen vonzáskörzete szempontjából hiánypótló intéz-mény, mert garantálja Balatonakali mellett Dörgicse és Balatonakali számára a 2,5 évestől 6 éves életkorig a vonatkozó jogszabályi környezetnek megfelelő tartalmú és színvonalú köz-szolgáltatások teljes körét. 
Az intézmény 22 éves, azóta megszakítás nélkül üzemel, maximális kapacitása 25 fő. Statisz-tikai létszáma 18 fő (októberi adat), de jelenleg 22 fő neveléséről gondoskodik. Az intéz-ménynek otthont adó – 100 %-ban önkormányzati tulajdonú – épület az óvodaátadás (1995. augusztus 20.) óta nem esett át generális felújításon. 
Az óvoda a törvényileg előírt 3 fős személyi állománnyal rendelkezik: egy PED2 és egy PED1 besorolású diplomás óvodapedagógussal (előbbi maga az intézményvezető) és egy dajkával. 
A bejárók száma 7 fő: 5 fő Dörgicséről és két fő Balatonudvariból, Balatonakaliban 15 fő la-kik. A jövő tanévtől 6 fő beíratása várható, a tanköteles korba 9 fő fog lépni, akik közül 3 fő szülői vagy nevelési tanácsadó határozata alapján az óvodában marad. A létszámon belül hát-rányos helyzetű vagy sajátos nevelési igény (SNI) gyermek nincs. Az érintett kistelepülések fennmaradása – elnéptelenedésének megakadályozása – és a gyermeket nevelő helyi édes-anyák mielőbbi munkaerőpiaci reintegrációja kivitelezhetetlen a Balatonakaliban működő napközis óvoda fejlesztése és színvonalemelése nélkül. A jelentős munkaerőhiány fokozottan indokolja a munkaerőpiaci szempontból hátrányos helyzetű kisgyermekes nők munkába állá-sának ösztönzését, aminek elsődleges eszköze a lakóhelyen elérhető állami óvoda minőségi nevelési környezetének kialakítása. 
A 76 Millió Ft összköltségű, 69 Millió Ft támogatási igényű projekt az óvoda leginkább el-használódott – többségében immár bő két évtizedes – eszközparkjának részleges cseréjére és az intézménynek otthont adó azzal egyidős épület energetikai korszerűsítésére koncentrálódik. 
A projekt fő eredményeként az épület jelenlegi „EE”energetikai minőség szerinti besorolása a minimálisan elvárt „DD” kategóriánál is jobb „CC” (korszerű) kategóriába esik majd. A felú-jítás az épület tekintetében kiterjed a vizesblokk/mosdó felújítására, a belső burkolatok cseré-jére, a teljes homlokzat, padlás hőszigetelésére, a nyílászárók cseréjére, belső festésre, a hasz-nálati melegvíz ellátás korszerűsítésére, lámpatestek cseréjére, a csoportszoba klimatizálására. 
Az épület külső környezete is felújításra szorul, itt kiemelendő a kerítés felújítása, közlekedő utak építése, udvar, játszóudvar felújítása. A projekt másik fő eleme az eszközbeszerzés. 
Mivel a tavaly kicserélt babakonyhát leszámítva az óvoda berendezése elavult, így annak csaknem teljes cseréje indokolt. A projekt keretében a székek és az asztalok teljes körű, vala-mint a már sokszor felújított, erősen elhasználódott kiságyak cseréje valósul meg. Emellett a pedagógiai célok teljesüléséhez elengedhetetlen elektronikai és informatikai eszközök beszer-zésére terjed ki a projekt. Mindezeken túl a játszóudvarban elhelyezésre kerülő készségfej-lesztő fajátékok beszerzését is tervezzük. 
A projekt célkitűzése kapcsolódik a Veszprém megyei Területfejlesztési Programhoz és annak stratégiai programjához. Előbbi esetében a kapcsolódást a 4. prioritástengely jelenti (azon be-lül is a megyei települések népességmegtartó, népességvonzó erejének növelésével, ill. a me-gye településeinek családbarát fejlesztésére irányuló pontok). 
A Balatonfüredi Járás fejlesztési prioritásai közül a lakosság életminőségének javítása kap-csolható ide, ezen prioritáson belül nevesített pedig módon szerepel az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása és az óvodai ellátási színvonal emelése, mint cél a kistérségben.
Önkormányzatunk Helyi Esélyegyenlőségi Terve is számos ponton a projekt fókuszával pár-huzamos problémafelvetéseket és megoldási javaslatokat fogalmaz meg. Ide sorolható: a tele-pülésen alacsony 18. életév alatti gyermekszám (az összlakosság mindössze 11,7 %-a, 90 fő); a kisgyermekes anyukák hátrányos munkavállalási pozíciója és rossz szociális helyzete, ami fokozódni fog a jövőben fokozódó gyermeklétszám miatt. 
A projekthez akadálymentesítés is kapcsolódik, melynek teljes körűségét rehabilitációs szak-ember igazolja. Projektünk költségvetése takarékos módon került összeállításra, a százalékos (illetve fajlagos) költségkorlátok betartásra kerülnek. Mivel az épület helyt ad egy konyhának is, az érintett építési és a kapcsolódó szakmai szolgáltatások költségei arányosítással kerültek be a költségvetésbe. 

Az intézmény a HEP célkitűzéseinek megfelelően minden helyben lakó 2,5-6 év közötti gyer-mek számára szabadon hozzáférhető lesz továbbra is (a férőhely-kapacitás függvényében), ami szintén előnyös a hátrányos helyzetűek társadalmi integrációja tekintetében. Ide sorolható továbbá: a településen alacsony 18. életév alatti gyermekszám a kisgyermekes anyukák hát-rányos munkavállalási pozíciója és rossz szociális helyzete, ami fokozódni fog a prognózisok szerint a jövőben fokozódó gyermeklétszám miatt. 
A HEP kapcsolódó megoldási javaslatai között megemlítendő: a helyi közintézmények aka-dálymentesítése, valamint a nők esetében a munkahely és a család harmóniájának megte-remtése. A projekt során beszerzendő konstrukciós játékok és elektronikus, illetve műszaki berendezések kifejezetten azon deklasszálódó térségi családok gyermekeit érinti előnyösen, akik saját háztartásuk számára nem tudják megvásárolni az ilyen rendeltetésű eszközöket. Mindezen megállapítások érvényesek az alacsonyabb színvonalú lakóingatlanban élő gyer-mekek esetére is az udvarfelújítás okán. A projekt mind az udvari, mind a beltéri használati eszközök beszerzése, valamint az akadálymentesítés révén hozzájárul a HEP diszkrimináció- és szegregáció-mentességi átfogó céljaihoz.
Amennyiben támogatást kap benyújtott támogatásunk, akkor jó esély lesz arra, hogy az elkö-vetkezendő újabb 20 évben kiszolgálja az akali és környékbeli gyermekeket.
Az idő rövidsége miatt koncepcióterv elkészítésére van lehetőség, ami már alkalmas arra, hogy abból kiindulva költségvetést készítsünk, ill. beadjuk pályázatunkat.

A projekt végösszege bruttó 76.535.337,-Ft, a pályázat intenzitása 100%-os támogatású, vi-szont mivel az óvodai konyhát is részben érinti, ezért vannak úgynevezett nem elszámolható költségek. Ennek mértéke: 7.588.463,-Ft. Ezt az összeget önerőként kell vállalnunk.

A pályázat beadásának van egy minimális előkészítési munkaköltsége, amit akkor is ki kell fizetnünk, ha nem nyerjük meg a támogatást. Ezek a következők:
· rehab mérnök 


   152.400,-Ft
· energetikus


   152.400,-Ft
· költségvetési kiíró

     95.250,-Ft
· műszaki tervek épület

   317.500,-Ft
· műszaki tervek út

   203.200,-Ft
· pályázatírói tanácsadás
   127.000,-Ft
Összesen:


1.047.750,-Ft
Ezeket a költségeket vállalnunk kell előzetesen, hisz amikor ezeket fizetnünk kell, akkor még nem tudunk semmit a pályázat elbírálásáról. Amennyiben támogatják projektünket, akkor ezek mind elszámolható költségek lesznek és visszakapjuk azt az elszámolás során.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szívesked-jenek!
HATÁROZATI  JAVASLAT

I.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
a TOP-1.4.1-16-VE1 - A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével A Balatonakali Napköziott-honos Óvoda infrastrukturális – jelentős energiahatékony-ság javulást eredményező - fejlesztése, szolgáltatási színvo-nalának emelése című pályázatát beadja.

A projekt végösszege bruttó 76.535.337,-Ft, a pályázat intenzitása 100 %-os támogatású.

Az el nem számolható költségek miatt 7.588.463 Ft önerőt biztosít költségvetésének tartalék kerete terhére.
Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.
Határidő: 

azonnal
Felelős: 
     
polgármester, pályázatíró
HATÁROZATI  JAVASLAT

II.

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a TOP-1.4.1-16-VE1 - A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével A Balatonakali Napköziott-honos Óvoda infrastrukturális – jelentős energiahatékony-ság javulást eredményező - fejlesztése, szolgáltatási színvo-nalának emelése című pályázati konstrukció beadásához szükséges előkészítő anyagok elkészítésére a következők szerinti forrást biztosítja költségvetés tartalék kerete terhére:
· rehab mérnök 


   152.400,-Ft

· energetikus


   152.400,-Ft

· költségvetési kiíró

     95.250,-Ft

· műszaki tervek épület

   317.500,-Ft

· műszaki tervek út

   203.200,-Ft

· pályázatírói tanácsadás
   127.000,-Ft

· Összesen:


1.047.750,-Ft 
A fenti költségeket nyertes pályázat esetén elszámolható költségek során kezeli a kifizetési kérelmében.

Határidő: 
    azonnal
Felelős: 
     polgármester
Balatonakali, 2017. augusztus 17.
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