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              Szám: 5/557/2016.

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2016. november 30-i nyilvános ülésére

Tárgy:    
A vagyonrendelet módosítása
Előadó:           Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól 7/2013. (V. 10.) önkor-mányzati rendeletünk (a továbbiakban: rendelet) szabályozza az önkormányzati vagyonunk hasznosításának, eladásának szabályait.

A rendelet 12. §-a szabályozza az önkormányzati vagyon értékének meghatározását:
„12. § (1) Az Önkormányzat az ingatlan vagyonát a számviteli nyilvántartás szerinti bruttó értéken, vagy értékbecslés esetén a becsült értéken, az ingó vagyonát nyilvántartási értéken, a portfolió vagyonát - amennyiben jogszabály eltérően nem rendelkezik - névértéken tartja nyilván.

(2) Az önkormányzati vagyon körébe tartozó vagyontárgy értékesítésére, egyéb módon történő hasznosítására, vagy megterhelésére irányuló döntést megelőzően az adott vagyontárgy forgalmi értékét

    a) ingatlan és ingó vagyon esetén 12 hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés alapján,

    b) tagsági jogot megtestesítő értékpapír, értékpapírpiacon forgalmazott értékpapír esetén az 

értékpapír kereskedők által sajtóban közzétett vételi középárfolyam alapján,

    c) egyéb társasági részesedés esetén 6 hónapnál nem régebbi üzleti értékelés alapján

kell meghatározni.

(3) Amennyiben az adott vagyontárgy vonatkozásában rendelkezésre áll a (2) bekezdésben foglaltaknál régebbi, legfeljebb 2 éven belül készült forgalmi értékbecslés vagy üzleti értékelés, ennek a döntést megelőzően aktualizált változata is elfogadható.”

Több ingatlanunk esetében felmerült, hogy akár szélsőségesen kiugró ár is meghatározásra kerülhet az értékbecslés során. Így az eltérő vélemények alapján a hivatalunk és a mellette lévő területek értékesítésének előkészítése során 2 szakértőt is megkerestünk, és óriási különbség született. Az Önkormányzatunk 2007-ben 90 Millió Forintot fizetett a hivatalnak helyet adó ingatlanért.
A mellette lévő 3 ingatlanból a fizikai állomány felső romos műhely részét és az alsó üres telek részt az államtól szereztük meg ingyen 2008-ban, míg a konditerem részt 1992-ben vásárolta az Önkormányzat.

Tavaly ezt a négy ingatlant egy Igazságügyi Szakértői Kft-é értékelte.

Az idén egy másik igazságügyi ingatlanforgalmi szakértő pedig mindösszesen az ingatlanok értékére egész más összeget állapított meg. A rendeletünk alapján ez utóbbi összegen hirdettük meg az ingatlanokat eladásra. Ez az ár – lehet, h naívak vagyunk – de még szerintünk is túlzónak tűnik. A két ingatlan becslés/értékelés alapján elég jelentős eltérés van!
Ugyanez a helyzet merült fel a Balaton utca és a Levendula sétány sarki ingatlan értéke-sítésekor. Megállapítottak egy értéket, melyen lehet, hogy éveken keresztül hirdetve se tudjuk értékesíteni. Viszont tettek rá egy ajánlatot. Ezzel így nem tudunk mit kezdeni, de elgondol-kodtató, hogy esetleg egy második, de inkább egy többedik körös hirdetésre már alacsonyabb összeget megszabva sikeresen értékesíthetővé válik az ingatlan. Így nem eshetünk abba a csapdába, hogy egy a testület szerint is felülértékelt ingatlant éveken keresztül hirdetgetünk irreális áron.

Javaslat:

Pld. ha 2-szer 1 éven belül eredménytelen maradna a pályázati eljárás, nem sikerül értéke-síteni 1 hónapos vagy 20 napos nyilvános pályázaton, akkor a testület dönthessen az ár 20-30 %-os vagy max. 40 %-os mérséklésében. 
De ezt természetesen a Képviselőtestület mondja ki a határozatban, indokolja meg, hogy milyen körülményeket mérlegelve döntött így. 
Esetleg szigorítani is lehet, hogy csak milyen feltételek esetében tehesse ezt meg.
(pl. települési érdekből, rendezési esetekben, vagy csak 25 millió értékhatár felett.)

Az alacsonyabb ár meghatározása esetén is újból pályáztatni kell az ingatlant.

Kérem a Képviselőtestületet, az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni szíveskedje-nek!
HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás sza-bályairól szóló 7/2013. (V. 10.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és   /2016. (XII. .)  szám alatt önkormányzati rendeletei közé iktatja.

Határidő:          azonnal

Felelős:             jegyző

Balatonakali, 2016. november 25.
      Koncz Imre









     Polgármester
Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének

/2016. (XII. .) önkormányzati rendelete

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól
szóló 7/2013. (V. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § (1) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 7/2013. (V. 10.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 12. §-a a következő rendelkezés-sel egészül ki: 
„(4) Amennyiben egy éven belül, a legalább 2 alkalommal meghirdetett ingatlan pályázata e-redménytelen, akkor a Képviselőtestület dönthet az ingatlan értékének maximum 40 %-os csökkentéséről és újabb pályázat kiírásáról. 
A csökkentést határozatban indokolni kell.”
2. § (1) A rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba. 
(2) E rendelet A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 12. § (2) bekezdése alapján 2016. december   -én hatályát veszti.

Balatonakali, 2016. november 25. 
         Koncz Imre            

                               Németh Tünde 

                               polgármester                       

                           jegyző

Kihirdetve: 

Balatonakali, 2016. december   .
                                            

                                        
         Németh Tünde 

                                                           
                                   

    jegyző
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