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Sajnos a járványhelyzet a 2021-évi könyvtári működésre is hatással volt, mivel a tavasszal csak részlegesen lehettünk nyitva. Nagy örömünkre a nyár már lehetőséget adott a strandkönyvtár kinyitására, s vendégeink be is bizonyították, hogy érdemes volt a nehézségek ellenére is a működtetés mellett dönteni.
A könyvtárban tavasszal a könyvek házhozszállításával, és az előre leegyeztetett, és  összekészített könyvcsomagok biztonságos átadásával próbáltuk áthidalni a nyitvatartási korlátokat, sikeresen. Olvasóinknak nagy segítség volt ez a lehetőség, a bezártság alatt legalább az olvasást nem kellett nélkülözni.
A strandkönyvtár, és játszóház nagyon jól működött, a gyermekes családok nagy számban látogatták, s vettek részt az oda szervezett programokon. A programszervezés szívesen használta helyszínül, s jó gyakorlattá vált a strandra a zenés programok „letelepítése”.

A strandkönyvtár, és játszóház működtetésében idén is kiemelkedő szerepet játszott Konczné Rédling Anikó áldozatos munkája, és a lebonyolítást végző egyetemista, és középiskolás fiatalok lelkes szerepvállalása. Ezúton is köszönöm, hogy munkájukkal hozzájárultak strandunk magas szintű szolgáltatásaihoz.

Meghirdetett programjaink közül egyet, a hagyományos mézeskalácssütő délutánt nem tudtuk megtartani, mivel a járványhelyzet erősödése miatt hozott Önkormányzati rendelet megtiltotta az ilyen jellegű összejöveteleket.
Bízom abban, hogy 2022. évben lehetőségünk lesz visszatérni a megszokott könyvtárhasználati lehetőségekhez, programokhoz.

Ezúton is köszönöm a faluüzemeltetés, és a programszervezés segítségét, mellyel a programok lebonyolítását lehetővé tették.

 Az alábbiakban a főbb statisztikai adatokat ismertetem:
A Balatonakali Községi Könyvtár látogatói a 2021.évben
Könyvtárlátogatók: 


7548 fő

Beiratkozott olvasók: 


  161 fő 

Kölcsönzött dokumentumok: 
6092 db

A Balatonakali Községi Könyvtár 2021. évben az alábbi közösségi programok szervezésében illetve lebonyolításában vett részt:
2021.08.08. Ovimuzsika a strand könyvtárnál
2020.10.04. A könyvtár házhoz (az oviba) megy
2021.11.20. Édes-mézes mézeskalácssütő délután –ELMARADT

2021.11.25. Játsszunk együtt!-drámapedagógiai foglalkozás

    Mellékelem a programokról készült beszámolókat.
Kérem a beszámolóm elfogadását!

  Kovács Ágnes 

                                                                         könyvtáros
5

