Tisztelt Képviselőtestület!
  Javaslom, hogy Koncz Imre polgármestert az idei évben teljesített munkája elismeréséül, egy havi munkabérének megfelelő összegű jutalomban részesítsük. 

  Minden Balatonakali lakos és itt nyaraló tapasztalhatja, hogy idén is több beruházás van folyamatban illetve fejeződött be településünkön. Több pályázatunk elnyerését ünnepelhettük, melyek már előkészületi vagy befejező fázisban vannak. Valamint jó néhány beadott pályázatunk vár még a kedvező elbírálásra. Mindenegyes új változás, új beruházás és új pályázat óriási terhet és sok-sok munkát jelent a Hivatal és az Önkormányzat alkalmazottjai számára. Mindannyian tisztában vagyunk vele, hogy egy-egy project megvalósulása mindig új jövőbeli feladatot is teremt a „gépezet” számára. Az egész működési folyamat megszervezése és a lebonyolítás felügyelete nagyon sok szakértelmet, figyelmet, kreativitást és sok-sok munkaidőn túli elfoglaltságot igényel polgármesterünktől.
  A leírtak alapján, kérem a tisztelt Képviselőtestületet a javaslatom megvitatására és elfogadására!
  Egyúttal szeretném megköszönni Koncz Imre polgármesterünknek a Balatonakali fejlődéséért végzett odafigyelő munkáját. 

  Valamint köszönetet érdemelnek a Balatonakali Hivatalban, a faluüzemeltetésben, a programszervezésben és a pályázati munkálatokban tevékenykedő munkatársak a sokszor erő feletti teljesítményükért és kitartásukért.

Köszönöm!

Balatonakali, 2018. november 19.
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