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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2015. április 14-én megtartott rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

63/2015. (IV. 14.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

módosítja a 46/2011. (III.30.) határozatát az alábbiak szerint:

Az érdektelenség miatt megüresedett baba-mama/védőnői helyiségrészt bérletbe adja Tileschné Kondor Edit (Tót-vázsony, Magyar u. 4.) vállalkozónak, kozmetikusi tevé-kenység folytatására 2015. május 1. napjától tartó 5 éves időtartamra. 

- A bérleti idő leteltét megelőző 90 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb 5 éves időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tartozása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt más-nak nem ruházhatja át.

- A havi bérleti díj mértéke 2015. évben 17.500,-Ft + ÁFA, mely minden évben (először 2016.) a KSH által a szolgál-tatásokra vonatkozó inflációs ráta mértékével korrigálásra kerül. 

A rezsi költséget a fogyasztás becslése alapján kell a bérlőnek megfizetni.

- A bérlő tudomásul veszi, hogy az épületben fiókgyógy-szertár üzemel közös bejárattal. 
- A Képviselőtestület hozzájárul a helyiség szükséges átala-kításához. Az ezzel járó költségeket számlával kell igazolni, melyből max. 3 havi bérleti díjnak megfelelő összeg beszá-mítható a bérleti díjba. 

Azonban a bérleti jogviszony megszűnésekor - egyeztetés alapján - az eredeti állapot visszaállítása a bérlőt terheli.
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