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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselőtestület 2013. szeptember 27-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Belterületi út rendezése
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Már 2009-ben az akkori Képviselőtestület elé került az alábbi rendezetlen ügy.
A 71-es főútról a Hokuli utcára lejövő csatlakozás ill. egy darab útszakasza magánterületen halad keresztül.

Ugyanígy a Hokuli étterem előtt a Petőfi utcáról bejövő útszakasz, melyről a Kutirét utca le-csatlakozik ill. folytatása, mely a Malom utca nevet viseli szintén magánterületen megy keresztül. (térkép melléklet)
Amikor ezeket az útszakaszokat kialakították, nem nagyon fordítottak gondot a rendezésükre. 

A kárpótláskor, részarány kiadáskor is rendezni lehetett volna a helyzetet, de nem vették észre ezt.

Ez azért is furcsa, mert az egyik útszakasz a 71-es főútra csatlakozik, ill. ez vezet tovább a kikötőhöz, ami priorítást élvező, jogszabály alapján a közútkezelő fenntartásában lévő út volt. A főútra rácsatlakozni csak terv, engedély birtokában lehetett volna.
(bár a Fenye hegyre vivő 71-es útleágazásnál is kiderült, hogy köszönő viszonyban sincs a jogi út a fizikailag leaszfaltozottal.)

Mivel mindegyik aszfaltos és forgalmas közút ennek jogi rendezése szükséges lenne. Különö-sen a kikötőhöz vezető szakasz rendezése lenne sürgető, mert a település nyugati oldalán lévő nyaraló telep, a kikötő és az egyik kemping innen közelíthető meg legkönnyebben.
A két terület 1676 m2, melyet 2009-ben 550,-Ft/m2 áron kínált fel az akkori tulajdonos az Önkormányzatnak. Akkor ennek vételára 890.000,-Ft körül lett volna.
Mivel a Képviselőtestülettel nem sikerült a megállapodás, és pert se indított elbirtoklás címen, ezért másnak adta el az akkori tulajdonos, egyéb ingatlanokkal együtt.
Jelenleg ez a 1608/5 hrsz-ú útszakasz 539 m2 térmértékű, és „közforgalom elől elzárt magánút” megnevezéssel szerepel a Földhivatal nyilvántartásában.
A másik 1608/1 hrsz-ú útszakasz 1137 m2 térmértékű, és szintén „közforgalom elől elzárt magánút” megnevezésű.

„Természetesen” az utakat az Önkormányzat ill. a jogelőd Közös Tanács alakíttatta ki, és aszfaltozta le.
Megnyugtató módon rendezni kellene végre ezeket az ügyeket. Ezért javaslom, hogy próbál-juk először megvásárolni a Hokuli utca - 71-es csatlakozó útszakaszt. Amennyiben nem sikerül, akkor pedig kezdeményezzük a kisajátítását.

Ha elfogadja a tulajdonos az ajánlatot, akkor módosítani kell a Földhivatalnál „közforgalom elől el nem zárt közút”-ra ill. adásvételi szerződést is kell kötni.
Még ezzel sem lesz vége az ügynek, mert a Hokuli étterem melletti 1305/12 hrsz-ú ingatlan igaz, hogy önkormányzati beépítetlen terület, de ennek a sarka benyúlik a Malom útba. Az e-gyik forgalomképtelen a másik pedig forgalomképes, így itt is kellene egy telekhatár rende-zést tartani. De ezt most nem terjesszük elő, mert ígéretet kaptunk ennek más módon történő rendezésére, ezt majd akkor tárgyaljuk érdemben.
A Ptk. szerint:

„A kisajátítás
177. § (1) Ingatlant kivételesen, közérdekből - törvényben megállapított esetekben, módon és célokra - lehet kisajátítani. A kisajátított ingatlanért teljes, feltétlen és azonnali kártalanítás jár.

(2) A kisajátítás részletes szabályairól külön törvény rendelkezik.”
A kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény szerint:
„Kisajátítási célok és feltételek
2. § Ingatlant kisajátítani a 3. § szerinti feltételek fennállása esetén, a 4. és 5. § szerinti esetekben, az alábbi közérdekű célokra lehetséges:

a) honvédelem;

b) nemzetközi szerződés alapján megvalósuló területcsere;

c) terület- és településrendezés;

d) kötelező állami, illetve kötelező önkormányzati feladathoz kapcsoló oktatási, egészségügyi, szociális létesítmény elhelyezése;

e) közlekedési infrastruktúra fejlesztése;

f) energiatermelés;

g) energiaellátás;

h) bányászat;

i) elektronikus hírközlési szolgáltatás;

j) örökségvédelem;

k) természetvédelem;

l) vízgazdálkodás, víziközmű-szolgáltatás;

m) fenntartható erdőgazdálkodás, valamint véderdő telepítése, védőfásítás és közérdekű erdőtelepítés;

n) építésügyi korlátozások felszámolása;

o) az ingatlant terhelő, az ingatlan rendeltetésszerű használatát jelentősen korlátozó, vagy megszüntető közérdekű használati jogok, szolgalmak miatti hátrányok megszüntetése;

p) környezetvédelem;

q) sportinfrastruktúra fejlesztése;

r) az Országgyűlés munkáját segítő hivatali szervezet elhelyezése.

3. § (1) Kisajátításnak akkor van helye, ha

a) a közérdekű cél megvalósítása az ingatlanon fennálló tulajdon korlátozásával nem lehetséges, vagy - külön törvény alapján - a közérdekű használati jog, vezetékjog, szolgalmi jog alapításában a tulajdonossal nem jött létre megállapodás, illetve e jogokat az illetékes hatóság nem engedélyezte;

b) az ingatlan tulajdonjogának megszerzése adásvétel - törvényben meghatározott esetben csere - útján nem lehetséges;

c) a közérdekű cél megvalósítására kizárólag az adott ingatlanon kerülhet sor, illetve ha a közérdekű cél megvalósítására több ingatlan alkalmas, annak más ingatlanon való megvalósítása a tulajdon nagyobb sérelmével járna; és

d) a kisajátítással biztosított tevékenység közösségi előnyei a tulajdon elvonásával okozott kárt jelentősen meghaladják. Ennek mérlegelése során a kisajátítási hatóság a közérdekű tevékenység jelentőségét, így különösen a terület fejlődésére gyakorolt hatását, a tevékenységgel, szolgáltatással ellátásra kerülők számát, a foglalkoztatásra gyakorolt hatását és az ingatlan jellemzőit kell egybevetnie, örökségvédelmi érték, természetvédelmi érték esetén annak jelentőségét és a tulajdonelvonás arányosságát kell vizsgálnia.

(2) Az adásvételi vagy csereszerződés megkötését meghiúsultnak kell tekinteni, ha

a) a kisajátítást kérőnek - a kisajátítási kérelem benyújtását megelőző egy éven belül megtett - ajánlatát a tulajdonos vagy más kártalanításra jogosult a kézhezvételtől számított harminc napon belül nem fogadja el, illetve arra nem nyilatkozik;

b) a tulajdonos vagy más kártalanításra jogosult személye nem állapítható meg egyértelműen, illetve az ingatlan tulajdonjogával összefüggésben per van folyamatban és azt az ingatlan-nyilvántartásba feljegyezték, feljegyzés alatt áll, illetve más módon igazolták; vagy

c) a tulajdonos vagy más kártalanításra jogosult lakóhelye, tartózkodási helye, székhelye ismeretlen, vagy a kisajátítást kérő ajánlatának közlése részükre egyéb körülményeik folytán rendkívüli nehézséggel vagy számottevő késedelemmel járna; önmagában a tulajdonosok vagy más kártalanításra jogosultak nagy száma nem minősül ilyen egyéb körülménynek.

4. § (1) A 2. § szerinti közérdekű célokra az alábbi esetekben lehetséges kisajátítás:

a) honvédelem céljából, ha az ingatlan kisajátítása a honvédelemről szóló törvényben meghatározott honvédelmi érdekből szükséges;

b) nemzetközi szerződés alapján megvalósuló területcsere céljából, ha a másik ország részére szükséges területátadás más módon nem lehetséges;

c) a 2. § d) pontja szerinti célból, valamint terület- és településrendezés céljából, ha a kérelemben megjelölt építmény, fejlesztési cél (a továbbiakban: cél) a területrendezési tervben, a helyi építési szabályzatban vagy az állami főépítész által kiadott térségi területfelhasználási engedélyben szerepel, a cél megvalósítása az érintett ingatlanok tulajdonosai részéről (a beruházás jellege, anyagi terhei vagy a létesítmény megvalósítójának jogszabályi kijelölése miatt) nem várható el, továbbá a cél rendeltetése, jellege miatt - a környező építmények, ingatlanok rendeltetésszerű használatának biztosítására vagy jellegére is figyelemmel - a célt az adott ingatlanon szükséges megvalósítani, vagy más ingatlanon való megvalósítása a tulajdonban nagyobb sérelemmel járna;

d) közlekedési infrastruktúra fejlesztése keretében közút, vasút, repülőtér, híd, alagút, hajózási létesítmény létesítése, fejlesztése céljából, ha
da) gyorsforgalmi közúthálózatnak jogszabállyal megállapított nyomvonalon való megépítése, vagy országos közút építése érdekében szükséges,

db) a felszíni vagy felszín alatti vasút létesítési joga alapján történő igénybevétel (létesítés, üzemeltetés) a létesítési joggal terhelt ingatlan rendeltetésszerű használatát megszünteti, vagy jelentős mértékben akadályozza,

dc) a nyilvános repülőtér a településrendezési tervben, valamint a helyi építési szabályzatban vagy az állami főépítész által kiadott térségi területfelhasználási engedélyben szerepel, és a megvalósítás más ingatlanokon műszaki, valamint az építés engedélyezését meghatározó más szempont miatt nem lehetséges, vagy a megvalósítás a tulajdonban nagyobb sérelemmel járna,

dd) híd vagy alagút építése, fejlesztése érdekében, amennyiben arra - országos közút építése, fenntartása, fejlesztése, üzemeltetése érdekében - közlekedésbiztonsági, vagy közlekedéspolitikai szempontok alapján kerül sor,

de) közforgalmú kikötő, úszóműves kikötőhely, komp- és révátkelőhely, valamint más hajózási létesítmény, továbbá a víziközlekedés irányítására és a hajóút kitűzésére szolgáló jelek elhelyezése a parti ingatlan rendeltetésszerű használatát megszünteti vagy jelentős mértékben akadályozza;

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szíveskedje-nek!

HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

1.) meg kívánja vásárolni 
a Balatonakali 1608/5 hrsz-ú 539 m2 térmértékű, „közforga-lom elől elzárt magánút” megnevezésű, ingatlant - a közútcsatlakozások kialakítása és a közút jogi helyzetének rendezése végett – a tulajdonosától.
A vételárra ………,-Ft/m2 árat kínál fel.
2.) amennyiben nem sikerül a megegyezés, akkor kezde-ményezi az ingatlan közérdekből (terület/településrende-zés; közlekedési infrastruktúra fejlesztése) történő kisajátí-tási eljárását.
A költségeket a költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert az ajánlat közlésére és az adásvételi szerződés aláírására. 

Amennyiben nem sikerül a megegyezés, akkor a kisajátí-tási eljárás megindítására.
Határidő: 
2014. január 31.
Felelős:
polgármester

Balatonakali, 2013. szeptember 23.









 Koncz Imre 







   
                        polgármester 
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