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 E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2022. augusztus 29.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Utólagos víz- és csatorna rákötések (Pántlika dűlő)
Előadó: 
Koncz Imre polgármester 
Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető


TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Balatonakali község belterületén 2003-ban pályázati, önkormányzati és lakossági pén-zek igénybevételével befejeződött belterületen a teljes körű csatornázás. 

A csatornázás I. üteme során (2001-ben) a közműfejlesztési díj: egyösszegű befizetés esetén 122.000,-Ft, részletfizetés esetén 140.000,-Ft; a II. ütem (2003-ben) esetében a csatorna 150.000,-Ft, a víz 50.000,-Ft volt.

A csatorna beruházás támogatása az I. ütemnél 80 %-os, a második ütem esetében közel 60 %-os volt.

Az utólagosan rákötők térítési díját a Képviselőtestület 2006. márciusi ülésén megemel-te az alábbiak szerint:

„A csatorna rákötés biztosításáért 240.000,-Ft, a vízrákötésért 90.000,-Ft közműfejlesz-tési hozzájárulást köteles fizetni 2006. évben a rákötő. A víz- és csatornarákötés csak együtt, egyidőben végezhető el. A megállapított díj minden évben az inflációs ráta mértékével emelkedik.”

A Pántlika kastély alatti utolsó rákötések (2013., 2016.) engedélyezésekor igen nagy összeget (csatorna rákötés biztosításáért 350.000,-Ft, a vízrákötésért 100.000,-Ft) kér-tünk a kérelmezőtől, de ott a rendelkezésre álló szűkös kapacitás is indokolta a döntésünket.

2015-ben kérelem érkezett egy Sport utcai telekmegosztásból kialakult építési telek utólagos rákötéséről. Az értékesítés során derült ki, hogy a létrejött önálló hrsz-ú ingatlan után 1 egység csatlakozási díjat kellene fizetniük. Velük 215.000,-Ft díjat fizettetünk.

2016-ban a Nagymező utcai beépítetlen ingatlanok után nagyobb csatlakozási díjat kér-tünk, de ott terveztetni, engedélyeztetni és megépíteni is kell a hiányzó gerincszakaszt.

2017-ben a Levendula sétány elején épült Apartman utólagos rákötési az utólagos csatorna rákötés érdekeltségi hozzájárulás díját 235.000,-Ft/lakóegység összegben állapította meg a testület.
Egyes törvényeknek Magyarország versenyképessége javítása érdekében történő módo-sításáról névvel 2017.-ben elfogadták a LVII. törvényt, mely inkább zavart, káoszt eredményezett a propaganda céllal hirdetett „ingyenes közműrákötésekkel”. Mert ezt  úgy értelmezték sokan, hogy a meglévő rendszerre ingyen ráköthetnek. 

Így azok jártak volna jól, akik a kiépítéskor nem fizették meg az érdekeltségi hozzá-járulásokat, ill. furcsa lett volna, hogy az önkormányzat komoly összegből közművet fejleszt, és utána ingyen rákötnének egyesek.

Sokan ezt így értelmezték……..mert így is értelmezhető.

De ebben az esetben melyik önkormányzat fejlesztene, ha menne a pénze a süllyesztő-be, soha semekkora része nem térülne meg? Az állam ill. az állami közműszolgáltatók-nak erre szintén nincsen pénze.
2020.-ban egy testületi ülést követő megbeszélésen Farkas László vízügyi tervező előadásából is kiderült, hogy a Pántlika kastély alatti dűlőben többen szeretnének ráköt-ni a meglévő rendszerünkre.

Korábban arról határozatot hoztunk, hogy további rákötéseket nem engedünk a rendszer végén lakó állandó lakosaink ellátásának biztonsága érdekében.

A tervező úr az itt épülő két épület ellátásra nyújtotta be tulajdonosi és közútkezelő kérelmét.

A vicc az egészben, az, hogy központi jogszabályok megengedik úgy az építkezést, ill. annak megkezdését, hogy a csatorna rákötés nem biztosított. Aztán futkároznak fűhöz-fához, hogy ráköthessenek és megkaphassák a használatbavételi engedélyt.
Itt nincs is teljesen kiépülve a rendszer, így a meglévő vezetéket, tűzcsapostul tovább kell vinni.

Jelen esetben a tervező véleménye az volt, hogy a rendszer elbír további rákötéseket, a felmerülő műszaki problémák, levegőzése a rendszernek másból adódhatnak. (lásd lentebb) Akkor 2021-ben 400 ill. 120. eFt-tot kértünk a csatorna ill. a víz rákötésért.
Az már egy másik kérdés, hogy a korábban engedély nélkül épült épületekkel/épít-ményekkel/faházakkal már semmit nem tudunk csinálni.

Az eltelt években problémaként merült fel, h a puffer tartály feltöltése során máshol átmeneti vízhiányt okozott. Évek óta próbáltunk megoldást találni a dologra.

Petrovai Péter tervező egyeztetett a DRV-vel és a levelében az alábbiakat javasolta: 

A gyors megoldásra két lehetőséget javasol, mely a polgármester véleménye szerint  csak a beeresztő szelep átalakítása, vezérlésének az átprogramozása elfogadható. 

A puffer medence kikerülése és a direkt rendszerre kötése részemről nem elfogadható. 

A beeresztő szelep átalakítása és a vezérlés átalakításától azt várnánk, hogy a puffer medence töltése során a tolózár lassan nyisson ki és ne teljes keresztmetszetben. Csak olyan keresztmetszetig nyisson, ami nem okoz a Hóvirág utcában jelentős nyomás-veszteséget. Továbbá azt várjuk el, hogy minden éjjel (mondjuk 02-03 óra között), attól függetlenül, hogy a tartály éppen milyen mértékben van leürülve, felső szintre tölti a tartályt.

 

A testületnek határoznia kell arról, hogy megvalósítja a fent említett átalakítást gyors beavatkozásként, amire keretösszeget biztosít és felhatalmazza a polgármestert a kivitelezői ajánlatok bekérésére, esetleg a kivitelező kiválasztására is. 

Mindamellett döntenünk kell arról is, hogy az ajtóban toporgó új rákötni szándékozók esetében milyen mértékűre emeljük az érdekeltségnövelő hozzájárulást. Itt azzal kell számolnunk, hogy a végső megoldás így is úgy is az lesz, hogy pár éven belül új betáp vezetéket kell kiépítenünk. (melléklet)

Ennek a költségét már be kell építeni részben az új érdekeltségnövelő támogatásba. Petrovai korábbi levele szerint A tervezett 350 m D 110 KPE vízvezeték kivitelezése a mai árakon nagyjából 40 eFt/m áron (nettó) megvalósítható. (csatolom a korábban már átküldött levelének mellékleteit a helyszínrajzzal, illetve a tervezési ajánlattal) Az új betáp kiépítése minimum 20 M forintos költséget jelent ma, ezt kell beépíteni az érdekeltségnövelőbe.

A meglévő vezeték melletti ingatlanok nagy része – 1-2 kivétellel - már rákötött. Tőlük ekkora összeget várni botorság. Ez csak a gerinc továbbvitelével (akár a Dörgicsei út felé) és az ott lévő többi ingatlan rákötésével lehetne előteremteni. 
De itt is bejön kérdésként, h a gerincet kinek a költségén vinnénk tovább? Mert korábban a faluban is Eu.s alapokból, állami támogatásokkal is még nagy volt a lakossági rácsatlakozás költsége.
Azt meg, h majd egy-két szakaszt a tehetősebbek megépítenek, átadják az önkormány-zatnak és még ezért ők fizessenek horrorisztikus rákötési díjat…… és majd a többi rákötőtől is az önk. szedi be a díjat…….ezen a területen nem igazán lehet elvárni.

El kell dönteni, hogy ennek függvényében mekkora összeget kér az Önkormányzat.

A DRV korábbi tájékoztatása szerint:

„Fogyasztó típusok szerint:

· lakossági felhasználó esetében az önkormányzat hatásköre, hogy szed-e és ha igen milyen összeget a rácsatlakozásért. Mivel közműfejlesztési hozzájárulást nem szedhet, ezt más jogcímen (pl. érdekeltségi hozzájárulás) teheti meg. A bekötés kezdeményezőjétől a szolgáltató bekéri az önkormányzat által leigazolt bekötési megrendelőt, azaz az önkormányzat hozzájárulása nélkül bekötést nem engedélyezünk.”
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni és döntésüket meghozni szíveskedjenek!

HATÁROZATI  JAVASLAT

I.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
Pántlika kastély alatti külterület vízellátásával kapcsolatban a beeresztő szelep átalakítását, vezérlésének az átprogra-mozását javasolja. 
A beeresztő szelep átalakítása és a vezérlés átalakításától azt várnánk, hogy a puffer medence töltése során a tolózár lassan nyisson ki és ne teljes keresztmetszetben. Csak olyan keresztmetszetig nyisson, ami nem okoz a Hóvirág utcában jelentős nyomásveszteséget. 
Továbbá azt várjuk el, hogy minden éjjel (02-03 óra között), attól függetlenül, hogy a tartály éppen milyen mértékben van leürülve, felső szintre tölti a tartályt.
Ennek a megoldásnak a költségei fedezetére 1 Millió Forin-tot biztosít. Felhatalmazza a polgármestert árajánlatok bekérésére. 
Határidő: 
    folyamatos
Felelős:          polgármester

Értesül:          DRV ZRt. balatonfüredi igazgatósága

HATÁROZATI  JAVASLAT

II.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Pántlika dűlői hrsz-ú ingatlanok víz- és csatorna rákötését a következő feltételek együttes fennállása és írásbeli megál-lapodásba foglalása esetén engedélyezi:

- A rákötő nyilatkozik, hogy az önkormányzat engedélye nélkül nem engedélyezni másnak a hálózatra rákötését, a te-lek részén a víz/csatorna átvezetését, az illegális csatlako-zást. 

- A rákötést megtervezteti, az érintett hatóságokkal engedé-lyezteti, az építést csak jóváhagyott, jogerős engedély birto-kában kezdi meg. A szolgáltatónak az üzemeltetés átadása előtt a kiépítést bemutatja. 

Az érintett gerincszakasz bővítését és a tűzcsap áthelyezését  saját költségén megvalósítja és az elkészült rendszert ingyen átadja.

· Az önkormányzat részére a rákötő a csatorna rákötés bizto-sításáért 400.000,-Ft, a vízrákötésért 120.000,-Ft érdekeltsé-gi hozzájárulást köteles fizetni 2023. január 31. napjáig.
· Ezt követően a rákötési díjak összege  (bel/külterületen egyaránt) az előző évi infláció mértékével növekszik.
· A víz- és csatornarákötés csak együtt, egyidőben végezhe-tő el.

· A területen a bővítéssel nem sérülhet, - elsődlegességet él-vez - a Pántlika-major lakóinak és a Kastély vendégeinek az ellátása. Amennyiben szükségessé válna, az ingatlan tulaj-donosa vállalja a vízfogyasztás korlátozását, hogy az előb-biek igényét kielégítsék.

- A tervezés és kivitelezés során felmerülő, előre nem látható költséget a rákötő köteles viselni. 

Képviselőtestület jelen döntése megállapíthatja, hogy az ú-jabb rákötés csak külön hatásvizsgálat, méretezés és számí-tás után engedélyezhető.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre.

Határidő: 
    folyamatos
Felelős:          polgármester

Értesül:          DRV ZRt. balatonfüredi igazgatósága

Balatonakali, 2022. augusztus 26.
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