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Tárgy: 
Főépítészi beszámoló 2023. április 30. - 2024.április 30. közti időszakról
Előkészítette: Kéri Katalin települési főépítész

Tisztelt KépviselőTestület!

Az elmúlt évhez hasonlóan az ügyfélforgalom, és az építési ügyek kicsit lecsende-sedtek, de a háttérben bizony megnőtt az önfejű, öntörvényű engedély és bejelentés nélküli építések száma, de erről még később részletesen szólok. 

Múlt évi beszámolómban bíztam abban, hogy a nyár végére sikerül lezárni a tele-pülés új rendezési tervének eljárását, de ma már tudjuk, hogy ez bizony az év végiig elhúzódott. Így novemberben sikerült az elfogadnia a testületnek, és éppen még teljesíteni tudtuk a törvény által előírt év végi hatályba helyezést.

Azonban nem dőlhetünk hátra sokáig, hiszen múltév december 12-én megjelent az új Építészeti törvény – az építési törvény helyett – melynek kis része már hatályos, de a teljes törvény október 1-től lép életbe. Ennek tükrében majd újra hozzá kell nyúlni a rendezési tervhez, illetve a HÉSZ-hez.

Mint azt az összefoglaló táblázatom is mutatja, az egyes ügyfajtákban a számok nem sokat változtak. Pedig a településen folyó építkezéseket nézve, ennél több eljárást kellett volna lefolytatnunk.  

Az elmúlt időszakban többször indultunk „terepmunkára” a szabálytalan építkezések feltérképezése céljából. Csak ebben az évben már három alkalommal voltunk bejá-ráson, és sajnos több esetben találtunk komoly nagyságú építkezést, sőt engedély nélkül épült szerkezetkészen álló épületeket is a külterületen.

Minden esetben részletes adatokkal, fotókkal, a szabálytalanság leírásával küldtünk bejelentést az építéshatósághoz, segítve ezzel az ő munkájukat is. Remélhetőleg az ellenőrzések és az azt követő eljárások nem maradnak el.

Sajnos a bejelentésen túl – a törvény felületességének köszönhetően – már nem tudjuk követni az eljárások menetét, és felvilágosítást sem kapunk az ügyekben. Ezt többször szóvá tettük, polgármester úr is és én is több illetékes fórumon. Bízom benne, hogy az új végrehajtási rendeleteben már találunk erre megoldást.
Az elmúlt évben segítettem a ravatalozó felújítására szóló pályázat összeállításában, és a kikötői épület használatbavételi eljárásában.
Elkészítettem a nemrég elfogadott partnerségi rendeletet.

Az idei év fő feladata lesz a Település Arculati Kézikönyv felülvizsgálata, és az új településképvédelmi rendelet elkészítése. Mindkettőhöz államigazgatási és lakossági egyeztetést kell lefolytatni.

Tovább kell folytatni az illegális építések feltérképezését, és bejelentését. Ezen feladatom segítésében ezúton is köszönöm a hivatal dolgozóinak munkáját.
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Kérem, hogy beszámolómat megvitatni és elfogadni szíveskedjenek!

Balatonakali,  2024. 04.25.
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