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       Szám: 5/264-2/2017.
E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2017. március 28. nyilvános ülésére

Tárgy:

A fiókgyógyszertár bérleti szerződésének meghosszabbítása
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Mint ahogy emlékezhetünk rá 5-6 évvel ezelőtt a gyógyszertár létesítése/megmaradása volt a lakos-ságot leginkább érintő, megmozdító közügy, téma. Önkormányzatunk minden igyekezete ellenére csak 2012-ben tudta megoldani a kialakult helyzetet. 
Akkor nyílott meg a lehetősége annak, hogy az önkormányzatunk új gyógyszertár létesítésében gondolkodhasson, mivel akkor kaptuk meg az értesítést a megyei főgyógyszerész úrtól, hogy a régi Valentin Gyógyszertár személyi jogát megszüntette. Ezáltal megnyílt a lehetőség arra, hogy a tör-vény megfogalmazása szerint, - elsősorban a legközelebbi közforgalmú - gyógyszertár fiókpatikát nyithasson Balatonakaliban.

A zánkai gyógyszerész úrral többszöri tárgyalás után sem jutottunk egyességre.  

Majd megkeresett minket Kovács Tamás úr, a Marina Gyógyszertár Kft. ügyvezetője, hogy ő szí-vesen bérelné a Révész utcai - volt hivatali alsó - épületet és a testületi határozatunkat megismerve, annak megfelelve üzemeltetne fiókgyógyszertárat az ingatlanban. Sőt ő még kibérelte az épület emeleti, lakás részét is, további 15 eFt + ÁFA áron havonta. 

A bérleti szerződést 5 évre kötöttük, ami a nyáron lejár.
A szerződés alapján a bérleti idő leteltét megelőző 90 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb 5 éves időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tartozása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára. (Mellékelve a megújítási kérelem és a megkötött bérleti szerződés)
A bérleti díj az inflációval 16.677,-Ft + ÁFA / hó díjra emelkedett a 2 bérleményre.

Amennyiben a feltételeken a testület változtatni kíván, most van erre lehetősége.

Azt hiszem, hogy a lakossági ellátás szempontjából fontos, hogy a továbbiakban is legyen a telepü-lésen gyógyszertár. Mindkét fél számára előnyös az együttműködés, így azon nem javasolunk változtatni.
Kérem a testületet az előterjesztés megvitatására és egyben javaslom a határozati javaslat elfoga-dását, illetve a szerződés meghosszabbítás aláírását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete  további 5 évre meghosszabbítja a Marina Gyógyszertár Kft.-vel (Ügyvezető: Kovács Tamás, Székhely: 8230 Balatonfüred, Széchenyi u. 55.; Adószám: 11685326-2-19, Cégjegyzékszám: 19-09-512597) 
a Révész u. 1./A szám alatti önkormányzati tulajdonú épü-let meghatározott részeinek fiókgyógyszertár kialakítására és annak üzemeltetésének céljával a 2012. június 18-án megkötött bérleti szerződést az alábbi feltételek kikötésével:

- A bérlet időtartamát 5 évben határozza meg, 2022. június 18. napjáig. 
- A bérleti idő leteltét megelőző 90 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb 5 éves időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tartozása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt más-nak csak a tulajdonos hozzájárulásával ruházhatja át.

- A bérlemény a földszinti rész északi feléből 27 m2-re, va-lamint a teljes emeleti lakás részre terjed ki.
- A bérleti díj mértéke 2017. évben a gyógyszertári és az emeleti részre is 16.677,-Ft + ÁFA, mely minden évben a KSH által a szolgáltatásokra vonatkozó inflációs ráta mérté-kével korrigálásra kerül. 

A rezsi költséget az (al)mérők alapján kell a bérlőnek meg-fizetni.

- A bérlő hozzájárul az épület déli részén lévő kb. 24 m2 he-lységet az önkormányzat alkalmanként baba-mama klub vagy egyéb célra hasznosítsa, akár közös bejárattal is. 
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírá-sára.
Felelős: 

polgármester, pénzügy
Határidő:

2017. május 31.

Balatonakali, 2017. március 21.
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