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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2019. március 27-i nyilvános ülésére

Tárgy:                  Helyi Esélyegyenlőségi Program (2019-2023.) elfogadása
Előadó:                Koncz Imre polgármester

Előkészítette:       Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebtv.), a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabá-lyairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a he-lyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel összhangban először 2013-ban készítettük el Balatonakali község Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját, mely 5 évre szólt.
Az Képviselőtestületünk a 130/2013. (VII. 19.) határozatával fogadta el a Helyi Esélyegyen-lőségi Programunkat, majd 2-2 év elteltével a Programot áttekintette és határozatával azt megerősítette, a HEP-et változatlan formában hatályban tartotta.

Ebtv: „HELYI ESÉLYEGYENLŐSÉGI PROGRAMOK * 
31. § *  (1) A község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata (a továbbiakban: települési önkormányzat) ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.
(2) *  A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. A helyzetelemzés és az intézkedési terv elfogadása során figyelembe kell venni a települési kisebbségi önkormányzatok véleményét. A helyi esélyegyenlőségi programot a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által meghatározott részletes szabályok alapján kell elkészíteni. A programalkotás során gondoskodni kell a helyi esélyegyenlőségi program és a települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a közoktatási esélyegyenlőségi terv és az integrált településfejlesztési stratégia antiszegregációs célkitűzéseinek összhangjáról.

(3) A helyi esélyegyenlőségi program elkészítése során kiemelt figyelmet kell fordítani

a) az egyenlő bánásmód, az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás követelményének érvényesülését segítő intézkedésekre,

b) az oktatás és a képzés területén a jogellenes elkülönítés megelőzésére, illetve az azzal szembeni fellépésre, továbbá az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,

c) a közszolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,

d) olyan intézkedésekre, amelyek csökkentik a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci hátrányait, illetve javítják foglalkoztatási esélyeiket.

(4) A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

(5) A helyi esélyegyenlőségi programot a települési önkormányzati köztisztviselők vagy közalkalmazottak készítik el. Képzésüket, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészültét és felülvizsgálatát esélyegyenlőségi mentorok segítik. A települési önkormányzati köztisztviselők, közalkalmazottak képzését a Kormány által rendeletben kijelölt szerv végzi.

(6) A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

(7) A települési önkormányzatok jogi személyiséggel rendelkező társulása az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha a társulást alkotó települési önkormányzatok mindegyike az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

(8) Esélyegyenlőségi mentor tevékenységet az végezhet, aki

a) rendelkezik felsőfokú végzettséggel,

b) a külön jogszabályban meghatározott képzésen vett részt, és

c) rendelkezik a külön jogszabályban meghatározott szakmai gyakorlattal.”

A HEP-ünket 2013. júliusában fogadtuk el, így az 5 év letelt.

A HEP előkészítésével kapcsolatban 2018. nov. 20. napján megtartásra került a HEP fórum, a tárgyban érintett közreműködő partnerek bevonásával, de minden érdeklődő számára nyitott volt. 

A fórum célja az új HEP elkészítéséhez, a település közigazgatási területén elő hátrányos helyzetű célcsoportok (gyermekek, idősek, nők, szegénységben élők, a civil szervezetek szerepvállalása stb.) esélyegyenlőségének a biztosítása érdekében a helyzetértékelés, és az új intézkedési terv kidolgozása.
A HEP fórum gyakorlatilag az érdektelenségbe fulladt, sajnos érdemi javaslat senkitől (képviselőktől sem) nem érkezett. Pedig a HEP arra is nagyon jó, hogy az önkormányzat által tervezett beruházásokhoz a pályázatokhoz érdemi alátámasztást nyújtson, segítve a pályázat nyerését. 

Az előterjesztés mellékletét képező „Helyi Esélyegyenlőségi Program” tartalmazza a község esélyegyenlőségi helyzetelemzését, mely az alábbi kiemelt és a program megvalósításával érintett célcsoportok (jogszabály alapján) állapotát mutatja be:

· a mélyszegénységben élők és a romák,

· a gyerekek,

· az idősek,

· a fogyatékkal élők,

· a nők.

A program tartalmaz továbbá egy Intézkedési tervet, amely összhangban a jogszabályi rendel-kezéssel az elkövetkező 5 évre határozza meg a feladatokat, azok elvégzésének szereplőit, annak érdekében, hogy a kiemelt célcsoportoknak biztosítva legyen a lehetősége az esélye-gyenlőség megteremtésére, elérésére. 

A fentiekre tekintettel javaslom a Képviselőtestületnek, hogy a benyújtott Helyi Esélyegyen-lőségi Programot megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

     HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

az önkormányzat 2019.-2023. évekre vonatkozó, az előter-jesztés mellékletét képező Helyi Esélyegyenlőségi Progra-mot jóváhagyja.

Felkéri a partneri intézményeket és szervezeteket, hogy a programot támogassák, megvalósításában működjenek köz-re.
Határidő:          azonnal, ill. folyamatos
Felelős:            polgármester

Balatonakali, 2019. március 22.
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