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E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2022. november 25.-i nyilvános ülésére

Tárgy:    
Javaslat igazgatási szünet elrendelésére         

Előterjesztő:   Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető

          Dr. Percze Tünde jegyző
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
A 184-es Magyar Közlönyben kihirdetésre került a 460/2022. (XI. 10.) Kormányrendelet A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról.
A kormányrendelet igyekszik megteremteni az összhangot a kormányzati igazgatásban már korábban megjelent szabályokkal, ill. az oktatási-nevelési intézményekre vonatkozó rendelke-zésekkel. Ez utóbbi a hivatal apparátusának jelentős részét érinti.

A közös hivatalra vonatkozóan nincsenek hatályban helyi rendeletek az igazgatási szünet el-rendeléséről, így normatív határozatban kell és tudunk rendelkezni a jelzett felhatalmazás alapján, mely döntést november 30-ig van mód és lehetőség meghozni a Jat. 23. § (2) bekezdése szerinti normatív határozat elfogadásával.

(Jat. 23. § (2) Normatív határozatban szabályozhatja a helyi önkormányzat képviselő-testülete a saját és az általa irányított szervek tevékenységét és cselekvési programját, valamint az általa irányított szervek szervezetét és működését.)
A fentiekkel kapcsolatban a Korm.hivataltól is jött egy tájékoztatás az eljárás rendjéről. (mel-léklet)

Mindezek, valamint a mindenhol problémát okozó fűtési költségek miatt javaslom az igazga-tási szünet elrendelését 2022. december 23. (péntek) és 2023. január 6. közötti időtartamra.

Ez azt jelenti, hogy a hivatal ill. a kirendeltségek  2023. január 9-én tartanak az ünnepek után első ízben ügyfélfogadást.

Az igazgatási szünet időtartama megszakítja a különböző eljárási határidőket.

Tartalmazza a rendelet viszont azon előírást is, hogy a munkáltató az igazgatási szünet alatt is jogosult elrendelni a munkavégzést.

Ezen lehetőséggel természetesen élni fogok, hiszen az eljárási határidők felfüggesztése ellené-re várhatóak olyan ügyek, melyek intézése nem tűr halasztást, ill. elmulasztása a későbbiek-ben okoz aránytalanul több munkát, feladatot.

A kollégákkal egyeztetve fogjuk ennek a részleteit kidolgozni, de az igazgatási szünet ellenére és biztosítani fogjuk a halaszthatatlan közfeladatok ellátását.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, a döntésüket meghozni szíveskedje-nek!
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

megtárgyalta a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal veze-tőjének igazgatási szünet elrendelésére vonatkozó javaslatát.

A Képviselőtestület a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdése, valamint  A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselőtestületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022.(XI.10.) Korm. rendelet 1. § (1) b) pontja alapján - mint fenntartó önkormány-zat - a Tihanyi Közös Önkormányzat Hivatal Balatonakali Kirendeltsége tekintetében  2022. december 23-tól - 2023. január 6-ig tartó időszakra igazgatási szünetet rendel el.
1./ A testület kéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idő-tartama alatt is biztosítsa a hivatal munkáját oly módon, hogy a halaszthatatlan közfeladatok folyamatos és zavar-talan ellátása biztosított legyen.

2./ A testület kéri továbbá a hivatalvezetőt, hogy az igaz-gatási szünetről és annak határidőkre gyakorolt hatásáról a lakosságot, az önkormányzati intézményeket és az önkor-mányzat szerződött partnereit megfelelő módon tájékoztas-sa. 

Határidő: 
azonnal 
Felelős:      jegyző, kirendeltségvezető
Balatonakali, 2022. november 21.
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