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         Szám: 5/          /2023.

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2023. november 27.-i nyilvános ülésére

Tárgy:    
Javaslat igazgatási szünet elrendelésére         

Előterjesztő:   Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Dr. Percze Tünde jegyző
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
A közigazgatási szervek hatékony és zavartalan működése megvalósításának egyik elenged-hetetlen feltétele a közszférában foglalkoztatott munkatársakat megillető szabadság előrelát-ható ütemezése, a ki nem adott szabadságok felhalmozódásának elkerülése. 

Az igazgatási szünet elrendelése gazdaságossági, takarékossági szempontból is előnyt jelent, 

így a hivatal működésével (főként a fűtés) járó költségek, ha kismértékben is, de csökkennek. 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése szerint  „A képviselő-testület, valamint a 2. §-ban felsorolt szervek vezetője - Kormány ajánlásának  figyelembe vételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét.” (ami 12 munkanapot jelent)
Az igazgatási szünet elrendelése során figyelembe veendő ajánlásokat a közszolgálati tisztvi-selők munka - és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a mun-káltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet szabályozza, melynek 13. § (1) bekezdése szerint: 
„(1) Az igazgatási szünet időtartama 

  a) nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tart, 

  b) télen két egybefüggő naptári hét, amely január1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.”

Mindemellett megjelent a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet, melynek 1. §-a értelmében:
„(1) A Kormány a 2023. évre elrendeli az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 

1.§ (1) bekezdése szerinti téli igazgatási szünetet. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti igazgatási szünet 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig tart.”

Fentiekre figyelemmel javaslom, hogy a társul önkormányzatok képviselőtestületei a Tihanyi  Közös Önkormányzati Hivatalnál rendeljenek el igazgatási szünetet 2023. december 27. és 2024.  január 1. közötti időtartamra.

Sok a ki nem vett szabadság, a korábbi évek gyakorlata is az volt, hogy a hivatal valamennyi kirendeltségén a két ünnep között szünetelt az ügyfélfogadás.

A javasolt igazgatási szünet ideje alatt ügyfélfogadás most sem lesz, halaszthatatlan ügyben, pl. haláleset  anyakönyvezése, a hivatal telefonos ügyeletet tart. 

A Képviselőtestület döntését követően az ügyfeleket tájékoztatjuk a változásról. 

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, a döntésüket meghozni szíveskedje-nek!
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

megtárgyalta a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal veze-tőjének igazgatási szünet elrendelésére vonatkozó javaslatát.

A Képviselőtestület a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdése, valamint A 2023. évi téli igazgat-ási szünet elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 1. § alapján - mint fenntartó önkormányzat - a Tihanyi Közös Önkormányzat Hivatal Balatonakali Kirendeltsége tekintetében  2023. december 27-tól - 2024. január 1-ig tartó időszakra (3 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.
1.) A képviselőtestület kéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére, a Közös Hivatalban foglalkoztatott dolgozók részére a rendes szabadságot adja ki, az ügyelet rendjét ha-tározza meg.
2.) A testület kéri továbbá a hivatalvezetőt, hogy az igazga-tási szünetről és annak határidőkre gyakorolt hatásáról a la-kosságot, az önkormányzati intézményeket előzetesen tájé-koztassa. 

Határidő: 
azonnal 
Felelős:      jegyző, kirendeltségvezető
Balatonakali, 2023. november 10.
    Dr. Percze Tünde
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