6. napirend






                       Szám: 5/1263 /2019.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2019. október 22-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
A polgármester és az alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának, költ-ségtérítésének, valamint a képviselők tiszteletdíjának megállapítása
Előadó:                  Koncz Imre polgármester 
Előkészítette:         Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető 

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az illetményt/tiszteletdíjat összegszerűen kell meghatározni a törvény rendelkezése alapján. Fontos, hogy az illetmény/tiszteletdíj összege tekintetében (a főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke illetményét, társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját kivéve) nincs a testületnek mérlegelésre lehetősége, szemben a korábbi szabályozás-sal. 

Az illetmény/tiszteletdíj közérdekű adat (Mötv. 35. § (4) bek.). 

1.) Az Mötv. 64. § (1) bekezdése alapján a polgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el. Az új szabályozás már a lakosságszámtól függetlenül biztosítja ezt a lehe-tőséget. A főállású polgármester illetményre, a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjra jogosult. 

A polgármester megbízatásának időtartamára illetményre/tiszteletdíjra jogosult. A polgármester illetményét vagy tiszteletdíját akkor is meg kell állapítani vagy a kérdésről tárgyalni, ha újravá-lasztották őket. Alaptörvény 35. § (3) bekezdése értelmében a polgármester megbízatása az új pol-gármester megválasztásáig tart, tehát a régi tisztség megszűnik, és új jogviszony keletkezik. 

A polgármester illetménye a megyei jogú város, fővárosi kerület polgármestere illetményéhez vi-szonyítottan kerülhet megállapításra az Mötv. 71. §-sa szerint:

„71. § (1) A főpolgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a miniszter központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítésé-ből, és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. A főpolgármester havonta az illet-ményének 15%-ában meghatározott költségtérítésre, valamint a minisztert jogszabály alapján megil-lető egyéb juttatásokra jogosult.

(2) A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatá-sának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.

(3) A megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta illetmény-re jogosult, amelynek összege megegyezik a (2) bekezdésben meghatározott illetmény 90%-ának ösz-szegével.

(4) A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg

….b) 40%-a az 501-1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;…….
 (5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegye-ző mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselőtestület-hez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat köz-gyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költ-ségtérítésre jogosult.”

A központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény alapján:
„51. §  (1)  Az államtitkár alapilletménye a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. §-a szerinti illetményalap 12-szerese.

(2) Az államtitkár illetménykiegészítésre jogosult, amelynek összege az alapilletmény 50 %-a.

(3) Az államtitkár vezetői illetménypótléka az alapilletmény 65 %-a.”

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény szerint:
„132. § Az illetményalap összegét évente az állami költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap.”
Az illetményalap 2019. évben 38.650,-Ft összeg, változatlanul a költségvetési törvény értel-mében. 
A fenti jogszabályi előírások értelmében tehát a helyettes államtitkár illetménye a következő-képpen alakul: 

Alapilletmény: 

  38.650,-Ft X 12      = 463.800,-Ft,

Illetménykiegészítése: 
463.800,-Ft X 0,5     = 231.900,-Ft, 

Vezetői illetménypótlék:       463.800,-Ft X 0,65   = 301.470,-Ft,





  
       Összesen:   997.170,-Ft

Ennek 40 %-a a polgármester illetménye: bruttó 398.900,-Ft.

Ehhez jön a bruttó illetmény 15 %-ának megfelelő összegű költségtérítés, azaz további 59.800,-Ft összegben. 

A polgármesteri illetmény és költségtérítés kérdésében a képviselőtestületnek nincsen mérle-gelési jogköre. Az Mötv-beli szabályozástól eltérni nem lehet. A képviselőtestület határoza-tában csupán rögzíti a polgármester illetményének és költségtérítésének összegét. 

Az illetmény összegét 100 Ft-ra kerekítve kell meghatározni. 
A költségtérítés alapja minden esetben az Mötv. szerint számított illetmény, a költségtérítésről

jogszerűen nem lehet lemondani. 
HATÁROZATI JAVASLAT

I.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

Koncz Imre főállású polgármester illetményét - A Magyar-ország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja és a (6) bekezdése alapján - az alábbiak szerint rögzíti: 

Az illetmény havi összege bruttó 398.900,-Ft, a költségtérí-tés havi összege: bruttó 59.800,-Ft, azaz összesen bruttó 458.700 Ft. 

A Képviselőtestület felhatalmazza a jegyzőt a polgármester illetményével kapcsolatos feladatok elvégzésére. 
Határidő: 

azonnal

Felelős: 

jegyző 

2.) A Képviselőtestület állapítja meg az alpolgármester illetményét vagy tiszteletdíját. Akkor is meg kell állapítani vagy a kérdésről tárgyalni kell, ha újraválasztották. 

Mötv. 80. § alapján :
„A főpolgármester-helyettes, az alpolgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének alelnöke díjazása, költségtérítése

80. § (1) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke illetmé-nyének összegét a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke illetménye 70 - 90%-a közötti összegben a képviselő-testület állapítja meg.

(1a) A 10000 fő vagy az alatti lakosságszámú település alpolgármestere illetményének összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90%-át.

(2) A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(3) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”
Mötv. 71.§ (5) alapján:

(5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.
A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja max. 199.450,-Ft lehet.

Ennek 90 %-a 179.505,-Ft. 

Tehát az alpolgármester tiszteletdíját a Képviselőtestület max. bruttó 179.500,-Ft összegben állapíthatja meg. 

A megállapított alpolgármesteri tiszteletdíjat 15 %-os költségtérítés növeli meg, max.  26.925,-Ft összegben.
Tóth László alpolgármester írásos nyilatkozata alapján a tiszteletdíjának 50 %-ról lemond, és a költségtérítésre sem tart igényt. 
(Az alpolgármester a tiszteletdíjának egy részéről szóló lemondó írásbeli nyilatkozata az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolandó.)

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntéseiket meghozni szívesked-jenek!
(A jogszabály értelmében az alpolgármester a tiszteletdíj egészéről vagy meghatározott részéről írásban lemondhat. A lemondó nyilatkozatot az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez kell mellékelni. Amennyiben az alpolgármester a tiszteletdíjáról részben vagy egészben lemond, úgy az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő: 


HATÁROZATI JAVASLAT

II.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
megállapítja, hogy Tóth László társadalmi megbízatású al-polgármester A Magyarország helyi önkormányzatairól szó-ló 2011. évi CLXXXIX. törvény Mötv. 80. § (2) bekezdésé-ben foglaltak szerint a tiszteletdíjának 50 %-áról és a költségtérítésének teljes összegéről lemondott. 
Határidő: 
   azonnal

Felelős:         polgármester)

HATÁROZATI JAVASLAT

III.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltak sze-rint Tóth László társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját az alábbiak szerint állapítja meg: 

Tiszteletdíja a társadalmi megbízatású polgármester tiszte-letdíjának max. 90 %-a, azaz 179.500,-Ft lehet. 

Írásos nyilatkozata alapján – ennek 50 %-ról lemondva -, a tiszteletdíja bruttó 89.800,-Ft havonta.  

Költségtérítéséről írásban az alpolgármester lemondott. 
A tiszteletdíj és a költségtérítés az alpolgármestert megvá-lasztása napjától, 2019. október 22. napjától illeti meg. 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az alpol-gármester tiszteletdíjával kapcsolatos feladatok elvégzé-sére. 

Határidő: 
   azonnal

Felelős: 
   polgármester

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni és döntései-ket meghozni szíveskedjenek!

Balatonakali, 2019. október 18.







 
               Koncz Imre






               polgármester
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