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                       Szám: 5/1448/2024.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2024. október 9.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
A polgármester és az alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának, költ-ségtérítésének, valamint a képviselők tiszteletdíjának megállapítása
Előadó:                  Koncz Imre polgármester 
Előkészítette:         Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető 

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az illetményt/tiszteletdíjat összegszerűen kell meghatározni a törvény rendelkezése alapján. Fontos, hogy az illetmény/tiszteletdíj összege tekintetében (a főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke illetményét, társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját kivéve) nincs a testületnek mérlegelésre lehetősége, szemben a korábbi szabályozás-sal. 

Az illetmény/tiszteletdíj közérdekű adat (Mötv. 35. § (4) bek.). 

1.) Az Mötv. 64. § (1) bekezdése alapján a polgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el. Az új szabályozás már a lakosságszámtól függetlenül biztosítja ezt a lehe-tőséget. A főállású polgármester illetményre, a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjra jogosult. 

A polgármester megbízatásának időtartamára illetményre/tiszteletdíjra jogosult. A polgármes-ter illetményét vagy tiszteletdíját akkor is meg kell állapítani vagy a kérdésről tárgyalni, ha új-raválasztották őket. Alaptörvény 35. § (3) bekezdése értelmében a polgármester megbízatása az új polgármester megválasztásáig tart, tehát a régi tisztség megszűnik, és új jogviszony keletkezik. 

A polgármester illetménye az Mötv. 71. §-sa szerint:

„71. § (1) A főpolgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1.500.000 forint. A főpolgármester havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott költségtérítésre, valamint a minisztert jogszabály alapján megillető egyéb juttatásokra jogosult. 

(2) A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbíza-tásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1.300.000 forint. 

(3) A vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta illet-ményre jogosult, amelynek összege megegyezik a (2) bekezdésben meghatározott illetmény 90 %-ának összegével. 

(4)  A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg 

….b) 50%-a az 501–1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében; ….

(5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. 

(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”

A településünk lélekszáma 2024. január 1. napján 724 fő volt.


A polgármester havi illetménye: bruttó 650.000,-Ft.

Ehhez jön a bruttó illetmény 15 %-ának megfelelő összegű költségtérítés, azaz további 97.500,-Ft. 

A polgármesteri illetmény és költségtérítés kérdésében a képviselőtestületnek nincsen mérle-gelési jogköre. Az Mötv-beli szabályozástól eltérni nem lehet. A képviselőtestület határoza-tában csupán rögzíti a polgármester illetményének és költségtérítésének összegét. 

Az illetmény összegét 100 Ft-ra kerekítve kell meghatározni. 
A költségtérítés alapja minden esetben az Mötv. szerint számított illetmény, a költségtérítésről

jogszerűen nem lehet lemondani. 
HATÁROZATI JAVASLAT

I.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

Koncz Imre főállású polgármester illetményét - A Magyar-ország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja és a (6) bekezdése alapján - az alábbiak szerint állapítja meg: 

- Az illetmény havi összege bruttó 650.000,-Forint, azaz Hatszázötvenezer Forint. 

- A költségtérítés havi összege: bruttó 97.500,-Forint, azaz Kilencvenhétezer-ötszáz Forint.

A Képviselőtestület felhatalmazza a jegyzőt a polgármester illetményével kapcsolatos feladatok elvégzésére. 
Határidő: 

azonnal

Felelős: 

jegyző 

2.) A Képviselőtestület állapítja meg az alpolgármester illetményét vagy tiszteletdíját. Akkor is meg kell állapítani vagy a kérdésről tárgyalni kell, ha újraválasztották. 

Mötv. 80. § alapján :
„A főpolgármester-helyettes, az alpolgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének alelnöke díjazása, költségtérítése

80. § (1) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke illetmé-nyének összegét a főpolgármester, a polgármester, a vármegyei közgyűlés elnöke illetménye 70 - 90%-a közötti összegben a képviselő-testület állapítja meg.

(1a) A 10000 fő vagy az alatti lakosságszámú település alpolgármestere illetményének összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90%-át.

(2) A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(2a) Ha a helyi önkormányzattal szemben adósságrendezési eljárás indul, az adósságrendezési eljárás alatt és az adósságrendezési eljárás jogerős befejezését követő két évig a polgármestert általános jogkörrel helyettesítő alpolgármester kivételével az alpolgármester nem jogosult tiszteletdíjra és számára a költségtérítésen felül egyéb jogcímen sem lehet személyi juttatást megállapítani. 

(2b) A helyi önkormányzatokért felelős miniszter a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvényben meghatározott eljárás szerinti egyedi döntése alapján a (2a) bekezdésben foglaltak alól a tiszteletdíj tekintetében felmentést ad abban az esetben, ha megállapítható, hogy az alpolgármester nem vett részt a helyi önkormányzat gazdálkodását kedvezőtlenül befolyásoló döntéshozatali eljárásban, vagy a döntéssel nem értett egyet, továbbá ha a tiszteletdíj kifizetése az önkormányzati feladatellátást nem veszélyezteti.

(3) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a vármegyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”
Mötv. 71.§ (5) alapján:

(5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.
A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja max. 325.000,-Ft lehet.

Ennek 90 %-a 292.500,-Ft. 

Tehát az alpolgármester tiszteletdíját a Képviselőtestület max. bruttó 292.500,-Ft összegben állapíthatja meg. 

A megállapított alpolgármesteri tiszteletdíjat 15 %-os költségtérítés növeli meg, max.  43.900,-Ft összegben.

Tóth László alpolgármester – korábbi - írásos nyilatkozata alapján a tiszteletdíjának 50 %-ról lemondott, és a költségtérítésre sem tart igényt. 
(Az alpolgármester a tiszteletdíjának egy részéről szóló lemondó írásbeli nyilatkozata az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolandó.)
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntéseiket meghozni szívesked-jenek!
(A jogszabály értelmében az alpolgármester a tiszteletdíj egészéről vagy meghatározott részéről írásban lemondhat. A lemondó nyilatkozatot az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez kell mellékelni. Amennyiben az alpolgármester a tiszteletdíjáról részben vagy egészben lemond, úgy az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő: 


HATÁROZATI JAVASLAT

II.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
megállapítja, hogy Tóth László társadalmi megbízatású al-polgármester A Magyarország helyi önkormányzatairól szó-ló 2011. évi CLXXXIX. törvény Mötv. 80. § (2) bekezdésé-ben foglaltak szerint a tiszteletdíjának 62.800,-Forint feletti összegéről lemondott. 

Határidő: 
   azonnal

Felelős:         polgármester)

HATÁROZATI JAVASLAT

III.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltak sze-rint Tóth László társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját és költségtérítését 2022. január 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg: 

- A tiszteletdíj bruttó 62.800,-Forint, azaz Hatvankettőezer-nyolcszáz Forint. 

- A költségtérítése: bruttó 43.900,-Forint, azaz Negyvenhá-romezer-kilencszáz Forint.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az alpol-gármester tiszteletdíjával kapcsolatos feladatok elvégzésére. 

Határidő: 
   azonnal

Felelős: 
   polgármester

3.) A képviselői tiszteletdíjakat is az Mötv. 35. §-sa az alábbiak szerint szabályozza:

„A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíja, juttatása, költségtérítése

35. § (1) A képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizott-ság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.

(1a) A fővárosi közgyűlés fővárosi kerületi polgármester tagjai számára közgyűlési tagságu-kért tiszteletdíjat, költségtérítést, költségátalányt és egyéb juttatást nem állapíthat meg.

(2) Ha az önkormányzati képviselő tanácsnok, önkormányzati bizottság elnöke vagy tagja, számára magasabb összegű tiszteletdíj is megállapítható. Az önkormányzati képviselő számá-ra történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását.

(3) Az önkormányzati képviselőnek a képviselő-testület képviseletében vagy a képviselő-testület, továbbá a polgármester megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa elő-legezett, számlával igazolt, szükséges költsége megtéríthető. A képviselői költségek kifizeté-sét a polgármester engedélyezi.

(4) Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat.”

Korábban 41.270,-Ft bruttó összeg lehetett havonta a jogszabály alapján. A Szervezeti és Működési Szabályzatunkban korábban ezt a maximális mértéket állapítottuk meg. 
Amelyet 2019. októberében 48.000,-Forintra emeltünk
Ha van javaslatot az új összegre, mely módosítást rendeletünkben átvezetjük.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni és döntései-ket meghozni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

IV.
Balatonkali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

Balatonakali község Önkormányzata Szervezeti és Műkö-dési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról a tervezetet elfogadja és  /2024. (X.  .) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő:       azonnal

Felelős:          jegyző

Balatonakali, 2024. október 4.







 
               Koncz Imre






               polgármester
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