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E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2022. február 28.-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: 


Balatonakali sportfejlesztési koncepció elfogadása
Előterjesztő: 

Koncz Imre polgármester

Előkészítette: 

Koncz Imre polgármester
TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, meghatározza az önkormányzat számára a kötelezően ellátandó feladatokat. Az Mötv. 13. § (1) 15. pontja a sport és ifjúsági ügyeket nevesíti. A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § -ban meghatározza az önkormányzati, sporttal kapcsolatos feladatokat. A nevezett jogszabályhely szerint:

„55. § (1) A települési önkormányzat - figyelemmel a sport hosszú távú fejlesztési koncepciójára -:
a) meghatározza a helyi sportfejlesztési koncepciót, és gondoskodik annak megvalósításá-ról,

b) az a) pontban foglalt célkitűzéseivel összhangban együttműködik a helyi sportszerveze-tekkel, sportszövetségekkel,

c) fenntartja és működteti a tulajdonát képező sportlétesítményeket,

d) támogatja az iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlása feltételeinek megterem-tését.”
Balatonakali a jelenleg hatályos sportfejlesztési koncepcióját 2016-ban fogadta el, ami a mai helyzetre már nem igazán értelmezhető. Akkoriban a napirenden lévő labdarúgással kapcsola-tos fejlesztési feladatainkra koncentrálva alkottuk meg a koncepciót. Ma már ennél sokkal több körülményt kell figyelembe venni.
Új feladatok jelentkeznek, melyeket meg kell oldania az önkormányzatnak. Több sportterület-tel kell foglalkoznunk koncepcionális szinten, hisz az elmúlt évek során tapasztalhattuk, hogy nem csak labdarúgásból áll a helyi sportélet. 

Reagálnunk kell a testépítő terem eladásának következményeire, illetve a hatalmas létszám-mal rendelkező sporthorgász egyesület jogos elvárásaira. Ki kell térnünk koncepciónkban a meglévő egyéb sporttevékenységekre.

Jelen napirendi pont keretében a Képviselőtestület felkérésének eleget téve, egyeztetve a tárgyban érintett civil szervezetekkel, illetve az óvodai intézményvezetővel, elkészítettem az új koncepciót megvitatásra, illetve elfogadásra. Egyben javaslom, hogy a koncepcióban leírtak szerint a jövőben meghatározott időközönként, alkalmanként tekintse át a testület és döntsön további fenntartásáról, esetleg az aktualizálás szükségességéről. A koncepcióban a következő felülvizsgálat idejét három évben határoztam meg.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szívesked-jenek!

HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megismerte az előterjesztéshez csatolt új sportfejlesztési koncepcióját, az abban foglaltakkal egyetért, és Balatonakali Község Sportfejlesztési Koncepcióját jóváhagyja. 
Javasolja az érintettekkel együtt az elfogadott sportkoncepció 2 évente történő felülvizsgálatát.
Jelen koncepció elfogadásával együtt a Balatonakali Képvise-lőtestület 86/2016. (V. 12.) határozatával elfogadott korábbi koncepció hatályát veszti.
Határidő: 
azonnal, illetve folyamatos
Felelős: 
polgármester
Balatonakali, 2022. február 22.
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