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         Szám: 5/           /2021.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonakali Polgármesterének 2021. április 29.-i döntésének elősegítésére

Tárgy:    
Balatonakali község településrendezési eszközeinek felülvizsgálata
Előkészítette: Kéri Katalin települési főépítész
TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

Balatonakali község jelenleg érvényben lévő rendezési tervét, és Helyi Építési szabályzatát 13/2014 (XII.22) számú önkormányzati rendeletével fogadták el. 
2018. március 15-én lett hatályos a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezéséről szóló CXXXIX. törvény (továbbiakban: MaTrT) 
Mivel a törvény „egyesíti” az ország egyéb területeinek; a Budapest Agglomeráció és a Bala-ton Kiemelt Üdülőkörzethez tartozó területek szabályozását – a Balatonra vonatkozó szabá-lyozás külön alfejezetben – megjelenésével hatályon kívül helyezték az addig a köznyelven „Balaton-törvénynek” nevezett 2000. évi CXII. törvényt. Az MaTrT megjelenésekor nem szabályozta – és azóta sem szabályozza – a külterületi általános mezőgazdasági területekre vonatkozó szabályzást.
Később 2018. júliusában lett hatályos a területrendezési tervek készítésének és alkalmazásá-nak kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019. (VI. 14.) MvM rendelet, amely többek között az általános mezőgazdasági területek szabályzását is rögzíti.
Tehát, mivel 2014-óta új törvényi szabályzás van a Balaton térségére, illetve új rendelet rögzíti az Má területekre vonatkozó szabályokat, a hatályos HÉSZ és mellékleteinek módosítása nem elég, azok felülvizsgálata szükséges.
Az MaTrT 93.§ (1) bekezdése kimondja:

„A Balaton Kiemelt Üdülőkörzet településeinek hatályos településrendezési eszközeit 2021. december 31-ig kell felülvizsgálni és szükség esetén módosítani.”

A módosítás nem célszerű, hiszen problémát okozna, ha a település egyes részeire még a régi szabályozás, másokra viszont az új szabályozás elemei vonatkoznának.

A felülvizsgálatot arra jogosult településtervező készítheti. Ezért javaslom több településter-vezéssel foglalkozó mérnökiroda megkeresését árajánlat céljából. 

Ezzel párhuzamosan a lakosság körében is ki kell hirdetni az igények bejelentésének lehető-ségét legalább 30 napig.
A rendezési terv finanszírozása önkormányzati önerőből, illetve a fejlesztési szándékkal je-lentkezőkkel kötendő településrendezési szerződésben meghatározott, és rögzített anyagi hoz-zájárulásból történhet.

Ahhoz hogy a tényleges munka elkezdődhessen, a polgármesternek döntést kell hozni arról, hogy a településrendezési eszközöket felül kívánja vizsgálni.
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonakali Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszély-helyzetben – 2021. április 29.-én - a következő döntést hozom:

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete

1) Balatonakali község érvényben lévő településrendezési eszközeit (szerkezeti terv, szabályozási terv, Helyi építési szabályzat) a hatályban lévő vonatkozó törvények és jog-szabályok alapján felülvizsgálja.

2) A felülvizsgálat kiterjed a település teljes közigazgatási területére.

3) A felülvizsgálat célja: olyan, lehetőleg az elkövetkezendő 10 évre szóló rendezési terv elkészíttetése, mely szolgálja a település területén élő lakosság életminőségének javítását;
- település versenyképességének előre mozdítását, javítását
- a fenntartható településszerkezet, és a jó minőségű környe-zet kialakítását,
- természeti, táji és építészeti értékek kialakítását és védel-mét
- az erőforrások kíméletes és környezetbarát hasznosításá-nak elősegítését
4) Felhatalmazom a polgármestert a tervezési ajánlatok megkérésére.
Határidő:  2021. május 30. 
Felelős:     polgármester, főépítész, kirendeltség vezető 
Balatonakali, 2021. április 29.
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