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TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/2574/2016. számon törvényességi felhí-vással élt az önkormányzat által megalkotott Balatonakali község Helyi Építési Szabály-zatáról szóló 13/2014. (XII. 22.) önkormányzati rendelettel (a továbbiakban: HÉSZ) kapcsolatban. (melléklet)

Hivatkozással Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 132. § (1) bekezdés a-b) pontjaira:

„A kormányhivatal a helyi önkormányzatok törvényességi felügyelete körében az Alap-törvényben meghatározott feladat- és hatáskörökön túl: 

 a) törvényességi felhívással élhet; 

 b) kezdeményezheti a képviselő-testület vagy a társulási tanács összehívását, valamint e törvényben meghatározott esetben összehívja a képviselő-testület vagy a társulási tanács ülését”
Az Mötv. 134. § (1) bekezdés alapján:
„134. § (1) Ha a kormányhivatal jogszabálysértést észlel, a törvényességi felügyelet kö-rében legalább harminc napos határidő tűzésével felhívja az érintettet annak megszünte-tésére. Az érintett a felhívásban foglaltakat köteles megvizsgálni és a megadott határi-dőn belül az annak alapján tett intézkedéséről vagy egyet nem értéséről a kormányhiva-talt írásban tájékoztatni. 

(2) A törvényességi felhívás eredménytelensége esetén a kormányhivatal a törvényessé-gi felügyeleti eljárás egyéb eszközeinek alkalmazásáról mérlegelési jogkörben dönt.”
A fenti levélben ill. a Tv-ben megszabott határidők: 
- A törvényességi felhívás értelmében az augusztus 1-én érkezett felhívást 60 napon belül meg kell a Képviselőtestületnek vitatnia (okt. 1-ig). 

- 2018. december 31. napjáig pedig gondoskodni szükséges a felhívásban megjelölt jogszabálysértő rendelkezések megszüntetéséről. 

- A megvitatásról szóló, egyetértő, vagy egyet nem értő képviselő-testületi határozatot a njt rendszerben kell válaszlevélben megküldeni a Kormányhivatal részére 2016. október 1. napjáig.

Mi előtt a törvényességi felhívás pontokba szedett észrevételét megválaszolnánk, tájé-koztatom Önöket, hogy a rendezési tervet, vele együtt a HÉSZ-t is, közvetlen az elfogadás előtt a polgármester és a kir.vezető úrral együtt személyesen egyeztettük le a törvényességgel. (Különösen annak tükrében, hogy mennyi támadást kaptunk a Balatoni főépítésztől)

Így alakult ki a jelenlegi rendeletünk. 
A rendelet az akkor hatályos ún. Balaton-törvény, a partvonalra vonatkozó TNM rende-let, az ún. Építési–törvény és OTÉK alapján készült.

Az elfogadását követően az anyag megküldésre került a résztvevő államigazgatási szer-veknek, a Kormányhivatal Törvényességi Osztályának és az állami főépítészi irodának is. A rendeletet direkt a kihirdetését követően csak 2015. március 1. napján léptettük hatályba, hogy ha lenne valami javítandó, időben megtegyük.
Észrevétel akkor nem érkezett.

Most, majd két év elteltével kaptuk meg a jelenlegi felhívást.

A felhívás egy része – 1., 2., 3., pontok -  a jogszabályszerkesztésre vonatkoznak, még a 4., 5., 6., 7., 8., pontok a HÉSZ tartalmára.

Mivel az építési vonatkozású jogszabályok szinte folyamatos változását éljük napjaink-ban, követhetetlen a jogharmonizáció az állami és helyi rendeletek között. Sajnos, jelen-leg a településrendezésre vonatkozó törvények és kormányrendeletek között sincs összhang, jogharmonizáció, akkor mi a helyi rendeleteinkben hogyan teremtsük meg ezt?

A törvényesség által sérelmezett HÉSZ törvénytelenséget a 2016. július1-én napvilágot látott OTÉK módosítás, illetve az új Településképi törvény – melynek mai napig nem jelent meg a végrehajtási rendelete – eredményezte. Ugyanakkor újabb jogszabályi változás várható október 1-től és 2017. január 1-től.

Javaslom, a jelzett „törvénytelen állapot” megszüntetésével várjuk meg a fenti változá-sokat, és azt követően módosítsuk a HÉSZ-t, melyet a Településképi törvény miatt amúgy is meg kellett volna tenni! 

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni és döntéseiket meghozni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Veszprém Megyei Kormánymegbízott VEB/005/2574 /2016. számon írt törvényességi felhívását – Balatonakali község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 13/2014. (XII. 22.) önkormányzati rendelettel kapcsolatban – megismerte. 

A Képviselőtestület tudomásul veszi a törvényességi felhí-vásban foglalt észrevételeket, melyek kijavítását a község településrendezési eszközeinek átfogó felülvizsgálata során szem előtt tartja, azokat kezdeményezi és vállalja 2018. december 31-ig kijavításukat.  
A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a hatá-rozati döntésről a Kormánymegbízottat tájékoztassa. 

Határidő: 
azonnal ill. 2018. december 31.
Felelős:      polgármester, jegyző, kir.vezető, főépítész
Balatonakali, 2016. szeptember 23.
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