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E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2022. március 30-i nyilvános ülésére

Tárgy:
Bérleti szerződés a Balatonakali 04/15 hrsz. állami ingatlan és az előtte lévő tómeder bérlete ügyében
Előterjesztő:

Koncz Imre polgármester

Előkészítette:

Koncz Imre polgármester
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Amint az ismeretes a Tisztelt Képviselők számára, önkormányzatunk az elmúlt 10 évben sokszor próbálkozott a Magyar Állam tulajdonában és a KDRVIZIG vagyonkezelésében álló 04/15 hrsz. külterületi, kivett vízállás megnevezésű, 426 m2 nagyságú ingatlan ingyenes tulajdonszerzésével, megvásárlásával vagy bérbe vételével. Mind idáig ez nem sikerült, főként azért, mert a vagyonkezelővel nem tudtunk eljutni addig a pontig, hogy az imént nevezett státuszok közül bármelyiket is elérjük. 
Az évek során az kiderült, hogy a vagyonkezelőnek nem áll szándékában a nevezett ingatlant sem ingyenesen, sem pedig visszterhesen átadni önkormányzatunknak tulajdonba, holott álláspontunk szerint ennek megvan a jogi feltétele. Az ilyen és hasonló ügyeknél a legnagyobb problémát az a szemlélet jeleni, hogy az állami szervek az esetek túlnyomó többségében az önkormányzati vagyont nem úgy tekintik, mint a nemzeti vagyon része, holott a nemzeti vagyonról szóló törvény ez ügyben egyértelműen rendelkezik.
Önkormányzatunknak viszont azt el kell fogadnia, hogy csak akkor tudtunk volna tulajdont szerezni, ha a vagyonkezelő ezt támogatja. Mivel ez nem történt meg, ezért az a lehetőségünk maradt, hogy bérleti jogviszony kialakítását kezdeményezzük a KDTVIZIG-el. Ismeretes a Tisztelt Képviselők számára, hogy Balatonakaliban közel 500 főt számláló horgászegyesület működik, ennek ellenére igencsak korlátozottak a csónakkikötő helyek száma. Elengedhetetlen az ilyen lehetőségek megragadása és a csónak kikötési lehetőségek fejlesztése közérdekből. 
Ez év januárjában sokadik alkalommal ismét elkezdtük az egyeztetést a vagyonkezelővel. Január 18-án jeleztük bérbevételi szándékunkat a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója, Csonki István úr részére. Az igazgatóság meglepően gyorsan, szinte postafordultával jelezte, hogy a következő hónapban meg is teremti önkormányzatunk számára a lehetőséget, hogy pályázhasson a többi szomszédos ingatlan mellett. (04/32 hrsz. Maros úr; 626/1 hrsz. Molnár úr)
Jogértelmezési vitába keveredtünk a KDTVIZIG-el, mivel önkormányzatunk álláspontja szerint a jogszabály megteremti annak lehetőségét, hogy önkormányzatunk, mint közfeladatot ellátó, versenyeztetés nélkül köthessen bérleti szerződést az állami ingatlanra. Majd még egy levélváltást követve, a települési sportfejlesztési koncepció felülvizsgálata és módosítsa után a vagyonkezelő elfogadta álláspontunkat és megküldte a jelen előterjesztés mellékletét képező bérleti szerződést.
Mára elérkeztünk arra a pontra, hogy 15 évre szóló bérleti szerződést írjunk alá. Természetesen azért egy kis „fűszer” kerül a szerződésbe, amiről az a véleményem, hogy egy régi cél elérése okán nem szabad sok időt rászánni. A „fűszer” pedig az, hogy amig a 04/15 hrsz. (szárazulati rész) éves bérleti díja 43.200,- Ft, addig a mederbérleti díjak további bruttó 258.147,- Ft -ot jelentenek évente. Ez a díj azért keletkezik, mivel jelenleg is egy rendezetlen státuszú csónak kikötő üzemel a nevezett ingatlan előtti Balaton vízterületén. A vagyonkezelő ezt felmérte és a mellékelt szerződés szerint ezt pontosan meghatározta. 
Mivel ez a tényállás vitathatatlan, ugyanis a horgászok valóban használják a tómeder ezen területét is, ezért természetesen ezt el kell fogadnunk ahhoz, hogy szerződhessünk. Ennek a díját viszont az egyesülettől/érintett tagoktól az önkormányzat természetesen be fogja szedni. 

A bérleti szerződés az irányban is tartalmaz további kötelezettségeket, hogy el kell indítanunk a hajózási hatóságnál a csónakkikötő engedélyezési eljárását, legalizálását. Mivel amúgy a település célja is pont ez, ezért nem jelent problémát az engedélyeztetési eljárás elindítása. Javaslom a Tisztelt Képviselőtestületnek, hogy az engedélyezési eljárás határidőre történő levezénylésére bízzuk meg kirendeltségvezető urat, hisz korábban már szerzett tapasztatot ez ügyben. Természetesen azt is javaslom, hogy az engedélyezési eljárásban már egy nagyobb befogadóképességű csónakkikötőt terveztessünk meg és azt engedélyeztessük.
Mindenekfelett a legfontosabb, hogy jelenleg az előterjesztés mellékletét képező szerződés aláírására hatalmazza fel a képviselőtestület a polgármestert, hisz minden jövőbeni tervünknek ez lesz az alapköve.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést vitassák meg, majd hozzák meg határozatukat, a határozati javaslat szerint.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az előterjesztés mellékletét képező, Szfvár-A-0372/2022. számú bérleti szerződés aláírására felhatalmazza a polgár-mestert. A szerződés szerinti bérleti díj megfizetéséhez szükséges forrást a mindenkori éves költségvetése terhére biztosítja. 
Továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a 04/15 hrsz. ingatlan előtti, Balaton vízterületébe nyúló horgászcsónak kikötő engedélyezéshez szükséges tervdokumentációk elké-szítéséhez szükséges tervek elkészíttetése céljából, felvegye a kapcsolatot, jogosultsággal rendelkező tervezőkkel, tőlük árajánlatot kérjen be. 
Felkéri a kirendeltségvezetőt, hogy az engedélyezési eljárás jelenlegi jogi feltételeiről tájékozódjék, majd a következő rendes ülésen tájékoztassa a Képviselőtestületet.
Határidő: 
 szerződéskötésre 2022. április 20.
Felelős: 
 polgármester, pénzügy, kirendeltségvezető
Balatonakali, 2022. március 29.
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