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K I V O N A T
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. április 27-én megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

74/2016. (IV. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a fizikoterápiás ellátást Aszófő, Balatonudvari és Örvényes községekkel közösen kívánja fenntartani.

A szolgáltatás ellátásához új megállapodás megkötése vált szükségessé, melynek alapja:

- Az ellátás finanszírozása a mindenkori garantált bérmini-mum és járulékai alapján történjen meg. Ez alapján évente automatikusan változik a szolgáltatás díja és az önkormányza-tonként fizetendő hozzájárulás mértéke.
- A szolgáltatás ellátásához a települések az alábbi arányokban járulnak hozzá: Akali 60 %, Udvari 20 %, Örvényes és Aszófő 10-10 %.

- Az ellátásban részt vevő önkormányzatok Képviselőtestü-letei felhatalmazzák Balatonakalit, hogy a fizikoterápiás el-látáshoz szükséges személyi és tárgyi feltételekről gondos-kodjon.

- A megállapodásban szereplő éves díjat a működtetésben részt vevők minden év április 30. napjáig a bonyolító Balaton-akali Önkormányzat rendelkezésére bocsátják.

- Minden évben a település vezetők értékelik a szolgáltatást és áttekintik a szükséges feladatokat, szükséges változtatásokra javaslatot tesznek.

- A szolgáltatásban résztvevők rögzítik, hogy a megállapodás felmondási ideje 12 hónap.

Felkéri az illetékes vezetőket a megállapodás előkészítésére.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre a megállapodás aláírására.
Határidő:         azonnal

Felelős:            polgármester,  pénzügy


Koncz Imre
Dr. Szabó Sándor


polgármester s.k.
kir.vezető s.k.

Kivonat hiteléül:

Balatonakali, 2016. április 29.
        Dr. Szabó Sándor

      kirendeltség vezető
