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Szám: 5/1216-1/2014.

E L Ő T E R J E S Z T É S                                    

a Balatonakali Képviselőtestület 2014. november 25-i ülésére
Tárgy: 

Beszámoló a 2014. évi programokról
Előkészítette:
Ihász Csilla művelődés szervező
Tisztelt Képviselő-testület!
Éves közösségi, művelődési beszámolómat, a rendezvények áttekinthetőségét ezúttal is egy összesítő táblázattal támasztom alá, amely jó alapja a jövő évi tervek meghatározásának, ezt az előterjesztéshez mellékelve megtekinthetik.

Jövő évi egyeztető fórumunk alapjául is szolgál a táblázat, melynek időpontja, 2015. január 7. szerda 17 óra, helyszíne a Polgármesteri Hivatal, melyre ezúton is minden képviselőt, érdeklődőt, helyi lakost, művelődő közösséget és civil szervezetet szeretettel hívok.
Néhány statisztikai adat a megvalósult programokhoz: összesen 58 alkalommal szervezett önkormányzatunk programot ez évben, beleértve azon rendezvénye-ket is, melyek nem szervezetünk sajátjai, de abban említést érdemlően közremű-ködtünk. Nem beleszámolva viszont azokat a programokat, amelyeken bár részt vettünk, például vendéglátás, marketing tekintetében, de a nagyobb rész nem ránk hárult. pl. adventi játszóház, gazdafórum, horgászgyűlés stb. 
A rendezvények időtartama összesen: 197 órát tesz ki. (benne 3 könyvtári nagy rendezvény is!-25 munkanap)
Ezen felül folytatódott a civil szervezetekkel hatékony együttműködésünk rendezvények és működésük terén.
A beszámoló táblámban nem szerepel a nyári kiállítások nyitva tartása, a napkö-zis táborok működtetése. Ezek a következők szerint alakultak: Július 5-én nyi-tottak kiállításaink, ahol két fő teremőrt foglalkoztattunk augusztus 24-ig. Kiállításaink minden este nyitva tartottak ezen időszakban. 
Napközis táboraink a nyári szünidőben 4 turnusban várták a gyerekeket, össze-sen 20 napra 160 órányi programot és gyermekfelügyeletet biztosítva. Kovács Bianka személye már hosszú évek óta garancia gyermekeink biztonságára, kelle-mes és hasznos időtöltésére. Bianka munkáját idén először tudtuk a munkaügyi központ által anyagilag is megköszönni, egy hónapig állt támogatott munkavi-szonyban önkormányzatunknál. A horgászegyesület munkája idén is dicséretet érdemel, közel 20 főt tanítgattak-neveltek a balatoni horgászatra, közösségi élet-re. Ezen felül 1 hétig az „érettebb” horgászokat Halimbán horgász táboroztatták.
A rendezvények hátterét, technikai kiszolgálását a fent említett teremőrök és napközis táborvezető mellett az év elején és jelenleg is 2-2 fő kulturális közmun-kás, (Magyar Henrietta és Gyarmati Tünde; valamint Stáhl Renáta és Tóth Lívi-a) nyáron további 1 fő közfoglalkoztatott (Farkas Tiborné), 3 fő 6 órás diákmun-kás (Andó Eszter, Albert Bettina, Pusztai Dominik) segítette. Összesen 11 főt foglalkoztattunk a fentiek szerint, ebből 8 főt 100 %-os munkaügyi támogatással az idei esztendő folyamán. Munkájukat csakúgy, mint a további segítőknek, kol-légák, falugondnoknak és a fizikai állománynak, technikusunknak, strandgond-noknak és strandi dolgozóknak, animátoroknak, könyvtárosnak, játszóház-veze-tőnek, kultúrházi-önkormányzati mindenesnek ezúttal is köszönöm! További civilszervezeti és magán segítségben sincs hiány, kifejezetten nagyra értéke-lendő a polgármester és képviselők közéleti, közösségi tevékenykedése is.

Néhány szó a Művelődési Házról és csoportjairól:
Művelődési HH  Házunk az alábbi csoportoknak kínál/kínált közösségi programokat januártól júniusig valamint októbertől decemberig:

Nyugdíjas Klub:

Összejövetelek: hetente hétfőn délutánonként (október-április) Jelenleg a Polgármesteri Hivatalban kezdték őszi foglalkozásaikat, esetleg maradnának is, így a próbaidőszakokban sem kellene elmaradni összejöveteiknek.
Létszám: 20 fő körül

Vezetőjük: Hegedűs Dezsőné, a klub fontos pillére rendezvényeinknek, segítségükre mindig számíthatunk.

Gerinctorna:

Október óta Rédlingné Osvát Csilla edzi az érdeklődőket keddenként 18 órától.
Létszám: 10 fő körül. Fitt ball labdákkal és erősítő szalagokkal támogattuk a foglakozásokat.
Kardio tréning:

Október óta Kerkápoly Barbara péntekenként 18 órától erősíti a helyieket. 
Zumba: 

Összejövetelek: Szerdánként 19,00-20,00 óra között. (térítéses szolgáltatás Szedlák-Kun Rubina )
Ifjúsági klubfoglalkozások:

Összejövetelek: Nem rendszeresen péntekenként-szombatonként. Létszám: 10-20 fő.

A fiatalok segítségére bármikor számíthatunk, ezt idén augusztus 20-án kiemelten megköszöntük.
Sport-focimérkőzések:

Bajnokságnak öltözőt, tisztálkodási lehetőséget nyújtunk hetente-kéthetente vasárnap délutánonként. 
Kultúrházunk kihasználtsága egész hetes, nyitva tartása rugalmas, egyeztetéssel gyakorlatilag bármikor igénybe vehető közösségi tér. Számos magánszervezésű szülinapi party, civil szervezetek rendezvényei és természetesen saját rendezvé-nyeink háttere. Idén a kerti kiülő és kemence, valamint a napokban-hetekben zároló beruházások további lehetőségeket és kötelezettségeket jelentenek.
Akalinfo:

Régi-új kiadványt hívtunk életre, mely nem jelent többletköltséget, viszont fontos marketingeszköz, jövőre is célszerű folytatni a kezdeményezést. Javítani való akad benne bőven, az idő rövidsége okozta hiányosságokat orvosolhatja már a következő évi kiadás.
Pályázatok:

A 2014. évben programok terén az alábbi támogatásokról számolhatok be: 

Az Itthon vagy, Magyarország szeretlek! Országos megmozdulásra 195.000.- Ft támogatást kaptunk, ezt szeptember utolsó hétvégéjén a Szent-Mihály napi rendezvényekhez kapcsolódva használtuk fel.
Érdekeltségnövelő támogatást nyertünk a közösségi színtereinkhez, a művelődé-si ház és a strand eszközállományának gyarapításához, 344.000.-Ft összegben. Ebből sporteszközöket, nyári rendezvényekhez megállító táblákat, molinókat, öltözői eszközöket, játékot, rendezvényekhez melegen tartókat, vásároltunk, fényképezőgép kiegészítőt, laptopot vásároltunk, a „maradék” felhasználása folyamatban kültéri sakk beszerzése a fő cél.
Még 2013-ban megítélt pályázati forrásból valósítottuk meg a Gyümölcsöző napot, a játszóház avatásával párhuzamosan, ez 324.000.-Ft volt. (utólag érkezik az összeg.)

Idegenforgalmi kiegészítő támogatás az idei évi rendezvényekre 1.800.000.-Ft összeg erejéig van folyamatban. (támogatásról szóló értesítés megérkezett, folyósítás 2015-ben)

Elszámolásunkat benyújtottuk a Balaton Fejlesztési Tanácshoz is, itt 950.000,-Ft-ot ítéltek meg a Balatonakali Bor és Zene Fesztiválra. (utólag érkezik az összeg) 
Közalapítványunk önkormányzati segítséggel turisztikai támogatáshoz jutott, elkezdtük a Halösvényt kialakítani, elszámolás tekintetében utólagosan jutunk a megítélt összeghez, az első kör már folyamatban van.

Többcélú szolgáltató központra 24 millió Ft támogatást kaptunk, a beruházás egy tizedét már elszámoltuk, meg is érkezett az összeg, de a nagyobb hányad év végéig kerül felhasználásra, utólag 2015-ben pedig utólagosan kapjuk meg.
Nem közművelődési célú, de közösségi szempontból is fontos, hogy falubuszt is kaptunk, erről az elszámolást már be is nyújtottuk, 10 MFt-ot várunk még idén megérkezni.
A 2013. évben elkezdett, megítélt pályázatok kivitelezése is sok esetben idén zajlott, (Gyümölcsöző, Kiállítóterem, Művelődési ház Kerti kiülője). Mindezek háttérmunkája nagy feladat, így külön szerencsének ítélem meg, hogy ilyen sok segítővel, kollégával dolgozhattam, hiszen munka akad bőven. Reméljük a 2015-től kezdődő vidékfejlesztési forrásokkal ugyanígy lesz dolgunk…
Végezetül néhány pénzügyi adat a 2014. évre vonatkozóan:

6.000.000.-Ft előirányzat szerepelt a költségvetésben, ezt túlteljesítettük (a támogatásokkal, többletbevételekkel együtt) 7.700.000.-Ft-tal.

Viszont a saját bevételek oldalon  tervezett 1.000.000,-Ft-ot (nettó jegybevételt) 2.090.000,-Ft-ra emeltük. Vállalkozói támogatásként 180.000,-Ft-ot (nettó) kaptunk, a fenti idei rendezvénypályázatok kapcsán 1.145.000,-Ft társul rendez-vényköltségekre, folyamatban lévő IFA pályázati támogatás 1.800.000,-Ft.
A két oldal tehát:

Össz. kiadás: (október 31-ig)


7.700.000,-Ft
A bevétel (költségvetés és többlet):  
        11.215.000,-Ft.





Össz.: 
3.515.000,- Ft

Összességében elmondhatjuk, hogy rendezvényeink anyagilag megállnak a lábu-kon, ezt még a szabadtéri színpados programokra is bátran kijelenthetjük, hiszen idén első alkalommal kitermelték magukat. (jegy, támogatás).
Természetesen ez a folyamat nem állhat meg, vagy fordulhat vissza, hiszen jó az irány, ezért is bíztatunk mindenkit, hogy véleményével, ötleteivel  keressen meg bennünket! Találkozzunk a január 7-i fórumon, ahol közös ötletekkel alakítjuk a 2015-ös év programpalettáját.

Balatonakali, 2014. november 19. 








Ihász Csilla
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