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           Szám: 5/80-17/2013.

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselőtestület 2013. december 18-i nyilvános ülésére

Tárgy:    
Állami ingatlanok igénylési ügye 
Előadó:           Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Bardóczy Árpád
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Az április havi rendes ülésen volt a Bardóczy úr beszámolója - Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft-té megbízásában -, melyben tájékoztatott minket a Balatonakali 04/15 és a 0123/14 hrsz ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülésének érdekében eddig megtett intézkedéseikről ill. azok eredményéről.
Előzmények: 

A Képviselőtestület a 2012. októberi ülésén döntött arról, hogy a parti sávban lévő 2 állami ingatlan önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi. Ebben „szakmai előkészítő tárgyalások lefolytatására” igénybevettük a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft-té segítségét. 
Ennek díjazására 170.000,-Ft + ÁFA összegben szerződtünk velük.
Balatonakali esetében 2 viszonylag kicsi területű ingatlan megszerzési lehetősége merült fel.

A 0123/14 hrsz-ú (rét) 91 m2 alapterületű, a 04/15 hrsz-ú (kivett víziállás) 426 m2 alapterüle-tű.

Az áprilisi ülésen úgy határoztunk arról, hogy folytatjuk a 2 ingatlan megszerzését, és ennek szellemében tárgyaltunk tovább. 

A Bardóczy úrral egyeztettük a továbbiakat. Ennek alapján a szerződés módosítás ill. helyébe egy új szerződés kötése megtörtént.

Mivel az egyik ingatlan (0123/14 hrsz) esetében az ingyenes megszerzés elég körülményes, ezért májusban határoztunk 1000,-Ft/m2 árról, azaz 93.000,-Ft-ról, amennyiért megvásárol-nánk az ingatlant. Ez se jött össze, csak cserét kínáltak fel érte.
Azonban olyan ingatlant, mely megfelelt volna a Nemzeti Parknak, és a csere kritériumának nem tudtunk felkutatni.

Így újabb verzióként a tulajdonjog helyett a ”ingyenes vagyonkezelés” megszerzése merült fel. Ehhez módosítani kell korábbi határozatunkat.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szívesked-jenek!

HATÁROZATI JAVASLAT
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
módosítja a 196/2012. (XI. 27.) és a 112/2013. (V. 31.) szá-mú határozatait az alábbiak szerint:

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Balatonakali 0123/14 hrsz-ú, a Magyar Állam tulajdoná-ban és az ingatlan nyilvántartás szerint a  Közép–Dunántúli Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő „rét” művelési ágú, 91 m2 térmértékű ingatlanra vonatkozó vételi ajánlatát visszavonva, az Önkormányzatnak az ingyenes vagyonkeze-lői jog megszerzését, átadását kezdeményezi.
Az önkormányzat az ingatlant a Magyarország helyi önkor-mányzatairól szóló törvényben foglalt feladatai ellátásához, a Balatonhoz lejutás megközelíthetőségének biztosítása ér-dekében, településfejlesztés, közterületek kialakítása fenn-tartása, közösségi tér biztosítása és a sportolás elősegítése céljára kívánja felhasználni. 

Az Önkormányzat vállalja  az ingatlan természetvédelmi e-lőírások szerinti használatára vonatkozó előírások teljesíté-sét.

A Képviselőtestület felhatalmazza polgármestert a szüksé-ges jognyilatkozatok megtételére.
Határidő:          azonnal

Felelős:            polgármester

Balatonakali, 2013. december 12.




      Koncz Imre









     Polgármester
1

