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     Szám: 5/            /1/2015.
E L Ő T E R J E S Z T É S
a Balatonakali Képviselőtestület 2015. november 26-i ülésére
Tárgy: 
Beszámoló a 2015. évi kulturális életről, rendezvényekről, valamint a könyvtár   működéséről

Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Ihász Csilla

Tisztelt Képviselőtestület!

Rendezvényösszesítő táblázatom mellé néhány kiegészítő gondolat, mely nem feltétlen olvasható ki a számok és sorok közül. 

Mint látható összesen 73 alkalommal szervezett önkormányzatunk programot ez évben, beleértve azon rendezvényeket is, melyek nem szervezetünk sajátjai, de abban említést érdemlően közreműködtünk. Nem beleszámolva viszont azokat a programokat, amelyeken bár részt vettünk, például vendéglátás, marketing tekintetében, de a nagyobb rész nem ránk hárult-pl. adventi játszóház, horgászgyűlés stb. A rendezvények időtartama összesen: 214 órát tesz ki. (benne 4 könyvtári rendezvény is!) (2014-ben:197 óra volt) 

Ezen felül folytatódtak a civil szervezeteinkkel korábban is tapasztalt hatékony együttműködések további rendezvények, de működés terén is. (ezek a rendezvények nem szerepelnek, vagy időtartam nélkül szerepelnek a táblázatban) Nem szerepelnek a megvalósult kiállítások (5 + 1) és nyitva tartásuk, a napközis táborok működtetése, strandi animátori és sportprogramok alkalmai, idejük. 

Napközis táboraink a nyári szünidőben 4 turnusban várták a gyerekeket, összesen 20 napra 160 órányi programot és gyermekfelügyeletet biztosítva. A horgászegyesület munkája idén is dicséretet érdemel, 20 főt tanítgattak-neveltek a balatoni horgászatra, közösségi életre ezen napközis táborainkon túl. 

A rendezvények hátterét, technikai kiszolgálását a 3 fő teremőr (Koncz Imréné, Varga Imréné és Törő Balázs) és napközis táborvezető (Kovács Bianka), mellett jelenleg is február végéig 2-2 fő kulturális közmunkás, (Magyar István és Tóth Lívia mint az NMI alkalmazottai) nyáron további 4 fő 6 órás diákmunkás (Andó Eszter, Beke Bianka, Kovács Réka, Magyar Klaudia) segítette. Összesen 10 főt foglalkoztattunk a fentiek szerint, ebből 7 főt 100%-os munkaügyi támogatással, a kiállítások költségei pedig évek óta költségvetésünkben szerepelnek, tervezett költségek. Munkájukat csakúgy, mint a további segítőknek, kollégáknak, falugondnoknak és a fizikai állománynak, technikusunknak, strandgondnoknak és a strandi dolgozóknak, animátoroknak, könyvtárosnak, játszóház-vezetőnek, kultúrházi-önkormányzati mindenesnek ezúttal is köszönöm! További civil- szervezeti és magán- segítségben sincs hiány, kifejezetten nagyra értékelendő a polgármester és képviselők közéleti, közösségi tevékenykedése is.

Fontos a középiskolák közösségi szolgálata is, így sok helyi és nem helyi fiatal is segíti programjainkat, de az önkormányzati, óvodai fizikai munkákat is.

Művelődési Ház és csoportjai:
Nyugdíjas Klub:

Összejövetelek: hetente hétfőn délutánonként; létszám: 20 fő körül.
Vezetőjük: Hegedűs Dezsőné, a klub fontos pillére rendezvényeinknek, segítségükre mindig számíthatunk. Köszönet érte!
Nyugdíjas torna: 

Bolla Erzsébet térítésmentesen heti egy alkalommal speciálisan az idősek átmozgatását végzi nagy sikerrel. (5-7 fő)
Kardio tréning:

Idén Kerkápoly Barbara tartja a foglalkozásokat, jelenleg kedd 18 órától erősíti a helyieket. (Jövő héttől ez hétfő és szerda 19,30 óra lesz- szerdai önszerveződő, térítéses) (5-7 fő)
Zumba: 

Összejövetelek: Keddenként 19,00-20,00 óra között. (térítéses szolgáltatás Szedlák-Kun Rubina )
Ifjúsági klubfoglalkozások:

Összejövetelek: Nem rendszeresen péntekenként-szombatonként. Létszám: 10-20 fő.

Balatonakali Modern Tánc csoport: (ÚJ!!!)
Összejöveteleiket péntekenként tartják a Művelődési Házban, önálló
műsorszámaik vannak már, Beke Bianka vezetésével működnek, aki közösségi szolgálat keretében ill. nyáron diákmunka keretében tevékenykedett. 

Jóga-gerincjóga: (ÚJ!!!)

Novembertől Bíró-Benke Erika tart csütörtökönként 18 órától a gerincre jótékony hatással bíró jógafoglalkozásokat. Jelenleg az ő foglalkozásai a legkedveltebbek, 13-19 fő látogatja azokat.

Sport-focimérkőzések:

Bajnokságnak öltözőt, tisztálkodási lehetőséget nyújtottunk, jelenleg ez a focipálya elkészültéig szünetel, mivel a meccsek Zánkán zajlanak. 
Művelődési házunk kihasználtsága egész hetes, nyitva tartása rugalmas, heti minimum: 25 óra, melyet rendelet ír elő; egyeztetéssel gyakorlatilag bármikor igénybe vehető közösségi tér. Számos magánszervezésű szülinapi party, civil szervezetek rendezvényei és természetesen saját rendezvényeink háttere. Kertmozinkkal vált –egyelőre- késszé, teljessé, európai színvonalúvá.
Akalinfo:Régi-új kiadványt hívtunk életre 2014-ben, ezt tovább csiszolgattuk, bővítettük 2015-ben, ez nem jelent többletköltséget, viszont fontos marketingeszközünk, jövőre is célszerű folytatni megjelentetését. 

Honlap: Balatonakali honlapja júliusban megújult, egy modern, dinamikus felületünk van, melyet részben helyi adminok, részben az Interword frissít. Ha minden dokumentuma nem is naprakész, de összességében dinamikusan működő, facebookos felületünkkel együtt. Több lehetőséget biztosít a hírek, információk megosztására, mint korábbi felületünk. számos pozitív visszajelzést kaptunk e téren. ( A napokban egy fontos szakmai megmérettetésen esik át weboldalunk)
Újság: A legnehézkesebben működő projektek egyike önkormányzatunknál az újság. Idén egységes új köntöst kapott honlapunkhoz igazodva, a tartalmán is próbáltunk, főleg polgármester úr közbenjárásával bővíteni, de ez nagyon nehézkesen megy. Minden második hó elsején van lapzárta, erre várom/várnám az anyagokat. A legegyszerűbb és legáltalánosabb eszközünk a helyi nyilvánosság tájékoztatására, de számomra sokszor úgy tűnik, nem akarjuk ezt az eszközt megfelelően használni. A szerkesztéséhez főleg önkéntes kollégák járulnak hozzá, köszönöm munkájukat. A jövőben azt szeretném megérni, ha mindenki csak arra a pontosságra törekedne, hogy elseje után pár nappal célhoz érne közlendője, továbbá mint sokan megteszik, bátran hangoztassa, ha szervezete, szomszédja, vállalkozása, önkormányzatunk bármely téren tett, vállalt, tervez, megvalósít… Legyünk a falu korrekt tájékoztatásáért, hiszen ez az ülés sem jut el minden háztartásba, ellentétbe újságunkkal!
Pályázatok:

A 2015. évben programok terén nem igazán számolhatok be támogatásokról. Ez részint a 2014-ig tartó pályázati ciklus zárásával is összefügg, még nincsenek az új pályázati ciklusra vonatkozó kiírások, lehetőségek. Emellett sajnos elutasított kérelmeink is akadnak, főleg a Nemzeti Kulturális Alap esetében…Jelenleg egy jövő évre vonatkozó elbírálás alatt áll.
Érdekeltségnövelő támogatást nyertünk új közösségi színtérhez, a Forrás Parkhoz és a strandhoz több mint 4 millió ft összegben. A park beruházás folyamatban van. Idegenforgalmi kiegészítő támogatás az idei évi rendezvényekre még várakozó stádiumban van.

Még a korábbi ciklus pályázati pénzeiből, 2015-ben a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól összesen 23.640.545.- Ft-ot kaptunk meg, a projektjeink zárása, ellenőrzése után. 2015. az elszámoltatások, ellenőrzések éve volt tehát pályázati téren.
Végezetül néhány pénzügyi adat a 2015. évre vonatkozóan:

7.000.000.- előirányzat szerepelt a költségvetésben rendezvények tekintetében, ezt kimerítettük.
A saját bevételek oldalon tervezett 1.271.000 Ft-ot (nettó jegybevételt) produkáltunk. 
Jövő évi egyeztető fórumunk alapjául is szolgál ez a beszámoló és a mellékelt összesítő táblázat, melynek időpontja, 2016. január 6. szerda 17 óra, helyszíne a Művelődési Ház. A rendezvényre ezúton is minden képviselőt, érdeklődőt, helyi lakost, művelődő közösséget és civil szervezetet szeretettel hívok, hívunk.

Balatonakali, 2015. november 23. 








Ihász Csilla








PAGE  
1

