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E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2025. május 28.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Balatonakali község hatályos településrendezési eszközeinek – módosítása 

Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester 

Előkészítette:  Horváth Márta települési főépítész 

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!
Balatonakali lakhelyű magánszemély a településrendezési terv módosítása iránti kérelmet

nyújtott be az Önkormányzathoz, az alábbi indokkal:
A Kérelmező résztulajdonát képezi a Balatonakali belterületi 97/1 hrsz-ú ingatlan. Az ingatlan Vt-2 jelű településközpont vegyes övezetben található, ahol a kialakítható rendeltetések száma telkenként: 1 db lakás és egyéb rendeltetés 2 db. 
A Kérelmező kéri, hogy az övezeti előírásokból kerüljön eltávolításra a rendeltetési egységek számának korlátozása, mivel a kérdéses ingatlanon jelenleg egy üzletház található, amelyben több különálló kereskedelmi és szolgáltató egység működik. 
A jelenlegi övezeti szabályozás azonban nem teszi lehetővé a valós használatnak megfelelő számú rendeltetési egység kialakítását, ami akadályozza az épület funkcionális és gazdaságos használatát, valamint nehezíti a már működő vállalkozások jogszerű működését. A rendelte-tési egységek számának korlátozása ebben az esetben nem indokolt és nem szolgálja sem a településrendezési célokat, sem a helyi gazdaság fejlesztését. A korlátozás megszüntetése le-hetővé tenné a vállalkozások rugalmas működését, a meglévő infrastruktúra hatékony kihasz-nálását, és összhangban állna az ingatlan tényleges használatával.
Településrendezési szakmai szempontból a kérelem előzetesen nem kifogásolható. 

A magyar építészetről szóló 2023. év C. törvény 92. § (1-3) bekezdései szerint:
„(1) A települési önkormányzat egyes településfejlesztési vagy településrendezési célok meg-valósítására településrendezési szerződést köthet az érintett telek tulajdonosával vagy a telken beruházni szándékozóval (a továbbiakban együtt: a cél megvalósítója), az e törvényben és a törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben foglaltak alapján. A településrendezési szerződés közigazgatási szerződésnek minősül.

(2) A településrendezési szerződés megkötése előtt a települési önkormányzat képviselő-tes-tülete dönt a cél megvalósítója által benyújtott telepítési tanulmányterv elfogadhatóságáról, annak hiánytalan benyújtásától számított 30 napon belül.

(3) A telepítési tanulmánytervet kizárólag településtervezési, illetve településrendezési szakér-tői jogosultsággal rendelkező személy jogosult elkészíteni, és a tanulmányterv tartalmazza a-zon közfejlesztések körét és előzetes költségbecslését, amelyek kizárólag a tervezett beru-házással kapcsolatos szabályváltozás miatt válnak szükségessé.”
A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes tele-pülésrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Kormányrendelet (továb-biakban: Korm.r.) 8. § (1) bekezdése értelmében nem kell megalapozó vizsgálatot és alá-támasztó javaslatot készíteni, ha a településterv módosítása
a) jogszabályi összhang megteremtése, rendelkezés hatályon kívül helyezése,

b) elírás javítása, rajzi feldolgozásból, méretarányból adódó pontatlanság javítása vagy

c) a településképi rendelettel vagy településképi követelménnyel történő összhang megterem-tése érdekében történik.

A településrendezési eszközök módosítása a beérkezett árajánlat szerint 250.000,-Ft + Áfa összegbe kerül, mely összeg kifizetését kérelmező nyilatkozatában átvállalja.
A településterv készítésével, módosításával kapcsolatos eljárásokat a Korm.r. szabályozza, melynek 60. § (6) bekezdése szerint a módosítás általános, egyszerűsített vagy rövid egyez-tetési eljárásban történhet. A Korm.r. 68. §-a értelmében a településterv egyszerűsített eljárás-ban módosítható, ha a képviselő-testület „döntésével kiemelt fejlesztési területté nyilvánított területen, beruházás megvalósítása miatt indokolt.” 
Amennyiben a kérelem támogatásra kerül, javasolt a terület kiemelt fejlesztési területté nyil-vánítása az alábbi indokok alapján:
Az érintett terület a településközpontban helyezkedik el, így kiemelt jelentőséggel bír a helyi közösség életében. A szolgáltatások és funkciók bővítése hozzájárul a központ élhetőségének, gazdasági vonzerejének és közösségi szerepének növeléséhez. A jelenlegi szabályozásban szereplő rendeltetési egységszám-korlát hátráltatja a terület teljes körű és rugalmas haszno-sítását. Az üzleti és szolgáltatói funkciók sokszínűségének megjelenése a szabályozás módosí-tásával válik lehetővé. 
A rendeltetési egységek számának növelése lehetővé teszi újabb üzletek, irodák, szolgáltatók, vendéglátóhelyek megtelepedését, ezáltal bővül a helyi kínálat, nő a munkahelyek száma és erősödik a település gazdasága. 
Az üzletház infrastruktúrája és elhelyezkedése lehetőséget ad arra, hogy több, kisebb alapte-rületű, különböző profilú egység jöjjön létre benne, illetve mellette A jelenlegi korlátozás ezt akadályozza, így ennek feloldása szükséges a fejlesztési célok eléréséhez. A szabályozás kor-szerűsítése támogatja a piaci igényekhez jobban alkalmazkodó, fenntartható településfej-lődést, és hozzájárul egy versenyképes, élhető településkép kialakításához.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és a döntésüket meghozni szívesked-jenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

dönt arról, hogy  
1.) Balatonakali Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 7/2023. (XI. 23.) önkormányzati rendelet 36. § (2) bekezdé-sének hatályon kívül helyezését támogatja.

2.) A kérelmező vállalja, hogy:  a településrendezési eszkö-zök módosításának finanszírozására – a megkötendő telepü-lésrendezési szerződésben rögzített 250.000.-Ft + ÁFA, azaz háromszáztizenkettőezer-ötszáz Forint összeget megfizeti, a településrendezési szerződés aláírását követően 8 napon belül.

3.) A Balatonakali 97/2. hrsz-ú ingatlant is érintő Vt-2 jelű építési övezettel érintett területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja.
4.) Felhívja a TKÖH Balatonakali Kirendeltségének vezető-jét, hogy a kérelmezőt értesítse a döntésről; továbbá a be-szerzett tervezési árajánlat alapján, készítse el a tervezési szerződést, továbbá a településrendezési szerződést.
5.) Felhatalmazza a polgármestert a 3. pontban megjelölt szerződések aláírására.

6.) Felhívja a Polgármestert a módosítás egyszerűsített eljá-rásban történő megindítására.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a telepü-lésrendezési és a tervezési szerződés megkötésére. 

Határidő:  2025. június 10. ill. szeptember 30.

Felelős:     polgármester, főépítész, kirendeltség vezető
Balatonakali, 2025. május 22.
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