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E  L Ő T  E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2023. március 29.-i nyilvános ülésére

Tárgy:
Döntés a település közigazgatási területén lévő, hamis információt közlő, már nem aktuális vagy szabálytalanul kihelyezett táblák eltávolításának ügyében
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:
Koncz Imre polgármester

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Mint ahogy azt sokan tapasztaltuk Balatonakali kül- és belterületén egyaránt több olyan tábla található, amely nem hogy hasznos információt ad, hanem inkább megtéveszt. Ezek főként azért vannak a régi helyükön, mert a táblát kihelyező személy nem gondoskodott annak eltávolításáról, amikor már az nem volt aktuális. Sok olyan korábbi vállalkozást, illetve szolgáltatást hirdetnek a település különböző részein, amelyek már rég megszűntek.
A településünk pozitívabb megítélése miatt érdekünk, hogy ezek a táblák ne vezessék rossz irányba azokat, akik nem ismerik a helyi szolgáltatásokat. Nem beszélve arról, hogy csalódást is okoz azoknak a turistáknak, akik keresik a már nem létező helyeket. 

Mivel a táblát korábban kihelyezőknek már nem érdeke, hogy gondoskodjon annak eltávolítá-sáról, ezért az önkormányzatnak kell felmérnie a helyzetet, majd azt követően intézkedni a már nem szükséges táblák eltávolíttatásáról vagy eltávolításáról gondoskodni.

Ennek a legegyszerűbb módja az, hogy a településüzemeltető készít egy felmérési anyagot – ami szükség szerint bővíthető – ezt átadja a kirendeltség vezetőnek, aki intézkedik a felellhető tulajdonosok esetében a felszólításról, a nem fellelhető tábla tulajdonos esetében az eltávolításról. Amennyiben olyan nem kívánatos tábla kerül látótérbe, amely nem az önkormányzati érdekeltségi körben van (pl. állami közútkezelő) akkor értesíti őt arról, hogy a tábla megtévesztő és nem kívánatos Balatonakali közigazgatási területén.

Kérem a tisztelt képviselőket, hogy vitassák meg a vázolt probléma jelentőségét és hatásait, majd amennyiben egyetértenek, akkor hozzák meg a táblák eltávolításával kapcsolatos határozatukat!
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete elrendeli a településüzemeltető számára, hogy Balatonakali közigazgatási területére kiterjedően mérje fel, fényképezze le azokat a táblákat, amelyek vélhetően már nem aktuális,  megtévesztő információkat tartalmaznak, szabálytalanul let-tek kihelyezve, vagy zavarják a közúti közlekedést, esetleg a tábla rossz esztétikai állapota miatt nem kívánatosak.

A felmérési adatokat adja át a kirendeltségvezetőnek, aki intézkedjék azok eltávolíttatásáról, amennyiben nem ismert a tulajdonos akkor eltávolításáról. 

Amennyiben az állami közútkezelőt érinti az ügy, akkor pedig értesítse azt és jelezze felé a települési aggályt. 

Határidő: 
2023. május 15.

Felelős:       településüzemeltető, kirendeltségvezető
Balatonakali, 2023. március 24.
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