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                                Szám: 5/1733-2/2020.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Polgármesterének 2020. május 26.-i nyilvános döntésének elősegítésére

Tárgy: 
Rendőrségi beszámoló  Balatonakali község közbiztonsági helyzetéről, idegen-forgalmi idény felkészüléséről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Dávid Lajos r. főtörzszászlós, körzeti megbízott

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8.§ (4) bekezdése előírja, hogy

„(4)  A rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illeté-kességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiz-tonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. A megyei (fővárosi) önkormányzat felkérésére évente a rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese számol be.”
A Képviselőtestület minden évben a jelölt jogszabályi előírásnak megfelelően munkatervébe veszi és a napirendjére tűzi a rendőrség tárgyi beszámolóját.

Kérésünkre a beszámolót a balatonfüredi kapitányság elkészítette és a melléklet szerinti formában megküldte részünkre.

Kérem az abban foglaltak megismerését és javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Polgármestere a Magyarország Kormánya által a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt veszély-helyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkö-römben eljárva az alábbi határozatot hozom:

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8.§ (4) bekezdése alapján elfogadom Balatonakali Község 2019. évi közbiztonsá-gának helyzetéről, idegenforgalmi idény felkészüléséről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló rendőrségi beszámolót.
Felkérem a kirendeltség vezetőt, hogy az elfogadásról szóló határozatot a rendőrség részére való megküldéséről gondos-kodjék.

Határidő: 
2020. május 31.

Felelős:      kirendeltség vezető
Balatonakali, 2020. május 25.










 Dr. Szabó Sándor
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