7. napirend
                                                                                  Szám: 5/          /2014.

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselőtestület 2014. február 26-i nyilvános ülésére

Tárgy: 
Vízkárelhárítási terv készítése
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető 
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Decemberi ülésünkön döntöttünk, hogy a falu területén a csapadék vízelvezetés problé-máinak feltérképezésére, a vízgyűjtők területének lehatárolására, a csapadékvíz elveze-tési tanulmányterv elkészítésével, a benyújtott árajánlat alapján megbíztuk a „Víz-Környezet” Kft-tét (8200 Veszprém, Sarló u. 10.) 100.000,-Ft + ÁFA összegben.

A tavalyi évben a Járási Hivatal vezetője (mint a Helyi védelmi bizottság elnöke) 2-szer is ellenőrizte a „Települések vízkárelhárítási tervének” meglétét. Természetesen őt a Megyei kormányhivatal vezetője kérte fel az ellenőrzésre (Katasztrófavédelmi Igazga-tóság és a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság keretében).
Veszprém megye nem annyira árvízveszélyes, így nem csoda, hogy a települések nagy részének (75 %) nincs ilyen, többek között a füredi járás egyetlen településének sem.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv., A vízgazdál-kodásról szóló 1995. évi LVII. tv., A vizek kártételei elleni védekezés szabályairól szóló 232/1996. (XII.26.) Korm.rend., valamint Az árvíz- és a belvízvédekezésről szóló 10/1997. (VII. 17.) KHVM rendelet együttesen szabályozza a helyi önkormányzatok, a települések vízkárelhárítási feladatait, közte a települési vízkárelhárítási tervek és nyilvántartások elkészítését is.

Mivel összefügg a csapadékvíz elvezetés tanulmányterv készítésével, kapóra jött az azt készítő cég. A tervet 100.000,-Ft tervezési díj ellenében elkészítenék, máshol ők 150 eFt-tot kérnek erre. (A számlát ÁFA nem terheli a mellékelt ajánlatuk szerint.) 
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szíveskedjenek!
HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a település teljes közigazgatási területére vonatkozó vízkár-elhárítási terv elkészítésével megbízza a  „Víz-Környezet” Kft-tét (8200 Veszprém, Sarló u. 10.) 100.000,-Ft összegű megbízási díjért.

A munka fedezetét a 2014. évi költségvetése tartalék terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert és a főépítészt a szükséges teendők intézésére.

Határidő:         szerződésre 2014. március 15. ill. 
 a tervezésre 2014. június 30.

Felelős:            polgármester, pénzügy, főépítész 

Balatonakali, 2014. február 24.
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