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TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Országgyűlés a 2015. december 15-ei ülésén fogadta el az egyes szociális, gyermek-védelmi, családtámogatási tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvényt, mely – egyebek között – módosította a gyermekek védel-méről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.).

A módosítás következtében 2017. január1. napjától egységes szabályozás lép életbe a gyermekek napközbeni ellátására vonatkozóan.

A települési önkormányzatok feladatai között szerepel - 2017. január 1-én lép hatály-ba - a Gyvt. 94. § (3a) bekezdése:

„3a) Ha a bölcsődei ellátásra az adott településen legalább öt gyermek tekintetében i-gény jelentkezik, vagy a település - jogszabályban meghatározottak szerint megálla-pított - 3 év alatti lakosainak száma meghaladja a 40 főt, a települési önkormányzat köteles gondoskodni a gyermekek bölcsődei ellátásáról a 42. § (2) bekezdése szerinti bölcsődei ellátást nyújtó intézmények, szolgáltatások bármelyik formájának biztosítá-

sával, önállóan, társulásban vagy ellátási szerződés útján.”

A Kormány célja az volt, hogy a 2018-ig a jelenleginél tizenhétezerrel több férőhely le-gyen a három évnél fiatalabb gyermekek számára a nappali ellátásukat biztosító intéz-ményekben.

A hatályos rendelkezés alapján csak a tízezernél több lakossal rendelkező városoknak kell bölcsődét üzemeltetniük, a jövőben mindenhol kell majd ilyen intézményt fenntar-tani, ahol legalább öt gyermek után igénylik. 

A Gyvt. a bölcsődei ellátás területén három ellátási formát vezet be: az úgynevezett mi-nibölcsődét, a munkahelyi bölcsődét, illetve a családi bölcsődét. 
A minibölcsőde személyi és tárgyi feltételeiben eltér a klasszikus bölcsődétől, jóval egyszerűbb követelmények vonatkoznak majd rá, mint a hagyományos intézményekre.

A minibölcsődékben legfeljebb hét három éven aluli gyermek tartozhat egy csoportba, és a szükséges személyzet létszáma is kevesebb, elegendő lesz csoportonként egy kis-gyermeknevelő és egy bölcsődei dajka. 

A munkahelyi bölcsőde szolgáltatási formát csak munkahelyen vagy a cég által biztosí-tott ingatlanban lehet majd létrehozni, a foglalkoztató fenntartásában. 

A családi bölcsődék saját otthonban vagy más, e célra kialakított helyiségben, például bérelt ingatlanban működhetnek majd, és legfeljebb öt kisgyermeket láthatnak el. 

A jogszabály - módosítás indoka, hogy jelenleg a három éven aluli gyermekeknek mindössze 16 százaléka számára biztosított a napközbeni felügyelet, a települések több mint 80 százaléka (2592 település) semmilyen ellátást nem biztosít a három éven aluli gyermekek számára. 

Az új szabályozás bevezetésével párhuzamosan a családi napközi jogintézménye 2017. január 1. napjától kivezetésre kerül, mert az iskolákban ma már kötelező a diákok szá-mára a délutáni iskolai foglalkozásokon való részvétel, valamint 3 éves kortól minden gyereknek óvodába kell járnia, így az óvodások és az iskolások nem is tudják igénybe venni a családi napközi szolgáltatásait.

A Gyvt. 175. § (5) bek ezdése alapján a települési önkormányzatnak 2018. december 31

-éig kell eleget tennie az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel megállapított 94. § (3a) bekezdésben foglalt kötelezettségének.

Balatonakaliban a helyi népesség-nyilvántartó rendszer szerint 21 fő 0-3 év alatti gyer-mek él jelenleg, azaz a település nem köteles önállóan gondoskodni a bölcsődei ellátásról.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 34. §-a szerint:

„34. § Ha a települési önkormányzat nem biztosít bölcsődei ellátást, – a Gyvt. 94. § (3a) bekezdésében foglaltak végrehajtása érdekében –
a) minden év március 1-jéig a helyben szokásos módon felhívást tesz közzé arról, hogy a szülő vagy más törvényes képviselő (e Cím alkalmazásában a továbbiakban együtt: szülő) április 15-éig jelezheti a települési önkormányzat felé a bölcsődei ellátás biztosítása iránti igényét, és
b) minden év március 31-éig megvizsgálja, hogy a Központi Statisztikai Hivatal adott év január 1-jei adatai alapján a település 3 év alatti lakosainak száma meghaladja-e a negyven főt.”
2017. január 1-jétől a gyermekek napközbeni ellátásának formái: 

1. bölcsődei ellátás

2. napközbeni gyermekfelügyelet

3. alternatív napközbeni ellátás keretében biztosítható.

A „bölcsődei ellátás” összefoglaló elnevezés, mely külön alcímet kap a fejezeten belül. 

A klasszikus bölcsőde mellett új ellátási formák jelennek meg:

1. mini bölcsőde (7 fős csoport)

2. családi bölcsőde (5 fős csoport)

3. munkahelyi bölcsőde.

A bölcsődei ellátást a Gyvt. 2017. január 1. napjától a Gyvt. és a személyes gondosko-dást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet (a további-akban NM rendelet) az alábbiak szerint szabályozza.

A bölcsődei ellátás keretében - ha e törvény kivételt nem tesz - a három éven aluli gyer-mekek napközbeni ellátását kell biztosítani.

Zánka Község Önkormányzata Képviselőtestülete önként vállalt feladatként Balatonsze-pezd és Monoszló községekkel közös fenntartásban jelenleg is működteti a Kétnyelvű Német Nemzetiség Óvoda-Bölcsőde (8251 Zánka, Iskola u. 4.) intézményt, és ez úton biztosítja a 3. életévüket be nem töltött gyermekek napközbeni ellátását, gondozását.

A finanszírozás igazságosabb és gazdaságos megoldása érdekében kezdeményezte Zánka azon települési önkormányzatok felé, ahol a bölcsődébe járó gyermekek állandó lakóhelye van, ellátási szerződés megkötését és annak eredményeként gyermeklétszám arányos hozzájárulás megfizetését. 

Az intézménybe jelenleg 2 fő Balatonakaliból is jár.
Az ellátási szerződés megkötéséhez a fenntartó és működtető Zánka és Térsége Oktatási Intézményi Társulás önkormányzatainak döntése is szükséges. Az ellátási szerződés tartalmát a felek szabadon állapítják meg azzal, hogy a szerződés a szociális igazgatás-ról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 121. §-ában meghatározottakon túl tartalmazza

a) azt az időszakot, amelyre a szerződést kötötték, 

b) a szolgáltatást végző nem állami szerv nyilatkozatát a nyilvántartási kötelezettség, az adatkezelés és az adatvédelem szabályainak ismeretére és betartására.

Az ellátási szerződés létrejöttét a helyben szokásos módon közzé kell tenni. A települési önkormányzat Képviselőtestülete az ellátási szerződés megkötésének, a szerződés mó-dosításának, illetve megszüntetésének jogát nem ruházhatja át.

Alkalmazható számunkra is az ellátási szerződés, - jelenleg nekünk objektív okok miatt nem kötelezettségünk a jelzett ellátás biztosítása -, de egyidejűleg a bölcsődét fenntartó önkormányzatoknak viszont elemi gazdasági érdeke az ellátási szerződés és ezzel a finanszírozás kiterjesztése a nem fenntartó önkormányzatokra.

A mellékelt ellátási szerződéssel csatlakoznánk a feladatellátási rendszerhez.
Jelenleg 1 fő bölcsődei ellátottra jutó hozzájárulás összege: 64 000,Ft/hó/fő, amit költ-ségvetésünkből a 2 gyermek után biztosítanánk.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, és döntésüket meghozni szíveskedjenek!
HATÁROZATI  JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
jóváhagyja a Zánka és Térsége Oktatási Intézményi Társu-lással  - a Kétnyelvű Német Nemzetiségi Óvoda-Bölcsőde (8251 Zánka Iskola u. 4.) intézményben – a balatonakali gyermekek bölcsődei elhelyezésére kötendő ellátási szerző-dést. (Az ellátási szerződés a határozat mellékletét képezi.)

Kinyilvánítja, hogy 2017. szeptember 1. napjától kezdődően hozzájárul a gyermekek ellátásának állami normatíván felüli gyermeklétszám arányos finanszírozásához.

A finanszírozást a költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket  tájékoztassa és az ellátási szerződést aláírja.

Határidő:          azonnal

Felelős:            polgármester, pénzügy 

Balatonakali, 2017. szeptember 20.
                                     
Koncz Imre








    
           polgármester
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