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 E L Ő T E R J E S Z T É S

A Balatonakali Képviselőtestület 2023. szeptember 27.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

Törvényességi felhívás 
Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester 
Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető


TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Veszprém Megyei Kormányhivatal VE/53/1148-1/2023. számon törvényességi felhí-vással élt a Képviselőtestület júniusban elfogadott 88/2023. (VI. 12.) határozatával szemben. (melléklet)

A kifogásolt határozatban a kikötői rendtartást fogadtuk el hamar gyorsan, kapkodva. Ahogy akkor is elmondtam ezeket egy rendeletben kell szabályozni, mert követendő magatartási szabályokat írunk benne elő és be nem tartásuk esetén szankciókat állapíta-nánk meg. Akkor is az volt a véleményem, hogy felesleges a részletekbe belemenni, mert törvényességi észrevétel lesz a vége.

De ahogy láttuk az elfogadás vitájában a képviselők részéről is felmerültek egyéb olyan esetek, követendő vagy elkerülendő magatartás, amit akár szabályozhatunk majdan egy rendeletben.

Régóta tervezve van a Képviselőtestület részéről, hogy az egész településre új rendeletet alkot, ami a fűnyírási előírásoktól kezdve a kívánatos magatartásokon át az ingatlanok rendezéséig szabályozná.  

Magyarország helyi önkormányzatairól  szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 8. § (2) pontja szerint a közösségi együttélés alapvető szabályait az Önkormányzatok rendeletben határozhatják meg:
„8. § (1) A helyi közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként kötelesek:
a) öngondoskodással enyhíteni a közösségre háruló terheket, képességeik és lehetőségeik szerint hozzájárulni a közösségi feladatok ellátásához;

b) betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait.

(2) A helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletében meghatározhatja az (1) bekezdésben foglalt kötelezettségek tartalmát, elmulasztásuk jogkövetkezményeit.”

Ennek megalkotására végre időt kell szánni és az egyéb kívánatos és követendő előí-rásokat összegyűjtve – kiindulási alap lehet A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről szóló rendelet és ez a „rendtartás” is – rendeletet kell alkotnunk a jövő évi szezonra. Ehhez várjuk a képviselők javaslatait is.
Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni és döntésüket meghozni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Veszprém Megyei Kormánymegbízott VE/53/1148-1/2023. számon írt törvényességi felhívását megismerte. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a kifogásolt 88/2023. (VI. 12.) határozatát visszavonja.

A településre a közösségi együttélés alapvető szabályaira vonatkozóan pedig rendelet alkotást irányoz elő.
Határidő: 
azonnal ill. 2024. február 28.
Felelős:      polgármester
Balatonakali, 2023. szeptember 22.
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