Indoklás
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet-tervezetet az alábbiak szerint indokolom.
Általános indoklás

Az Egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fize-tendő díjak mértékéről 8/2011. (VI. 6.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát a változó jogszabályi háttér indokolta.

Míg korábban Az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásól és a névviselésről szóló 1982. évi 17. Tvr 42/A § (4) bekezdése adott felhatalmazást a rendeletalkotásra 2014. július 1-től Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I törvény 96. §-sa adja.
A Jat. 5. § (4) bekezdése alapján a felhatalmazás jogosultja köteles megalkotni a rendeletet.
A végrehajtási jelleggel megalkotott önkormányzati rendelet esetében a felhatalmazó jogszabályi jelölés érvényességi kellék. A Jat. 8. § (2) bekezdése kimondja, hogy nem lehet módosítani a jogszabály bevezető részét. A rendeletünk az Alkotmány ill. az Ötv. felhatalmazó részeit tartalmazta, így a hatályos jognak nem felel meg. Ezért szükséges új rendelet alkotása.
Részletes indoklás

Az 1. § és 2 §-sai:
Általános rendelkezések
Ezek tartalmazzák az anyakönyvi esemény, a házasságkötésre kijelölt helyszínek, és a hivatali időn kívüli események meghatározását
A 3. §-hoz:

Részletezi a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő anya-könyvi esemény engedélyezésének szabályait. 

A 4-6. §-sok:

Ezek tartalmazzák az anyakönyvi események díjazását, eljárási szabályait.
A 7. §-hoz:

A hivatali munkaidőn kívül és a hivatali helyiségen kívül történő anyakönyvi esemény lebonyolításában közreműködő anyakönyvvezetőt megillető juttatások kerültek nevesítésre. 

A 8. § a rendelet hatályba lépését szabályozza ill. a korábbi rendelet hatályon kívül helyezésé-ről szól. 

