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E L Ő T E R J E S Z T É S

 A Balatonakali Képviselőtestület 2023. szeptember 27.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítása 
Előterjesztő: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

         dr. Szőke Szabolcs Szervezési és Vagyongazdálkodási Osztály, B.füred

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az alábbi megkeresés érkezett a balatonfüredi társulástól:
Az egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 630/2022. (XII. 30.) számú Kormányrendelettel módosított - az Országos Mentőszolgálatról szóló – hatályos 322/2006. (XII. 23.) Kormányrendelet 6. § (10) bekezdése szerint „a Mentőszolgálat jogszabályban meghatározott esetben és módon részt vesz a háziorvosi, házi gyermekorvosi orvosi ügyeleti ellátásban, és koordinálja azt.” 
Felek továbbá rögzítik, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló hatályos 2015. évi CXXIII. törvény 6/A §-ban előírt rendelkezés alapján „Az állami mentőszolgálat gondoskodik - az 5. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt kivétellel - az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról.”
Fentiekre tekintettel szükségessé vált a Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapo-dása alábbi pontjainak a törlése:

„12.3. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. Törvény 83., 93. és 152. §-ában meghatározott, egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó háziorvosi ügyeleti ellátás
(kormányzati funkció: 072112)

Aszófő, Balatonakali, Balatoncsicsó, Balatonfüred, Balatonszepezd, Balatonszőlős, Balaton-udvari, Dörgicse, Csopak, Lovas, Óbudavár, Örvényes, Paloznak, Pécsely, Szentantalfa, Szentjakabfa, Tagyon, Tihany, Vászoly, Zánka önkormányzat területén”

A társulási megállapodás 13. pontja rendelkezik annak tekintetében, hogy a Társulás a köz-szolgáltatások ellátását a térségközpont önkormányzata, vagy a társulás más tagja intézménye útján látja el, az alábbiak szerint:

„13.3. Egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó Központi Ügyelet feladatát a Balatonfüred Város Önkormányzata által fenntartott Városi Rendelőintézet (Balatonfüred, Csárda u. 1.) megbízásával.”

Fentiekre tekintettel e 13.3 pont szövegét is törölni kell.
A tervezett változások a társulási megállapodásban pirossal kerültek megjelölésre.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után a határozati javaslat elfogadásához járuljanak hozzá.
HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete  

megtárgyalta „A Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1.) A Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapo-dásának módosítását e határozat 1. melléklete szerinti tarta-lommal támogatja.

2.) A Balatonfüredi Többcélú Társulásnak a módosítással egységes szerkezetű társulási megállapodását e határozat 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

3.) A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a hatá-rozatban foglaltakról a határozat megküldésével tájékoz-tassa a Balatonfüredi Többcélú Társulás Társulási Tanácsá-nak Elnökét.

Határidő:   azonnal
Felelős:     polgármester

Balatonakali, 2023. szeptember 25.


                     








           Koncz Imre

                                                                                 
               polgármester
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