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9/2019. (IX. 9.) határozata

Balatonakali Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) az egyéni listán szereplő bejelentett képviselőjelöltek sorrendjét - sorsolás alapján - az alábbiak szerint határozza meg:

1.) Tóth László
2.) Dr. Palásthy Julianna Veronika 
3.) Czaun Zsolt Gábor
4.) Horváth Anett
A határozat ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.

Indokolás:
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160. § (2) bekezdése értelmében a választási bizottság a bejelentett jelöltek – annak a jelöltnek a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, (2019. szeptember 9.) 16 óra után végzi el. 
A Bizottság a nála bejelentett, és jogerősen el nem utasított jelöltek sorrendjét sorsolás útján a rendelkező részben foglaltak szerint állapította meg, az , hogy ha a sorsolást követően valamely jelölt nyilvántartásba vétele jogerősen elutasításra kerül, vagy más okból törlésre kerül, a szavazólapon szereplőjelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. 
A Bizottság határozatát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. (Ve.) 160. §-a alapján hozta meg. Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Ve. 239. §-a zárja ki.
Balatonakali, 2019. szeptember 09.
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