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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2025. február 28.-i nyilvános ülésére

Tárgy: 

Óvoda igazgatói pályázat kiírása 

Előterjesztő:   Koncz Imre polgármester 

Előkészítette: Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Az Önkormányzat fenntartásában működő Óvodában Sárándiné Németh Hajnalka korábbi intézményvezető 2022. első felében nyugdíjba vonult.

Így 2022. nyárra Vurainé, Kondor Márta volt az egyedüli óvodapedagógus az óvodában.

A Márta elvállalta, hogy 1 évre megbízzuk az óvodavezetői teendőkkel. (Neki se volt közok-tatás vezetői szakvizsga papírja, képesítése….ezért csak 1 évre tehettük ezt meg.) 

Közben ő kiírta az óvodapedagógusi állást és 2022. szeptember 1.-én állt az óvodánkban munkába Heinrich Andrea óvónő. 
Ő elvállalta, hogy elvégzi ezt a 2 éves szakvizsgát, amennyiben tanulmányi szerződés kere-tében teheti le azt. Ezt megtettük…és tavaly az Andrea sikeresen elvégezte az iskolát.
Így most már nincs akadálya, hogy az 5 évre kiírt az óvodaigazgatói pályázatot megpályázza és - 5 évre - megbízzuk a vezetői feladatokkal.

Az óvodavezetői megbízás át nem ruházható képviselőtestületi hatáskör, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja értelmében, amelyet pályázat útján kell meghirdetni és betölteni. 
A pályázati feltételeket a pályázat kiírója határozza meg. 

A megbízás lejártára tekintettel szükséges a pályázati felhívás kiírásáról dönteni, tekintettel arra, hogy igazgatói pályázat esetében legalább 30 napos határidőt kell biztosítani a pályáza-tok benyújtására.

Természetesen az elmúlt években alapjaiban változtak az eddigi jogszabályok az új peda-gógus életpálya modellel.
Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok vezetői irányítása, különös tekintettettel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben (továbbiakban: Nkt.), a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendeletben, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény-ben és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényben (továbbiakban: Púétv.), valamint a pedagó-gusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben (továbbiakban: vhr.) foglaltakra. 

Az igazgató feladata, felelőssége a Púétv. 17. §-a és 75. §-a szerint: az intézmény irányítása, szakszerű és törvényes működésének megszervezése, a pénzeszközökkel való ésszerű, célsze-rű és takarékos gazdálkodás, az óvodáskorú gyermekek oktatásának nevelésének megszerve-zése. Az intézmény alkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása.

A pályázati eljárás szabályait a Púétv. 37. és 73 §-sai, és a vhr. 4. §-sa és 25-26. §-sai határozza meg.

37. § [Pályáztatás]
(1) Nyilvános pályázatot kell kiírni, ha ez a munkáltató, állami fenntartású köznevelési intézmény esetén az igazgató javaslatára a fenntartó döntése alapján a munkakör betöltéséhez szükséges. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható, kivéve az egyházi és magán fenntartású köznevelési intézmény igazgatóját. Ettől eltérően, a második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért.

(2) Pályázat kiírása esetén csak olyan személyt lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett, a pályázati feltételeknek megfelelt és vele szemben kizárási ok nem áll fenn.

(3) A pályázatot a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony létesítésével összefüggő munkáltatói jogkör gyakorlója írja ki.

(4) A pályázatot a kormányzati igazgatásról szóló törvény alapján működő személyügyi központ internetes oldalán közzé lehet tenni.

(5) A munkáltató kezeli a pályázó személyes adatait a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony létesítéséről szóló döntés meghozatalának időpontjáig, kivéve ha a pályázó adatai további kezeléséhez hozzájárul, abból a célból, hogy a későbbi pályázati lehetőségekről tájékoztatást kapjon.

73. § [Vezetői megbízás]
(1) A vezetői megbízás ellátása a kinevezés szerinti munkakör mellett vezető beosztásra történő megbízással történik. Intézményvezetői feladatot az igazgató, többcélú köznevelési intézményben a főigazgató (a továbbiakban együtt: igazgató) láthat el. A többcélú köznevelési intézmény szervezeti és szakmai tekintetben önálló intézményegységét intézményegység-vezető vezeti. A Kormány rendelete határozza meg az igazgató (főigazgató) helyettese, valamint az egyéb vezetői megbízások körét, továbbá a megbízás feltételeit.

(2) Nevelési-oktatási intézményben igazgatói megbízás felsőfokú végzettséggel, pedagógus szakképzettséggel rendelkező és a Kormány rendeletében meghatározott egyéb feltételnek megfelelő személynek adható. Ha a nevelési-oktatási intézményben az óvodai nevelés, iskolai nevelés és oktatás kizárólag nemzetiségi nyelven folyik, vagy a tanulók több mint fele kétnyelvű nemzetiségi iskolai nevelésben-oktatásban vesz részt, igazgatói megbízást az kaphat, aki a nemzetiségi óvodai nevelésben, iskolai nevelésben-oktatásban pedagógus-munkakört tölthet be. Azonos feltételek esetén előnyben kell részesíteni azt, aki a nemzetiséghez tartozik.

(3) A vezetői megbízás állami vagy önkormányzati fenntartású munkáltató esetén legfeljebb öt évig terjedő határozott időre szól, egyéb esetben a vezetői megbízás időtartamát a fenntartó határozza meg. A jogszabály vagy munkáltatói döntés alapján határozott időre adott vezetői megbízás vagy kinevezés lejárati időpontját akkor is úgy kell meghatározni, hogy az a július 1-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra essen, ha ezáltal a megbízás öt évnél legfeljebb hat hónappal korábban vagy később járna le.

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján:
„4. A köznevelési foglalkoztatotti jogviszony létesítésére irányuló pályázat

4. § (1) A köznevelési foglalkoztatotti jogviszony létesítésére irányuló pályázati felhívásban meg kell jelölni

a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői megbízás megnevezését,

b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatokat,

c) a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony, illetve a vezetői megbízás kezdetét és – ha jogszabály vagy a fenntartó döntése előre meghatározza – a jogviszony megszűnésének időpontját,

d) az illetmény és a kapcsolódó juttatások meghatározásának elveit,

e) a munkavégzési hely megjelölését,

f) a pályázat elnyerésének feltételeit,

g) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá

h) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.

(2) A kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény felhatalmazása alapján a Kormány rendeletében kijelölt személyügyi központ a számára megküldött pályázati felhívást a személyügyi központról és a Közszolgálati Személyügyi Szolgáltatási Keretrendszerről, valamint ezzel összefüggésben egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 716/2021. (XII. 20.) Korm. rendelet alapján közzéteszi. Emellett a pályázati felhívást a fenntartó és a munkáltató a honlapján, valamint székhelye és telephelye szerinti településen a helyben szokásos módon közzéteszi.

(3) Ha a (2) bekezdés szerinti közzétételre nem kerül sor, akkor a pályázati felhívást a fenntartó és a munkáltató

a) a honlapján, valamint

b) székhelye és telephelye szerinti településen a helyben szokásos módon

teszi közzé.

(4) A pályázat benyújtásának határideje a pályázati felhívásnak

a) a (2) bekezdés szerint a személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől,

b) a (3) bekezdés szerinti közzétételtől

számított tizenöt napnál – a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál – rövidebb nem lehet.

(5) A pályázónak a pályázathoz csatolnia kell
a) szakmai önéletrajzát,

b) a foglalkoztatás jogszabályban előírt feltételei igazolására szolgáló iratokat,

c) a munkáltató vezetésére kiírt pályázathoz a munkáltató vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programját.

(6) Az igazgatói, főigazgatói pályázati eljárás előkészítésével összefüggő feladatokat – ide nem értve a pályázati feltételek meghatározását –

a) a tankerületi központ vezetője,

b) a köznevelési intézményt fenntartó települési önkormányzat jegyzője,

c) más fenntartónál a megbízási jogkör gyakorlójának megbízottja

(a továbbiakban együtt: pályáztató) látja el.

(7) A pályázati eljárásban biztosítani kell, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázatok elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, és az intézményt megismerhessék.

(8) A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a pályázati határidő lejártát követő harminc, vagy – ha az elbírálásra váró pályázatok száma a huszonötöt eléri – hatvan napon belül köteles elbírálni a benyújtott pályázatokat. A (6) bekezdés b) pontja esetében a pályázatokat a közgyűlés vagy a képviselő-testület részére a benyújtási határidő lejártát követő harmincadik, illetve hatvanadik napot követő első testületi ülésre be kell nyújtani.

(9) Az igazgatói, főigazgatói pályázatoknál az oktatási központ vezetője és a tankerületi központ vezetője az eljárás jogszerűségéről szóló nyilatkozatát, és – több pályázó esetén – a pályázatok rangsoráról kialakított indokolt javaslatát megküldi a miniszternek.

(10) A benyújtott pályázat tartalma – törvény eltérő rendelkezése hiányában – csak a pályázó beleegyezésével közölhető harmadik személlyel. Sikertelen pályázat esetén a pályázó részére a pályázati anyagot vissza kell juttatni. Ha a pályázó az általa benyújtott, személyes adatokat tartalmazó adathordozót a pályázat elbírálási határidejétől számított kilencven napon belül nem veszi át, a pályáztató azt megsemmisíti, és a személyes adatokat törli.

5. § (1) A köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására ideiglenes igazgatói megbízás adható legfeljebb egy évre kivételesen pályázati eljárás lefolytatása nélkül a jogszabályban előírt feltételekkel egyébként rendelkező személynek, ha

a) az igazgatói feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre, mert nem volt pályázó, vagy egyik pályázó sem kapott megbízást, vagy

b) az igazgatói feladatok ellátására szóló megbízás a megbízás határidejének lejárta előtt megszűnt.

A köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok újabb nyilvános pályázat kiírása nélkül – e bekezdésben foglaltak szerint – legfeljebb egy évig láthatók el.

(2) Az (1) bekezdés szerinti ideiglenes megbízás nélkül a köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettes látja el.

(3) Új köznevelési intézmény vagy szervezeti és szakmai tekintetben önálló intézményegység, tagintézmény kialakításakor a pályázat mellőzésével szervezési feladatok ellátására szóló ideiglenes igazgatói megbízás adható a 26. § (1), (3) és (6) bekezdésében meghatározott feltételeknek megfelelő személynek. A megbízás legfeljebb a tevékenység megkezdését követő évre szólhat.

(4) Az (1) és (3) bekezdés szerint szabályozott ideiglenes igazgatói megbízást a miniszter, az országos, területi nemzetiségi önkormányzat közgyűlése, a települési nemzetiségi önkormányzat, a települési önkormányzat képviselő-testülete, illetve a fenntartó vezetője vagy megbízottja adja. A vezetői megbízáshoz be kell szerezni a helyi nemzetiségi önkormányzat egyetértését, ha a köznevelési intézmény a nemzetiségi nevelésben-oktatásban részt vevő intézmény.”

A pályázati felhívást a Közszolgállás Portál internetes oldalán és a település honlapján meg kell jelentetni.

A hivatkozott jogszabályok alapján az előterjesztésben szereplő határozati javaslatban foglaltam össze a pályázati feltételeket.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztés megvitatni, döntésüket meghozni szíveskedje-nek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
a Balatonakali község Önkormányzatának a fenntartásában működő, részben önálló Napközi Otthonos Óvoda igazgatói feladatainak ellátására pályázatot ír ki: 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

                        
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás 2025. 8.01. napjától kezdődő, 2030.07.31-ig tartó 5 év határozott időtartamra szól. 

A munkavégzés helye: Veszprém megye, 8243 Balaton-akali, Hóvirág u. 21. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: óvodaigazgató 

Pályázati feltételek:

a) Főiskola, az adott intézményben pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges – a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII törvény 73. § (2) bekezdés és a pedagó-gusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végre-hajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 2. melléklet 2. sorában felsorolt végzettség és szakképzettség,

b) pedagógus szakvizsga keretében szerzett igazgatói szak-képzettség,

c) legalább 4 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

d) az intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, hatá-rozatlan időre, teljes munkaidőre szóló kinevezés ill. a meg-bízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, hatá-rozatlan időre teljes munkaidőre szóló kinevezés.

e) magyar állampolgárság, 
f) büntetlen előélet,
g) cselekvőképesség, 

h)Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatásához hozzájárulás.
A pályázatnak tartalmaznia kell:

- Részletes szakmai önéletrajzot.
- Az intézmény vezetésére vonatkozó vezetési programot, fejlesztési elképzelést.
- Végzettséget igazoló okiratok másolatát.
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, vagy a ké-relem feladását igazoló bizonylat másolatát, mely tartalmaz-za azt, hogy a betöltendő munkakör ellátásához szükséges tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt nem áll.
- A pályázó adatkezelési nyilatkozatát arról, hogy a pályáza-ti anyagot a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhe-tik.
- Nyilatkozatot arról, hogy pályázatának nyilvános ülésen történő elbírálásához hozzájárul-e, vagy kéri a zárt ülés tar-tását.

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó megbízása esetén va-gyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.

Ellátandó feladatok:
Felel az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, a fenntartó által rendelkezésre bocsátott eszközök tőle elvár-ható gondossággal való kezeléséért, az intézmény gazdálko-dásáért, a pedagógiai munkáért, a nevelőtestület vezetéséért, a nevelőtestület jogkörébe tartozó döntések előkészítéséért, végrehajtásuk szakszerű megszervezéséért és ellenőrzéséért, a nevelő és oktató munka egészséges és biztonságos feltéte-leinek megteremtéséért. Dönt az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet végrehajtási jogszabály, köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyra vonat-kozó szabály nem utal más hatáskörébe.

Intézményvezetői feladatok, az intézmény irányítási, elle-nőrzési, munkáltatói feladatainak ellátása, alapító okirat sze-rinti feladatok ellátása.                    

Az illetmény és egyéb juttatások 

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a pedagógu-sok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény az irány-adó.
A pályázat elbírálásának ideje, módja:

A benyújtott pályázatokról a képviselőtestület az előírt véle-ményezési határidő lejártát követően dönt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2025. július 31. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. június 13. 
A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton: a pályázat a Balatonakali Község Önkormány-zata Képviselőtestülete címére történő megküldésével (8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.).
Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban sze-replő azonosító számot: 5/      /2025., valamint a munkakör megnevezését: „Óvoda igazgatói pályázat”.
A pályázati kiírás közzétételének helye: 
- www.balatonakali.hu,
- Akali TV képújság,
- Közszolgállás Portál (https://kozszolgallas.ksz.gov.hu)
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Koncz Imre nyújt a 87/444-527-es telefonszámon.

Határidő:   
  azonnal, ill. 2025. július 31.
Felelős:        polgármester

Balatonakali, 2025. február 24.









Koncz Imre 

polgármester 

- 1 -


