Balatonakali Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete

8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.

Tisztelt Képviselőtestület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2022. január 1-től hatályos módosítása az alpolgármester tiszteletdíjának összegét is módosítja.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 166/2019. (XI. 26.) határozatá-val a tiszteletdíjamat 62.800,-Ft összegben fogadta el. 
Az Mötv. 80. § (2) bekezdése alapján 
„(2) A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.”

A jogszabály változás alapján az ellátott tisztségemért adható tiszteletdíj összege max. 292.500,-Forint lehetne 2022-től.

A korábban megállapított tiszteletdíjam - 62.800,-Forint - feletti összegéről ezennel lemon-dok, nem kívánom az önkormányzatot terhelni e kiadással.
Az Mötv. 80. § (3) alapján:

 „(3) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpol-gármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”
A költségtérítés adható max. összege 43.900,-Forint lehet.

A továbbiakban erre tartanék igényt
A tiszteletdíjam így továbbra is 62.800,-Forint maradna, a költségtérítésem összege pedig 43.900,-Ft, így a havi díjam összesen 106.700,-Forint lenne, melyet ezúton is elfogadok.

Balatonakali, 2022. január 10.
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