J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2011. május 27-én 1800 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak: 
   Koncz Imre polgármester



Tóth László alpolgármester

Horváth Anett 

Czaun Zsolt 

Dr. Palásthy Julianna képviselők 

Meghívottak:

Dr. Szabó Sándor jegyző

Nagy Istvánné jegyzőkönyvvezető

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent Képviselőtestületi tagokat és a jelenlévőket. 

Megállapítja, hogy 5 képviselő van jelen, a hallgatóság részéről pedig 17 fő. Az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Palásthy Juliannát javasolja.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

                                                         91/2011. (V. 27.) határozat

Balatonakali  község  Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2011. május 27-i  közmeghallgatás jegyzőkönyv hitelesí-tőjéül Dr. Palásthy Julianna képviselőt választja meg.

Határidő:
 azonnal

Felelős:
 polgármester

K 1.
Beszámoló az elmúlt év önkormányzati tevékenységéről a fejlesztési elképzelésekről
            Előadó: Koncz Imre polgármester  

Koncz Imre: Előterjeszti a napirendi pontot.
Pálmüller József: Több évtizede foglalkozom falufejlesztéssel, természeti környezetével. Tudom, hogy törvényi változás miatt törés következik be a falu történetében. Öröm, hogy a Főtér pályázat útján szépül. Foglalkoztam a fejlesztés lehetőségeivel. 
A faluszépítés és a turizmus fejlesztése fontos. A falu szépítése pályázat útján és összefogással történjen Akadályozza a fejlesztést a vasúti átjárók ritkasága. A táborozó gyerekeknek körbe kell járni a falut, ha le akarnak jutni a Balatonhoz. Sokszor átvágják a kerítést is azért, hogy gyorsabban lejussanak a vízhez. A MÁV-val megállapodást kellene kötni. Beszéltem a MÁV igazgatójával, felvetettem a problémákat. Ő azt mondta, hogy a községgel megállapodást kötöttek. Továbbra is felajánlom a segítségemet ebben a témában. 
A Vasút sor valamikor levendulás volt. A tanácsrendszerben itt telkeket alakítottak ki a levendulás hátrányára. Vissza kellene a levendulát telepíteni. Egy régi felvételen látható, hogy Balatonakaliban gémes kút is van. Fel kellene újítani és mellette egy ivó kutat létesíteni, amely felfrissítést adna a kirándulóknak és a kerékpárosoknak. Akali több természeti forrással is rendelkezik. A Kuti réti forrásnál lehetne egy tavacskát létesíteni szűrővel, kaviccsal, akár a Balatont utánzó formával. Lehetne több közparkot pihenőket létesíteni, a játszótér korszerűsítésével.
A 60-as években hársfaliget volt az autóbusz forduló területén, lehetne egy kis ligetet a MÁV területén kialakítani. Összefogással az anyagi nehézségek ellenére is lehet fejleszteni.

Koncz Imre: Én is szeretném, ha a gyalogos vasúti átjáró megvalósulna. Nagyon sok érdekes, értékes fejlesztést javasolt Pálmüller József. A lehetőségünket és körülményeinket figyelembe véve mindent meg kell tennünk a falu szépítése érdekében.
K 2.
Beszámoló a lakosság környezeti állapotáról és a szemételhelyézesről

            Előadó: Koncz Imre polgármester  

Koncz Imre: Ismerteti az előterjesztést.

Pálmüller József: A Szelektív hulladékgyűjtő elhelyezését nem javaslom a Kuti réti forrás felé.
Koncz Imre: Akkor hová kerüljön a gyűjtő?
Kovács Ágnes: El lehet helyezni azt a Hokuli vendéglő hátsó bejáratánál, és ha a beruházásra kerül sor, akkor meg lehet változtatni a helyét.

Dr. Szabó Sándor: A javasolt hely lebitumenezett, felfestve a 4 konténer elhelyezhető. A 3 fajta (papír, műanyag, üveg) konténer nem környezetszennyező, és teljesen zárt rendszerű.  
Klemens Antalné: Zárt a rendszer, de ha megtelik, mellé fogják dobálni a szemetet.

Koncz Imre: Hetente egyszer viszik el fajtánkén. Ha gyorsabban megtelik, akkor csere-edények biztosításával meg lehet oldani. A csereedények színe más, de szín azonos fedéllel és matricával meg lehet oldani.
Klemens Antalné: A 06-os területre pótkocsival viszi az önkormányzat a szemetet. Egész nap járnak a Római úton gyorsan hajtanak, majd rátérnek a földútra és emiatt nagy a zaj és a por. A Probiós autó is nagyon zajos, valamint az önkormányzat traktora büdös, emiatt ezen a nyaraló részen rossz a levegő és a zaj miatt sem lehet pihenni. Pesten jobb a levegő, mint Akaliban.
Koncz Imre: A fizikai állomány dolgozói traktorral viszik a szemetet. Talán lovas kocsival kellene?

Romvári Ferenc: A levendula sétányon a lomtalanítás után még sok szemét maradt, sőt még azóta is raktak hozzá. Egy teherautó bontási törmeléket hozott.

Koncz Imre: A rendőrök a szemetelőt lefényképezték a rendszámot ismerjük. A jegyző úr megteszi a szükséges intézkedéseket. Kértük a helyi lakosokat, hogy a lomot a saját házuk elé helyezzék ki. Ha valaki nem oda tette, sajnos nem tudjuk bebizonyítani, csak úgy, ha felírják a rendszámot.
Szilágyi Zsolt: Jobb lenne ősszel lomtalanítani.
Koncz Imre: A nyári szezonra készülünk. A Probió adja meg az időpontot, nincs lehetőségünk változtatni.
Bíró Géza: A 06-os területen nem csak zöldhulladék van, hanem minden fajta szemét.
Koncz Imre: Felmerült a terület kamerás megfigyelése.
Bíró Géza: Van olyan település ahol az önkormányzat támogatja a komposztálást. A vasúti átjáró megvalósítását a közlekedési hatóságnál kellene kezdeményezni. A Kossuth utca szé-pítését és a csapadékelvezetését meg kellene oldani.
Koncz Imre: A MÁV biztonsági osztálya a VBO a vasúti lopásokkal foglalkozik. A Kossuth utca műemlék környezet, ezért a hatóságok meghatározzák, hogy mit és milyen módon lehet ott változtatni.
Bíró Géza: Nem kacsalábon forgó várat szeretnénk, csak egy szép rendezett környezetet.

Koncz Imre: A régi tervek szerint 60 millió forintba kerülne a tér építése. Valamit kell tenni. A pályázat útján gondoltuk megoldani, ahhoz pedig kész terv kell.
Kérem a határozatról szavazzanak.

Pálmüller József: Ez most közmeghallgatás, vagy nyilvános ülés?
Dr. Szabó Sándor: Ez most közmeghallgatás, ami egy nyilvános testületi ülés. Vannak dolgok, amiről dönteni kell, ehhez a képviselők szavazata szükséges. Úgy gondoltuk, hogy ezzel nagyobb nyilvánosságot, fórumot biztosítunk a döntéshez.
Horváth Péter: A lomtalanítás, ilyen szervezett formában még nem volt. Két nap alatt lebonyolították. Ott voltak a rendőrök így semmilyen szabálytalanság nem történt. Javasolnám, hogy a zöldhulladékot a tulajdonosok összekötve helyezzék az ingatlanuk elé, és azt az Önkormányzat dolgozói szállítanák el 2 alkalommal, tavasszal és ősszel. Más nem léphetne a területre, így nem fordulhat elő, hogy mindenféle szemetet odavisznek. A MÁV átjáróval kapcsolatban hivatalos megkereséssel lehetne fordulni a MÁV felé.
Koncz Imre: A kötegelést jó ötletnek tartom. A MÁV átjáró megoldásán már az építész is dolgozik. A MÁV átjárók ellenőrzésére 9-én jönnek és akkor meg tudjuk beszélni.

Horváth Péter: Mindenképpen az önkormányzatnak kell hivatalosan kezdeményezni.

Szilágyi Zsolt: A vihar során a fák rádőltek a sínekre azokat pótolni kellene.
Bíró Géza: Nem kell a fapótlás, azok veszélyt jelentenek a vasútnak.

Dr. Szabó Sándor: A MÁV-nak nem jó, de a Vasút sori parkolóknál kellene fákat ültetni, mert árnyat adnának, mert így senki nem parkol a parkolóban.Viszont akkor a nyaralók jönnének majd, azzal hogy nem látják a Balatont.
Koncz Imre: Megpróbálunk valamit tenni.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:
92/2011. (V. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a településen további két helyszínre szelektív hulladék-gyűjtő sziget kialakítását határozza el. 

Az egyik helyszín a Kutirét utca közepén (a Hokuli vendéglő mögötti részen), a másik pedig a Vasút soron lévő parkoló (keleti végében) területe.

Amennyiben a Kutirét fejlesztésre kerül, vissza kell térni a szelektív hulladékgyűjtők elhelyezésére.

Megbízza a településüzemeltetőt, hogy a kijelölést elvégezze, a szolgáltatóval egyeztesse az ürítéssel kapcsolatos teendőket.

A kialakítás során felmerült költségeket költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.
 Határidő: 
azonnal

 Felelős:
polgármester, faluüzemeltető

K 3.
Kossuth szoborral kapcsolatos tájékoztatás

            Előadó: Koncz Imre polgármester  

Koncz Imre: Ismerteti az előterjesztést.
Molnár Lajos: Nehéz megszólalni nagyon sok marketing munkát végeztünk a szobor megvalósulása érdekében. Mi egy emlékművet szeretnénk a 48-as dicső időszaknak. Ez vezérelt engem, mikor szobrot akartam a faluban. Képzőművészeti tábort szerveztem, ott volt az az ember aki vállalta a dombormű elkészítését. Jól sikerült a gipszminta, ezt egy neves képzőművész mondta, ezért bronzba öntöttük.
Paulikovics Ivánnak azt mondta az előző kultúrosnak, hogy Kossuth Lajos olyan egyéniség, akinek méltó emlékművet kell állítani. A községnek ő 10 évig volt a kultúrosa ez alatt az idő alatt lehetősége lett volna arra, hogy emlékmű legyen. Beszélgetésünk során első kérdése az volt, hogy mennyi pénz gyűlt össze. A domborművel kapcsolatban közölte velem, hogy ilyen konfekciókat már nem készítenek. A bronzba öntésért 250.000,-Ft-ot előre kifizettem saját pénzemből. Megkérdeztem mi lesz, ha nem valósul meg? Azt mondta akasszam a házam falára.
Koncz Imre: A jó szándékot senki sem vonja kétségbe. A lakosok jöjjenek el, nézzék meg és mondják el a véleményüket. Első lépés az alkotások lektorálása. A lektorátus javasolhatja az egyiket, vagy a másikat, esetleg mind kettőt is. A településen élők döntik el melyik legyen kint.

Molnár Lajos: Többen jelezték, ha nem a dombormű kerül kihelyezésre, akkor vissza- kérik a pénzt. Már 300 lakos látta a domborművet, de Koncz Imre azt mondta most ne menjek.
Koncz Imre: Ez igaz, de csak addig, míg a lektorálás meg nem történik.
Fehérváry János: Van különbség a két alkotás között. A dombormű 350.000,-Ft, míg a szobor 1.400.000,-Ft. Az a javaslaton, hogy csak a domborművet kellene lektoráltatni.

Koncz Imre: A szakmai minősítést mi nem tudjuk elvégezni, ha mind a két alkotás megfelel, szavazással kell eldönteni, melyik kerüljön kihelyezésre.

Tóth László: Nekem nem tetszik a Paulikovics féle szobor. Úgy néz ki, mintha le lenne fejezve. Én is azt javaslom, hogy véleményeztessük mind a kettőt, és ha alkalmasak, akkor a dombormű legyen a köztéren.
A művész úr stílusa engem is felháborított, támadó volt. Ha valaki nagy művész, akkor se engedheti ezt magának.
Kovács Ágnes: Elhangzott az alkotás elhelyezése. Hol lenne a helye?
Koncz Imre: A Kossuth utca keleti részére kerülne. Azt javaslom mind a két alkotást adjuk be lektoráltatni, és a szakmai vélemény után döntünk a további feladatokról.
Molnár Lajos: Kossuth Lajos sohasem járt ezen a vidéken. Szobor ott legyen, ahol már járt.

Koncz Imre: Tegyük meg az első lépést a szakmai vélemény után már lesz egy csomó érvünk és léphetünk.

Dr. Palásthy Julianna: Érzelmi esztétikai érzéke mindenkinek más. Van, aki az operát, van, aki a könnyűzenét szereti. Ha nekem egy alkotás esztétikailag tetszik, másnak esetleg éppen ellenkező a véleménye. Egyet ért Ön azzal, hogy mind a kettőt lektoráltassuk?

Kérem, hozza el a domborművet, hogy mindenki megtekinthesse.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:
93/2011. (V. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

megrendeli a  Magyar Művelődési Intézet Képző- és Iparmű-vészeti  Lektorátusától a Balatonakaliban felállítandó köztéri Kossuth szobor illetve dombormű szakvéleményezését. 

A két alkotás szakvéleményezésének árát, előreláthatóan 45.000,-Ft + ÁFA összeget, költségvetésének tartalék terhére biztosít. 

Megbízza a polgármestert a szükséges szerződések megkö-tésére.

Felelős: 
     polgármester

Határidő: 
     2011. július 30.

.

K 4.
Ősök parkja kivitelezésének helyzete

            Előadó: Koncz Imre polgármester  

Koncz Imre: Az park kivitelezési költsége 5-7 millió Forintnál megáll. Szervezünk majd egy átadó ünnepséget. A kereszteket majd visszahozzuk, a temetőből hármat ott hagyunk, mert nagyon rossz állapotban vannak. A keresztnél volt változtatás a burkolatot el kellett távolítani az egységes szerkezet miatt. Vági Gyula és Takács Ferenc az asztalos munkákat elvégzik társadalmi munkában.
Horváth Anett: A park még nincs átadva. A padok nincsenek készen, a fűnek meg kell erősödni és a parkolókat is ki kell murvázni.
Klemens Antalné: A 71-es út fejlesztését akarják, de legalább olyan fontos volna a Liliom utca is.
Koncz Imre: A 71-es forgalom lassítására gondoltunk. Ezt pályázat útján a keleti részen egy forgalmat lassító sziget, valamint a FÉK ABC-nél gyalogátkelő kialakításával lehetne megoldani. A település határainál a világítást is meg kellene oldani. Aszófő is pályázik, látszik, hogy milyen rossz a helyzet. Aszfaltfoltozásra már nincs pénz a költségvetésben. Amennyiben lesz lehetőségünk pályázati pénzre sor kerülhet a belterületi utakra is. 
Klemens Antalné: Jó lenne egy családi strandi bérlet bevezetése is.
Koncz Imre: Nehéz a kivitelezése, nem lehet kontrollálni ki, kinek adja át. A strandi dolgozók kedvesek, kiengedik a strandolókat. Nem támogatom a családi bérlet bevezetését.
Szilágyi Zsolt: A kempingeknél hínáros a víz. Úgy tudom a kempingeknek kötelező a hínármentesítés. A mólói fürdést is szeretnék engedélyeztetni a üdülő tulajdonosok.

Koncz Imre: A kempingbe mehetnek az üdülők fürödni Huszár Róbert várja dr. Palásthy Julianna képviselőt egyeztetésre. A hajókikötőből nem lehet strandot csinálni. Törvényi előírások vannak a strand működésére (vízimentők, WC, biztonsági őr stb.).
Dr. Szabó Sándor: Minden évben előjönnek ezzel a javaslattal. A hajókikötőben tilos a fürdés, lehetetlen ezt megoldani.
Klemens Antalné: Az üdülők kérik ezt, azt mondják, nem lesznek többé tagok, ha nem tudnak a mólónál fürödni.
Szilágyi Zsolt: Mi lenne akkor, ha a kemping egy részét átadnák az üdülőknek?
Dr. Szabó Sándor: Törvényileg nem változott semmi. Korábban eladásra hirdették a kempinget, akkor megvehették volna. Ha jól tudom 180 M Forintért hirdették.
Bíró Géza: A Kossuth L. utcai ingatlantulajdonosok felé gesztus értékű lenne, ha tárgyalnának velük az adó elengedéséről.
Koncz Imre: Már megtárgyaltuk, csökkent az adó mértéke. A képviselők tudnak róla, ha látogatható utcákat, portákat alakítanak ki akkor nem kell adót fizetni. Más megoldás erre nincs.
Egyéb kérdés és hozzászólás nem lévén a közmeghallgatást 2115 órakor bezárja.
K. m. f.

Dr. Szabó Sándor
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        jegyző








polgármester


Jegyzőkönyv hitelesítő:
Dr. Palásthy Julianna
     képviselő
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