J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. február 29-én 1400  órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Jelen vannak:
Koncz Imre polgármester

Tóth László alpolgármester

Czaun Zsolt képviselő

Horváth Anett képviselő

Dr. Palásthy Julianna képviselő
Meghívottak: 
Dr. Szabó Sándor jegyző


Dresselné Steiner Ibolya jegyzőkönyvvezető


Mészáros Géza település-üzemeltető

Lampert Zoltánné strand-gondnok



Magyar és Magyar Kft. képviseletében Magyar Péterné 
A lakosság részéről megjelent: 1 fő
Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőtestületi tagokat, és az ülésen megjelenteket. 
Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Czaun Zsolt képviselőt javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

34/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2012. február 29-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Czaun Zsolt képviselőt választja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester

Koncz Imre polgármester: A nyilvános testületi ülés napirendi pontjainak ismertetése előtt az írásos előterjesztéstől eltérő változtatásokat javasol, illetve további napirendi pont felvételét a következők szerint: A 3. napirendi pontban szereplő pénzügyi döntések írásos előterjesztése további alpontjaként bővülne a buszmegálló tervezésével kapcsolatban. Továbbá 6. napirendi pontként javasolja felvenni a katolikus egyház nyertes pályázatát támogató, önkormányzat által ideiglenesen átadott pénzeszközről szóló döntés felvételét. 
Ismerteti az ülés napirendi pontjait.

Kérdezi a Testületet, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e kérdésük, hozzáfűzni valójuk. Amennyiben nincs, úgy kéri a napirendi pontok elfogadását. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a  nyilvános  ülés napirendi pontjait egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadja.

1.) Strandi bérletek 
Előadó: Koncz Imre polgármester
Meghívott: Magyar és Magyar Kft. képviselői
Koncz Imre polgármester: A napirendi pont témája a most lejárt Magyar és Magyar Kft. bérleti ügye. Az épület a Kft. saját tulajdona, és az alatta lévő földterületet bérelték 10 éves időtartamra. A bérlet időtartam alatt semmiféle probléma nem volt, a bérleti díjat mindig rendesen fizették. A fölhasználat kérdése, ami most felmerült. Az önkormányzat egy 2006-os határozatában hozzájárult ahhoz, hogy a bérlő tulajdonában lévő épület a földhivatali térképen fel legyen tüntetve. Az épületre a bérlő végleges fennmaradási engedélyt kapott az építés-hatóságtól. Akkor az nem volt egyértelműen megfogalmazva, hogy ez a fölhasználati jog megszerzésével jár-e?. Az önkormányzat nem is szeretné, ha földhasználati jogot alapítana a vállalkozó. Az önkormányzat elfogadhatónak továbbra is a területbérleti szerződésként való működést tartja. Hosszas tárgyalásokat követően sikerült megegyezni. Bérlő lemond azon jogáról, hogy a földhivatali ingatlan nyilvántartásba átvezesse földhasználati jogát. Ennek fejében az önkormányzat nem kíván élni a 2014-ig szóló bérleti szerződésben az infláció követés mértékével. Így a bérleti díj összeg 7.552,-Ft/m2 + ÁFA lesz ezért. A vállalkozó által bérelt vizesblokk bérleti díját az önkormányzat szintén nem emeli eddig az időpontig. A szerződéskötések előtt a négyzetméterek még pontosításra kerülnek. A másik bérlőnk, Tamagáék tettek egy kijelentést, mely szerint eladnák a kölcsönzőjüket, bérleményüket komplett felszereltséggel. Az ő bérleti szerződésük még nem járt le, majd csak szezon végén fog. Érdemi tárgyalás azért sem történt ez ügyben, mert bérlő nem tudott letenni egy leltárt, mely konkrét dolgokat tartalmaz. Ennek ismeretében újra visszatérünk a témára. Ők is szeretnék az inflációs emelés elengedését.
Koncz Imre polgármester: Amennyiben további hozzászólás, javaslat nincs, kéri a Képviselőtestületet az előterjesztéssel egyetértésben a határozat elfogadására.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5  igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
35/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete bérbe ad a strandján Magyar és Magyar Kft. (8243 Balatonakali, Orgona u. 13.) tulajdonában lévő felépítmény alatti területéből 184,54 m2-t, és a terasz alatti területéből 162,23 m2-t büfé tevékenység folytatására az alábbi feltételekkel: (A négyzetméterek pontos egyeztetése után kerülnek a végleges területbérleti szerződésbe.)

A bérlet időtartama 2012. március 1. napjától 2014. szeptember 30. napjáig.

- A területbérleti díj a fenti időtartam alatt a teljes terület után 7.522,-Ft/m2/év + ÁFA.

- A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfizetni a bérlőnek. Az első részletet a minden év június 30., a másodikat augusztus 15. napjáig kell befizetni.

- A bérleti idő leteltét megelőző 90 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tartozása. 

- A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- Az Önkormányzat a felépítmény ingatlan nyilvántartásban történő önálló feltüntetéséhez és ezzel a földhasználati jog alapításához, ingatlan nyilvántartásba való vételéhez nem járul hozzá.

A bérlő tulajdonát képező épület tulajdonjog változás esetén is telekkönyvezetlen építmény marad. 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a terület-bérleti szerződés aláírására.

Határidő:          2012. március 30.

Felelős:             polgármester

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

36/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a strandi első vizesblokk hátsó részén lévő 18,8 m2 mosdó strandi nyitva tartáson túli üzemeltetéséért a Fincsi büfé által fizetett hozzájárulás mértékét a 2012. március 1. és 2014. szeptember 30. napjáig tartó időszakra 17.833,-Ft/m2 + ÁFA éves összegben állapítja meg.

A hozzájárulási díj a bérlők között egyenlő mértékben meg-osztásra kerül.

A használat időtartamát a büfére fennálló területbérleti időtartam lejártáig állapítja meg. 
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 
2012. március 30.

Felelős:
polgármester

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5  igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

37/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a strandi épületek földhivatali feltüntetésének intézésére felkéri a polgármestert.

A földmérők költségeit és az eljárási díjakat a költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

Határidő: 
2012. április 30.

Felelős:
polgármester
2.) A 2012. évi  strandjegy, apartman és stég árak megállapítása
Előadó: Koncz Imre polgármester
Meghívott: Lampert Zoltánné strand gondnok



 Mészáros Géza település-üzemeltető
Koncz Imre polgármester: Az írásos előterjesztés részletezi az előző évi díjakat. Az önkormányzat ebben az évben a szolgáltatásokat próbálja bővíteni, fejleszteni. Az önkormányzatunk eltökélt szándéka az, hogy a strand, mint bevételi forrás, mindig jól szerepeljen, mert egyre nagyobb jelentősége lesz annak, hogy a működési bevételekkel szinten tudják tartani, mert egyre több elvonást kell az önkormányzatoknak elszenvednie, akár feladatfinanszírozású, akár normatív támogatású lesz a rendszer, jobbra nem fog a helyzet fordulni. A meglévő strandbelépési kedvezmények megléte mellett kéri a testület véleményét arról, hogy az önkormányzat felé forduló bizonyos csoportok kedvezményes, esetlegesen ingyenes strandlátogatási kedvezmény biztosításának, illetve elbírálásának jogára megbízza-e a testület vagy testületi ülés keretében maradjon a döntés.
Dr. Szabó Sándor jegyző: Problémát az okoz, hogy a döntés éppen a nyári szünet időszakára esik. Emellett tavaly a dörgicsei, mencshelyi gyerekeknek kedvezményt is biztosítottak.
Tóth László alpolgármester: A polgármester dönthessen.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Nem kell ahhoz külön testületi ülés, egy rövid konzultáció is elég. Maradjon, ahogy eddig volt.

Koncz Imre polgármester: Nem probléma, javaslatát csupán az egyszerűsítés érdekében tette, akkor minden marad az eddigi gyakorlat szerint.
A strand szolgáltatása, színvonala 2012. nyarán tovább bővül. Horgász stég igénybevételére nyílik lehetőség. Tájékozódtak a környező strandok árairól. De ezeknél a miénk egyértelműen jobb. Melegvizes fürdési lehetőség, Wi-fi plusz szolgáltatás, játékok javítása, csúszda más formában történő működtetése. A horgász stég bérleti díjára vonatkozólag is dönteni kell a testületnek. Javasolja három bérleti díj kategória megállapítását.
Tóth László alpolgármester: Javasolja a horgászstég 12 órás megbontását. Legyen 3.000,-Ft a napi, 1.500,-Ft a félnapi, és 5.000,-Ft-os hétvégi jegy.

Koncz Imre polgármester: További kérdés, hogy a strandbelépő árakon változtassanak-e? A környező strandbelépők árainak ismeretében látszik, hogy az akali strand nem tartozik az olcsóbbak közé, de úgy véli, hogy színvonal miatt indokolt ez az árkülönbség, továbbá emelkednek a szolgáltatások, melyeknek szintén van költsége. Első olvasatban azt a véleményét tartja fenn, hogy maradjanak a tavalyi árak, de mondja el mindenki a véleményét.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Ő is azon a véleményen van, hogy maradjanak az eddigi árak, vagy legalábbis egy minimális, esetleg inflációt, ÁFÁ-t  követő emelés legyen.
Tóth László alpolgármester: Mindenképpen emelni kell. A 100-as összegekre kerekítést javasolja. A gyerekjegyet nem bántaná, de a diák és nyugdíjas jegyet 400,-Ft-ra, a felnőttet 500,-Ft-ra emelné.

Czaun Zsolt képviselő: A gyerekjegy nem változna és 20 Ft emeléseket javasol.

Horváth Anett képviselő: Szintén 20 Ft emelést javasol. Egyrészt az ÁFÁ-t kellene korrigálni, másrészt valószínű, hogy a melegvíz miatt a vízfogyasztás is meg fog emelkedni, melyet kompenzálni kell.
Koncz Imre polgármester: A fényképes idénybérletekhez kéri a képviselők javaslatát.

Czaun Zsolt képviselő: Emelést javasol, 200,-Ft összegben.
Tóth László alpolgármester: Itt nem javasolná az emelést, esetleg kerekítéseket, minimális összegekkel.
Horváth Anett képviselő: Emelést javasol. Felnőtt: 4.200,-Ft. Gyerek: 2.800,-Ft. Diák,nyugdíjasnál is 150,-Ft emelést.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Sehol nem emelne díjat.

Koncz Imre polgármester: A csúszda üzemeltetéséről még nem beszéltünk. A csúszda üzemeltetésében az a változás, hogy annak üzemeltetője a kempinget üzemeltető Huszár Róbert vállalkozó lenne. Ebben az önkormányzatnak is partnernek kell lenni, mégpedig olyan egyezséget kötnének az üzemeltetővel, hogy a csúszda 400 ezer Forint körüli bérleti díját a felére csökkentenék. A csúszda biztonságos üzemeltetéséhez a vállalkozó és az önkormányzat is biztosítani egy-egy embert, bérrel, járulékokkal. Mindennek fejében az üzemeltetési bevételek úgy alakulnának, hogy a strandra belépők által vásárolt csúszda jegyek az önkormányzat bevételét képeznék, a kempingben vásároltak pedig az övét. 
A strand nyitvatartási idejének meghatározását követően, amennyiben további kérdés nincs a napirenddel kapcsolatban, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2012. évi strandbelépő árairól külön részekre osztva meghozza az alábbi határozatot: 

A határozati javaslat első részében a strandjegy árakról a Képviselőtestület 3 igen és 2 nem szavazattal (Koncz Imre, dr. Palásthy Julianna) határoz:
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a strandi belépők (bruttó) árát a szezonra (2012. május 25. napjától – 2012. szeptember 2. napjáig) az alábbiak szerint állapítja meg:

- Felnőtt napijegy: 
470,-Ft,

- Gyermek (4-14 éves korig)
300,-Ft,

- Diák, nyugdíjas napijegy: 
370,-Ft,

- Felnőtt heti bérlet:                 2.400,-Ft

- Gyermek heti bérlet:             1.500,-Ft,

- Diák, nyugdíjas heti bérlet:   1.900,-Ft

A napijegy a strandra, többszöri belépésre jogosít fel.

A nyaralók belépődíjairól, változatlanul hagyásáról az önkormányzat Képviselőtestülete 3 igen és 2 nem szavazattal (Czaun Zsolt és Horváth Anett) fogadja el:
Balatonakaliban nyaraló tulajdonnal rendelkezők, ill. közvetlen családtagjaik fényképes idénybérlete:

Felnőtt: 
4.000,-Ft/fő,

Gyermek:
2.650,-Ft/fő,

Diák, nyugdíjas:
3.250,-Ft/fő

További kedvezményekről az önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangú-lag elfogadja:

- A helyi állandó lakosoknak és az önkormányzati dolgozóknak a belépés továbbra is ingyenesen biztosítja.

- A strandra 17 órától a belépés 50 %-os kedvezménnyel történik.

- A balatonakali kempingek vendégei a kártyájuk (ún. kurtaxa megfizetés igazolással) felmutatásával ingyen bemehetnek a strand területére.

- A polgármester a testülettel való egyeztetést követően egyedi kedvezményt adhat.

- A csúszda (korlátlan) napi használata 500,-Ft/fő/nap.

Az ily módon elfogadott 2012. évi strand jegyárak a következők szerint alakulnak:
38/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a strandi belépők (bruttó) árát a szezonra (2012. május 25. napjától – 2012. szeptember 2. napjáig) az alábbiak szerint állapítja meg:

- Felnőtt napijegy: 
470,-Ft,

- Gyermek (4-14 éves korig)
300,-Ft,

- Diák, nyugdíjas napijegy: 
370,-Ft,

- Felnőtt heti bérlet:                 2.400,-Ft

- Gyermek heti bérlet:             1.500,-Ft,

- Diák, nyugdíjas heti bérlet:   1.900,-Ft

A napijegy a strandra többszöri belépésre jogosít fel.

Balatonakaliban nyaraló tulajdonnal rendelkezők, ill. közvetlen családtagjaik fényképes idénybérlete:

Felnőtt: 
4.000,-Ft/fő,

Gyermek:
2.650,-Ft/fő,

Diák, nyugdíjas:
3.250,-Ft/fő

A helyi állandó lakosoknak és az önkormányzati dolgozóknak a belépés továbbra is ingyenesen biztosítja.

- A strandra 17 órától a belépés 50 %-os kedvezménnyel történik.

- A balatonakali kempingek vendégei a kártyájuk (ún. kurtaxa megfizetés igazolással) felmutatásával ingyen bemehetnek a strand területére.

- A polgármester a testülettel való egyeztetést követően egyedi kedvezményt adhat.

- A csúszda (korlátlan) napi használata 500,Ft/fő/nap.

Határidő:
2012. április 30.

Felelős:
polgármester, strandgondnok

Értesül:
táborok gondnokai, nyaralóegyesületek, 



kempingek

Koncz Imre polgármester: A következő az apartman árak, melynek díjait az előző évihez képest szintén nem javasolják emelni. Változás annyi, hogy a Révész utcai apartman nem kerül kiadásra, mivel a gyógyszertárat ott tudná az önkormányzat megoldani.
Molnár Lajos lakosság részéről: Az előző testület felajánlotta Németh Ferenc úr részére, aki a Kossuth szobrot készítette, hogy 1 hét ingyenes nyaralását biztosít az apartmanjában. Ennek időpontját ők agusztus 13-tól egy hétre jelölték meg, 6 főről lenne szó.
Koncz Imre polgármester: Természetesen a mostani önkormányzat is biztosítja apartmanját Németh úr családja részére, csak annak időpontja nem jó. Augusztus 20-a utáni időpontot javasol, ez még belefér az iskolaszünetbe is. Amennyiben további kérdés nincs, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.
Horváth Anett képviselő: Július 8-tól pénteki naptól szedjünk emelt összeget.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 
39/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Kossuth L. u. 45. szám alatti apartmanjainak a 2012. évi bruttó bérleti díjait az alábbiak szerint állapítja meg:

a.) július 08. – augusztus 21. között a 4 ágyas 10.000,-Ft/éjszaka, a 3 ágyas 9.000,-Ft/éjszaka.

b.) egyéb időszakban a 4 ágyas 8.000,-Ft/éjszaka, a 3 ágyas 7.000,-Ft/éjszaka.

Az idegenforgalmi adót külön meg kell fizetni.

Felkéri a polgármestert az információ minél szélesebb körű tájékoztatására, publikálására.

Határidő:
2012. április 30.

Felelős:
polgármester, pénzügy

Koncz Imre polgármester: Az önkormányzat stégjének használati díjával kapcsolatban is, amennyiben további kérdés nincs, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5  igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

40/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

 a stégjének használati díját az alábbiakban határozza meg:

5.000,-Ft/hétvége,

3.000,-Ft/24 óra,

1.500,-Ft/6 óra

A stég használat rendjének kidolgozására felkéri a strand-gondnokot és a település-üzemeltetőt.

Határidő:
2012. április 30.

Felelős:
polgármester, strand-gondnok, település-

üzemeltető, táborok gondnokai, horgász 

egyesület

3.) Pénzügyi döntések

Előadó: Koncz Imre polgármester
I. Védőnői szolgálat működéséhez hozzájárulás: 
Koncz Imre polgármester: A védőnői szolgálatot Balatonakali Balatonszőlőssel, Pécsellyel, Vászollyal és Dörgicsével közöses tartja fenn. Tavaly évben az államtól kapott normatív támogatásból a gesztor község ellátta ezt a feladatot. Tavaly év során a védőnő nyugdíjba vonult, ez által plusz költségek és járulék költségek keletkeztek, amelynek lakosságarányosan Akalira eső részét vállalnia kell az önkormányzatnak, ezért az előterjesztésben foglaltak szerint a költségvetésből 319.761,-Ft átutalásáról kell intézkedni. A határozati javaslattal egyetértésben, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

41/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a területi védőnői szolgáltatás működtetésében 2011. évben keletkezett többletköltségek, lakosságarányosan 319.761,-Ft összegét költségvetésének tartalék kerete terhére biztosít.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és a pénz Pécsely Önkormányzat részére történő átadásra.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy

II. Sportegyesületi pályázat:
Koncz Imre polgármester: Az előterjesztésben ismertetett kedvező törvényi változásból adódóan, a sport öltöző építésének támogatására nyílt lehetőség, melynek pályázati anyagához kéri a testület döntését. A pályázathoz egy sportfejlesztési programot kell beadni és egy elvi építési engedélyt. A tervezési megkeresésekre beérkezett árajánlatok ismeretében Kéri Katalin főépítész ajánlata volt a legkedvezőbb. 
A határozati javaslattal egyetértésben, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

42/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete sportöltöző tervezésére a benyújtott tervezési árajánlatok ismeretében, a Balatonakali Sportegyesület javaslata szerint Kéri Katalin egyéni vállalkozó, építésztervező megbízását támogatja.

A megbízási díj 350 ezer forint (ÁFA mentes) + a statikai terv és a tűzvédelmi terv fejezet 80 ezer forint + ÁFA az engedélyezési terv esetében.

A munka költségét az önkormányzat a 2012. évi költségve-tésének tartalék kerete terhére biztosítja a sportegyesület – mint szerződő fél – részére.

A tervezővel a sportegyesület köt szerződést.

A tervek elkészülte után az önkormányzat átutalja a sportegyesület részére a számla összegét.

Felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ügyintézőt a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő:
2012. március 20.

Felelős:
polgármester

Koncz Imre polgármester: A pályázatot Balatonakali Sportegyesület nyújtja be, ezért ehhez kapcsolódóan szükség van az önkormányzattól egy tulajdonosi hozzájárulásra is.

A határozati javaslattal egyetértésben, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

43/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a tulajdonát képező 106/2 hrsz-ú Balatonakali belterületén lévő ingatlanán a Balatonakali Sportegyesület (8243 Bala-tonakali, Hóvirág u. 44.) által építendő sportöltöző épület kialakításának építési engedélyezési eljárásához tulajdonosi hozzájárulását adja.

Jelen határozat része a Kéri Katalin építész tervező által benyújtott tervdokumentációnak.

A Képviselőtestület felhatalmazza Koncz Imre polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester

III. Térfigyelő kamerák beszerzése:
Koncz Imre polgármester: A szelektív hulladékgyűjtőknél kialakult sajnálatos hulladékle-rakási szokások szükségessé teszik egy térfigyelő rendszer kiépítését, a felgyülemlő óriási szemétkupacok megszüntetése érdekében. A két legközelebbi cégtől beérkezett árajánlatot a képviselők az írásbeli előterjesztésekkel együtt előzőleg kézhez kapták. Ezeket a kamerákat át kell játszani egy internetes rendszerre, ahhoz, hogy a rendőrség által használható legyen a felvétel. Ezt a szolgáltatást a Cre-Active Informatikai és Kereskedelmi Szolgáltató Bt. látná el, a Balatonakali 599/38 hrsz-ú területén található 24 m magas acéltorony igénybevételével. Továbbá ennek fejében a strandi Wi-fi szolgáltatást is kiépíti, valamint egy olyan kamerát, mely mutatja a strand területét. A kamerarendszer kiépítését a Pelso Alarm Kft. építené ki, mely a standi beléptetésnél is segítség lenne. A célra az önkormányzat költségvetésében elfogadott már egy összeget.
Tóth Attila Cre-Active Informatikai és Kereskedelmi Szolgáltató Bt. képviseletében: A stran-don lévő kamerarendszer egy külön szerződés tárgyát képezi, független 4 kamerás rendszert tartalmaz. A külső kamerák egyedileg lennének összekötve az átjátszó-toronnyal.

Koncz Imre polgármester: A 06 hrsz-ú ingatlanra kell egy nagyobb kamera, a másik két helyre valószínű egy-egy kisebb kamera is elegendő. Az árajánlatok ismeretében kiderül, hogy az 1 milliós keretösszegbe belefér a 3 db térfigyelő kamera, 1 strandi webkamera, valamint a komplett strandi rendszer kiépítése. Az elhangzottakkal egyetértésben, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5  igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

44/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete egy térfigyelő rendszer kiépítésére a Pelso Alarm Vagyon-védelmi Szolgáltató Kft.-t bízza meg. 
Erre a célra bruttó 1 Millió Forint keretösszeget biztosít. 

A rendszer tartalmazza:

-  3 db térfigyelő kamera,

-  1 db strandi vebkamerát,

-  és a komplett strandi rendszer kiépítését, 4 kamerával.

A munka költségét a 2012. évi költségvetésében zöldterület kezelés célra elkülönített keret terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a vállalkozási szerződés megkötésére.
Határidő:
2012. május 30.

Felelős:
polgármester, pénzügy

Koncz Imre polgármester: Az önkormányzatnak az informatikai szolgáltatás ellátásához szer-ződést kell kötni a Cre-Active Bt-vel az 599/38 hrsz-ú területen található 24 m magas acéltor-nyot bérbe adásáról. Az előterjesztéssel egyetértésben, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5  igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

45/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete szolgáltatói szerződést köt a Cre-Active Informatikai és Kereskedelmi Szolgáltató Bt-vel (8241 Aszófő, Vadvirág út 1.) a mellékelt szerződés szerinti informatikai szolgáltatások ellátására.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete bérbe adja Cre-Active Informatikai és Kereskedelmi Szolgáltató Bt-nek (8241 Aszófő, Vadvirág út 1.) a kizárólagos tulajdonát képező Balatonakali 599/38 hrsz-ú területet, valamint az azon található 24 m magas acéltornyot, a mellékelt szerződés szerinti feltételekkel.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy

IV. Bozzay Pál Általános Iskola fenntartási költségéhez hozzájárulás: 
Koncz Imre polgármester: Az Zánkai Intézményfenntartó Társulásba a költségvetési rendele-tünkben meghatározott összeg nem elegendő az IT költségvetésében meghatározott összeg ki-elégítésére. Új kiadásként jelent meg a közétkeztetési hozzájárulás összege, mely gyerme-kenként 31.877,-Ft-ot, összesen 477.525,-Ft-ot jelentene a Zánkai IT irányába. Rendezni kell azt a különbözetet is, mely a költségvetés rendeletünk elfogadását követően került megálla-pításra, az 384.000,-Ft lenne. Továbbá az iskola költségmegtakarítása címén megszüntetésre kerülő iskolabusz működtetéséhez plusz önkormányzati támogatásra lenne szüksége az intéz-ménynek. A további jó kapcsolat és pozitív együttműködés érdekében javasolja, az önkormányzat hozzájárulását fentiekhez. 
Horváth Anett képviselő: Ha a közétkeztetés támogatása nincs benne a szerződésben, ne fizessenek érte.

Koncz Imre polgármester: Eddig az óvodai fenntartásában szerepelt ez az összeg, azért is nem láthattuk eddig, mert nem is kaptunk róla kivonatot. A továbbiakban kérte, hogy ez jól láthatóan, tételesen kerüljön feltüntetésre. A jó kapcsolat érdekében nem lenne érdemes ellenállni.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Valóban nem jár, de most taktikusnak is kell lenni. Ki kell fizetni.

Koncz Imre polgármester: Úgy gondolja most ez be kell vállalni, de megpróbál érvelni, hogy a busz költségvetését építse be az intézmény. Ha nagyon ragaszkodnak a kifizetéshez, akkor is csak június végéig fizet az önkormányzat. Most vegyék ki a határozatból az iskolai szállításra szereplő összeget, az IT ülésen kialakult egyezség függvényében, és a következő testületi ülésen térjünk rá vissza. Ez elhangzottakkal egyetértésben kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

46/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete zánkai Bozzay Pál Általános Iskolába járó 15 fő akali gyermek iskoláztatására a költségvetésében elkülönítetten támogatáson felül

· 384.000,-Ft összeget oktatásra,

· 477.525,-Ft összeget közétkeztetésre, 

azaz, összesen 861.525,-Ft-ot költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és a pénz folyósítására.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy

V. Buszmegállók tervezése:

Koncz Imre polgármester: Sürgősségi indítvánnyal kerül előterjesztésre, melyről írásos anyagot nem kaptak a képviselők. A rajzokat már látta a képviselőtestület. 100 ezer Forintos árajánlat érkezett, melynek kifizetéséhez az önkormányzat döntése szükséges. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5  igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

47/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 db buszmegálló megtervezésére megbízza Tombor Balázs (Csopak) tervezőt. 

A tervezés díját, 100 ezer Forint + ÁFA-t a 2012. évi költségvetésben a buszmegállók építésére elkülönített keret terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és az intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy

Magyar Péterné lakosság részéről: A napirendi ponthoz kapcsolódóan kérdezi, hogy az  Akali óvodának mi lesz a sorsa szeptembertől, mivel, hogy saját fenntartású. Továbbá van-e valamilyen módszer arra, hogy a nem helyi állandó lakosú gyermekek önkormányzataitól valamilyen hozzájárulást kérjen?

Koncz Imre polgármester: Egy dolgot le kell szögezni mindenféleképpen. Akali elkötelezett arra tekintettel, hogy az óvodáját mindenképpen megtartsa, még, ha az áldozatokkal is jár. Az önkormányzat 3 Millió Forint támogatást kap rá, és belekerül 16,8 Millió Forintjukba. Nem szedhetnek a nem akali gyerekektől pénzt, mert akkor megszűnne az intézmény vonzósága. A kihasználtsága még nem teljes az óvodának. Az a probléma, hogy kevés a gyerek. Azért van az óvoda, hogy egyfajta komfortérzetet biztosítson az itt élőknek.

Magyar Péterné lakosság részéről: Másik kérdés a strandi kamerákkal a kapcsolatban. Hol lesznek elhelyezve? Mellette marad-e az éjszakai őrzés? Lesz-e olyan üres időszak, amely dolgozók érkezése és az éjszakai őrzés között lesz?

Koncz Imre polgármester: A kamerák a bejáratoknál a beléptetést fogják nézni. Éjszakai őrzésre a tervek szerint 1 fő lesz. A munkaidők összeéréséről még nem tud nyilatkozni, ez attól is függ, hogy milyen közmunkaprogram lesz.
16 órakor a polgármester elhagyja az üléstermet és átadja az ülés vezetését Tóth László alpolgármesternek. A képviselőtestület létszáma 4 főre csökkent.
4.) Csatornarendelet módosítása
Előadó: Koncz Imre polgármester
Tóth László alpolgármester: Az előterjesztést a képviselők a rendeletmódosításra vonatkozólag megkapták. Kéri a jegyző urat, ennek ismertetésére.

Dr. Szabó Sándor jegyző: Érdekes helyzet állt elő. A részleteket az írásbeli előterjesztés tartalmazza. November végén az önkormányzat a DRV által rendelkezésre bocsátott adatok alapján elfogadta az idei csatornadíj szolgáltatási díjakat, de december végén elfogadta az Országgyűlés A víziközmű-szolgáltatókról szóló törvényt, valamint az Egyes törvények Alaptörvénnyel összefüggő módosításáról szóló törvényt. 
Megállapították a szolgáltatás összegét, és ahol ennél több volt, mint nálunk ezt az ellentmondást meg kell szüntetni

A víziközmű-szolgáltatókról szóló törvény eltörölte az önkormányzatnak azt a felhatalmazá-sát, hogy ilyen rendeletet alkosson, így a novemberben elfogadott rendeletet módosítani nem, csak hatályon kívül kell helyezni és a DRV által megállapított díjakat kell alkalmazni, a miniszteri rendelet hatályba léptetéséig. 
Tóth László alpolgármester: Az előterjesztéssel egyetértésben, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4  igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi rendeletet: 

3/2011. (III. 9.) rendelete 

Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete Egyes csatorna szolgáltatásokkal kapcsolatos rendeletek módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadja és 3/2012. (III. 9.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Felkéri a jegyzőt a rendelet kihirdetésére.

Határidő: 

azonnal

Felelős: 

jegyző

5.) Vagyonrendelet módosítása
Előadó: Koncz Imre polgármester
Tóth László alpolgármester: Megkéri a jegyzőt a napirendi pont ismertetésére.

Dr. Szabó Sándor jegyző: A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI tv. az önkormányzatra kötelezettséget ró. A jogszabály felsorolja, mi tartozik nemzeti vagyon alá, mi az állami vagyon, illetve mik az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő dolgok. Ezzel kapcsolat-ban a későbbiekben majd felül kell vizsgálnunk a vagyonrendeletünket. De nem egyértelmű a törvény. Ebben a témában még vannak tisztázatlan, ellentmondásos dolgok A törvény alapján 60 napon belül felül kell vizsgálni, hogy van-e hatálya alá eső kiemelt jelentőségű vagyoneleme az önkormányzatnak. A tervezet alapján nincs. 
A ma Tapolcán tartott Kormányhivatali tájékoztatón azt mondták, hogy ebbe a rendeletbe minél kevesebb elemet tegyünk. Azonban a törvény melléklete alapján ide kellene tenni a BAHART részvényeinket. Azonban ennek egy részét el szeretnénk adni, mert több, mint 14 Millió Forint fizetési kötelezettségünk van rá. 
Ugyanakkor a törvényben benne van, hogy minden e törvénybe ütköző rendelkezés semmis. Így az értékesítés lehetősége is megkérdőjelezhető.

Nonszensz a törvényben ez a passzus, mely megköti az önkormányzat kezét. A rendeletet azonban meg kell hozni. 
Esetleg a jegyzőkönyv egy külön mellékleteként, megindokoljuk az önkormányzat döntését.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Ezt nem lehet ilyen hamar eldönteni, erre térjenek a későbbiekben vissza.
Tóth László alpolgármester: Az előterjesztéssel egyetértésben, kéri a testületet, hogy hozzák meg döntésüket.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással (dr. Palásthy Julianna) meghozta az alábbi rendeletet: 

4/2011. (III. 9.) rendelete 

Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyonelemek-ről szóló önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadja és 4/2012. (III.9.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Felkéri a jegyzőt a rendelet kihirdetésére.

Határidő: 

azonnal

Felelős: 

jegyző

6.) A katolikus egyház támogatása
Előadó: Koncz Imre polgármester
Tóth László alpolgármester: A Balatonakali Római Katolikus Egyház pályázatot nyert a templomunk felújítására. Az előfinanszírozásra azonban nincs pénzük, ezért a pályázati pénz megérkezéséig segítséget, előfinanszírozást kérnek az önkormányzattól 5 Millió Forint összegben. Ennek feltételeként kötjük ki, hogy az önkormányzat az egyházközségi valamelyik ingatlanára való jelzálogjogot jegyezzenek be.
Horváth Anett képviselő: A kölcsön kamatmentes?

Tóth László alpolgármester: Igen, de  támogatásként adjuk.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

48/2012. (II. 29.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 M Ft-ot utal át a Balatonakali Római Katolikus Plébánia számlájára, annak érdekében, hogy a templom felújítására megnyert pályázatuk előfinanszírozásának lehetőségét megteremtse.

Az átadott pénzeszköz államháztartáson kívüli átadott pénzeszköznek tekintendő, melyet teljes egészében vissza kell fizetni az önkormányzat részére, legkésőbb 2013. június 30-ig.

A visszafizetés biztosítékaként Balatonakali Önkor-mányzata ingatlanra történő jelzálogjog bejegyzését köti ki, mely bejegyzésnek terhe az egyházközséget ter-heli.

Az önkormányzat által e célra elfogadott ingatlan a Balatonakali, Dózsa György út 3. szám alatt található (régi iskolaépület) a 259 helyrajzi szám alatt, ami az egyházközség kizárólagos tulajdonában van.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges szerződés előkészítésére és annak képviselőkkel történő egyeztetése utáni aláírására.

Határidő: 
2012. április 1.

Felelős: 
polgármester, jegyző

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az ülést 1715 órakor bezárta.

K.m.f.

Dr. Szabó Sándor







Koncz Imre

jegyző








polgármester
Jegyzőkönyv hitelesítő:

   Czaun Zsolt
      képviselő
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