J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. március 21-én 14 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Jelen vannak:        Koncz Imre polgármester


        Horváth Anett 
                                Tóth László képviselők

Meghívottak:         Dr. Szabó Sándor jegyző,


        Csáji Vilmos Balatonakali SE elnöke
Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat, és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 3 fő képviselő, a Képviselőtestület határozat-képes, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóth László képviselőt javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 3 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:  
55/2012. (III. 21.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2012. március 21-i rendkívüli nyilvános ülésének jegyző-könyv hitelesítőjéül Tóth László képviselőt választja meg.

Határidő
azonnal

Felelős:
polgármester

A mai rendkívüli ülést az indokolja, hogy a sportöltöző építése pályázat ügyében nagyon rövid a határidő, ahogy azt már a legutóbbi képviselőtestületi ülésen is tárgyaltuk. A héten, de legkésőbb jövő kedden be kell adni a pályázatunkat, ha azt akarjuk, hogy még az idei évben elkezdődhessen valami.
Aki a napirend pontal egyetért kérem szavazzon.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a 2012. március 21-i rendkívüli nyilvá-nos ülés napirendi pontjait 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

1.) Sportöltöző pályázatával kapcsolatos döntések meghozatala
Előadó: Koncz Imre polgármester

Koncz Imre polgármester: Írásos előterjesztés az idő rövidsége miatt nem készült, csak a határozati javaslatot tudtuk megküldeni a képviselőknek.

Azóta is folyamatosan változnak a számok, a helyzet, ahogy a pályázatíróval és a tervezővel egyeztetünk.

A Balatonakali Sportegyesület és a település régi közös tervének megvalósításra adott lehető-séget a társasági adóról és Az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény tavalyi kedvező változása. 
A törvény értelmében a társasági adó hatálya alá tartozó, nyereséges vállalkozások az adójuk 70 %-a mértékéig támogathatják az öt látvány-csapatsportot. 
A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásá-ról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) számú Korm. rendelet pontosan szabályozza a támogatás rendszerét.

A támogatás előfeltétele az NSI által elfogadott sportprogram, valamint építési tevékenység esetében az elvi építési engedély. 
A legutolsó ülésünk óta elkészült az öltözőre az új terv, aminek építési engedélyét döntésünket követően napokon belül kiad az építéshatóság.

A részletezett költségvetés most készült el. Ez az építési normákat alapul véve több, mint amit a határozati javaslatban megküldtünk.
A pályázatot nem az önkormányzatnak, hanem a Sportegyesületnek kell beadni, nekik kell a beruházást is bonyolítani. Természetesen közreműködünk, mert nem várható el a Vili bácsitól ennek az egésznek a rendezése. Kedden együtt felmegyünk az MLSZ-be és beadjuk a pályázatot.

Az épület az önkormányzat és az adományozók pénzén épül, de a Sportegyesületé lesz, csak a telek marad a miénk, és 15 év múlva kerülhet az önkormányzat tulajdonába.
A pályázat egyrészt áll az épület megépítéséből, ami 22 MFt-ba kerülne. Ezt két ütemben terveztük, az idén és a jövő évben. 

Emellett elkülönítettünk összesen 1.389 eFt-tot pénzkeretet egyéb eszközbeszerzésekre. Így 300 eFt-tot a locsolás kiépítésére, 889 eFt-tot önjáró fűnyíró beszerzésére és 200 eFt szükséges honlap üzemeltetésére a projekt ideje alatt. De ezt is kifizetik.
Az önkormányzatunknak 30 %-kot kell állnia.

A költségvetésünkben szerepel az öltöző építésének előzetes megfinanszírozására szánt 16 M Ft. Viszont meg kell szavazni a határozatban foglaltakat a beadáshoz, így a 15 éves jelzálogjogot és a hosszú távú bérletet a sportegyesület részére.

Tóth László: A sportegyesület és az öltöző működtetést is fenn kell tartani a 15 év alatt. A jobb kapcsolattartás és az információáramlás miatt javasolja, hogy a sportegyesület elnökségébe delegálják Czaun Zsolt képviselőt.
Csáji Vilmos: Ennek semmi akadálya nincsen.

Dr. Szabó Sándor: Elolvassuk a sportegyesület alapító okiratát és alapszabályát, és erre egy következő ülésen térjünk vissza.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 3 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:
   56/2012. (III. 21.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a látvány-csapatsport támogatását biztosító jogszabályok és a TAO pályázat alapján a Balatonakali Sportegyesülettel karöltve a balatonakali 106/2 hrsz-ú ingatlanon „Sportöltö-ző építése” sportfejlesztést határoz el, melynek megvaló-sítására meghozza az alábbi döntéseket:

1.) Balatonakali Sportegyesület pályázatot nyújt be a fent cél megvalósítására. 

Az Önkormányzat minden rendelkezésre álló eszközzel tá-mogatja a beruházás sikeres megvalósítását.

2.) A tervezett beruházás és fejlesztés összköltsége: 23.389.000,-Ft. 

Ebből az épület 22.000.000,-Ft, eszközök beszerzése 1.389.000,-Ft.

A megvalósítás ütemezése: 

- I. ütem (2012.): 

épület 13.000.000,-Ft; eszközbeszerzés 1.389.000,-Ft.

- II. ütem (2013.):

Épület 9.000.000,-Ft.

A beruházás költségeinek 30 %-át, 7.016.700,-Ft-ot, az Ön-kormányzat önrészként a 2012. és 2013. évi költségvetésé-ből biztosítja.

3.) Az önkormányzat 15 évre térítésmentesen sport célú hasznosításra bérbeadja a Balatonakali 106/2 hrsz-ú ingat-lanát sportöltöző céljára a sportegyesület részére.

4.) Az Önkormányzat a beruházás megvalósulása után a sportöltöző fenntartáshoz szükséges költségeket a költség-vetéséből fogja biztosítani.   

5.) Az Önkormányzat hozzájárulását adja, hogy a Balatona-kali 106/2 hrsz-ú ingatlanára a Magyar Állam az ingatlan-nyílvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjogot jegyeztessen be. 

Felhatalmazza a polgármestert és megkéri a sportegyesület elnökét a pályázat elkészíttetésére és beadására. 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz kapcsolódó nyilatkozatok, szerződések aláírásra.
Határidő: 
azonnal
Felelős:
polgármester

Koncz Imre: A könyvelés rendbetételében kolleganőnk Törökné Olgi működött közre. A főkönyvben sok javítás van. Javasolja, hogy a jövőben egy szakember vezesse a könyvelést. Az Olgi éves szinten 30 eFt-tért elvállalja ennek kezelését.

Több kérdés, észrevétel nem lévén az ülést 1525 órakor bezárta.

K.m.f.

Dr. Szabó Sándor
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         jegyző







                polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Tóth László
  képviselő
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