J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. április 26-án 1300 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Jelen vannak:
Koncz Imre polgármester

Tóth László alpolgármester

Czaun Zsolt képviselő

Horváth Anett képviselő

Dr. Palásthy Julianna képviselő
Meghívottak: 
Dr. Szabó Sándor jegyző


Dresselné Steiner Ibolya jegyzőkönyvvezető


Karli Imre Rendőrkapitányság Balatonfüred

Sümegi László Polgárőrség Balatonakali

Bauerné Poór Vilma könyvvizsgáló 


Török Józsefné pénzügyi főmunkatárs


Lampérth Zoltánné strandgondnok


Mészáros Géza faluüzemeltető


Kéri Katalin főépítész

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőtestületi tagokat, és az ülésen megjelenteket. 
Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Jegyzőkönyv hitelesítőnek dr. Palásthy Julianna képviselőt javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

74/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2012. április 26-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül dr. Palásthy Julianna képviselőt választja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a nyilvános ülés napirendi pontjait. Előfordulhat, hogy az ülés folyamán egyes napirendeket fel kell cserélni, a meghívottak érkezésének függvényében. Kéri a Képviselőtestületet a napirendi pontok elfogadására.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a  nyilvános  ülés napirendi pontjait egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadja.

1.) A rendőrség  és a polgárőrség idegenforgalmi  szezonra felkészüléséről beszámoló 
Előadó: Koncz Imre polgármester
Meghívott: Karli Imre Rendőrkapitányság Balatonfüred



Sümegi László Polgárőrség Balatonakali
Koncz Imre polgármester: Részletes beszámolót kaptak a rendőrségtől, kéri a jelen lévő, rendőrséget képviselő Karli urat foglalja röviden össze az írásbeli beszámolót.
Karli Imre Balatonfüredi Rendőrkapitányság: A rendőrség kiemelten fontosnak tartja a lakosság, és az idelátogatók szubjektív biztonságérzetét. Az elmúlt évhez hasonlóan, továbbra is jónak mondható a település közbiztonsága. A nyári hónapokra 10 főre bővül az ottani állomány, mely 24 órás szolgálatot biztosít a községben. A kapitány tolmácsolásában megköszöni az önkormányzat ez ideig nyújtott anyagi és erkölcsi támogatását a rendőrség felé, melyre a jövőben is számítanak. A helyi polgárőrség is segítséget jelent számukra és örömmel vennék, ha bővülne a tagok létszáma, és többen aktivizálódnának. Kérik a testület megfontolását a strand éjszakai bezárásáról a nyári szezonban. Természetesen ez csak egy jelképes bezárást jelentene, mely azonban lényegesen megkönnyítené adott helyzetben a rendőri intézkedést. A rendőrség megpróbálja a jővőben is lakosság megelégedésével ellátni feladatát.
Koncz Imre polgármester: A közelmúltban két gyújtogatás is történt a községben, van-e olyan információ erre vonatkozólag, melyet a rendőrség nyilvánosságra hozhat.
Karli Imre: A rendőrségi nyomozás jelenleg is folyik, ezért arról nem áll módjában nyilatkozni, azonban elmondható, hogy az elmúlt időszakban más településeken is történt hasonló bűncselekmény, tehát nem egyedi esetekről van szó. Amint lehetséges, tájékoztatást kap erről a lakosság.
Koncz Imre polgármester: Most kerül sor a községben a lomtalanításra, ezúton is kérjük a rendőrség fokozott jelenlétét. 

Czaun Zsolt képviselő: Lehetőség van-e arra, hogy rendészeti tanulók járőrözzenek-e Akaliban is úgy, ahogy Füreden látni?
Karli Imre: Nem tudja, hogy erre van-e erre lehetőség, utánajár és visszajelez.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonfüred Rendőrkapitányság beszámolóját 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 

Koncz Imre polgármester: A napirend második része a polgárőrségi beszámoló. Elmondható, hogy a községben jól működik a polgárőrség, az önkormányzat munkáját is segítik, csakúgy mind a közelgő lomtalanítás, valamint a nyári rendezvények alkalmával. Fokozott figyelmét kér tőlük a közeljövőben.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonakali Polgárőrség beszámolóját 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 

2.) Idegenforgalmi szezonra felkészülés 
Előadó: Koncz Imre polgármester
Meghívott: Lampért Zoltánné strandgondnok



Mészáros Géza faluüzemeltető
Koncz Imre polgármester: Minden évben jelentős munkát jelent a strandszezonra történő felkészítése. A medervizsgálatot megrendeltük. Az idei évben jelentős munkaerőgonddal küszködünk. A közmunkaprogram nehezen akar elindulni, tavaly ilyenkor 10 fővel többet tudtunk alkalmazni. Nem mindenki vállalja ezt el a munkát, ezért a megalázóan kevés pénzért A strand kerítés rendbetételére egyelőre nem tudjuk, hogy mikor kerül sor. 2012-ben indulunk a Kék Hullám Zászló pályázati kiíráson. Próbáljuk a szolgáltatásainkat növelni. A játszóeszközök pótlását, javítását még el kell végezni. A horgászstég elhelyezése is esedékessé válik már. Kérdezem Jegyző Urat van-e ennek akadálya.
Dr. Szabó Sándor jegyző: Nincs akadálya a stég behelyezésének. A Vízügytől megkértük a mederhasználati engedélyt, valószínű hamarosan küldik a szerződést. A strandon elméletileg nincs horgászat, de ez a terület elvileg alkalmatlan a fürdőzésre.
Koncz Imre polgármester: Ezúton jelez a falugazda felé, tegyék ki a stéget, amint lesz rá embere.

Dr. Szabó Sándor jegyző: A nyári melegre tekintettel hétvégére akár 1-2 lépcső behelyezése is szóba kerülhet.

Koncz Imre polgármester: Felmerült az igény egy pelenkázó létesítésére. Meggondolandó. El lehetne különíteni a női mosdó részen erre a célra egy helyet, nem biztos, hogy olyan sokba kerülne.
Ismerteti a faluüzemeltető írásbeli beszámolóját.

Mészáros Géza faluüzemeltető: A tél folyamán elvégezték azokat a munkákat, amelyek most nagy segítséget jelentenek számukra, pl. festés, metszés, száraz ágak eltávolítása. A fűnyírásban az emberhiány miatt állnak úgy, ahogy állnak. Ez úton kéri a lakosság segítségét ebben az átmeneti helyzetben, hogy aki teheti a háza előtti zöld területen vágja le a füvet.
Czaun Zsolt képviselő: Tavaly a strandon a vízi-játékok nem voltak benn, mert nem volt rajtuk háló. 

Koncz Imre polgármester: A Mozdulj Balaton keretében tavaly évben ígéretet kaptunk új játékok beszerzésére, de erre sajnos mégsem került sor. A hálók elhasználódtak, de mindenképpen be kell helyezni a sportszereket, és a hálók pótlásában intézkedni kell.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Idegenforgalmi szezonra felkészülés beszámolókat 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 

3.) Strand őrzésről döntés 
Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Ismerteti az írásban is kiküldött előterjesztés tartalmát. Felvetődött a rendőrség által az, hogy zárjuk be a strandot éjszakára. Biztonsági őrre a döntéstől függetlenül mindenképpen szükség van. A bezárás miatt biztos, hogy éri kritika az önkormányzatot, viszont a káreseményeket ezáltal megelőzhetünk. Tavaly saját erőből oldottuk meg. Olcsóbb lett, mintha cég adott volna ajánlatot. Most helyi vállalkozó keresett meg. Tavaly 8 óra került ennyibe, mint most a 12 óra lenne.
Lampért Zoltánné strandgondnok: Célszerű lenne éjszaka 1-től reggel 6-ig meghatározni a strand bezárását.
Tóth László alpolgármester: A strandra mindenképpen szükség van biztonsági őrre, és hivatalosan már május 25-én nyit a strand, tehát az első héten nem megoldott a biztonsági őrzés.

Dr. Palásthy Julianna képviselő: A Polgárőrséget is be lehetne vonni erre az időszakra.

Koncz Imre polgármester: Az előterjesztéssel egyetértésben kéri a testület szavazását.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

75/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2012. június 1-től 2012. augusztus 31-ig tartó időszakra a községi strand éjszakai őrzésére, locsolására, naponta 18-06 óráig terjedő 12 órás időszakban megbízza:

a KORVER HONORIS Kft.-t (Balatonakali, Hóvirág u. 33. képviseli Kanizsai Kornél).

A Kft. vállalási árát a nevezett időszakra 607.200,- Ft  + ÁFA összegben határozza meg. 

Az önkormányzat a fenti összeget a költségvetésében szereplő 932911 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás keretének terhére biztosítja.
Felkéri a jegyzőt a szerződés előkészítésére, és egyben felhatalmazza a polgármestert, annak aláírására.

Felelős: 

jegyző, polgármestert, pénzügy

Határidő:

2012. május 15.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

76/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2012. június 1-től 2012. augusztus 31-ig tartó időszakra éjjel 1 órától reggel 6 óráig mindkét strandi bejáratát zárva tartja.

Felelős: 

polgármester, strandgondnok

Határidő:

folyamatos

4.) A 2011. évi költségvetés teljesítésének elfogadása

Előadó: Koncz Imre polgármester

Meghívott: Bauerné Poór Vilma Lánczi Könyvvizsgáló 



  Török Józsefné pénzügyi főmunkatárs

Koncz Imre polgármester: Ismerteti az előterjesztést. A beszámoló teljesítését törvényi előírás szabja meg. Tényadatokról van szó. Az önkormányzatok helyzete mindenhol egyre nehezedik. Megkérdezi Bauerné Poór Vilma könyvvizsgálót, hogy van-e kiegészítése.
Bauerné Poór Vilma könyvvizsgáló: A zárszámadással kapcsolatban jogszabály határozza meg, hogy mely adatokat kell megnézni, milyen formában kell vizsgálni, milyen tartalmi, formai elemeket kell, hogy az tartalmazzon. A jogszabályok változtak, de a 2011. évi zárszámadás még az elmúlt évi törvény előírásainak kell, hogy megfeleljen. Megvizsgálta az egész zárszámadási anyagot, leltárakat, kincstárnak leadott beszámolót, főkönyvi kivonatokat, analitikákat és ezek alapján kell egy olyan véleményt megfogalmazni, összefoglalva, hogy a zárszámadás anyaga valós, hiteles adatokat tartalmaz, lényeges hibák, eltérések nincsenek benne. Az önkormányzat vagyoni helyzetét, annak alakulását valósan mutatja be a testület részére. Erről szól az ő független könyvvizsgáló jelentése, mely egy hitelesítő, minősítés nélküli záradék. Ezek tény adatok, az önkormányzat elmúlt évi gazdálkodásának eredményessége jelenik meg ezekben a táblázatokban, számokban. Az önkormányzat 2011. december 31-i záró vagyona 1.695.850 ezer Forint, mely az előző évi zárszámadáshoz képest 0,5 %-os növekedést mutat. Az önkormányzat az elmúlt évben nagy beruházásokat nem hajtott végre, ebből kifolyólag vagyona vagy tárgyi eszköz állománya sem növekedett jelentősen, 5 millió Forintos növekedés tapasztalható, illetve a pénzeszköz állományában van közel 30 millió Forintos növekedés. Ennek a forrása a másik oldalon a költségvetési tartalékokon jelenik meg. Az önkormányzat előző évi pénzmaradványait nem használta fel, ezért egy jelentős költségvetési tartalékkal zárja most is az évet. Összességében úgy értékelte a zárszámadást, hogy stabil, pénzügyi gondoktól mentes, inkább a takarékosságra, óvatosságra törekvő gazdálkodás jellemezte. A zárszámadást teljes mértékben jónak, elfogadhatónak értékelte.
Koncz Imre polgármester: Az önkormányzatok bizonytalan helyzetére tekintettel is óvatos gazdálkodásra törekednek. Az önkormányzat hitelszerződésével kapcsolatban a banktól várnak egy olyan anyagot, hogy milyen lehetőségei vannak az önkormányzatnak arra vonatkozólag, hogy megszabaduljanak a hiteltől. 

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Elhangzott, hogy nem növekedett az önkormányzat ingatlan vagyona. Úgy emlékszem az elmúlt évben voltak vásárlások, elbirtoklások, négy ingatlant szerzett összesen az önkormányzat.
Bauerné Poór Vilma könyvvizsgáló: Ezek értékben nem mutathatók ki.
Dr. Szabó Sándor jegyző: Két telket eladtunk, megvettük 190 hrsz-ú, a Halomhegyi két ingatlan pedig az idén lett megvásárolva.

Koncz Imre polgármester: Az előterjesztéssel egyetértésben kéri a testület szavazását.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi rendeletet: 
7/2012. (V. 4.) rendelete 

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Zárszámadás Balatonakali község Önkormányzat 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadja és a 7/2012. (V. 4.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Felkéri a jegyzőt a rendelet kihirdetésére.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
jegyző

5.) Települési buszmegállók kivitelezése

Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Ismerteti az írásban kiküldött előterjesztést. Öt buszmegállóról van szó, két kicsi, egy közepes és két nagyobb méretűről. Három kivitelezőtől érkezett be árajánlat. Célszerű a legkedvezőbb árfekvésűt elfogadni. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

77/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kőház 2000 Kft-t (Mencshely) bízza meg a közigazgatási területén lévő 5 db (2 db nagy, 2 db kicsi és 1 db közepes) buszmegálló kivitelezési munkáival. A kivitelezést, Tombor Balázs tervei alapján köteles elvégezni a vállalkozás. 

A kivitelező a munkát 3.980.840,-Ft ellenértékért vállalja el, melyet az önkormányzat a teljesítésigazolás és a számla ellenében fog kifizetni.

Az önkormányzat a fenti összeget a költségvetésében szereplő 680002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése keretének terhére biztosítja.
Felkéri a jegyzőt a szerződés előkészítésére, és egyben felhatalmazza a polgármestert, annak aláírására.

A kivitelezéssel kapcsolatos szakmai feladatok szakszerű elvégzésének és a vonatkozó építési szabályok betartásának ellenőrzésére, valamint a vállalkozóval való kapcsolattartásra megbízza a társulási főépítészt.

Felelős: 
jegyző, polgármestert, főépítész, pénzügy

Határidő szerződéskötésre:      2012. május 15.

Határidő kivitelezésre:
  2012. augusztus 31.

6.) Pénzügyi döntések

Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Két témában kell a testületnek döntést hoznia.
I./ Balatonfüredre járó általános iskolás gyerekek helyijárat bérlete
Koncz Imre polgármester: Az írásos előterjesztésben foglaltak szerint, már az elmúlt testületi ülésen szóba került a Balatonfüredre járó gyerekek helyijárat bérletének megvásárlásával kapcsolatos probléma. 2012. április hónaptól az önkormányzat átvállalja a 7 gyermeket érintő helyijárat bérlet megvásárlását.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

78/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a balatonfüredi iskolába járó 7 akali gyermek helyijárat bérletének megvásárlását 2012. április hónaptól negyedévre átvállalja.

Az összesen 34.300,-Ft összeget költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és a pénz folyósítására.

Határidő:          azonnal

Felelős:            polgármester, pénzügy 
II./ Balatonakali 56/2 és 91 hrsz-ú ingatlanok kitűzése
Koncz Imre polgármester: Az írásos előterjesztés ismeretében kéri a testület döntését.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

79/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete megrendeli a Terraplan Bt-től

I.) az 56/2 hrsz-ú területének kitűzését.

II.) valamint a 91 hrsz-ú ingatlan Pacsirta utca (87/2 hrsz) kitűzését és amennyiben a megépített járda miatt szükséges az érintett ingatlanok telekhatár rendezését, megosztását.

A fenti célokra összesen 120.000,-Ft összeget költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre.

Határidő:      2012. május 30.
Felelős:         polgármester
7.) BAHART részvények értékesítésére ajánlat

Előadó: Koncz Imre polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirend írásos előterjesztését. A BAHART részvényeket a nemzeti vagyonról szóló törvény értelmében forgalomképtelennek kellene nyilvánítani, és így nem adhatók el. A törvény nem egyértelmű, ellentmondásos, ezért törvényességi észrevételt tettünk, melyre még nem kaptunk választ, illetve az illetékes államtitkár felé továbbították azt. Most Keszthely Város Önkormányzata szeretné részvénycsomagját értékesíteni, felkínálva részvényeiket, hogy élni kívánunk-e elővásárlási jogunkkal. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

80/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2012. évben nem kíván élni az elővásárlási jogával a felkínált Balatoni Hajózási ZRt. részvények értékesítése során.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

8.) „Testvér-települési” kapcsolatokról beszámoló
Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Ismerteti az írásbeli előterjesztést. Az Erdélyi Kör Egyesület Elnök Asszonya azzal a kéréssel keresett meg, hogy a testvér-települési kapcsolatok ápolása érdekében támogassa önkormányzatunk Kövend települést, olyan céllal, hogy a kövendi általános iskola nyert egy olyan pályázatot, melyben önerőként sporteszközök biztosítására lenne szükségük. Ehhez kérik támogatásunkat.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Sajnos nem tisztázott minden kérdés, kér egy rövid szünetet, felhívja az Egyesület Elnökét Éva nénit, hogy pontosan tájékoztathassa a testület.
Koncz Imre polgármester: 2 perc szünetet rendel el.

2 perc szünet.

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Sikerült beszélni az Éva nénivel. Sportszer beszerzéséről van szó, ő nem nagyon ért hozzá, ezért  a fiúk segítségét kérné a vásárlásban, 40- 50 ezer Forint értékben.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 
81/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 50.000,-Ft támogatást biztosít sporteszköz vásárlására a testvér-települési kapcsolatok fenntartására elkülönített keret terhére. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre.

Határidő:      azonnal
Felelős:         polgármester
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Testvér-települési” kapcso-latokról szóló beszámolót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 

9.) A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálat
Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Ismerteti az adórendelet felülvizsgálatával kapcsolatban írásbeli előterjesztést, mely két részből áll. Az első rész Bíró Gézáék beadványával, a második a Pántlika Kft. ügyvezetőjének beadványával foglalkozik.
A kastély eddig nem fizetett semmilyen adót, most a törvény változásával ez a mentessége megszűnt. Használatbavételi engedéllyel nem rendelkezik, ezzel kapcsolatban kérem a Jegyző úr intézkedését, hogy hivatalos levélben keresse meg az építéshatóságot, Stasznyi Évát, hogy küldjék meg részünke az építési dokumentációt.
Dr. Szabó Sándor jegyző: Az előterjesztés része a rendelettervezet, elírás van benne, eddig nem volt benne, hogy csak a beépített belterületi telkeknek adunk 1000 m2 adómentességet, mert így fogadtuk el, most az is módosulna.

Koncz Imre polgármester: Bíró Gézáék beadványával kapcsolatban, Géza bácsit ösztönözhetjük az elvárásoknak megfelelő állat-simogató hely kialakítására. Az adómentesség megadása, hogy történik ebben az esetben?
Dr. Szabó Sándor jegyző: Ezért is kértem, hogy fel kellene tételesen sorolni milyen tevékenységet mentesít. A másik kérdés, hogy mikor lépjen hatályba. A visszamenőleg is adható a kedvezmény. A megszabott feltételeket és azok teljesítését is ellenőrizni kell. Év végén, az adórendelet felülvizsgálatra során, majd részletesen ki kell dolgozni ezt a mentesítési formát, feltételeit.
Koncz Imre polgármester: A kedvezményt 2012. január 1-től javaslom megadni, és ha a testület megbízza, vállalja a feltételek teljesítésének ellenőrzését. A község javát szolgálná, ha más is előállna valamilyen hasonló jellegű tevékenységgel. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: A kastély adómérséklési kérelmével kapcsolatban az a véleménye, hogy egy Társaságnak nem nagyon szoktak adót elengedni. 

Koncz Imre polgármester: Úgy gondolom, hogy ha egy felelős önkormányzat valahol adót enged el, az ne a Pántlika kastély legyen. Mások szeretnének szociális alapon adókedvezmény, melyet nem mindig tudunk adni. Ebben az esetben eddig még semmilyen adót nem fizetett az önkormányzat felé a Társaság, holott az épületet használják. Ezért is kéri, hogy az építéshatóság felé az a levél mielőbbi menjen el. Megváltoztak az adójogszabályok, tudomásul kell venni, hogy adófizetési kötelezettség hatálya alá esik az ingatlan.
Tóth László alpolgármester: Nagy érték, nagyon szép a kastély és annak környéke, ezért fel kellene venni a kapcsolatot a tulajdonossal annak érdekében, hogy valamilyen formában megnyissák azt a község számára, akár rendezvények megszervezésével. Vállalva ezt, a tulajdonosnak, szerződésbe rögzítve, az elkövetkezendőkben akár valamiféle kedvezményt is biztosíthatna az önkormányzat. 
Dr. Szabó Sándor jegyző: A telekadó elsősorban arra vonatkozna, hogy oda építsenek. Itt egy nagyon nagy területről van szó. Peches helyzet számára az adótörvény ilyen változása. Az ingatlan fenntartása biztos, hogy nem kis pénz, de elgondolkodtató, hogy eddig nem kellett adóznia és most egyik évről a másikra, nem is az épületre, hanem a mellette lévő zöld gyepre, kivetnek 1 millió Forintot. Nem azt mondom, hogy nem kell megadóztatni, csak azt, hogy át kell gondolni a tényeket és a mértéket.
Koncz Imre polgármester: Véleménye szerint a Társaság kérelme nagyon nevetséges, melyet vissza kell utasítani, azonban szívesen leül velük tárgyalni annak érdekében, hogy meghallgassák, hátha van a Társaságnak is valamiféle ajánlata, mely a község javát szolgálná.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi rendeletet: 
8/2012. (V. 4.) rendelete 

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete A helyi adókról szóló 15/2011. (XII. 29.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és a 8/2012. (V. 4.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Felkéri a jegyzőt a rendelet kihirdetésére.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
jegyző

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

82/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pántlika Kft. (Pősze Lajos ügyvezető) telekadó csökkentésre beadott javaslatát elutasítja.

Felkéri a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a Kft. ügyvezetőjével az esetleges más megoldás érdekében, mely a település érdekeit is szolgálná.

Határidő:      folyamatos
Felelős:         polgármester
10.) A MOL & Balatongáz bírósági perrel kapcsolatos döntés

Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Ismerteti az írásos előterjesztést. Kb. 10 éve folyik a per. Az önkormányzatok érdeke a per mielőbbi lezárása, melyre a legutolsó tárgyalást követően – ha a MOL képviselői nem fellebbezik meg a döntést, - talán sor kerülhet. Ehhez kérem az előterjesztésben foglalt határozatok meghozatalát.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Követhetetlen már az egész ügy. Véleménye szerint a per lezárása csak a megbízott, Pecz érdeke. 
Dr. Szabó Sándor jegyző: A mostani egyeztető tárgyaláson az önkormányzatok egyhangú véleménye a per mielőbbi lezárására való törekvés volt.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással (dr. Palásthy Julianna) meghozta az alábbi határozatot: 
83/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza a Globál Mérnöki Iroda Kft. megbízottat, azon belül is dr. Pecz Péter ügyvezetőt arra, hogy a 28.G.40.218/2012/10. számú ítéletében foglalt, az önkormányzatok javára megítélt összeg alapul vételével megállapodjék a Mol Rt.-vel az első fokú ítéletben történő meg-nyugvásban akként, hogy a per ezzel az egyezséggel végérvényesen befejeződjék. 

Erre tekintettel továbbá felhatalmazzák arra is, hogy a jogi képviselővel közölje a döntést: a felperesek az egyezséggel eltekintenek az ítélet megfellebbezésétől.

Az egyezségi megállapodásban a Mol Rt.-nek kötelezettséget kell arra nézve vállalni, hogy a felperesi önkormányzatok és a Globál Mérnöki Iroda Kft. közötti belső egyezségre tekintettel a bíróság által a fenti számú ítéletben megítélt (és az egyezség keretében a Mol Rt. által is elfogadott) összeget akként kell teljesítenie, hogy abból:

· 100 millió forint összeget az önkormányzatok felé az ítéletben meghatározott arányok szerinti bontásban;

· a 100 millió forint feletti összeget pedig közvetlenül a Globál Mérnöki Iroda Kft. felé teljesít.

Határidő: 

   azonnal

Felelős:   

   polgármester, mérnöki iroda
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással (dr. Palásthy Julianna) meghozta az alábbi határozatot: 

84/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

a Globál Mérnöki Iroda Kft. által a 2012. április 13-i tárgyalás keretében előterjesztett tényelőadás, valamint az érintett önkormányzatok vezetői által elveiben helyesnek tartott egyezségi ajánlat bázisán, a megbeszélésről készített „Emlékeztető” (mint döntési előkészítő irat) alapján (arra tekintettel, hogy az egyezséget a Globál Mérnöki Iroda Kft. is elfogadja és erről nyilatkozott) úgy dönt, hogy az önkormány-zatok egésze, illetve a Globál Mérnöki Iroda Kft. (mint megbízott) közötti elvi egyezséget jóváhagyja és magára nézve kötelezőnek tekinti.

Ennek keretében a bíróság által a 28.G.40.218/2012/10. számú ítéletében foglalt, az önkormányzatok javára első fokon megítélt 144.093.383 Forint összegből a 100 millió Forintot meghaladó összegrész a Globál Mérnöki Iroda Kft.-t illeti meg akként, hogy azt a Mol Rt. közvetlenül a Globál Mérnöki Iroda Kft. felé fizesse meg (engedményezés). 

Az önkormányzatokat megillető 100 millió Forint önkormányzatok közötti, az üzletrész arányoknak megfelelő felosztása az 1. sz. függelékben található meg, amely a jelen határozattal jóváhagyott egyezségi megállapodás részét képezi.

Az egyezség része, hogy a neki jutó összegrészből a Globál Mérnöki Iroda Kft. vállalja azt, hogy a jogi képviselő munkadíját közvetlenül rendezi.

A jelen egyezségi megállapodás kifejezetten és csakis a 28.G.40.218/2012/10. számú ítélettel megítélt összeg felosztásával kapcsolatban érvényes és érvényesíthető. Továbbá csakis arra az esetre vonatkozik, amennyiben a per egyezséggel történő lezárásával kapcsolatosan a Mol Rt.-vel is létrejön az egyezségi megállapodás.
A jelen határozat hivatalos példányának a Globál Mérnöki Iroda Kft. által történő aláírásával az ezen okirat a Ptk. 328. §-a szerinti, az engedményezésre vonatkozó szerződésnek minősül. Az engedményezés tényéről a Globál Mérnöki Iroda Kft. értesíti a kötelezettet, a Ptk. 328. § (3) bekezdése szerint.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, mérnöki iroda
11.) A helyi közutak (bel/külterület) járdák, csapadékvíz elvezetés állapotáról beszámoló

Fő tér rendbetétele (pályázati lehetőségekről tájékozódás)

Előadó: Koncz Imre polgármester
Meghívott: Kéri Katalin főépítész
Koncz Imre polgármester: A napirendi pont teljes anyagára írásos előterjesztés nem készült, a szóbeli előterjesztésére felkéri Kéri Katalin főépítészt.

Kéri Katalin főépítész: Ismerteti a Kossuth utcai rehabilitációval kapcsolatos tervezői szerződéssel kapcsolatos eseményeket, mely a napirendi pont elkészült írásos előterjesztésének részét képezi.

Koncz Imre polgármester: Tehát a szerződésben foglaltak nem teljesítése miatt az önkormányzat felmondja a Bakony Plastiroute Kft-vel kötött szerződését, és 1.060.000,-Ft + ÁFA összeggel, mely az előző szerződésnél kedvezőbb árfekvésű is, új szerződést köt a Kreatívterv Kft-vel. Az elhangzottakkal egyetértésben javasolja a testület szavazását.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

85/2012. (IV. 26.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 149/2011. (X. 26.) számú határozatát visszavonva, felmondja a Bakony Plastiroute Kft.-vel megkötött tervezési szerződését, hivatkozva arra, hogy a megbízott a határidő leteltével nem teljesítette vállalását.

Egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy ugyanazzal a tartalommal - a Kossuth L. utca és környékének rehabilitációjára – út, kertészet tervezésre kössön szerződést a Kreatívterv Kft.-vel (Veszprém, Bocskai tér 1./B., képviseli Szilárd Katalin). 

A tervezés ellenértékét 1.060.000,-Ft + ÁFA-ban határozza meg. 

A teljesítés határidejére a szerződés kötést követő 45 napot jelöli meg.

Felkéri a jegyzőt a szerződés előkészítésére, a főépítészt pedig a tervezési munkálatokkal kapcsolatban felmerülő koordinációra.

Felelős:jegyző, polgármester, főépítész, pénzügy

Határidő:2012. május 15. szerződéskötés,

               2012. június 30. terv készítés

Kéri Katalin főépítész: A másik téma a bel/külterületi utak állapota, járdák, csapadékvíz elvezetés. Ezek felmérése nagyon nagy munka. Azt a javaslatot kapta, és továbbítja az önkormányzat felé, hogy a Széchenyi Egyetem Építő-és Településtervezési Tanszékén keressük meg dr. Korencz Csabát, hogy együttműködési szerződés keretében ottani hallgatókkal – gyakorlatként – el lehetne végeztetni a felmérést. Ez az önkormányzatnak nem kerülne semmibe, a diákok kosztért, kvartéjért végeznék el. Ez más településeken is így működik. Egy elkészített térkép alapján a keresztszelvényeket bemérnék, mely által a teljes képet kapnánk a településről.
Dr. Szabó Sándor jegyző: Mivel mérnék be? Mivel itt az a legnagyobb probléma, hogy a fizikai út és a jog út köszönőviszonyban sincs egymással?
Kéri Katalin főépítész: A mérőműszereket az egyetem szolgáltatná.
Koncz Imre polgármester: Ez földmérővel megegyező pontosságú koordinátákat tud adni? Mert ezeknek nagyon nagy ára van.

Kéri Katalin főépítész: A fő cél, hogy minél kevesebbe kerüljön. Ezt még tisztázni kell. Amennyire pontosan tudnak adatok szolgáltatni, azt megkapjuk. Adott esetben az eltéréseket, pontosításokat is feltüntetik a felmérés során. A településrendezési terv során rendelkezünk olyan állami alaptérképpel, melyből kiindulhatunk, ezt felhasználhatjuk.
Koncz Imre polgármester: Meg kell nézni pontosan a szerződést, hogy mire használható fel az a térkép. Szállást a diákoknak csak elő-és utószezonban tudunk biztosítani. Mivel ez ügyben még sok nyitott kérdés, javasolja, hogy a főépítész vegye fel a kapcsolatot az Egyetemmel, és konkrét adatok ismeretében térjenek vissza a témára.
Dr. Szabó Sándor jegyző: Két évvel ezelőtt is voltak is felmérések az épületekről, annak az anyaga hol van?

Kéri Katalin főépítész: Az megvan, nála van, ill. a polgármester úrnál a szekrényben. Az a belterületre készült el, azt is lehetne folytatni.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete A helyi közutak (bel/külterület), járdák, csapadékvíz elvezetés állapotáról szóló beszámolót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 

12.) Beszámoló a Balatonakali rendezési terv teljes felülvizsgálatáról, valamin a folyamatban lévő építészeti tervezések (Kossuth utca, buszmegállók, stb.) állapotáról

Előadó: Koncz Imre polgármester
Meghívott: Kéri Katalin főépítész
Koncz Imre polgármester: A rendezési tervvel kapcsolatos napirendre sem készült írásos beszámoló, ezért kéri a Főépítész asszonyt a szóbeli előterjesztésére.

Kéri Katalin főépítész: A teljes felülvizsgálathoz szükséges úgynevezett településfejlesztési koncepciós elképzelések - a testület által megadott irányok figyelembevételével - mely a múlthéten nagyjából összeállt. Jövő hét szerdán délelőtt jön a településtervező és a koncepció kiegészítéseként a külterülettel kapcsolatos észrevételeit fogjuk meghallgatni, mellyel együttesen alakíthatja ki a testület a településfejlesztési koncepcióhoz a fejlesztési elképzeléseit. Ezt követően egyeztetésre, ismertetésre kell, hogy sor kerüljön a helyi szervezetekkel, melyet dokumentálni kell. 
Koncz Imre polgármester: Kéri az Építész Asszonyt, hogy erre a Kossuth utcai dologgal együtt kerüljön sor.
Kéri Katalin polgármester: A civil szervezetek esetleges visszajelzéseit követően kerül a testület elé a teljes rendezési terv koncepció. A részleges rendezési terv módosítása, mely a FÉK ABC területének bővítésére irányul, stádiuma az, hogy közbenső véleményre a szakhatóságok felé elküldtük az anyagot, melyre az Állami Főépítész több dologban is nem tetszését jelezte.

Koncz Imre polgármester: A dolgok rendezése érdekében minél hamarabb egyeztető tárgyalást kell ismételten létrehozni, ezt követően tudja a tervezői is, hogy milyen irányban induljon tovább.
Kéri Katalin főépítész: Igazából két kardinális dolgot van, amit hiányolt az Állami Főépítész:  A közlekedési alátámasztó munkarész, hogy a 71-es főközlekedési út csomópontja elbírja-e majd a behajtási forgalmat. Valamint az, hogy a terület beépítettsége, a terv nem kompatibilis a mostani rendezési tervvel. Környezeti vizsgálat megléte szükséges, mely szintén hiányzik.
Koncz Imre polgármester: Mindenki megpróbál megtenni mindent, hogy a fejlesztési tervek határidőn belül megvalósuljanak. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonakali Rendezési terv teljes felülvizsgálatáról, valamint a folyamatban lévő építészeti tervezések (Kossuth utca, buszmegálló, stb.) állapotáról szóló beszámolót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az ülést 16 30 órakor bezárta.

K.m.f.

Dr. Szabó Sándor







Koncz Imre

jegyző








polgármester
Jegyzőkönyv hitelesítő:

      Dr. Palásthy Julianna
              képviselő
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