J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. május 30-án 1700 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.
Jelen vannak:
Koncz Imre polgármester

Tóth László alpolgármester

Czaun Zsolt képviselő

Dr. Palásthy Julianna képviselő
Meghívottak: 
Dr. Szabó Sándor jegyző


Dresselné Steiner Ibolya jegyzőkönyvvezető


Mészáros Géza faluüzemeltető


Kéri Katalin főépítész

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőtestületi tagokat és a jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy 4 fő képviselő van jelen, Horváth Anett igazoltan van távol. Az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Lakosság részéről 8 fő van jelen.
Jegyzőkönyv hitelesítő Czaun Zsolt képviselő.
Koncz Imre polgármester: Ismerteti a közmeghallgatás napirendi pontjait. Kéri a Képviselőtestületet a napirendi pontok elfogadására.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a közmeghallgatás napirendi pontjait egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadja.

K.1. Beszámoló az elmúlt év önkormányzati tevékenységéről, a fejlesztési elképzelésekről, tervekről
Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Részletesen ismerteti a közmeghallgatás első napirendjének írásos előterjesztését a számadatok tükrében. Főbb pontok: Az elmúlt időszak pályázati lehetőségeiről, beruházásokról, Közösségi terek, tervezetek, Ingatlan politika, Fejlesztési elképzelések, tervek.

Kérdezi a képviselőket, a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűznivalója? Amennyiben nincs, kéri a testületet a beszámoló elfogadására.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete az elmúlt év önkormányzati tevékenységéről, a fejlesztési elképzelésekről, tervekről szóló beszámolót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 
K.2. Beszámoló a lakosság környezeti állapotáról és a szemét elhelyezésről

Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Az írásos előterjesztés részletesen ismertetésre kerül. Január 1-től a településüzemeltetés élére új munkatárs került, Mészáros Géza személyében. Kérdezem a Gézát, van-e valami egyéb kiegészítenivalója a beszámolóval kapcsolatban?

Mészáros Géza: Először is megköszönöm a szemétgyűjtésben részt vevő 60-70 ember munkáját. A községben sajnos kevés a szemetes edény, és sajnos sokszor a célnak nem megfelelően vannak használva, háztartási hulladékot helyeznek bele. A szelektív hulladékgyűjtőket sem a rendeltetésüknek megfelelően használja minden állampolgár. Kérem a lakosságot, hogy adott esetben tegyék ezt szóvá a rendbontóknak, mert csak így tudjuk hatékonyan rendezetten tartani környezetünket. Köszönet azoknak is, akik az ingatlanuk előtt rendben tartják a zöldterületet, nagy segítség ez számukra. 

Lakosság részéről egy hölgy: Van-e mód arra, hogy akik nem teszik rendbe az ingatlanuk előtti közterületet, az önkormányzat végezze el a munkát és számlázza ki azt a tulajdonosnak?

Mészáros Géza: Sajnos erre nincs kapacitásunk, kevés az emberem. Ezért is ragadtam meg az alkalmat, hogy most itt, a nyilvánosság előtt felhívjam erre az ingatlantulajdonosok figyelmét.
Dr. Szabó Sándor jegyző: Eddig szabálysértési eljárás lefolytatására került sor, ilyen esetekben. A jövőben új rendelkezés szerint változás lesz, az önkormányzat új rendeletet alkot, melyben az önkormányzat által meghatározott kirívóan közösségellenes magatartások szabályozására kerül sor. Többek között az ilyen eseteket is szabályozni lehet majd.
Mészáros Géza: Felhívnám a lakosság figyelmét, arra a lehetőségre, hogy a keletkező zöld hulladékot az érvényes szemétszállítási szerződéssel rendelkezők a PROBIO telephelyén ingyen letehetik.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a lakosság környezeti állapotáról és a szemét elhelyezéséről szóló beszámolót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 
Németh Veronika: A Sági utcai nyaralójánál lévő kukáját mindig a szomszédai rakják tele. A szomszédos két ingatlan nincs bejelentve a szemétszállításba.

Dr. Szabó Sándor jegyző: Mindenkinek kötelező a szemétszállítási rendszerbe bejelentkezni, a szolgáltatóval szerződést kötni. Nem tudunk minden egyes ingatlanhoz odamenni, hogy most van-e érvényes szerződése. Nekünk erről nincs nyilvántartásunk. A PROBIO rendszerességgel küldi a nem fizetőkről. A térképen most beazonosíthatjuk a két ingatlant.
Németh Veronika: A csatornázás óta mindenkinek le van burkolva az ingatlana előtti terület, csak az övé előtt nem lett. A volt polgármester asszonynak mindent szabad? Meg kellene nézni, hogy mi történt a befizetett pénzükkel.

Dr. Szabó Sándor jegyző: Ez közmeghallgatás, nem személyeskedő problémákat kell tárgyalni, de meghallgattuk, és megvizsgáljuk az ügyét.

Klemens Antalné: Továbbra is a 06 hrsz-ra hordják a hulladékot. Reggel 6 óra óta folyamatosan nagy traktorral, száguldozva. 
Horváth Imre: Javaslom a zöld terület lerakásához, létesítsenek egy kaput, és nevezzenek meg egy időpontot, amikor oda le lehet helyezni a zöld hulladékot. Nem így össze-vissza, mert így nincs neki gazdája. Úgy hallottam, hogy a tüzépes is akar valamilyen komposztálót létesíteni, fel kellene vele venni a kapcsolatot.

Koncz Imre polgármester: A probléma megoldásán vagyunk mi is. A cél az lenne, hogy megszüntessük, és máshol, korszerűbb megoldásra leljünk.

Horváth Imre: A Bursa Hungarica pályázattal kapcsolatban kérdezem, hogy mennyien kapták meg és miért nem kapott mindenki, aki kérte? 

Koncz Imre polgármester: Ez a támogatás csak szociális alapon adható. Egy Alapítvány által kerül kiírásra.
Dr. Szabó Sándor jegyző: A pályázati feltételek adottak, a szocálisan hátrányos helyzetben lévők támogatására van.
Horváth Imre: Sérelmező számomra, hogy a pályázat benyújtásakor nem tudhattuk mekkora a jövedelemhatár? 

Tóth László alpolgármester: Nálunk a Képviselőtestület által elfogadott jövedelemhatár 50 ezer volt.
Horváth Imre: A jövedelemhatár ismeretében eldönthettük volna, hogy beadjuk-e vagy sem a pályázatot. Sok utánajárástól kíméltük volna meg magunkat. Továbbá azt is sérelmezem, hogy most miért nem kerültek fel a nyertes pályázók a tv-be, úgy, mint az elmúlt évek során?
Molnár Lajos: A Kossuth emlékművel kapcsolatban köszönet mindenkinek. Viszont az Akali Hírekben méltatlan módon és helyen kapott csak helyet ez a cikk. Kérném valamilyen módon ennek orvoslását. A Polgármesteri Hivatal megszűnése esetén ne Tihanyt válasszuk. Harcolni kell a megmaradásért.
Ihász Csilla művelődésszervező: Tudomásunk van a Kossuth emlékmű megjelentetésének problémájáról, hiányosságairól. Sajnos nyomdai hiba történt, melyet ők el is ismertek. Remélhetőleg a következő számba mindezt korrigálni tudjuk. Mindenképpen vissza kellene térni a helyi lapban erre a témára, mert a tavalyi szezon óta kerültek átadásra új létesítmények.  Időszerű lenne a községben egy olyan kiadvány megjelentetése, ahol ezek az emlékhelyek, nevezetességek szépen, kronológiai sorrendben megjelenhetnének.
Koncz Imre polgármester: A Polgármesteri Hivatal kérdésére visszatérve. Zánkát kellene arra rávenni, hogy a törvényi szabályozásnak eleget téve próbáljon közeledni. Mindenkinek az lenne az érdeke, ha nem Tihanyban, hanem Akaliban lenne a hivatal. Azt tudni kell, hogy ha megszűnik községünkben a Polgármesteri Hivatal, akkor ezt az ingatlant fenntartani nem lehet. Fizetni továbbra is kell az épület hitelét, a fenntartási költség nagy megterhelést jelentene.
Klemens Antalné: Már tavaly évben felmerült, Balatonakali tábla. Balesetveszélyes bekanyarodni, mert az autók gyorsítanak a falu végén. A másik az a nagy döglött hal tetem, mely már napok óta a kikötőnél van. Kinek a dolga az intézkedés? Hová tehetnek bejelentést ez ügyben? 
Koncz Imre polgármester: A Halászati Rt kötelessége, de intézkedésre jelzi ezt most a településüzemeltetés irányába.

Klemens Antalné: A BAHART mindig elviszi a padokat a hajózási szezon végeztével. Megoldható lenne-e, ha az önkormányzattól kapnának 2 db padot, amire ők vigyáznak? Nem lehetne kérni a BAHART-ot, hogy hagyjanak kint két padot?
Koncz Imre polgármester: Az önkormányzat által kiselejtezett padok nagyon rossz állapotban vannak, de beszél a BAHART igazgatójával ez ügyben. 
Klemens Antalné: Az utak állapotával kapcsolatban, Szilágyi úr tolmácsolásában mondom, hogy a Galagonya utca, Levendula sétány le fog szakadni.

Koncz Imre polgármester: Tudunk a problémáról, lemértük a Jegyző úrral, kb. 2 cm a talajerózió. Sajnos vannak ennél rosszabb útjaink is.

Közben megérkeztek a közmeghallgatás 3. napirendi pontjának meghívott vendégei, ezért rátérünk a napirendi pont tárgyalására.

K.3. Beszámoló a 06 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos intézkedésekről, tevékenységről
Előadó: Koncz Imre polgármester
Meghívott: Konzorcium képviselője
Koncz Imre polgármester: Köszönti a KSK Konzorcium részéről megjelenteket. A KSK Konzorcium és az önkormányzat között van egy fejlesztési szerződés, mely értelmében beruházót keres a KSK Konzorcium, hogy megvalósíthassák tervüket községünkben. Várjuk a Konzorcium tájékoztatását az ügyben történt fejlődésről, hogy milyen változásokra számíthatunk és, hogy egyáltalán a jelen gazdasági helyzetben milyen lehetőség van arra, hogy ez a projekt menjen, és eredményesen folytatódjon?
Sárközi Csaba: Köszönjük a meghívást, örömmel veszünk részt ezen a tájékoztatón. A KSK részéről jelen van Kraft Péter, aki a Konzorcium részéről az egész projektnek a finanszírozás szervezését, a beruházás szervezését vezeti, illetve kolléganőjét Nagy Viktóriát. Valamint jelen van Dietrich Ernst Ewald Kunckel. 
Kraft Péter: 2008-2009-ben nagy lelkesedéssel vágtak bele ebbe a munkába, annak tudatában, hogy a megvalósítás állami támogatás függvénye is lesz. Közben sajnos a támogatási pénzeket illetően nem történt áttörés, melyből kifolyólag jelenleg igen kevés fejlesztés történik országszerte. Egy éve Budapesten létesített irodát, melyet szívesen bemutatnak az akaliból érkezőknek is. Itt fogadják rendszerességgel a befektetőket is, akiknek mindig felvázolják Balatonakali lehetőségét. Országszerte csak olyan projektek valósulnak meg, ahol legalább 24-25 %-os a támogatási intenzivitás. Jelenleg egy van folyamatban hasonló beruházás, egy kecskeméti szállodalánc 3 milliárdos projektje, melyhez megítéltek 723 millió forint vissza nem térítendő támogatást. Ezt is ők rendezik. Ha nem találunk legalább ilyen mértékű támogatást, nem láthatjuk, hogy ez a projekt a továbbiakban, hogy fog alakulni. Foglalkozunk vele, de realisztikusnak kell lenni. Folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket. Az eddigi költségek Akali Önkormányzatának semmi pénzébe nem került, a Konzorciumnak vannak benne súlyos munkaórái. Két év hosszabbítást kértek, de sajnos nem tudni meddig tart még ez a gazdasági állapot.
Koncz Imre polgármester: Ezt a két éves hosszabbítást életképesnek tartják-e? Lesz-e a beruházásból valami? Vannak a területre más érdeklődők is. Az Önkormányzatot megköti ez a szerződés.
Kraft Péter: A szerződés ne legyen gát. Az önkormányzat és a mi kapcsolatunk egy teljesen kiegyenlített kapcsolat. Az önkormányzatnak szabad keze van az ingatlan értékesítésére. A potenciális érdeklődőkkel mi is szívesen tárgyalunk. Közös az érdek. 

Sárközi Csaba: Az építészeti látványtervekről tart bemutatót a kivetítőn. A tervekben igyekeztek a község tradicionális környezet és eredeti struktúrájához igazodni.
Koncz Imre polgármester: Csak tájékoztatás jelleggel, milyen nyilvántartási értéken van ez a projekt, mekkora összeggel számolt eddig Konzorcium? 
Kraft Péter: Most nem tud ilyen számot mondani, össze kell állítani. Több száz munkaóráról van szó.

Lakosság részéről: A környezetvédőkkel hogy állnak? Lenne-e balatoni lejárat? Mert így sok értelme nincsen.
Sárközi Csaba: Támogatják az elképzelésünket. Nem a Balaton megközelíthetősége a fő célja a projektnek. De a keleti részen megoldható lenne a partra lejutás.
Czaun Zsolt képviselő: Nem lenne több érdeklődő, ha egy vitorláskikötő is rácsatlakozhatna a projekthez?

Kraft Péter: De, egészen biztos.

Kéri Katalin főépítész: A védett nádason keresztül biztos, hogy erre nincs lehetőség.

Kraft Péter: Szívesen élnénk azzal a lehetőséggel, hogy a helyi sajtóban egy rövid interjút vagy beszámolót adjunk a projektről.
Koncz Imre polgármester: Szerencsére jól működik a helyi tévé, a lakosság láthatja ezt a közmeghallgatást is, információt szerezve. Viszont az Akali Hírekben egy rövid, számadatokkal alátámasztott kis cikket szívesen megjelentetnénk, melyből mindenki láthatná, hogy a KSK ebben a tervezési szakaszban hol áll. A számokra mindenki kíváncsi lenne. Nagy fajsúly nélkül, csak tájékoztató jelleggel.
Amennyiben nincs további kérdés, megköszöni a megjelentést, azzal, hogy a jövőben is igényt tartunk a KSK beszámolójára.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 06 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos intézkedésekről, tevékenységről szóló tájékoztatót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 

K.4. SCD-vel kapcsolatos tájékoztatás
Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Arra tekintettel, hogy ezzel a napirenddel kapcsolatban az érintettek nem jelentek meg, felteszem a kérdés a Képviselőtestületnek, hogy óhajtunk-e tovább tárgyalni vagy berekesszük a közmeghallgatást?
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag úgy dönt, hogy a közmeghallgatás 4. napirendi pontjaként meghirdetett  SCD-vel kapcsolatos tájékoztatását az érintettek jelenlétének hiánya miatt, nem tárgyalja.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az ülést 1930 órakor bezárta.

K.m.f.

Dr. Szabó Sándor
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Jegyzőkönyv hitelesítő:

      Czaun Zsolt
         képviselő
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