J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. december 10-én 1310 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Koncz Imre polgármester


Tóth László alpolgármester


Czaun Zsolt képviselő


Horváth Anett képviselő


dr. Palásthy Julianna képviselő

Meghívottak:
Dr. Szabó Sándor jegyző


Kovács Györgyné jegyzőkönyvvezető

Koncz Imre polgármester: Köszönti a Képviselőtestületet, az ülésen megjelenteket a 2012. december 10-i rendkívüli nyilvános képviselőtestületi ülésen. 
Megállapítja, hogy a Képviselőtestület öt fővel jelen van, határozatképes. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére dr. Palásthy Julianna képviselő személyében.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
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Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2012. december 10-i rendkívüli nyilvános ülésének jegy-zőkönyv hitelesítőjéül dr. Palásthy Julianna képviselőt választja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjait. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjait egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadja.

1. A Balatonfüredi Kistérségi Többcélú Társulási megállapodás módosítása

Előadó: Koncz Imre polgármester

Koncz Imre polgármester: Számunkra a Balatonfüredi Kistérségi Többcélú Társulás feladatai közül kardinális az, hogy a jövőben az orvosi ügyelet ellátást továbbra is ezen keresztül lássuk el. Valószínűleg a könyvvizsgálói feladatot is ezen keresztül fogjuk ellátni, a könyvtárnál változások történtek. Nem a kistérségen keresztül fogjuk ezt a feladatot ellátni, hanem a Megyei Könyvtáron Keresztül fogjuk ezt teljesíteni, az állam külön támogatja ezt. 
A törvényi előírásoknak megfelelően az idén módosítani kell a társulás alapító okiratát, az e-lőterjesztés mellékletében megtalálható ez a módosító javaslat. Amennyiben a Képviselőtes-tület úgy dönt, akkor nekem is alá kell írnom. Ehhez azonban döntenünk kell.
dr. Palásthy Julianna képviselő: Ez 3 évre szól? Vagy határozatlan időre?
Koncz Imre polgármester: Határozatlan időre, bár szerintem nincs jelentősége ennek. Való-színűsíthető, hogy pénzt kell ezekre a költségvetésbe tervezni, tenni. Konkrétan azokra a fel-adatokra, amelyeket ellátunk - de ha nem, akkor kötelező feladatunk lenne saját pénzből meg-oldani ezeket, tehát így még mindig gazdaságosabb. 
Az is elhangzott a kistérségi ülésen, hogy ez a jövőben egyfajta járás szintű konferencia is lesz. Vannak ügyeink, és ilyenkor ezekkel kapcsolatban tudunk információt cserélni, tehát ezért is fontos, hogy tudjanak havonta egyszer találkozni a polgármesterek, mert a 70 %-uk rendszeresen ott van ezeken az üléseken, megosztja tapasztalatait.
dr. Palásthy Julianna képviselő: Dacára annak, hogy most egy új csoportosulás jön, ugye?

Koncz Imre polgármester: Gyakorlatilag ugyanaz marad, csak járásnak fogják hívni, meg csatlakozik Alsóörs, ennyi a különbség. Ez egy kicsit hátrányosan érinti az ügyeleti ellátást, mert ezentúl oda is a mi ügyeletünk fog menni, nem pedig az almádi orvosi ügyelet. 
Horváth Anett képviselő: Legalább meg van felezve mint a kemping, egyik fele megy Füredre, a másik fele pedig Almádiba. Így akkor több felé osztódik az összeg is, amit fizetni kell. 

Koncz Imre polgármester: Ez igaz, behoznak költségviselőt is, csak amit behoz, azt elviszi a könyvvizsgáló, meg a gyerekjóléti, ezt mondjuk pont magunk látjuk el. De van a jelzőrend-szeres házi segítségnyújtás, az orvosi ügyeleti ellátás, meg a belső ellenőrzés, ezek a fajsú-lyosak. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
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Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
- a Balatonfüredi Többcélú Társulási Megállapodás módosítására tett javaslatot elfogadja.
- Az éjszakai orvosi ügyelet, a belső ellenőrzés és a házi segítségnyújtás feladatellátásához csatlakozik.

- Elfogadja Alsóőrs község Önkormányzatának a Társuláshoz történő csatlakozását.

- Felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási megállapodás aláírására.

Felelős: 
polgármester

Határidő:
azonnal

2. A házi-és a fogorvossal kötött feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata

Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Szintén törvényi változások miatt a háziorvos és a fogorvos szer-ződéseit módosított tartalommal kell a jelenlegi törvényeknek megfelelő formában és elemek-kel elfogadnunk. 
Az előterjesztés melléklete két szerződés tervezet.
Felmerült a kérdés, hogy változtassunk, kell-e változtatnunk rajta. El kell ismerni, a doktor urak jó vállalkozási környezetben vannak, az Önkormányzat megad nekik minden támogatást. 
Jelzem, hogy a környező településeken ugyanez a helyzet. Ugyanígy fizetik a rezsijét, a taka-rítását, a szükséges költségeit az orvosoknak. Örvényes ezt a szövegezést már el is fogata, így ahogy van, nekik már volt testületi ülésük. 
Mi apró javításokat beletettünk, két helyen van bent elírás, a 20-as pontnál, a 19-ik pontnál értelmeztük a vis major helyzetet, és betettük oda. Ez azt jelenti, hogy ha előre nem látható helyzet keletkezik, mint például valamilyen járvány miatt nagy mennyiségű gyógyszert kell rendelni, vagy ennek ellátáshoz szükséges anyagot kell rendelnie. 
dr. Palásthy Julianna képviselő: De a sürgősség maradt, vagy sürgősségi beteg ellátás és vis major is van?

Dr. Szabó Sándor jegyző: Beemeltük a vis majort, és zárójelbe beleírjuk azt, amit megbe-széltünk, hogy járvány, baleset, stb. 

dr. Palásthy Julianna képviselő: Az egész pont helyett van egy új szöveg.

Koncz Imre polgármester: Igen. Ez itt pontatlan volt. Mindkét szerződésnél ugyanígy.
dr. Palásthy Julianna képviselő: Ezek szintén határozatlan idejű szerződések?

Dr. Szabó Sándor jegyző: A törvény azt írja elő, hogy a minimum 5 év. 

dr. Palásthy Julianna képviselő: Az előző szerződés szintén határozatlan volt. 

Koncz Imre polgármester: Az merült fel először, hogy akarunk-e benne változtatni, mert lehetne benne megszorítást bevezetni. Ezt, vagy azt, esetleg amazt nem fizetünk, de ez elég rosszul venné ki magát, én úgy gondolom. Véleményem szerint nehéz helyzetben van az Önkormányzat olyankor, amikor arról az orvosról kell döntenie, aki ellát minket személyesen, vagy a családtagjainkat. 
Dr. Szabó Sándor jegyző: Települési Önkormányzat feladat-ellátást indoklással felmondhat-ja, itt vannak az esetek. Illetve, és ezt az orvos is beleírta, ha valami miatt az orvosi ellátás megszűnik, jogszabály miatt, Btk., Ptk., alapján például. A Balla doktor úrnál a 9-dik pont ez. 

dr. Palásthy Julianna képviselő: Végül is ez akkor a törvény szövege:

Koncz Imre polgármester: Az a véleményem, hogy ha a szerződés alapján, vagy „szokásjog” alapján megszerzett tételeket visszavonnánk, akkor az az ellátásban rögtön jelentkezne.
Érdekes, mert kötelezően ellátandó feladat, de a mostani költségvetési indítványban nem lá-tom, hogy hol van a helye konkrétan ennek.

Az éjszakai orvosi ügyeletet a Kistérségen keresztül fizetjük a füredi Rendelőintézetnek, a háziorvosnál pedig az OEP-től érkezett összeget egy az egyben átadjuk neki. Valamint ezen felül fizetjük az épület rezsijét, némelyik felszerelést, a fogorvosnál a fogorvosi széket, gépet, ami egy nagyon drága eszköz, annak a folyamatos javítását. 
Én a doktoroknál nem javaslok semmiféle megszorítást a jelenlegihez képest, a költségvetés ezt még ki tudja termelni. 
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Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja a házi- és fogorvosi tevékenység vállalkozási formában történő ellátására az önkormányzat és a házior-vosi szolgáltatók között létrejött szerződéseknek az előter-jesztés melléklete szerinti tartalommal történő újrakötését.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a házior-vosi szolgáltatókat, és tegye meg a szükséges intézkedése-ket.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyilvános ülést 1346 órakor bezárta.

K.m.f.



Dr. Szabó Sándor
 
Koncz Imre


jegyző
    polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:


dr. Palásthy Julianna

képviselő
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