J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2013. szeptember 27-én (pénteken) 1115 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Helyszín: Tihanyi közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége; Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre


polgármester




Tóth László


alpolgármester




Czaun Zsolt 


képviselő



Horváth Anett


képviselő




Dr. Palásthy Julianna 

képviselő


Meghívottak:

Dr. Szabó Sándor 

kirendeltség vezető

  Teszéri Beáta                          jegyzőkönyvezető

  Lampérth Zoltánné                 strandgondnok


  Mészáros Géza                       falugondnok

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat, az ülésen megjelenteket, valamint a TV nézőket. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, a Képviselőtestület határozatképes, az ülést megnyitja.
A jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóth László alpolgármestert javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:      
      157/2013. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2013. szeptember 27-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Tóth László alpolgármestert választja meg.

Határidő:           azonnal

Felelős:              polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a Képviselőtestületet, hogy a nyilvános ülés meghívójában szereplő napirendi pontokon belül a 4. pénzügyi döntések napirendi pontot kiegészítve, egy 4.1-es alpont felvételét javasolja az ülés anyagába, hogy a Képviselőtestület a strand burkolás megindításáról is döntést hozhasson.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait a fenti kiegészítéssel egyhangúlag, az alábbiak szerint 5 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D I   PONTOK:
1.) A strandi beszámolók (vízimentő szolgálat, strandgondnok)
Előadó: polgármester

Meghívottak: vízimentő szolgálat vezetője, strandgondnok

2.) Beszámoló a falu- és strandüzemeltetés működéséről, tapasztalatairól 
Előadó: polgármester

Meghívottak: faluüzemeltető, strandgondnok

3.) Balatonakaliért Támogatási Közalapítvány, Akali TV támogatási kérelme 

Előadó: polgármester

4.) Pénzügyi döntések
Előadó: polgármester

5.) Bursa Hungarica ösztöndíj-rendszerhez csatlakozás
Előadó: polgármester

6.) Belterületi út rendezése
Előadó: polgármester

7.) Tihanyi döntések
Előadó: polgármester

1.) A strandi beszámolók (vízimentő szolgálat, strandgondnok)
Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Tájékoztatja a Képviselőtestületet. 
A beszámoló gazdasági része a fontosabb, elég alapos, részletes a kapott kimutatás. Láthatjuk a lebontásból, hogy a bevétel túlszárnyalta a tavalyi évet. A beszámolóban feltüntetett nettó árbevétel 21.527.750,-Ft. A költségvetési rendeletünkben az előirányzat 13.000.000 Ft nettó bevétel volt. Azért nem terveztünk többet, mert a rossz idő negatív irányban befolyásolhatja a bevételt. Kiadások emelkedésének indoklása a beszámolóban található. Az anyagiakon felül hangsúlyt kell fektetnünk a problémák megoldására is. A humán rész szempontjából jó lenne egy jegyellenőr alkalmazása, de a bér és a járulékai tekintetében már nem biztos, hogy megérné az alkalmazása. 
A beszámolóban feltüntetett lépcsővel kapcsolatos gondokat orvosolni kell, a hiányzó homokot pótolni kell. Az említett ellenőrzések - NAV, vízirendészet - alkalmával minden rendben volt.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a strandgondok beszámolóját egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadja.

Koncz Imre polgármester: Lengyel Norbert a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának csoportvezetője írásban küldte el beszámolóját, amit a testületi anyagban meg is találhattatok. Személyesen nem tudott jelen lenni, a beszámolója tömör, velős, azt elfogadásra javaslom.

Kiderül belőle, hogy 93 nap 2 fő mentőssel vettek részt a strand biztosításban.

Balatonakali község Önkormányzaának Képviselőtestülete a vízimentők beszámolóját egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadja.

Koncz Imre polgármester: Kanizsai Kornél, a KORVER HONORIS Kft. Ügyvezetőjének a strand szezonális őrzésére kötött szerződésben vállalt kötelezettségeinek teljesítéséről szóló beszámolóját szinten a testületi anyagban találhatták. 
A Kft-vel kötött szerződés minőségi változásnak tekinthető, hiszen míg ezelőtt saját erőből, saját alkalmazottal oldottuk meg a feladatot, addig a tavalyi és az idei évtől szakemberekre bíztuk a strand őrzését. A műszak lejártával a strandgondnok átadja a szolgálatot a strand őrzőjének, és ő reggel visszaadja, így elég 1 fő. A kapcsolat a rendőrséggel jó. A strand látogatók már megszokták, hogy a strand éjszaka nem látogatható.

A locsolással adódnak gondok, de erre egy 3 órás kiképzést kell tartani. Odább kell tenni, mozgatni kell.

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Van-e  az Ibolyának valami véleménye ezzel kapcsolatban?

Lampérth Zoltánné strandgondnok: Volt olyan, amit nem vettek észre, de ez betudható a terület nagyságának, és az 1 főnek. Szerintem alapjában véve minden rendben volt.

Koncz Imre polgármester: Kornél szintén nem tudott személyesen jelen lenni, a beszámolóját elfogadásra javaslom.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a strandőrzésről a beszámolót egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadja.

2.) Beszámoló a falu- és strandüzemeltetés működéséről, tapasztalatairól
 Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Sok mindenre kitér a beszámoló. A tavalyi évben elkezdtük működtetni a faaprítékos kazánt. Több területen van szakemberünk, így a feladatok nagy részét meg tudjuk oldani. 4 fő állandó fizikai dolgozó van, 2 fő pedig a kazánprogram keretében van állományban. A többiek közmunkások voltak, akik szintén helytálltak, kivették a feladatukat a nyári munkákból.
Kulturális rendezvényeken általában minden rendben volt, bár külsősök is voltak, minden zavartalanul ment.

Kísérletezni kell a virágosítással, hogy a főút minél jobban nézzen ki.

A szemétprobléma még nem teljesen megoldott, sajnos még mindig raknak le illegális hulladékot. A kamera még nem teljesen váltotta be az elvárásainkat. A rendőrség hatásköre, hogy a kamerát megnézze.
Kérem a Gézát, hogy ha ilyen esetet észlel, kérdés nélkül is azonnal tegye meg a feljelentést.

Van-e valami kiegészíteni való?

Mészáros Géza falugondnok: Megköszöni mindenkinek a közreműködést, civil szerveze-teknek, magánszemélyeknek, főleg, aki a saját portáját is rendbe tette, fizikai munkásoknak.

Koncz Imre polgármester: Szintén köszöni a segítségeket. 
Lampérth Zoltánné strandgondnok: Szeretné megköszönni Tóth Gyulának, hogy a kis foci kapukat saját pénzből megcsináltatta.
Koncz Imre polgármester: Szintén köszöni a segítséget. Kézfeltartással jelezze, aki a beszámolót elfogadja.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2 beszámolót egyhangúlag, 5-5 igen szavazattal elfogadja.

3.) Balatonakaliért Támogatási Közalapítvány, Akali TV támogatási kérelme
    Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontot.
Tilesch Attila az Akali TV munkatársa már többször jelezte, hogy a kamera sajnos nem mű-ködik már megfelelően, így a saját kamerájával dolgozik. Sajnos az önkormányzat kameráját nem gazdaságos megjavítani. A mai technikai rendszerek teljesen mások, és nem mind kom-patibilis a régi rendszerű berendezésekkel. Így új vágó software, illetve kamera beszerzése is szükségessé vált.

10 éve működik az Akali TV. Azért lett létrehozva, hogy mindenki értesülhessen arról, hogy mi zajlott a képviselő testületi ülésen. Még ha nincs is jelen az üléseken számottevő részt-vevő, akkor is sokan tudják, hogy miről folyt a megbeszélés.

Ha most a vásárlás/támogatás mellett döntünk, még nem jelenti azt, hogy ezzel megoldottunk minden problémát. Valószínűleg jövőre, vagy később is kell majd fejleszteni. Támogatás alapján működik a Közalapítvány, valamint pályázatok útján nyer tőkét. A TV működéséhez kell a közalapítvány.
Palásthy Julianna képviselő: Ha most beruházunk, akkor jó néhány évre adott a technikai feltétel, ugye? Attila itt van, kérem, mondja el személyesen a véleményét.
Koncz Imre polgármester: Úgy néz ki, hogy igen. Amikor ezt a kamerát vásároltuk, akkor az új technikai berendezésnek számított.

Tilesch Attila Akali TV: Ha most veszünk egy kamerát, az 4-5 évig biztosan jó lesz.

Koncz Imre polgármester: Egyéb hozzászólás nem lévén indítványozza, hogy az a.) határozati javaslat változatot fogadják el.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:
      158/2013. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Balatonakaliért Támogatási Közalapítványt, ezen belül az Akali TV működését a felmerült technikai problémák megoldásában támogatni kívánja. 

A szükségessé vált kamera illetve vágógép megvásárlásához 1.670.000,-Ft támogatást biztosít, költségvetésének tartalék keret terhére. 

Felkéri a pénzügyet az összeg azonnali utalására.

Határidő:         azonnal

Felelős:            polgármester, pénzügy

Koncz Imre polgármester: Ismerteti az előterjesztés további részét. 
A Közalapítvány által benyújtott, „Horgásztanyára” vonatkozó elnyert pályázat kapcsán a szükséges önerő biztosítása céljából került az anyag előterjesztésre. Azért volt fontos, hogy a Közalapítvány nyújtsa be a pályázatot, mert így a beruházási összeg ÁFA tartalmára is kaptak támogatást. Terveinket így is csak részben tudjuk megvalósítani. Testületi határozat alapján 5 millió Ft finanszírozás, 3 millió Ft pénzeszköz átadás szükséges most, hogy a beruházást el tudjuk kezdeni. Felmérések alapján ez a két összeg még mindig kevés rá, sőt társadalmi munka vállalása is szükséges. Elsorolja, hogy mire kaptunk támogatást, illetve mire van még szükség. 
A társadalmi szerepvállalás nagyon fontos: a villanyszerelést például Czaun Zsolt képviselő vállalta, de az anyagköltséget így is nekünk kell állni. A gépészetet Ther Zsolt, Koncz Imre, és még aki tud, jöjjön segíteni. Igyekezni kell a munkálatokkal, hogy a jövő szezonra elkészüljön. Kb. 9,1 millió Ft lenne az átadott pénzeszköz, amelyből 4.618.645 Ft visszakerülne az önkormányzathoz (ennyi a kapott támogatás). Kérem, szavazzunk.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5-5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatokat:
      159/2013. (IX. 27.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 188/2012. (XI.14.) képviselőtestületi határozatban foglal-tak szerint az Önkormányzat költségvetéséből 5 Millió Fo-rintot biztosított a „Kulturális épület és kiállítóterem Leven-dula parkkal” elnevezéssel beadott pályázathoz a költségek megelőlegezésére a Balatonakaliért Támogatási Közalapít-ványnak.
A 2013. évi költségvetési rendeletben az összeg tévesen lett feltüntetve. 

Az MVH Vidékfejlesztési Támogatások Igazgatósága a projektet 4.618.645 Ft-tal támogatta.

Az Önkormányzat a költségvetésében elkülönített 3 Millió Forint támogatás feletti összeget, 1.618.645,-Ft-tot, a költ-ségvetés tartalék keret terhére biztosítja a Közalapítványnak a projekt költségének megelőlegezésére, az előfinanszíro-zásra.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre.

Határidő:         azonnal
Felelős:            polgármester, pénzügy
160/2013. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a „Kulturális épület és kiállítóterem Levendula parkkal” elnevezésű projekthez kapcsolódóan a Horgásztanyánál ter-vezett fejlesztésekre - az MVH támogatáson felül -   4.500.000 Ft, azaz Négymillió-ötszázezer Forintot különít el

a költségvetés tartalék keret terhére, mint vissza nem térí-tendő támogatást Balatonakaliért Támogatási Közalapít-ványnak, amelyet szükség és igény szerint utal a közala-pítvány számlájára.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre.

Határidő:         folyamatos

Felelős:           polgármester, pénzügy

4.) Pénzügyi döntések (Dörgicsei út kapu bejárók, strand térkövezés)
Előadó: polgármester
4.0) Dörgicsei út kapu bejárók 

Koncz Imre polgármester: Felolvassa az előterjesztést. 14 km-es, 2 Milliárd Forintos beruházás keretében újul meg Szőllösig az út, de a probléma abból adódik, hogy a falunkba belterületen a csapadékvíz elvezetésre nem terveztek pénzt, megoldást. A padkát cserélték volna, de az átereszek maradtak volna. Egy nagyobb eső megmutatta, hogy ez így nem lesz jó.

A kivitelező is próbált pénzt átcsoportosítani a problémára, de csak a mi hozzájárulásunkkal oldható meg megnyugtatóan.

Ősszel az átereszeket tennék le, a szélét előregyártott elemekkel zárnák le. És a második ütemben tavasszal aszfaltozás után végeznek el 2 méteren a bejárók viacolorozását.

Van-e valami kérdés, kiegészítés?

Tóth László alpolgármester: Hóvirág utca ill. felette a vízelvezetés helyzete hogyan alakul?

Koncz Imre polgármester: Nyílt árokban lesz külterületen, majd egy 400-as áteresz lesz. K szegély lesz az egyik oldalon, a másikon pedig végig nyílt árok. Nem számoltunk plusz átjárót. A kivitelező kijavítja, kitisztítja az átereszeket a Pántlika utcánál is. 

Czaun Zsolt képviselő: Járdával kapcsolatos tervek?

Koncz Imre polgármester: A Dörgicsei út járdája nagyon rossz. A következő költségvetésben javaslom betervezni a felújítását. Ha megbíznak, kérek árajánlatokat. A Dörgicsei út bal oldalára tervezzük a járdát. A 2 viacoloros rész között még mindig maradnak kb. 4 m-es szakaszok, ami megoldásra vár, véleményeket kérek a következő ülésre. A Dörgicsei út fontos, a település egyik „kapuja”, főutcája.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:
161/2013. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a Dörgicsei út felújításán dolgozó Kazamata Bau Kft-ét (8200 Veszprém, Rozmaring u. 28./1.) - az előterjesztésben leírt műszaki tartalommal - a kapubejárók, árajánlatuk szerinti kialakítására. 

Az előzetes tárgyalások során kialkudott kivitelezési díjat bruttó 2.205.914,-Ft-ban fogadja el.
A költségeket a költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges szerződés aláí-rására.

Határidő:    azonnal

Felelős:      polgármester, kirendeltség vezető, pénzügy

4.1. ) Strandi térkövezés

Koncz Imre polgármester: Ismerteti az előterjesztést. 

A strandi beton burkolatot ki kell cserélni. Verseny van a strandok között, amelyben a retro tér-kő miatt eléggé hátraszorultunk. Pl.: Zánka, Balatonudvari, Csopak – kategorikusan máshogy néz ki. Lépnünk kellene. A tavalyi árajánlatokat a testület magasnak tartotta. Két főfeladatunk van: a meder, illetve a sétány rendbe hozatala. 
Minimum 15 millió + ÁFA lenne, ha homokozni akarjuk a strandot. Ha a környező telepü-lésekkel összeállnánk, akkor meg lehetne osztani a gépek költségeit. Sajnos a BFT által kiírt pályázat nem volt megfelelő számunkra, egyértelműen kijelentették, hogy nem pályázhatunk, mivel a strand nem megy végig a sétányon, a hely nem tesz eleget a pályázati kiírásnak. (Rajzolási hiba van a TNM rendeletben)

A másik feladat a parti sétány felújítása. 
Véleményem szerint így is csináltassuk meg, önerőből.
A Leier adta a legelfogadhatóbb árajánlatot. Igényes mogyoró/melír sárgás-barnás lapról van szó, 1400 m2 területet kell leburkolni vele. 

Ők 2 megoldásra is adtak megoldást:

Ismerteti, hogyan helyeznék le a nagyobb betonlapot. Sajnos nem megfelelő. 

Ismerteti, hogy az útszegély elemmel hogyan nézne ki a burkolás.

A kivitelező árajánlata nem biztos, hogy sokáig meg fog állni.

Előálltak egy jobb megoldással: „U” alakú folyóka profillal fednék be a beton hullámtörő szegélyt. Meg kell győződni róla, hogy minden tekintetben megfelelő-e. Úgy néz ki, hogy igen, sima felületű beton, nem csúszik. Itt az asztalon be is mutatjuk.
Felsorolja a 3 kivitelező árait. A harmadik kivitelezőt, a Bauma Hungária Kft.-t Hudák József személyesen képviseli az ülésen.
A Kőház 2000 Kft. 10 perccel az ülés előtt visszalépett, nem meri vállalni a garanciát a várható fagyra való tekintettel. 
A magasabb árú, de magasabb esztétikai igényeket kielégítő árajánlat elfogadását javasolja. (Megmutatja a TV kamerának a tervet ill. az asztalon be is mutatja az elemeket)

Most kell meghozni a döntést, így a szerződést, a kivitelezést már hétfőn el lehetne indítani.
Palásthy Julianna képviselő: Mindenképpen indokolt a szép kivitelezés, és a minőség is. A nyaralók is összehasonlítják majd a kész strandokat.

Czaun Zsolt képviselő: A Bauma Hungária Kft. sem vállalta a garanciát a ragasztásra.

Koncz Imre polgármester: A főépítész elfogadta volna a csúnyábbik elemet, de én nem. Engem meggyőztek a szebb elemekkel.

Hudák Józsefet felkéri, hogy nyilatkozzon, tudják e vállalni az 5 éves garanciát. A szegélyt veszélyeztetheti a felfagyás?
Hudák József Bauma Hungária Kft.: Kértek árajánlatot, és a cégem adott is. A kérésben extra garanciavállalás nem szerepelt, ezt külön meg szokták jelölni. Az árajánlat szerint a jogszabályban megjelölt 24 hónap szavatosságot, vagy a gyártó által adott kb. 6-8 évet tudom ajánlani.

Mint magánember a következőket tenném még hozzá: Tudom, hogy amit elvégzünk, az jó. A ragasztó minőségére, tartósságára a gyártó ad leírást. 2 évig az én ügyem, ha feljön a ragasztás, utána a gyártóval lehet egyeztetni. A burkolás ha jó, akkor az jó a következő 3-5 évben is. Ebben az árfekvésben nem tudok ilyen ajánlatot tenni. A max. garanciát erre a munkafolya-matra vállaltuk.
De, mint akali születésű, érdekeltségű ember ő se vállalna be rossz munkát, ami miatt a későbbiekben kellene szégyenkeznem.

Koncz Imre polgármester: Ez a szerkezet vasalt beton ugye? Mi a különbség a garancia és a szavatosság között?

Palásthy Julianna képviselő: A garancia adott dologra vonatkozik, a vállalat törvényi kötelessége, a szerződésben erre ki lehet térni. Adott időszakban a hibát köteles a vállalat orvosolni, kijavítani. A szavatosságot pedig az anyaggyártó vállalja.

Hudák József Bauma Hungária Kft.: Javaslatot tennék a fokozott műszaki ellenőrzés jelenlétét rögzítenénk a szerződésben, hogy minden úgy készült el, ahogy kell.
Koncz Imre polgármester: A ragasztásnál nem probléma a november végi határidő? Azonnali kezdéssel tarthatók a megadott határidők?
Hudák József Bauma Hungária Kft.: Igen.
Koncz Imre polgármester: Ha fagy van, mi történik?

Hudák József Bauma Hungária Kft.: Semmi, lehet nappal dolgozni mivel csak akkor nem lehet ragasztani, ha egész napos fagy van, és minden áthűl. Ilyenkor nem lehet ragasztani.
Koncz Imre polgármester: Ezekkel a feltételekkel vállalható?

Hudák József Bauma Hungária Kft.: Igen.

Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető: A költségvetésbe be kell tervezni a plussz kiadást, a műszaki ellenőrt. Kiegészíteni javasolom a határozati javaslatot.
Koncz Imre polgármester: Egyéb kérdés nem lévén a c.) határozati javaslatot, 10.602.174 Ft+ áfa változatot javasolja elfogadásra, valamint kiegészíteni a 2., bekezdésnél „műszaki ellenőr és egyéb költségekre”.

Kéri a T. képviselő testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze:
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strandi sétánya felújítását megrendeli a Bauma Hungária Kft (9024 Győr, Bem tér 10/A.) vállalkozástól, a benyújtott 10.602.174 Ft + ÁFA összegű árajánlat alapján. 

A Képviselőtestület a kivitelezési munkákra, műszaki ellen-őrre és egyéb költségekre 11 Millió Ft + ÁFA keretösszeget biztosít költségvetésének tartalék, valamint a strandi többlet jegybevétel terhére. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a főépítész egyetértése mellett a szükséges szerződést aláírja.
Határidő:         azonnal

Felelős:            polgármester, főépítész, pénzügy

5.) Bursa Hungarica ösztöndíj-rendszerhez csatlakozás
Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: A képviselők, sőt a lakosok is nagyon jól ismerik már ezt a rendszert. Röviden ismerteti az előterjesztést. Kiemeli az előterjesztés 2. részében foglaltakat. A Bursa támogatás hátrányos helyzetűeknek, szociálisan rászorultságtól függően jár. Törvény által szabályozott, meg van kötve a kezünk. A szociális részleg vizsgálja a jogosultságot. Az érintettek jöjjenek, érdeklődjenek.
Ha nincs kérdés, javaslatot teszek az elfogadására.
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Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete   dönt arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, ill. felsőoktatási tanulmá-nyokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hun-garica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, vala-mint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójának Általá-nos Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési Önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továb-bítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Felté-telekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal ara, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj rendszer 2014. évi for-dulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatok-ról hozott döntését a http://eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep. aspx internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Határidő:             azonnal

Felelős:                polgármester

6.) Belterületi út rendezése
Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: A 71-es főútról a Hokuli utcára lejövő útcsatlakozás és egy darab szakasza magánterületen halad keresztül.

Ugyanígy a Hokuli étterem előtt a Petőfi utcáról bejövő útszakasz, melyről a Kutirét utca lecsatlakozik, illetve folytatása, a Malom utca szintén magánterületen megy keresztül.
A két terület 1676 m2, melyet 2009-ben 550,-Ft/m2 áron kínált fel az akkori tulajdonos az Önkormányzatnak. Akkor ennek vételára kb. 900.000,-Ft körül lett volna.

Mivel a Képviselőtestülettel nem sikerült a megállapodás, és pert se indított elbirtoklás címen, ezért másnak adta el az akkori tulajdonos, egyéb ingatlanokkal együtt.

Jelenleg ez a 1608/5 hrsz-ú útszakasz 539 m2 térmértékű, és „közforgalom elől elzárt magán-út” megnevezéssel szerepel a Földhivatal nyilvántartásában.

A másik 1608/1 hrsz-ú útszakasz 1137 m2 térmértékű, és szintén „közforgalom elől elzárt ma-gánút” megnevezésű.

„Természetesen” az utakat az Önkormányzat ill. a jogelőd Közös Tanács alakíttatta ki, és aszfaltozta le.
Megnyugtató módon rendezni kellene végre ezeket az ügyeket. Ezért javaslom, hogy próbál-juk először megvásárolni a Hokuli utca - 71-es csatlakozó útszakaszt. Amennyiben nem sike-rül, akkor pedig kezdeményezzük a kisajátítását.

Ha elfogadja a tulajdonos az ajánlatot, akkor módosítani kell a Földhivatalnál „közforgalom elől el nem zárt közút”-ra ill. adásvételi szerződést is kell kötni.
A másik útszakaszt most nem terjesszük elő, mert ígéretet kaptunk ennek más módon történő rendezésére, hogy a most folyó rendezési terv módosítást követően ingyen átadnánk nekünk. Ezért ezt majd akkor tárgyaljuk érdemben.

A Képviselőtestület egyetért az 550,-Ft/m2-es árral?

Palásthy Julianna képviselő: Elbirtoklás ténye nem merült fel?

Koncz Imre polgármester: Inkább egyezkedés útján rendeznénk, pl. vásárlással, mint bíróság útján.

Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető: Eredetileg egy hrsz-on volt nyilvántartva a 71-es főút alatti terület, a Petőfi utcától a falu végéig, mint legelő. Amikor kialakították az utat a 70-es években, akkor hibáztak, a Közös Tanácsnál, a TSZ-nél, a Kpm-nél, Földhivatalnál. Ill. később abban is, hogy a Földkiadó Bizottság a kárpótlás idején sem vette az utat figyelembe. 
Mivel több megkeresés is volt a tulajdonos részéről, így a 15 éves elbirtoklás megkérdőjelez-hető. Ill. ez a területet az egész „legelő” 2009-es megosztásával került csak önálló helyrajzi számra, mint út.
Palásthy Julianna képviselő: Biztos meg lehet egyezni. Meg kell próbálni.
Koncz Imre polgármester: Mihelyst megtudok valamit, tájékoztatom a testületet.
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1.) meg kívánja vásárolni a Balatonakali 1608/5 hrsz-ú 539 m2 térmértékű, „közforgalom elől elzárt magánút” megne-vezésű, ingatlant - a közútcsatlakozások kialakítása és a közút jogi helyzetének rendezése végett – a tulajdonosától.

A vételárra 550,-Ft/m2 árat kínál fel.

2.) Amennyiben nem sikerül a megegyezés, akkor kezde-ményezi az ingatlan közérdekből (terület/településrendezés; közlekedési infrastruktúra fejlesztése) történő kisajátítási eljárását.

A költségeket a költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert az ajánlat közlésére és az adásvételi szerződés aláírására. 

Amennyiben nem sikerül a megegyezés, akkor a kisajátítási eljárás megindítására.

Határidő:           2014. január 31.
Felelős:              polgármester

7.) Tihanyi döntések
Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Ismerteti az előterjesztést.
1.) A közös hivatalnak szüksége van aljegyzőre. Pályázatot ír ki Tihany Önkormányzata. Balatonudvari kirendeltség vezetőjét, Panyi Szilviát javasolja, akinek 10-90 %-ban fizetnék a bér- és járulék vonzatait is Tihany és Udvari közt megosztva. 
A módosítás másik fontos eleme a közös hivatali létszám alakulásának kérdése. A Balaton-udvari és Balatonakali települések közötti közös pénzügyi ügyintéző alkalmazása nem vált be, mert a kolleganő 1 hónap után ezt nem vállalta, a feladatellátás ilyen módja megszüntetésre került az év közben. 

Balatonakali új pénzügyi köztisztviselőt vett fel, így már két pénzügyessel látjuk el ezt a feladatot.
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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (1) bekezdése alapján a Tihany, Aszófő, Örvényes, Balatonudvari és Balatonakali települé-sek önkormányzati és államigazgatási ügyeinek intézése céljából 2012. december 17. napján megkötött Megállapo-dás Közös Önkormányzati Hivatal alakításáról és fenntartá-sáról dokumentum módosítását 2013. október 1. hatállyal jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert a Megállapodás egységes szerkezetbe foglalt módosításának aláírására. 

Határidő:         azonnal

Felelős:            polgármester

Koncz Imre polgármester ismerteti az előterjesztés további részét.
A Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti felállása 2013. január 1-én megtörtént, a Hivatalt Németh Tünde jegyző vezeti. Örvényes, Aszófő, Balatonudvari és Balatonakali településeken pedig – kisebb mértékű személyi változásokat követően – változatlanul helyben működik a hivatali kirendeltség. 
A Közös Önkormányzati Hivatal működésére vonatkozóan alapdokumentumként a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadására is szükség van. A leszabályozás eddig még nem történt meg, viszont minősített többséggel kell elfogadni. 
Az SZMSZ elkészítése elsősorban az aljegyző kérdésének megoldatlanságával összefüggő hatásköri és felelősségi kérdések tisztázatlansága okán húzódott el, de számos egyéb technikai és jogi kérdést is meg kellett oldani annak érdekében, hogy egy megfelelő működési szabályzat készülhessen el. 

Ez alapján tudjuk mi is a saját SZMSZ-ünket felülvizsgálni, módosítani. 
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a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Mű-ködési Szabályzatát 2013. október 1-i hatállyal jóváhagyja. 



Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:         azonnal

Felelős:           polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni a részvételt, majd a nyilvános ülést 1238-kor bezárta.

                                                                    K.m.f.

                 Koncz Imre 





Németh Tünde 

    polgármester





       jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:



Dr. Szabó Sándor

           Kirendeltség vezető       
Jegyzőkönyv hitelesítő:
         Tóth László 


       alpolgármester
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