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Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2014. május 28-án 1607 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.
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Jelen vannak:
Koncz Imre polgármester


Czaun Zsolt képviselő


Dr. Palásthy Julianna képviselő


Horváth Anett képviselő

Meghívottak: 
Dr. Szabó Sándor kirendeltség vezető 


          Mészáros Géza faluüzemeltető

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőtestületi tagokat és a jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy 4 fő képviselő van jelen. Az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. Lakosság részéről 2 fő van jelen.
A jegyzőkönyv hitelesítő Horváth Anett képviselő.
Koncz Imre polgármester: Ismerteti a közmeghallgatás 2 tervezett napirendi pontját. Kéri a Képviselőtestületet a napirendi pontok elfogadására.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a közmeghallgatás napirendi pontjait egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadja.
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K.1.) Beszámoló a 2013-as év önkormányzati tevékenységéről, a fejlesztési elképzelé-sekről, tervekről

Előadó: Koncz Imre polgármester
         K.2.) Beszámoló a lakosság környezeti állapotáról és a szemét elhelyezésről
       Előadó: Koncz Imre polgármester
         Kérdések, hozzászólások

K.1.) Beszámoló a 2013-as év önkormányzati tevékenységéről, a fejlesztési elképze-lésekről, tervekről

Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Részletesen ismerteti a közmeghallgatás első napirendjének írásos előterjesztését az adatok tükrében. 
Főbb pontok: Az elmúlt időszak pályázati lehetőségei, beruházások. Közösségi terek.  Ingatlan politika. Fejlesztési elképzelések, tervek.

Bevételek a pályázati pénzekből adódnak. A beruházások 2013-ban 48 MFt-tot tettek ki, ez 2014-ben várhatóan 97 MFt lesz.

Az önkormányzat kiadásai állandó lakosra számítva: 299 eFt/fő.

Pályázatokról: 
- A Balatonakali Sportegyesület nevében önkormányzatunk pályázott az ún. TAO pénzekre. Ezek 70-30 %-ban állnak támogatásból és önrészből. 940 eFt-tért vettünk fűnyírót, kiépítettük az öntöző rendszert, kútvízből locsolunk, mobil locsolóval. Kötelező előírás az egyesületi honlap létrehozása.
Most 3 MFt-ból hangosító rendszert szereztünk be, új kerítés készült, és 2 új focikapu került beépítésre.

2014-2015-re tervezzük a pálya egyenesbe hozását. Már a veszprémi MLSZ jóváhagyta. Ez várhatóan 8 MFt-ba kerül.
- Az érdekeltség növelő pályázatokon 500 eFt - 1MFt közti összegeket nyertünk, főként eszköz beszerzésre.

- Településünk esetében a fő csapásirány pályázati területeken jelenleg a vidékfejlesztési támogatások megszerzése. Talán ez az a terület, ahol jó eséllyel tudunk folyamatosan pályázni. Minden bizonnyal azért van, mivel itt nem olyan nagy pénzek mozognak. 

pl. A Horgász tanya komplett felújítása ebből történt meg. Július elején nyítjuk. Részletezi a beruházást.

A Művelődési háznál kerítés és egy fedett kiülő rész kerül kialakításra. Ebben a projektben egy rendezvények kiszolgálására való kiülőt, kemencét, külső kőkerítést, mozgáskorlátozottak bejutására szolgáló ajtó beépítését és a kisterem parkettázását tudjuk megvalósítani. Itt is közel 5 MFt támogatást nyertünk. 
Sok rendezvényt át kell ide majd telepítenünk az ABC, focipálya mellől. Kiváló helyszín lesz. A nyár elejére részben meg is valósul.

Befejezéshez érkezett a strandi Gyümölcsöző épülete, ami a játszóháznak, a strandkönyvtár-nak és egy új reform üzletnek fog helyet adni. Az üzletet meghirdettük, de még nincs bérlő rá.

A Művelődési háznál új Mozi rész készül, majd 24 MFt-os költségvetéssel. Ebből a teljes szabadtéri nézőtér megújul, új 55 m2-es kinti vizesblokk, információs helység és raktár kerül kialakításra, a fő épülethez mozgáskorlátozott rámpa készül, és az út teljes burkolása benne szerepel.
A pályázatírónk Ihász Csilla, aki 4-4 órában ellátja ezt a feladatot és a művelődésszervezői tevékenységet. Nagy előnye a településnek. Műszaki ügyekben én is sokszor segítem.

Többen vállaltak társadalmi munkát. pl. az Akali Ifjúsági Klub a horgásztanyánál a víz, villany kiépítésben is sokan közreműködtek.
Nagyobb pályázatoknál jóval nehezebb nyerni, segítség kell. Politikai befolyásra is szükség van. A Piarista lelkiség pályázatunkat első körben elutasították. Fellebbezés alatt van 1,5 éve. Nem fűzők hozzá sok reményt.
A TÁMOP-os pályázatunkkal jó pár munkahelyet biztosítottunk volna, de 2. fokon is elutasí-tották.

Közösségi terek:
- Az elmúlt évben a legfontosabb fejlesztés ezen a területen a strandi sétány újra burkolása volt. Régi problémát oldottunk meg a szépítő és amellett praktikus felújítással. A települési strand színvonalának emelkedéséhez nagyban hozzájárul ez a fejlesztés. Még pár virág kiültetése hiányzik.
- A horgásztanya fejlesztésével egy minden igényt kielégítő kiszolgáló épületet kaptunk a sza-badtéri színpadhoz. Új nevet is kívánunk majd adni neki.

- A Művelődési ház fejlesztése új lehetőséget ad. Sok olyan rendezvénye volt a településnek, amit korábban a Fék ABC előtt rendeztünk meg és ezeknek kiváló helyet fog biztosítani jövőre a megújult Művelődési ház udvara.

- Czaun Zsolt képviselő társadalmi munkája megemlítendő, amit a település közvilágításának felülvizsgálatában, korszerűsítésében kifejtett. 
Ingatlan politika: 
- A vagyon növelése a célunk. Törekvésünk felszámolásban, vagy jó vásárlási lehetőségnél gyarapítani a vagyont.

- Folyamatban vannak állami ingatlanok kezelésbe, tulajdonba vételének ügyei. Ilyen területek a 088/1 hrsz-ú 27 ha-os, valamint a 0108/10 hrsz-ú 25 ha-os területek, melyeket a mandulatermesztés területének szeretnénk megnyerni.  Mezőgazdasági közmunkát mandula termesztésre talán támogatnák.

- A kempingek felszámolása elindult. Hosszú távú döntés lesz a település életére. A nudista kemping esetében kifogásunkat megküldtük a felszámolónak. Egyrészt a TNM rendelet hibáját rójuk fel, ill. az érték aránytalanságot a vételár megállapításánál.

Fejlesztési elképzelések, tervek:

- A rendezési terv készítésénél nem az önkormányzat hibája, de az állami főépítésznek van csak eltérő véleménye, ami hónapokra megállítja a folyamatot, de várhatóan az idén végre révbe érünk.

- Az önkormányzat hosszú távú gazdasági terve szerint jól haladunk a kitűzött irányba. A terveink nagy részét meg tudjuk valósítani. A prioritást élvező rövid távú vállalásaink nagy része mára megvalósult. Természetesen az adódó új helyzetet, pályázati kiírást szeretnénk kihasználni, ami felül írhatja terveinket.

- A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakoztunk, amiből szerencsére a lakosság semmit nem vesz észre, hiszen a teljes ügyintézés helyben folyik. A hivatali vezetés és az itt dolgozók dicséretére legyen mondva, hogy a nehezebb körülmények ellenére becsületesen helyt állnak. 
Az önkormányzati választások közeledtével ismét napirenden van a közös hivatalokhoz tarto-zó települések átrendeződése, főként a felső településeknek a jelenlegi helyzettel elégedetlen-sége miatt.
Újra rendeződhetnek a közös hivatalok. Pécsely miatt nem jött létre az Akali központú hivatal. Érthető, mert messze van.

Ha marad a helyzet, akkor az épület más célú hasznosítása sem került le napirendről.

A táborok alatti területen a fizikai állományt lehetne elhelyezni. De a választások előtt nem célszerű ilyen horderejű ügyekről dönteni.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a beszámolót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 
K.2. Beszámoló a lakosság környezeti állapotáról és a szemét elhelyezésről

Előadó: Koncz Imre polgármester
Koncz Imre polgármester: Részben már érintette az ügyet a nyilvános ülés is. Az írásos előterjesztést ismerteti.
Kevés a jogosítvánnyal rendelkező közmunkásunk.

Kéri a lakosságot, hogy az ingatlanuk előtt is nyírják le a füvet, mert az esős időjárás miatt nem győzik a dolgozóink. Az állandó lakosok és a gyakori vendégek előtt szépen nyírva vannak, de van sok elhanyagolt ingatlan. A településüzemeltető feladta lesz. A MÁV és a BAHART területei szintén elhanyagoltak.
Zöld hulladékot, ágakat eddig befogadtuk a 06-ra, de ez kezelhetetlenné vált. A nyár folyamán rendet teszünk itt vállalkozás bevonásával, mert már annyi az anyag.
Az elmúlt esztendőben a közutak terén komoly változások történtek. A legmeghatározóbb a Dörgicsei út felújítása. Balatonakali úgynevezett második főútja május végére teljesen megújult. Csinálhatták volna szebben is, de nem volt beleszólásunk. Kétszer is szerettem volna beleírni a munkanaplóba.

Megtörtént a Sósi-földekre vezető út és a Liliom utca kátyúzása. Kellene a Fenye-hegyi feljá-rónál is csinálni.

A FÉK ABC bővítésével együtt a Sport utca tervezése is elindult.

Járda kevés van. A Dörgicsei úti járda kivitelezése elindul, és 1 hét alatt be is lesz fejezve. Június 20-ra teljesen megújul.

A csapadék vízelvezetés tanulmányterve az egész területre hamarosan elkészül. És ezután tudjuk megoldani a Gyöngyvirág utcai problémát.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete beszámolót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja. 
Kérdések, hozzászólások

Klemens Antalné lakosság részéről: 3 témában szeretne hozzászólni.

Köszöni a kátyúk feltöltését. Bízik abban, hogy folytatódik a továbbiakban is, mert van mit kijavítani. 

Zöldszállítás most is van a 06-osra. Füreden el lehet vinni a fűvel kirakott zsákot?

A Liliom utca aszfaltozás mikor történik meg?

Koncz Imre polgármester: Fürednek saját komposzttelepe van. Óriási költség létrehozni, és monitoring kutakat kellene elhelyezni a Balaton védelmében. Ezért nálunk nem engednék.
A Liliom utca családi házas övezet, de nem olyanok települtek ide, akik itt is laknának. Szép házak vannak, érthető a kérésük. Nehezen fog menni, addig biztosan nem, míg be nem épül teljesen a terület. A 24 tonnás autók alatt hamar tönkremenne az aszfalt.

Klemens Antalné lakosság részéről: Továbbra is problémás a 71-es főút – Hokuli út csatlako-zás. Nem lassítnak az autók, míg tragédia nem lesz, valamit tenni kellene. 

Hol van a korábban kitett 70-es tábla?
A nudista kempingnél etikátlannak tartják az árat, és rossz a partvonal területe sétánynak.

Öregszik a nyaralótelep lakossága. Ezért nem jönnek, és elhanyagoltak az ingatlanok.

Koncz Imre polgármester: A 70 km/h órás sebességkorlátozó táblát a nyári időszakra a közútkezelő ismét ki fogja helyezni.

Molnár Lajos lakosság részéről: Kevesen vagyunk. Rossz időpontban van a közmeghallgatás.

Koncz Imre polgármester: Pénteken lett volna az ülés, ha nem lenne a civil tv. miatt már késő a határidő.

Molnár Lajos lakosság részéről:  
- Valaha 12 lóval dolgozott a lovarda, már nincs, mert nincs igény rá.

- A mini golf kiállta az idők próbáját. Nincs más szórakozási lehetőség.

- A kisvasutam is először túl hangos volt, majd túl büdös. Vannak vélemények, hogy jobb lenne visszafejleszteni a falut 50-60 évekkel ezelőttire. Tehénszaros Kossuth utca lenne romantikus.

Kultúrfelelős voltam. Korábban strandszépség versenyt szerveztem. Meg lehetne tartani min-den faluban, majd a döntőt itt tarthatnák. Hogy jöjjenek ide a vendégek.
- A strandra korábban is javasoltam már a sakktáblát.

- A Bringakali épülete rossz helyen van. Balesetveszélyes a kereszteződés. Rakjanak ki lega-lább egy tükröt a temető felőli oldalra.

- Tartsanak bicikli versenyt Dörgicsére.

Koncz Imre polgármester: Települési szinten szerettük a kisvasutat. Szépségversenyről azt tartja, hogy inkább 18 éven felülieknek tartsák.
A sakk beszerzése napirenden van, a játszóház környékén lesz elhelyezve.

Dörgicsére sokszor megyünk át biciklivel, de még a „szomszédoláskor” se tudta rávenni erre az ottani polgármestert.

Klemens Antalné lakosság részéről: A Fő téren volt az Akali története tábla. Nem tervezik kirakni? Most hallotta, hogy változnak a főzőversenyek?

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a főzőverseny szabályzatát.

A falu története megtalálható képekkel illusztráltan az Ősök parkjában lévő táblákon. 

Ismerteti a Forrás park projektet.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az ülést 1715  órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




      Panyi Szilvia aljegyző

                polgármester                                                      Németh Tünde jegyző megbízásából    
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:



Dr. Szabó Sándor

           kirendeltség vezető       

Jegyzőkönyv hitelesítő:

            Horváth Anett

              képviselő
            

PAGE  
- 1 -

