J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2018. január 13-án (szombat) 1405 órai kezdettel megtartott rendkívüli zárt üléséről

Helyszín: Balatonakali Önkormányzat Művelődési ház; Balatonakali, Petőfi u. 2.
Jelen vannak:
Koncz Imre


polgármester




Tóth László                            alpolgármester 



Czaun Zsolt 


képviselő


Dr. Palásthy Julianna 

képviselő

Horváth Anett


képviselő



Meghívottak:

Dr. Szabó Sándor 

kirendeltség vezető

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és a kirendeltség vezetőt. Megállapítja, hogy jelen van az 5 képviselő, a Képviselőtestület határozatképes, az ülést megnyitja. Czaun Zsolt képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:         
1/2018. (I. 13.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2018. január 13.-i rendkívüli zárt ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Czaun Zsolt képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: A zárt ülés az önkormányzatunk gazdasági érdeke. Nem akarom, hogy ezeket az információkat a kivitelező egy esetleges perben felhasználhassa. Ismerteti a napirendi pontot. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjait 5 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:
1.) A sportöltöző záró kifizetésével kapcsolatos pénzügyi döntés 
Előadó: polgármester

         1.) A sportöltöző záró kifizetésével kapcsolatos pénzügyi döntés 
Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az ügyet mindenki ismeri, hiszen többször átbeszéltük.
Elég sok gondunk volt a kivitelezés során a munkák fővállalkozójával a Lofholding Kft.-vel. Egy alkalommal módosítottuk a befejezési határidőt, mivel humán erőforrásra való hivatko-zásukat a testület elfogadta és nem kívántuk a vállalkozást kötbérbe kényszeríteni. Az eredeti szerződéshez képest a kifizetéseink ütemezésén is változtattunk a kérésüknek megfelelően, hogy a munkavállalóikat ki tudják fizetni. Folyamatos felügyeletet igényelt a munkájuk és szinte minden napi bosszúságot, mert minden bizonnyal nem voltak elég körültekintők az ajánlatuk megalkotása során, továbbá a tapasztalataim szerint nem ezzel kellene foglalkoznia a vállalkozásnak, hiszen komoly szervezési és irányítási gondjaik is vannak. A szakértelemről ne is beszéljünk! 

Miután a vállalkozás kiállította a végszámlát, bebizonyosodott, hogy egy beszállítói számlát (530 eFt), valamint egy alvállalkozói számlát (80 eFt) nem fizetett ki a társaság. Ezt felszólí-tásom ellenére sem tette meg. Ekkor az imént említett két összeggel csökkentve utaltuk át a számla összegét a Lofholdingnak, a két nem rendezett számla összegét pedig ügyvédi letétbe helyeztük azzal, hogy amint a Lofholding rendezi a két számlát, azt azonnal átutaljuk nekik. 

Erről tájékoztattuk a társaságot. Ennek következtében a társaság utalta a letétbe helyezett összeg alvállalkozói számla ellenérték részét az alvállalkozónak. Másnap intézkedtem a letét-ből a 80 eFt utalására a Lofholding részére.

A cég azt is letagadta, hogy az ő megbízásukból hozták el az eszközöket. De azokat már beépítették. A Rózsahegyinek kifizették a 80 ezret.

Utána néztünk a Julikával, de nem nyernénk meg a pert, úgy ahogy gondoltam. 
A járható jogi út az lehetne, hogy a beszállítónak perelni kellene az alvállalkozót, hogy fizesse ki az elvitt árut vagy szállítsa vissza azt a telephelyére azt. Ezt követően az alvállalkozó perel-hetné a Lofholdingot, esetleg az önkormányzatot is, hogy adjuk vissza a ki nem fizetet anya-gokat. Mindezek annak ellenére, hogy ő mindent megtett a gyors határidőre történő teljesíté-sért a gáz engedélyben írtaknak pontosan megfelelő módon. Mindkét per kimenetele bizony-talan. Egy biztos, hogy perköltség, ügyvédi költség, szakértői díj terhelné az önkormányzatot. 

Látszik, hogy minden hájjal megkentek. A munkát referencia munkának gondolták, hogy a térségünkben további kivitelezéseket vállalhassanak. Azt gondolom, hogy ezek után nem javasoljuk őket senkinek!

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:
2/2018. (I. 13.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a sportöltöző kivitelezésével megbízott Lofholding Kft. (1081 Budapest Bezerédi u. 19.) végszámlájából – az eddig ügyvédi letétbe helyezett - visszatartott 531.759,-Ft összeget átutalja a társaság számlájára.

A H-Therm Kft. (8230 Balatonfüred, Fürdő u. 21.) részére -az önkormányzat számára kiállított számla ellenében -531.759,-Forintot utal a sportöltözőbe beépített anyagok el-lenértékeként a 2018. évi költségvetésének terhére.

Felhatalmazza a pénzügyet az utalások teljesítésére. 
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
polgármester, pénzügy

Koncz Imre polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni mindenkinek a részvételt, az ülést 1407-kor bezárta.

                                                                    K.m.f.
                 Koncz Imre 





Németh Tünde 

    polgármester





       jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:



Dr. Szabó Sándor

           kirendeltség vezető       
Jegyzőkönyv hitelesítő:
          Czaun Zsolt
            képviselő
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