J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2020. október 20-án (kedden) 904 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre

polgármester


Czaun Zsolt

képviselő


Horváth Anett

képviselő

Meghívott:
Dr. Szabó Sándor 
kirendeltségvezető


Meretei Anikó

igazgatási és szociális ügyintéző

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Tóth László alpolgármester és dr. Palásthy Julianna képviselő munkahelyi elfoglaltságuk miatt kimentésüket kérték a mai ülésről. Megállapítja, hogy jelen van 3 fő képviselő, a Képviselőtestület határozatképes, az ülést megnyitja. Horváth Anett képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 3 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

143/2020. (X. 20.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a 2020. október 20.-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Horváth Anett képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a rendkívüli, nyilvános ülés napirendi pontját 3 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) Területbérleti kérelem

      Előadó: polgármester

   1.) Területbérleti kérelem
  
   Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Tóth László alpolgármester 2017-ben fordult a testülethez először területbérleti kérelemmel, melynek során a Dörgicsei és Sági utcák sarkán található részen egy kb. 30 m2 alapterületű földterületet bérelt ideiglenes jelleggel. A bérleti szerződését 2018-ban már 3 évre újította meg a Képviselőtestület, mely most október 30.-án lejár. Ismét megújítási kérelemmel fordult a testület felé, és újabb 3 vagy 5 éves bérleti időtartamra tesz javaslatot. Egy pályázati lehetőséget igyekszik megragadni alpolgármester úr, ez sürgeti a döntéshozatalunkat és indokolja a mai rendkívüli ülés tartását. 

A most lejáró szerződés alapján 2020-ban 3.872,-Ft/m2 + ÁFA összeg volt az alkalmazott te-rületbérleti díjtétel. Figyelembe véve, hogy 4-5 %-os inflációt prognosztizálnak az idei évre, javaslom, hogy emeljünk ezen az összegen mi is 5 %-ot; a szerződés időtartama a lejáró szerződéssel megegyezően pedig maradjon három év.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

144/2020. (X. 20.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

bérbead a 190/2 hrsz.-ú „beépítetlen terület” ingatlanából Tóth László, Balatonakali, Hóvirág u. 1. részére más célú hasznosításra (vendéglátás) kb. 30 m2 alapterületű földterületet, ideiglenes jelleggel 2023. október 30. napjáig.

A bérleti díj mértéke 2021. évre: 4065,-Ft/m2/hó + ÁFA, azaz a bérleti díjat (30 m2 X 4.065,-Ft/m2) + ÁFA = 154.880,-Ft/év összegben állapítja meg.

A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfizetni a bérlőnek. 

Az első részletet a minden év június 1. napjáig, a másodikat július 31. napjáig.

A bérleti díj mértéke minden évben (először 2022-ben) az előző évi KSH által közzétett, szolgáltatásokra vonatkozó inflációs ráta mértékével korrigálásra kerül.

- A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tartozása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt másnak csak a tulajdonos Önkormányzat hozzájárulásával ruházhatja át.

- A megállapodás feltétele az érintett hatóságok, szervek hozzájárulásának beszerzése.

- A bérleti szerződés megszűnését követően a felépítmény alatti területet eredeti állapotába visszaalakítva, az építményt elbontva, elszállítva kell a tulajdonosnak átadni.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a területbérleti szerződés aláírására.

Határidő:          2020. október 30.

Felelős:             polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 909 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




         Dr. Percze Tünde  


    polgármester



 az Mötv. 52.§ (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


 Dr. Szabó Sándor


kirendeltségvezető

       Jegyzőkönyv hitelesítő:


Horváth Anett

képviselő
1

