J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2022. április 28-án (csütörtökön) 1410 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.

Jelen vannak: 
 Koncz Imre


polgármester




 Tóth László


alpolgármester



 Czaun Zsolt


képviselő




 Horváth Anett

képviselő



 Dr. Palásthy Julianna

képviselő

Meghívott:

 Dr. Szabó Sándor 

kirendeltségvezető




 Meretei Anikó

igazgatási ügyintéző




 Mészáros Géza

településüzemeltető



 Kovács Ágnes

strandgondnok




 Kéri Katalin


főépítész

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

77/2022. (IV. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a 2022. április 28-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Czaun Zsolt képviselőt választja meg.

Határidő:     azonnal

Felelős:       polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Az előzetesen megküldött meghívóhoz képest további 2 napirendi pont felvételére tesz indítványt.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait – a fenti kiegészítéssel - 5 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) Idegenforgalomi szezonra felkészülésről beszámoló


Előadó: polgármester 

2.) A strand őrzésről és a takarításról döntés


Előadó: polgármester 

3.) A 2022. évi strandbelépő, kölcsönző, stég árak megállapítása


Előadó: polgármester 

4.) Közbeszerzési szakértő kiválasztása


Előadó: polgármester 

5.) Pénzügyi döntés (növénytelepítés) 


Előadó: polgármester 

6.) Beszámoló a főépítész tevékenységről 


Előadó: polgármester 

7.) Strandi üzlethelyiség bérleti ügye

Előadó: polgármester 

8.) Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III.3.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: polgármester 

1.) Idegenforgalomi szezonra felkészülésről beszámoló


 Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Két alrésze van ennek a napirendi pontnak: az egyik a településüzemeltetés beszámolója, a másik a strandgondnoké. 
Kezdjük a településüzemeltetéssel: a műszaki dolgozók létszáma teljes, sőt, eggyel nőtt a közfoglalkoztatottak száma, s így a Nagymocsárnál lévő területünkön a vállalásunknak megfelelően közmunkával tudjuk ellátni a bárányainkat. A nyári növényeket megrendelték már, az i-dőjárás függvényében el is ültetik majd. Komoly kihívás a 71-es út déli oldalán kialakított zöldterület. 
A lomtalanítás egy kiemelt kérdés a beszámolóban. A lakosság megkapta a tájékoztatást a Ba-latonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-től, hogy miként kell eljárni a lomtalanítással kapcsolatban. Nagyon aláhúzva szeretném kiemelni, hogy az elszállítandó lomokat be kell jelenteni és nem szabad kitenni közterületre. Egyfajta átadás-átvételnek kell történnie. Az ág-hulladékkal van még egy megjegyzés: a tavaszi időszakban a kollégák összegyűjtötték, elszállították, darálták, jelenleg már nincs kapacitása erre a településüzemeltetésnek. Ez majd az ő-szi időszakban lehet ismét esedékes. Kérdezem Mészáros Gézát, kíván-e valamit hozzátenni az elmondottakhoz? 
Mészáros Géza településüzemeltető: Két dolgot röviden: készítettünk egy rövid felhívást a lomtalanítással kapcsolatban, amelyben leírjuk, hogy csak a hulladékkezelő veszi át a maga szabályainak megfelelően a lomokat. Felhívjuk mindenkinek a figyelmét, hogy ha kirakta a lomot, akkor azt vigye vissza. A falut járva, ahol láttam a lomot, ott lehelyeztem ezt a felhívást. Megkértem a polgárőröket is, hogy figyelmeztessék a lomokat kitevőket, hogy tegyék vissza. A 71-es út növényeivel kapcsolatban egy rövid gondolat: tegnap még úgy gondoltam, hogy jövő hét elején kezdjük az ültetést, de az időjárás –az előrejelzés szerint – nagyban befolyásolja a terveinket.
Koncz Imre polgármester: A lomtalanítással kapcsolatban még egyszer megerősítem: nem az önkormányzat dolga, hanem a hulladékkezelő feladata; nem a mi eljárásrendünk, hanem az ő elvárásuk. Azért teszik így, mert a korábbi lomtalanítások alkalmával nagyon sok olyan hulladék került ki, amelyet nem szállíthatnak el. Kérek mindenkit, hogy a szabályokat tartsa be!

Továbblépve a napirendben a második szakaszra térnék, a strand ügyeire. Olvashatták a képviselő, úgyhogy csak egy-két dolgot emelnék ki. Komoly fába vágtuk a fejszénket: a Kisfaludy programban a füvesítésre nyertünk pályázati támogatást. Későn tudott sajnos a munka el-kezdődni, abból kifolyólag, hogy a pályázat kiíró határidőre nem tudta a támogatási szerződéseket produkálni. Most ott tartunk, hogy a fű kikelt, szépen sarjad. Nagyjából jogkövetők voltak a strandra látogatók: köszönöm mindenkinek, aki nem mászkálta végig a frissen füvesített területeket. Emiatt a felkészülési munkák kicsit későbbre ütemeződnek. A pályázatból több más feladati is megvalósulhat majd. A tavalyi sajnálatos baleset miatt is a vízi eszköz kölcsönzés esetében ragaszkodni fogunk majd a mentőmellények használatához. Erre megvannak a mentőmellényeink, megvan azok tárolója. Minden bizonnyal lesz olyan visszhangja ennek, hogy nem mindenkinek fog tetszeni, de a biztonság többet jelent. 
Horgászversenyekről szól még a beszámoló. Kicsit változtatni fogunk a jövőben: nem fogunk sok helyet biztosítani. Egy-egy helyet biztosítunk, hogy részesei legyünk ezeknek a rendezvényeknek, mert ezek hírértékűek. Kérdezem Ágit, szeretne-e hozzáfűzni az elhangzottakhoz valamit? 
Kovács Ágnes strandgondnok: Minden lényeges dolgot kiemelt polgármester úr. A mentőmellények használatával kapcsolatban erősíteném meg, hogy valóban szeretném most már kö-telezővé tenni. A vízimentő-szolgálat teljes mellszélességgel támogatja ezt a kezdeményezésünket. Megpróbáljuk úgy kommunikálni, hogy mindenki ennek a biztonságát érezze és ne korlátozásként tekintsen rá. 
A másik a horgászversenyekkel kapcsolatos gondolat: a helyi horgászok részéről mindig érkeznek negatív visszajelzések. Ezúton is kérem a horgászokat, legyenek türelemmel, az a kétszer egy hét, amit a nemzetközi horgászversenyek itt lefoglalnak, nem okoz nagy kárt a helyi horgászoknak. Részleges lezárás ez csupán, a többi helyen lehet horgászni. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Csak aláhúzom a mentőmellényekkel kapcsolatban, hogy ennek a megvalósulása érdekében mindent meg kell tenni!

Tóth László alpolgármester: A horgászok részéről tennék hozzá egy gondolatot. Nem az a legnagyobb baj, hogy nem férnek el a horgászok, hanem, hogy a bojlis horgászok olyan mennyiségű tápanyagot hordanak be, ráadásul mélyebb vizekre, amellyel a partközeli halakat kicsalják a oda. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a beszámolókat 5-5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

2.) A strand őrzésről és a takarításról döntés


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A tapasztalat azt mutatja, hogy a két szolgáltatás egy kézbe vonása jó volt, vélhetően ebbe az irányba kell mennünk. Bekérték az árajánlatokat, amelyek az elő-terjesztés részét képezik, láthatjuk az árakat. Javaslom, fogadjuk el a legolcsóbbat! Egy kérdésem van még ezzel kapcsolatban: június hónapban mikortól rendeljük meg a takarítást? Már júniusban vannak strandolók, s ha nem fogadjuk meg a takarító szolgálatot, akkor a mi kollégáinknak kell ezt elvégezni. Arra tennék javaslatot, hogy június 1-jétől fogadjuk meg a takarítót. Ha meglesz a döntést, gondolom, le lehet ezt egyeztetni. Ezzel megelőznénk a kritikát. 

Kovács Ágnes strandgondnok: Amennyiben a költségvetés tudja erre a fedezetet biztosítani, akkor ez lenne  alegjobb. Ha már elsejétől lesz személyzet, akkor biztosan gördülékenyebben megy a rend és tisztaság fenntartása. Le fogom ezt egyeztetni a kiválasztott vállalkozóval. 

Koncz Imre polgármester: Még egy határozati javaslat áll előttünk: a zárással kapcsolatos döntés. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5-5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat:

78/2022. (IV. 28.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

2022.06.17.-től kezdődően 2022.08.28.-ig a községi strand éjszakai őrzésére, locsolására, elő/utószezonban naponta 18-06 óráig, főszezonban (naponta 19-06 óráig terjedő 12, illetve 11 órás időszakban megbízza a STEEL 21 Security Kft. vállalkozást.
Megbízza továbbá a vállalkozást a strandi vizes blokkok, öltözők, tusolók takarításával 2022. június 1. napjától augusztus 28.-ig. A feladatellátáshoz szükséges eszközöket, takarítószereket a vállalkozó köteles biztosítani.

A nevezett időszakra

- az őrzés vállalási árát 1.800,-Ft + ÁFA óradíjban, 

- a takarítást 1.160.000,-Ft + ÁFA/hó díjban fogadja el. 

Az Önkormányzat a fenti összegeket a költségvetésében biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert szerződés megkötésére.

Határidő:
2022. június 1.

Felelős: 
polgármester, pénzügy, strandgondnok

79/2022. (IV. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2022. június 17. napjától – 2022. augusztus 28. napjáig tartó időszakra éjjel 1 órától reggel 6 óráig mindkét strandi bejáratát zárva tartja.

Határidő:
folyamatos

Felelős: 
polgármester, strandgondnok, őrző-védő       
3.) A 2022. évi strandbelépő, kölcsönző, stég árak megállapítása

  
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az előterjesztés arra világít rá, hogy 2020-ban emeltünk az árainkon utoljára. A veszélyhelyzet miatt nem változtathattunk. A mai információink szerint június 30-ig tart ez az állapot. Lehet, hogy meghosszabbítják, de lehet, hogy vége lesz. 
Praktikus lenne az önkormányzatnak úgy gondolkodni, hogy a meglévő árak június 30-ig maradnak, utána pedig a módosítottak lennének érvényesek. Az előterjesztés is erre épült. Ha meglesz a lehetőségünk, akkor július 1-jétől az új árakat alkalmaznánk. Eszerint gondolkodnánk. A strand nyitva tartásával kapcsolatban: június 17-én nyitnánk, a zárás: 2022. augusztus 28-án lenne. Nyitvatartási idő: 2022. 06. 17. - 06. 30-ig, valamint 08.22. - 08.28-ig 8-18 óráig, a főidényben, 2022. 07. 01. - 08. 21-ig 19 óráig lenne nyitva a strand. Mindkét időszakban 17 órától 50 %-os kedvezménnyel történik a beléptetés. A tervezett árnövekményt nem olvasom fel, az előterjesztés táblázat formájában tartalmazza. 
Ami fontos, hogy a nyaralótulajdonosok és közvetlen családtagjaik idény bérletének ára továbbra sem változna. Ennyire nyaraló-barát a mi településünk! Hat határozattal állapítanánk meg az árakat, illetve kiegészítenénk két határozatot azzal, hogy a vízi eszközök kizárólag mentőmellénnyel kölcsönözhetők! Amit még kiemelnék, az a SUP tároló, amely egy régi vágy megvalósulása. Egy öt fakkból álló kisebb egység áll idéntől rendelkezésre. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5-5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat:

80/2022. (IV. 28.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a strandi belépők (bruttó) árát az előszezonra (2022. június 17. napjától – 2022. június 30. napjáig) az alábbiak szerint állapítja meg:                                               IFA kedv.el

- Felnőtt napijegy: 
   
          800,-Ft,

 650,-Ft

- Gyermek (4-14 éves korig)       450,-Ft,

- Diák, nyugdíjas napijegy:         570,-Ft,

 480,-Ft

- Felnőtt heti bérlet:
       4.000,-Ft,          3.500,-Ft

- Gyermek heti bérlet:
       2.250,-Ft,

- Diák, nyugdíjas heti bérlet     3.000,-Ft,          2.500,-Ft

A napijegy a strandra többszöri belépésre jogosít fel.

- Családi belépő (2 felnőtt + max. 4 gyermek)  IFA kedv.el



                            2.300,-Ft
           2.000,-Ft

- Családi heti bérlet:             12.500,-Ft           10.000,-Ft.

- A Balatonakaliban nyaraló tulajdonnal rendelkezők ill.

közvetlen családtagjaik fényképes idénybérlete: 


   Felnőtt:                         
                       4.500,-Ft/fő,

   Gyerek:                                                3.000,-Ft/fő,

   Diák, nyugdíjas:                                   3.700,-Ft/fő.

- A helyi állandó lakosoknak és az önkormányzati dolgozóknak a belépést továbbra is ingyenesen biztosítja. 

- A strandot 2022. június 17. és 2022. június 30. között naponta 8-18 óra között üzemelteti. A belépés 17 órától 50 %-os kedvezménnyel történik.

- A polgármester a testülettel való egyeztetést követően egyedi kedvezményt, mentességet adhat.

- A csúszda (korlátlan) napi használata 1.000,-Ft/fő/nap.

Határidő:  2022. június 30.

Felelős:    polgármester, strandgondnok

Értesül:     táborok gondnokai, nyaralóegyesület, kempingek

81/2022. (IV. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

2022. június 17. és 2022. június 30. között az alábbi köl-csönzési díjakat állapítja meg:

Kabinjegy:  napi 

   1.300,-Ft,

 heti 
              7.500,-Ft,

            idény
            32.000,-Ft,
A kaució kulcsra:

   1.000,-Ft,
SUP tároló 
          

 25.000,-Ft.
Kölcsönzési díjak:

Vizibicikli:

       ½ óra 1.500,-Ft, 1 óra 2.500,-Ft,

Állószörf:                     ½ óra 1.500,-Ft, 1 óra 2.500,-Ft.

1 személyes kajak:       ½ óra    900,-Ft, 1 óra 1.300,-Ft,

2 személyes kenu:        ½ óra 1.500,-Ft  1 óra 2.500,-Ft,

3 személyes kenu:        ½ óra 2.400,-Ft  1 óra 3.800,-Ft.

A kölcsönző vízieszközei kizárólag mentőmellénnyel használhatóak.

Napernyő:



         1.200,-Ft/nap

Napozóágy: 



700,-Ft/nap

Határidő: 
 2022. június 30.

Felelős:     
 polgármester, strandgondnok

82/2022. (IV. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a strandi stégének 2022. június 17. és  június 30. között a használati díját az alábbiak szerint határozza meg:

- 6 órás 

1.000,-Ft,

- 24 órás 
            3.000,-Ft,

- hétvége                     6.000,-Ft.

Határidő:      2022. június 30.

Felelős:        polgármester, strandgondnok, faluüzemeltető

Értesül:        táborok gondnokai, horgász egyesület

83/2022. (IV. 28.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a strandi belépők (bruttó) árát a szezonra (2022. július 1. napjától – 2022. augusztus 28. napjáig) az alábbiak szerint állapítja meg:                                               IFA kedv.el

- Felnőtt napijegy: 
   
         1.000,-Ft,
  800,-Ft

- Gyermek (4-14 éves korig)        550,-Ft,

- Diák, nyugdíjas napijegy:          700,-Ft,
  550,-Ft

- Felnőtt heti bérlet:
        4.500,-Ft,         4.300,-Ft

- Gyermek heti bérlet:
        2.500,-Ft,

- Diák, nyugdíjas heti bérlet     3.500,-Ft,          3.300,-Ft

A napijegy a strandra többszöri belépésre jogosít fel.

- Családi belépő (2 felnőtt + max. 4 gyermek)  IFA kedv.el



                            2.800,-Ft
             2.250,-Ft

- Családi heti bérlet:            15.000,-Ft              13.000,-Ft.

- A Balatonakaliban nyaraló tulajdonnal rendelkezők ill.

közvetlen családtagjaik fényképes idénybérlete: 


   Felnőtt:                                                 4.500,-Ft/fő,

   Gyerek:                                                 3.000,-Ft/fő,

   Diák, nyugdíjas:                                    3.700,-Ft/fő.

- A helyi állandó lakosoknak és az önkormányzati dolgo-zóknak a belépést továbbra is ingyenesen biztosítja. 

- A strandot 2022. július 1. és 2022. augusztus 21. között naponta 8-19 óra között. 2022. augusztus 22. és 2022. augusztus 28. között naponta 8-18 óra között üzemelteti. A belépés 17 órától 50 %-os kedvezménnyel történik.

- A polgármester a testülettel való egyeztetést követően egyedi kedvezményt, mentességet adhat.

- A csúszda (korlátlan) napi használata 1.200,-Ft/fő/nap.

Határidő:  2022. június 30.

Felelős:    polgármester, strandgondnok

Értesül:     táborok gondnokai, nyaralóegyesület, kempingek

84/2022. (IV. 28.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

2022. július 1. napjától – 2022. augusztus 28. napjáig az alábbi kölcsönzési díjakat állapítja meg:

Kabinjegy:  napi 

  1.600,-Ft,

 heti 
             9.500,-Ft,

            idény
           40.000,-Ft.

A kaució kulcsra:

  2.000,-Ft.

SUP tároló 
          

25.000,-Ft

Kölcsönzési díjak:

Vizibicikli:

       ½ óra 1.800,-Ft, 1 óra 3.200,-Ft,

Állószörf:                     ½ óra 1.800,-Ft, 1 óra 3.200,-Ft.

1 személyes kajak:       ½ óra 1.200,-Ft, 1 óra 1.600,-Ft,

2 személyes kenu:        ½ óra 1.800,-Ft  1 óra 3.200,-Ft,

3 személyes kenu:        ½ óra 3.000,-Ft  1 óra 4.500,-Ft,

A kölcsönző eszközei kizárólag mentőmellénnyel használhatóak.

Napernyő:



         1.500,-Ft/nap

Napozóágy: 



 900,-Ft/nap

Határidő: 
 2022. június 30.

Felelős:     
 polgármester, strandgondnok

85/2022. (IV. 28.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a strandi stégének 2022. július 1. napjától a használati díját az alábbiak szerint határozza meg:

- 6 órás 

 1.300,-Ft,

- 24 órás 
            4.000,-Ft,

- hétvége                    7.500,-Ft.

Határidő:      2022. június 30.

Felelős:        polgármester, strandgondnok, faluüzemeltető

Értesül:        táborok gondnokai, horgász egyesület
4.) Közbeszerzési szakértő kiválasztása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Épp a mai napon sikerült a csónakkikötő fejlesztési pályázat támo-gatói okiratát aláírni. Azt is látjuk, hogy a bekerülési költség jelentősen meg fog emelkedni, a műszaki tartalmat eszerint kell csökkentenünk. Hogy tovább tudjunk lépni, ma beadásra került az épület építési engedély kérelme, hamarosan az utas engedély kérelme is beadásra kerül. A közbeszerzési eljáráshoz szakértőt kell fogadnunk. Kollégáink bekérték a szükséges árajánlatokat. Három ajánlat áll előttünk. Asbóth-Tóth Krisztinával már dolgoztunk, a legkedvezőbb ár az övé. Javasolnám, őt bízzuk meg!
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

86/2022. (IV. 28.) határozat
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Balatonakali horgászcsónak kikötő stég és környezetének turisztikai fejlesztése” című TOP-1.2.1-16-VE1-2021-00044 azonosító számú projekt közbeszerzési eljárása szak-értői feladatainak ellátásával és a beszerzés teljes körű le-folytatásával – a beadott bruttó 688.000,-Ft összegű árajánlata alapján - Asbóth-Tóth Krisztina (8220 Balatonalmádi Hóvirág u. 10.) egyéni vállalkozót bízza meg.

A szükséges forrást a pályázati támogatás terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy
5.) Pénzügyi döntés (növénytelepítés)

 
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Szóba került már a 71-es út menti növénytelepítés, a növényekre árajánlatot kért a településüzemeltető. Az érintett területre Szeltner Mariann szakember készített növényültetési tervet – ingyenesen. Nagyon szép tervet mutatott be. Teli van olyan növényekkel, amelyek gondozásmentesek és minimális egynyári virág van talán benne. Bízunk benne, hogy az automata locsolóval majd fenn is tudjuk ezt tartani. Most a növények beszerzése kapcsán áll előttünk a három bekért árajánlat. Javaslom, fogadjuk el a legolcsóbbat!
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

87/2022. (IV. 28.) határozat
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Petőfi, a Pacsirta és a 71-es utak között kialakított ágyá-sokba az ültetendő növényeket – a benyújtott bruttó 1.257.040,-Ft összegű árajánlat alapján - a Sylvestris Kert-centrum (8230 Balatonfüred, Nádor u. 16.) vállalkozástól rendeli meg.
A szükséges forrást költségvetésének erre a célra elkülönített kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy, településüzemletető

6.) Beszámoló a főépítész tevékenységről

 
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Röviden összefoglalnám a beszámolót: idén alapvetően a legnagyobb feladat a rendezési terv teljes felülvizsgálata, ezzel párhuzamban a tárgyalásos eljárás két ingatlan tekintetében. Megjegyzi az előterjesztés, hogy az ügyfelek tájékoztatása annak ellenére, hogy főépítészi asszisztens is van, szinte minden energiát felemészt. Továbbá arról is szól, hogy sajnos szép számban vannak szabálytalanságok, amelyeket folyamatosan igyekszünk jelenteni az illetékes szerveknek. Az önkormányzati kapacitás nagyon kevés ahhoz, hogy ezeket nyomon tudja követni. Táblázatos formában látható a különböző típusú ügyek száma. Egyre több a bonyolult ügy, bonyolult ügyfél. Átadom a szót Katinak.
Kéri Katalin főépítész: Vesés összefoglalást hallottunk. Ami tényleg szembetűnik az az ügyfélforgalom, ami van. Itt Akaliban tapasztaljuk a saját bőrünkön is, hogy nap, mint nap olyan mennyiségű új lakos, üdülő érkezik a településre és kíván épületet építeni akár belterületen, akár külterületen, hogy az ezek kapcsolódó egyeztetések szinte mindennapossá váltak. Egyre türelmetlenebbek az emberek, azonnal akarnak mindent. És ha ellentmondunk valaminek a szabályok miatt, azt nagyon nehezen tűrik, és ezekből lesznek a bonyolult ügyek. 
Az ügyek száma évről évre növekvő. A feljelentések kapcsán van egy olyan buta szituáció, hogy hiába az önkormányzat a bejelentő, nem lesz ügyfél az ügyben. Ez azt jelenti, hogy nincs visszacsatolás. Nem tudjuk, hogy történt-e döntés, van-e valamilyen fejlemény az ügyben. Az építéshatóság arra hivatkozik, hogy nincs elég kapacitásuk. Ez azt fogja generálni, hogy ha mi nem figyelünk, akkor elszabadulnak a szabálytalanságok. Az év további részében be kell majd fejezni a rendezési terv módosítását: a tárgyalásos eljárást, és a teljes felülvizsgálatot is, illetve a településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletet teljesen újra kell fogalmazni, és ehhez aktualizálni kell a Települési Arculati Kézikönyvet is. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a beszámolót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

7.) Strandi üzlethelyiség bérleti ügye

 
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Jó pár éve üresen állt a 11 m2-es bolt, amely valamikor Sárköziék üzletéből lett leválasztva. Amikor megszűnt a bérleti jogviszony, az első időszakban próbáltunk lehetőséget biztosítani a kempingesek felé, hogy a nagy büfék valamiféle kiadóhelyiséget működtethessenek ott. Ez a régi bérleti díjjal működött volna, de megrekedtek a tárgyalások. Aztán szó volt arról, hogy egyfajta értékmegőrzőt hozzunk ott létre, de közben jött a Kisfaludy-pályázat, amelybe belefért egy külső cég által üzemeltetett, nagy bekerülési költségű berendezéssel az értékmegőrzés. Aztán jött egy lakossági megkeresés kürtős-kalács sütésre. Ebben a koncepcióban jelentős díjemelkedést érvényesítettünk volna, hisz a település javát ez szolgálta volna. Így azonban az érdeklődő visszalépett. 
Tóth Tamás Ákos, az Akali The Bar üzemeltetője április 12-én levélben jelezte, hogy bérbe venné ezt az üzletet. Egyfajta kiadó rendszerrel bubble tea és szendvics forgalmazását tervezi. Levele – amely melléklete az előterjesztésnek –, tanúsága szerint az üzleti számításainak megfelel a kiszabott bérleti díj. Az összes többi feltétel igazodik a többi, korábban megkötött szerződésekéhez.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

88/2022. (IV. 28.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Mandulavirág Strandján a főbejáratánál elhelyezkedő, ön-kormányzati tulajdonban álló, 11 m2-es üzlethelységet,  2024. szeptember 30-ig bezárólag, bérbe adja Tóth Tamás Ákosnak vagy a kizárólag általa képviselt gazdasági társa-ságnak étel/ital forgalmazásra.

A bérleti díjakat az alábbiak szerint állapítja meg: 
- Az üzlet bérleti díj mértéke 47.600,-Ft/m2 + Áfa/év (11 m2-es az üzlet)

- Amennyiben a bérlő igényli az ún. előkert területbérleti díja 5.880,-Ft/m2 + Áfa/hónap. Ezt 3 hónapra kell fizetni minden évben.

- A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfi-zetni a bérlőnek:

Az első részletet a minden év június 30. napjáig, a másodi-kat július 31. napjáig.

- A bérlő köteles minden év június 15. és augusztus 20. között az üzletét üzemeltetni. A bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a bérleti szerződés időtartam alatt az árusítás folyamatos és zökkenőmentes lesz.

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt más-nak nem ruházhatja át, csak a tulajdonos Önkormányzatnak adhatja vissza az üzemelési év december 31. napjáig.

Ezt követő felmondás esetén (június 30-ig) a bérlő köteles a következő évi bérleti díj felét, (július 1. - szeptember 30. között) a teljes évi bérleti díjat megfizetni.

- A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb időtartamra, amennyiben nincsen bérleti- és közműdíj tarto-zása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési meg-újítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

- A műszaki kiszolgáló utat mindig szabadon kell hagyni, a strandgondnok utasításait mindig figyelembe kell venni.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés(ek) aláírására.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester, pénzügy, kirendeltségvezető

8.) Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III.3.) önkormányzati rendelet módosításáról


Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: A zárszámadás elfogadása előtt a tavalyi költségvetés számait rendezzük. Az államháztartásról szóló törvény alapján a költségvetés módosításairól a Képviselőtestületnek döntenie kell. A jelen előterjesztés értelmében a főösszeg 603.956.000,-Foritról 638.281.942,-Forintra változik. Tárgyalja az előterjesztés, hogy hogyan, miként. Részletesen láthatjuk a változásokat. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:

2/2022. (V. 4.) rendelet

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 3.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és 2/2022. (V. 4.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1454 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




      Dr. Percze Tünde  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Dr. Szabó Sándor


kirendeltségvezető

    Jegyzőkönyv hitelesítő:


Czaun Zsolt

képviselő
1

