J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2022. november 25-én, (pénteken) 1125 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
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Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt képviselő jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a mai ülésen. Horváth Anett képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

183/2022. (XI. 25.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2022. november 25-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Horváth Anett képviselőt választja meg.

Határidő:     azonnal

Felelős:       polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) Az idegenforgalmi szezon közbiztonsági értékelése. A polgárőrség működéséről, munkájáról beszámoló

Előadó: polgármester

2.) Beszámoló a Balatonakali Önkormányzat és intézményeinek 2022. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának alakulásáról


Előadó: polgármester

3.) Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (III. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról


Előadó: polgármester

4.) Adórendelet

Előadó: polgármester

5.) Ingatlan eladás pályázat kiírása


Előadó: polgármester

6.) Javaslat igazgatási szünet elrendelésére

Előadó: polgármester

7.) Pénzügyi döntések

Előadó: polgármester

1.) Az idegenforgalmi szezon közbiztonsági értékelése. A polgárőrség működéséről, munkájáról beszámoló


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Előttünk van a rendőrség beszámolója, amit ezúton is köszönünk! Elöljáróban annyit mondanék el, hogy Balatonakali közbiztonsága jó. A január 1. és október 31. közti időszakot öleli fel a beszámoló. Már az elején megállapítja, hogy a község közbiztonsági helyzete az elmúlt évekhez képest nem romlott. Ami még fontos, a körzeti megbízotti feladatokat most Gömöri Gábor rendőrőrmester látja el, találkoztunk már, és azt gondolom, konstruktívan fogunk tudni együttműködni.
Egy-két adat – a 2021-es évhez viszonyítva: a bűncselekmények száma csökkent; 15-ös esetszámról 11-re. A közlekedésbiztonsági helyzetről olvashatunk egy kimutatást: halálos baleset sem tavaly, sem idén nem volt, súlyos baleset, könnyű sérülés 2022-ben nem volt, sérülés nélküli mindössze három. 
Az új körzeti megbízottal kapcsolatban még fontos, hogy neki lakhatási problémái vannak, amit Karli őrnagyúr jelzett, és kérte, hogy próbáljunk meg segíteni az ügyben. Jó lenne, ha tudnánk megoldást találni! Van egy tárgyalás a háttérben, a volt gyógyszertári lakással kapcsolatban folynak az egyeztetések. A helyi önkormányzat és a rendőrség kapcsolata tökéletes. A polgárőrségről tesz még említést a beszámoló, akikkel szintén nagyon jó az együttműködés. Megemlíti még a lovas járőr szolgálatot, amit mi is üdvözlünk, hisz nagy a külterületünk, és ezért mindig örülünk, ha megjelennek a lovas rendőrök. Az összegzésnél fő feladatként a közrend és a közbiztonság fenntartását jelöli meg a beszámoló, a közlekedésbiztonság szempontjából ugyanez az eljárás. Őrnagy asszonyt kérdezem, hogy szeretne-e hozzáfűzni valamit?
Kovács Krisztina rendőr őrnagy: Két terület van, ami a lakosságot mindig élénken érdekelte: a közbiztonság és a közlekedésbiztonsági helyzet. Mindkét területen javulás történt a 2022-es évben. Ami nagyobb súllyal esik a latba, az a közlekedésbiztonság, amit mindenki mindennap érzékelhet. A rendőrség nagy hangsúlyt fektet a sebességmérés megfelelő mértékére, hiszen a legnagyobb gondot a gyorshajtók okozzák. Itt Balatonakali területén is van sebességmérő helyünk kialakítva, amit igyekeztünk nyáron több alakalommal használni is. 
A polgárőrség tevékenységét még egyszer szeretném megköszönni. Mindenki előtt ismert a rendőrség létszám helyzete, nagyon sok esetben a polgárőrség segítségével tudunk problémákat áthidalni. A másik dolog, amit szeretnék megköszönni, az az, hogy Balatonakali község mindig támogatja a rendőrséget és kollégáim jutalmazására mindig figyelmet fordítanak. 
Koncz Imre polgármester: Amit őrnagy asszony elmondott, azt a járási közbiztonsági fórumon a megyei kapitány úr is megfogalmazta a közlekedésbiztonsági helyzetről. Abból adódóan, hogy a balatoni közbiztonság az ország többi részéhez képest jó, azon nem lehet nagyon javítani, ezért a közlekedés van górcső alatt. A jövőben erre fognak fókuszálni, növelni fogják az ellenőrzések számát. 
A polgárőrség beszámolóját is megkaptuk. Alapvetően a nyári idegenforgalmi szezonról szól, ott a fő feladatuk a rendezvények biztosítása volt, ahol becsületesen helyt álltak. Nagyon sok a kis rendezvény és jó pár nagy rendezvény volt az idén. Idegenforgalmi szempontból kiemelt területekre fókuszálták járőrözésüket. Jól láthatóan jelen vannak, főként gépjárművel. 
Egy statisztikai szám: a 2022. évben október 31-ig összesen 6421 óra szolgálatot adtak. Az önkormányzat erkölcsileg, de lehetőségeihez mérten anyagilag is próbálja támogatni az egyesületet, hisz megéri a befektetés. A létszámnál örvendetes hír, hogy új belépővel nőtt a polgárőrség létszáma. És ami a legjobb, hogy ebben az időszakban kiemelt esemény nem történt. Békés időszak után vagyunk. Nagyon szépen köszönjük mind a rendőrség, mind a polgárőrség munkáját!
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a beszámolókat 4-4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.
2.)Beszámoló a Balatonakali Önkormányzat és intézményeinek 2022. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának alakulásáról

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A tisztelt képviselők jelen vannak a döntések során, így a pénzügyi helyzet alakulást ismerik. Az írásos előterjesztést a kolléganőtől megszokott módon alaposan és részletesen megkaptuk. Az államháztartási törvény, valamit a Mötv. értelmében készül a beszámoló. Amire felhívom a figyelmet, hogy az adatoknál szeptember 30-i állapotot láthatunk. 
Ami fontos, hogy a költségvetési bevételek a harmadik negyedévig 651.876.890,-Ft-ot, a költségvetési kiadások pedig 364.916.598,-Ft-ot tettek ki. Az önkormányzat működési támogatásainak bevételei a módosított előirányzathoz képest 83 %-os szinten teljesültek. A következő táblázatban jól láthatjuk az eredeti előirányzathoz képest a módosított előirányzatot és a teljesítést is. Az államháztartáson belülről származó felhalmozási támogatások összessége az elnyert pályázati támogatásokat foglalja magában. A közhatalmi bevételeink összege 115.030.739,-Ft-ban teljesült, ez százalékosan 102 %-os teljesülést jelent. Működési bevételek összesen 96 %-os szinten teljesültek. Az önkormányzaté 110.550.262,-Ft, az óvodáé pedig 888.180 Ft. A működési bevételek a strand üzemeltetésével kapcsolatos bevételekről, a bérleti díjakról, valamint a továbbszámlázott közüzemi díjakból származnak. Személyi juttatások 68 % -os, a munkaadókat terhelő járulékok 71 %-os szinten teljesültek. A dologi kiadásoknál 77 %-os a felhasználás, az ellátottak pénzbeli juttatásai összességében 62 %-os szinten teljesültek. Az Önkormányzat felhalmozási kiadásainak alakulása 41 %-os volt, az összege 132.746.777,-Ft. Az óvoda részére átadott intézményfinanszírozás összege 19.130.792,-Ft. Az óvodára rátérve: a negyedévi bevételek 79 %-os szinten teljesültek, kiadásai 71 %-os szinten realizálódtak. Nagyjából így foglalnám össze. Tényadatokról beszélünk. Javaslom, fogadjuk el a határozati javaslatot!

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

184/2022. (XI. 25.) határozat
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonakali Önkormányzat 2022. évi I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

3.)
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (III. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az államháztartási törvény felhatalmazása alapján láthatjuk a tájé-koztatást, és azzal is tisztában vagyunk, hogy rendre változtatnunk kell a költségvetési rende-letünkön. Vannak olyan tényezők, melyek ezt elengedhetetlenné teszik. Az állami támogatá-sok, a pályázati támogatások és a képviselőtestületi döntések, melyek hatással vannak erre. A legfontosabb szám, ami a költségvetésbe bekerül a főösszeg, ami 792.041.042,-Ft-ról 919.124.937,-Ft-ra változik. Pályázatokból, telekeladásból jött ez a magas költségvetési ösz-szeg. Természetesen ez azt is mutatja, hogy az önkormányzat felelőssége, és a hivatali munka felelőssége is valamilyen szinten emelkedik. Pár gondolat itt is a számokkal kapcsolatban. Működési támogatásunk 2.154.603-Ft-tal emelkedik. Az államháztartáson belülről kapott e-gyéb működési célú támogatások összege csökken. A közhatalmi bevételek előirányzata 113.000.000,-Ft-ra emelkedik. A működési bevételek előirányzata szintén emelkedik: 116.625.839,-Ft-os tételre. A kiszámlázott általános forgalmi adó előirányzata emelkedik szintén. Az államháztartáson belülről kapott egyéb felhalmozási célú támogatások összege e-melkedik. A felhalmozási bevételeknél jelenős változás van: majdnem 170 millióra emelke-dik. Itt ugye az ingatlaneladások jelentkeznek. Az önkormányzat kiadásai a következőképpen foglalhatók össze: személyi jellegű kiadások 8.266.141,-Ft-tal emelkednek; a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összege változik, 500.000,-Ft-tal emelkedik körülbelül. A dologi kiadások előirányzata 20 millió forinttal emelkedik, a tételes felsorolás látható alatta. Az államháztartáson belülre nyújtott működési célú támogatások összege szintén változik - itt a dolgozók munkájának elismerésére elkülönített összeg látható. Az általános tartalék összege a költségvetés módosítással 278.148.031,-Ft-ra változik. A beruházási kiadások előirányzata 14.664.799,-Ft-tal emelkedett, a felújítási kiadások előirányzata szintén emelkedett, itt a Petőfi utca felújítása van bent. Két gondolat az óvodáról: a költségvetés főösszege 1.552.000,-Ft-tal emelkedik, így 27.129.000,-Ft-ra változik. A személyi jellegű kiadások, és a munkaadókat terhelő járulékok összege is nő. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:

7/2022. (XI. 28.) rendelet
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (III. 4.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és 7/2022. (XI. 28.) szám alatt rendeletei közé iktatja.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

4.) Adórendelet

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az önkormányzat az elmúl években nem emelt adót, de vannak kényszerítő tényezők, amelyek miatt most mégis adórendeletünk felülvizsgálatát tervezzük. Az önkormányzatnak megvan a joga helyi adókat ill. települési adókat bevezetni. A stabilitási törvény értelmében 30 napnak el kell telnie a kihirdetés és a hatálybalépés között. Alapvető önkormányzati szándék, hogy arányosan történjék az emelés. Az előterjesztés tájékoztatja a képviselőket az adómaximumok mértékekről. 
Ha végigfutjuk a rendelettervezetet, akkor fontos kiemelni, hogy az értelmező rendelkezésekhez még egy pont bekerülne: a kemping definícióját szeretném pontosítatni egy értelmező ponttal. Az kerülne beemelésre, a szálláshelyekről szóló kormányrendeletre hivatkozva, annak fogalom meghatározását figyelembe véve, hogy az a működő kemping, amely három nyári hónapban nyitva tart. 
Továbblépve: két helyen történne változtatás az építményadó tekintetében a harmadik pontnál. A vasú alatti területeken a telekadó mértéke 1000 Ft/m2/év-ről 1500 Ft/m2/év-re változna. A másik terület pedig az ún. keleti lakópark területe, ahol 1000-ről 1200 Ft/m2/év-re emelkedne. Az összes többi mérték maradna. A kedvezményeknél javasolnám még beemelni, hogy a lakás céljára használt épületeket és épületrészeket, valamint az ahhoz tartozó garázsokat mentesítjük az építményadó alól. 
Telekadó tekintetében kis változások lennének, ösztönöznénk a telekadóval a tulajdonosokat, hogy lehetőség szerint építsék be azokat, hogy rendezett képet mutathasson a település. Belterületi beépítésre alkalmas teleknél 240 Ft/m2/év lenne, belterületi beépítésre nem alkalmas teleknél 2500 m2-ig 40 Ft/m2/év lenne, 2500 m2 felett pedig 20 Ft/m2/év lenne, a nem kempingként üzemeltetett ingatlan esetében pedig 300 Ft/m2/év lenne a mérték. Az idegenforgalmi adó 400 Ft-ról 500 Ft-ra nőne. Javaslom, hogy az előbb elhangzott módosításokkal fogadjuk el a rendelettervezetet! 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:

8/2022. (XI. 30.) rendelet
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete A helyi adókról szóló 8/2022. (XI. 30.) önkormányzati rendelet tervezetet elfogadja, rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

5.) Ingatlan eladás pályázat kiírása

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A Balatonakali, 250/5 hrsz.-ú „kivett iroda” megnevezésű, Vasút tér 3. szám alatti ingatlanban biztosítottuk a helyet idáig a rendőrség KMB irodájának. Az ilyen jelenlét az utóbbi években nem nagyon valósult meg. A rendőrség jelezte számunkra, hogy nem óhajtják a továbbiakban használni ezt az irodát. 
Ez bruttó 53, nettó 45 m2 alapterületű, internettel, vízzel, csatornával, gázzal, központi fűtéssel ellátott épületrész. Egy egységben épült, de külön helyrajzi számon lévő ingatlan, amely akár lakásként is felfogható. Semmilyen funkciója nincs az épületnek, viszonylag feleslegesen fenntartandó épület. 
Az önkormányzatunk álláspontja az előzetes egyeztetések alapján az, hogy adjuk el ezt az ingatlant. Az előterjesztést olvashatták a képviselők. A vagyonrendeletünk alapján kirendelt-ségvezető úr bekérte az értékbecslést, amely alaposan megnézte az ingatlant, és megállapította, hogy piaci értéke nettó 25.800.000,-Ft. Ennek értelmében ennek alapján tudjuk meghirdetni az ingatlant. Versenyeztetési kötelezettségünk van. 
A pályázat kiírásának módját részteltesen leszabályozza az előterjesztés és a határozati javaslat is pontosan összefoglalja, hogy miről is lenne szó. Egy ponton mégis módosítani kell azt, mert ennél az ingatlannál nincs ÁFA. Annyi a javaslatom az előterjesztéshez képest, hogy a határozati javaslatban a 25.800.000,-Ft nettó összeg szerepeljen. Ezzel a módosítással javaslom elfogadni a határozatot. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: A prioritásokra szükség van egyáltalán? 
Koncz Imre polgármester: Azonos összeg esetében lenne értelme, abban a pillanatban, ha valami megajánl többet, már el is bukott ez a prioritás. Hisz versenyeztetés van. Igaza van képviselő asszonynak, sok értelme így a prioritásnak nincsen. 

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Esetleg magasabb licitlépcsőt lehet még előírni. 

Koncz Imre polgármester: Ha licitálás van, akkor a prioritásnak nincs sok értelme. Azt javaslom, tehát, hogy vegyük ki a prioritást tartalmazó 3. pontot. Így javaslom, hogy ezzel a két módosítással fogadjuk el a határozati javaslatot!
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

185/2022. (XI. 25.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete értékesítésre hirdeti meg a Balatonakali 250/2 hrsz.-ú, bruttó 53 m2, nettó 45 m2 alapterületű, összközműves, „kivett iroda” épületrészt (mely helyileg a Vasút tér 3. szám alatt található) az alábbi feltételekkel:
1.) Az iroda kikiáltási árát: 25.800.000,-Ft, azaz huszonötmillió-nyolcszázezer Forint összegben határozza meg, melynek bánatpénz feletti részét a szerződéskötéskor egy-összegben kell megfizetni.

A pályázaton való részvételt 4.000 eFt bánatpénz előzetes befizetéséhez köti. A nyertes pályázó esetén a vételárba a bánatpénz beleszámít. Amennyiben a nyertes nem köt adásvételi szerződést vagy a vételárat nem fizeti meg - 2 hónapon belül - a bánatpénz összegét elveszíti.

A többi pályázó a bánatpénzt a tárgyalást követő 5 napon belül visszakapja.

2.) Amennyiben az ingatlanra több igénylő van, köztük licitálást kell tartani. A licitálás során a fenti összeg 100.000,-Ft lépcsővel emelkedik.

Határidő:    2023. január 31.

Felelős:      polgármester

6.) Javaslat igazgatási szünet elrendelésére

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A 460/2022. (XI. 10.) kormányrendelet megteremti a lehetősségét annak, hogy a fűtés- és energiaköltségek mérséklése céljából a képviselőtestület igazgatási szünetet rendelhessen el. November 30-ig van lehetőségünk arra, hogy ezt megtegyük. Az összes hivatal le fog állni, a gyerekek téli szüneten lesznek, de mindemellett lesznek olyan ügyeink, amelyekkel dolgoznunk kell. 
Dr. Varga András aljegyző: Annyit egészítenék ki, hogy az igazgatási szünet esetén az eljárási határidők megszakadnak. 

Koncz Imre polgármester: Anyakönyvi ügyelet és valamilyen szinten a településüzemeltetés működni fog. Még vannak szervezési kérdések. A határozati javaslatot egy helyen módosítva, úgy, hogy december 22-től kezdődjön az időszak, javaslom azt elfogadni!
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

186/2022. (XI. 25.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal vezetőjének igazgatási szünet elrendelésére vonatkozó javaslatát.

A Képviselőtestület a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdése, valamint A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselőtestületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022.(XI.10.) Korm. rendelet 1. § (1) b) pontja alapján - mint fenntartó önkormányzat - a Tihanyi Közös Önkormányzat Hivatal Balatonakali Kirendeltsége tekintetében 2022. december 22-től - 2023. január 6-ig tartó időszakra igazgatási szünetet rendel el.
1./ A testület kéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idő-tartama alatt is biztosítsa a hivatal munkáját oly módon, hogy a halaszthatatlan közfeladatok folyamatos és zavartalan ellátása biztosított legyen.

2./ A testület kéri továbbá a hivatalvezetőt, hogy az igazgatási szünetről és annak határidőkre gyakorolt hatásáról a lakosságot, az önkormányzati intézményeket és az önkormányzat szerződött partnereit megfelelő módon tájékoztassa. 

Határidő: 
azonnal 

Felelős:      jegyző, kirendeltségvezető

7. Pénzügyi döntések

    Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: E napirendi pont előterjesztésére átadnám a szót alpolgármester úrnak, mert egyik ügyben személyesen érintett vagyok. Jelzem azt is, hogy nem kívánok szavazni abban a pontban, amelyben érintett vagyok.
Tóth László alpolgármester: Az előterjesztés első fele három útjelző és előjelző tábla beszerzéséről szól, amelyek a 71-es út mellett kerülnek kihelyezésre. Az egyik a Leshegy irányát, a másik Fenyehegy irányát, a harmadik a Mandulavirág Strand irányát fogja mutatni. Nyilván azokban a kereszteződésekben lesznek elhelyezve, amelyek az odavezető útnál vannak. Mészáros Géza településüzemeltető bekérte az árajánlatokat. A három árajánlat közül a Bakony Plastiroute Kft. ajánlata a legolcsóbb, nettó 857.352,-Ft, ez bruttó 857.352,-Ft-ot jelent. A töb-bi árajánlat 100-150 ezer forinttal drágább. A legkedvezőbb ajánlat elfogadására teszek javaslatot.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

187/2022. (XI. 25.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az útirányjelző és tájékoztató táblák elkészítésével és kihelyezésével - benyújtott bruttó 1.088.837,-Ft összegű árajánlata alapján - a Bakony Plastiroute Kft (8400 Ajka Ipari Park Északi Szektor) vállalkozást bízza meg.
A szükséges forrást költségvetése tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések meg-tételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy, településüzemeltető

Tóth László alpolgármester: A következő pontban a polgármester úr éves jutalmazásáról döntenénk. Mint az tudott, ezt csak az önkormányzat külön határozatával lehet megszavazni, ezért a képviselőkkel egyeztetve javaslom a polgármester egy havi bérével való jutalmazását ez év végén.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

188/2022. (XI. 25.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Koncz Imre polgármestert 2022. évi munkájáért egy havi bérének megfelelő, bruttó 747.500,-Ft jutalomban részesíti.

A jutalom és járulékai összegét költségvetése erre a célra elkülönített kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:         alpolgármester, pénzügy
Határidő:       azonnal
Koncz Imre polgármester: Köszönöm szépen a képviselőtestületnek a bizalmat. Igyekszem eszerint tevékenykedni a jövő esztendőben is!

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1211 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre




      Dr. Percze Tünde  


     polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Dr. Szabó Sándor


kirendeltségvezető

    Jegyzőkönyv hitelesítő:


Horváth Anett 

képviselő
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