J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2023. február 24-én (pénteken) 1004 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 

polgármester


Tóth László 

alpolgármester

Dr. Palásthy Julianna
képviselő

Meghívottak
Dr. Szabó Sándor 
kirendeltségvezető


Sövény Gergő
művelődésszervező

Meretei Anikó 
igazgatási ügyintéző

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Horváth Anett és Czaun Zsolt képviselők munkahelyi elfoglaltságuk miatt kimentésüket kérték a mai ülésről. Megállapítja, hogy jelen van 3 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes, az ülést megnyitja. Tóth László alpolgármestert jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 3 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

26/2023. (II. 24.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2023. február 24-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Tóth László alpolgármestert választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete nyilvános ülés napirendi pontjait 3 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) Beszámoló a 2022. évi kulturális programokról, valamint a könyvtár működéséről 

Előadó: polgármester

2.) Munkaterv a 2023. évi programokról. A 2023. évi rendezvényekhez döntés


Előadó: polgármester

3.) A 2023. évi strandbelépő, kölcsönző árak megállapítása


Előadó: polgármester

4.) Intézményvezetői pályázat kiírása


Előadó: polgármester

5.) A 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatási díj csökkentésének támogatására pályázat benyújtása


Előadó: polgármester
1.)
Beszámoló a 2022. évi kulturális programokról, valamint a könyvtár működéséről


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A munkatervünk szerint a programszervezőnek ilyenkor beszámolási kötelezettsége van az elmúlt esztendő programjairól. Az előterjesztés szöveges részébe egy kicsit szemeznék csak bele, részletes anyagot találunk, ahol a rengeteg megvalósult program fel van sorolva. Az elmúlt évben nem volt egyszerű a programszervezés, az év elejébe még belenyúlt a COVID miatti megszorítás, az év végén pedig a rezsiárak növekedése hátráltatta a programszervezést. Mégis sikeresnek mondható a programszervezés, kimondottam pozitív, hogy a nyári időszakban sok kis apró program volt. Gyakorlatilag folyamatosan volt rendezvény, ahol ki-ki megtalálhatta a megfelelő programlehetőséget. 
Személyi feltételekről ír egy sort: nagyon egyszerű a képlet, hiszen jelen pillanatban a programszervezésben Gergő van egyedül. A sok évvel ezelőtti jobb lehetőségekhez képest most egyelőre egyedül kell megoldania a feladatkört. De vannak azért munkatársak: Csurgó Péter a hangosításnál, a településüzemeltetés személyzete, nyáron a strandi dolgozók és a biztonsági személyzet. 
Eszközfejlesztésekről láthatunk itt egy felsorolást: az EKF pályázaton a legszükségesebb technikai berendezéseket sikerült beszerezni, ami gyakorlatilag megoldja azokat a hiányokat, amik a korábbi esztendőkben voltak. Természetesen minden évben, ha van rá pályázati forrás, és csak abból, lehet beszerezni az eszközöket, amelyek még esetleg hiányoznak. A tavalyi esztendőben egy nagyon jó, és kövér költségvetésből tudott gazdálkodni a programszervezés, 17,3 Millió Forintban volt meghatározva a keret. Ez után az előterjesztés a pályázati forrásokat sorolja fel: a Nemzeti Művelődési Intézettől 1 Millió Forintot sikerült pályázni, a kistelepülési önkormányzati rendezvények tekintetében szintén 1 Millió Forintot, a Mandulaszüreti rendezvényre a Veszprém EKF-pályázaton majdnem 1,7 Milliót, Ovimuzsika programra 350.000,-Ft-ot. Ezt követően egy táblázatot találnak a tisztelt képviselők, ahol részletesen minden ki van mutatva. 
Koncz Imre polgármester: Ha nincs kérdés, megköszönjük a Gergő munkáját, és bíztatjuk a jövőre nézve is a Képviselőtestület maximális támogatásával. Sajnos sokkal kevesebb pénzből.

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Én csak annyit teszek hozzá, hogy a Kutor Alapítványnak köszönhetően segítünk majd anyagilag a gyermek- és ifjúsági programokat megvalósítani. A múltban is így volt és a jövőben is így lesz!

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.
Koncz Imre polgármester: Ehhez a napirendi ponthoz kapcsolódik a könyvtár működéséről szóló beszámoló. Kis statisztikai adatot olvasnék fel a megkapott beszámolóból: könyvtárlátogatók száma – alapvetően a látogatások számát jeleni ez: 8709 fő, a beiratkozott olvasók 169-en vannak, a kölcsönzött dokumentumok száma pedig 5.738 db. A 700 fős kis településünk aktívan üzemelteti a könyvtárat. A nyári időszakban a játszóházzal párhuzamban nagyon jól működő strandkönyvtár, folyóirat olvasó működik. 
Emellett a könyvtárnak van egyfajta kulturális tevékenysége is, négy rendezvényről láthatunk beszámolót: Édes-Mézes kiállítás, ovimuzsika a strand könyvtárnál, GEO-túra a Vulkán hegyi tanösvényhez és Édes-mézes mézeskalácssütő délután. A rendelkezésre álló forrásokból új könyvek beszerzése megtörtént, és a megyei könyvtár is támogatta ezeket a beszerzéseket, így bővülhetett a kölcsönözhető könyvek állománya. Az idősebb könyvtárlátogatók számára a könyvek kiszállítása is megoldott. 
Kovács Ágnes nincs itt, ma nem tudott eljönni, de így is köszönjük a munkáját, és bíztatjuk, hogy a jövőben is ugyanilyen lendülettel szolgálja a könyvtárlátogatók kéréseit.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.


 2.) Munkaterv a 2023. évi programokról. A 2023. évi rendezvényekhez döntés


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A jogszabályi előírásoknak megfelelően az ún. programtervet, szolgáltatási tervet a fenntartónak el kell fogadnia minden év március 1-jéig. Egy pénzforgalmi szemléletű felsorolást láthatunk, ebből láthatjuk, hogy idén 8 Millió forintot tudunk erre szánni, szemben a tavalyi 17 Millióval. 
Mintegy másfél oldalon át látjuk a programok felsorolását, ami reményre ad okot, hogy nem lesz unalmas a 2023-as esztendő. Az önkormányzat, hogy kötelezettséget tudjon vállalni az egyes rendezvények szerződésével kapcsolatban, a Képviselőtestületnek fel kell hatalmaznia a polgármestert, hogy aláírhassa a szerződéseket, és ne kelljen minden egyes szerződés előtt testületi ülést összehívni. Kérdezem Gergőt, hogy a programokkal kapcsolatban van-e valami, ami kimaradt? 
Sövény Gergő művelődésszervező: Szeretnénk törekedni még pályázati források elnyerésére, s ha sikerül, akkor ez a programterv még bővülni tud a későbbiekben. 

Koncz Imre polgármester: Azt tudják a tisztelt képviselők, hogy Hidvégi Krisztina, aki a pályázatainkat gondozza Gergővel karöltve a rendezvényi pályázatokra is odafigyel. Kisebb összegekre lehet általában pályázni, de most kénytelenek vagyunk ezt is megtenni. Bízunk abban is, hogy azon a néhány rendezvényen, ahol a belépőjegy kérdése felmerül, ott az még hozhat némi bevételt. Ámbár a tárgyalásaink most úgy zajlanak, hogy a Déryné-programban nem belépős rendezvény lesz, a Pannon Várszínház pedig a saját kockázatára rendezi meg a rendezvényt. 

Először arra kérném a képviselőket, hogy fogadjuk el ezt a programtervet, majd döntsünk a határozati javaslat szerint!

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a 2023. évi programokról szóló munkatervet.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

27/2023. (II. 24.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2023. évben tervezett programok megvalósítása során szolgáltatási kiadások esetében 8.000.000,-Ft keretösszeg mértékéig kötelezettséget vállaljon.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges megrendelők, szerződések aláírására.
Határidő:          2023. december 31.

Felelős:             polgármester, pénzügy, műv.szervező


3.) A 2023. évi strandbelépő, kölcsönző árak megállapítása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Később szoktuk tárgyalni ezt a napirendi pontot, de a strandunk propagálása, munkaerő alkalmazása, az adatok honlapra való feltöltése sürget bennünket. A kirándulásaikat, nyaralásukat sokan úgy tervezik, hogy megnézik az adott település kínálatát. A legfőbb turisztikai attrakció Balatonakaliban a strand, ezért fontos, hogy mielőbb kialakítsuk az idei árakat. Standgondnokunk kutatásokat végzett, hogy mi várható a környező településeken, és azt látjuk, hogy ők is emelnek. 
Akali nem drága strand, kedvelt strand, az elmúlt években öt csillagot kapott. Az alapjegy árát 1200,-Ft-ra emelnénk. Ez egy többszöri belépésre jogosító, felnőtt napijegy. Aki idegenforgalmi adót fizet, az kedvezményt kaphat: az ilyen kedvezményes jegy 850,-Ft lenne. 
Családi jegyet 3300,-Ft-ért vásárolhat 2 felnőtt és maximum 4 gyermek. Itt is megvan az IFA kedvezmény. 
Az üdülőhelyi bérleteknél minimális emelés történne: 5000,-Ft-ra. Ilyen jegy nincs a Balaton-parton sehol, hogy éves jegyet kaphatnának az ingatlantulajdonosok és közvetlen hozzátartozóik. 
Amit még megállapít az előterjesztés: a strandi nyitva tartás. Ebben is terveznünk kell: június 16-tól augusztus 27-ig üzemelne a strand. A nyitvatartási idő órában meghatározva: június 30-ig, és augusztus 24. után 8-18 óráig, a főidényben pedig 8-19 óráig lenne. 17 órától 50 %-os kedvezményt adnánk. 
Ami még egy érdekes változás lesz – a tárgyalások még nem értek a végéhez –, de nagyon úgy néz ki, hogy a horgászstéget át fogjuk adni a horgászegyesületnek üzemeltetésre. Nekünk nagyon költséges, nem hoz annyi bevételt, mint amennyibe kerül a ki- és a berakása. Nemcsak anyagi költségben jelent gondot, hanem logisztikában is. Nagyjából így foglalnám össze, van-e kérdésük a képviselőknek?
Tóth László alpolgármester: A felnőtt idényjegy alatt mit kell érteni?

Koncz Imre polgármester: Az csak a Balatonakaliban ingatlannal rendelkező nyaralósok jegye. Ennek megvannak a jogosultsági feltételei: a strandgondnoknál lehet igényelni ezt a bérletet, az adóügy igazolása után, fényképes igazolványt kaphat az ingatlantulajdonos és a közvetlen hozzátartozója: gyermeke, szülője. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3-3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat:

28/2023. (II. 24.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a strandi belépők (bruttó) árát  2023. június 16. napjától – 2023. augusztus 27. napjáig az alábbiak szerint állapítja meg:
IFA kedv.el

- Felnőtt napijegy: 
   
          1200,-Ft,
   850,-Ft

- Gyermek (4-14 éves korig)        660,-Ft,

- Diák, nyugdíjas napijegy:          840,-Ft,
   600,-Ft

- Felnőtt heti bérlet:
        5.400,-Ft,          4.700,-Ft

- Gyermek heti bérlet:
        3.000,-Ft,

- Diák, nyugdíjas heti bérlet      4.200,-Ft,          3.600,-Ft

A napijegy a strandra többszöri belépésre jogosít fel.

- Családi belépő (2 felnőtt + max. 4 gyermek)  IFA kedv.el



                             3.300,-Ft
             2.750,-Ft

- Családi heti bérlet:             18.000,-Ft             14.300,-Ft.

- A Balatonakaliban nyaraló tulajdonnal rendelkezők ill.

közvetlen családtagjaik fényképes idénybérlete: 


   Felnőtt:                         
                          5.000,-Ft/fő,

   Gyerek:                                                   3.300,-Ft/fő,

   Diák, nyugdíjas:                                      4.000,-Ft/fő.

- A helyi állandó lakosoknak és az önkormányzati dolgozónak a belépést továbbra is ingyenesen biztosítja. 

- A strandot 2023. június 16. és 2023. június 30., továbbá 2023. augusztus 21. és 27. között naponta 8-18 óráig, 2023. július 1. napjától augusztus 20. napjáig 8-19 óráig üzemelteti. 

A belépés 17 órától 50 %-os kedvezménnyel történik.

- A polgármester a testülettel való egyeztetést követően egyedi kedvezményt, mentességet adhat.

- A csúszda (korlátlan) napi használata 1.400,-Ft/fő/nap.

Határidő:  2023. június 15.

Felelős:    polgármester, strandgondnok

Értesül:     táborok gondnokai, nyaralóegyesület, kempingek

29/2023. (II. 24.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

2023. június 16. és 2023. augusztus 27. között az alábbi kölcsönzési díjakat állapítja meg:

Kabinjegy (idény): 

            40.000,-Ft,

Kaució kulcsra:
 


   2.500,-Ft,

SUP tároló 
         



 35.000,-Ft,

                             Kölcsönző díjak:

Vízibicikli: 

 ½ óra 2.150,-Ft, 1 óra 3.800,-Ft,

Állószörf: 
 

 ½ óra 2.150,-Ft, 1 óra 3.800,-Ft,

1 személyes kajak: 
 ½ óra 1.450,-Ft, 1 óra 1.900,-Ft,

2 személyes túrakenu: 
 ½ óra 2.150,-Ft, 1 óra 3.800,-Ft,

3 személyes túrakenu: 
 ½ óra 3.600,-Ft, 1 óra 5.400,-Ft

Napozóágy:


  
       1100,-Ft/nap

Határidő: 
 2023. június 15.

Felelős:     
 polgármester, strandgondnok

4.) Intézményvezetői pályázat kiírása
     Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Önkormányzatunk fenntartásában működik a Napköziotthonos óvodánk. Tavalyi esztendőben Sárándiné Németh Hajnalka nyugdíjba vonult, helyette Vurai Tamásné Kondor Márta egy évre elvállalta az óvodavezetői feladatokat. Végzettség hiányában az öt éves megbízatás nem tudott az elmúlt 10 évben megvalósulni. 
Időközben sikerült új óvónőt felvennünk, Heinrich Andrea személyében, aki vállalta, hogy elvégzi a kétéves képzést és leteszi a szakvizsgát. Vele tanulmányi szerződést kötöttünk, már be is van iskolázva. A szakvizsga birtokában ő már majd öt évre megbízható lesz. De most újra ki kell írnunk az óvodavezetői pályázatot. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
30/2023. (II. 24.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete
Balatonakali község Önkormányzatának a fenntartásában működő, részben önálló Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetői feladatainak ellátására pályázatot ír ki: 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás 2023. 8.01. napjától kezdődő, 2028.07.31-ig tartó 5 év határozott időtartamra szól. 

A munkavégzés helye: Veszprém megye, 8243 Balatonakali, Hóvirág u. 21. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: óvodavezető 

Pályázati feltételek:

a) A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 67. §-ában meghatározott felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség,

b) legalább öt év, pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

c) az intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szólóalkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre szóló alkalmazás,

d) magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- Részletes szakmai önéletrajzot, 

- Az intézmény vezetésére vonatkozó vezetési programot, 

- Végzettséget igazoló okiratok másolatát,

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, vagy a kérelem feladását igazoló bizonylat másolatát,

- A pályázó adatkezelési nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagot a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik,

- Nyilatkozatot arról, hogy pályázatának nyilvános ülésen történő elbírálásához hozzájárul-e, vagy kéri a zárt ülés tar-tását.

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó megbízása esetén vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.

Ellátandó feladatok:

A nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott intézményvezetői feladatok, az intézmény irányítási, ellenőrzési, munkáltatói feladatainak ellátása, alapító okirat szerinti feladatok ellátása.                    

Az illetmény és egyéb juttatások 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben és A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak az irányadók.

A pályázat elbírálásának ideje, módja:

A benyújtott pályázatokról a képviselőtestület a nemzeti köznevelésről szóló törvényben előírt véleményezési határidő lejártát követően, rendkívüli ülésén dönt.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 15. 

A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton: a pályázat a Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestülete címére történő megküldésével (8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 5/564/2023., valamint a munkakör megnevezését: „óvodavezető”.

A pályázat elbírálásának ideje, módja:

A benyújtott pályázatokról a Képviselőtestület a nemzeti köznevelésről szóló törvényben előírt véleményezési határidő lejártát követően, ülésén dönt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 31. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye: 
- Oktatási és Kulturális Közlöny, 

- www.balatonakali.hu, - Akali TV képújság,

- Kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldala

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Koncz Imre nyújt a 87/444-527-es telefonszámon.

Határidő:   
  azonnal, ill. 2023. július 31.

Felelős:          polgármester

5.) A 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatási díj csökkentésének támogatására pályázat benyújtása

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A vízgazdálkodásért és egészségügyért felelős belügyminiszter – a pénzügyminiszterrel egyetértésben pályázatot hirdetett a helyi önkormányzatok lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. Ezt minden évben meg szokták hirdetni. A pályázat benyújtására azok az önkormányzatok lesznek jogosultak, melyeknél a tervezett fajlagos ráfordítások meghaladják a pályázati kiírásban megjelölt küszöbértékeket. 
A DRV Zrt. a pályázat benyújtására jogosult önkormányzatokat hivatali kapun keresztül fogja tájékoztatni 2023. március 13. napjáig. A pályázat benyújtási határideje pedig: 2023. március 20. napja. Ha jogosultak leszünk erre, akkor erről tájékoztatást kapunk, és a pályázat benyújtásának a lehetősége megnyílik. Amennyiben megnyílik, akkor be fogjuk adni ezt a pályázatot. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
31/2023. (II. 24.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. 
A Képviselőtestület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 

Határidő:           azonnal

Felelős:             polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1029 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




       Dr. Percze Tünde  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján
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Jegyzőkönyv hitelesítő:


Tóth László
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