J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2023. május 30-án (kedden) 1609 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 

polgármester


Tóth László 

alpolgármester

Czaun Zsolt

képviselő


Dr. Palásthy Julianna
képviselő

Meghívottak
Dr. Szabó Sándor 
kirendeltségvezető


Dr. Varga András
aljegyző


Meretei Anikó 
igazgatási ügyintéző


Bicskei László

rendőr őrnagy


Móró Attila
polgárőrség képviseletében
Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes Horváth Anett képviselő ismert okok miatt nem tud részt venni a mai ülésen. Dr. Palásthy Julianna képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

69/2023. (V. 30.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2023. május 30-i nyilvános ülésének és közmeghallgatásának jegyzőkönyv hitelesítőjéül dr. Palásthy Julianna képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Javaslom, hogy a meghirdetettel szemben a rendőrség, polgárőrség beszámolóját tegyük hátrébb, mert csak később érkezik meg a rendőrség képviselője.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete nyilvános ülés napirendi pontjait – a fenti módosítással, sorrendi cserével - 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) A 2022. évi költségvetés teljesítésének elfogadása 


Előadó: polgármester

2.) Gyámügyi beszámoló


Előadó: polgármester

3.) Beszámoló a Balatonfüredi Többcélú Társulás Társulási tanácsban végzett tevékenységről 


Előadó: polgármester

4.) Beszámoló az Akali Kirendeltség 2022. évi munkájáról


Előadó: polgármester

5.) Balatonakali Sportpálya elnevezése 


Előadó: polgármester

6.) Békepárti határozat


Előadó: polgármester

7.) Terület bérleti kérelem a 06 hrsz-ú területre (Quad pálya)


Előadó: polgármester

8.) A polgárőrség és a rendőrség idegenforgalmi szezonra felkészüléséről beszámoló. Közrendvédelmi beszámoló.

Előadó: polgármester


1.)
A 2022. évi költségvetés teljesítésének elfogadása


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének teljesüléséről kellene a képviselőtestületnek határozatot hozni. Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 43/2022. (II.28.) számú határozatával hagyta jóvá a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetését. Az államháztartási törvény értelmében a kötelezettségnek eleget téve az előterjesztés tájékoztatást ad a 2022. évi helyzet alakulásáról. A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatalnál a gazdálkodás megfelelő színvonalúan alakult, pénzügyi helyzete stabilnak mondható. Egy főösszeget említenék, 2022. év végén a bevételek főösszege: 218.999.398,-Ft. Alapvetően a működési kiadások személyi juttatásokat, a munkaadókat terhelő járulékokat és minimális dologi kiadásokat tartalmaznak. Rendben működik a közös önkormányzati hivatal, és amit még megtudunk, hogy 2022. december 31-én 810.146,-Ft pénzeszközzel rendelkezett a költségvetési számlán. Táblázatban összegezve vannak a számok, hogy mire is költ a hivatal. Ha nincs kérdés, kiegészítés, javaslom, a határozati javaslat szerinti határozatot hozzuk meg!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
70/2023. (V. 30.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete jóváhagyólag tudomásul veszi a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetéséről készült beszámolót.

Felelős:   
Dr. Percze Tünde jegyző

Határidő:  
2023. május 31.

Koncz Imre polgármester: Rátérnénk az önkormányzatunk 2022. évi zárszámadásáról szóló rendeletére. Az államháztartási törvény alapján a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselőtestület elé. Ezt történt meg a jelen előterjesztésben. A pénzügyi kollégáktól megszokott, alapos módon rengeteg táblázattal és a jogszabályi előírásoknak megfelelően kibontva láthatjuk az előterjesztést, alapos részletezettséggel. Egy-két számadatot ismertetnék belőle:

Az önkormányzat 1/2022. (III.4.) rendeletével alkotta meg költségvetését, a főösszeg ott: 673.095.937,-Ft volt. 2022. év folyamán háromszor került sor a költségvetési rendelet módosítására. Így a főösszeg 941.058.009,-Ft-ra változott. Az eredeti költségvetésben 121.539.672,-Ft összegű általános tartalék került tervezésre, ez az évközi módosítások következtében 281.971.778,-Ft-ra emelkedett. Egy picit beleszemezgetve: az önkormányzat bevételeit tekintve: működési célú támogatások államháztartáson belülről - a központi költségvetésből - 76.676.974,-Ft támogatást kaptunk. Felhalmozási célú támogatásokat elemez egy táblázat: itt alapvetően a horgászcsónak kikötő fejlesztésének pályázata, a Mandulavirág Strand infrastruktúra fejlesztésének pályázata, a temető infrastruktúra fejlesztésére a Magyar Falu Program pályázata, Balatonakali közvetlen karbantartására kisteherautó BFT-s pályázata szerepel, és még a régi óvodás TOP pályázatból is jött be 3,4 millió forint. 
Közhatalmi bevételek – azaz a helyi adók – a bevételek 18 %-át teszik ki. 
A felhalmozási bevételek közt, ami jelentős összeg a 60/2 hrsz.-ú építési telek, a 293/1, 293/2, 294 hrsz.-ú ingatlanok eladása. Egyéb bevételeket sorol fel, majd a finanszírozási bevételek között szerepel az előző évi pénzmaradvány. 
Kiadások tekintetében: a személyi jellegű kiadások és a munkaadót terhelő járulékok a működési kiadások majdnem 30 %-át teszi ki, a dologi az 53 %-ot. Az államháztartáson belülre nyújtott működési célú támogatás soron megjelenő tételeknél egy elég hosszú sort olvashatunk, s a működési kiadásoknál szintén egy nagyon jó felosztást láthatunk. Felhalmozási kiadások közt a beruházási kiadások közül jelentőseket nevez meg: a Renault Mastert vettük, az elektromos kisteherautót, az urnafal építése jelenik itt meg. A felújítási kiadások keretében a Petőfi utca út- és járdaburkolat felújítása, a 71-es út melletti járda és a zöldterület rendezése, a strandi zöldfelület megújítása, valamint a Művelődési Ház fűtés-korszerűsítése jelenik meg. Az előterjesztés még a napköziotthonos óvodáról ad egy-két adatot, a 2021/2022. nevelési évben 15 fő, a 2022/2023. nevelési évben 16 fő létszámmal működött az óvoda. Nagyjából ezt szerettem volna számszerűen elmondani. A táblázatok tartalmazzák az adatokat. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:

5/2023. (V. 31.) rendelet

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonakali Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadja és 5/2023. (V.31.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
jegyző

Koncz Imre polgármester: Ehhez a napirendi ponthoz tartozik a belső ellenőrzési jelentés. A jogszabályok értelmében az önkormányzatnak belső kontrollrendszert kell üzemeltetni. Mi a Balatonfüredi Többcélú Társulás keretében látjuk el a belső ellenőrzési feladatokat. Az ellenőrzést elvégezték, az előterjesztés melléklete a jelentés. A kötelezettségvállalás rendjének a kialakítása és gyakorlati megvalósítása volt az ellenőrizendő feladat. A summás megállapítás az ellenőrzés nyomán a folyamatról, hogy összességében megfelelő volt. Kisebb észrevételeket tett, amiket javítani kell. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
71/2023. (V. 30.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2022. évi éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentését megismerte és elfogadja.

Határidő:   azonnal

Felelős:      polgármester, pénzügy

2.) Gyámügyi beszámoló


       Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény által kötelezettségünk van, minden év május 31-ig átfogó értékelést készítünk, és a jogszabálynak megfelelően ezt megküldjük a megyei gyámhivatalnak, mely hivatal 30 napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. Részletes előterjesztés van előttünk, egy-két adatot ismertetnék belőle. 2022. január 1-én a 0-18 éves korúak száma: 86 fő, december 31-én: 103 fő. Itt van egy korosztályos bontás is. 
A Szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 27.) rendelet alapján 50.000,-Ft születési támogatást kap az a család, ahol gyermek született. 2022. évben 2 család kapott támogatást, ez összesen: 100.000,-Ft. 
Bölcsőde nincs a településen, az ellátás Zánkával vagyunk megállapodásban, két bölcsődésünk volt Balatonakaliból. 
Óvodánk működik: az év során 17 fő vette igénybe. 
Az általános iskolák Zánkán, Tihanyban, valamint Balatonfüreden vannak. 2015. március 1-től tanulói bérlettérítés, iskolai étkeztetés, oktatási támogatás nyújtható a gyermekek számára.2022. évben iskolakezdési támogatást adtunk 25 általános iskolásnak 18.000,-Ft/fő összeggel, 12 középiskolásnak 22.000,-Ft/fő-vel és 5 főiskolásank 26.000,-Ft/fő összeggel. Iskolába járás támogatása 30 általános iskolás részére: 29 főnek Tihanyba, egynek pedig Balatonfüredre. 
Az előterjesztés említi a Bursa pályázatot, 5 felsőfokú képzésben részesülő fiatalt támogattunk. A községben 1 fő általános iskolás gyermek részére lett gyermekvédelmi kedvezmény megállapítva. Említi a mikulás rendezvényt, ahol 0-14 éves korosztály tagjainak 70 db mikuláscsomagot osztottunk ki. 
A családgondozást, ill. gyermekjóléti feladatok ellátását a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ végzi. 2022. évben tevékenységük 1 család (3 fő) segítésére terjedt ki. Szerencsére községünkben problémás helyzetű kiskorú nincs. Sem anyagilag, sem érzelmileg veszélyeztetett kiskorú nincs. Gyermek és fiatalkorú ellen nem indult sem bűnelkövetés, sem szabálysértés miatt eljárás.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
72/2023. (V. 30.) határozat
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. tv. 96. § (6) bekezdése alapján megtárgyalta a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálatának Balatonakali község tekintetében kifejtett szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját és a jegyző hatáskörben elvégzett gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló 2022. évi átfogó értékelést, azokat elfogadja.
Felkéri a kirendeltségvezetőt, hogy az értékelést tájékoztatásul küldje meg a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya részére.
Határidő:       azonnal

Felelős:         polgármester

3.) Beszámoló a Balatonfüredi Többcélú Társulás Társulási tanácsban végzett tevékenységről


        Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Szarvas Zsolt Kirendeltség-irányító Osztály osztályvezető-helyet-tes készítette a beszámolót. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében évente legalább egy alkalommal beszámolási kötelezettsége van a többcélú társulásnak. Ennek tesz eleget az előterjesztés mellékletét képező beszámoló. Bizonyos feladatokat a többcélú társulás átvállal, ezzel próbál segítségére lenni az önkormányzatoknak. Nem ismertetném a beszámolót, a képviselők olvashatták. 22 településről van szó, gyakorlatilag Alsóörstől Zánkáig és egy kicsit északra fogja össze a településeket, és segíti a munkájukat. 2022. évben a tanács 6 ülést tartott, az ezeken meghozott határozatok száma 28 volt. Az önkormányzatokat a polgármester képviseli. Részt vettem minden ülésen, korábban a pénzügyi bizottságnak tagja voltam, de az megszűnt. Megállapíthatom és tájékoztathatom a képviselőket, hogy jól működik a többcélú társulás. Részletek pedig a beszámolóban.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

73/2023. (V. 30.) határozat
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete
megtárgyalta „Beszámoló a Balatonfüredi Többcélú Társulás 2022. évi tevékenységéről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./ A Képviselőtestület a Balatonfüredi Többcélú Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót megismerte és elfogadja. 

2./ A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Balatonfüredi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának Elnökét tájékoztassa. 

Felelős: 
 polgármester
Határidő: 
 azonnal

4.) Beszámoló az Akali Kirendeltség 2022. évi munkájáról


      Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Hosszú és részletes beszámolót olvashatunk, hisz az Akali kirendeltségen dolgozó kollégák teljes éves tevékenységét öleli át. Főként statisztikai számadatokat láthatunk, némi irodalommal fűszerezve. Egy-két adatot próbálok ismertetni ebből. 5 fő köztisztviselő látja el a feladatokat, ebből 1 fő igazgatási ügyintéző, 2 fő pénzügyi ügyintéző, 1 fő adóügyi ügyintéző és 1 fő kirendeltségvezető. Természetesen a polgármester, főépítész és egyéb más kollégák segítik a tevékenységet. Az előterjesztés tárgyalja a személyi változásokat. Resze-Teklovics Barbara elment tőlünk, kicsit nehéz volt új kollégát találni a helyére. Október 10-től Tóth-Bubrik Gabriella látja el a feladatot, és úgy véljük, ő lesz a hosszú távú kollégánk. A vezető pénzügyes Tulman Renáta esetében családbővülés történt, ő most négy órában segíti a működésünket, amire nagyon nagy szükség van. Szakterületekre bontva taglalja a munkát az előterjesztés. 
Jól látható a képviselőtestület működésével kapcsolatban, hogy az ülések száma 30-40 körül van évente, 2022-ben 31 ülés volt, a határozatok száma 219 volt. Az ügyforgalomról is érdekes adatokat láthatunk, ha csak összehasonlítom a legelsőt, ami a táblázatban van: főszámon 2014-ben 1293 ügyet jegyeztünk, 2022-ben 1716-ot. Alszám tekintetében 1962-ről 3121-re nőtt a szám. Ez jól szemlélteti, hogy mennyi ügy van a településnél, és azt hivatott alátámasztani, hogy amikor a közös önkormányzati hivatal megalakult, akkor szerencsés döntés volt, hogy Balatonakali abban az irányban ment, hogy legyen helyben ügyintézés. 
Igazgatás tekintetében anyakönyvi ügyeket, népesség nyilvántartást, szociális igazgatást, gyámügyi igazgatást, hagyatéki ügyeket, üzletek és szálláshely üzemeltetés és egyéb ügyeket láthatunk statisztikai adatokkal. 
Aztán a hivatalunk meghatározó részéről, az adóigazgatásról láthatunk adatokat. Ha egy időutasát teszünk, akkor 2018-ban 41,7 millió forint volt az építményadó, 2022-ben 48,7 millió volt. Telekadó tekintetében: 16 millió volt 2018-ban, 19,3 millió 2022-ben. Idegenforgalmi adó tekintetében érdekes dolgot láthatunk: 2018-ban 23,1 millió volt a bevételünk kisebb adómértékkel, 2022-ben 22,8 millió – tehát nem értük el a 2018-as értéket. Iparűzési adó tekintetében 26 millióról 36-ra nőtt a bevétel.
Pénzügy tekintetében felsorolásszerűen láthatjuk, hogy milyen tevékenységet folytattunk. Amit nem látunk itt, az ő előterjesztés részükben, hogy az önkormányzat pályázataiban a mi pénzügyünk jelentős szerepet vállal. Hisz az önkormányzati pályázatok javarész úgy működnek, hogy saját kollégáinkkal próbáljuk megoldani, amennyire lehet. A hivatali általános munkájuk mellett. Kérdezem kirendeltségvezető urat, szeretne-e kiegészítő információt tenni?
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Két határozati javaslat szerepel itt az egyik a beszámolóra vonatkozó, a másik az ülések jegyzőkönyveinek könyvkötéséről.

Koncz Imre polgármester: Ez gyakorlatilag csak formalitás. Hiszen így járt el a hivatal korábban is. Be vannak kötve a régi határozatok, jegyzőkönyvi anyagok is, úgyhogy most is be kell őket kötni, mert szerencsés, ha valamikor kell, papír formában is elérhetőek. Köszönjük a kiegészítést! Így a két határozati javaslatról döntsünk! 
A képviselőtestület nevében köszönöm a kollégáknak az áldozatos munkát, ők ugyanúgy hozzátesznek a település fejlődéséhez, mint a képviselőtestület. Számítunk rájuk a jövőben is.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4-4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat.
74/2023. (V. 30.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Akali Kirendeltségének 2022. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja, a kirendeltség dolgozóinak megköszöni az elvégzett munkájukat.

Határidő:

azonnal

Felelős: 

polgármester

75/2023. (V. 30.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a képviselőtestületi jegyzőkönyvek könyvkötési költségeire

380.000,-Forintot biztosít a költségvetése tartalék kerete terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
pénzügy, műv.szervező

5.) Balatonakali Sportpálya elnevezése
      Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Kérés érkezett a képviselőtestülethez a Sportegyesület részéről még az elmúlt esztendőben azzal kapcsolatban, hogy adjunk nevet a sportpályának. Ami teljesen természetes és támogatandó dolog. Mint ahogyan korábban a strandunknak is nevet adtunk, nyugodtan adhatunk a sportpályának is nevet. Főként azért mert van olyan személy, akiben egyetértenek a sportolók, és az önkormányzat is tudja támogatni. 
Bartók Pista bácsi neve merült fel. Mindannyian, mint tősgyökeres akaliak ismerjük az ő nevét és tudjuk az érdemeit. Ezért a képviselőtestület napirendre vette ezt, és az Ügyrendi Bizottság is tárgyalt az esetről. Kérdezem a bizottsági elnök asszonyt, hogy mit állapítottak meg?
Dr. Palásthy Julianna ÜB elnök: Támogatja az Ügyrendi Bizottság ezt a kérést. Az egyesület nagy múltú személyiségéről van szó, akit szeretet övez és jó emlékezet. Nincs kifogásunk ellene, az előterjesztéshez képest annyi módosítással támogatjuk az elnevezést, hogy az id. jelző kerüljön elhagyásra.
Koncz Imre polgármester: A határozati javaslatunk értelmében, az Ügyrendi Bizottság döntésére figyelemmel 2023. június 1-jétől Bartók István Sportpályának hívjuk az ingatlant. Június 17-én lesz egy ünnepélyes táblaavató, amely rendezvényre mindenkit sok szeretettel hívunk. A pontos időpont még nincs kijelölve. Vélhetően még délelőtt elkezdődik a rendezvény, ami temetőlátogatásból, sportmérkőzésekből és jókedvű együtt étkezésből fog állni. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
76/2023. (V. 30.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy az önkormányzati tulajdonú Balatonakali 110. hrsz.-ú, ”kivett sporttelep” megnevezésű, sportpálya neve 2023. június 1 napjától „Bartók István sportpálya”. 

A Képviselőtestület felkéri a Balatonakali Sport Egyesületet, hogy az önkormányzattal együttműködésben a pálya-névadó eseményt 2023-ban megszervezze.
Felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felkéri a sportegyesületet a pálya mellé a tábla kitételére.

Határidő:   2023. augusztus 30.

Felelős:      polgármester, sportegyesület

6.) Békepárti határozat

 
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Szita Károly kaposvári polgármester megkereste önkormányzatunkat is, hogy az országgyűlés békepárti határozatát erősítse meg határozattal az önkormányzat képviselőtestülete. Ezt előterjesztettem. A békepárti határozatot olvashatták a képviselők, javaslom, hogy a kérést fogadjuk el és erősítsük meg mi is egy határozattal.
77/2023. (V. 30.) határozat
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete csatlakozik az Országgyűlés 5/2023. (III. 31.) meghozott határozatához, az abban foglaltakkal egyetért. 
Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

7.) Terület bérleti kérelem a 06 hrsz-ú területre (Quad pálya)
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Minden évben tárgyaljuk, egy szezonra szoktuk bérbe adni a területet. A 06. hrsz.-ú ingatlan egy 5000 m2-es darabját Szendrődi Dávid balatonakali lakos szokta bérelni. Először voltak kételyeink Dávid tevékenységével: egyrészt, hogy hangos lehet, hogy jó-e egyáltalán, van-e rá igény. Most már nyolcadik alkalommal kér bérletet, ez abban erősít meg bennünket, hogy ez teljesen rendben van. Neki ez jó gazdasági lehetőség és eloszlatta a félelmeket is, semmilyen panasz nem volt rá. Javaslom, adjuk bérbe, amíg más szándékunk nincs az ingatlannal. A határozati javaslatban foglaltak szerint június 1-je és szeptember 30. közti időszakra adnánk ki a területet. Ennek a díja bruttó 245.000,-Ft, amelyet két részletben fizetne ki a bérlő. Meg van határozva, hogy a működtetés naponta 10 óra és 21 óra között folytatható.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
78/2023. (V. 30.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonakali 06. hrsz.-ú, külterületi ingatlanából 2023. június 1-től 2023. szeptember 30-ig tartó időszakra bérletbe ad kb. 5000 m2 területrészt Szendrődi Dávid Balatonakali, Szömörce köz 2. szám alatti lakos részére quad pálya létesítéséhez és üzemeltetéséhez az alábbi feltételekkel:

I.) A bérleti díj mértéke bruttó 245.000,-Ft, melyet a bérlő két részletben fizet meg: 

- 1. részlet (100.000,-Ft) hatósági engedélyek megérkezését követő 20 napon belül, legkésőbb 2023. június 25-ig. 

- 2. részlet (145.000,-Ft) 2023. augusztus 15-ig.

II.) A szerződés létrejöttének feltétele az érintett terület ideiglenes művelésből kivonása, mely eljárás a Földhivatalnál bonyolítható, melynek költsége a bérlőt terheli. 

A megállapodás feltétele az érintett hatóságok, szervek hozzájárulásának beszerzése.

III.) A várható zaj zavaró hatásának elkerülése végett a működtetés kizárólag naponta 10 órától 21 óra között folytat-ható.

IV.) A bérleti idő leteltét követően a bérlő köteles gondoskodni a terület rendbe tételéről, terep rendezéséről és újrafüvesítéséről. 

Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Határidő:          2023. június 5.

Felelős:             polgármester

8.) A polgárőrség és a rendőrség idegenforgalmi szezonra felkészüléséről beszámoló. Közrend-védelmi beszámoló.
Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Köszöntöm Móró Attilát a polgárőrség részéről. A rendőrségi meghívottak egyéb elfoglaltságuk miatt nem tudtak ideérni. Minden évben beszámol a rendőrség a munkájáról hosszas előterjesztésben az ő működési szabályzatuknak megfelelően, a megfelelő elöljárók elismerésével. 
Bicskei László rendőr őrnagy 16:41-kor megérkezik az ülésre.

Koncz Imre polgármester: Bicskei László rendőr őrnagy urat köszöntjük a körünkben! 
A 2022. január 1. és december 31. közti időszakot öleli fel a beszámoló. Egy-két dolgot emelnék csak ki belőle. Több területről beszél az előterjesztés. Megállapítja, hogy az önkormányzat a rendőrség részére támogatást adott, ezt próbáljuk mindig megtenni, de minimális segítséget tudunk nyújtani, ám jó szívvel tesszük, amit hozzá tudunk tenni. 
Amit fontosnak tartok, és üdvözlünk most is: a településünkön működő lovas szolgálatot, akik itt vannak, akik a külterületen is meg tudnak jelenni, akár ott is, ahol személygépjárművel nem bejárható a terület, mindamellett már a jelenlétük is az embereknek egy rendet irányoz. A rendőrség stratégiai szövetségese és együttműködő partnere a polgárőrség, ezt látjuk a településen is, hogy alkalmanként akár közös szolgálatban is részt vesznek. 
Fő feladatuk közt megemlítik a közlekedésbiztonsági helyzet folyamatos figyelemmel kísérését. Történtek előrelépések azzal kapcsolatban, hogy Akaliban is sebességmérő készülék jelent meg párszor, ennek nagyon örülünk, folynak tárgyalások a háttérben arról is, hogy egy fix traffipax készülék is kerülhet Balatonakaliba. A rendőrség ellenőrzi a vasútállomást, a vendéglátóipari egységeket, a külterületet, a postahivatalt és egyéb mást. A helyi önkormányzattal kiváló kapcsolatban vannak. Fontosnak tartják a megelőzés tevékenységét. A kapitányság illetékességében az összes iskolában működik az iskolarendőr rendszere. Együttműködik a rendőrség a balatonfüredi Szociális Alapszolgáltató Központtal, és nagyon jó a lakossággal is a kapcsolattartás. Megemlíti az előterjesztés, hogy miben segít a rendőrség az önkormányzatnak: a nagyszínpadi és a strandi rendezvényeinken számíthatunk rájuk. A közbiztonság helyzetéről azt a megállapítást teszi az előterjesztés, hogy kiegyensúlyozott. Megállapítja, hogy a közlekedésbiztonsági statisztika jelenősen javult a 2021. évihez képest. Látjuk is a statisztikát, 14-ről 9-re csökkent a szám. 
A körzeti megbízott tevékenységét is tárgyalja az előterjesztés. Mint ahogy tudjuk, Árkus Péter rendőr őrmester a körzeti megbízottunk, aki a tanulmányait végzi, azért nincs ma itt. A közéletbe is beilleszkedett, a lakosok is sokan megismerték. Az önkormányzat próbál hozzájárulni a lakhatásához azzal, hogy a volt gyógyszertár épületét biztosítjuk számára, amíg jobb megoldás nem lesz. Bízunk benne, hogy rá hosszú távon számíthatunk. Kérdezem őrnagy urat, szeretné-e kiegészíteni az elhangzottakat?
Bicskei László rendőr őrnagy: Még egyszer köszönjük, hogy a körzeti megbízottnak sikerült lakhatást biztosítani. Ő egy rendkívül agilis, céltudatos kolléga, tanulmányait most fogja végezni, és utána hosszú távon gondolkodik. A polgárőrségtől jó néven vesszük, ha a jövőben még többet és hatékonyabban tudunk együttműködni a szolgálatellátás során. 
A jelzőrendszernek köszönjük a tavalyi évben nyújtottakat! Nagyon jó, csendes kis település ez. Vigyázunk a turistákra és a köznyugalomra. 

Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen a rövid kiegészítést. Az önkormányzat és a lakosság is elégedett, negatív tapasztalat nem volt. Nagyon örülünk, hogy egy síkon gondolkodunk az új körzeti megbízottunkkal kapcsolatban. 
A polgárőrség beszámolója is része még e napirendi pontnak. Szervesen kapcsolódik a két szervezet. Balatonakaliban jól működő polgárőr egyesület van. Két számadatot emelnék ki a beszámolóból: az órák száma 2022. január 1- és május 20. közt 1396 óra szolgálatot teljesítettek, ez dicséretes. 
Örülünk neki, hogy működik a polgárőrség, és nagyon sok olyan feladatot meg tudtak oldani, amiben rájuk kellett számítani; a külterületi ingatlanokkal kapcsolatban leginkább, az ott lévő ingatlanok és ott élő emberek felügyeletében, leginkább a segítő értelemben véve. Ösztönzöm a polgárőr egyesületet, hogy a rendőrséggel karöltve tegye a dolgát, ahogy volt eddig is, és legyen így a jövőben is. A rendezvények tekintetében, ami komoly logisztikát igényel a településüzemeltetésnek a nyári szezonban, szükség van a rendezvények biztosításánál, hogy ott legyenek. Olyan rendezvényeknél, ahol nem kell a rendőrség, ott ott legyenek. Az is olvashattuk, hogy a rendszámfelismerő rendszerrel a rendőrség munkáját is segítették. Az önkormányzat a polgárőrséget is támogatja a gépjármű üzemeltetési költségeihez való hozzájárulással.

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Automatikus az embereknek, hogy ha valami történik, a rendőrség hívószámát tárcsázzák. Van, amikor a polgárőrséget keresik valami miatt?

Móró Attila polgárőrség képviselője: Igen, általában Slemmer Istvánt keresik, az ő telefonszáma van megadva az Akali Hírekben és a képújságban. Ő pedig riasztja a tagokat. De ritka, hála Istennek! 
Koncz Imre polgármester: Attól függ, hogy milyen súlyú az eset. Én is többször kértem segítséget az egyesület tagjaitól, Krajcz János nevét kiemelném, aki gyakorlatilag mindig, bárhol, bármikor hadra fogható. 
Köszönjük a rendőrség és a polgárőrség egész éves munkáját, és számítunk mindkét szervezetre a jövőben is. Bízunk benne, hogy esemény mentes lesz az idegenforgalmi szezonunk!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4-4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolókat.
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1653 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




       Dr. Percze Tünde  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján
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