 J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2023. szeptember 27-én (szerdán) 909 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 

polgármester


Tóth László 

alpolgármester

Horváth Anett

képviselő


Dr. Palásthy Julianna
képviselő

Meghívottak
Dr. Szabó Sándor 
kirendeltségvezető


Kovács Ágnes
strandgondnok


Meretei Anikó 
igazgatási ügyintéző

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt kimentését kérte a mai ülésről Dr. Palásthy Julianna képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

120/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2023. szeptember 27-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül dr. Palásthy Julianna képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.)  Beszámoló a 2023. évi strandi szezonról. Beszámoló a strand őrző-védő, vízimentői- és a takarítói tevékenységéről 

Előadó: polgármester

2.)  Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás


 Előadó: polgármester

3.)  Kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárának véleményezése

 Előadó: polgármester

4.) Ingatlan eladás pályázat kiírása


 Előadó: polgármester

5.) Önkormányzati (lakás) helyiséggel kapcsolatos döntés 


 Előadó: polgármester

6.) Strandi bérlemények hosszabbítása


 Előadó: polgármester

7.) Közbeszerzési bonyolító/szakértő kiválasztása


 Előadó: polgármester

8.) Törvényességi felhívás


 Előadó: polgármester 

9.)  Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítása 


 Előadó: polgármester 


1.)
Beszámoló a 2023. évi strandi szezonról. Beszámoló a strand őrző-védő, vízimen-tői- és a takarítói tevékenységéről


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Köszöntöm körünkben Kovács Ágnest, strandgondnokunkat, aki egy hosszú beszámolót tett elénk. Csak beleszemezgetnék gyorsan. Június 16-tól augusztus 27-ig tartott nyitva a strandunk. Nagyon jól működött, volt egy időszak, amikor az időjárás kedvét szegte a strandra készülőknek. A látogatók száma az előző évhez képest 7 %-kal csökkent, viszont ez a bevételen nem érződik. 
Megjegyzi, hogy a nyaraló ingatlannal rendelkezők bérletei esetében 41 %-os növekedés volt, és javasolja, hogy gondolja meg a Képviselőtestület ennek az árát, hogy legalább tíz napi belépő ára legyen az igazodás alapja. Megjegyzem, sehol nincs ilyen áron nyaraló-ingatlan tulajdonosoknak strandbérlet. 
A SUP tározókról beszél: 15 db van három boxban, de még további igények lennének. Ez meggondolandó! Én nem biztos, hogy javaslom. Még több beépítése nagyon zárttá tenné azt a részt. 
A családi belépőkből 2100 db-ot adtunk el, amivel lehet, hogy a legkedvezményesebbek va-gyunk a Balaton parton. 
A végén látunk egy mutatószámot, a strandi bevétel a levonások után: 63.657.157,-Ft volt.
A különböző szolgáltatásokról ír pár sort: a vízimentő szolgáltatás a megszokott színvonalon tette a dolgát, az elsősegélynyújtóknál szintén ugyanez a helyzet, a Mozdulj Balaton! sport-rendezvényei is népszerűek voltak. A takarítószolgáltatást is jónak értékeli a beszámoló, tisz-taság fogadta a betérőket. Ugyanígy a biztonsági szolgálat is pozitív kritikát kapott. 
Beszél arról, hogy új nehézség volt az NTAK jelentési kötelezettség. Beszéltünk róla, hogy mintegy 2 millió forint plusz kellett a működtetéséhez. A pénztári szolgáltatásoknál diákmun-kásokat alkalmaztunk, négy főt. Évről évre gondot jelent erre a rövid időszakra munkavállalót találni. Máshol is voltak diákmunkások: a csúszdánál, a vízibiciklinél és az animációnál is. 
A végén a fejlesztésekkel kapcsolatban látunk javaslatot: kőszórás javítása, pótlása a hátsó pénztár előtti szakaszon; partfal sérüléseinek javítása, meder kotrása, homokolása; kilátó előtti befolyó rendbetétele, kőszórás kialakítása; SUP tároló folytatása; lombgyűjtő cseréje; homo-kos focipálya védőhálójának cseréje; vízibiciklis stég fedésének cseréje; strand területén lévő fák átvizsgálása, száraz ágak levágása szakember által, új fák telepítése, megnövelve az árnyékos területeket. Nagyjából erről szólt a beszámoló. Ági, szeretnélek megkérni, ha valami kimaradt belőle, kérlek, mondd el! 
Kovács Ágnes strandgondnok: A beszámoló viszonylag részletesre sikerült, úgy gondolom, minden területre kitértünk. Valószínűleg nem érzékeltettem kellőképpen azt, hogy az NTAK jelentési kötelezettség mekkora kellemetlenséget okozott a vendégek számára. Ugyanis a pénztáros olyan gyorsan tudott csak dolgozni, amilyen gyorsan a gép engedte. Ez alkalmanként jelentős sorban állást eredményezett. A vendégek egy része tudomásul vette és viszonylag jól viselte, viszont voltak olyanok, akik nehezményezték, hogy hosszabban kell sorban állni. Mindenkinek igyekeztem elmondani mi ennek az oka, de azt gondolom, hogy az NTAK jelentési kötelezettség a szolgáltatással egy időben nem tudom, miért ilyen fontos. Nem látom ennek a jelentőségét. Az biztos, hogy más strandokon is megnövelte a várakozási időt, és a vendégeknek okozott kellemetlenséget. Ha ezt a jelentést a nap végén, összesítve tehetnénk meg, az nem okozna gondot. Igyekszünk a szoftverfejlesztővel, akitől ezt a rendszert igénybe vesszük, bizonyos változtatásokat eszközölni, amivel meggyorsíthatjuk a folyamatot. Ők min-den kérésünknek igyekeznek eleget tenni. Bízunk benne, hogy ez majd javítja a gyorsaságot. Begyakoroltuk, jól döntöttünk, hogy ebben a szezonban már élesben csináltuk, így megvan a rutinunk. 
Koncz Imre polgármester: Én azt gondolom, hogy az NTAK működési rendszerében ésszerűséget nem kell keresni, mert nincsen benne. A szálláskiadóknál is lefagy a rendszer, nem jól működik. Megalázó a szolgáltatóknak a vendégeikkel szemben. Ha van konkrét javítási javaslat én nagyon szívesen továbbítom az MTÜ felé. Bár a döntés ott születik, és más véleményét figyelembe nem nagyon veszik. Nem tudjuk, hogy ennek az NTAK-nak mi az értelme? Állami szervekről van szó. A NAV mindent tud. A NAV adatbázisa ott van… 
Nagyon szépen köszönjük Ági munkáját! Nagyon szép teljesítmény volt, hozzáteszem, hogy ez a + 10 millió Forint strandi bevétel a település működéséhez most jelentősen hozzátesz. Nagyon jól működik az önkormányzatunk, vannak tartalékaink, aggodalomra semmi ok, de a működési kiadásainkat egyre nehezebben tudjuk finanszírozni, azokat pedig jogszabály szerint csak működési bevételből kell finanszíroznunk. Köszönjük szépen a munkátokat! A takarító szolgálattól a fizikai állományig, a diákmunkásokon keresztül kiváló teljesítményt adott mindenki! 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.

2.)
Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Nagyon nem merülnék ebbe bele, hisz mindenki tudja. A és B típusra lehet pályázni: az A esetén két, a B esetén 6 tanulmányi félévre. Fontos, hogy akinek a gyermeke következő évben felsőoktatásba megy, annak érdemes most beadni. Akali önkormányzat mindig csatlakozott hozzá, gyakorlatilag 5000,-Ft/fő/hó összegett ad az önkormányzat és ugyanennyit az oktatási intézmény. Korábban adott még ennyit hozzá a Megyei Önkormányzat is….már nem adnak. Tíz hónapra szól – az oktatási időszakra. Javaslom, hogy csatlakozzunk hozzá az idén is. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

121/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete dönt arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, ill. felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához.
Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési Önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj rendszer 2024. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a http://eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Határidő:        2023. szeptember 29.

Felelős:           polgármester


3.)
Kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárának véleményezése


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Gyakran véleményezzük… A képviselők tisztában vannak azzal, hogy a zánkai Bozzay és a tihanyi Bencés iskola a preferált. Az előterjesztésből láthatjuk, hogy átalakult a szerkezet az iskolaválasztás tekintetében, Zánkára csak 1 gyermekünk jár. Javaslom, hogy a hosszú határozati javaslatot fogadjuk el!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

122/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestülete A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 50. § (8) bekezdésében meghatározott kötelező felvételt biztosító iskolák felvételi körzetének meghatározásához, A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva véleményt nyilvánít a Balatonfüredi járás területén Balatonakali település teljes közigazgatási területére vonatkozóan kötelező felvételt biztosító iskoláról:

Elfogadja a kötelező felvételt biztosító iskolának 

- a 037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, 8251 Zánka, Iskola u. 6. ill., 

- a 037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája, 8237 Tihany, Csokonai u. 73. 

meghatározását, a tankerületi központ által előterjesztett tervezetnek megfelelően.

A véleménynyilvánítás során az önkormányzat figyelemmel volt a Balatonakali településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermeklét-számra a következő szerint:

	Intézmény neve, címe
	Településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, általános iskolába járó tanköteles korú tanulók 

	
	Létszáma:
	Ebből halmozottan hátrányos helyzetűek létszáma:

	037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvet Oktató Általános Iskola 8251 Zánka, Iskola u. 6.
	1
	-

	037002 Radnóti Miklós Általános Iskola

 8230 Balatonfüred, Nádor u. 17.
	1
	-

	037003 Eötvös Loránd Általános Iskola

 8230 Balatonfüred, Noszlopy Gáspár u. 2.
	1
	-

	037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Zeneiskolája 8237 Tihany, Csokonai u. 73.
	26
	-

	Fekete István Általános Iskola

8230 Balatonfüred, Iskola u. 2.
	-
	-

	Összesen:
	
	-


Megbízza a polgármestert, hogy hogy a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok előzetes véleményezésére vonatkozó jelen döntést, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek létszámára vonatkozó adatszolgáltatást a Balatonfüredi Tankerületi Központ részére - 2023. október 15. napjáig - továbbítsa. 

Határidő: 
2023. október 15. 

Felelős:
polgármester


4.) Ingatlan eladás pályázat kiírása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Balatonakali, 250/5. hrsz.-ú kivett iroda ingatlanról beszélünk. Már egy ideje áruljuk ezt az épületet. Már valaki majdnem megvette, kifizette a bánatpénzt, aztán mégis visszalépett. Így újra kiírjuk pályázatra ezt az ingatlant, hisz a körzeti rendőr nem ott székel, felesleges fenntartani azt az ingatlant. Továbbra is az a véleményem, hogy adjuk el az ingatlant. Szinte ugyanazok a feltételek, mint korábban, annyi a változtatás, hogy az elő-zetes egyeztetésen az árra 23,5 millió forintos javaslatot tettek a képviselők. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

123/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete értékesítésre hirdeti meg a Balatonakali 250/5 hrsz-ú, tulajdoni lap alapján 53 m2, valójában 33,67 m2 hasznos alapterületű, összközműves, „kivett iroda” épületrészt (mely helyileg a Vasút tér 3. szám alatt található) az alábbi feltételekkel:
1.) Az iroda kikiáltási árát: 23.500.000,-Ft, azaz huszonhárommillió-ötszázezer Forint összegben határozza meg, melynek bánatpénz feletti részét a szerződéskötéskor egy-összegben kell megfizetni.

A pályázaton való részvételt 4.000 eFt bánatpénz előzetes befizetéséhez köti. A nyertes pályázó esetén a vételárba a bánatpénz beleszámít. Amennyiben a nyertes nem köt adásvételi szerződést vagy a vételárat nem fizeti meg - 2 hónapon belül - a bánatpénz összegét elveszíti.

A többi pályázó a bánatpénzt a tárgyalást követő 5 napon belül visszakapja.

2.) Amennyiben az ingatlanra több igénylő van, köztük licitálást kell tartani. A licitálás során a fenti összeg min. 100.000,-Ft lépcsővel emelkedik.

3.) Azonos összeget megajánlók között az alábbi priorítási sorrendet határozza meg:

    - szomszédos épület tulajdonosa,

    - akali pályázó.

Határidő:    2023. december 31.

Felelős:      polgármester


5.) Önkormányzati (lakás) helyiséggel kapcsolatos döntés 


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A korábbi gyógyszertár feletti lakásról van szó. Jó lenne, ha egészségügyi szolgáltató bérelné, de nincs ilyen érdeklődő. Egy ingatlannak az a jó, ha lakják, az állaga így kevésbé romlik és némi jövedelmet is hoz. Van még egy nagyon fontos dolog: településünk új körzeti megbízottja és az ő párja lakik jelenleg a lakásban, így valamilyen szinten települési érdek, hogy őket is támogassuk. Értelemszerűen ez nem hosszú távú, mert nem tudjuk, hogy mi lesz a lakás sorsa, és hátha be tudja tölteni a valós funkcióját. Ezért a határozati javaslatban 2024. november 30-ig javaslom, a korábbi díjmértéken: 50.000,-Ft+ÁFA/hó + rezsi áron adjuk ki a lakást. Ez a piaci ár alatt van, ezzel támogatjuk a rendőrséget. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Látom, írja is, hogy itt szándékozik letelepedni, házasodni, családot alapítani, mert nagyon pompás hely ez a Balatonakali – azt írja. 

Tóth László alpolgármester: Nagyon odafigyel a lakosságra!

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

124/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete
a Révész u. 1/B. alatti önkormányzati épületben a volt gyógyszertári helyiséget a tetőtéri lakással együtt bérbe adja Árkus Péter rendőr őrmesternek (8887, Bázakerettye, Olaj út 8.) 2023. december 1. napjától 2024. november 30. napjáig – lakás céljára - az alábbi feltételekkel:

- A bérlő a bérleti időtartam alatt a bérleti jogviszonyt másnak nem ruházhatja át.

- Hozzájárul, hogy élettársával együtt költözzön az ingatlanba.

- A havi bérleti díj mértéke 50.000,-Ft + ÁFA, melyet minden hónap 10-ig kell a kiállított számla alapján fizetni. 

- A bérlőt terhelik a rezsiköltségek (víz, villany, gáz).

Hozzájárul az Önkormányzat, hogy a közművek főóráit a bérlő a nevére írassa.

A vízdíj havonta az almérő óraállása alapján kerül tovább számlázásra.

Határidő:     azonnal

Felelős: 
 polgármester, pénzügy


6.) Strandi bérlemények hosszabbítása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Két strandi vállalkozónk van, akiknek lejárt a bérleti szerződése. Annak érdekében, hogy igazodjanak a nagy egységhez – 2024. őszén mindenkinek le fog járni a szerződése – kértek ők is egy év hosszabbítást, így akkor jövőre egyben tárgyaljuk majd a bérletek kérdését. Javaslom, fogadjuk el ezeket a kérelmeket és hosszabbítsunk egy évet ugyanazokkal a feltételekkel, ahogy eddig is voltak. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Nincs ellenvetés a strandgondnok részéről?
Kovács Ágnes strandgondnok: Korrekten betartják a feltételeket. Színvonalas az ellátás, sok vendéget produkáltak. Talán a kisebb választék miatt nagyobb az áteresztőképességük, gyorsan tudnak pörögni.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4-4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat:

125/2023. (IX. 27.) határozat
Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kardos Dávid (8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 50.) által képviselt Cafat 2021 Bt.-nek a 146/2020. (X.28.) számú határozatával a strandján büfé/bisztró üzemeltetésre bérleadott 50 m2-es terület bérletét a határozat feltételeivel és az inflációval megemelt bérleti díj mértékkel 2024. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre és a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester, pénzügy, kir.vezető
126/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Tóth Tamás Ákos (Budapest 1121 Rácz Aladár köz 3.) egyéni vállalkozó részére a 3/2021. (I.18.) számú önkormányzati határozatával a strandján büfé/bisztró üzemeltetés-re bérleadott 50 m2-es terület bérletét a határozat feltételeivel és az inflációval megemelt bérleti díj mértékkel 2024. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedésekre és a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester, pénzügy, kir.vezető

7.) Közbeszerzési bonyolító/szakértő kiválasztása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Talán elérkezünk ahhoz a ponthoz, hogy a 188/10. hrsz.-ú ingatlanon a fizikai állomány épületét el tudjuk kezdeni. Ehhez két dolog kellett: a közbeszerzési tervben elfogadtuk, hogy az idén lesz ez a közbeszerzésünk, viszont nem találtunk olyan vállalkozást, aki minél alacsonyabb áron ad majd erre ajánlatot. 
Most ott tartunk, hogy talán van egy pár kivitelező, akikkel érdemes lefolytatni a közbeszerzési eljárást, ezért ki kell választani a közbeszerzési szakértőt, aki levezényli az eljárást. Elég hosszú folyamat ez. Majdnem egy évig tart a szakértő tevékenysége, mint például a kikötőnél is annyi volt. 
Három árajánlatot kért a pénzügy, a következőket kaptuk: Asbóth Mérnöki Iroda Kft. 980.000,-Ft nettó/bruttó ajánlattal, HOJSZA ’99 Mérnöki és Szolgáltató Kft. 1.500.000,-Ft nettó, azaz bruttó 1.905.000,-Ft és a Tara Consulting Bt. 1.800.000,-Ft bruttó/nettó ajánlattal. Javaslom, hogy a legolcsóbb ajánlatot fogadjuk el! 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

127/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a fizikai állomány elhelyezésére és gépeinek tárolására – Balatonakali, 188/10 hrsz.-ú ingatlanon – létesülő település-üzemeltetés kiszolgáló épület kivitelezésére irányuló közbe-szerzési eljárás szakértői feladatainak ellátásával és a be-szerzés teljes körű lefolytatásával – a beadott bruttó 980.000,-Ft összegű árajánlata alapján – az Asbóth Mérnöki Iroda Kft. (8220 Balatonalmádi, Hóvirág u. 10.) vállalkozást bízza meg.
A szükséges forrást költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy


8.) Törvényességi felhívás


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal az önkormányzat 88/2023. (VI. 12.) határozatát jogszabálysértőnek találta, ezért törvényességi felhívással élt. A legegyszerűbb megoldás, ha ezt visszavonjuk és másként alkotjuk meg a jövőben. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

128/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Veszprém Megyei Kormánymegbízott VE/53/1148-1/2023. számon írt törvényességi felhívását megismerte. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a kifogásolt 88/2023. (VI. 12.) határozatát visszavonja.

A településre a közösségi együttélés alapvető szabályaira vonatkozóan pedig rendelet alkotást irányoz elő.
Határidő: 
azonnal ill. 2024. február 28.

Felelős:      polgármester

9.) Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítása 


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Erre alapvetően azért kerül sor, mert az Országos Mentőszolgálat veszi át az ügyeleti rend kezelését. Még nem teljesen tiszta az jelen pillanatban, hogy ez hogy működik, de mivel ezt a társuláson keresztül oldotta meg az önkormányzatunk, ezért módosítani kell a megállapodást a jogszabályi változásoknak megfelelően. Ennek az átvezetése történik meg most. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

129/2023. (IX. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta „A Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1.) A Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítását e határozat 1. melléklete szerinti tartalommal támogatja.

2.) A Balatonfüredi Többcélú Társulásnak a módosítással egységes szerkezetű társulási megállapodását e határozat 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

3.) A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról a határozat megküldésével tájékoztassa a Balatonfüredi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának Elnökét.

Határidő:   azonnal

Felelős:     polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 936 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




       Dr. Percze Tünde  


     polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján
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