J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2023. november 27-én (hétfőn) 903 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 

polgármester


Tóth László 

alpolgármester

Dr. Palásthy Julianna
képviselő

Meghívottak
Dr. Szabó Sándor 
kirendeltségvezető


Meretei Anikó 
igazgatási ügyintéző


Karli Imre

rendőr alezredes


Árkus Péter
rendőr főtörzsőrmester

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 3 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt és Horváth Anett képviselők munkahelyi elfoglaltságuk miatt kimentésüket kérték a mai ülésről. Dr. Palásthy Julianna képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 3 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

145/2023. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2023. november 27-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül dr. Palásthy Julianna képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 3 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) Az idegenforgalmi szezon közbiztonsági értékelése. 
A polgárőrség működéséről, munkájáról beszámoló


 Előadó: polgármester

2.) Beszámoló a Balatonakali Önkormányzat és intézményeinek 2023. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának alakulásáról


Előadó: polgármester

3.) Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról


Előadó: polgármester

4.) Pénzügyi döntés (pm. jutalom)


Előadó: polgármester

5.) Az Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása 


Előadó: polgármester

6.) Javaslat igazgatási szünet elrendelésére

Előadó: polgármester

7.) Települési értéktár működéséről beszámoló


Előadó: polgármester

 8.) Adórendelet módosítása


Előadó: polgármester

1.) Az idegenforgalmi szezon közbiztonsági értékelése. 
   A polgárőrség működéséről, munkájáról beszámoló


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az első napirendi pont első fele a közbiztonsági beszámoló a ren-dőrség részéről. Örülök, hogy a rendőrség képviselőit is köszönthetem és annak is örülök, hogy a beszámolónak olyan pozitív hangulata van, hogy nyugodtak lehetünk. Kiszemezgetnék egy-két gondolatot. A nyári időszak feladatait mutatja be, az intenzívebb, nagyobb lakosság-számmal bíró településen végzett feladatokról. A rendezvények biztosításáról, a napi rendőri jelenlétről szól a beszámoló. Közbiztonsági érzetünk is jó, ahogyan ezt a beszámoló adatokkal alátámasztja. Javulásról is szól, ezt mutatja a táblázat is. Közlekedési területen is jó adatokat mutathatunk. Átadnám a szót Karli Imre alezredes úrnak. 
Karli Imre rendőr alezredes: Akali egy kiegyensúlyozott, jó közbiztonságú község. Együtt-működő a lakosság is. Nincs sok probléma. 
A közlekedéssel kapcsolatban nagyon fontos, hogy a traffibox pályázat sikeres volt, hamaro-san telepíthető lesz az eszköz. Remélhetőleg minél előbb! A községet átszeli a 71. számú főút, itt azért van forgalom, főleg nyáron. A lakosságnál a gépjárműhasználat megnövekedett. Akali tekintetében nem volt sok baleset. Összességében, a kapitányság illetékességi területén a sérüléssel járó balesetek sajnos már nagy számban voltak. Több a könnyűsérüléses, de keve-sebb a halálos és a súlyos sérült. Intézkedéseink is arra irányulnak, hogy a biztonsági öv hasz-nálatát, illetve a kanyarodási és elsőbbségadási szabályokat betartassuk. Az irányjelző hasz-nálata is nagyon elmaradozik, de ebben is javulás van. Ezeknek a főbb baleseti okoknak a csökkentésén rengeteget dolgoznak a kollégáim. Köszönjük az önkormányzat támogatását: kollégám lakhatásával kapcsolatosan és a rendőrség működésének anyagi támogatását is. 
Sajnos a polgárőrség képviselője nincs itt, de azért megjegyezném, hogy kérném a polgármes-ter urat, hogy hasson az Egyesület működésére, mert nagyon hiányoznak a napi tevékenysé-geink során. Jelenlétük és a náluk lévő eszközök, technikák használata hiányzik a mindenna-pokból. Kérném, a polgármester urat, hogy ebben a kérdésben a kapcsolatot vegye fel az E-gyesülettel, hogy hogyan tovább? Ha szükséges, nagyon szívesen részt veszünk ezen a meg-beszélésen. Mivel év vége van, és ez az utolsó hivatalos találkozásunk ezért kellemes ünnepeket és jó egészséget kívánok! 

Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen a kiegészítést! Legelőször mi is viszont kíván-juk a jókívánságot! A testület engedélyével együtt tárgyalnánk a polgárőrség beszámolóját is. Ők is rövid beszámolót küldtek, statisztikai adatokkal, a rendezvényeinken való részvételeik-ről. Ugyanakkor valóban látjuk azt a problémát, hogy ők is létszámproblémával küzdenek, akárcsak a rendőrség. De míg a rendőrségnél némi kis fizetést adnak, addig a polgárőrség egy társadalmi szerepvállalás. Azt gondolom, hogy egy generáció kiöregedett a polgárőrségnél és nagyon nehéz a fiatalokat effajta társadalmi szerepvállalásra rávenni. Nekik is vannak nehézségeik, de azt gondolom, tudunk rájuk hatni, fogunk egyeztetni és reméljük, képes kicsit megújulni a szervezet! 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Azt akartam kérdezni, hogy mit tehet a testület annak érde-kében, hogy még javuljon a közlekedési szabálysértések és bűncselekmények dolga. Azt azért le kell szögezni, hogy Akali létszáma a nyári időszakban megötvenszereződik. És akik nyaral-nak, szabadnak érzik magukat és biztos sokan betartják a sebességkorlátozást, de jó néhányan nem. Ezt tapasztaljuk. Ennek érdekében mit tudunk tenni? Ezt akartam kérdezni, de már meg is kaptam a választ: a polgárőrség részéről a segítség az egyik, a traffibox a másik.
Koncz Imre polgármester: Látjuk a rendőrség és a körzeti megbízott működésének, jelenlé-tének eredményeit: a strandnál parkolók vissza lettek szorítva, a kikötőnél is beállt a rend. Nagy előrelépés van. Ez köszönhető a körzeti megbízottnak is. Köszönjük az ő munkáját is! Örülünk, hogy ő úgy is jelen van nálunk, hogy amikor nincs szolgálatban, akkor is van egy olyan ember, akit fel lehet hívni, hogy helyezze magát szolgálatba. Köszönjük szépen mindkettő beszámolót.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3-3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolókat.
916 A Balatonfüredi Rendőrkapitányság képviselői távoznak az ülésről.

2.)
Beszámoló a Balatonakali Önkormányzat és intézményeinek 2023. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának alakulásáról

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Szeptember 30-ig terjed a beszámoló. Az Államháztartásról szóló törvény és a végrehajtásáról szóló kormányrendelet, valamint a Mötv. előírásainak tesz eleget a beszámoló. Ha végignézzük az adatokat, akkor látjuk nagyon jó, azaz időarányosan teljesítjük. Jó költségvetéssel rendelkezünk. Az előterjesztés veretes mondata, hogy elmondható, hogy az Önkormányzat I-III. negyedévi gazdálkodása likviditási gondoktól mentes volt, a pénzügyi egyensúlyt fenn tudtuk tartani. Persze, lehet találni hiányokat, például a telekadó tekintetében van egy jelentős elmaradás. Olyan szempontból fontos ez a bevételi oldal rész, mert a működésünkhöz szükséges. Felhalmozási oldalon szerteágazó lehetőségeink vannak, de a jogszabály a működési kiadásainkat a működési bevételeinkhez köti. Összességében rendben vagyunk.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Arra lettem figyelmes, hogy a dologi kiadásoknál örvendetes, hogy nem használtunk fel mindent. 

Koncz Imre polgármester: Egy-egy beruházást elhalasztunk a biztonság érdekében. Illetve vannak olyan tartalékaink, például az utakra, hogy ha havária helyzet van valamelyik úton, azt meg tudjuk oldani. Az önkormányzat működésének a biztonsága érdekében ezek tolódnak, és vélhetően a jövő évi költségvetésben ugyanígy helyet fognak kapni, és amint levegőt kapunk, meg is fogjuk valósítani. Nagyon gyorsan el lehetne az összes tartalékot költeni. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

146/2023. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonakali Önkormányzat 2023. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

3.)
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az államháztartási törvény értelmében alkalmanként módosítanunk kell a költségvetésünket. Változnak az állami támogatások, vannak pályázati támogatásaink, és kiadási oldalon is vannak változások. A 2023. évi bevételi és a kiadási főösszeg 943.969.080,-Ft-ról 966.090.413,-Ft-ra változik. Egy kicsit beleszemezgetnék. Az önkormányzat bevételei tekintetében a működési támogatás 826.770,-Ft-tal emelkedik, a szociális tüzelőanyag vásárlásához kapott támogatás összegével. A működési bevételek előirányzat is emelkedik 117.428.102,-Ft-ról 136.410.428,-Ft-ra. Az általános forgalmi adó előirányzata és az általános forgalmi adó visszatérítés előirányzata is emelkedik. Az ideiglenesen szabad pénzeszközeinket 3 hónapos futamidejű diszkont kincstárjegyek vásárlására fordítottuk, amely után további 3.416.399,-Ft hozamot fogunk realizálni. Működési célra átvett összeg 1.204.303,-Ft, ez a DRV Zrt-től kapott lakossági víz- és csatornaszolgáltatási támogatás fel nem használt összege. Vannak olyanok is, hogy a finanszírozási bevételek soron megjelenik 151.083.601,-Ft, de ez megtévesztő, mert ez magának a kincstárjegynek a vásárlásának az összege. 
Kiadások tekintetében változik a személyi jellegű kiadások összege. Folyamatosan növekednek. Ennek több oka is van: a fizikai állományba, és a nyári időszakra a strandi munkákra is fel kellett vennünk valakit. Természetesen ezzel párhuzamosan emelkedik a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összege is. A dologi kiadások összege is technikai okokból emelkedik, még akkor is, ha nem csináltunk meg bizonyos dolgokat. A közüzemi díjaknál 6,3 millió forintos emelkedés van. Nem az energia ára, hanem a rendelkezésre állási díjak emelkedtek. Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásoknál kellett hozzátennünk, hiszen több esetben értékbecslést kellett megrendelnünk. Egyéb szolgáltatásoknál az Akali Hírek információs kiadvány költségei emelkedtek. Az államháztartáson belülre nyújtott működési célú támogatások összege szintén emelkedett, ez a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatalnak átadott pénzeszköz. Az általános tartalék összege a költségvetés módosítással 80.557.114,-Ft-ra csökken. Nem különösebben mozdult el, az előirányzatunk is ekörül volt. A beruházási kiadások előirányzata 7.531.791,-Ft-tal csökken. Egy gondolat a napköziotthonos óvodáról: költségvetési főösszege 31.144.000,-Ft-ról 31.644.000,-Ft-ra változik. Alapvetően bérköltségek miatt.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:

8/2023. (XI. 30.) rendelet
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és 8/2023. (XI. 30.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző


4.) Pénzügyi döntés (pm. jutalom)

      Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A jogszabály értelmében, ha a polgármester kap jutalmat, akkor azt nyilvános ülésen kell tárgyalni, mert közérdekű adat. Mivel az ügyben érintett vagyok, így sem az előterjesztés tárgyalásában, sem a döntésben nem óhajtok részt venni. Átadnám a szót alpolgármester úrnak.
Tóth László alpolgármester: Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Az előző évekhez hasonlóan a képviselőtestület mérlegelte, hogy mennyi munka, időbefektetés, terhelés volt a település vezetésén, a település hivatalán, önkormányzatán. Látjuk mindannyian, hogy a megnövekedett ügyszámok mennyi terhet jelentenek az önkormányzatra, főként a polgármesterünkre. A dolgozóink is kicsit kevesebb jutalmat kapnak, mint eddig, de úgy értékeltük képviselőtársaimmal, hogy polgármester úr is megérdemel egy kis jutalmat a sok munkájáért. Az előző évekhez képest csekélyebb összeget, a bérének 75 %-át javaslom jutalmul. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Csak a pontosság kedvéért: a havi bér 75 %-át.

Tóth László alpolgármester: Igen. Az adható az 6 havi lenne, mi még soha nem adtunk annyit.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

147/2023. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Koncz Imre polgármestert 2023. évi munkájáért egy havi bére 75 %-ának megfelelő, bruttó 560.600,-Ft jutalomban részesíti.

A jutalom és járulékai összegét költségvetése erre a célra elkülönített kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:         alpolgármester, pénzügy
Határidő:       azonnal

Koncz Imre polgármester: Köszönöm szépen a képviselőtestület bizalmát! Igyekszem a jövőben is ennek szellemében tevékenykedni a település érdekében.

5.) Az Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása

     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A vonatkozó jogszabályok értelmében a költségvetési szervek bel-ső ellenőrt alkalmaznak. A jogszabályi háttér értelmében a helyi önkormányzatok esetében az éves ellenőrzési tervet a képviselőtestület tárgyalja, és december 31-ig hagyja jóvá. Ennek tesz eleget a jelenlegi előterjesztés. A belső ellenőrzési feladatokat önkormányzatunk a többcélú társulással látja el. Annak munkaszervezete, gyakorlatilag a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselője, Pethő-Molnár Éva tölti be ezt a pozíciót, ő rendre elvégzi az ellenőrzéseket. Tavaly elfogadtuk a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 2023-26. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét, és ehhez illeszkedik gyakorlatilag az önkormányzat mostani terve, ami a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások szabályozottságának és szabályszerűségének ellenőrzéséről szól. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
148/2023. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
megtárgyalta és A költségvetési szervek belső kontrollrend-szeréről és a belső ellenőrzésről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 31. § (4) bekezdése alapján a melléklet szerint elfogadja az Önkormányzat 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét.

Figyelemmel a stratégiai terv célkitűzésében megfogalma-zottakra, valamint az Önkormányzat javaslatára, a 2024-as évre az alábbi (ellenőrzési) feladatot határozza meg:

- A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások szabályozottságának és szabályszerűségének ellenőrzése.

Határidő: 

2024. II. félév

Felelős:

belső ellenőr

6.) Javaslat igazgatási szünet elrendelésére

 
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Gyakorlatilag december 27-től 2024. január 1-ig igazgatási szünet lenne a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal összes, így a Balatonakali Kirendeltségén is. Hivatali ügyintézés nem lesz ebben az időszakban, amennyiben ezt elfogadjuk. Kirendeltség-vezető úr gondoskodik az azonnal elvégzendő feladatok elvégzéséről. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

149/2023. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

megtárgyalta a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal vezetőjének igazgatási szünet elrendelésére vonatkozó javaslatát.

A Képviselőtestület a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdése, valamint A 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 1. § alapján - mint fenntartó önkormányzat - a Tihanyi Közös Önkormányzat Hivatal Balatonakali Kirendeltsége tekintetében 2023. december 27-tól - 2024. január 1-ig tartó időszakra (3 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.
1.) A képviselőtestület kéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére, a Közös Hivatalban foglalkoztatott dolgozók részére a rendes szabadságot adja ki, az ügyelet rendjét határozza meg.

2.) A testület kéri továbbá a hivatalvezetőt, hogy az igazgatási szünetről és annak határidőkre gyakorolt hatásáról a la-kosságot, az önkormányzati intézményeket előzetesen tájékoztassa. 

Határidő: 
azonnal 

Felelős:      jegyző, kirendeltségvezető


  7.) Települési értéktár működéséről beszámoló



Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerjük mindannyian Törő Balázs áldásos tevékenységét ezen a területen is. Egyrészt nagy szakmai tudással, másrészt lokálpatrióta hozzáállással teszi a dolgát ennek a szervezetnek az élén. Mint ahogy leírja, konkrét lakossági észrevétel nem volt az elmúlt beszámoló óta, de saját kútfőből teszik a dolgukat. Megnevezi a nagyon sikeres értéktúrát. Minden évben lesz egy szakmai vezetéssel történő bemutatója, mint ahogy idén is volt: lidérces mesék éjszakája néven. A téli időszakban, ill. a kora tavasszal lesz idő a korábban megjelölt helyi értékeket (római katolikus templom; barátcsuha szőlő, bor; akali gyerektábor, fajgazdag gyepek; Ó-kút, fás legelők, Forrás park, misztikus helyek…) beillesszék a helyi védettségi javaslatokba. Egy támogatásról is tájékoztat bennünket: a „Balatonakaliért” Támogatási Közalapítvány egy mini pályázatot próbált nyerni, de sajnos ez nem ért révbe. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Csak támogatandó a munkájuk, hogy minél többen ismerjék meg a múltat. Nagyon érdekes dolgokat ír, és akar. Nemcsak akaliaknak, hanem mindenkinek érdekes lehet.
Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen Balázsnak és a bizottságnak a munkáját, legnagyobb elismerésünk az irányukban! Kérem a lakosságot, hogy az értéktár bizottság munkáját továbbra is támogassák, hisz társadalmi szerepvállalásként csinálják a település múltjának a megismertetése, és a jövőjének felépítése érdekében. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.

  8.) Adórendelet módosítása



Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Nem kell megijedni, semminemű új kötelem nem jelentkezik, nem emel mértéket az önkormányzat. Csak egy kis korrekció kellett a rendeletbe. Egy kis anomália volt a kemping telekadója tekintetében. Egy-két pontosításra volt szükség a meghatározásokban. Valamint egy másik dolog az IFÁ-val kapcsolatban: van egy olyan jelenség, hogy azok az adóalanyok, akik nem tartoznak az NTAK alá, de mégis nem egyenes ágbeli hozzátartozójukat nyaraltatják, azoknak volt eddig egy kibúvójuk, és nem akarták a nyilvántartást vezetni. Ezzel a módosítással őket kötelezzük arra, hogy ők is vezessék a nyilvántartást.
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Annyit azért hadd tegyek hozzá, hogy a kormányhivatal kérésére kellett pontosítani: a nem működő kemping fogalmát kivetették velünk, és ez a 2. §-ban található szabályozás a nyilvántartásról – bár tavaly is neki futottunk -  már nekik is elfogadható, azért került bele. 

Koncz Imre polgármester: Köszönöm a kiegészítést! Nem értek egyet a kormányhivatal álláspontjával, de teljesen mindegy. Módosítjuk és így ugyanúgy funkcionál a rendszerünk. Még egyszer hangsúlyozom: plusz terhet senkire nem ró, akik az idegenforgalmi adó alól próbáltak kibújni azzal, hogy nem vezettek nyilvántartást, azok most kötelesek lesznek. A jogkövető állampolgároknál semmi változás nincs.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:
9/2023. (XI. 30.) rendelet
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

A helyi adókról szóló 8/2022. (XI. 30.) rendelet módosításá-ról a tervezetet elfogadja és 9/2023. (XI. 30.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő:          2023. november 30.

Felelős:             jegyző

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 936 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




       Dr. Percze Tünde  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Dr. Szabó Sándor


kirendeltségvezető

      Jegyzőkönyv hitelesítő:


Dr. Palásthy Julianna

képviselő
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