J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2023. december 15-én (pénteken) 1006 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 

polgármester


Tóth László 

alpolgármester

Horváth Anett

képviselő


Dr. Palásthy Julianna

képviselő
Meghívottak
Dr. Szabó Sándor 

kirendeltségvezető


Meretei Anikó 

igazgatási ügyintéző


Dr. Percze Tünde

jegyző

Dr. Nagy Rusztem Zoltán

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt kimentését kérte a mai ülésről. Horváth Anett képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

162/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2023. december 15-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Horváth Anett képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.)
Pénzügyi döntések (Magtárnál a lépcső fölé tető, műszaki ellenőr megbízása)


Előadó: polgármester

2.)
Építési beruházás közbeszerzési eljárás kiírása


Előadó: polgármester

3.)
Lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés 


Előadó: polgármester

4.) Kötelező felvételt biztosító iskolák járási körzethatárának ismételt véleményezése 


Előadó: polgármester 

5.) Óvoda alapító okiratának módosítása


Előadó: polgármester

6.) A Képviselőtestület 2024. évi munkaterve 


Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Átadnám egy pillanatra jegyző asszonynak a szót.

Dr. Percze Tünde jegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Képviselőtestület, tisztelt balatonakali Lakosság! Azért szeretnék pár mondatot mondani ezen a fórumon, mert december 31-ével megszűnik a köztisztviselői jogviszonyom, január 1-jétől elhagyom a jegyzői pályát, nem csak a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői székét, hanem egyébként a közi-gazgatási pályát – családi okok miatt. Ebből a tényből adódóan utolsó lehetőségem, hogy a balatonakali képviselőtestület ülésén részt vehessek. Megragadva ezt az alkalmat tiszta szívből kívánok Balatonakali községi Önkormányzatának sok sikert az elkövetkezendőkben, úgy a képviselőtestület tagjainak, mint a falu lakóinak! Természetesen így a karácsonyhoz közeledve áldott és nagyon szép ünnepet kívánok mindenkinek. S ha már szót kaptam, akkor szeretném bemutatni a kiírt pályázat alapján kiválasztott személyt, aki a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői posztját 2024. január 1-jétől betölti, ő pedig dr. Nagy Rusztem Zoltán. Kívánom neki is szívből és szeretettel, hogy sikereket, eredményeket tudjon elérni ebben az új beosztásában, és szeresse meg úgy a Balaton-partot és ezt az öt települést, ahogy én megszerettem az elmúlt négy évben. Természetes, hogy az én szívem egy kis darabja is itt marad ezeken a településeken.

Dr. Nagy Rusztem Zoltán: Köszönöm szépen! Tisztelt Jegyző Asszony, tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselőtestület és kedves Lakosság! Szeretettel köszöntöm Önöket! Ahogy a jegyző asszony elmondta, január 1-től én töltöm be a jegyzői pozíciót. A pályázat során rám esett a választás. Egy nagyon rövid bemutatkozást szeretnék tenni. 1996-tól vagyok a közigazgatási pályán. A közigazgatás elég sok szintjén dolgoztam: egy kis településen kezdtem Borsod megyében jegyzőként, ezt követően közigazgatási hivatalban dolgoztam Szolnokon, majd Szegeden a megyei önkormányzat hivatalában dolgoztam; később Csongrád jegyzőjeként, Makón jogi irodavezetőként, és legutoljára – még jelenleg is – Kistelek aljegyzőjeként tevékenykedem. Január 1-től elnyertem ezt a pozíciót, minden erőmmel, tudással azon leszek, hogy Tihany és a környező települések javára tevékenykedjem. Megpróbálom azt a közigazgatási munkát, tapasztalatot, tudást, amit megszereztem, itt is kamatoztatni, és a települések, a lakosság segítségére lenni. Köszönöm szépen a lehetőséget!

Koncz Imre polgármester: A Képviselőtestület nevében a jegyző asszonynak nagy tisztelettel köszönöm a munkáját! Örülünk, hogy megismerhettük, hogy segítségére volt a mi hivatalunknak, a mi önkormányzatuknak. Bízunk abban, hogy nem mint jegyzőnek, de mint magánembernek még néha tudunk telefonálni, mert érdemes sok dolgot megbeszélni! A jövendőbeli jegyző úrnak pedig annyit mondanék, hogy kiváló ajánlással érkezett hozzánk, hisz azért mi is mindig körülnézünk, igaz, hogy Akalinak túl nagy szavazata nincs, de Újvári László közös barátunk pozitív ajánlást adott, és nagy tisztelettel és szeretettel ajánlotta a jegyző urat. A településen Újvári Lászlót mindenki ismeri, Balástya polgármestere. Megvan a bizodalmunk, és bízunk a gördülékeny átállásban! 

  1.) Pénzügyi döntések (Magtárnál a lépcső fölé tető, műszaki ellenőr megbízása)


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Két döntésről volna szó. A napirendi pont első részében műszaki ellenőrt kellene választanunk a fizikai állomány építése során. A kollégák három árajánlatot kértek be, amelyek a Beck Mérnöki Menedzsment Kft., a Konstruktív Mérnöki iroda Kft. és a KREATÍVTERV Kft. ajánlatai voltak. Láthatták a képviselők az ajánlatokat, a legolcsóbb a Konstruktív Mérnöki Iroda, akikkel jó tapasztalataink vannak, bár a másik kettő is volt már kapcsolatban velünk. A Konstruktív Mérnöki Irodát javasolnám tehát az 1.850.000,-Ft-os nettó ajánlatával.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

163/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 188/10 hrsz ingatlanon megvalósítandó építési engedély köteles beruházás műszaki ellenőri feladatainak ellátásával - beadott bruttó 2.349.500,-Ft összegű ajánlata alapján - a Konstruktív Mérnöki iroda Kft. (8200 Veszprém, Radnóti tér 2. III/76.) vállalkozást bízza meg.
A szükséges forrást a jövő évi költségvetése erre a célra elkülönített kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy

Koncz Imre polgármester: Második pénzügyi döntésünk a Mag-Tár-Házhoz kapcsolódik. Hat évvel ezelőtt pályázati pénzből újítottuk fel teljesen az épületet. Akkor nem volt a pályázat keretében lehetőség arra, hogy a feljáróját lefedjük. Most már túl vagyunk a fenntartási időszakon, így megnyílt a lehetősége és vagyonvédelmi szempontból sürgető is, hogy a fa szerkezetet egy egyszerű fedéssel megóvjuk. Itt is bekérte a településüzemeltetés az ajánlatokat. A következőket: Csécs és Társa Bt, STEFAN-ÉPKER Kft. és Szabadi Károly egyéni vállalkozó. Javarészt ismerjük ezeket a kivitelezőket. A legolcsóbb árat a Csécs és Társa Bt. adta: nettó 4.801.500,-Ft-tal. Javaslom, ezt fogadjuk el!

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Ez ugyanazt a műszaki tartalmat jelenti, ugye? És hogy fog kinézni? Mert nincs rajz róla az anyagban.

Koncz Imre polgármester: Marad a nyitott rész, és azon lesz egy tetőfedés. Cserépfedés, mint a másikon van, egy fa tartószerkezet és statikai megerősítés. Ugyanazzal a műszaki tartalommal kértük az árajánlatot. Kértük mindegyik kivitelezőt, hogy statikust is vonjon be a munkába. Odáztuk már ezt a feladatot, már a tavalyi költségvetésben is benne volt, de most már állagmegóvás kérdése is ez. A lépcső és a szerkezet is veszélybe kerül, ha ezt tovább húzzuk. Javaslom a legkedvezőbb ajánlatot fogadjuk el az előterjesztés szerinti határozati javaslatnak megfelelően. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

164/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magtár épületnél lévő podeszt szerkezete fölé készítendő tető kivitelezésével – a beadott bruttó 6.097.905,-Ft összegű ajánlata alapján - a Csécs és Társa Bt. (8253 Révfülöp, Káli út 36.) vállalkozást bízza meg.
A szükséges forrást jövő évi költségvetése erre a célra elkülönített kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy



2.) Építési beruházás közbeszerzési eljárás kiírása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Végre eljutottunk ahhoz a ponthoz, hogy a fizikai állomány épületének megvalósítására kiírhassuk a közbeszerzést. A forrásteremtés már megtörtént régebben, a mellettünk lévő önkormányzati ingatlan eladásával. Ez részben meg is teremti ennek a beruházásnak a forrását. A közbeszerzés elindítását azért húztuk egy ideig, mert jelentős forráskülönbség volt. A TOP pályázatunkba saját forrást beemeltünk a költségvetési rendeletben, ott erősen lobbiztunk az államkincstár felé a plusz forrás megadásárért. Ez egy hosszas folyamat volt, de szerencsére az elmúlt időszakban megkaptuk a plusz forrást, és az ott felszabaduló összeg átemelésével nagyságrendileg sok különbség már nem lehet a terveink és a tervezői költségbecslés alapján a kivitelezési költség között. Gyakorlatilag engedéllyel rendelkezünk. Az előterjesztés szerint módosítjuk a közbeszerzési szabályzatunkat, aktualizálni kellett. Kiválasztottuk már korábban a lebonyolítót, az Asbóth Mérnöki Irodát. Öt gazdasági szereplőt kell kiválasztanunk majd – ez zárt ülés kérdése lesz. És a közbeszerzés előkészítéséhez, és a döntéshez a bizottság tagjait kell még kijelölni. A képviselők ismerik a folyamatot részletesen, a lakosság ismeri a terveket, mert már közzétettük az újságban. Három határozati javaslat van előttünk: az első a módosított közbeszerzési határozat elfogadásáról; a második az ajánlati felhívás és a közbeszerzési dokumentumok jóváhagyásáról, illetve közzétételükről; a harmadik pedig az előkészítő és bíráló bizottság tagjairól szól. A bizottság tagjai – szokás szerint – dr. Szabó Sándor, Tulman Renáta, Ádám László és Asbóth Krisztina lennének. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4-4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat:

165/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete  
jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező tartalmú, módosított Közbeszerzési Szabályzatát.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

166/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete  
jóváhagyja a "Balatonakali, településüzemeltetési épület építése" tárgyban indítandó közbeszerzési eljárás vonatkozásában az előterjesztés mellékletét képező ajánlati felhívást és közbeszerzési dokumentumokat, továbbá megbízza a be-ruházás közbeszerzésének lefolytatásában közreműködő közbeszerzési szaktanácsadót, hogy az EKR-en keresztül indítsa el a közbeszerzési eljárást az elfogadott ajánlati fel-hívás és annak alapját képező közbeszerzési dokumentumok szerint.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

167/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete  
elfogadja a "Balatonakali, településüzemeltetési épület építése" tárgyban indítandó közbeszerzési eljárás vonatkozásában az előkészítő és bíráló bizottságba jelölt tagokat, akik:

1.) dr. Szabó Sándor jogi szakértelem, a Bíráló Bizottság elnöke

2.) Tulman Renáta pénzügyi szakértelem, a Bíráló Bizottság tagja

3.) Ádám László közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem, a Bíráló Bizottság tagja

4.) Asbóth-Tóth Krisztina közbeszerzési szakértelem, a Bíráló Bizottság tagja.

Felkéri a Bizottságot az ajánlatok értékelésére és a döntés előkészítésre.
Határidő:    azonnal, ill. 2024. február 15.

Felelős: 
bizottság



3.) Lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés

  
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Ehhez sok mindent nem fűznék hozzá. Tisztelt képviselők olvashatták. Amennyiben nincs kérdés, javaslom, fogadjuk el a jelentést!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

168/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2023. évi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.
Határidő: 
   
azonnal

Felelős: 

polgármester


4.) Kötelező felvételt biztosító iskolák járási körzethatárának ismételt véleményezése

     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Véleményeztük már ezerszer. Újra és újra döntünk erről, és mindig ugyanazt döntjük. A gyerekek gyakorlatilag Tihanyba járnak. Nincs miről beszélnünk. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

169/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete  A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 50. § (8) bekezdésében meghatározott kötelező felvételt biztosító iskolák felvételi körzetének meghatározásához, A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva véleményt nyilvánít a Balatonfüredi járás területén Balatonakali település teljes közigazgatási területére vonatkozóan kötelező felvételt biztosító iskoláról:
Elfogadja a kötelező felvételt biztosító iskolának 

- a 037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, 8251 Zánka, Iskola u. 6. ill., 

- a 037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája, 8237 Tihany, Csokonai u. 73. 

meghatározását, a tankerületi központ által előterjesztett tervezetnek megfelelően.

A véleménynyilvánítás során az önkormányzat figyelemmel volt a Balatonakali településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermeklétszámra a következő szerint:

	Intézmény neve, címe
	Településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, általános iskolába járó tanköteles korú tanulók 

	
	Létszáma:
	Ebből halmozottan hátrányos helyzetűek létszáma:

	037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvet Oktató Általános Iskola 8251 Zánka, Iskola u. 6.
	1
	-

	037002 Radnóti Miklós Általános Iskola

 8230 Balatonfüred, Nádor u. 17.
	1
	-

	037003 Eötvös Loránd Általános Iskola

 8230 Balatonfüred, Noszlopy Gáspár u. 2.
	1
	-

	037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Zeneiskolája 8237 Tihany, Csokonai u. 73.
	26
	-

	Fekete István Általános Iskola

8230 Balatonfüred, Iskola u. 2.
	-
	-

	Összesen:
	29
	-


Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a Balatonfüredi Tankerületi Központot értesítse.

Határidő: 
2024. február 15. 

Felelős:
polgármester



5.) Óvoda alapító okiratának módosítása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A státusztörvény a kollégák jogállását változtatja, ezért szükség van a módosításra. Gyakorlatilag köznevelési foglalkoztatási jogviszonnyá alakul a régi jogviszonyuk, és ezt át kell vezetni a dokumentumokon. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

170/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pedagógusok és a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkatársak közalkalmazotti jogviszonyának köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá történő átalakulása miatt a Balatonakali Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosítását az 1. mellékletben foglalt tartalommal, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 2. számú melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá. 
A testület kéri a kirendeltség vezetőt, hogy a törzskönyvi bejegyzés módosításáról gondoskodjék, valamint felhatalmazza a polgármestert az okiratok aláírására.

Határidő:     2023. december 31.

Felelős:        polgármester, kirendeltség vezető

6.) A Képviselőtestület 2024. évi munkaterve


    Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az SZMSZ-ünk szerint munkaterv szerint látjuk el a tevékenységünket, ezt december 31-ig a polgármester a képviselőtestület elé terjeszti. Minimális változás van a megszokotthoz képest, a 9/2006. rendeletünket márciusra tervezzük módosítani. Nagyon régi rendeletünk, nagyon aktuális a megújítása. Ehhez érkezett már észrevétel a csendrendelet befűzésével kapcsolatban. Nagyon időszerű ennek a rendeletnek az aktualizálása. Még egy javaslatot tennék: február hónapban a településkép védelméről szóló rendeletüket is vegyük elő. Több éve toljuk ezt, joggal odáztuk el, a HÉSZ módosítás és a településrendezési eszközök módosítása okán. Hogy érvényesíteni tudjuk, hogy egy kicsit nagyobb rendet tudjunk tenni, ezt a módosítást meg kell tenni. Még egy változás van a munkatervben: a közmeghallgatás egy hónappal előbbre kerül, májusban szokott lenni, de jönnek a választások, így átkerült áprilisra. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

171/2023. (XII. 15.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

működésének 2024. évi munkatervét – mely a határozat mellékletét képezi – elfogadja.

Határidő:          folyamatos, 2024. december 31.

Felelős:             polgármester

A nyilvános ülésünk végéhez értünk. Nagy tisztelettel megköszönöm a képviselőtestület 2023. évi munkáját – ez az idei utolsó testületi ülésünk. 
Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánok mindenkinek!
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1028 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




       Dr. Percze Tünde  


      polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Dr. Szabó Sándor


kirendeltségvezető

       Jegyzőkönyv hitelesítő:


Horváth Anett

képviselő
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