J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2024. február 28-án (szerdán) 1410 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 

polgármester


Tóth László 

alpolgármester

Horváth Anett

képviselő


Dr. Palásthy Julianna

képviselő
Meghívottak
Dr. Szabó Sándor 

kirendeltségvezető


Meretei Anikó 

igazgatási ügyintéző


Kéri Katalin

települési főépítész


Kovács Ágnes

könyvtáros, strandgondnok


Sövény Gergő 

művelődésszervező


Dr. Varga András

aljegyző

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt kimentését kérte a mai ülésről. Horváth Anett képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

28/2024. (II. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2024. február 28-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Horváth Anett képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) Beszámoló a 2023. évi kulturális programokról, valamint a könyvtár működéséről 


Előadó: polgármester

2.) Munkaterv a 2024. évi programokról. A 2024. évi rendezvényekhez döntés


Előadó: polgármester

3.) A 2024. évi strandbelépő, kölcsönző árak megállapítása


Előadó: polgármester

4.) Óvoda igazgatói pályázat kiírása


Előadó: polgármester

5.) Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet módosítás


Előadó: polgármester

6.) A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet-tervezet

Előadó: polgármester

7.) Pénzügyi döntés (Horgásztanya lépcső, terasz kivitelező)


Előadó: polgármester

1.) Beszámoló a 2023. évi kulturális programokról, valamint a könyvtár működéséről

      Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Minden évben a februári ülésünkre a programszervező ezt az előterjesztést elkészíti. Bő anyagot kaphattak a képviselők, kellőképpen részletezett a tevékenység benne. Meg kell állapítani, hogy nagy munka volt! Köszönjük szépen Gergőnek, hogy végrehajtotta a feladatot. Meg kell jegyeznem, hogy a korábbi időszakokkal ellentétben Gergő most már jó pár éve egyedül csinálja ezt a feladatot. Kicsit nehezebb feladat hárul rá, mint elődeire. Ezért kérem mindenkinek a támogatását. Az előterjesztésből látjuk a programokat, ezeket nem olvasnám fel. A kollégákkal kapcsolatban: Csurgó Péter hang- és fénytechnikával segít mint külső vállalkozó; a településüzemeltetés személyzete a technikai dolgokban segít; a strandgondnok és a strandi gondozók a nyári programokban; és a polgárőrséget és az egyéb biztonsági szervezeteket említi még meg. Beszél az előterjesztés egy minimális eszközfejlesztésről – jógaszőnyeg beszerzés történt. Sajtómegjelenéseket tárgyal: az AkaliInfo elmaradását jelöli meg, de azt hiszem, ezt el is engedhetjük, mert ma az internet teljesen átvette a szerepét. Az Akali Hírek szerkesztése is Gergő feladata. Az elmúlt esztendőben három alkalommal jelent meg, de jelzem, intézkedtünk, hogy ez ne így legyen, és négyszer fog megjelenni. Az előterjesztés szerint a programok legfőbb hordozója a Facebook. Természetesen abban a formában, hogy a települési honlap a hivatalos oldal. Minden hír a települési honlapra kerül fel, ami hivatalos, és onnan terjed a Facebookra. Beszél a pályázati támogatásokról is. Gergő munkája valamelyest összefonódik Hidvégi Krisztina pályázatos kolléganő munkájával. A programokra pályázatok által is sikerült támogatást szerezni. Láthatunk még egy táblázatos összefoglalót a megvalósult programokról, és a költségek elszámolását. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a beszámolót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.
Koncz Imre polgármester: Az első napirendi pont második része a könyvtár működéséről szóló beszámoló. Megállapítja a beszámoló, hogy szerencsére a könyvtárunk látogatott. Van egy stabil olvasó kör. Több mint száz új könyv került a polcokra, általában ez évről évre így van. Ági igyekszik a közvélemény kutatás által beszerezni azokat a könyveket, amelyek megfelelően populárisak. Tizenhatféle folyóiratot olvashatnak a strandkönyvtárban, ez egy külön szolgáltatás. Külön ki is tér a strandkönyvtár munkájára. Van egy számszerűsített kimutatás is: könyvtárlátogatók 7.402 fő, beiratkozott olvasók: 169 fő és a kölcsönzött dokumentumok: 3.344 db. Programokat is kell szerveznie a könyvtárnak. Ennek is eleget tett Ági: Dentálhigiénés előadást szervezett, nemezelő foglalkozás is volt, Ovimuzsika és édes-mézes mézeskalácssütő délután volt. Ezekről külön beszámolót is mellékelt. Ági szeretnéd-e kiegészíteni valamivel?

Kovács Ágnes könyvtáros: Nagyon szépen köszönöm Konczné Rédling Anikó segítségét, aki a játszóház üzemeltetés mellett az animátorokkal a strandkönyvtár működtetését is ellátja. Nagy lelkesedéssel és odafigyeléssel. Enélkül ez nem működhetne.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a beszámolót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.


2.) Munkaterv a 2024. évi programokról. 
      A 2024. évi rendezvényekhez döntés


      Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A jogszabályi hivatkozás értelmében március 1-jéig a képviselőtestületnek el kell fogadnia a szolgáltatási tervet, ami alapján a közművelődési szervezés működik. Ez arról szól egyrészt, hogy milyen rendezvényekben gondolkodunk, másrészt milyen költségvetéssel gondolkodunk. Táblázatszerű előterjesztést kaptak a képviselők, nagyjából be van költségelve, de csak irányszámokról van szó, ez természetesen változhat. Megjegyzem: takarékos szemléletű a programszervezésünk ebben az esztendőben. Van benne tartalék. Főként azért, mert a szabadtéri színpad üzemeltetésével kapcsolatban annyi tűnik biztosnak, hogy beadtunk négy igénylést, pályázatot a Déryné Programba, de nem biztos, hogy azok meg is valósulnak. Mint ahogy sajnos tavaly sem valósultak meg. Illetve folyik az egyeztetés a Petőfi színházzal, ami a szabadtéri színpad üzemeltetését saját kockázatára esetleg vállalná. Más programszervező céggel is tárgyalunk. Még a strandi dolgokra is van egy rendezvényszervezővel egyeztetés. Meglátjuk, hogy mi lesz belőle! Az előterjesztés jelzi, hogy székeket pótolni kell mindenféleképpen. Költségvetésünkben számoltunk is ezzel. Valamint a szabadtéri színpad és kiállítóterem előtere lépcsőjének és tornácának felújításáról döntünk még a mai ülésen. Erre ahhoz van szükség, hogy a szabadtéri színpadon tudjuk működni. Még a civil szervezetek által szervezett programokat is felsorolja röviden az előterjesztés.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Sokunk vágya, hogy a szabadtéri színpad működjön! Nagy igény lenne rá.

Koncz Imre polgármester: Jogos igény és jogos vágy. Megfeszített erővel dolgozom magam is rajta, hogy lehetőség szerint meglegyen. Ne feledjük, hogy 2010-ben, amikor én polgármester lettem, és a képviselők képviselők lettek, akkor azt tűztük ki célul, hogy újraélesztjük a szabadtéri színpadot. Ez sikerült is és nagyon jól működött, mígnem a COVID tönkretett mindet. Másrészt az elmúlt esztendőben a Veszprém-Balaton 2023. Európa Kulturális Fővárosa kapcsán ingyen volt minden. Az idei év ilyet nem tud, nem lesz ingyen semmi, mert pénz nincsen sehol, úgyhogy mindenkinek fizetni kell. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

29/2024. (II. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a szolgáltatási tervet elfogadja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2024. évben tervezett programok megvalósítása során szolgáltatási kiadások esetében 9.750.000,-Ft keretösszeg mértékéig kötelezettséget vállaljon.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges megrendelők, szerződések aláírására.
Határidő:          2024. december 31.

Felelős:             polgármester, pénzügy, műv.szervező


3.)
A 2024. évi strandbelépő, kölcsönző árak megállapítása

       Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Strandgondnokunk kérésére időben tárgyaljuk ezt a kérdést, hiszen a Balatonakaliban működő szálláskiadóknak akkor teszünk jót, ha látják, hogy mikor, mennyiért lehet a mi strandunkat használni. Jó a strandunk, jó minősítéseket szoktunk kapni. Jön az idei esztendőben a turisztikai ügynökség minősítése, aminek még nem tudjuk, mi lesz a végkimenetele, de jogszabályi előírás, így boldogan szánunk egy-két millió forintot, hogy jó legyen! 
Döntünk arról, hogy mikor nyitunk és mikor zárunk. Az előterjesztés szerint június 14-én nyitnánk, és szeptember 1-jén zárnánk. Ági ezt jól megfontolta, mérlegelte, ez egy elég komoly vállalás a strandüzemeltetés részéről. A magam részéről jónak tartom. Mivel mindenki azon dolgozik az önkormányzat gépezetében, hogy a működési költségeinket meg tudjuk bevételi oldalon termelni, így ez egy üdvözlendő vállalás a strandüzemeltetéstől. A nyitva tartás 2024. 06. 14-től 06.30-ig, és 08.21.-től 09.01-ig 8-18 óráig lenne, a főidényben, 2024. 07 .01. és 08.20. között 8-19 óráig. 17 órától 50 %-os kedvezményt adunk a belépőből. 
Emeltünk az árakon egy kicsit, mert a szolgáltatói oldalon is minden egyes költségünk emelkedik. Ami a két legfontosabb: a főjegy, a többszöri belépésre jogosító jegy 1400 Ft lesz. Ehhez kapcsolódik az IFA kedvezmény. Az a településünkön megszálló, aki idegenforgalmi adót fizet, és a szállásadójától elkéri a kedvezményre jogosító cédulát, neki 1000 Ft lesz a belépti díj. Itt azért már jelentős különbség van. Ösztönzünk ezzel mindenkit, hogy fizessék az idegenforgalmi adót. Családi jegy 3300-ról 4000 Ft lesz, ami még mindig nagyon kedvező. A többit nem nagyon olvasnám végig. A csúszda esetében van még egy emelés: 1700 Ft-ra emelnénk fel, ezzel egész nap annyiszor csúszik, amennyiszer akar.
Kovács Ágnes strandgondnok: A diákmunkások kérdése, ami egy kicsit nehezebben alakul az idén, mivel később lesz vége a tanévnek. De felmérést végeztem a szóba jöhető diákok között, és úgy néz ki, gond nélkül tudjuk megoldani ezt az év vége előtti strandnyitást. A nyitással erősen bevétel orientáltak vagyunk, muszáj hosszú szezont működtetnünk, és a legjobb szolgáltatásokat megadnunk. Nagyon készülünk arra, hogy a legszebbé tegyük a strandunkat és minden jó legyen. A védjegy minősítés kérdése még előttünk áll, ami nem lesz egy kis kör. Az előző minősítési rendszerben, a Kék Hullám Zászló rendszerben is mindig jó pozíciókat értünk el, talán tudjuk majd ezt is teljesíteni. Igyekezni fogunk, és mindent megteszünk érte!
Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen a kiegészítést! Közben jutott eszembe egy gondolat: a napokban kaptunk épp választ a vízimentéssel kapcsolatban. Folyik az egyeztetés, úgy tűnik, hogy sikerül egy öt éves keretszerződést kötnünk, ahol gyakorlatilag lehet, hogy idén megússzuk az emelést, és vélhetően az egyezség arról fog szólni, hogy a következő időszakban is a szolgáltatói KSH árindex 60 %-ával emelnek majd. Ez egy nagyon barátságos hozzáállás. A minőségi szolgáltatást ők tudják biztosítani. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Az 50 %-os kedvezmény 17 órától az egész időszakra vonatkozik? Az előidényre és a főszezonra is? 

Kovács Ágnes strandgondnok: Természetesen igen. Ez az egész nyitvatartási időszak alatt valóban így van.

Koncz Imre polgármester: Kihasználják ezt a lehetőséget sokan. Korrektek az árak. 

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Én is így gondolom. Még csak annyi észrevétel, hogy jól látom, hogy az idénybérletek nagyobb százalékban emelkedtek? Nem sokallom, nem azért kérdezem. Megvan az indoka, ugye?
Kovács Ágnes strandgondnok: Igen, megvan az indoka. Méghozzá az, hogy amikor ezt a kedvezmény-lehetőséget bevezette az éppen aktuális önkormányzat, akkor tíz napi belépőnek megfelelő összeg volt a kedvezményes bérlet. Mi ugye az elmúlt évek során nem tudtunk áremelést érvényesíteni. A polgármester úr kérésére ezt eddig alacsonyan tartottuk. Azonban én úgy gondolom, hogy most már nem tehetjük meg, hogy ennyire alacsonyan tartsuk. Én szívem szerint kicsit magasabb mértékű emelést hajtottam volna végre, de polgármester úr mérsékeltebb volt. Így majd több lépcsőben, de igyekszünk elérni azt a célt, hogy megint tíz napi belépőnek megfelelő árú legyen. Nagyon sokan kihasználják. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4-4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat:
30/2024. (II. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a strandi belépők (bruttó) árát  2024. június 14. napjától – 2024.szeptember 1. napjáig az alábbiak szerint állapítja meg: 
                                                                        IFA kedv.-vel

- Felnőtt napijegy: 
   
          1.400,-Ft,
  1.000,-Ft

- Gyermek (4-14 éves korig)         800,-Ft,

- Diák, nyugdíjas napijegy:        1.000,-Ft,
     700,-Ft

- Felnőtt heti bérlet:
          6.500,-Ft,           5.600,-Ft

- Gyermek heti bérlet:
          3.600,-Ft,

- Diák, nyugdíjas heti bérlet        5.000,-Ft,           4.300,-Ft

A napijegy a strandra többszöri belépésre jogosít fel.

- Családi belépő (2 felnőtt + max. 4 gyermek)  IFA kedv.-vel



                            4.000,-Ft
            3.300,-Ft

- Családi heti bérlet:             21.500,-Ft             17.000,-Ft.

- A Balatonakaliban nyaraló tulajdonnal rendelkezők ill.

közvetlen családtagjaik fényképes idénybérlete: 


   Felnőtt:                         
                      7.500,-Ft/fő,

   Gyerek:                                                5.000,-Ft/fő,

   Diák, nyugdíjas:                                   6.000,-Ft/fő.

- A helyi állandó lakosoknak és az önkormányzati dolgozóknak a belépést továbbra is ingyenesen biztosítja. 

- A strandot 2024. június 14. és 2024. június 30., és 2024. 08.21. - 2024.09.01. között naponta 8-18 óra között, 2024. 07.01. - 2024.08.20.között 8-19 óráig üzemelteti. 

A belépés 17 órától 50 %-os kedvezménnyel történik.

- A polgármester a testülettel való egyeztetést követően egyedi kedvezményt, mentességet adhat.

- A csúszda (korlátlan) napi használata 1.700,-Ft/fő/nap.

Határidő:  2024. június 14.

Felelős:    polgármester, strandgondnok

Értesül:     táborok gondnokai, nyaralóegyesület, kempingek

31/2024. (II. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

2024. június 14. és 2024. szeptember1. között az alábbi kölcsönzési díjakat állapítja meg:

Kabinjegy: idény             58.000,-Ft,

Kaució kulcsra:
            3.000,-Ft.

SUP tároló: 
          45.000,-Ft.
                           Kölcsönző árak:

Vízibicikli 


 ½ óra 2.600,-Ft, 1 óra 4.500,-Ft,

Állószörf   


 ½ óra 2.600,-Ft, 1 óra 4.500,-Ft,

1 személyes kajak 

 ½ óra 1.750,-Ft, 1 óra 2.300,-Ft,

2 személyes túrakenu 
 ½ óra 2.500,-Ft, 1 óra 4.500,-Ft,

3 személyes túrakenu  
 ½ óra 4.300,-Ft, 1 óra 6.500,-Ft

Napozóágy:



   1300,-Ft/nap

Határidő: 
 2024. június 14.

Felelős:     
 polgármester, strandgondnok


 4.) Óvoda igazgatói pályázat kiírása


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Sárándiné Hajnalka nyugdíjba vonulása után felvettük Heinrich Andreát óvónőnek, aki vállalta, hogy még fiatalként elvégzi a kétéves iskolát, és megszerzi a felsőfokú szakvizsgát. Várhatóan 2024. decemberben lesz az államvizsgája. Amíg nem rendelkezik megfelelő intézményvezetői jogosultsággal, ki kell írnunk a pályázatot. Sándor alaposan kidolgozta a kiírást.
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvető: Ez most teljesen új, a jogszabályváltozások végett. Ezért vezetőként igazgató titulus szerepel.

Koncz Imre polgármester: Gyakorlatilag ki kell írnunk a pályázatot, a benyújtási határidő 2024. június 14. A hónap végén lévő ülésen dönt a testület. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

32/2024. (II. 28.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

a Balatonakali község Önkormányzatának a fenntartásában működő, részben önálló Napközi Otthonos Óvoda igazgatói feladatainak ellátására pályázatot ír ki: 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

                        
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás 2024. 8.01. napjától kezdődő, 2029.07.31-ig tartó 5 év határozott időtartamra szól. 

A munkavégzés helye: Veszprém megye, 8243 Balatonakali, Hóvirág u. 21. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: óvoda igazgató 

Pályázati feltételek:

a) Főiskola, az adott intézményben pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges – a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII törvény 73. § (2) bekezdés és a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végre-hajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 2. melléklet 2. sorában felsorolt végzettség és szakképzettség,

b) pedagógus szakvizsga keretében szerzett igazgatói szak-képzettség,

c) legalább 4 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

d) az intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló kinevezés ill. a meg-bízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló kinevezés.

e) magyar állampolgárság, 
f) büntetlen előélet,

g) cselekvőképesség, 

h)Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatásához hozzájárulás.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- Részletes szakmai önéletrajzot.

- Az intézmény vezetésére vonatkozó vezetési programot, fejlesztési elképzelést.
- Végzettséget igazoló okiratok másolatát.

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, vagy a kérelem feladását igazoló bizonylat másolatát, mely tartalmazza azt, hogy a betöltendő munkakör ellátásához szükséges tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt nem áll.
- A pályázó adatkezelési nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagot a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik.

- Nyilatkozatot arról, hogy pályázatának nyilvános ülésen történő elbírálásához hozzájárul-e, vagy kéri a zárt ülés tar-tását.

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó megbízása esetén vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.

Ellátandó feladatok:

Felel az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, a fenntartó által rendelkezésre bocsátott eszközök tőle elvár-ható gondossággal való kezeléséért, az intézmény gazdálkodásáért, a pedagógiai munkáért, a nevelőtestület vezetéséért, a nevelőtestület jogkörébe tartozó döntések előkészítéséért, végrehajtásuk szakszerű megszervezéséért és ellenőrzéséért, a nevelő és oktató munka egészséges és biztonságos feltételeinek megteremtéséért. Dönt az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet végrehajtási jogszabály, köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyra vonatkozó szabály nem utal más hatáskörébe.

Intézményvezetői feladatok, az intézmény irányítási, ellenőrzési, munkáltatói feladatainak ellátása, alapító okirat szerinti feladatok ellátása.                    

Az illetmény és egyéb juttatások 

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény az irány-adó.

A pályázat elbírálásának ideje, módja:

A benyújtott pályázatokról a képviselőtestület az előírt véleményezési határidő lejártát követően dönt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. július 31. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. június 14. 

A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton: a pályázat a Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestülete címére történő megküldésével (8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 5/      /2024., valamint a munkakör megnevezését: „Óvoda igazgatói pályázat”.

A pályázati kiírás közzétételének helye: 
- www.balatonakali.hu,

- Akali TV képújság,

- Közszolgállás Portál (https://kozszolgallas.ksz.gov.hu)

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Koncz Imre nyújt a 87/444-527-es telefonszámon.

Határidő:   
  azonnal, ill. 2024. július 31.

Felelős:        polgármester

5.) Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet módosítás

     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az 5/2017. rendeletünk szabályoz a településen az anyakönyvi eseményekkel kapcsolatban. Főként arról van szó, hogy a külső helyszínen, munkaidőn túl milyen díjakért történhetnek a házasságkötések. Egy kis módosítás, gyakorlatilag változnak az árak, ÁFA pontosítva lett. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:

3/2024. (III. 1.) rendelet

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete

Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabá-lyairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet módosításáról a tervezetet elfogadja és 3/2024. (III. 1.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő:          azonnal

Felelős:             jegyző

 
  6.) A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet-tervezet

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Tavaly Karácsonyra hatályos lett a településrendezési eszköztárunk. Az önkormányzat szándéka, hogy menjünk tovább és a településkép védelméről szóló rendelet is végre szülessen meg. Akkor talán végre egy kicsit nagyobb rendet lehet tenni legalább a mi rendelkezésünkre álló eszközökkel. Főként a szabálytalan építkezésekre gondolok. Ennek megvan a sorrendje: a partnerségi rendelet az első. Itt átadnám a szót főépítész asszonynak.
Kéri Katalin főépítész: Az első partnerségi rendeletünket akkor kellett megalkotnunk, mikor bejött a településképi törvény, 2016. után. Akkor volt a Településképi Arculati Kézikönyv először és akkor a partnerséget is módosítani kellett, aztán 2019-ben volt egy kis módosításunk. 
Közben jogszabályváltozás is volt, most a rendezési terv elfogadása kapcsán, illetve azt követően, azzal összhangban hozzá kell nyúlnunk a Települési Arculati Kézikönyvünkhöz, korszerűsíteni kell, illetve a településképi rendeletünket is, de ezt már a régi jogszabályok alapján nem tehetjük meg, csak az új alapján. Ami alapján a partnerséget kell rendbe raknunk.
A partnerségi rendeletet a jelenlegi kormányrendelet nem teszi kötelezővé. Mi itt azt beszéltük, hogy azért mégiscsak legyen! A rendelet összeállításánál arra törekedtem, hogy a bizonyos eljárási formáknál mi a legszükségesebb dolog, amiben tájékoztatnunk kell a lakosságot, illetve hogyan, és hogy kapunk választ, hogy adjanak véleményt a partnerek. Úgy állítottam össze, hogy ha a Települési Arculati Kézikönyvet, a rendezési tervet, illetve TKR-t teljes, széles körben társadalmasítsuk. A rendezési terv – amit most már nem így fognak hívni, hanem települési tervként – egyeztetésénél, módosításánál ne kelljen a település teljes lakosságát bevonni, hanem kimondottan azokat, akik azon a területen élnek. 
Az új építészeti törvényben megvan a definíciója a telektömbnek, így ez alapján le tudjuk határolni az adott területeket. A lakossági fórum azért nincs benne a rendeletben, mivel a településtervek egyeztetésénél a jogszabály külön nevesíti, hogy mikor kell lakossági fórumot tartani, így ezt nem tettük bele. Így ha olyan eljárásunk van, akkor azt nyilván megtartjuk. Ez alapján a következő lépésünk az, hogy a Települési Arculati Kézikönyvet fogjuk felülvizsgálni, és annak a véleményeztetésénél már ez alapján a rendelet alapján fogunk eljárni. 
Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatást! A rendeletet olvashatták a képviselők, én azt gondolom, hogy korrektül, már-már túl is szabályozzunk. A társadalmasítás jogintézménye az nem kérdés, mindig is támogattuk, támogatjuk a jövőben is, ezt a rendelet biztosítja. Javaslom elfogadásra!

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:

4/2024. (III. 1.) rendelet

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet-terve-zetet elfogadja és 4/2024. (III. 1.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Felkéri a jegyzőt a rendelet kihirdetésére.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

      7.) Pénzügyi döntés (Horgásztanya lépcső, terasz kivitelező)

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A szabadtéri színpad és kiállítóterem teraszlépcsőjével kapcsolatban a pénzügy három árajánlatot kért be. A régi betonpilléreken lévő favázat, mely több, mint tízéves, az idő vasfoga tönkretette. Mivel elkötelezettek vagyunk, hogy a szabadtéri színpadot működtessük, a kiszolgáló infrastruktúrának jó állapotban kell, hogy legyen. Az értékeink állagmegóvását is jelenti ez. Szerkezetében lenne változás: fém vázszerkezetre WPC borítással és fém korlátokkal oldanánk meg. 
A három árajánlat: Nagyr-Kerítés Kft. Veszprémből bruttó 7.849.045,-Ft, a PILLE-HÁZ KFT. Komáromból bruttó 7.483.221,-Ft, és Zsida István Veszprém-Gyulafirátótról bruttó 8.024.241,-Ft. Javaslom, hogy a legolcsóbbat fogadjuk el!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

33/2024. (II. 28.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az ún. Horgásztanya épület új fémszerkezetű teraszának kivitelezésével – a beadott bruttó 7.483.221,-Ft összegű árajánlata alapján - a PILLE-HÁZ KFT. (2921 Komárom, Vasút u. 52.) vállalkozást bízza meg.

A szükséges forrást költségvetése erre a célra elkülönített kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1443 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Dr. Szabó Sándor


kirendeltségvezető

      Jegyzőkönyv hitelesítő:


Horváth Anett

képviselő
1

