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A lakosság részéről 12 fő van jelen.
Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, így az ülés határozatképes. A közmeghallgatást megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítője Czaun Zsolt képviselő. 

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a közmeghallgatás napirendi pontjait 5 igen szavazattal elfogadja.
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K1. A lakosság környezeti állapotáról tájékoztatás
                   Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: A településüzemeltetéssel kezdeném: a feladatokat 8 fő 8 órás munkavállalóval, egy 4 órás kollégával, plusz egy fő vezetővel látjuk el. Szerencsére ismét van két közmunkásunk, akik hozzá tudnak tenni a település szépségéhez. Strandgondnokot foglalkoztatunk a strandon és 2 fő határozott idejű munkavállaló végzi a fizikai munkát, mellettük rengeteg alkalmi munkás van. Egy 8 órás takarítónőt foglalkoztatunk. A közmun-kások tekintetében el kell mondani, hogy egyre inkább csökken a „népszerűsége” ennek a foglalkoztatási formának. Nincsenek bevonható emberek, és az állami finanszírozás is egyre kevesebb. A településüzemeltetés fő feladata a hulladék elszállítása, a folyamatos karbantar-tás, javítás, épületüzemeltetés, közterületek rendben tartása, és vannak mezőgazdasági terüle-teink is. A közterületeink növekednek, a fejlesztett, rendezett közterületeink egyre több mun-kát adnak a településüzemeltetésnek. Ennek eleget is tudnak tenni. A belterületi ingatlanok te-kintetében azt mondhatom, hogy az állapot jónak mondható. 
A külterületi ingatlanok már nem ilyen rózsás képet mutatnak, a főépítész asszony beszámoló-jában hallhattuk az imént. A jelenlegi tulajdonosok inkább nyaralás céljára használják a zárt-kerti ingatlanokat – ez egy trend az egész Balaton-parton. Nagyon gyakori jelenség, hogy új ingatlantulajdonos szabálytalanul építkezik. Két dolog rontja el a külterületi ingatlanok össz-képét: az egyik a régi lepusztult épületek, a másik a mértéket nem tartó építkezések. A főépí-tész feladata ezek rendszeres ellenőrzése. 
Közterületekről, közparkokról: itt jelenleg a fűnyírás jelenti a legnagyobb gondot. Ezzel a lét-számmal és gépparkunkkal rendben tudjuk tartani. Településünk egy jó állapotban lévő tele-pülésnek mondható. Növekednek a zöldterületeink, azok a területek, ahol helyt kell állni. Két gondolat a kommunális hulladékról: jelenleg a MOHU rendezi a hulladékszállítást települé-sünkön, a nyári időszakban szükség lenne arra, hogy akár kétszer is ürítsék a szemeteseket, de erre nincs kapacitásuk, és ez kétszer annyi fizetési kötelezettséggel is járna. A megoldást a-zoknak, akiknek nincsen megfelelő tárolóedényük, az ún. Probio zsák jelenti, amit nyáron a strand főpénztárában lehet megvásárolni. Arra kérek mindenkit, hogy ha zsákot tesz ki, azt olyan helyre tegye ki, ahol azt az ingatlan tulajdonosával előtte megbeszélte. A házhoz menő lomtalanítás intézményét ismerjük már mindannyian. Be kell jelenteni a lomtalanítást, és akkor a szolgáltató a háztól elviszi azt, ami elvihető. Elektronikai hulladékok esetében a legutolsó információ szerint a tapolcai hulladékudvarnál lehet leadni térítés ellenében. 
Zöldhulladékról pár gondolatot: általában a zöldhulladékot mindenki maga szedi össze és komposztálja. A nagyobb mennyiséget Balatonfüredre lehet elvinni annak, akinek van szerző-dése. Az önkormányzat az ágait a 06. hrsz.-ra viszi, oda más nem viheti. Tavasszal és ősszel van arra lehetőség, hogy az önkormányzat, a településüzemeltetővel történt egyeztetés után elviszi az ingatlanokról. 
Az épített környezetről pár gondolat: főépítészt foglalkoztatunk, aki felel a szakmai tudásával a település arculatáért. Megvannak a településrendezés eszközei, tavaly december 23-án elfo-gadtuk az új Helyi Építési Szabályzatot. Ehhez kapcsolódik egy Települési Arculati Kézi-könyvünk, és van a településkép védelméről szóló rendelet. Ezeket a szabályokat kellene be-tartani, hogy szép környezetben élhessünk. Ha valaki nem biztos a dolgában, az kérjen idő-pontot a főépítésztől! 
Helyi közutakról: sok településhez képest szerencsés település Balatonakali, voltak jó lehető-ségeink. Az önkormányzat alapvető feladata az általános karbantartás, fejlesztést csak pályá-zati forrásokból tudunk megvalósítani. Az elmúlt időszakban jó pár utcát elkészítettünk. Sok évtizedes elvárásnak tettünk eleget a Kossuth utcai főtér kialakításával, több utcát, járdát fel-újítottunk. A legforgalmasabb utakon a kátyúkat kezeli az önkormányzat. Vízelvezetés tekin-tetében mondanék pár mondatot: volt szerencsénk egy nagyobb forráshoz hozzájutni és mintegy 1500 méternyi vízelvezetést megoldanunk a leginkább veszélyeztetett részen. Külte-rületen lenne még nagyon fontos a Horog-völgy vízelvezetése. 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a beszámolót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

K2. A Képviselőtestület 4 évi működéséről, az elért eredményekről beszámoló

       Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: 2019. október 13-án a képviselők és a polgármester megválasztá-sával vette kezdetét ez a ciklus, mely 2024. október 1-jéig tart. A 2010-es választás alkal-mával új képviselőtestület kezdte meg működését Balatonakaliban, és az elmúlt időszakban u-gyanezeket a képviselőket választották meg. Itt a ciklus végéhez közeledve azt állapítom meg, hogy a képviselők jó munkát végeztek. Kicsit szeretnék rávilágítani a tevékenység egy-egy pontjára az Mötv. vonalvezetésével. Mik is a feladatai az önkormányzatnak? 

Településfejlesztés, településrendezés: az elmúlt ciklus során három alkalommal kellett az é-pítési szabályzatokat módosítanunk. Ez mindig egy nagyon nehéz munka, és sokszor azt hiszi az ember, hogy teljesen felesleges. És újra neki kell majd állnunk ennek a munkának. 
Ingatlangazdálkodás tekintetében azt gondolom, hogy mindig a legnagyobb gonddal járt el az önkormányzat a vagyonát érintő ügyekben. Vannak olyan ingatlanok, melyeket fenntartunk, de hasznot nem hoznak. És vannak olyan ingatlanok, amelyek bevételt is termelnek. A bevé-telt termelők bérleti jogviszonyból bevételt termelők, ezek legtöbbje a strandon van. Az ön-kormányzat a bérleti díjait vállalkozó barát módon csak az infláció mértékével emelte. Az új bérlőknél már piacképes árakat alkalmaztunk. A forgalomképes ingatlanjainkból értékesítet-tük a fizikai állomány épületét, ennek csak egyetlen célja volt, hogy a fizikai állomány egy új és modern helyre kerüljön. Reméljük, hogy az év végére meglesz az új épületünk, ahol a teljes gépparkunk tető alá kerül, és a kollégáknak is kulturált munkakörnyezetet tudunk biztosítani. Egy másik eladás a KMB iroda eladása volt. A rendőrség által korábban használt, de már évek óta nem használt irodahelyiségtől megszabadultunk. Ennek célja a posta épületének megvá-sárlása, hogy a posta továbbüzemeltetése zökkenőmentes lehessen, és a legalkalmasabb he-lyen gördülékenyen működhessen tovább. Nagyon jó hír, hogy a volt benzinkút helyén egy in-gatlancserével és a rendezési terv módosításával ismét lesz lehetőségünk, hogy új építési telkeket alakítsunk ki. Ezeket elsősorban nem befektetési céllal adnánk el. Vélhetően ez olyan forrásokat fog tudni teremteni, amik más terveink megvalósításához fognak tudni hozzájá-rulni. 
Régi probléma a Liliom utca. Már kilátásban volt egy ingatlanszerzése az önkormányzatnak, a Liliom utca végén, ez lett volna egy forrás a terveinkhez, de visszavonták a Kormányhatá-rozatot. Mezőgazdasági területeinket is hasznosítjuk, állami tulajdonban lévő területet is ke-zelünk. Tervezzük ennek az épületnek is az eladását. De amíg a fizikai állomány innen nem tud kiköltözni, addig nem tudunk ennek nekifutni. Településüzemeltetéssel kapcsolatban már az előzőekben szóltam. 
Közvilágítás tekintetében nagyot fejlődött a település, rengeteg új lámpatesttel megvilágított terület van. Terveink is vannak, kis lépésekben megyünk, mert magasak a költségek. 
Köztemető tekintetében: lépcsőt csináltunk hozzá korábban, világításokat rendeztünk ott is, és kitartóan pályáztunk a ravatalozó felújítására – egyelőre eredménytelenül. 
A közutakat elmondtam az imént, a közparkok tekintetében nagy változások voltak, rengeteg új közpark alakult ki. Ez népszerűsíti a települést. Közintézmények elnevezése tekintetében két alkalommal kellett intézkedni és határozni: a strandunkat Mandulavirág Strandnak nevez-tük el, a focipálya Bartók István nevét viseli. 
Egészségügyi alapellátás tekintetében Balatonakali kistelepülés, de jól felszerelt háziorvosi rendelőnk, egészségházunk van, ahol mind a háziorvosi, mind a fogorvosi ellátás helyet kap. Az alap orvosi ellátáshoz kapcsolódik a fizikoterápiás ellátás, mely nagyon rég óta működik. A COVID időszak a háziorvosra is nagy terhet rótt, de doktor úr és asszisztense helyt álltak. Fogorvosunk is minden igényt kielégít. Röntgennel rendelkező fogorvosi rendelőnk van. A védőnői szolgáltatás korábban egy önkormányzati együttműködéséként valósult meg, most a vármegyei kórház vette át a szakmai irányítását. Az egészségház teljesen fel lett újítva, így sok éven át tudja szolgálni a betegeket. Az épületek ellátását az önkormányzat állja és rende-zi. Köztisztaság tekintetében a település állapota jónak mondható. 
Óvodai ellátás tekintetében: napköziotthonos óvodát tart fent az önkormányzat. Ez az egyet-len intézményünk, büszkék is vagyunk rá. Két éve teljes felújításon esett át az óvodánk is. A humánerőforrás tekintetében változások voltak, a korábbi vezető óvónő nyugdíjba vonult, helyette új dolgozót vettünk fel; és a dadusnál is váltás volt, Ildikó is nyugdíjba ment, helyette Takácsné Smidák Éva segíti az óvónők munkáját. 
Kulturális szolgáltatással, könyvtárral kapcsolatban: a településen jól működő könyvtár van, Kovács Ági nagyon jól ellátja a feladatokat. Jól működő strandkönyvtárat hozott létre. Szép mutatókkal rendelkezik a könyvtár. 
A helyi közművelődési feladatok ellátásához egy nyolc órás kollégát foglalkoztatunk, Sövény Gergőt, aki a korábban megszokotthoz képest egyedül kell ellássa a feladatot. Nincsenek o-lyan programok, amivel további segítőket be tudnánk vonni. Így nehezebb az ő dolga. Végzi a szakirányú képzését, várhatóan júniusban meglesz a szükséges végzettsége is. Nehéz a mun-kája azért is, mert a forrásoldalon erős megszorítások vannak. Nagyon nagy gond az energia-kérdés. A művelődési ház energiaköltsége az egekben van. Téli időszakban csak egy-egy na-gyobb eseményre fűtöttünk csak be. Szinte kétszázezer forint egy hétvége. A Mag-Tár-Ház alsó és felső szintjén meg tudjuk oldani a feladatainkat. Egy szót említenék a moziról is: hoz-zátesz a településünkhöz, több évtizedes hagyománya van, külső vállalkozó üzemelteti. Pár éve gyönyörűen felújítottuk. 
Helyi Értéktár Bizottság alakult Törő Balázs vezetésével, Hudák Józsefné és Pálmüller József tiszteleti polgárainak támogató tagságával. 
Szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatások és ellátások kapcsán csak annyit mondanék, hogy ezt a Balatonfüredi Szociális Alapellátó látja el társulási formában. Hajlékta-lan személyekkel nincs dolgunk. 
Vízgazdálkodás, vízkárelhárítás kapcsán említettem már a TOP pályázatot, a főcsapást megol-dottuk vele. Ivóvíz hálózatunka DRV kezelésében van, még a csatornahálózat önkormányzati kezelésben van, az állami jogszabályok erősen abba az irányba terelik az önkormányzatokat, hogy adják át a teljes hálózatot. A teljes településünk szinte teljesen csatornázott. 
Helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladataink: az elmúlt idő-szakot azt jellemezte, hogy jelentős emelések nem történtek, értékarányosan történtek azért változások. Telekadó kapcsán volt változtatás: a vasút és a Balaton közti részen emeltünk je-lentősebben, amely emelés a nem kempingként működő kempingeket terheli. Idegenforgalmi adónál emeltünk 400 forintról 500-ra. Itt azért a befizetéssel kapcsolatban vannak problémák: nem mindenki vallja ezt be. Aki nem üzletszerűen végzi a szobakiadást, annak is be kell vallania és fizetnie az idegenforgalmi adót. Egy-két adat, amely érdekes lehet: építményadó 2019-tól 2023-ig közel 38 millióról majdnem 50-re emelkedett, telekadó tekintetében: 13 millióról 17,6-ra emelkedtünk; idegenforgalmi adó: a 2019-es 23.970.510,-Ft befizetéssel szemben 2023-ban 27.737.300,-Ft volt. 
Egy érdekes szám, hogy 2019-ben 57366 vendégéjszaka volt, 2023-ban 56195. Mindenféle mutatóból, amelyet nyilvánosságra hoznak, azt olvassuk ki, hogy emelkedik a vendégéjszakák száma, de nem olyan jelentős mértékben a mi esetünkben. 
Turizmus tekintetében: a lakosság nagy százaléka kapcsolódik a turizmushoz. Sokaknak jö-vedelme származik belőle. Sok vállalkozás dolgozik a településen a turisták gasztronómiai el-látásán. Igyekszünk a bevonni a rendezvényeinkbe is a legnagyobbakat. A Kisfaludy Program kereteink belül összesen 200 millió forint támogatást sikerült megszereznünk öt pályázaton keresztül, amelyekből a strandot fejlesztettük. 
Kistermelők, őstermelők számára lehetőséget biztosítunk a termékeik értékesítésére. Nincs sok kistermelő a településen. 
Sport, ifjúsági ügyek tekintetében: jó sportélet működik a településen, legmeghatározóbb a Sportegyesület a futballszakosztályával. Az önkormányzat is támogatja őket. Van egy testépí-tő szakköre is a sportegyesületnek. Támogatjuk a téli futballt, támogatjuk a hölgyek testmoz-gási programjaikat. A Sporthorgász Egyesület még egy jelentős, közel 500 fővel bíró egyesü-lete a településnek, aktív részese a helyi közéletnek. Jó a kapcsolat az önkormányzat és hor-gászegyesület között. A horgászturisztikai fejlesztés is egy közös ügy volt. Nemzetiségi ügyek tekintetében nem sok feladatunk volt. 
A település közbiztonsága kapcsán a testületi ülésen beszámolót tartott a Balatonfüredi Ren-dőrfőkapitányság, alapos beszámolót terjesztettek elénk, azt láttuk belőle, hogy az adatok ja-vulnak, Balatonakali egy biztonságos település. Hozzájárult ehhez a térfigyelő kamerák tele-pítése. Polgárőrség van a településen, amely jól működik. 
A közösségi közlekedés biztosított: vasúttal és busszal lehet közlekedni. A buszmegállóink rendben vannak. Nyáron közforgalmi hajójárat is működik. Hulladékgazdálkodásról az előző beszámolóban szóltam, így itt már nem szólok. 
Pár gondolat a pályázati támogatásokkal kapcsolatban. 2006-2010. ciklusban 7.949.000,-Ft pályázati forrást szerzett a település, 2010-2014. között ez az összeg 100.000.000,-Ft volt, 2014-2019. között ez 300 millióra növekedett. A pályázati források megszerzése az egyetlen lehetősége a kis településeknek az előrelépésre. Korábban több lehetőség volt, akkor egy négyórás kollégát alkalmaztunk, most is egy részmunkaidős kollégánk van, aki 2 órában dol-gozik nálunk. A pályázatok tekintetében van egy kis munkaszervezete a településnek: Hidvégi Krisztina, aki a felületeket kezeli és a pályázatokat figyeli, Tulman Renáta kolléganőnk, aki a pénzügyi részét rendezi, a műszaki előkészítést, koordinálást pedig jómagam végzem. Akkor vonunk be külsős kollégát, ha nincs energia és nagyon nagy a tét. 
Egy pár dolgot említenék: 2019-ben a vízkár elhárítási pályázatunk 71 millió forintot hozott, a Mag-Tár-Ház szintén ebben az esztendőben volt 32 millió forint támogatást kaptunk hozzá, volt egy humánszolgáltatás fejlesztési pályázat, amelybe rengeteg programot tudtunk bele-tenni mintegy 30 millió forinttal, külterületi közutak fejlesztése pályázatban a Kubota támoga-tása van bent 19 millió forint összeggel, a Balaton utca felújítása 24 millió forintból. A 2020-as esztendőben kisebb összeggel a Templomok tere turisztikai fejlesztése 5 millió forinttal, nagyobb összegként ott volt az óvoda fejlesztése 69 millióval, jöttek a strandfelújítási pályá-zatok 67 millióval, a vízicsúszda 39-cel, aztán az öntőző fejlesztés 30 millióval, és volt egy zártkerti utas, a Fenyei út fejlesztése 9,7 millióval. 2021-es esztendőben egy kamerás pályázat volt, amivel a hulladéklerakás veszélyét próbáljuk elhárítani 6,1 milliós pályázatot nyertünk, kommunális eszköz beszerzésére egy 11 milliós pályázatunk volt. 2022-ben jött a horgász-csónak kikötő első körben 134 millió forinttal, strandi pályázat 30 millió forinttal, a temető-ben urnafal készítése 6 millió forinttal, elektromos kisteherautó 8,3 milliós támogatása, a tele-pülésen azóta is működő WiFi4EU 5,7 millióval. 2023-ban nagyobb összegként a horgász-csónak kikötőhöz kaptuk a plusz támogatást 36 millióval, és megemlíteném a parti sétány 20 millióját. 
Ebben a ciklusban 665.183.260,-Ft támogatásra pályázott és nyert el az önkormányzat. Egy pár gondolatot végezetül mondanék még arról, hogy milyen jelentős dolgok voltak az elmúlt időszakban: újjávarázsoltuk a csónakkikötő területét – ez az utolsó olyan közterületünk volt, amely az önkormányzat érdekeltségi körében van, és a vízparton van. Azt gondolom, hogy külön megemlíteném, hogy 25 éves használtra megszereztük a kikötőt, ami az enyészetbe ment volna. 
Mérföldköves lépést tettünk meg a focival. Olyan elvárásnak tettünk eleget, amire már har-minc éve vártak. A főtér felújítása szintén kitűzhető a zászlónkra. Fontos a hét új építési telek, amely megteremti a forráslehetőségeit azoknak a terveinknek, amelyekhez sehonnan máshon-nan nem tudunk pénzt szerezni. Folyamatban van a vízparti terv felülvizsgálata. Rengeteg munkaórát tett bele az önkormányzat képviselőtestülete, hogy lehetőség szerint olyan pozíciót harcoljunk ki, amit még lehet. Balatonakali az a település, ahol megvan a lehetősége annak, hogy a teljes közigazgatási területünk belterülete a köz által látogatható lenne. Ezek a jövő szempontjából fontos kérdések a településen. Még nagyon sok energiát kell ebbe beletenni. Sokadszor keltettük életre a szabadtéri színpad működését. Most is egy ilyenen munkálko-dunk. A források kimentek a programszervezés alól. A Déryné program és a Pannon Várszín-ház eseménye is meghiúsult tavaly. Most egy új rendezvényszervezőt vonunk be, és így ki-jelenthetjük, hogy lesznek rendezvények ebben az esztendőben a szabadtéri színpadon. Egy olyan konstrukciót tudtunk kitalálni, ahol egy külső gazdasági szereplő vállalja a kockázatot. Végezetül fontos még az új településüzemeltetési épület, amely, ha elkészül, büszkék leszünk rá. A beszámoló végén köszönetet mondok a képviselőknek, akik velem együtt dolgoztak, és segítették a települést, a fizikai állománynak, akik mindig hozzátettek látványosan, az önkormányzat hivatalának, akik a képviselői akaratnak megfelelően végezték a dolgukat! Kérdezem a képviselőket, van-e valami kiegészíteni valójuk? 
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a beszámolót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

Koncz Imre polgármester: Kérdezem a jelenlévőket, van-e valakinek kérdése?

Fekszi Zoltánné: Több kérdést is szeretnék feltenni. Említette, hogy a közterületeknél min-denféle eszközzel rendelkezik az önkormányzat, amivel közterületet, közparkot rendben tud tartani. A keleti lakópark egy elég mostoha terület, ahol van egy közterület, ott nem lehetne-e alkotni valamit, hogy ne olyan gondozatlan legyen, mint amilyen állapotban most van? Elég sok építkezés zajlik, sokszor tapasztalom, hogy WC-ként használják a területet a munkások. Ez elég kellemetlen látvány, és nem arra szolgál ez a terület, hogy erre a célra használják az emberek. Ha nem lenne ennyire elvadult a terület, akkor lehet, hogy kevésbé mernék erre a célra használni. Ez az egyik kérdésem. 
A másik az útberuházás tekintetében, hogy van-e tervbe véve az aszfaltozás? Van-e valami felmérés arra vonatkozóan, hogy ennek mennyi lenne a költsége? És történt-e pályázat be-nyújtása az önkormányzat részéről? Konkrétan volt-e bármiféle pályázat elnyerésére próbál-kozás? Egyáltalán milyen tervek vannak ezzel kapcsolatban a jövőre nézve? 
A harmadik: nagyon örülök a hajójáratnak. Szerintem nagyon sok ember menne kirándulni már ilyenkor tavasszal is. Lehetne-e korábbra hozni az indulást és nem csak június 20-án.

Koncz Imre polgármester: Nemcsak egy közterület van a keleti lakóparkban, ahol – igaz, hogy már a vége felé járunk, de – zajlanak még az építkezések. A Liliom utca végén kialakult egy köztér. Három vagy négy helyen van még olyan zöldterület, ahol valamit kellene csinálni. Tervben van. De sokkal kardinálisabb probléma az út. De a nagy kérdés: miből? Nagyon szeretnénk, ha megoldódna ez a probléma. 
Jogerős építési engedélye van az útnak. Cirka 300 millió forintos nettó költségben lenne az egész. Azt is tudjuk, hogy az önkormányzatnak milyen fejlesztési pénzei vannak. Elmondtam, hogy pályázatokból élünk. Belterületi utak pályázataiba ez a pályázat darabban se fér bele. Huszonmilliós pályázataink voltak, olyan feltételek vannak, hogy megnézik, mihez vezet az az út. Ilyen nagy volumenű pályázat nem volt. Mai tudásunk szerint a Liliom utca aszfalto-zása és a minimál vízelvezetés, amit meg kell csinálnunk ez 120 millió. 
Az önkormányzat pályázati forrást erre nem talált. De más sem talált. A területen van három ingatlantulajdonos, akik jó kapcsolati rendszerrel rendelkeznek és segítőleg jönnek az önkor-mányzathoz, velük sokat egyeztettünk, hogy milyen pályázati forrás van, de nem volt olyan forrás, amiben pályázni lehetne. 
Az önkormányzat fejébe vette, hogy saját forrásból végzi el munkát. A Csárdás utca végén lévő ingatlanok biztosították volna ezt. De egy másik gazdasági érdek meghiúsította ezt. 
Egy projektünk van folyamatban a volt benzinkút helyén lévő ingatlanok. Azok eladásából befolyó összegből az önkormányzat mindenféleképpen fog a Liliom utcára áldozni. De azt is meg lehet gondolni a jövőben, hogy közös konstrukcióban oldjuk meg a dolgot. 
Fekszi Zoltánné: Ha jól értem, akkor csak a Liliom utca van tervben.

Koncz Imre polgármester: Nem. Két lehetőség van. Vagy az, hogy a Liliom utcát megépítjük saját forrásból, és akkor az megvan. Vagy pedig azt mondjuk, hogy van ennyi forrásunk és az ottani ingatlantulajdonosok elgondolkoznak, hogy hozzá tudnak-e járulni.
A hajó kérdésre válaszolva: amíg a Bahart volt, addig szépen elsorvadtak a hajójáratok. Az önkormányzat kiharcolta a 25 éves használatot, ezzel vannak kötelmeink: közforgalmi hajó-zásra alkalmas állapotban kell tartanunk a kikötőt, sőt, szerettünk volna hajózást is. Ezért be-vontunk egy külső vállalkozást, és veszünk egy szolgáltatást. A vállalkozó folyamatosan fej-leszt. Elképzelhető, hogy mennének korábban is. Mennek korábban, ha van megfelelő vevő. Ha van egy társaság, akik vannak 50-en, akkor kihajóznak boldogan. Ők szolgáltatnának, de nem várhatjuk el tőlük, hogy ingyen menjen. Itt a vállalkozó kárára vagy a hasznára kell gondolkodni.
Varga Zsuzsanna: Én is az Árvalányhaj utcából jövök, az előttem szóló a kérdéseim egy ré-szét feltette, és úgy érzem, hogy meg is kaptam rájuk a választ. Megkaptuk ezt a tervdoku-mentációt, amit átnézegettem. Egy magas műszaki tartalmú tervet takar. Ön említette, hogy ez 300 millió környékén állna meg nettóban. 
A kérdésem azt lenne, hogy egy kompromisszumos megoldásként lehetőség lenne-e arra, hogy ettől a tervtől eltérően egy alacsonyabb műszaki tartalmú beruházás valósuljon meg, ha így időt tudunk nyerni. 
A Liliom utcán kifejezetten problémát jelentenek a csatornatetők balesetveszélyességei. Ill. hiába van kitéve a lakóövezet tábla, még harminccal menve is rettenetesen porol az út. Ha jól értettem, az előbb említette, hogy szóba jöhetne egy olyan verzió is, amennyiben az ingatlan-tulajdonosok beszállnának önrésszel, akkor megvalósulhatna a kivitelezés gyorsítása. Nyilván én a saját részemet képviselem, mi mindenképpen beszállnánk önrésszel, ha ezzel megvalósít-ható a teljes régió. Annyi kérdésem volna még, hogy addig, amíg ez a dolog nem valósul meg, addig van-e arra lehetőség, hogy mi önerőből megjavítsuk az utat és utána elszámoljuk az önkormányzattal? 
Van még egy kérdésem: a járda kérdés. A tervben úgy szerepel, hogy járda kialakítása nincs tervezve. Itt van-e joga az ingatlantulajdonosoknak fákat, bokrokat telepíteni? Illetve, hogy saját képükre formálják a porták elejét, ami már a közterülethez tartozik? Aki szeretne szilárd burkolatot a saját területéhez, az hogyan tudja belőni, hogy az a később elkészülő aszfaltburkolathoz passzoljon?
Koncz Imre polgármester: Az alacsonyabb műszaki tartalom kérdése. Ez az engedélyes terv a legalacsonyabb műszaki tartalmú terv. Ez alá nem lehet menni. Ez egy engedélyezési szintű dokumentáció, a kivitelezésnél ezt még kell egy kicsit finomítani. Az aszfaltozás mennyisé-gét, ha megnézi, látszik, hogy igyekeztünk az utakat nagyon keskenyre tervezni, de bizonyos méret alá nem mehetünk. 
A Liliom utca egy gyűjtőút, az a szabvány szerint nem nagyon mehet lejjebb, azt muszáj szélesebbre készíteni. Az összes többi utcánál a kereszteződésnél ki kellett szélesíteni azért, hogy a várakozó és a bekanyarodó elférjen egymás mellett. 
Járda sajnos azért nem lett bele, mert hatalmas költséget tett volna hozzá. Megvan a lehető-sége, később lehet fejleszteni. Műszaki tartalomban nem tudunk lejjebb menni. 
A csatorna fedlapok kérdése kapcsán annyit tudok, hogy a DRV próbált rendet csinálni, de rendetlenséget csináltak. Ez akkor lesz rendezve, ha meglesz az aszfaltszint. Az egész terület szintbelövését nem tudjuk megjósolni, mert a kivitelezés mindig rejt csodákat. Én még nem találkoztam olyan kivitelezéssel, ahol minden a kivitelezési tervdokumentáció szerint ment. Az útpornak sincs megoldása. Öntözni lehetne, de nem tudom, hogy meddig tartana. 
A kátyúzással kapcsolatban: ötödik vagy hatodik hónapja ki van adva a településüzemel-tetésnek, hogy minden hó elején elmennek, megnézik a kátyút, kijavítják. Vettünk egy kis döngölő gépet, betömörítik, hogy járható legyen. Ez az, amit tudtam vállalni tűzoltásként. 
Az önrészes projekt kapcsán hadd mondja el, hogy nagyon sok olyan település van, ahol ki-mondottan csak így lehet. Ezeken a helyeken erre helyi rendelet van. Útfejlesztés tekintetében a prioritás úgy megy, hogy megnézik, ki az, aki többet vállalt belőle. Erre tudunk mi is rendeletet alkotni. Ezt le kell pontosan szabályozni, és attól kezdve következetesen ebbe az irányba kell menni. 
Varga Zsuzsanna: Annyi kérdésem lenne ezzel kapcsolatban, hogy az önkormányzat bevál-lalja ennek a koordinálását? Vagy nekünk kellene csinálnunk valamilyen egyesülést?
Koncz Imre polgármester: Önöknek nem kell. Az önkormányzati rendeletalkotás a helyi tör-vényalkotás gépezetében van bent. Ennek a szabályzását kitalálja az önkormányzat, valami-lyen formában társadalmasítja azt, és utána elfogadja, és attól kezdve hatályos. A bonyolítását értelemszerűen az önkormányzat intézi.

Fekszi Zoltánné: Ezzel kapcsolatosan lenne a kérdésem, hogy ez nem bukik-e meg azon, ha például valaki nem hajlandó vállalni? 
Koncz Imre polgármester: Nem. Ezt kezelnie kell a rendeletnek. A rendeletnek kell rendel-keznie arról, hogy mi az eljárásrend. Nekünk nem volt ilyen rendeletünk. Aljegyző úr, vagy kirendeltségvezető úr találkozott talán már ilyennel. 
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Ezt az egészet úgy kell elképzelni, ahogy húsz évvel ezelőtt a csatornázás történt a településen. Igaz, az nagyobbrészt állami és uniós pénzek támo-gatásából valósult meg, de ott is volt egy költségvetés, hogy ennyibe kerül, mely uniós alap-ból, állami fejlesztési forrásokból tevődött össze, és a fennmaradó összeget érdekeltségi egy-ségként vetették ki az ingatlantulajdonosokra. Ezt így lehet elképzelni: van a 300 millió, ren-delkezésre áll annyi, amit polgármester úr emlegetett a volt benzinkút ingatlaneladásaiból és erre tud fordítani az önkormányzat, mert azért tegyük hozzá, hogy nincsen pénzünk. Az ön-kormányzatoktól az állam rengeteg pénzt elvett az utóbbi időben. Csak úgy van, ha meg-teremtjük a forrásokat.

Koncz Imre polgármester: A rendeletalkotásban a részletkérdéseket le lehet tisztázni. Ha jól vettem ki, akkor a rendelet kötelmeket is ró az ingatlantulajdonosokra.
Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Ott van például Érd városa. Ha hirtelen megnő egy település, akkor nekik lehet, hogy több a földútjuk, mint Akalinak. 

Koncz Imre polgármester: Nekünk, az önkormányzatnak ugyanolyan érdekünk. Mindent megteszünk érte, dolgozunk, csak nincs meg a lehetőségünk.

Fekszi Zoltánné: Arra van-e lehetőség, hogy még mielőtt ezt a rendelet megalkotják, az előtt egyeztessenek a lakókkal? Senkit nem lehet rákényszeríteni.

Koncz Imre polgármester: Mint mondtam, ez a társadalmasítás intézménye.

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Azt azért hozzá kell tenni, hogy ez által mindenkinek növekedni fog az ingatlanjának az értéke. Ez alapján ki lehet vetni mindenkire, kötelezően egy hozzájárulást. 

Fekszi Zoltánné: Azért szerintem azt is figyelembe kell venni, hogy ott elég sok olyan ingatlan van, amit üzleti szellemmel építettek, és vannak az állandóan ott lakók.

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Ezt tudjuk valamiképpen kezelni majd a rendeletben.

Koncz Imre polgármester: Az elmúlt időben, ha valamit akartunk a településen, kardinális kérdésekben mindig társadalmasítottunk. A jövőben sem lesz ez másként. 

Kulcsár László: Az elhangzottakhoz szeretnék jó pár gondolatot hozzáfűzni. Én nem tudom elfogadni ezeket a válaszokat, amiket polgármester úr adott. Folyamatosan tapasztalom a kör-nyezetemben lévő településeken a folyamatos útépítéseket és útfejlesztéseket és karbantar-tásokat. Én vagyok az az ember, aki azt mondja, hogy nincs önkormányzati akarat, mert nem adnak be pályázatot. Mi elkezdtünk szervezkedni a keleti lakóparkban, hogy egy közös képvi-seletet hozzunk létre. 74 ingatlan van a keleti lakóparkon belül. Nem is beszélve arról, ahol több tulajdonosa van az ingatlannak. 64-nek megvan az elérhetősége és a hozzájárulása, hogy hozzunk létre egy képviseletet, ahol a lakók érdekeit tudja az azt vállaló képviselni. A faluban a Czaun képviselő úr, a polgármester úr, Tóth László alpolgármester úr ott van bent abban a környezetben, ami a falu őslakosságát adja. Ügyvédnő az üdülőtulajdonosokat képviseli. Azt viszont nem tudom, hogy Ön, asszonyom milyen területet képvisel? Maga ott lakik ezen a területen. Mikor járt utoljára Ön a Vadrózsa utcában?
Horváth Anett képviselő: Három napja. Nyilván terítéken van az aszfaltozás, portalanítás témakör. Ennyi pénzt nem tudtunk összekalapozni. Nyilván kellettek a tervek, az is pénzbe került. Aztán mennek ott az építkezések. Ha már elhangzott, hogy a környéken lakom: én 24 éve lakom Akaliban. Ugyanúgy egy murvás úton járok be a házunkhoz és nem érzem ezt ak-kora problémának. Nyilván mindenki máshogy értékeli, hogy hogyan közelíti meg az ingat-lanát. Ezzel nem azt akarom mondani, hogy nem érdekel a Liliom utca vagy a többi lakó kényelme, illetve az út minősége. Csak időt szeretnénk kérni, mert ez egy akkora költség a mi falunkhoz képest.
Kulcsár László: Látom a környéken lévő településeknek az útfejlesztéseit, és meg vagyok rajta rökönyödve. Balatonszőlősön, Aszófőn a Máli-dűlőt.
Koncz Imre polgármester: Ha megnézed a projekt tábláját, külterületi utak fejlesztése szere-pel rajta. Te belterületen laksz. Külterületi utak pályázatába nem lehet belterületi úttal pályáz-ni.

Dr. Varga András aljegyző: Viszonylag érintett vagyok Aszófőn is a közös önkormányzati hivatal révén. Csak megerősíteném polgármester urat, hogy ez egy külterületi VP-s pályázat-ból valósult meg. Teljes egészében finanszírozott pályázat volt. Ott is kellett a csapadékvíz elvezetés.

Kulcsár László: Balatonfüred, Dicenty Dezső utca. Ott szintén a földre rakták le a murvát, rakták rá az aszfaltot. Az én információm szerint pályáztak és nyertek. Az pedig belterületen van. Polgármester úr, nem akarom felsorolni azt a hét indokot, amikkel megindokoltad leve-ledben, hogy miért nem lehet pályázatot írni. Csúfság!

Koncz Imre polgármester: Pályázatot mi nem írunk. Arra a projektre pályázunk, ami ki van írva, az abban leírt feltételeknek megfelelően. Miért gondolod, hogy ezt mi nem akarjuk? Mi az én érdekem? Miért ne akarnék utat csinálni?

Kulcsár László: Van Balatonakaliban olyan ingatlantulajdonos, aki előtt aszfaltozott út van, aki azért egy forintot fizetett? Vagyunk egy páran, akik nagyon szívesen nekiállnánk, megcsi-nálnánk.
Koncz Imre polgármester: Az ingatlantulajdonos nem aszfaltozhat utat. Ki vállalja a műszaki felelősséget érte? Ki vállalja a jogszerűségét? Az önkormányzat senkit nem akar kötelezni, ez egy lehetőség, amit nem én vetettem fel. Nagyon sokan vetették fel. Munkával nem járulhatsz hozzá, anyagiakkal hozzá lehet járulni a közöshöz. Nem várja el az önkormányzat, hogy fizes-sen a közösség. Ez egy alternatíva. 
Az önkormányzat legjobb tudása szerint gazdálkodik a vagyonelemeivel, most talán lesz for-rásunk. Amiből vagy megcsináljuk a Liliom utcát, mert az a legfontosabb. És majd öt év múlva a folytatást. A legjobb szándékunkkal igyekszünk pénzt keresni. 
Kulcsár László: Akkor addig, amíg ki nem írnak egy pályázatot mód nincs arra, hogy ez a lakópark rendelkezzen normális úttal?

Koncz Imre polgármester: Nem erről beszéltem egy órán keresztül? 
Kulcsár László: Még egy gondolatot. Szerintem ezt megküldtem neked levélben. Országos útfelújítás 2022. Az internetről szedtem le. Itt van egy táblázat. Magyarország valamennyi megyéjéről szó van itt. Megvannak a települések, megvan a kezdő km, záró km, az út neve, a beavatkozás hossza, az útkategória. 

Koncz Imre polgármester: Mi a kérdés? – Te most olvasol egy statisztikát. Egy táblázatot az internetről. Ezeknek van egy alapja – egy pályázati kiírás. Van egy pályázati kiírás, és vannak általános feltételek és van bent rengeteg buktató. Van egy pontozási lista, amiből látjuk, hogy mire van esélyünk és mire nincs. Balatonfüredhez nem lehet hasonlítani minket. Nekünk na-gyon minimális a felhalmozási költségünk, amivel az értékeinket növeljük, az nagyon mini-mális. Ha megnyílik a lehetőség hozzáteszünk a te részedhez is. Nem hiszem, hogy van a teremben olyan valaki, aki azt mondaná, ha van pénzünk, ne legyen ott út.
Kulcsár László: Hallottunk már ilyet is: ha többszáz milliós házakat építenek ott, legyen pénzük arra is, hogy utat csináljanak maguknak! 

Koncz Imre polgármester: Egy településen, ha felépülnek az épületek, megépülnek az utak, az önkormányzat vágya, hogy rendezett legyen.
Kulcsár László: Még egy másik gondolat: kátyúzás. Az Akali Hírek decemberi számában írod: egy-egy kátyúzás alkalmával 2-300 ezer forint anyagköltséget igényel. Másfél évig nem nyúltatok hozzá ahhoz az úthoz. 

Koncz Imre polgármester: De kérésednek megfelelően havonta kátyúzunk most. 

Kulcsár László: Azért annyit elmondanék, hogy 1 m3 murva 12.600,-Ft. Az 24 m3 300.000,-Ft esetén. Ekkora gödrök voltak itt?

Koncz Imre polgármester: Volt, amikor öt kisteherautónyi murvát tettünk bele az útba. Most már kevesebbet kell. 

Kulcsár László: A Liliom utca és a Vadrózsa utca kereszteződésénél van egy ipszilon. A kor-mányt szó szerint kitépi a kezünkből, amikor megyünk fel, olyan gödrök vannak benne. Most feltöltötték valamennyire. De ez nem megoldás. Le kéne aszfaltozni, betonozni. Mindenki kocsival közlekedik, mert mással nem lehet. Milyen megoldás lesz erre? 
Koncz Imre polgármester: Van egy engedélyes terv, azt kellene megvalósítani. Ha ott kátyú-sodik, akkor azt feltöltjük. 
Fekszi Zoltánné: Azt meg lehet esetleg oldani, hogy amikor a Liliom utcát leaszfaltozzák, akkor ezt az ipszilont még beleteszik? 

Sára Flóra Edit: Én is a Vadrózsa utcában lakom több, mint egy éve, nagyon szeretnék ke-rékpározni, vagy ha jönnek az unokáim babakocsit tologatni, de képtelenség, nem lehet. 

Koncz Imre polgármester: Ugyanaz a probléma körül mozgunk. Hadd kérjem a jelenlévőktől, hogy jobban ne cizelláljuk már. Nem tudok rá több választ adni. A szándék itt van bennünk. Ha beavatkozást tennénk a közúton az engedélyköteles eljárásba, annak nem lenne jó vége. Az engedély szerint kell eljárnunk. Addig javíttatok. Havonta kimegy a kolléga, és javít. Ha jön be kérés, akkor is kimegy. 
Fekszi Zoltánné: Akkor ezt így értjük, és én értékelem, hogy ez tervbe van véve. Erre valami időbeli becslés van-e? Mi az a terv, amikor már úgy számíthatunk, hogy legalább már a Liliom utca le van aszfaltozva?

Koncz Imre polgármester: Jelen pillanatban a telek egyesítés és újraosztás zajlik. Ha nincs hiánypótlás az ügyben, ez 60 nap. Még közművesíteni kell: engedélyeztetni és kiépíteni. Na-gyon nehéz lenne bármit is mondani. Az ingatlanok eladásától is függ. Amikor el tudunk adni annyi ingatlant, amiből legalább a Liliom utca bekerülési árát be tudjuk szerezni saját forrás-ból. Én biztos vagyok benne, hogy nem lesz támogatás. Ha meg tudjuk szerezni a saját forrást, akkor vagyunk döntési helyzetbe. Hogy mennyi idő alatt megy el az ingatlan… nem lehet tud-ni. Én azt gondolom, hogy ha nagy szerencsénk is van, akkor is kell neki két év.
Tóth László alpolgármester: Jelenleg önkormányzati választás előtt állunk. Ha ez a testület marad, akkor nyilván ez egy terv. Ha másik testület lesz, másik polgármesterrel esetleg, akkor mi nem tudunk bármi garanciát vállalni a következő testület működésére. Nem biztos, hogy egy új testületnek ugyanez lesz a koncepciója. Azt azért tudni kell, hogy jön közben egy választás.
Koncz Imre polgármester: Én azt gondolom, hogy a mindenkori önkormányzatnak jogutódjai vannak, a feladatokat tudják, ismerik. A feladatok érdeklik és foglalkoztatják az embereket, a képviselők azért vannak, hogy a feladatokat megoldják. A polgármester és a munkaszervezet is azért van. 
A keleti lakópark problémája mellett még rengeteg probléma van. Nincs a településen gyógy-szertár. Fűtenünk kell az orvosi rendelőnél, a művelődési házban. A legjobb tudásunk szerint dolgozunk azon, hogy ezek legyenek megoldva. Ha van jobbító ötletük, ha valakiben ott a tu-dás, vagy van olyan befolyása, hogy tudja jobbítani, tegye le az asztalra, mi melléállunk, ha szabályos, jogszerű.
Kulcsár László: Krisztina a közparkkal kapcsolatosan tett fel kérdést. Mi nagyon szívesen nekiállnánk és karbantartanánk. Mi kell ahhoz, hogy ez elinduljon?

Koncz Imre polgármester: Nem voltam ott mostanában, de mikor utoljára ott voltam egyetlen problémám volt: építési törmelék volt a területen. 

Kulcsár László: Azok a törmelékek ott voltak azon a területen, amikor én odaköltöztem. Én abból építettem egy falat. Én ott építkeztem. Nem bontottam. Valaki odahordta az építési tör-meléket, énelőttem van. Két óra leforgása alatt el lehet tüntetni. A víztoronynak is ott van a betonlábazata, vastag drótkötéllel. 
Koncz Imre polgármester: A DRV-vel, a beton víztározó maradékának ügyében volt problé-mánk. És még mindig vannak tulajdonkérdések is. Visszatérve a közpark kérdésre. Ha van egy olyanfajta szándék, ha az a kérés, hogy tisztítsuk meg, hogy legyen zöldterületre alkal-mas, azt meg tudjuk tenni. Ha van egy olyan társadalmi szerepvállalás a lakók részéről, akkor abban abszolút partnerek vagyunk. Én levágatom a bokrokat, ti kimentek kigereblyézitek a maradékokat, én hozatok fát, tehetünk oda padot… Ebben partnerek tudunk lenni. Nem egy-szerű a történet, de partnerek tudunk lenni benne. De csak akkor lesz szép, ha mint minden közterület előtt, ebben mindenki részt vállal. Mi tudunk segíteni, és üdvözöljük azt, ha a közösség részt vesz ebben.

Varga Zsuzsanna: Még egy kérdésem lehet? Árvalányhaj utca utcanév táblát kaphatunk-e a sarokra?

Koncz Imre polgármester: Mészáros Géza település üzemeltető jegyzi is már és jövő héten kimegy, megnézi, hova lehet kihelyezni és megrendeli.
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a közmeghallgatást 1924 órakor bezárta.
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