J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2024. április 30-án (kedden) 1603 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
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Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Czaun Zsolt képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

60/2024. (IV. 30.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2024. április 30-i nyilvános ülésének és a közmeghallga-tásának jegyzőkönyv hitelesítőjéül Czaun Zsolt képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 5 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) A polgárőrség és a rendőrség idegenforgalmi szezonra felkészüléséről beszámoló
 
   Előadó: polgármester

2.) Idegenforgalomi szezonra felkészülésről beszámoló(k)

     Előadó: polgármester

3.) A strand őrzésről/takarításról döntés


   Előadó: polgármester

4.) „Testvér”települési kapcsolatokról beszámoló

      Előadó: polgármester

5.) Strandi bérleti szerződés módosítása


   Előadó: polgármester

6.) Beszámoló a Balatonakali Főépítészi tevékenységről és a településképi eljárásokról, ellenőrzésekről, megtett intézkedésekről


   Előadó: polgármester

7.) A Balatonakali Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása


   Előadó: polgármester


1.) A polgárőrség és a rendőrség idegenforgalmi szezonra felkészüléséről beszámoló

     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A Balatonfüredi Rendőrkapitányság beszámolójával kezdenénk. A képviselők megkapták a részletes és már megszokott alapos beszámolót. A 2023. évről szól a beszámoló. Már az elején megállapítja, hogy az ismertté vált bűncselekmények száma csökkent 17-ről 15-re. Megtudjuk a beszámolóból, hogy a rendőrség is Akali jó hírnevén, és a közbiztonság fokozásán dolgozik. Majd tárgyalja a terület leírását. A Balatonakali-Zánka körzeti megbízotti csoporthoz tartozunk sok más környékbeli településsel. Árkus Péterről tesz említést, örülünk, hogy Péter itt fészkel nálunk. Nagyon gyorsan megkedveltük a jelenlétét, és segíti a lakosságot és az önkormányzat munkáját is. A beszámoló tárgyal arról, hogy az önkormányzat anyagi támogatást is ad a rendőrségnek – ez csak egy minimális dolog. Valamint támogatja Péter lakhatását. 
Tartalmaz egy táblázatot a beszámoló: amiből látható, hogy mindenhol jók vagyunk, és csökkennek a mutatószámok. Közúti balesetekről van egy kis statisztika bent, szerencsére se halálos, se súlyos sérüléses eset nem volt, sérülés nélküli eset kilenc volt. Megjegyzem, hogy javarészt nem helyi lakosok voltak sem az elszenvedők, sem az okozók. A nem megfelelő sebesség és követési távolság megválasztása volt a fő probléma. Egy prevenciós intézkedésként munkába állt a „fém”rendőr a település végén és néha retteget bennünket a kamerájával. Még egyeztetnünk kell abban az ügyben, hogy mi lesz akkor, ha kikerül oda a 70-es tábla. Ebben kérjük a segítséget! 
Az előterjesztés az együttműködésekről is szól, amint látjuk az egyik legfontosabb partner az önkormányzat. Ezt mi is megerősítjük. Emellett partnerségben vannak az erdészettel, a vadásztársasággal és a polgárőrséggel. 
Megkérem őrnagy urat, ha lenne valami kiegészíteni valója, azt legyen kedves, és mondja el! 
Bicskei László rendőr őrnagy: A vagyonelleni bűncselekményeknél a csalás az online csalás, a becsapós sms-ek, e-mailek mutatkoztak meg. Mindenki érzi, aki Balatonakalin lakik, hogy nyugalmas környék. A küldésekre megadott időben tudunk menni – javult ebben a kapitányság statisztikája. A balesetek valóban inkább az átutazók kapcsán keletkeztek. Az együttműködés ténylegesen nagyon jó – nagyon szépen köszönjük, hogy Péter lakhatásában segítséget nyújtanak. A 70-es táblával kapcsolatban nem fogok tudni most nyilatkozni.

Koncz Imre polgármester: A táblázatban van egy ilyen: egyéb hivatalos személy elleni bűncselekmény. Nyilvános ezt a történet?

Bicskei László rendőr őrnagy: Nem tudom megmondani, hogy ez micsoda. Én csak a statisztikai számmal találkoztam.

Árkus Péter rendőr főtörzsőrmester: Én tudom. Közfeladatot ellátó személy elleni erőszak volt: egy MÁV-os jegyellenőrt pont itt Akaliban ért.

Koncz Imre polgármester: Lenne még egy kérdés – hogy ne kelljen levelet írnom. Van az egyik parkolónkban egy gépjármű kb. egy éve. A mi parkolónkban áll ott. Akadályozva ezzel a parkolást. Mi nem tudunk intézkedni, kérnénk a rendőrség szíves intézkedését. 

Bicskei László rendőr őrnagy: Rendszám van rajta? Volt rendőrségi bejelentés?

Koncz Imre polgármester: Nem volt semmi. Most tolmácsolom a kérést. Rendszámmal rendelkezik.
Bicskei László rendőr őrnagy: Akkor meg kell tenni. Kérném, hogy levélben tegyék meg!

Koncz Imre polgármester: Jó lenne, ha megszűnne ez a helyzet.

Kéri Katalin főépítész: Amikor járjuk a hegyet az engedély nélküli építkezések ügyében, gyakran találkozunk olyannal, hogy üres ingatlanon, ahol épület sincsen, vannak elhagyottnak tűnő autók. Jó állapotban lévők, rendszám nincsen rajtuk. Ezeket lehetne jelenteni? Mert én attól félek, hogy egyre több ilyen lesz. 
Bicskei László rendőr őrnagy: Magánterületen vannak ezek?

Kéri Katalin főépítész: Igen. Nincs bekerítve a terület, és ott vannak az autók, amik nem roncsok.

Bicskei László rendőr őrnagy: Abban tudnak segíteni, hogy kié ez a terület? Ha igen, akkor egy közös levelet megfogalmaznak, és akkor tudunk segíteni.

Koncz Imre polgármester: Köszönjük a beszámolót, és rátérek a polgárőrségére. Kiemelt területekre kívánnak koncentrálni. Jelen vannak a külterületeken, gyakran járőröznek. Ezzel fokozzák a biztonságérzetet. Már nagyon sok munkaórát adtak idén is. Részt vesznek a rendezvények biztosításában. Ennek örülünk! 
A beszámoló megemlíti a rendszámfelismerő rendszert, amivel a rendőrség munkáját tudják segíteni. Megköszöni az anyagi támogatást, amit főként a gépjármű fenntartásához használnak fel. Köszönjük a polgárőrség munkáját is! A polgárőrség szívesen látna új tagokat a soraikban!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5-5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolókat.

2.)
Idegenforgalomi szezonra felkészülésről beszámoló(k)


Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Kovács Ágnes beszámolója a strand tekintetében van előttünk. Megkaptuk írásos formában, Ági elnézést is kér, hogy nem tud itt lenni ma – szabadságát tölti. A beszámolóban megemlíti, hogy hozzátesz a strandhoz az új parti sétány fejlesztése. Egy sokkal látványosabb kép köszönti majd az ide látogatókat. 
Megemlíti, hogy a vízparti strandvédjegy minősítési rendszerrel dolgozik nagy erővel. Ez a Magyar Turisztikai Ügynökség új elvárása, egy új minősítő rendszerbe. Eddig a kék hullám zászlóért indultunk: azt a Balatoni Szövetség gondozásában lehet elérni, a másikat az MTÜ kötelezően jelentette meg. Nagyon nagy és komoly követelményrendszere van, Ági dolgozik rajta, és bízik benne, hogy sikerül jó eredményt elérni. 
Az idén nagy fejlesztéseket nem tervezünk, mert pályázati források sincsenek. Azt látjuk nem csak a strand tekintetében, hogy nem nagyon vannak most pályázati források. Talán a választások után majd megnyílnak a lehetőségek… Apróságokat azért tudunk: burkolatjavítások a vizesblokkban, a szennyvízátemelő takarópaneljeinek cseréje, rugós játék cseréje, vízimentő torony festése. Felvették a kapcsolatot a szolgáltatókkal: takarítás és őrzés, vízimentők, orvosi ellátás. Megemlíti a horgászversenyeket. Már volt öt, de további hat várható még. Elég tetemes mennyiség. Előrejtezéseik szerint a hétvégén megnyitnak a vendéglátó egységek. 
Megtette a lépéseket a diákmunkások leszervezésében. Úgy tűnik, hogy meglesz minden, meglesz a humán erőforrás, megvannak az anyagai lehetőségeink az üzemeltetéshez. És remélhetőleg meleg és jó idő is lesz!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.

Koncz Imre polgármester: Még ennek a napirendnek a keretében rátérnék a településüzemeltetés beszámolójára. Mészáros Géza tette le a beszámolót a képviselők elé. A műszaki dolgozók létszáma teljes, van két közmunkásunk is. Fák cserjék gondozása, zöldterületek ápolása teszi ki a tevékenységüket. 
Megemlíti a beszámoló, hogy egy-egy új közterület fejlesztésnél új feladat is keletkezik. A település fejlődése több munkát ad a fizikai állomány számra, több közterületet kell fenntartani. Megrendelték a nyári kiültetéshez a növényeket, megvolt a játszóterek felülvizsgálata. Szóba kerül a lomtalanításról való tájékoztató, amelyet megkapott mindenki. Ne feledjék, be kell jelentkezni! Közvetlenül a Probionál kell jelezni ezt az igényt. 
Az ágakról van néhány gondoldat: az önkormányzat a száraz ágakat tavasszal és ősszel tudja összeszedni. Most már mindenkit kérünk, hogy ne tegyen ki semmit! Máskülönben is csak úgy lehet, hogy előtte egyeztetnek a településüzemeltetővel. 
Megemlíti még az önkormányzati mandulásokban elvégzett ápolásokat. Közel ezer darab fa van az önkormányzat tulajdonában. Remélhetőleg az idén lesz termés is.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.


3.) A strand őrzésről/takarításról döntés


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az utóbbi években a takarításra és a strand őrzésére együtt kérünk árajánlatot. KO-RA TRIO Security Kft., a CREEK HUNGARY KFT. és a STEEL 21 Secu-rity Kft. adott ajánlatot. A legkedvezőbb a Steell 21 Kft. ajánlata. Ők dolgoztak már nálunk, jó referenciájuk van. Javasolnám az ő ajánlatukat elfogadni! Három határozati javaslat van előttünk: az egyik a biztonsági szolgálatról szól, a második a nyitva tartás alakulásáról, a harmadik pedig a takarításról.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5-5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat:

61/2024. (IV. 30.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
2024.06.14-től kezdődően 2024.09.01.-ig a községi strand éjszakai őrzésére, elő/utószezonban naponta 18-06 óráig, fő-szezonban naponta 19-06 óráig terjedő 12, illetve 11 órás időszakban megbízza STEEL 21 SECURITY Kft. vállalko-zást.

A STEEL 21 SECURITY Kft. vállalási árát a nevezett idő-szakra 2.500,-Ft/fő/óra + ÁFA óradíjban, azaz összesen 3.175,-Ft óradíjban határozza meg. 

Az Önkormányzat a fenti összeget a költségvetésében bizto-sítja.
Felhatalmazza a polgármestert szerződés megkötésére.

Határidő:
2024. június 01.

Felelős: 
polgármester, pénzügy, strandgondnok

62/2024. (IV. 30.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2024.06.14. napjától – 2024.09.01. napjáig tartó időszakra éjjel 1 órától reggel 6 óráig mindkét strandi bejáratát zárva tartja.

Felelős: 
polgármester, strandgondnok, őrző/védő
Határidő:
folyamatos

63/2024. (IV. 30.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2024.06.01. napjától 2024.06.31. napjáig 1.100.000.-Ft + ÁFA/hó áron valamint, 2024.07.01. napjától 2024.09.01. napjáig 1.400.000,-Ft + ÁFA/hó áron megbízza a STEEL 21 SECURITY Kft-t a strandi vizes blokkok, öltözők, tusolók takarításával. 

A költségeket a költségvetésében elkülönítette. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges szerződés aláírá-sára.

Határidő:         2024. június 01.

Felelős:            polgármester, strandgondnok, pénzügy

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Lehet, hogy rosszul olvasom, de az első határozat arról szól, hogy 7-től reggel 6-ig? 
Koncz Imre polgármester: Ez arról szól, hogy a biztonsági szolgálat akkor jön, amikor bezárt a pénztár. Átadja a pénztár a biztonsági szolgálatnak a területet, reggel, mikor jön az első üzemeltető, akkor a biztonsági őr átadja neki, és jelenti, ha valami rendellenesség történt az éjszaka folyamán.

Dr. Palásthy Julianna képviselő: És akkor éjjel 1-től 6-ig nincs is nyitva a strand, ugye!

Koncz Imre polgármester: A szabály az úgy működik, hogy a büfék éjfélig szolgálhatnak ki, és egy óráig van lehetőségük a vendégeknek elfogyasztani a rendelésüket. Mindenkinek 1 óráig el kell hagyni a strand területét. Ez nagyon jól működik már több éve. 


4.) „Testvér”települési kapcsolatokról beszámoló

     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Minden évben egy alkalommal egy pár gondolatot megosztunk erről, ámbár a képviselők részesei a folyamatnak teljes egészében. 
Amint tudjuk, 2024. augusztus 14-én kötöttünk barátsági szerződést Balástyával, és 2008. június 7-én pedig az erdélyi Kövenddel. Ez a szerződés tartalmazza céljainkat: törekvés a széleskörű együttműködésre, kulturális kapcsolatok ápolása; cserekapcsolatok erősítése; turisztikai értékek kölcsönös megismerése; közös pályázat készítése. Ezekben próbálunk együttműködni, és lehetőség szerint próbálunk legalább évente egyszer találkozni. Elmondható mindkét település esetében, hogy nem csak az önkormányzat tevékenykedik, hanem számíthatunk a civil szervezetekre is. A balástyai testvérkapcsolatnál a sporthorgász egyesület veszi ki a részét, Kövend esetében pedig egyértelmű az erdélyi kör szerepvállalása. 
Egy kicsit könnyebb Balástya esete, mert közelebb van. Polgármesteri szinten Balástya polgármesterével nagyon jó kapcsolatot ápolunk. Balástya esetében Tóth Béla vállalkozónak nagy szerepe volt. Nagyon fontos hagyomány már, hogy a Balástyai böllérfesztiválra csapatot indít a település. 
Kövend esetében a távolság gondot jelent, de a mérhetetlen vendégszeretet mindent ellensúlyoz. Székely Miklós tiszteletes úr, valamint a korábbi polgármester úr Kanyaró Pál alakította ki. Balatonakali részéről Hudák Józsefné Éva néni, Királyhegyi Ottilia nevéhez kötődik a kap-csolat kialakítása. Mára Merginean János és jómagam felelünk a kapcsolatért. A tiszteletes úr betegsége miatt felesége vette át civil részről a kapcsolat ápolásának feladatát. Az Erdélyi kör új vezetője, Kovács Dániel családi kötődés révén is nagyon sokat mellé fog tenni. Meg kell említenem dr. Palásthy Julianna képviselő asszony szerepét is. Hisz, ha én nem tudok menni, ő minden alkalommal helyt áll. 
Egy új kezdeményezés, ami nagyon fontos: a Balatonakali Gyermekekért Alapítvány gondozásában egy új lehetőséget próbálunk életre kelteni a fiataloknak, egy utazási lehetőséget, ami nem csak Kövendről, hanem Erdélyről szól tágabb körben. 
Nagyjából így alakultak a testvértelepülési kapcsolataink. Mindkét testvértelepüléssel nagy energiával indult, hogy ezt nem lehet felülmúlni. De jó szívvel igyekszünk megtenni mindent. 

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Ha már meg lettem szólítva, hadd mondjam el, hogy az ala-pítványban bízunk abban, hogy ezt a célt, hogy átadjuk azt a jó érzést, ami ezzel a testvérkapcsolattal jár, azt a mérhetetlen vendégszeretet. 
Egy tanulmányi kirándulást tervezünk az akali fiatalokkal, és reméljük, hogy élnek a lehetőséggel! Jelentkezzenek rá!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.

5.) Strandi bérleti szerződés módosítása
          Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Egy módosítás a Gyümölcsöző strandi üzletünk bérletét Vidák Kata vállalkozása viszi egy betéti társaság formájában, NapraBár néven. Gazdasági megfontolásból július 1-jétől egyéni vállalkozóként szeretné továbbvinni, és kéri a képviselőtestületet, hogy ehhez járuljon hozzá. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

64/2024. (IV. 30.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete
a 37/2021. (III.8.) határozatot az alábbiak szerint módosítja:

Hozzájárul, hogy a Strandon működő ún. Gyümölcsöző he-lyiség (7,92 m2 belső eladótér, 15,3 m2 térburkolt terasz) üzemeltetését a NapraBár Bt. megszüntetésével 2024. július 1. napjától Vidák Katalin egyéni vállalkozó (1136 Buda-pest, Pannónia u. 25. I. em. 1.) vegye át a szerződés egyéb feltételeinek változatlan hagyásával.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

Határidő: 
    szerződés aláírására: azonnal

Felelős: 
    polgármester

6.) Beszámoló a Balatonakali Főépítészi tevékenységről és a településképi eljárásokról, ellenőrzésekről, megtett intézkedésekről
  Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A főépítész asszony itt van a körünkben, ezért átadom a szót.
Kéri Katalin főépítész: Köszönöm szépen! Tavaly azzal kezdtük és folytattuk is a beszámolót, hogy kicsit alábbhagyott az ügyfélforgalom és az építési engedélyek és bejelentési eljárások előző évek dömpingje. Ez ebben az időszakban is így volt. Egy stagnáló időszakon vagyunk túl. 
Igaz, itt a hegyet járva látjuk, hogy nagyon sok az engedély nélküli építés. Ennél sokkal több ügynek kellene az asztalunkon lennie. Főleg a külterületi ingatlan tulajdonosok semmi bevéve a törvényt és helyi rendeleteinket nekiálltak építeni, felújítani, bővíteni – engedély és bejelentések nélkül. Ezeknek a számának a növekedése arra sarkall bennünket, hogy a felszabadult időben járjuk a hegyet, és próbáljuk a szabálytalanságokat feltérképezni. 
Kicsit visszás a dolog, mert az építési hatóság haragszik ránk, mert munkát adunk nekik, de megegyeztünk, hogy ha részletesen megküldjük a panaszt, akkor hamar foglalkoznak vele. Ügyfelek nem vagyunk, így nem tudjuk, hogy mi a döntés. Ne tessenek engedély nélkül építeni! Jöjjenek, beszéljük meg, mit lehet, mit nem lehet, mert utána a belefektetetett pénz kidobásra kerül. 
A tavalyi év legnagyobb feladata az volt, hogy a rendezési tervet egyenesbe helyezzük. A ha-tályba lépést még sikerült a törvényi határidőn belül megejtenünk. Nagyon nem tudunk pihenni, mert az új építészeti törvény megalkotásával tudjuk, hogy a helyi építési szabályzatba vissza kell helyeztünk a településképi rendelet arculati elemeit. Ez valószínű, hogy az év végére, jövő év elejére fog datálódni. 
A statisztikai adatokra visszatérve a településképi eljárásokban: településképi vélemény 13 volt, bejelentés 12, konzultáció 2, főépítészi tájékoztatás 7, rendeltetésváltozás 5, településképi kötelezés 1 és a feljelentések száma pedig 5. 
Az engedélyezési eljárás is új lesz októbertől, a tervek szerint november végén, decemberben egy lakossági fórumot össze fogunk hívni. 
Az idei év további fő feladata lesz, hogy mivel elfogadásra került a partnerségi rendelet, ezután a Települési Arculati Kézikönyv felülvizsgálatát kell megejtenünk. Míves, szép anyagot tettünk le 2017-ben az asztalra, ezt friss fotókkal, új példaértékű épületek fotóival fogjuk felfrissíteni. Szükség lenne azoknak az új területeknek a kijelölésére, amelyekre fokozottan oda kell figyelni. Ezt követően nyúlhatunk hozzá a településképi rendelethez, ezt minél gyorsabban kell hatályba helyezni.
Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen! Egy kis adalékot teszek a Kati beszámolójához: az engedély nélküli építkezések kifejezés többször elhangzott. Nem a mi szabályozó rendszerünkkel van itt a gond. Megvannak a mi szabályaink, megvannak a jogszabályok. A hatósági eljárásokkal van a gond.  Szerintem közeledik az az idő, amikor el fogják rendelni a bontásokat. Két olyan terület van, ami erősen problémás: a zártkerti és a vízparti ingatlanok. Már kormányzati szinten is látják, hogy problémák vannak a rendszerrel.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.
7.)A Balatonakali Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása 
     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az államháztartási törvénynek megfelelően tájékoztatási kötelezettsége van a polgármesternek, eszerint készült az előterjesztés. A 2023. évi költségvetés módosítása szükségessé vált, mert az állami támogatások változása miatt, a pályázati támogatások és a képviselőtestületi döntések ezt megváltoztatják. 
Egy-két adatot ismertetnék csak: a főösszeg 999.249.238 forintra emelkedik. Bevételek tekintetében az önkormányzat működési támogatása 7,2 millió forinttal emelkedett. Az államháztartáson belülről kapott egyéb működési célú támogatások összege 506.866,-Ft-tal emelkedett. A közhatalmi bevételek előirányzata 427.948,-Ft-tal csökkent. A működési bevételek előirányzata 136.383.725,-Ft-ra emelkedett. Az államháztartáson belülről kapott egyéb felhalmozási célú támogatások előirányzata 49.248.541-Ft-tal emelkedett. Ezt egyrészt a  „Balatonakali horgászcsónak kikötő stég és környezetének turisztikai fejlesztése” című projektünk költségnövekményének fedezetére 36.216.400,-Ft kiegészítő támogatás, a másik a Balaton Fejlesztési Tanács által meghirdetett, „Parti sétány kialakítás és kapcsolódó zöldterület fejlesztés Balatonakaliban” című pályázat esetében 13.032.141,-Ft-tal. 
A felhalmozási bevételek előirányzata 1.727.559,-Ft-ra csökkent. A finanszírozási bevételek soron lévő előirányzat 2.367.073,-Ft-tal emelkedik. Kiadási oldalról pedig a személyi jellegű kiadások összege 1.153.506,-Ft-tal csökkentek. A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összege szintén csökkent 400.000,-Ft-tal körülbelül. A dologi kiadások előirányzata 1.908.697,-Ft-tal csökkent. Az általános tartalék összege a költségvetés módosul 117.947.866,-Ft-ra. A beruházási kiadások előirányzata 1.021.282,-Ft-tal csökken. A finanszírozási kiadások soron lévő előirányzat 240.821,-Ft-tal emelkedik. A napközi otthonos óvoda, mint önállóan működő költségvetési szerv 2023. évi költségvetési főösszege 31.644.000,-Ft-ról 30.897.833,-Ft-ra változik.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:

6/2024. (V. 6.) rendelet

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és 6/2024. (V. 6.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1650 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Dr. Szabó Sándor


kirendeltségvezető

       Jegyzőkönyv hitelesítő:


Czaun Zsolt

képviselő
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