J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2024. szeptember 12-én (csütörtökön) 1413 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 

polgármester


Horváth Anett

képviselő


Dr. Palásthy Julianna

képviselő

Meghívottak
Dr. Varga András

aljegyző


Meretei Anikó 

igazgatási ügyintéző

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 3 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Tóth László alpolgármester és Czaun Zsolt képviselő munkahelyi elfoglaltságuk miatt kimentésüket kérté a mai rendkívüli ülésről. Dr. Palásthy Julianna képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 3 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

87/2024. (IX. 12.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2024. szeptember 12-i rendkívüli, nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül dr. Palásthy Julianna választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 3 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) Beszámoló a Balatonakali Önkormányzat és intézményeinek 2024. évi I. félévi gazdálkodásának alakulásáról

     Előadó: polgármester 

2.) Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról

     Előadó: polgármester

3.) Törvényességi felhívás. 
     A közterületek használatáról rendelet-tervezet
     Előadó: polgármester

1.)Beszámoló a Balatonakali Önkormányzat és intézményeinek 2024. évi I. félévi gazdálkodásának alakulásáról

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az Államháztartási törvény és a végrehajtási rendelete, valamint az Mötv.-nek megfelelően készült az előterjesztés. 2024. június 30-i állapotot rögzíti. A képviselők megkapták írásban az anyagot, csak arra mutatnék rá, hogy normálisan tervszerűen teljesítünk. Ha megnézzük a melléletekben, akkor látjuk, hogy bevételi oldalon 60 %-on vagyunk és a kiadási oldalon pedig 40 %-on, így időarányosan teljesen jól teljesítünk. Nem szerepel még az előterjesztésben a strand bevétele, az idegenforgalmi adó bevétel. Sok mindennel számolnunk kell még. Ha a 2. számú mellékletet megnézzük, akkor látjuk, hogy a felhalmozásnál mi az, amit még meg kell csinálnunk. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

88/2024. (IX. 12.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonakali Önkormányzat 2024. évi I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

2.)
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Mint azt tudják a tisztelt képviselők, az Államháztartási törvény értelmében készült az előterjesztést, és azt is tudják, hogy a költségvetés módosítása a képviselőtestület hatáskörébe tartozik. Mi teszi szükségessé? Alapvetően az állami támogatások változása és a képviselőtestületi döntések hatása. 
Pár számot mondanék itt is: a főösszeg 908.444.004,-Ft-ról 929.680.230,-Ft-ra változik. Esetleg egy picit beleszemezgetek. 
A bevételek tekintetében: az államháztartáson belülről kapott egyéb működési célú támogatások előirányzata 1.700.002,-Ft-tal emelkedett, ez a közfoglalkoztatási program keretében foglalkoztatott 2 fő. A működési bevételek előirányzata 138.690.022,-Ft-ról 140.971.792,-Ft-ra emelkedett. A működési célú átvett pénzeszközök esetében egy nagyobb összeg szerepel, 10.594.121,-Ft, itt alapvetően a DRV lakossági víz- és csatornatámogatás fel nem használt összege, ill. a M.I.D. Kft. posta üzemeltetésére átutalt első összege. A finanszírozási bevételek soron lévő előirányzat 6.660.333,-Ft-tal emelkedik a diszkont kincstárjegyek hatására. 
A kiadások tekintetében: a személyi jellegű kiadások összegében 2.015.939,-Ft- emelkedés van, alapvetően a két fő közfoglalkoztatott és Heinrich Andrea vezető óvónő képzési díja. Értelem szerűen a munkaadókat terhelő járulékok is eszerint változnak. Dologi kiadások tekintetésben 6,2 millió volt az emelkedés. Az államháztartáson belülre nyújtott működési célú támogatások összege 27.108.904,-Ft-ról 30.892.252,-Ft-ra változott, ez a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásának támogatása, mely összeg magában foglalja 1 fő jubileumi jutalmát és a köztisztviselő napi jutalmazás összegét. Az államháztartáson kívülre nyújtott egyéb működési célú támogatások előirányzata 500.000,-Ft-tal növekszik, a háziorvosi asszisztens bértámogatásával emelkedett, amit fizettünk. Az általános tartalék összege a költségvetés módosítással 75.859.433,-Ft-ra csökken. A beruházási kiadások előirányzata 17.584.960,-Ft-tal emelkedik, itt alapvetően a posta épület díja és fordított ÁFÁ-ja, valamint a szabadtéri színpadnál a székekre költött összeg. Az államháztartáson kívülre nyújtott egyéb felhalmozási célú támogatások soron az Akali TV működtetéséhez szükséges filmvágó szoftvert kellett támogatnunk. A finanszírozási kiadások soron lévő előirányzat 6.660.333,-Ft-tal emelkedik, a diszkont kincstárjegyek változtatták meg az összeget. A napközi otthonos óvoda, főösszege 864.300,-Ft-tal emelkedik 36.233.000,-Ft-ról 37.097.300,-Ft-ra. Az imént elhangzottakat táblázatok támasztják alá. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja az alábbi rendeletet:

8/2024. (IX. 16.) rendelet
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és 8/2024. (IX. 16.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

3.)
Törvényességi felhívás.

    A közterületek használatáról rendelet-tervezet

Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A Kormányhivatalnak aggálya volt alapvetően azért mert olyan szabályozást alkottunk, amit rendeletben és nem határozatban kellene szabályoznunk. Ebből kifolyólag kell a törvényességi észrevételt megismernünk, majd utána új rendelet-tervezetet kell elfogadni, amely szabályozni fogja a közterületek használatát. Amikor ezt a rendeletet elfogadja az önkormányzatunk, akkor következő alkalommal a szankciók rendelete is elfogadásra fog kerülni, amiben azokat a magatartásokat, amelyek a közösségellenesek, az egymás mellett élést akadályozzák, azokat szankcionálják. Többek közt a közterületek használatából adódó szabálytalanságokat is. 
A kirendeltségvezető úr elkészítette a tervezetét a rendeletnek. Aztán normavizsgálatra elküldtük a törvényességhez, az előzetesen kiküldött előterjesztésben lévő rendelet-tervezetet most módosítottként kell elfogadni. Ismertetném, amiben aztán szavaznánk. 
Ismertetném tehát, hogy a törvényesség és egyéb okok miatt miként változott a kiküldött rendelet-tervezet. Alapvetően az 1. §-ban egy-két pontba kötöttek bele, főként a zöldterület kérdését kellett tisztázni, a közterületet, a hatályával kapcsolatban, hogy pontosan miként és mire terjed ki.
Pirossal ki vannak emelve az új tervezetben a módosítások, azokon végigmegyek, és arról kellene egy határozatot elfogadnunk. Az 1. § (2) bekezdés megtárgyalja a közterületek kérdését, amely így már a normának megfelel, d) pontban a zöldterületet definiálja, ahol a jogszabályi hivatkozást írtuk be, nem az eredeti megfogalmazást alkalmaztuk, ami az előterjesztésben szerepel. 
A 7. §-nál van változás, ahol a fűnyírással kapcsolatban volt észrevétele a törvényességnek, a gondozással kapcsolatban, a fás szárú növények folyamatos gondozását kellett elfogadnunk. Alapvetően a végeredménye az a rendeletnek, hogy azoknál a fás szárú növényeknél, amelyeket az önkormányzat telepített, ott az önkormányzat gondoskodik, az összes többiről pedig a lakosoknak kell. A lakosok által telepített fás szárúakat és a füvet a lakosoknak kell vágni a közterületeken. Leginkább a házak előtti közterületekről szólnak. A többi az megegyezik az eredetivel, egészen a 17. §-ig. 
Ugyanezt a témakört boncolgatja: a fűnyírásról és az ingatlant közvetlen határoló közterületekre telepített növényekről rendelkezünk itt. 
Egy másik sarkalatos kérdés volt az üzemképtelen járművek közterületen történő tárolásával kapcsolatban. Ott Sándor egy alaposan megírt, részletes szabályozást írt le, de a törvényesség kérte, hogy közterület felügyelőnek a bevonásával oldjuk ezt meg, mert akkor jogszabályszerű. Így a módosítás értelmében, ha ilyenre van szükség és el kell szállítani egy autót, akkor a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal közterület-felügyelőjének az igénybe vételével fogjuk ezt megoldani, és így akkor törvényes lesz. 
A csónak, stég elhelyezés szabályozása a közterületen a helyére került, pont ez volt a törvényességi észrevételnek az egyik problémája. Gyakorlatilag ugyanazokat a szabályokat, amiket meghatároztunk, azt most rendelet formájában el fogjuk fogadni.
A másik ilyen dolog volt korábban, hogy a Halösvény és a kikötő területére egy rendtartásban szabályoztuk határozatban, ezt most egy megerősített módon, rendeletbe foglaltan fogjuk megtenni, ugyanazon szabályozókat átvéve. Egy-két finomítás van itt, ami pirossal van jelezve. 
Még egy viszonylag erős és fontos tiltás bekerül a rendeletbe: az pedig az, hogy „A burkolt közlekedési, és füvesített területeket, a mólót és mólófejet napozásra, és bármely más tárgyak tárolására használni tilos.” Magyarán kimondjuk arra a területre, hogy nem lehet ott napozni, nem lehet törölközőt kitenni, napozóágyat kitenni. Próbáljuk visszaszorítani arra, ami a funkciója lenne ennek a területnek, hogy bemegy az illető, megmártózik és hazamegy. 
Megjegyzem, ha nem tudunk rendet tenni azon a területen, akkor kényszerlépéshez fogunk nyúlni. Ha túl nagy lesz a fürdő közönség ott, ha nem tudjuk betartani ezeket a szabályokat, meg kell szüntetni az ottani fürdőzés lehetőségét. 
Bent volt a rendtartásunkban, hogy éjszakázni tilos a gépjárműben. 
Ezek voltak a törvényesség észrevételei és volt egy képviselőtestületi határozott vélemény, ez pedig a tűzifa tárolással kapcsolatban. Az eredeti tervezet arról szólt, hogy közterületeken tűzifát három napig lehet ingyen tárolni. Azt gondolom, hogy a mai energiaválságos helyzetben, amikor sokan fával fűtenek, ez nem életszerű és a képviselőtestület nem is kívánna pénzt szedni attól, aki nem tudja három nap alatt eltenni a holmiját. 
Ezért az a szabályozás kerül elfogadásra, amennyibe egyet ért vele a képviselőtestület, ami úgy szól: „Tűzifát közterületen az ingatlan határától, kerítésétől számított 2 méter távolságon belül, rendezett farakásban szabad tárolni. A farakás magassága a 2 métert nem haladhatja meg. Tűzifa tárolásához közterület használati engedély szükséges.” 
Aki tűzifát akar tárolni, annak közterület-használati engedélyt kell kérnie! „Belterületnek minősülő ingatlan esetén 60 napon túl közterület használati íjat kell fizetni.” Ezzel azt szeretnénk elérni, hogy belterületen, látványos helyen ne tároljunk tűzifát. „Külterületnek minősülő terület használatáért díjat nem kell fizetni.” Ha és amennyiben betartja azt a szabályt, hogy két méternél nem nagyobb távolságban, két méternél nem magasabban, szabályozott rakatban, akkor a külterületen a tűzifa az maradhat. Ez a Hóvirág utca északi részére vonatkozik alapvetően. Máshol talán ilyen nincsen. Még a Csárdás utcára lehetne értelmezni ezt. Nagyjából ezek lennének a változások. 
Még van a 34. §: „Jelen rendeletben foglaltak betartását a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője a Balatonakali kirendeltség igénybevételével jogosult ellenőrizni.” Tehát a kirendeltségvezető lesz a hatósága ennek a betartásának. Tartozik hozzá 4 db melléklet. Az egyes közterület használatért kiszabható díjaknak. És itt még visszamennék a tűzifára, ha valaki mégis arra vetemedik, és mégiscsak úgy tudja megoldani, hogy a belterületen kell a rakat fáját tartania, annak az első hatvan napot követően 3.000,-Ft/rakat/hó díjat kell fizetnie. Ezt a kompromisszumot sikerült kitalálnia a képviselőtestületnek. Kérdezem a képviselőket, hogy van-e kérdésük a rendelettel kapcsolatban?
Dr. Palásthy Julianna képviselő: A tűzifával kapcsolatban, hogy világos legyen: aki két méteren belül van, annak is kérelmezni kell? 
Koncz Imre polgármester: Mindenkinek, igen. 

Dr. Varga András aljegyző: Igen, mert máskülönben nem lehet ellenőrizni, hogy mennyi ideje van ott. 

Koncz Imre polgármester: Fogadjuk el, hogy a tuti az lenne, ha sehol nem lehetne semmi a településen, de nem életszerű. Van létjogosultsága annak, hogy a tűzifa, ami az embereknek könnyebbséget okoz, mert nem tudja a gázköltségét kifizetni, az valamilyen formában ott legyen. Ott jelentkezik ez, ahol próbál a telkén egy kis rendet csinálni, mert 600-700 m2-es telke van, amúgy meg kiadja, idegenforgalmi adót fizet az önkormányzatnak, abból, hogy szép a háza. Én azt gondolom, hogy nem tudom elképzelni, hogy a lakosoktól pénzt kérjünk azért, hogy a tűzifájukat ott tartják. Tartsák rendbe, ezt elvárja ez a rendelet, de mást nagyon nem. Amennyiben nincs kérdést, kérem, hogy a határozati javaslat szerint először szavazzunk, arról, hogy megismertük a törvényességi felhívást!

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

89/2024. (IX. 12.) határozat
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Veszprém Megyei Kormánymegbízott VE/53/1148-1/2023. számon írt törvényességi felhívását megismerte. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a kifogásolt 139/2022. (VII. 29.) határozatát visszavonja.

Határidő: 
azonnal 

Felelős:      polgármester

Koncz Imre polgármester: Egy módosító indítványt terjesztenék elő, hogy a rendelet norma szövegét a pirossal megjelöltek szerint, teljes egészében, úgy, hogy a képviselők közül mindenki egyet tud érteni az összessel, akkor egységben szavaznánk meg, hogy aszerint fogadnánk el a szöveget, ami pirossal javítottakkal van az előterjesztéshez képest.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a rendelet-tervezet módosító indítványát. 

Koncz Imre polgármester: Az van még hátra, hogy a rendeletet elfogadjuk. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja az alábbi rendeletet:

9/2024. (IX. 16.) rendelet
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

A közterületek használatáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadja és 9/2024. (IX. 16.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1434 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Dr. Varga András

      aljegyző
        Jegyzőkönyv hitelesítő:


Dr. Palásthy Julianna

képviselő
1

