J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2024. október 9-én (szerdán) 1702 órai kezdettel megtartott alakuló, nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 
polgármester


Tóth László 
alpolgármester

Czaun Zsolt
képviselő


Horváth Anett
képviselő


Dr. Palásthy Julianna
képviselő

Meghívottak
Dr. Szabó Sándor 
kirendeltségvezető


Dr. Nagy Rusztem Zoltán
jegyző

Dr. Varga András

aljegyző


Bekéné Bartha Erzsébet 
HVB elnök

Meretei Anikó 

igazgatási ügyintéző

Jelen van: a lakosság részéről 15 fő.

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket, külön tisztelettel jegyző urat, aljegyző urat, kirendeltségvezető urat, HVB elnök asszonyt, mindazokat, akik megtisztelték jelenlétükkel a rendezvényt, amikor az alakuló ülése megtörténik a régi-új képviselőtestületnek. Mivel ez egy ünnepi alkalom, kéri, hogy az egybegyűltek hallgassák meg és énekeljék el a Himnuszt.

Himnusz

Koncz Imre polgármester: Megállapítom, hogy az újonnan megválasztott képviselőtestület határozatképes, mind a négy megválasztott képviselő és a polgármester is jelen van, az ülést megnyitom. Javasolnám Horváth Anett képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

96/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2024. október 9-i nyilvános, alakuló ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Horváth Anett képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 5 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:
1.) A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről



Előadó: HVB 

2.) A képviselők és a polgármester eskütétele
3.) Polgármesteri program ismertetése

   
       Előadó: polgármester 

4.) Ügyrendi Bizottság és a bizottsági elnök megválasztása


       Előadó: polgármester

5.) Alpolgármester választása titkos szavazással

 
      Előadó: polgármester

6.) A polgármester és az alpolgármester illetményének, költségtérítésének, valamint a települési képviselők tiszteletdíjának megállapítása. (SZMSZ módosítás)



Előadó: polgármester 

7.) A polgármester szabadsága 2024. (okt-dec.)



Előadó: polgármester 

8.) Óvodai döntések (vezetői program, munkaterv)


Előadó: polgármester


 9.)
Kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárának véleményezése

       Előadó: polgármester


10.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás



Előadó: polgármester

1.) A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről 


Előadó: HVB elnök
Koncz Imre polgármester: Köszöntöm körünkben a Helyi Választási Bizottság elnök asszonyát, és az első napirend keretében felkérem, hogy beszámolóját tartsa meg!
Bekéné Bartha Erzsébet HVB elnök: Tisztelt Képviselőtestület! Ahogy a júniusi testületi ülésen már beszámoltunk az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. június 9. napján tartott választása rendben lezajlott. Balatonakali községben a helyi önkormányzati és polgármester választáson az alábbi eredmények születtek: A polgármester választás során megválasztásra került Koncz Imre. Más jelölt nem volt. A megjelent 376 főből 307-en szavaztak rá. A Képviselőtestület tagjai: A választás során megválasztásra került Czaun Zsolt Gábor, dr. Palásthy Julianna, Horváth Anett és Tóth László képviselő. Más jelölt a mostani képviselőkhöz képest nem volt. Czaun Zsolt Gábor 301 db szavazatot kapott, dr. Palásthy Julianna 277 db-ot, Horváth Anett 291 db-ot, Tóth László 295 db érvényes szavazatot kapott. Ebből látjuk, hogy Akaliban a megválasztott személyekben tehát nincs változás. A polgármester úr és a képviselők megbízóleveleiket átvették. A megválasztott önkormányzati képviselők jogaikat gyakorolni, ill. kötelességeiket teljesíteni most október 1-jével tudják. Munkájukhoz sok sikert kívánok! Kérem a beszámoló tudomásulvételét.

Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen elnök asszony beszámolóját! Kérem a képviselőket, aki a tájékoztatást tudomásul veszi, azt jelezze kézfeltartással!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.
2.) A képviselők és a polgármester eskütétele
Koncz Imre polgármester: A második napirendi pont keretében kérem fel szintén a HVB elnök asszonyát, hogy az esküt olvassa elő a képviselőknek és a képviselők tegyék le az esküt! Kérem a jelenlévőket, hogy álljanak fel!
Bekéné Bartha Erzsébet HVB elnök: Felolvassa az eskü szövegét. A képviselők az esküt követően az esküokmányokat aláírják.

Koncz Imre polgármester: Felkérem a HVB elnökét, hogy a polgármester esküjét legyen kedves előolvasni!
Bekéné Bartha Erzsébet HVB elnök: Felolvassa az eskü szövegét. A polgármester az esküjét követően az esküokmányt aláírja. 
3.) Polgármesteri program ismertetése
Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A polgármesteri program lényege, hogy a polgármester ismerteti azokat a célokat, elképzeléseket, amelyekért a településen a ciklus során dolgozni kíván, természetesen együtt a képviselőkkel, együtt a civil szervezetekkel és lakossággal. Ezen program alapját képezheti, összefüggésben lehet az Mötv. szerinti gazdasági programmal. Ennek összeállítását február 28-ra terveznénk. Ennek érdekében január 31-re kérem a képviselőket, hogy a ciklusra vonatkozó elképzeléseiket, és az azokhoz tervezett forrásokat legyenek kedvesek eljuttatni hozzám, hogy időben el tudjuk fogadni a jogszabályi előírásoknak megfelelően. Balatonakali község polgármesteri tisztségét főállású polgármesterként kívánom ellátni, mint ahogy elvállaltam ezelőtt három cikluson keresztül. Egy pár gondolatban, hogy miért is szeretnék dolgozni, nem feltétlen ebben a prioritásban, de a felsorolás tartalmazza a lényege
sebb dolgokat.
Dolgozom a jelenlegi polgármesteri hivatal épületegyüttesének eladásán és az új hivatal megvalósításán, mint ahogy ez megtörtént a fizikai állomány épületével is a múltban. Eladtunk egy ingatlant mellettünk, és finisben vagyunk az új építésével. Vélhetően most ez egy nehezebb feladat lesz, hisz az ingatlanpiac sokkal rosszabbul működik. De úgy gondolom, a ciklus során egy új, energiatakarékosabb és sokkal kisebb hivatalba tudunk majd költözni. – 
Támogatom az óvoda hosszú távú jövőjét, annak szükség szerinti fejlesztését. Tudjuk mind-annyian, egyetlen intézményünk Balatonakaliban az óvoda, messzemenően meghatározza gyermekeink sorsát, és talán, akik az óvodában összekötődnek, mindig szívesen vissza fognak jönni Balatonakaliba, még ha el is kerülnek a világ bármely részére. Tanúbizonyságot tett testületünk már sokszor, hogy mennyire elkötelezettek vagyunk. Rengeteg pályázati forrást használtunk fel hozzá, és azt gondolom, hogy a mi óvodánk nagyon szép, a térségben nagyon jó óvodának számító óvoda. 
Támogatom a Kutor Lajos Program működését, a mára már létrejött civil szervezet gondo-zásával. Kutor Lajos bácsi örökségét az önkormányzat kapta meg, erre egy civil szervezetet alapítottunk, és talán jó úton megy, hogy a gyerekek, a fiatalok fejlődése érdekében dolgoz-zon a civil szervezet, amihez az önkormányzat és a polgármester minden lehetséges eszközt meg fog adni a jövőben is. 
Folytatom az Akali Mandula arculat fejlesztését, ápolom a hozzá tartozó rendezvények ha-gyományát. Úgy gondolom, sokan tudják, hogy még nem polgármesterként tőlem származik az a gondolat, hogy „Balatonakali – mandula, jó bor, vendégszeretet!” Elég sokat tudtunk már belőle profitálni, nem feltétlen anyagiakban gondolom. A település népszerűségéhez sokat hozzátett, hogy kialakult két nagy rendezvény, a mandulavirágzós rendezvényünk és a man-dulaszüret. Mindenféleképpen az önkormányzatnak komoly szerepet kell itt vállalni, és a pol-gármesternek úgyszintén. Hisz a civil szervezet, a borút egyesület kicsit gyengélkedi, így nagy szükség van arra, hogy a polgármester teljes mellszélességgel beleálljon ebbe. Ez a szí-vemhez közelálló ügy, így nagyon jó szívvel dolgozom ebben is. 
A tőlem már megszokott formában tovább támogatom civil szervezeteinket. Az elmúlt idő-szakban szépen növekedtek a civil szervezetek. Nyolc civil szervezetünk jól működik, a kilencedik lenne a nyugdíjas klub, ami most sajnos nem tud működni, ez csupán azért van, mert sajnos többen elhunytak az idősek közül. De az élet olyan, hogy öregszünk, és csak javaslom mindenkinek, aki ebben a korosztályban van, tegyen hozzá egy kicsit, és hátha ez a nagyon jól működő civil szervezet ismét életre tud kelni. 
Tovább dolgozom a Vízparti Terv - településünk számára legelőnyösebb változatának – illeté-kes minisztérium általi végleges jóváhagyása érdekében. Ez egy nagyon érdekes gondolatsor. Vélhetően a település túlnyomó többsége nem tudja, miről is szól. Egy nagyon jelentős munka ez, amelyet a polgármester 2019. óta rengeteg energiával csinál. Ez határozza majd meg a vízpart beépíthetőségét, a vízpart lehetőségét, és az önkormányzatnak, a lakosoknak és az utódainknak a lehetőségét, mikor, mihez fogunk tudni hozzáférni. Én azt gondolom, Balatonakali a legjobb helyzetben van, hisz a jelenlegi, társadalmasítás előtt álló változatban szinte a teljes belterületünk vízparti részére parti sétányt jelölt a terv, megmaradtak a zöldterületek, igaz, nincsenek mindenhol tulajdonaink, de azt gondolom, jó irányba haladunk. Kemény munka, és vélhetően sok harcot kell még megvívni, és sok politikai vagy gazdasági ellentét lehet ebből. de a jövőnk számára egy nagyon fontos dolog. 
Tevőleges szerepet vállalok a Balatoni Szövetség munkájában a jövőben is. Az elmúlt ciklus-ban a Felügyelő bizottság elnöki pozícióját töltöttem be, jelen pillanatban is a Veszprém me-gyei tagok engem jelöltek, ha megválasztanak, el fogom fogadni. 
Ismerve a jelenlegi pályázati lehetőségek szerény mutatóit, dolgozom a lehetséges források felkutatásán, céljaink megvalósítása érdekében. Nagyon sokat foglalkoztunk a források felkutatásával, tudomásul kell vegyük, hogy nagyjából 2026-ig nem túl sok lehetőségünk lesz. Apróságok vannak csak. Két év nehéz időszak áll előttünk pénzteremtés szempontjából. 
Dolgozom az egyetlen turisztikai attrakciónk, a Mandulavirág Strand színvonalának megtartá-sán, szolgáltatási fejlesztésén. Aki ma Akaliba készül nyaralni, az megnézi, hogy milyen a strandunk. Nagyon fontos, hogy jó képet adjuk, és jó szolgáltatást tudjunk ott nyújtani. Ez sokszor konfrontációkkal van teli, de a közösség érdekében, a lakosság és a szobakiadók érdekében fontos, hogy megtegyünk minden jót a település érdekében. 
Megvalósítom a települési honlap ismételt fejlesztését/megújítását. Azt gondolom, hogy az első honlap létrejöttében is jelentős szerepet játszottam, azóta folyamatosan fejlesztjük. A világ változik, nagyon jó a weblapunk, csak a régi adatokat meg kell szüntetni, és egy kicsit új arculatot kell hozni. Azt gondolom, hogy sok települési honlaphoz képeset a miénken van a legtöbb információt, egy kicsit változtatnunk kell az arculaton. 
A rendelkezésemre álló eszközökkel továbbra is védem a közérdeket, közvagyont. Mondhat-juk azt, hogy ez egy olyan általánosság, hogy az ember ilyen ne mondjon! Hoznék egy példát: az energiáim másik része, ami nem a vízparti tervvel töltök, azok pedig ezeknek a közvagyonoknak a megvédése érdekében fogy el. Hisz mindig van egy olyan gazdasági érdek, ami a mi településünkön is megjelenik és próbál egy darabot kiszelni az önkormányzat vagy az állam vagyonából. Az elmúlt időszakban nagy energiákat fordítok arra, hogy a volt Micsurin területén, ahol egy 43 ha-os területet próbálnak szétosztani, lehetőség szerint a legjobban jöjjünk ki belőle. Talán úgy fogalmaznék, hogy az állam és a köztisztviselői helyett nekem kell védenem az állam érdekeit. Ezzel sokszor találkozok, de azt gondolom, egy polgármesternek ezt fel kell vállalni, és ezt fogom tenni a jövőben is. 
Nagyjából így foglaltam össze. Ez nem tartalmaz mindent, nagyon sok dolgot fogok még vállalni ez alatt az öt éves ciklus alatt. De ezeknek tisztességesen próbálok eleget tenni. Amennyiben nincs kérdés, akkor a határozati javaslatnak megfelelő határozatot kell elfogadnunk, a programot nem kell elfogadni, a határozati javaslat arról szól, hogy gazdasági programot kell alkotnunk, amit jogszabály alapján kell megtennünk. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
97/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a polgármestert, hogy A Magyarország helyi ön-kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 116. §-ra figyelemmel készítse elő a település gazdasági programját és terjessze a Képviselőtestület elé.

Határidő: javaslatokra, indítványokra      2025. január 31.

                                      elfogadásra 
2025. március 9.

Felelős:    polgármester, képviselők

4.) Ügyrendi Bizottság és a bizottsági elnök megválasztása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az alakuló ülés következő kötelező napirendi pontja az Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása. Az Mötv. kimondja, hogy a képviselőtestület a szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait. Balatonakali község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV. 06.) önkormányzati rendeletének (SZMSZ) 40. §-sa szól a Képviselőtestület bizottságáról. Tudjuk mindannyian, hogy egyetlen bizottság van Akaliban, az Ügyrendi Bizottság. Ennek a létszáma három fő. A bizottságnak a polgármester és az alpolgármester tagja nem lehet. Gyakorlatilag a régi rendszerünk, a matematika és a logika alapján túl sok lehetőség nincsen az én javaslatom tekintetében. Ezért javasolnám az Ügyrendi Bizottság tagjainak Dr. Palásthy Julianna Veronikát, Horváth Anettet és Czaun Zsolt Gábort.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

98/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 1.) Czaun Zsolt Gábor, 

2.) Horváth Anett,

3.) Dr. Palásthy Julianna Veronika képviselőket az Ügyrendi Bizottság tagjainak választja meg Balatonakali község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV. 6.) rendeletet 40. § (2) bekezdése alapján.

Határidő:       azonnal

Felelős:          polgármester

Koncz Imre polgármester: Javaslatot tennék a bizottság elnökének személyére, dr. Palásthy Julianna Veronika személyében, aki idáig is ellátta az Ügyrendi Bizottság elnöki pozícióját tökéletesen. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

99/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete   

az Ügyrendi Bizottság elnökének Dr. Palásthy Julianna Veronikát választja meg. 

Határidő:       azonnal

Felelős:          polgármester

5.) Alpolgármester választása titkos szavazással



     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az Mötv. 74. §-ában foglaltak szerint: a Képviselőtestület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. Az SZMSZ-ben rendelkezni kell arról, hogy az alpolgármesterek főállású alpolgármesterként vagy társadalmi megbízatásban végzik tevékenységüket, az Mötv. 64. § (2) bekezdésére figyelemmel. 
Ez nálunk az SZMSZ 43. § (1) bekezdése szerint társadalmi megbízatású alpolgármestert jelent. Részemről a jól bevált gyakorlatnak megfelelően a társadalmi megbízatású alpolgármesteri tisztségre Tóth Lászlót javasolnám. Kérem, Tóth Lászlót, nyilatkozzon, hogy elfogadja-e a javaslatomat!

Tóth László alpolgármester: Köszönöm szépen, elfogadom.

Koncz Imre polgármester: Köszönöm szépen! Ezzel megállapítom, hogy Tóth László elfogadta a jelölést. Ő az elmúlt tizennégy év alatt bebizonyította, hogy teljesen alkalmas a feladat ellátására. A szavazás titkos szavazással történik, így kérném az Ügyrendi Bizottság tagjait, a titkos szavazás lebonyolításában közreműködni szíveskedjenek. Átadnám a szót elnök asszonynak. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Kedves képviselő társak! Mindenki talál szavazólapot maga előtt, kérem, hogy jelölje be tetszése szerint és tegye bele ebbe a szavazódobozba. Aztán egy pici szünetet kérünk a jelenlévőktől. Kérem az Ügyrendi Bizottság tagjait, jöjjenek velem a szomszédos helyiségbe. 
Szünet. (1725-1730)
Koncz Imre polgármester: Folytatnánk. Amint látják a jelenlévők, a bizottság visszaérkezett, és vélhetően megalkotta a véleményét. Átadnám elnök asszonynak a szót. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Az Ügyrendi Bizottság elvonultával megtette a feladatát. Megállapította, hogy a szavazás során öt darab szavazólapot adtak le a képviselőtársak. Ebből rontott szavazólap nem volt. Megszámoltuk a szavazatokat és az érvényes szavazat ezek szerint 5 db. A jelölt, Tóth László egyhangúlag megkapta mind az ötünk szavazatát, úgyhogy eredménnyel zárult az alpolgármester választás. Gratulálunk!

Koncz Imre polgármester: Köszönjük szépen az Ügyrendi Bizottság munkáját! 
Egy határozattal meg kell erősítenünk a titkos szavazás végeredményét. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

100/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete   Tóth László Balatonakali, Hóvirág utca 1. szám alatti lakost társadalmi megbízatású alpolgármesternek választja meg A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 74. § (1) bekezdése és a Balatonakali község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV. 6.) önkormányzati rendeletének 43. §-a alapján.

Határidő:      azonnal

Felelős:         polgármester

Koncz Imre polgármester: Most az van hátra, hogy alpolgármester úr ebben a tisztségében is tegye le az esküt, amit én fogok előolvasni neki. Kérem a jelenlévőket, hogy álljanak fel!
Felolvassa az eskü szövegét. Az alpolgármester leteszi az esküt, és az esküokmányt aláírja.

6.) A polgármester és az alpolgármester illetményének, költségtérítésének, valamint a települési képviselők tiszteletdíjának megállapítása. (SZMSZ módosítás)



    Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A jogszabály szerint az illetményt/tiszteletdíjat összegszerűen kell meghatározni, a polgármester esetében a képviselőtestületnek nincs mérlegelési lehetősége, hiszen ezt a jogszabály állapítja meg. A főállású polgármester illetményre jogosult, és az illetményt az Mötv. 71. §- a szabályozza, mégpedig a megyei jogú város polgármesterének az illetményéhez igazítja azzal, hogy az 501–1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében a megyei jogú város polgármestere illetményének 50 %-át adja. A megyeié 1.300.000,-Ft, a polgármesteré így 650.000,-Ft bruttó fizetést jelent. Ehhez jön a költségtérítése, ami az illetményének 15 %-ában meghatározott a jogszabály szerint, ez további 97.500,-Ft bruttót jelent. Az Mötv. szabályozásától eltérni nem lehet. 

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

101/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

Koncz Imre főállású polgármester illetményét - A Magyar-ország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja és a (6) bekezdése alapján - az alábbiak szerint állapítja meg: 

- Az illetmény havi összege bruttó 650.000,-Forint, azaz Hatszázötvenezer Forint. 

- A költségtérítés havi összege: bruttó 97.500,-Forint, azaz Kilencvenhétezer-ötszáz Forint.

A Képviselőtestület felhatalmazza a jegyzőt a polgármester illetményével kapcsolatos feladatok elvégzésére. 

Határidő: 

azonnal

Felelős: 

jegyző 

Koncz Imre polgármester: A képviselőtestület állapítja meg az alpolgármester illetményét vagy tiszteletdíját. Ott is vannak jogszabályi korlátok. Az Mötv. 71. § (5) bekezdése alapján. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja max. 325.000,-Ft lehet, ennek értelmében az alpolgármester tiszteletdíja maximum bruttó 292.500,-Ft. A megállapított alpolgármesteri tiszteletdíjat 15 %-os költségtérítés növeli meg, amiről nem lehet lemondani, ez max. 43.900,-Ft. Tóth László alpolgármester írásos nyilatkozatot adott a képviselőknek, hogy ő a 100.000,-Ft feletti összegről lemondana. Ezek alapján két határozati javaslat van előttünk, ezekről döntsünk!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5-5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatokat:

102/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
megállapítja, hogy Tóth László társadalmi megbízatású alpolgármester A Magyarország helyi önkormányzatairól szó-ló 2011. évi CLXXXIX. törvény Mötv. 80. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a bruttó 292.500,-Ft tiszteletdíjának a 100.000,-Forint feletti összegéről lemondott. 

Határidő: 
   azonnal

Felelős:         polgármester
103/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Tóth László társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját és költségtérítését az alábbiak szerint állapítja meg: 

- A felvett tiszteletdíj bruttó 100.000,-Forint, azaz Százezer Forint. 

- A költségtérítése: a bruttó 292.500,-Ft 15 %-a, azaz bruttó 43.900,-Forint, Negyvenháromezer-kilencszáz Forint.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az alpolgármester tiszteletdíjával kapcsolatos feladatok elvégzésére. 

Határidő: 
   azonnal

Felelős: 
   polgármester

Koncz Imre polgármester: A képviselők tiszteletdíját az Mötv. 35. §-a szabályozza. Megadja a lehetőséget az önkormányzatnak, hogy rendeletben határozzák meg a képviselők tiszteletdíját. Ez ugye az SZMSZ, ami ezt meghatározza. A mi esetünkben 2019. októbere óta 48.000,-Ft bruttó a képviselők tiszteletdíja, ezen nem szándékozunk változtatni. 
Itt egy rendeletet kell elfogadnunk, mert az SZMSZ módosulna. Megjegyzem, hogy az SZMSZ-ben két apróság módosul, az egyik az, hogy a strand szerepkörrel kapcsolatos kedvezmények döntéséről a polgármestert hatalmazza fel, a másik a polgármester szabadsága tekintetében nem az alpolgármester a felelős, hanem a képviselőtestület. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotja az alábbi rendeletet:

10/2024. (X. 10.) rendelet
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

Balatonakali község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról a tervezetet elfogadja és 10/2024. (X. 10.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő:       azonnal

Felelős:          jegyző

7.) A polgármester szabadsága 2024. (okt-dec.)

     Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: A polgármester szabadságát a képviselőtestület határozatban szabja meg. A polgármester akkor mehet szabadságra, ha azt a képviselőtestület azt jóváhagyta. Erre a töredék évre még tíz napja maradt a polgármesternek, amit az előterjesztés pontosan tartalmaz. Ha ettől el akarok térni, akkor előtte 15 nappal be kell jelentenem a képviselőtestületnek, akik elengednek vélhetően. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

104/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

- mint munkáltató – Koncz Imre polgármester előterjesztése szerint a 2024. évre még esedékes 10 nap szabadság kivétel ütemezését a benyújtott tervnek megfelelően engedélyezi.  
A polgármester a szabadság igénybevételéről a Képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja.

Az igénybevétel az ütemezéstől eltérően: előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően leg-később 15 nappal megtett előzetes bejelentést követően vehető igénybe. 
Felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:    2024. december 31.

Felelős: 
alpolgármester

	NÉV
	2024. évi sza-badság 
	Január
	Február
	Március
	Április
	Május
	Június
	Július
	Augusztus
	Szeptember
	Október
	November
	December

	Koncz Imre


	Dátum:

Nap:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	14-18
5 nap
	0 nap
	7,14,
24-31

5 nap


8.) Óvodai döntések (vezetői program, munkaterv)

     Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: Az ünnepi ülést még egy-két apró szavazással zárnánk le. Praktikusan muszáj dolgoznia az önkormányzati képviselőtestületnek akkor is, ha éppen alakul. A nyolcadik napirendi pontban óvodai döntések vannak előttünk. Jogszabályi kötelezettségünk van és határidő van rá szabva. A vezetői programot és a munkatervet kell elfogadnunk. Alaposan előkészítette a vezető óvónőnk, Heinrich Andrea. Mindenki el tudta olvasni. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

105/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
a Balatonakali Napköziotthonos Óvoda 2024/2025-ös munkatervét és vezetői programját elfogadja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, óvodavezető

9.) Kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárának véleményezése
     Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: Ez is egy régi sláger, erről is szoktunk tárgyalni egy évben kétszer-háromszor, ezért szintén nem mennék bele, a képviselők ismerik, hogy gyermekeink hova járhatnak Akaliból és hova kell őket felvenni. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

106/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete  A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 50. § (8) bekezdésében meghatározott kötelező felvételt biztosító iskolák felvételi körzetének meghatározásához, A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva véleményt nyilvánít a Balatonfüredi járás területén Balatonakali település teljes közigazgatási területére vonatkozóan kötelező felvételt biztosító iskoláról:
Elfogadja a továbbiakban is a kötelező felvételt biztosító iskolának 

- a 037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, 8251 Zánka, Iskola u. 6. ill., 

- a 037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alap-fokú Művészeti Iskolája, 8237 Tihany, Csokonai u. 73. meghatározását, a tankerületi központ által előterjesztett tervezetnek megfelelően.

A véleménynyilvánítás során az önkormányzat figyelemmel volt a Balatonakali településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermeklétszámra a következő szerint:

	Intézmény neve, címe
	Településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, általános iskolába járó tanköteles korú tanulók 

	
	Létszáma:
	Ebből halmozottan hátrányos helyzetűek létszáma:

	037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvet Oktató Általános Iskola 8251 Zánka, Iskola u. 6.
	1
	0

	037002 Radnóti Miklós Általános Iskola

 8230 Balatonfüred, Nádor u. 17.
	1
	0

	037003 Eötvös Loránd Általános Iskola

 8230 Balatonfüred, Noszlopy Gáspár u. 2.
	3
	0

	037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Zeneiskolája 8237 Tihany, Csokonai u. 73.
	26
	0

	Fekete István Általános Iskola

8230 Balatonfüred, Iskola u. 2.
	0
	0

	Összesen:
	31
	0


Megbízza a polgármestert, hogy hogy a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok előzetes véleményezésére vonatkozó jelen döntést, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek létszámára vonatkozó adatszolgáltatást a Balatonfüredi Tankerületi Központ részére - 2024. október 15. napjáig - továbbítsa. 

Határidő: 
2024. október 15. 

Felelős:
polgármester

10.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás
       Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: Önkormányzatunk nagyon régóta támogatja a Bursa Hungarica által a felsőoktatásban tanulókat. A települési önkormányzat adja azoknak, akik erre érdemesek, és az oktatási intézményi s támogatja a diákokat. Javaslom, hogy csatlakozzunk az idén is!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

107/2024. (X. 9.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete dönt arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, ill. felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához.
Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési Önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj rendszer 2025. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a http://eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep. aspx internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Határidő:             2024. október 30.

Felelős:                polgármester

Koncz Imre polgármester: Arra kérném a tisztelt jelenlévőket, hogy az ünnepi testületi ülést zárjuk le a Szózat meghallgatásával és eléneklésével.

Szózat

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1742 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

 
       Dr. Szabó Sándor


      kirendeltségvezető       

       Jegyzőkönyv hitelesítő:


Horváth Anett

képviselő
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