J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2024. november 27-én (szerdán) 1604 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.
Jelen vannak:
Koncz Imre 
polgármester


Czaun Zsolt
képviselő


Horváth Anett
képviselő


Dr. Palásthy Julianna
képviselő

Meghívottak
Dr. Szabó Sándor 
kirendeltségvezető


Dr. Varga András

aljegyző

Meretei Anikó 

igazgatási ügyintéző

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes. Tóth László alpolgármester elfoglaltsága miatt kimentését kérte a mai ülésről. Dr. Palásthy Julianna képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:

116/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2024. november 27-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül dr. Palásthy Julianna képviselőt választja meg.

Határidő
 azonnal

Felelős:
 polgármester

Koncz Imre polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. 

Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 4 igen szavazattal elfogadja.

N A P I R E N D:

1.) Beszámoló a Balatonakali Önkormányzat és intézményeinek 2024. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának alakulásáról


Előadó: polgármester

2.)  Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról


Előadó: polgármester

3.)  Pénzügyi döntések (óvodai jutalom, pm. jutalom, polcok beszerzése)


Előadó: polgármester

4.) Az Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása 


Előadó: polgármester

5.) A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás 4. számú módosítása


Előadó: polgármester

6.) A közterületek használatáról szóló 9/2024. (IX. 16.) önkormányzati rendelet módosítása


Előadó: polgármester

7.) Területbérleti szerződés


Előadó: polgármester

8.) Döntés a Balatonakali 625/7 hrsz.-ú ingatlanon (Kikötő) lévő épület tovább üzemeltetéséről


Előadó: polgármester

 1.) Beszámoló a Balatonakali Önkormányzat és intézményeinek 2024. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának alakulásáról
         Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Az Államháztartásról szóló törvény, és annak végrehajtásáról szóló kormányrendelet alapján készítette el a beszámolót a kolléganő. 
Szeretném felhívni a figyelmet, hogy szeptember 30-i állapotot tükröz a beszámoló. Egy-két adatot ismertetnék csupán belőle. A testület tagjai megkapták az írásos előterjesztést, azt átnézhették. 
A költségvetési bevételek a harmadik negyedévvel bezárólag 390.736.518,-Ft-os bevétellel és 427.998.413,-Ft kiadással álltak. A működési bevételek összességében 95 %-os szinten teljesültek. 
A működési célú átvett pénzeszközök soron jelenik meg a 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatási támogatás fel nem használt, DRV ZRt által visszautalt összeg és a M.I.D. Kft.-nek a posta működéséhez való támogatása. 
A felhalmozási bevételek soron a korábbi rendőrségi iroda értékesítéséből származó bevétel jelenik meg 18.503.937,-Ft-tal. A finanszírozási bevételek 109 %-os szinten teljesültek. Az Önkormányzat összesített működési kiadásai 305.432.908,-Ft összegben, 70 %-os szinten teljesültek. 
A beszámoló tárgyalja még az óvoda teljesítését is. Az Önkormányzat által az Óvoda részére átadott intézményfinanszírozás összege 29.496.036,-Ft volt, a 4. számú melléklet részleteiben is tárgyalja ezt. Az óvodával kapcsolatban: az I-III. negyedévi bevételek 86 %-os szinten teljesültek, a személyi juttatások 80 %-os szinten, a munkaadókat terhelő járulékok 81 %-os, a dologi kiadások 70 %-os szinten teljesültek. 
Összességében elmondható, hogy az Önkormányzat I-III. negyedévi gazdálkodása likviditási gondoktól mentes volt, a pénzügyi egyensúlyt fenn tudtuk tartani. A részleteket a képviselők olvashatták az előterjesztés mellékleteiben. Amennyiben nincs kérdés, javaslom, hogy a határozati javaslat szerinti határozatot fogadjuk el:

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

117/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonakali Önkormányzat 2024. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

2.)
Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestületének rendelet-tervezete a Balatonakali Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról
       Előadó: polgármester
Koncz Imre polgármester: Az Államháztartásról szóló törvény értelmében a költségvetés módosítását szükség szerint a rendelet módosításával hajtja végre az önkormányzat. Miért is van erre szükség? A 2024. évi eredeti költségvetés módosítása szükségessé vált a költségvetés jóváhagyása óta ismertté vált gazdasági események költségvetésbe történő beépítése érdekében. Mik ezek? Az állami támogatások változása, a pályázati támogatások és a képviselő-testületi döntések. 
Ennek értelmében a 2024. évi bevételi és kiadási főösszeg 929.680.230,-Ft-ról 1.003.547.848,-Ft-ra változik. Az önkormányzat bevételei az alábbiak szerint változtak: a működési támogatások 846.770,-Ft-tal emelkedtek, az államháztartáson belülről kapott egyéb működési célú támogatások előirányzata 327.926,-Ft-tal emelkedett, itt a diákmunka program keretében foglalkoztatott 2 fő bér- és járulék költsége van. 
A működési bevételeink előirányzata 140.971.792,-Ft-ról 171.164.714,-Ft-ra emelkedik. Részletezi az előterjesztés, hogy mi miatt. 
A felhalmozási bevételek előirányzata 42.500.000,-Ft-tal emelkedik, itt a Nagymező utcai telek értékesítéséből származó bevétel jelentkezik. A személyi jellegű kiadások összege 9.508.528,-Ft-tal emelkedik, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összege 14.202.582,-Ft-ról 15.669.566,-Ft-ra változik. 
A dologi kiadások előirányzata 20.490.618,-Ft-tal emelkedik. Az államháztartáson belülre nyújtott működési célú támogatások összege több, mint 2 millió forinttal emelkedik. Az államháztartáson kívülre nyújtott egyéb működési célú támogatások előirányzata 170.000,-Ft-tal növekszik. 
Az általános tartalék összegénél minimális emelkedés van: 97.589.576,-Ft-tal számol a költségvetésünk. Az óvodáról is egy pár gondolat: 2024. évi költségvetési főösszege 725.360,-Ft-tal emelkedik, és így 37.822.660,-Ft-ra változik. Itt is jelzem, hogy a Renától megszokott alapossággal elkészített mellékletekben tökéletesen olvashattuk az alátámasztását az előterjesztésnek. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:
12/2024. (XI. 29.) rendelet

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonakali Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.20.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet elfogadja és 12/2024. (XI. 29.) szám alatt rendeletei közé iktatja.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

3.) Pénzügyi döntések (óvodai jutalom, pm. jutalom, polcok beszerzése)
      Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: A harmadik napirendi pontban négy alpont lesz található, azt javaslom, hogy az egyes alpontoknál a határozatokat szükség szerint hozzuk meg. 
Az első része a polgármester jutalmáról szól. A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján a polgármester jutalmazásáról külön kell a testületnek döntenie, külön határozatot kell hoznia. A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek, amelynek mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hathavi összegét. 
Mivel a napirendi pontban érintett vagyok, ezért a megtárgyalásában és a szavazásban nem kívánok részt venni. Kérem a képviselőket, hogy vitassák meg!

Dr. Palásthy Julianna képviselő: Ezzel kapcsolatban jelzem, hogy alpolgármester úr tett egy javaslatot, amit most a képviselőtársak elé tárnék és felolvasnám szó szerint:

„Tisztelt Képviselőtestület! Javaslom, hogy Koncz Imre polgármestert az idei évben teljesített munkája elismeréséül, egy havi munkabérének megfelelő összegű jutalomban részesítsük. Minden Balatonakali lakos és itt nyaraló tapasztalhatja, hogy településünk a nehézségek ellenére az elmúlt évben is kiemelkedően fejlődik. Folyamatban van több üzleti projekt, amelyek kis befektetéssel, de sok szervezői munkával nagy hasznot hoznak településünk számára. Jelenleg is nagy erővel készül az önkormányzat műszaki állományának telephelye, amely korszerű körülményeket teremt műszaki állományának folyamatosan fejlesztések miatt gyarapodó munkájához. Ezek mellett hosszasan sorolhatnánk a kisebb-nagyobb feladatokat és projekteket, amin jelenleg is dolgozik Hivatalunk és a faluüzemeltetés gépezete. Mindenegyes új gazdasági egyezkedés, új beruházás és új pályázat óriási terhet és sok-sok munkát jelent a Hivatal és az Önkormányzat alkalmazottjai számára. Mindannyian tisztában vagyunk vele, hogy egy-egy project megvalósulása mindig új jövőbeli feladatot is teremt a kis csapatunk számára. A projektekkel járó feladatok, a működési folyamat megszervezése és a lebonyolítás felügyelete nagyon sok szakértelmet, figyelmet, kreativitást és sok-sok munkaidőn túli elfoglaltságot igényel polgármesterünktől. A leírtak alapján, kérem a tisztelt Képviselőtestületet a javaslatom megvitatására és elfogadására! Egyúttal szeretném megköszönni Koncz Imre polgármesterünknek a Balatonakali fejlődéséért végzett odafigyelő munkáját. Valamint köszönetet érdemelnek a Balatonakali Hivatalban, a falu és strandüzemeltetésben, és a programszervezésben tevékenykedő munkatársak a sokszor erő feletti teljesítményükért és kitartásukért. Köszönöm! Tóth László, alpolgármester.” 
Ez az alpolgármester javaslata. És most kérdezem, hogy elfogadjuk-e ezt a javaslatot? Akkor, aki egyetért alpolgármester úr javaslatával, az most szavazzon!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

118/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete Koncz Imre polgármestert 2024. évi munkájáért egy havi bérének megfelelő, bruttó 747.500,- Ft jutalomban részesíti.

A jutalom és járulékai összegét költségvetése erre a célra elkülönített kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:         alpolgármester, pénzügy
Határidő:       azonnal

Koncz Imre polgármester: Köszönöm szépen a képviselőtestületnek a bizalmat! Az alpolgár-mester úrnak a gondolatait – megtiszteltetés számomra, és köszönöm szépen! 
Folytatnám tovább a napirendi pont tárgyalását. Második alpont: a pedagógusok új életpályá-járól szóló törvény, és a végrehajtásáról szóló rendelet kötelmeket ró az önkormányzatra az óvónők bérével kapcsolatban. Az év elején önkormányzatunk 27,7 %-kal emelte a pedagó-gusok bérét. Az állam ezt a bérkülönbözetet az állami költségvetésben lefinanszírozta, viszont 32,2 %-os béremelést biztosított az állami költségvetési törvény. Szabályszerűek voltunk a 27,7 %-kal is, de mindenféleképpen kívánatos, hogy jogszabály adta keretek közt ki tudjuk egészíteni, így jutalomban számolják el ezt a különbözetet. A képviselőtestület a két fő óvo-dapedagógust bruttó 500.000,-Ft/fő jutalomban tudja részesíteni. Azt gondolom, hogy alapve-tően azért, mert elismerjük a munkájukat, másodsorban pedig azért, mert ha ezt az önkor-mányzat nem fizetné ki, akkor vissza kellene fizetni az állami költségvetésbe. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

119/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2 fő óvodapedagógust bruttó 500.000,- Ft/fő jutalomban részesíti.

A jutalom és járulékai összegét költségvetése erre a célra elkülönített és tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:         polgármester, pénzügy
Határidő:       azonnal

Koncz Imre polgármester: Szintén jutalomról szól a harmadik rész is. Mint ahogy emlékez-nek a képviselők a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője már a köztisztviselői nap alkalmából jelezte, hogy szeretné, ha egységesen a köztisztviselők megkapják a 100.000,-Ft/fő összeget. Mindamellett, mint ahogy a többi dolgozónak is biztosítjuk az összességében az egyhavi munkabérüknek megfelelő összeget jutalom formájában, ehhez gyakorlatilag a kettő közti különbözetet kell hozzátenni a szükséges forrást, hogy tisztelettel megköszönjük a köztisztviselőknek is a munkáját. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

120/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Ki-rendeltségének köztisztviselőit 2024. évi munkájuk elismeréseként összességében egy havi bérüknek megfelelő juta-lomban részesíti.

Az ehhez szükséges 2.314.805,-Forintot a költségvetése tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy

Koncz Imre polgármester: Még egy pénzügyi döntésünk van. Finisben van a fizikai dolgozóinak, és a gépek biztonságban tartására készülő épület. December végén átadásra kerül az új fizikai állomány épület, ahol egy pár polccal fel kell díszítenünk a tározókat. Erre a kollégánk kutatásokat végzet, hogy hol lehet Salgó polcot beszerezni. Árajánlatokat kért be. Az előterjesztésben jól láthatjuk, hogy a következőképpen alakultak: az Atamax Trade Kft. 991.645,-Ft-ért adná a szükséges polcmennyiséget, a Salgopolc Kft. 1.212.850,-Ft ajánlatot adott, az Általános logisztikai szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 1.179.945,-Ft-ot kérne. Az olcsóbb, Atamax Trade Kft.-t javaslom!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
121/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 21 db Salgó polc alapállványt - benyújtott bruttó 1.033.555,-Ft összegű árajánlata alapján - az Atamax Trade Kft. (8074 Csókakő, Radnóti Miklós u. 2.) vállalkozástól vásárolja meg.
A szükséges forrást költségvetése tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, pénzügy, településüzemeltető

4.) Az Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása


     Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Az előterjesztés a jogszabályi háttér alapján, az Államháztartásról szóló törvény és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló kormányrendeletnek megfelelően elkészített. A belső ellenőrzést a többcélú társulással oldjuk meg. 2016. óta Pethő-Molnár Éva látja el ezt a feladatot, aki a Balatonfüredi Hivatal állományában dolgozik. Az önkormányzat elfogadja a tervet. A terv alapján a 2025-ös esztendőben a szabályzatainkat fogja ellenőrizni. 
A terv olvasható az előterjesztés mellékletekén és a célterület is látható. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

122/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 

megtárgyalta és A költségvetési szervek belső kontrollrend-szeréről és a belső ellenőrzésről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 31. § (4) bekezdése alapján a melléklet szerint elfogadja az Önkormányzat 2025. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét.

Figyelemmel a stratégiai terv célkitűzésében megfogalmazottakra, valamint az Önkormányzat javaslatára, a 2025-ös évre az alábbi (ellenőrzési) feladatot határozza meg:

- A belső szabályozórendszer, a belső kontrollrendszer kialakításának ellenőrzése.

Határidő: 

2025. I. félév

Felelős:

belső ellenőr

5.)A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás 4. számú módosítása
       Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Tihany, Aszófő, Örvényes, Balatonudvari és Balatonakali Község Önkormányzatai az Mötv. 85. §-ának megfelelően Közös Önkormányzati Hivatalt alakítottak és tartanak fenn 2013. január 1. napjától. A Közös Hivatalt létrehozó megállapodást az önkormányzatok már több alkalommal módosították. A 2024. december 1. napjáig nyitva álló határidőben a Közös Hivatalból egyetlen önkormányzat sem jelezte kiválási szándékát, és új önkormányzat sem jelezte, hogy be szeretne szállni. Mindezek ellenére a megállapodás felülvizsgálata szükséges különböző apróbb dolgok finomítása miatt. A polgármesterek és a jegyző, aljegyző egy tárgyaláson vettek részt, ahol egyeztették ezeket a problémákat, és változtatásokat. Főként apróságokról van szó, ezt kellene a képviselőtestületnek elfogadni. Ami igazán Akalit érinti ebben, az egy kisebb költség. A banki átutalások költségeinek rendezését szolgálja ez a módosítás. Abban állapodtunk meg, hogy ennek a költségnek 50 %-át Tihany állja, 15 %-át Aszófő, Örvényes 5 %-át, Udvari 15 %-át és Akali szintén 15 %-át fogja állni. Ennek a kis költségnövekménynek az ellentételezéseként úgy állapodtunk meg, hogy a közös önkormányzati hivatal a közterület-felügyelő munkaidejéből biztosít egy kis munkaidőt az öt településnek, így Akalinak is. Én körülbelül ebben foglalnám össze a változásokat. Aljegyző urat kérdezem, van-e valami, ami kimaradt?
Dr. Varga András aljegyző: Erről van szó.
Koncz Imre polgármester: Ha a képviselők részéről nincs kérdés, akkor javaslom az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását!
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:

123/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadta a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás 4. számú módosítását, valamint a megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.
Határidő 
2024. december 31.

Felelős: 
jegyző

Kapja: 
Hivatal

Koncz Imre polgármester: Egy picit kanyarodnék csak vissza: a rend fenntartásában lesz egy kicsi segítségünk az, hogy a közterület-felügyelő alkalmanként meg fog jelenni Balatonakaliban, és a nagyon kirívó esetek tekintetében segítsége lesz a településnek. Például a hónapok óta ott parkoló autó elszállításában.
6.) A közterületek használatáról szóló 9/2024. (IX. 16.) önkormányzati rendelet módosítása

       Előadó: polgármester

Koncz Imre polgármester: Egy olyan észrevétele volt a törvényességnek a rendeletünkkel kapcsolatban, hogy a hó eltakarítással kapcsolatos szabályozásokat ne ebben a rendeletben, hanem a hulladékról szóló jogszabályban kezeljük. Erről sokat gondolkodnunk nem kell. 
Az előterjesztés értelmében ez kikerül innen és bekerül majd a megfelelő helyre. Van egy elí-rásnak a javítása és még a reklámokkal kapcsolatban kellett módosítani, hogy nem kell használati díjat fizetni bizonyos esetekben. 
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Akkor ezzel megoldódott gyakorlatilag az a korábbi anomália, amire törvényességi megjegyzést tettek? 

Dr. Szabó Sándor kirendeltségvezető: Igen, ezzel lezárul a törvényességi felhívás, ha ez kihirdetésre kerül.

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi rendeletet:
13/2024. (XI. 29.) rendelet
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
A közterületek használatáról szóló 9/2024. (IX.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadja és 13/2024. (IX. 29.) szám alatt rendeletei közé iktatja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester, jegyző

7.) Területbérleti szerződés

     Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: A volt Mandula Csárda alatt, a Csárdás utcán, amely az önkormányzat tulajdonában lévő 0108/5 hrsz.-on van az ún. Tanya Büfé. Az épület alatti területet bérli Tóth László alpolgármesterünk, akinek a bérleti szerződése lejárt. Lehetősége van a szerződése értelmében továbbbérelni. Jelezte tovább bérlési szándékát ezzel a senki által nem igazán hasznosítható épülettel. Nem működik bent üzlet jelen pillanatban, csak háttérkonyhaként szolgál alpolgármester úr hamburgerezőjének. 
További öt évre kéri a szerződés meghosszabbítását, mint ahogy lehetőséget ad neki a jelenleg hatályos szerződése. Amennyiben az önkormányzat ezt elfogadja, akkor 2029. október 30-ig lesz meg neki a szerződése. Olvashatjuk a kérelmét is. Én azt gondolom, változatlan feltételekkel, ugyanúgy inflációkövetően, ugyanúgy két részletben megállapítva a díjakat.
Dr. Palásthy Julianna képviselő: Annyi észrevétel, hogy Tóth László alpolgármester ugyan, de itt mint egyéni vállalkozó szerepel az ügyben.
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
124/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete bérbead a 0108/5. hrsz.-ú ingatlanából a Tanya büfé alatti földterületéből 101 m2 alapterületű részt, ideiglenes jelleggel Melegkonyhás vendéglátó tevékenység (büfé)) folytatásának céljára 2024. november 1. napjától 2029. október 30. napjáig.

A bérleti díjat a 2025. évre: a 2024. évi bérleti díj inflációval megemelt összegében állapítja meg.

A bérleti díj mértéke az előző évi KSH által közzétett, szolgáltatásokra vonatkozó inflációs ráta mértékével korrigálásra kerül.

A bérleti díjat évente két egyenlő részletben kell megfizetni a bérlőnek. Az első részletet minden év június 30. a másodikat augusztus 10. napjáig kell megfizetni.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő:          2024. december 20. 

Felelős:             polgármester

8.) Döntés a Balatonakali 625/7 hrsz. ingatlanon (Kikötő) lévő épület tovább üzemeltetéséről
    Előadó: polgármester 

Koncz Imre polgármester: Mint ahogy tudják a tisztelt képviselők, egy TOP pályázatban, a „Balatonakali horgászcsónak kikötő stég és környezetének turisztikai fejlesztése” című projekt keretei közt valósult meg az az épület, ami helyt ad ennek a kis büfének. 
A pályázatban kötelmet vállaltunk arra, hogy ezt üzemeltetjük, a kötelmek értelmében ÁFA körbe nem tartozó vállalkozóval kell ezt megoldanunk, és bevételt nem termelhet az önkormányzat ebből. Ezt úgy tudtuk megoldani, hogy olyan vállalkozást kerestünk, amelynek érdeke, hogy ott normális legyen, és felöltözteti minél több olyan kötelemmel, ami terhet vesz le az önkormányzatról. 
Mik is ezek? Minden év május 15. és szeptember 15. közt napi nyitva tartással üzemelteti az üzletet; a szociális helyiségeket minden év március 15. és november 15. között elérhetővé kell tennie; az épület előtti, és az épület körüli burkolt és zöld felületek folyamatos takarításáról, gondozásáról, beleértve az öntözést is gondoskodnia kell; a településre és környékére jellemző ajándéktárgyak értékesítését végezni; saját kockázatára minimum üdítő, kávé értékesítését végezni. Tehát egy vállalkozási tevékenységet folytat, amivel leveszi a vizesblokknak a takarítását a mi vállunkról. A jelenlegi vállalkozás a teljes közterület locsolását végzi. 
Ducza Milán vállalkozó mellett döntöttünk akkor. A család kötelékében van az AkaliPort is, gondolom, érdekük, hogy ott rend legyen. Mint ahogy a többiek szerződésében, az ő esetében is a továbbbérlés lehetősége megvan. Ő jelezte rövid levélben, még határidőben, hogy tovább szeretné vinni. Egyelőre egy évet mondott, így egy év múlva újból kell tárgyalnunk ezt az ügyet. A fenntartási idő, amíg nekünk ezt üzemeltetnünk kell, az öt év. 
Öt év elteltével felszabadul az a lehetőség, hogy bérleti díjat kérhetünk, öt év után a vizesblokk használatáért kérhetünk pénzt. Részemről javaslom, hogy hosszabbítsuk meg Ducza Milán szerződését. 
Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:
125/2024. (XI. 27.) határozat

Balatonakali Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a kikötőben lévő közösségi és kiszolgáló épület üzemeltetésére, épületének „Információ” megnevezésű 18,61 m2 alap-területű részét - bebútorozva - ingyenes bérletbe adja 2024. november 16. napjától 2025. november 15. napjáig Ducza Milán (1025 Budapest, Keselyű út 3/C) vállalkozónak fagylalt, ajándéktárgyak árusítása és SUP kölcsönző céljára az alábbi feltételekkel:

A vállalkozó köteles:

- minden év május 15. és szeptember 15. között napi nyitva tartással üzemeltetni az üzletet,

- az épület többi szociális helységeit minden év március 15. és november 15. között elérhetővé tenni, üzemeltetni, a teljes épület folyamatos, a vizesblokk nyári időszakban naponta többszöri takarításáról saját költségén gondoskodni, 

- az épület előtti és az épület körüli burkolt, valamint a zöld felületeket folyamatosan takarítani, gondozni, beleértve az öntözést is,

- a településre és a környékre jellemző ajándéktárgyak és minimum üdítő, kávé értékesítését végezni.

A bérleti idő leteltét megelőző 30 nappal a bérlő a bérleti jogviszony folytatását kérheti a Képviselőtestülettől újabb időtartamra, amennyiben nincsen közműdíj tartozása. A Képviselőtestület fenntartja jogát a szerződési megújítása esetén a szerződési feltételek felülvizsgálatára.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester, kirendeltségvezető, pénzügy

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 1635 órakor bezárta.

K.m.f.

                 Koncz Imre 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán  


    polgármester



 az Mötv. 52. § (2) bekezdése alapján








       a jegyzőkönyvet aláíró jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:



Dr. Szabó Sándor


           kirendeltségvezető       

         Jegyzőkönyv hitelesítő:


Dr. Palásthy Julianna

képviselő
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