PAGE  

	K1. napirend
	Szám: 5/           / 2015.


E L Ő T E R J E S Z T É S

a Balatonakali Képviselőtestület 2015. május 29-i közmeghallgatásra
Tárgy: 
Beszámoló a lakosság környezeti állapotáról és a szemét elhelyezésről
Előadó: 
Koncz Imre polgármester

Előkészítette:  Koncz Imre polgármester 
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Balatonakali község közterületeit, a falufenntartó részleg 5 fő plusz egy fő vezető állandó sze-mélyzettel, és – jelenleg- 7 fő közmunka-program valamely formájában alkalmazott, „ideigle-nes” személyzettel tartja rendben. Az ehhez szükséges technikai felszereltséggel, rendelkezünk. Az elmúlt esztendőkben az eszközök beszerzése terén nagy előrelépések történtek. (2 kisteher-autó, új fűnyíró traktor, kistraktor). 
A munkákat, az esztétikai és gazdasági szempontokat figyelembe vételével, sürgősségi sorrend-ben végezzük. Az idei szezonban a település, a strand, valamint a programok üzemeltetéséhez már nem elegendő a közmunka program által adott létszám. Alkalmaznunk kell munkaválla-lókat a saját költségvetésünk terhére. Az önkormányzati strand takarítására vállalkozót kell megbíznunk, a strandi pénztárakba, a vízibicikli kölcsönzőhöz és a csúszdához további idény munkavállalókat alkalmazunk.
A településünk belterületén lévő ingatlanok környezete, udvara, előkertje egy-két esettől elte-kintve jónak mondható. Az állandó lakosok szinte kivétel nélkül rendben tartják azokat a telke-ik előtt lévő közterületeket, melyeket a helyi rendeletünk az ő számukra kötelességként jelöl meg. A nyaraló tulajdonosok esetében is elmondható, hogy azok, akik rendszeresen használják ingatlanaikat, azok igyekeznek rendben tartani annak környezetét. A faluüzemeltető feladata, hogy feltárja azokat a területeket, amelyeken rendszeresen nem végzik el a szükséges kaszálá-sokat és ezt jelezze a kirendeltség vezetőnek, aki gondoskodik a tulajdonosok felszólításáról. Az előző időszakhoz hasonló, kényszertakarítást nem kellett végeztetni. 
Az önkormányzat évente több alkalommal kapcsolódik be önkéntes szemétszedési akciókba, melyet a településüzemeltető koordinál. Az idén is nagyszámú társadalmi munkát vállaló gye-rek és idősebb korú önkéntes tisztította meg a borút környékét, mandulavirágzós rendezvé-nyünk előtt. Május folyamán pedig a 71-es út mentén és a polgármesteri hivatal és a Mandula csárda közötti szakasz is megtisztult. A munkából sok nyugdíjas önkéntes is kivette a részét.

A tavaszi felkészülési munkák, valamint az E-on „fa irtása” miatt, a település fűnyírása jelenleg le van maradva, aminek a behozásán dolgozik a fizikai állomány. Némi kritika érkezett a lakos-ság részéről azokon a közterületeken, melyeket a MÁV-nak kellene tisztítani, valamint ezen MÁV területek szomszédságában lévő önkormányzati területek tekintetében. A hajóállomás területén a tulajdonos BAHART Zrt. tűzoltómunkaként levágatta a füvet. 
A héten zajlik a lomtalanítás, melyet idén is a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. végez. Talán az idei évben már nem volt olyan nagy mennyiségű szemét, mint az előző években. A szállítást megszervező és azt elvégző vállalkozás szakemberei az idén is részletesen tájékoztatták a lakosságot arról, hogy mely anyagokat lehet kitenni és melyek azok, amelyeket nem lehet kitenni az ilyen akció során. Természetesen ezt nem mindenki veszi tudomásul. Az el nem szállított anyagokat mindenképpen az önkormányzatnak el kell tüntetnie a közterületek-ről. Vagy úgy, hogy elszállítja azokat, vagy pedig a kirendeltség vezető felszólítja a telek tulaj-donosokat (ahol ismert a szemét kitevő), hogy saját költségükre szállíttassák azt el. Reméljük, hogy a lomtalanítás végeztével mindenhonnan eltűnnek a kihelyezette lomok véglegesen. Problémát jelent ilyenkor a településre özönlő rengeteg lomis, akikről nem tudhatjuk, hogy ilyenkor mi mindent figyelnek meg. Szerencsére az idén is kiváló munkát végeztek a Balatonfüredi Rendőrkapitányság kollégái.
Ha a polgár kiteszi a lomját, az onnantól a szemétszállító tulajdona, így aki hozzányúl azonnal bírságolható.

A szelektív gyűjtőszigetek üzemelése mind idáig problémamentesen ment. Minden bizonnyal a nyári szezonban lesznek gondok, mivel akkor sokkal nagyobb a terhelése a településnek, és sok olyan ingatlantulajdonos tartózkodik a településen hosszabb vagy rövidebb időre, akinek nincs szerzőrése a szolgáltatóval. Ők az önkormányzattól várják a probléma megoldását. Meg kell jegyeznem, hogy a legtöbb probléma a Vasút soron lévő gyűjtőszigettel van, mivel előfor-dul, hogy onnan több pótkocsi kommunális hulladékot kell elszállítanunk egy-egy nyári hétvé-ge után. Szeretném jelezni ezúton is, hogy működik a kamerarendszer, és a felvételek alapján a szabálytalankodókkal szemben eljárást fogunk indítani. A felvételeket a rendőrség kezeli és ők fognak intézkedni. A településüzemeltetőnek a jövőben el kell járnia, hogy megtegye a kommunális vagy más oda nem való hulladékok elhelyezését végző egyének feljelentést.
Közterületeink, kívülállók véleményét is figyelembe véve és összehasonlítva hasonló adottságú településekkel – egyébként - rendezettnek mondhatók. A nyáron biztos, hogy problémát fog o-kozni az, hogy kevesen vagyunk. A lakosságnak is idén jobban oda kell figyelni az ingatlanuk előtt lévő közterületek rendben tartására. A munkaerőhiány miatt nem biztos, hogy minden esetben kellő tempóval tudjuk vágni a füvet, még akkor sem, ha a nagyobb területek kaszálására külső segítséget veszünk igénybe. A helyi rendeletünk értelmében a közterület azon részeit melyek az út és az ingatlanhatár között helyezkednek el, azokat az ingatlantulajdonosok kötelesek mindenkor rendben tartani. Ez legtöbbünk számára egyértelmű, viszont még mindig vannak rendbontók.
A településen keletkezett zöld hulladékot és fanyesedéket a 06 hrsz-ú területen tároljuk ideig-lenesen. A faágak leaprítására, mára már a rendelkezésünkre áll egy aprítógép, melynek segít-ségével tüzelőanyagot tudunk készíteni. Ez a településen élők és nyaralótulajdonosok részére is megoldja a faágak elhelyezését és egyben, mint megújuló energiaforrást a közösség hasznára tudjuk fordítani. A zöldhulladék hasznosítása, komposztálása - továbbra is - egyéni megoldást igényel, megfelelő közös elhelyezési lehetőség hiányában. A nyári időszakban nem tudunk fogadni faágakat sem a kijelölt területen. Tavasszal és ősszel csak abban az esetben tudunk a lakosság részéről befogadni faágat, ha azt a saját ingatlana előtt rendezett formában összegyűj-tötte és jelezte a településüzemeltetőnek az elszállítási igényét. 
A 06-os területre, tilos mindennemű hulladék, ág stb. elhelyezése, kivitele.
Az önkormányzati strandon most készült el az új szennyvíz átemelő rendszer, több mint 11 millió Ft-os beruházással. A rendszert üzemeltetésre átadtuk a DRV Zrt-nek. Kisebb fejlesz-tések az idei esztendőben is örömet fognak szerezni a strandolóknak. Ilyen az új sakktábla, vagy a kikötőhöz vezető Halösvény is.
A település épített környezetének megfelelően történő szakszerű fejlesztése és ápolása érdekében, megbízási szerződéssel főépítészt foglalkoztatunk. Meggyőződésünk szerint, ez ma még ugyan alig érzékelhető, hosszabb távon mégis igen nagy jelentőséggel bíró lépés lehet a településkép rendezettségét illetően.
A főépítész közreműködésével most már mód nyílik arra is, hogy elkészítsük a település helyi örökségvédelmi szabályzatát (rendeletét), amely ugyanezen célokat szolgálja. Ez év március elsejétől hatályba lépett az új rendezési terv, és a HÉSZ. Fontos információ a lakosság számára, hogy önkormányzatunk 2012. év végén elfogadta a településképi véleményezésről, valamint a településképi bejelentési kötelezettségről szóló rendeleteit.
Ezen rendeletek értelmében az építéshatósági engedélyezéshez kötött építések előtt előzetes véleményt kell kérni a polgármestertől, az engedélyhez nem kötött építések esetében pedig be kell jelenteni azt a polgármesternek.
A külterületek állapotának javítására sokkal kevesebb pénz fog rendelkezésre állni az idén is. Annak ellenére, amennyiben az ott élők, nyaralók közösen tudnak gondolkodni az önkormány-zattal és a költségekben is részt tudnak vállalni, akkor minimális mértékben az önkormányzat is tud mellé forrást rendelni. Megjegyzem jelenleg a külterületek egyik legnagyobb problémája az ingatlanoknál keletkező szemét kérdése. A településen szolgáltató vállalkozás gépei nem tud-nak felmenni a hegyi utakra, ezért nem kötnek szerződést az ott nyaralókkal a hulladék elszál-lítására. Az önkormányzat pedig semmilyen körülmények között sem szeretne kijelölni újabb szemétlerakó konténereknek helyet, mivel az már sokszor bebizonyosodott, hogy egy idő után a helyzet kezelhetetlenné válik. 
A külterületi szemét elszállításának megoldására korábban körvonalazódni látszó megoldás mára szertefoszlott. Az új hulladékgazdálkodási törvény értelmében az önkormányzat nem vál-lalkozhat hulladékkezelésre, gyűjtésre sem. Ennek okán nem tud létrehozni olyan vállalkozást sem, ami megoldaná, begyűjtené, illetve kezelné a külterületi szemét kérdését. Az egyedüli megoldás a meglévő szolgáltató bevonása lehet. Neki kellene olyan autót vásárolnia, ami képes lenne a terepviszonyok figyelembevételével elvégezni a gyűjtést és a gyűjtőbe szállítást.
Helyi közutak

Az elmúlt esztendőben a közutak terén komoly változások történtek. A legmeghatározóbb a Dörgicsei út felújítása volt. A 2015-ös költségvetés több soron is tartalmaz forrást a közutak fejlesztésére. Az egyik napokban induló beruházás a Sport utca burkolása lesz. Emellett a nyaralótelepen már sokszor javított és az egyik legrosszabb állapotú Eötvös utca teljes bur-kolatcseréje is megoldódik a nyár elején. Folyamatosan kell kátyúzni a Liliom utcát, illetve a Sósi-földekre vezető utat is.
Külterületen tervben van még a Fenye-hegyi feljáró út kátyúzása. Itt folyamatos problémáink vannak az esővíz miatt. Egyrészt elmossa a murvát, másrészt bevezeti a Hóvirág utcába, majd onnan a Gyöngyvirág utcába a vizet. Az úton nagy a személyautó forgalom ezért fontos, hogy járható legyen. A hegy felső részénél tulajdonosi kezdeményezésre és anyagi támogatással történt útjavítás és az idén is várható annak folytatása.
Vízelvezetés

A csapadékvíz elvezetési tanulmányterv elkészültét követően megrendeltük a Gyöngyvirág, Hóvirág, Pacsirta, Pántlika utcákon, a Dörgicsei úton, a Petőfi utcán, a Kutirét árkon át a Balatonig a csapadékvíz elvezető rendszer teljes vízjogi engedélyezését. Az engedélyeztetés jelenleg a fehérvári hatóságnál van hiánypótlás utáni állapotban. 
A Malom utca környékén élők várják az engedélyezést, mivel jelezték a belvíz folyamatos jelenlétét és ebben látják az ügy megoldását. Felkértem egy szakembert az ott kialakult helyzet elemzésére, illetve javaslatot kértem annak megoldására.
Az önkormányzat a vízügyi közmunka keretei között az idén is tervezi a patak medrének tisztítását. Ez a patak vezeti el a település északi részén lehullott és el nem szivárgó csapadékvíz komoly részét, valamint a Hokulinál eredő vizet.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet beszámolóm elfogadására!    
Balatonakali, 2015. május 22.
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